
403. Egyéb gyűjtési
területek

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  október  4-7.  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2021.  október  7.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  október  11.  10  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  október
13-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a 401. gyorsárverésre: szeptember október 6
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

403. aukció:
Megtekintés: október 3-7.

Tételek átvétele: október 11-től
402. aukció elszámolás: október 12-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.18 művész 48 rajz. Budapest, 1942, Unitas. Kiadói papírmappa A fedelet Sugár István tervezte.

Bán Béla, Berda Ernő, B. Juhász Pál, Buti István, Farkas Aladár, Fehér György, Háy Károly László,
Kasitzky Ilona, Kondor György, Nagy Béla, Nolipa István Pál, Oelmacher Anna, Roxi József,
Schnitzler János, Sugár Andor, Szabó István, Szántó Piroska, Tauber Blanka rajzai. nyomatok. .......2 400

10001.Aknay János (1949-): Szentendre (cím nélkül). Computer print, merített papír, jelzett, számozott
(18/18). 24x30 cm ...............................................................................................................................18 000

10002.Almády István (?-): Faluszéle. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fa keretben. 60x80 cm .........................20 000
10003.Almády István (?-): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, üvegezett fa keretben. 80x60 cm ........................15 000
10004.Almády István (?-): Faluvége. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 50x60 cm ..........................................10 000
10005.Angyal Júlia (1941-): Szent István. Vegyes technika, fa, jelzett. 152×60 cm. Jótékonysági árverés

a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására.KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, MÉRETE MIATT NEM POSTÁZZUK! / Mixed technique on wood. ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE, WE DO NOT SHIP IT! ..............................................50 000

10006.Angyal Júlia (1941-): Századoknak királya (Szent László). Vegyes technika, fa, jelzett. Hátoldalán
autográf felirattal. Fa keretben, 70×60 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ....................................................................................46 000

10007.Apoux, Joseph (1846-1910): Hógolyózók (erotikus grafika). Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon.
Üvegezett, kissé sérült régi fa keretben. 20x18 cm ..............................................................................9 500

10008.Arató István (1922-2010): Női portré, 1977. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 33x24 cm ..3 000
10009.Babocsay Lajos (1933-2004): Hommage a Ady. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (39/100). Az

1977-ben megjelent Ady-mappából. Lap alja kissé sérült és foltos. 65,5×50 cm / Lajos Babocsay
(1933-2004): Hommage a Ady. Serigraphy on paper. Signed. Numbered (39/100). Lower part of the
sheet spotty and a bit damaged. 65,5×50 cm .......................................................................................7 000

10010.Bajor Ágost (1892-1958): Vár (Dunakanyar?). Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,
üvegezett fa keretben, 13×9 cm ............................................................................................................3 000

10011.Ballagó Imre (1915-1997): Orgonák. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és
Képcsarnok Vállalat címkéjével. Kissé sérült fa keretben. 50×60 cm .................................................36 000

10012.B. Hajdú László (1926-1998): Kiállításom, 1981. Tus, toll, papír, jelzett. 34×24 cm ...........................12 000
10013.B. Hajdú László (1926-1998): Izadora táncosnő, 1977. Vegyes technika, papír, jelzett. 32,5×23,5

cm .......................................................................................................................................................18 000
10014.B. Hajdú László (1926-1998): Marikám. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett. 33×24 cm ..........................12 000
10015.Balog Marianna (1967-): Sekret. Olaj, vászon, jelzett, 50×70 cm .........................................................8 000
10016.Balog Marianna (1967-): Harmony. Olaj, vászon, jelzett, 70×50 cm .....................................................6 000
10017.Balog István (Ştefan Balog): Alba Iulia (Gyulafehérvár). Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány

E/A jelzéssel, üvegezett fa keretben, 12,5×18 cm ................................................................................4 000
10018.Balogh László (1930-2002): Öreg fa. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott.

Üvegezett fa keretben, 20,5x17,5 cm .................................................................................................15 000
10019.Balogh László (1930-2002): Akasztottak. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben.

16x26,5 cm ..........................................................................................................................................17 000
10020.Balogh László (1930-): Heine: Tengeri kísértet. Linórc, papír, jelzett, 26x20 cm paszpartuban. ..........3 000
10021.Balogh László (1930-): Tenger. Adria. Rézkarc, papír, jelzett, 15x13 cm paszpartuban. .....................4 200
10022.Bálint Endre (1914-1986): Atomkereszt. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1979-ben

megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................................3 600
10023.Bán Béla (1909-1972): Univerzum. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 40×30,5 cm / Béla Bán

(1909-1972): Universe. Oil on wood fibre, signed. Framed, 40×30,5 cm ............................................55 000
10024.Baranyai (b) András (?-): "Athletics". Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/40), üvegezett fa

keretben, 40×30 cm ............................................................................................................................30 000
10025.Barba Péter (1914-1991): Mária, 1943. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 80×60 cm ........................36 000
10026.Barta István (1892-1976): Háztetők, 1964. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.

Hátoldalán a művész bélyegzőjével. 32x22,5 cm ...............................................................................11 000
10027.Batári László (1920-1997), 3 db mű: A II. világháborúban, a Don-kanyarban fagyhalálban elhunyt

magyar katona portréja. Ceruza papír. Jelzett. Egyik lap szélén apró szakadással, egy másik lap
kissé foltos. (3x) 24×17 cm ...................................................................................................................9 000

10028.Batári László (1920-1997): Egy délután Vaján. Olaj, vászon. Jelzett. Kissé kopott fa keretben,
110×130 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE. .......................................................................................................60 000

10029.Batári László (1920-1997): Szigligeti táj. Szén, papír, jelzett. Lap szélén apró szakadásokkal.
21,5×30,5 cm ........................................................................................................................................5 000

10030.B. Séday Mária (1925-2009): Táncosok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×17 cm .........5 000
10031.B. Séday Mária (1925-2009): Könnyed mozdulatok. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben. 20×21 cm ......12 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

10032.B. Séday Mária (1925-2009): Csendélet virágokkal. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.
15,5×17 cm ...........................................................................................................................................4 000

10033.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló négyes. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 15×17
cm .........................................................................................................................................................4 400

10034.B. Séday Mária (1925-2009): Alföldi táj . Olaj, farost, jelzett. Élénél kissé sérült fa keretben.
40×59,5 cm .........................................................................................................................................16 000

10035.B. Séday Mária (1925-2009): Würtz Ádám (1927-1994) grafikusművész portréja . Olaj, farost,
jelzett, sérült (festék lepergéssel). Sarkaiban kissé sérült, üvegezett fa keretben. 27×21,5 cm ...........8 000

10036.B. Séday Mária (1925-2009): ...és a zongora (Seress Rezső zongorája). Olaj, vászon, jelzett.
Hátoldalán autográf felirattal. Kissé sérült (apró felületi festék lepergéssel). Kissé kopott,
üvegezett fa keretben. 70×90 cm ........................................................................................................30 000

10037.B. Séday Mária (1925-2009): Táncosok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×17 cm .........4 400
10038.B. Séday Mária (1925-2009): Táncolók. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×17 cm ..........4 400
10039.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló négyes. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 14×16

cm .........................................................................................................................................................4 400
10040.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló pár. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

14×18 cm ..............................................................................................................................................7 000
10041.B. Séday Mária (1925-2009): Reggel. Hímzés, jelzett a hátoldalán. Üvegezett fa keretben. 14×11

cm .........................................................................................................................................................6 000
10042.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló pár. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 13,5×13,5 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10043.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló páros. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 15×14,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10044.Henrik Pryds Beck (1946-): Kitörés (cím nélkül), 1997. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott

(100/150). Üvegezett keretben. 39x35,5 cm .......................................................................................12 000
10045.David Beeri, Pongor Beri Károly (1951-): Tulipán, 1998. Szitanyomat, papír, jelzett. 28x19 cm ..........4 800
10046.Biai-Föglein István (1905-1974): Bohócok. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé kopott fa keretben,

19×11,5 cm .........................................................................................................................................15 000
10047.Vitéz Bihary István (?-?): Balatonkenese, 1929. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben, 39×58 cm ............................................................................................................................14 000
10048.Bitó Ildikó (1966-): Ragyogás I., 2007. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. III/XIX

számozással. Plexiüvegezett fa keretben. 53×40 cm .........................................................................12 000
10049.Blahos Rudolf (1917-1986): Estefelé. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, hullámos, 27×33 cm ......................900
10050.Blahos Rudolf (1917-1986): Budapest, Kossuth szobor. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 19,5×46,5 cm ........................................................................................................................5 000
10051.Bojtor Károly (1933-1999): Alkony a Dunánál. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett fa keretben. 60×70 cm .......................................................................................................20 000
10052.Bokros László (1928-2017): Koratavasz. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben. 25x34 cm ..8 000
10053.Boldizsár István (1897-1984): Tanya.  Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 8x28 cm ..........9 000
10054.Borbereki Kovács Zoltán (1907-1992): Tanulmány fejek. Golyóstoll, papír, jelzett, paszpartuban,

14,5×20 cm ...........................................................................................................................................4 000
10055.Borsándi Balázs 'Boci (?-): Pleasure. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 39,5×29,5

cm .......................................................................................................................................................30 000
10056.Borsos Miklós (1906-1990): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. Lap széle szakadásokkal,

foltos, 25×32 cm ....................................................................................................................................5 000
10057.Borsos Miklós (1906-1990): Olvasó lány. Rézkarc, papír, jelzett 23x32 cm .........................................7 000
10058.Borsos Miklós (1906-1990): Itatás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lapon apró

foltokkal, 15×22 cm .............................................................................................................................12 000
10059.Borsos Miklós (1906-1990): Várakozás. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (87/100). Kissé foltos.

Kissé sérült. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 19x29 cm. .................................................................12 000
10060.Böhm Lipót "Poldi" (1916-1995): Erdei út . Rézkarc, papír, jelzett, keretben. 29x40 cm ......................2 400
10061.Bráda Tibor (1941-): Virágok, 1999. Tus, papír, jelzett. Paszpartun ajándékozási sorokkal Szilvási

Lajosnak 1972-ből. Üvegezett fa keretben. 53,5x33,5 cm ....................................................................2 000
10062.Burchard Bélaváry István (1864-1933): Enteriör. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 25×35

cm .......................................................................................................................................................17 000
10063.Burghardt József (1880-?): XII. Pius pápa. Olaj, vászon. Jelzett. 47x38 cm. .....................................18 000
10064.Chovan Lóránt (1913-2007): Portré. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben,

52,5×37 cm .........................................................................................................................................18 000
10065.Conrad Gyula (1877-1959): Első Magyar Cartonlemezgyár R.T. Budapest-Budafok. Rézkarc, papír,

jelzett a karcon, sérült, 35×40 cm .........................................................................................................3 400
10066.Conrad Gyula (1877-1959): Téli hangulat. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 29×23 cm ..............3 000
10067.Csanády András (1929- ): Dunapart. Rézkarc, papír, jelzett 29x39 cm ................................................3 000
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10068.Családi Krisztina (?-): Graffiti. Vegyes technika, papír, jelzett, keretben, 14×8 cm ..............................4 000
10069.Császár Pál (?-?): Önarckép. Olaj, rétegelt lemez. 16x13 cm Jelzés nélkül. .......................................3 000
10070.Csavlek András (1942-): Bakonyi falu. Színes linómetszet, papír, jelzett, 20×29,5 cm ........................2 000
10071.Csavlek András (1942-): Téli Balaton. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (21/100),

kartonra kasírozva, 28×43 cm ...............................................................................................................3 000
10072.Csavlek András (1942-): Szentgyörgy hegy 970. Linómetszet, papír, 28x39 cm, jelzett, keretben. .....4 000
10073.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Három grácia. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett fa keretben, 70×100 cm ......................................................................................46 000
10074.Csepregi Anita (1985-): Vonalkornis Akril, vegyes farost, jelzett, 40x30cm ........................................10 000
10075.Csikós András (1947-2006): Ajtó. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fa keretben, 30,5×23

cm .........................................................................................................................................................8 000
10076.Csizmadia László (1952-): A pillanat elszáll, a kép megmarad, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzett.

5/15 számozással. Lap bal alsó sarka kissé foltos. 50,5x70,5 cm ......................................................12 000
10077.Csohány Kálmán (1925-1980): Betlehemesek. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (47/50),

paszpartuban. 17x11,5 cm ....................................................................................................................5 000
10078.Csókfalvy Raffay Sándor (?-?): Patak az erdőben Olaj, vászon, jelzett, szép keretben, 60x70 cm ...26 000
10079.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Halászbástya. Rézkarc, karton, jelzett. 25x32 cm ...........................1 800
10080.Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001): Badacsony. Rézkarc, papír, jelzett 29x39 cm ...............................3 000
10081.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Szigligeti dombok. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 29,5×48

cm .........................................................................................................................................................4 000
10082.Czibor Ildikó (1969- ): New Sam. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ..........12 000
10083.Czibor Ildikó (1969- ): Xiton. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm .................10 000
10084.Dallos Ernő (1896-1986): Gitárjátékos. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 35×26,5 cm .......5 000
10085.Debreczeny Zoltán (1952-): Meteórák, 2000. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa

keretben, 35×49 cm ............................................................................................................................40 000
10086.Derkovits Gyula: 1514. 11 fametszet. 41x46 cm Bp., (1948) Szikra. Szakadozott papír mappában,

kísérő szoveggel, teljes! ........................................................................................................................5 000
10087.Dési Huber István (1895 - 1944): Genova. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott 38/40. 18x18 cm

Üvegezett keretben. ............................................................................................................................12 000
10088.Dévényi János (1956-): Félkörök II. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán, fa keretben, 50x50 cm .........65 000
10089.Dévényi János (1956-): Hármas színsorok (2020) Akril, vászon, jelzett a hátoldalán, fa keretben,

50×70 cm ............................................................................................................................................55 000
10090.Dienes István (1905-1977): Házasságszerző. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 26x20

cm .......................................................................................................................................................14 000
10091.Dienes István (1905-1977): Merengés. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 49x38 cm .........28 000
10092.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................1 800
10093.Dobroszláv József (1932-2016): Téli táj, 1988. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat hiányos címkéjével. Dekoratív üvegezett fa keretben, 25x46 cm ..........................................13 000
10094.Dolányi Benczúr Ida (1876-1970): Születésnapi asztal, 1956 okt. 3 (Dolányi Benczúr Ida 80.

születésnapja). Ceruza, papír, "Dolányi Benczúr Ida vázlataiból" pecséttel jelzett, paszpartuban,
19,5×28 cm .........................................................................................................................................12 000

10095.Domanovszky Endre (1907-1974): A levél. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett fa keretben,
lap széle kissé sérült, 38×46 cm ...........................................................................................................8 000

10096.Dudás Jenő (1902-1991): Nyírfák. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 32×29 cm ..............2 400
10097.Duray Tibor (1912-1988): Olajág. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos, 10×19,5 cm .......................6 000
10098.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Szerelmes szoborterv, 2008. Computer print, merített papír,

jelzett, számozott (32/50). Lapméret: 21×15 cm .................................................................................15 000
10099.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Tulipán 2 szívvel, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,

számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm ............................................................................................15 000
10100.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Ördöglétra. Egyedi beavatkozású print (ebp), merített papír,

jelzett. Fa keretben, 85×61 cm ............................................................................................................50 000
10101.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Jézus a tengeren jár és a süllyedő Pétert felemeli, 2013.

Computer print, merített papír, jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c.,
Vincze László és Fiai Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ................................19 000

10102.Egyeki Aladár (?-): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra fent, fa keretben, 37,5×28 cm ....................3 800
10103.Ejás-Kovács József (1933-1998): "Falu". Linómetszet, papír. Jelzett. Paszpartuban. 25x41,5 cm ....19 000
10104.Elekfy Jenő (1895-1963): Napfényes táj. Olaj, vászon, jelzett, szélein sérült. Dekoratív, kissé

sérült fa keretben. 75x100 cm .............................................................................................................40 000
10105.Elekfy Jenő (1895-1968): Ősz a kis Dunánál. Színezett rézkarc, karton, jelzett, 29×38 cm .................4 400
10106.Élesdy István (1912-1987): Falurészlet. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kopott fa keretben. 30x50

cm .......................................................................................................................................................22 000
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10107.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×48,5
cm .........................................................................................................................................................3 000

10108.Emőd Aurél (1897-1958): Hölgy portréja. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett keretben, 23,5×31,5
cm / Watercolour on paper, signed, framed with glass .......................................................................26 000

10109.Emőd Aurél (1897-1958): Március 15. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett keretben, 39,5×27,5 cm /
Watercolour on paper, signed, framed with glass ...............................................................................26 000

10110.Erdélyi Tibor (1961-): Gesztusok. Olaj, farost. Jelzett. 20x19,5 cm. Üvegezett fa keretben. ................8 000
10111.Fáber Gabriella (1903-1982): Kilátás a tengerre. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29,5×21 cm ...........................................................................................................................................4 000
10112.Farkas Rozália (?-?): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 14,5×20,5 cm ....3 000
10113.Farkas Ádám (1944-): A költő hajója (variációk), 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(125/39). Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 50,5×66 cm ............................................6 000
10114.Farkas Sarolta (1948-): Portré. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 70×50 cm .....................14 000
10115.Fáy Dezső (1888-1954): Németh Antal (1903-1968) Nemzeti Színház igazgatójának, rendezőnek

portréja. Olaj, falemez, jelzett a hátoldalán Fáy Dezső autográf ajándékozási soraival, fa keretben,
50×40 cm. Fáy Dezső és Németh Antal egy ideig egy Művészeti Szabadiskolát is működtettek
közösen. ..............................................................................................................................................15 000

10116.Fehér Ilona (1913-1983): Nyár. Rézkarc, papír, jelzett, 24×19 cm .......................................................2 000
10117.Fényes Adolf (1867-1945): Alföldi táj. Litográfia, papír. Jelzett, Üvegezett keretben 36x23 cm ...........4 000
10118.Ferencsik Árpád (1969-): Erdőben. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott fa keretben, 50×70 cm .............12 000
10119.Finta Edit (1945 - ): Shakespeare: Hamlet. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány. Üvegezett fa

keretben. 34,5x23,5 cm .........................................................................................................................8 000
10120.Forster Jakab (1946 - ) Ráckeve. Akvapasztell, papír. Jelzett. 33 x 48 cm Keretben. ........................20 000
10121.Fóth Ernő (1934-2009): Csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. A hátoldalán autográf felirattal. Kissé

sérült fa keretben. 50×70 cm ..............................................................................................................95 000
10122.Friedrich István (?-?): Tátrafüred, 1895. Akvarell, papír, jelzett, 12×15 cm ..........................................1 000
10123.Fuchs József (1907-1977): Kecskeméti tanya, 1947. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett

keretben. 29,5x38 cm ............................................................................................................................3 400
10124.Für Emil (1967-): Ördögök (cím nélkül), 2004. Ceruza, papír, jelzett, 43×61 cm ................................12 000
10125.Gábor Móric (1889-1987): Patrona Hungariae. Olaj, falemez, jelezve jobbra lent. Dekoratív fa

keretben, 54×31 cm ............................................................................................................................30 000
10126.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): San Vito Christino 1929 . Lino, papír, jelzett, kissé foltos,

kissé sérült antik keretben, 29x22 cm ...................................................................................................8 000
10127.Gallé Tibor (1896-1944): Az Arno hídja, Firenze. Szén, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

21,5×27 cm .........................................................................................................................................10 000
10128.Gál János (1894-1976): Nyári és őszi erdő. Olaj, fa. Egyik jelzett. Korának megfelelő állapotban,

keret nélkül. 22x16 cm ........................................................................................................................18 000
10129.Gallé Tibor (1896-1944): Blagow, 1918 (I. világháború). Akvarell, papír, jelzett és datált (Gallé

Tibor 1918), üvegezett fa keretben, 19,5×13,5 cm .............................................................................10 000
10130.Gellérné B Éva (1956-): Virágcsendélet. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

68,5×47,5 cm ........................................................................................................................................1 800
10131.Gellér B. István (1946-2018): Lelet. Litográfia, papír, jelzett, számozott (60/80). Paszpartuban.

41x48 cm .............................................................................................................................................24 000
10132.Gellérné B Éva (1956-): Virágcsendélet (liliomos kép). Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 59×42 cm ..............................................................................................................................1 800
10133.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István (1891-1956): Betűvetés. Színezett rézkarc, papír, jelzés

nélkül. Üvegezett fa keretben, 35x27 cm ..............................................................................................3 000
10134.Glatz Oszkár (1862-1958)-Prihoda István (1891-1956): Almát hámozó lány. Színezett rézkarc,

papír, jelzett (Glatz Oszkár). Üvegezett, sérült keretben. 36x28 cm .....................................................8 000
10135.Gosztonyi Béláné (?-?), 1944-ben a Spirituális Művészek Szövetségének tagjaival állított ki: Art

deco női akt. Olaj, vászon, jelezve lent jobbra. Kis sérüléssel (középen jobbra). Fa keretben,
100×71 cm ..........................................................................................................................................60 000

10136.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Utcarészlet. Olaj, fa. 24,5x30,5 cm ..........................................22 000
10137.Friedrich Gräsel (1927-2013): Metszett hasábok, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Hátoldalán feliratozott. Plexiüvegezett keretben. Lapméret: 34,5x29 cm .............................................6 000
10138.Gross Arnold (1929-2015): Ablakban II. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1973-ban

megjelent Corvina mappából. 16x37 cm ...............................................................................................4 600
10139.Gross Arnold (1929-2015): Falusi délután. Rézkarc, papír, jelzett. Lap bal alsó sarka foltos.

Üvegezett fa keretben. 30x39 cm .......................................................................................................18 000
10140.Gross Arnold (1929-2015): Tordai műterem I. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az

1973-ban megjelent Corvina mappából. 16,5x23,5 cm .........................................................................4 600
10141.Gross Arnold (1929-2015): Enciánok. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (50/24) üvegezett

fa keretben, lap kissé foltos, 23×14,5 cm ............................................................................................28 000
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10142.Gubcsi Attila (1954-2020): Portré. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 30x30 cm ................................14 000
10143.Gubcsi Attila (1954-2020): Lányportré. Szén, papír. Jelzett. 51x36 cm. Üvegezett fa keretben. ..........8 000
10144.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

Törésnyomokkal. 30x44 cm ................................................................................................................26 000
10145.Gyertyáni Németh Gyula (1892-1946): Pihenő hölgy a réten. Olaj, vászon. Jelzett. Restaurált.

Dekoratív, sérült keretben. 44x62 cm .................................................................................................22 000
10146.Győrffy Sándor (1951-): Villanások No. 2, 2007. Szitanyomat, papír, jelzett. Próbanyomat. 22x22

cm. Reprodukálva: Győrffy Sándor: Villanások. Szitanyomatok 1984-2016. H.n., 2019, Muravidék
Baráti Kör Kulturális Egyesület, 87. oldal. ...........................................................................................10 000

10147.H. Páll Ilona: Falikép Festett, vászon 90x50 cm ...................................................................................7 000
10148.Hajnal János (1913-2010): Dante Paradiso C.I. 63-64, illusztráció. Színes rézkarc, papír, jelzett,

39x29 cm. ..............................................................................................................................................8 000
10149.Hajnal János (1913-2010): Munkások (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, 70x50 cm. .................4 000
10150.Halasi Horváth István (1904-1994): Táj, 1926. Pasztell, karton jelzett. Szecessziós, üvegezett,

kissé sérült fa keretben, 40×50 cm .....................................................................................................14 000
10151.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(24/30), 42x25,5 cm ............................................................................................................................20 000
10152.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány

E.A.ex. jelzéssel, lap alján kisebb szakadással, 35x25 cm .................................................................15 000
10153.Keith Haring (1958-1990): Cím nélkül, 1989. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomaton nyomtatva.

56×56 cm / Keith Haring (1958-1990): Untitled, 1989. Offset on paper. Signed with printed
signature. 56×56 cm ...........................................................................................................................36 000

10154.Háry Gyula (1864-1946): Tremosino (Garda-tó, Olaszország). Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett,
kissé sérült fa keretben, 24,5×32,5 cm / Gyula Háry (1864-1946): Tremosino (Lake Garda, Italy).
Watercolour on paper, signed. Framed with glass. 24,5×32,5 cm ......................................................48 000

10155.Hárencz János (1899-1969): Táj lovakkal. Olaj, karton, jelzett. Üvegezett fa keretben, 6×8 cm ..........9 000
10156.Hincz Gyula (1904-1986): Kompozíció. Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle szakadásokkal, foltos,

29×19,5 cm .........................................................................................................................................11 000
10157.Horváth G. Andor (1876-1966): Pipázó. Olaj, karton. Jelzett. Díszes blondel keretben, 18×13 cm ...11 000
10158.Horvát Helén Sára (1973-), 2 db mű: Bennünk a múlt és a jövő; Földanya. Litográfia, papír, jelzett,

datátl (2004). Mindkettő művészpéldány EA jelzéssel. Mindkét mű ugyanazon üvegezett fa
keretben. 2x19×27,5 cm. ....................................................................................................................10 000

10159.Imre István (1918-1983): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×38 cm ..........2 800
10160.Istokovits Kálmán (1898-1990): Újpesti öböl, olaj, karton, jelzett, 25×34 cm Keretben ......................36 000
10161.Iván Szilárd (1912-1988): Vándor. Rézkarc, papír, jelzett, 24x33 cm ...................................................1 800
10162.Jánossy Ferenc (1926-1983): Ági. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett, foltos. 29,5x21 cm .......................3 600
10163.Jergel György (?-): Giuseppe Verdi portréja. Filctoll, papír, jelzett, 43×30 cm ......................................3 600
10164.Francois Maxime Joly (?-): Silver. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. 50x40 cm ...............................38 000
10165.Józsa Anna (?-): Igaz út örvényében. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült (lyukas). Hátoldalán címkén

feliratozott. 67x45 cm ............................................................................................................................6 000
10166.Józsa János (1936-2016): Nyár. Rézkarc, papír, jelzett, lap szélén apró foltokkal, 18×24 cm .............7 500
10167.Józsa János (1936-2016): Színház. Rézkarc, papír, jelzett, lap szélén apró foltokkal, 14,5×19,5 cm .7 500
10168.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ..............................................................................................................7 000
10169.Juhász Erika (1926-2018): Aranyhalak. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×46 cm ..........3 000
10170.Juhász Erika (1926-2018): Száll a madár. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 40×32 cm ..........4 000
10171.Kádas István (1941-): Hegyvidéki táj (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, jelzett, számozott

22/50, lap alja kissé foltos, 29×40 cm ...................................................................................................3 000
10172.Kádas István (1941-):Hősök tere . Rézkarc, papír, jelzett 29x39 cm ....................................................3 000
10173.Kádár György (1912-2002): Virágok. Színes linómetszet, domvornyomás, papír, jelzett, üvegezett

fa keretben, 34x25 cm ...........................................................................................................................2 000
10174.Kádár György (1912-2002): Kerti virágok. Színes linómetszet, dombornyomás, papír, jelzett,

üvegezett fa keretben, lapszéli kisebb törésnyomokkal, 34x24 cm ......................................................2 000
10175.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett. Művészpéldány E. A.

jelzéssel. 18,5x21,5 cm .......................................................................................................................14 000
10176.Joseph Kádár (1936-2019): Szürrealista kompozíció, 1972. Elektrográfia, papír, jelzett.

Művészpéldány EA jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 19x22 cm / Joseph Kádár
(1936-2019): Surrealistic composition. Electrographic work on paper, signed, Paris, 72. EA artist's
proof. 19x22 cm ..................................................................................................................................17 000

10177.Joseph Kádár (1936-2019): Konstruktivista kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett.
Művészpéldány E. A. 1. számozással. Hátoldalán is jelzett és a művész pecsétjével, 18x30 cm ......13 000
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10178.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 19/50.
12x19 cm .............................................................................................................................................15 000

10179.Kalcsó József (1952-): Táj. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fa keretben, 20×30 cm ................................6 000
10180.Kalerovits MIklós (?-): Monte Carlo. Akvarell, toll, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 32x24 cm ..........4 000
10181.Kalló Gyula (?-): Református templom, Bánffyhunyad. Fametszet, papír, kézilevonat. Számozott:

100/38. Üvegezett fa keretben. 13,5×9,5 cm ........................................................................................2 600
10182.Kárpáthy László (1900-?): Vitorlás. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 55,5×68,5 cm .........................36 000
10183.Kass János (1927-2010): Álmodó. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 34x20 cm ...........12 000
10184.Kass János (1927-2010): Green lady. Ofszet, papír, jelzett, számozott (186/300), 56×38 cm ...........18 000
10185.Katona Áron Sándor (1940-): Bohóc. Tűzzománc, fém, fa lapra applikálva, jelezve középen alul,

10x5 cm .................................................................................................................................................9 000
10186.Kaveczky Ottó (?-?), működött a XX. elején: Téli havas táj, 1909. Olaj, vászon, jelzett. Keretben.

78×100 cm ..........................................................................................................................................22 000
10187.Kedves István (?-2019): Mohácsi kikötő (Duna-part). Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán.

Üvegezett fa keretben, 34,5×47,5 cm .................................................................................................12 000
10188.Kerekes József (1892-1938): Hazafelé. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült keretben, 60×80 cm .28 000
10189.Kéri Imre (1945-): "Béla Bartók: The Miracolous Mandarin I. (A csodálatos mandarin). Vaskarc,

aquatinta, papír. Jelzett. Művészpéldány EA jelzéssel. Lap széle foltos. 39,5x39,5 cm. ......................7 000
10190.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Női támaszkodó akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia:

a művész hagyatéka. Paszpartuban, 18,5×25 cm ................................................................................6 000
10191.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Női ülő akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Paszpartuban, 24,5×16 cm ...................................................................................6 000
10192.Kézdi-Kovács László (1864-1942): Őszi erdő, 1904. Olaj, fatábla. Jelzett. Hátoldalán régi kiállítási

címkével és régi MNG kiviteli bélyegzővel. Dekoratív blondel keretben. 50x38 cm ...........................28 000
10193.Kiss Péter (1957-): Siketfajd. Színes rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V/XXX.

számozással. Üvegezett fa keretben, lap szélén egészen apró foltokkal, 34×29 cm ...........................7 000
10194.Kiss Péter (1957-): Búcsú a nyártól. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (70/100) üvegezett fa

keretben, 34×29 cm ..............................................................................................................................7 000
10195.Kiss Sándor (?-?): Falusi utca. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív, sérült fa keretben. 17×24 cm .............4 000
10196.Kiss Sándor (?-?): Faluvége. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív, sérült fa keretben. 17×24 cm ................4 000
10197.Kiszely Nándor József(1872-?) Szatmár, enteriör. Pasztell, papír, keretben. 18x26 cm ......................2 000
10198.Klie Zoltán (1897-1992): Táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra fent (Klie). Hátoldalán hagyatéki

bélyegzővel, lánya Klie Anna Mária (1931-2013) aláírásával. Üvegezett fa keretben, 16x24 cm /
Zoltán Klie (1897-1992): Landscape. Watercolour on paper. Signed. With artist's estate stamp and
his daughter's signature Anna Mária Klie (1931-2013) on the reverse. Framed with glass, 16x24
cm .......................................................................................................................................................36 000

10199.Klie Zoltán (1897-1992): Kerti csokor. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és
Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív fa keretben. 60x50 cm ..................................................110 000

10200.Knopp Imre (1867-1945): Csecsemő portréja, 1896. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.
Proveniencia: Egykor a Kézdi-Kovács művészcsalád hagyatékában. 32,5×29 cm ..............................7 000

10201.Kocsi Árpád (1914-1985): Kikötő. Linómetszet, papír. Jelzett (halványan). Üvegezett fa keretben.
25,5x20 cm ............................................................................................................................................4 400

10202.Kocsis Imre (1940-2015): Kamera tájkép, 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: 96/100.
52x40 cm. Plexiüvegezett alumínium keretben. ..................................................................................12 000

10203.Käthe Kollwitz (1867-1945): Anya gyermekével (Mutter mit Kind auf dem Arm). Rézkarc, papír,
jelzés nélkül. Üvegezett keretben. 19×12 cm / Käthe Kollwitz (1867-1945): Mother with her child
(Mutter mit Kind auf dem Arm). Etching on paper, unsigned. Framed with glass. 19×12 cm ...............8 000

10204.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm .............................6 000
10205.Konecsni György (1908-1970): Csopak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x39 cm ...26 000
10206.Konecsni György (1908-1970): Tihany. Színes rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 29x37 cm ...............................................................................................................................5 000
10207.Koppány Attila (1947-): Elements. Akril, vászon. Jelzett, a hátoldalon autográf felirattal. Fa

keretben. 50x50 cm ...........................................................................................................................120 000
10208.Kósa Bálint (1932-): Csend. Fametszet, papír, jelzett, kézilevonat, sérült. Üvegezett fa keretben,

38×30 cm ..............................................................................................................................................3 000
10209.Kósa Zsuzsa (1943-2020): Madárlesen, 1995. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. 70×50 cm. Fa

keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................11 000

10210.Kósa Zsuzsa (1943-2020): Dániel és az imádkozó angyalok. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán
autográf felirattal. 70×50 cm. Fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás
és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997,
katalógus. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................11 000
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10211.Kósza Sipos László (1943-1989): Olvasó hölgy. Akvarell, ceruza, merített papír. Jelzett és datált
(Kósza Sipos 1989). Üvegezett fa keretben, 31×23 cm ......................................................................10 000

10212.Kovács Tamás (1942-1999): A Majomkirály XXII. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány AP 8/15
számozással. Üvegezett fa keretben, 37×24 cm ..................................................................................8 000

10213.Kőhalmi Ákos (1963-): Burjánzás. Akvarell, ceruza, papír, jelzett a paszpartun. Üvegezett fa
keretben, 28,5×20,5 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........2 400

10214.Krafcsik Adolf (1953-2017): Csendélet almákkal. Színes ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett fa
keretben. 40x52 cm ...............................................................................................................................8 000

10215.Kránitz Margit (1928-2000): Őszi táj. Olaj, farost, jelzett. Díszes, sérült fa keretben, 50x80 cm ........22 000
10216.Krecsmár István (?-?): Pomáz, virágos udvar. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Kissé sérült. 35x48 cm ..........................................................................................................................8 000
10217.Kulifay Tamás (1958-): Barátnők. Olaj, farost. Jelzés nélkül, hátoldalán autográf felirattal. Kiállítva:

Bank Center Galéria, Hilton Galéria, 2008-2009, egyéni kiállítások. Fa keretben. 70x50 cm ............95 000
10218.Kresz Irén (1932-): Faág. Akvarell, papír, jelzett, 17x12 cm Üdvözlőlapon, belül a művész saját

kezű soraival .........................................................................................................................................1 600
10219.Kun Sarolta (1990-): Alkony. Vegyes technika, papír, jelzett, 30x40 cm ..............................................6 000
10220.L Dávid Lehel (1940-): És fúj a szél. Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 50,5×45 cm.

Üvegezett fa keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ................................................................................................................9 500

10221.L Dávid Lehel (1940-): Hosszú várakozás. Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 60,5×43 cm.
Üvegezett fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 9. o.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........9 500

10222.Ladócsy László (1960-): Nappal szemben. Akvarell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben, üveg jobb
alsó sarokban sérült és hiányos. 31x46,5 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági
kiállítás és vásár, 1997. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ................................................................................................................3 400

10223.Lakatos Artúr (1880-1968): Budapest (textilterv), 1962. Gouache, papír. Jelzett. Proveniencia: a
művész hagyatéka. Kiállítva: Lakatos Artúr (1880-1968). Festmények, tervek, iparművészeti
munkák. MissionArt Galéria, Budapest, 2013. november. 14. - 2013. november. 30. Reprodukálva
a Missionart Galéria honlapján:
http://www.missionart.hu/kiallitas/lakatos-artur-1880-1968-festmenyek-tervek-iparmuveszeti-munk
ak/ . Üvegezett fa keretben. 30x33 cm / Gouache on paper. Signed. Framed with glass. .................17 000

10224.László Ede (?-): Az utazó, 2017. Linómetszet, papír. Jelzett. Plexiüvegezett keretben. 30x21 cm ......2 000
10225.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................5 000
10226.Lipták Pál (1922-2007): Nádaratás. Akvarell, papír. Jelzett. Sérült. Üvegezett fa keretben, 29×44

cm .......................................................................................................................................................11 000
10227.Lojdl Béla (?-?): Dombos táj. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 28,5x21 cm ........................2 600
10228.Lóránt János Demeter (1938-): Körösrészlet. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett fa keretben, 22x32 cm .......................................................................................................15 000
10230.Lóránt János Demeter (1938-):Tél. Linómetszet, papír, jelzett, 8×10 cm .............................................2 400
10231.Lóránt János Demeter (1938-): Mátrai emlék. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal

és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben, 31x42 cm ...............................................15 000
10232.Lőrincz Vitus (1933): Lányka. Tűzzománc. Jelzett iparművészeti alkotás 20x15 cm Fa alapon ..........8 000
10233.Lux Antal (1935-): Cseppek, 2007. Computer print, papír. Jelzett és datált (A. Lux '07). 29x29 cm.

Kétoldalas tér-objekt. Kiállítva: Zágráb, 2007. Plexiüveg mögött. .......................................................46 000
10234.Lux Antal (1935-): Terminus VIII. (augusztus), 1982. Ofszet, papír. Jelzett és datált (A. Lux '82).

Művészpéldány e. a. jelzéssel. 37,5x26,5 cm. A Makói Grafikai Művésztelepen készült alkotás,
gyűjtői darab!/ Antal Lux (1935-): Terminus VIII. Offset on paper. Signed and dated (A. Lux '82),
e.a. artist's proof. 37,5x26,5 cm. .........................................................................................................24 000

10235.M.Tóth István (1922-2006): Ülő női akt. Lavírozott tus, papír, jelzett, fa keretben, 27×19,5 cm .........18 000
10236.M.Tóth István (1922-2006): Fekvő női akt. Lavírozott tus, szén, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 26,5×37 cm .........................................................................................................................20 000
10237.Magyar József (1936-): Női akt. Pasztell, karton. Jelzett. 31x22 cm ..................................................12 000
10238.Magyar Mannheimer Gusztáv (1859-1937) - Prihoda István (1891-1956): Sétálók. Rézkarc, papír,

jelzett, paszpartuban, lapon apró foltokkal, 22×14,5 cm .......................................................................5 000
10239.Mándy Laura (1904-1993): Hegyvidéki táj. Olaj, karton jelzett. Keretben, 45x60 cm .........................40 000
10240.Mányai József (1875-?): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Jelzett. Antik, kissé sérült fa keretben,

45×55 cm ............................................................................................................................................40 000
10241.Markos Lajos (1917-1993): udvarlás. Színezett rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, üvegezett fa

keretben. 33x43 cm ...............................................................................................................................4 000
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10242.Markos Lajos (1917-1993): Távolba néző menyecske. Színezett rézkarc, papír, jelzett, körbevágva,
üvegezett fa keretben. 50×40 cm ..........................................................................................................5 000

10243.Mártonfi Benke Márta (1958-): Alföldi alkony. Akvarell, papír, jelzett. 29,5x42 cm .............................16 000
10244.Medgyesy Miklós (Medgyesi Miklós, Nicaolas Medgyesyí ?-): Babák. Olaj, karton, jelzett,

üvegezett fa keretben, 46×38 cm ........................................................................................................30 000
10245.Melocco Miklós (1935-): Zene. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (30/100). Üvegezett fa

keretben, 60×42 cm ............................................................................................................................14 000
10246.Mersits Piroska (1926-1988): Kisfiú portréja. Kréta, papír. Jelzett. Autográf ajándékozási sorokkal.

Üvegezett, kissé kopott fa sérült keretben. 51x32 cm ...........................................................................9 500
10247.Jildaz Migot (?-): Ablak a világrta. Akril, papír. Jelzett. Plexiüvegezett fa keretben (kissé sérült

plexivel). 50x40 cm .............................................................................................................................34 000
10248.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 10x8 cm ..........3 600
10249.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 8x9,5 cm .........3 600
10250.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 7,5x10 cm .......3 600
10251.Milasovszky Kálmán (?-): Parasztudvar. Ceruza, papír, jelzett, törésnyommal, kissé foltos, 24x31,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
10252.Milasovszky Kálmán (?-): Absztrakt figurák. Ceruza, papír, jelzett, 14x20 cm .....................................3 600
10253.Misch Ádám (1935-1995): Lányok (cím nélkül), 1960-65 körül. Tűzzománc, fémlemez, jelzett,

22x15 cm .............................................................................................................................................30 000
10254.Mohr, Dietrich (1924-): . Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50), 24x17 cm. ............................6 000
10255.Moravecz Imre: Akt. Rézkarc, papír, jelzett. üvegezett keretben. 28x15 cm ......................................12 000
10256.Móra László (1947-): Zöld táj. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Sérült. 58x82 cm ......................................3 000
10257.Móra László (1947-): Az őslény. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 59x75,5 cm ..............................................................................................3 000
10258.Móra László (1947-): Szomjúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel és

foltokkal. 54,5x39 cm ............................................................................................................................3 000
10259.Móricz Margit (1902-1990): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 39×28 cm ....14 000
10260.Moshammer György (1911-1970): Városrészlet, 1962. Olaj, papír, jelzett, 29×37 cm .......................18 000
10261.Murin Vilmos (1891-1952): Dinnyés csendélet. Olaj, vászon, jelzett, apró sérülésekkel,keretben,

26x35 cm .............................................................................................................................................16 000
10262.Nádas Alexandra (1974-): Kikötés/Kötődések, 2002. Színes litográfia, papír, jelzett, számozott:

4/5. Lap alján apró foltokkal. 72x50 cm ...............................................................................................22 000
10263.Nagy Árpád "Pika" (1950-): Fény az éjszakában. Olaj, karton, jelzett és datált (Pika NÁ 92).

Üvegezett keretben. 50x70 cm. ..........................................................................................................50 000
10264.Nagy Lajos (1956-): Önarckép, 1983. Diópác, papír, jelzett. 30x21 cm ................................................8 000
10265.Nagy Lajos (1956-): Zöldellő fa. Akvarell, papír, jelzett. 41,5x33 cm ..................................................18 000
10266.Nagy Lajos (1956): Reggel. Akvarell, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm .......................................................6 000
10267.Nagy Lajos (1956-): Női akt. Ceruza, kréta, kollázs, papír, jelzett. Lap széle sérült. 50x70 cm .........18 000
10268.Nagy Pál (?-?, nagybányai festőnövendék 1917-ben): Erdélyi táj rőzsehordóval, 1923. Olaj,

vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, sérült fa keretben. 24x26,5 cm. ............................................19 000
10269.Nagy Pál (?-?, nagybányai festőnövendék 1917-ben): Szövő menyecske. Olaj, vászon. Jelezve

jobbra lent (keret által kissé takarva). Dekoratív fa keretben. 39x21 cm. ...........................................24 000
10270.Nagy Pál (?-?, nagybányai festőnövendék 1917-ben): Enteriőr babával és festményekkel. Olaj,

vászon. Jelezve balra lent. Fa keretben. 40x47 cm. ...........................................................................24 000
10271.Nagybányai Nagy Zoltán (1904-1981): Táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 32,5x47

cm .......................................................................................................................................................15 000
10272.Neogrády Antal (1861-1942): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett. Sérült. Üvegezett, dekoratív fa

keretben, 28,5×38,5 cm ......................................................................................................................26 000
10273.Nolipa István Pál (1907-1986): Régi pesterzsébeti vasútállomás lejárója. Olaj, karton. 27x34,5 cm .14 000
10274.Nyári Lóránt (1928-1982): Derecskei forgónál. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, lapszéli

szakadásokkal, 39×26 cm .....................................................................................................................1 000
10275.Nyári Lóránt (1928-1982): Sió csatorna. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 26x46 cm .........2 000
10276.Nyergesi János (1923-1996): Kert, 1973. Tus, papír, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéivel, üvegezett fa keretben. 27,5x40 cm ....................................................................................15 000
10277.P. Mokossiny Kató (működött a nagybányai szabadiskolában 1923-1926 között): Fiatal hölgy

portréja. Olaj, karton. Jelzett. Kissé foltos. Dekoratív fa keretben, 49,5×39,5 cm / Kató P. Mokossiny
(worked in the painter school of Baia Mare between 1923-1926): Portrait of a girl. Oil on board.
Signed. Little bit spotty. Framed. 49,5×39,5 cm. ...................................................................................9 000

10278.Paál Ilona (?-): Ablakok, 1975. Olaj, farost. Apró felületi sérülésekkel. Fa keretben. 50x40 cm .........19 000
10279.Palicz József (1931-): Faluvége. Olaj, farost. Kissé kopott fa keretben. 21,5×30 cm ...........................8 000
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10280.Papp Károly (1970-): "Aeneas és Dido" (Egy Baka I. vershez), 2004. Rézkarc, papír.
Művészpédány E.A. jelzéssel. Paszpartuban. 17×24 cm .....................................................................3 000

10281.Pásztor Gábor (1933-2012): Tengerpart, 1964. Litográfia, papír. Jelzett. Paszpartuban. 28x49,5
cm. Ritka, korai alkotás! ......................................................................................................................12 000

10282.Pásztor Gábor (1933-2012): Műterem IV., 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: 7/100.
59x40 cm. Plexiüvegezett alumínium keretben. ..................................................................................12 000

10283.Pásztor Gábor (1933-2012): Tengerpart, 1964. Litográfia, papír. Jelzett. Lap sarkaiban apró
sérülésekkel. 34,5x48 cm. ...................................................................................................................12 000

10284.Paulovits Pál (1892-1975): December. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa keretben,
29,5×38,5 cm ........................................................................................................................................3 600

10285.Perei Zoltán (1913-1992): Gémeskút. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (5/50), hátoldalán
"Képcsarnok Vállalat Dürer-terem" és "Kiváló grafikai alkotás" bélyegzőkkel. 19x13 cm .....................3 000

10286.Pető János (1940-2009): Ketten. Litográfia, karton, jelzett. Számozott: 2/30. 40x30 cm .....................3 000
10287.Petőcz Lajos (1919-): Tánc. Rézkarc, papír, jelzett, 32x21,5 cm. .......................................................18 000
10288.Pirk János (1903-1989): Kártyázók. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 25x30 cm ................8 000
10289.Platthy György (1908-2003): Ruhaszárítás, 1985. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (56/100).

22x17 cm. Eredeti feliratozott, illusztrált papír mappában: Platthy György festőművész kiállítása,
Szentendre, Művésztelepi Galéria, 1985 május-június. Jó állapotban. .................................................1 400

10290.Prihoda István (1891-1956): Majális. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 25×32 cm .......................5 000
10291.Prihoda István (1891-1956): Zene és tánc a szabadban. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap alja

kissé foltos. Üvegezett, sérült fa keretben. 25×32 cm ...........................................................................8 000
10292.Prokop Péter (1919-2003): Török Vince portréja. Olaj, vászon. Sérült (festék lepergéssel). Jelzés

nélkül. Fa keretben. 35×35 cm ..............................................................................................................9 000
10293.Ócsvár Rezső (1877-1968): Lovak. Kréta, papír, jelzett, sérült (törésnyomokkal), foltos, 29,5×39,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10294.Ócsvár Rezső (1877-1968): Abrakolás, 1934. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, papírra kasírozva,

törésnyommal, 19×25,5 cm ...................................................................................................................4 000
10296.Orvos András (1939- ): Getsemáné Kertje. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 12×18 cm .......8 000
10297.Orvos András (1939- ): Vác, látkép. Tus, akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett fa keretben, 13×18 cm .........................................................................................................6 000
10298.Ozorai Gulyás János (1894-1952): Kirándulók, 1932. Olaj, vászon, jelzett. Restaurált. Sérült. Fa

keretben. 78×80 cm ............................................................................................................................26 000
10299.Radics István (1929-2008): ...ligeti utca. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×21

cm .........................................................................................................................................................2 400
10300.Pantea Rares (1957-): Kalapok. Tus, akvarell, papír. Jelezve középen fent (R85). Hátoldalán

feliratozott és Békefi Gyula gyűjteménye Budapest bélyegzővel. Üvegezett fa keretben, 24×30 cm.
Korai munka a román művésztől. / Pantea Rares (1957-): "Palaria", "A Kalao". Ink, watercolour on
paper. Signed (R85). With description on the reverse and Gyula Békefi collection, Budapest
stamp. Framed with glass, 24×30 cm. Early work from the Romanian artist. .....................................28 000

10301.Rátkay Endre (1928 - 2011): Menyasszony. Olaj, farost. Jelzett, keretben. 24x24 cm ......................28 000
10302.Susanne Rauch (?-): Tulipánok. Akvarell, ceruza, papír, jelzett a hátoldalán, 27×37 cm .....................2 000
10303.Regős Imre (1952-2017): Reggel, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/10). Lap széle

kissé foltos. 51×43 cm ........................................................................................................................12 000
10304.Reich Károly (1922-1988): Gébics. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott: 82/100. Üvegezett,

kissé kopott fa keretben, 24,5×19,5 cm ................................................................................................5 000
10305.Rényi Krisztina (1956-) és Pirk László (1953-) 1-1 db szitanyomata 1985-ből. Rényi Krisztina

(1956-): Pelikán nem sebzi magát. Szitanyomat, papír, jelzett, Számozott (46/100). 29×20 cm. +
Pirk László (1953-): Szentendrei marionett. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (46/100). 21x30
cm. Eredeti feliratozott, illusztrált kiállítási papír mappában: Művésztelepi Galéria, Szentendre,
1985.X.11-XI.10. Novotny Tihamér művészeti író bevezetőjével. Jó állapotban. .................................3 800

10306.Réti Mátyás (1922-2002): Utca. Színes linó, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 22×27 cm ..............3 800
10307.Rippl-Rónai József (1861-1927): Zenélő hölgy. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, üvegezett

fa keretben, 24×17 cm ..........................................................................................................................8 000
10308.Rökk Károly (1891-1970): Balatoni zivatar. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 33x48 cm ...12 000
10309.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Vitorlás (cím nélkül). Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 48x65 cm .....16 000
10310.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Cím nélkül. Olaj, karton, jelzett a hátoldalán, sérült. Fa keretben,

50x65 cm ...............................................................................................................................................9 000
10311.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Színes kép (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelzett.

Üvegezett keretben. 41x29,5 cm ........................................................................................................14 000
10312.Ruttka Ferenc (1926-2019): Balatoni látomás. Nyomat, olaj, üvegezett keretben, 29×20 cm ..............5 000
10313.S. Horváth Ildikó (1969-): Székesegyház. Színes rézkarc, papír. Jelzett, számozott (45/70).

Üvegezett fa keretben. 10,5x8 cm. .......................................................................................................3 000
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10314.Sándor Mátyás (1905-1971): Cannes. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 28×20,5 cm ...12 000
10315.Sassy Attila (1880-1967): Ülő női akt. Szén, papír. Jelzés nélkül. Sérült. 42x29,5 cm .........................5 000
10316.Schéner Mihály (1923-2009): Séta a parkban. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben, 70×50 cm ............................................................................................................................40 000
10317.Schéner Mihály (1923-2009): Békéscsaba, evangélikus templom, jobbra a római katolikus

templom. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben, 50×70 cm ..........................40 000
10318.Schéner Mihály (1923-2009): Vázlatok. Golyóstoll, papír, jelzett. Schéner Mihály vázlatkönyvéből

Lapon apró foltokkal. Üvegezett, kissé kopott fa keretben, 27×19 cm ................................................20 000
10319.Schéner Mihály (1923-2009): Alak (cím nélkül). Filctoll, papír, jelzett. Kissé kopott fa keretben,

26×20 cm ............................................................................................................................................20 000
10320.Scultéty Éva (1917-2001): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lapszéli apró

foltokkal, 29×23 cm ...............................................................................................................................2 000
10321.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Gesztenye pálcikákkal. Vegyes technika, vászon, jelzett a

hátoldalán. 24x30 cm ............................................................................................................................3 000
10322.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Csendélet. Olaj, karton, jelzés nélkül. 40x50 cm ......................5 000
10323.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Portré. Olaj, vászon, jelzés nélkül. 50x20 cm ...........................3 000
10324.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Arcok. Vegyes technika, kollázs, vászonra kasírozva, jelzett a

hátoldalán. Sérült. 31x50 cm .................................................................................................................2 200
10325.Simonyi Emő (1943-): Álom kékben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................18 000
10326.Somlai Vilma (1938-2007): Eső után. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 33×47 cm ....................................8 500
10327.Somlai Vilma (1938-2007): Diófa. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész pecsétjével,

paszpartuban, 33×40 cm ......................................................................................................................8 500
10328.Somogyi István (1930-1998): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ............................14 000
10329.Sostarics Lajos (1896-1968): Margitsziget. Akvarell, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 28×20,5 cm ...8 000
10330.Sostarics Lajos (1896-1968): Budapest. Akvarell, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 28×20,5 cm .......8 000
10331.Stefanovits Péter (1947-): Nevelési tanácsok, 1995. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány

E.A. V/V. számozással. Lap szélén apró foltokkal. 59x84 cm ............................................................28 000
10332.Sugár Gábor (1976- ): Csőri. Akril, foamix, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a

művész bélyegzőjével, 70×50 cm .......................................................................................................20 000
10333.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Mese két kis madárról, 1971. Rézkarc, monotípia papír, jelzett,

próbanyomat "(próba)" jelzéssel, lap szélén tollas és ceruzás húzással, 21,5×17 cm .......................24 000
10334.Szabados Árpád (1948-2017): Vörös ék (cím nélkül), 1992. Litográfia, papír, jelzett, számozott

(127/200). Kányádi Sándor: Vae Victis c. mappából. Lapméret: 33×35 cm ........................................14 000
10335.Szabó László (1943-1993): Udvar. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban, 19,5×12 cm .................1 800
10336.Szabó Sipos Barnabás (1962-): Telek eladó. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén

feliratozott. 70x50 cm / Oil on canvas, signed. ....................................................................................28 000
10337.Szalczer István (?-): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21,5 cm ....................2 600
10338.Szalczer István (?-): Hamelni háztetők, 1989. Kréta, papír, jelzett, hátoldalán is jelzett és datált,

24,5×35 cm / István Szalczer (?-): Houses in Hameln. Chalk on paper, signed, also signed and
dated on the back, 24,5×35 cm .............................................................................................................2 600

10339.Szász Endre (1926-2003): Illusztráció terv Vészi Endre Aranyszoba c. kötetéhez. Tus, papír, jelzett.
Lap széle kissé sérült (apró szakadásokkal). Paszpartuban. 19,5×17,5 cm. ........................................6 000

10340.Szász Endre (1926-2003): Női arc. Ofszet, papír. Jelzett a nyomaton. 52x48 cm ...............................8 000
10341.Szatmári Horváth Kálmán (1890-1957): Rózsaszín felhős táj. Olaj, karton. Jelzett. Fa keretben.

40x28 cm ...............................................................................................................................................9 500
10342.Szeredás Jenő (1914-2004): Hajók a kikötőben. Akvarell, papír. Jelzés nélkül, autográf

ajándékozási sorokal. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. KIssé foltos paszpartuval és lappal.
21,5x29 cm ............................................................................................................................................6 000

10343.Szeredás Jenő (1914-2004): Csendélet almákkal. Olaj, falemez. Jelzett. Hátoldalán autográf
felirattal. Kissé sérült (alján festék lepergéssel). Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 39,5x48 cm .....18 000

10344.Szert Károly (1955-): Estefelé. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fa keretben, 24×32 cm ........................12 000
10345.Szikora Tamás (1943-2012): Ikerdoboz árnyéka. Olaj, fa, jelzés nélkül. 23x44,5 cm ......................110 000
10346.Szilágyi Ilona (1904-1985): Kóspallag. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 34x40,5 cm .....5 000
10347.Szilágyi Zoé (1966): Édes mocsok 2003. Vegyes technika, papír, Jelzett. üvegezett keretben 31x22

cm .........................................................................................................................................................8 500
10348.Szilvásy Margit (1898 -1977): Kislány portréja, 1966. Olaj, farost, jelzett, üvegezett fa keretben,

49,5×34 cm .........................................................................................................................................18 000
10349.Szinte Gábor (1928-2012): Cím nélkül. Rézkarc. papír, jelzett. 15x20 cm ...........................................1 800
10350.Szinte Gábor (1928-2012): Hargita tető. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Kopott

fa keretben, 70,5×100 cm ...................................................................................................................36 000
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10351.Szkotniczky Péter (?-): Palermoi öbölben. Akvarell, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 59,5×45 cm ..22 000
10352.Szontágh Tibor (1873-1930): Faluvége. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 17×35 cm ....8 000
10353.Szőnyi István (1894-1960): Holdvilág. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 18x24 cm ............7 000
10354.Szőnyi István (1894-1960): Gyümölcsszedők. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

23,5×31 cm .........................................................................................................................................10 000
10355.Szőnyi István (1894-1960): Csónakázók. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lapon apró

foltokkal. 16,5×24 cm ............................................................................................................................8 000
10356.Szőnyi István (1894-1960): Porté. Rézkarc, papír, hagyatéki sorszámozott paszpartuval, üvegezett

keretben. 10x14 cm ...............................................................................................................................6 000
10357.Szőnyi Jenő (1902-?): 2 db rajz (Balatonfüredi sikátor, Külvárosi tél). Toll, papír, jelzett és datált

(67), Sérült, 16x23 és 16x20 cm ...........................................................................................................1 800
10358.Szőnyi (Steidl) Jenő Gyerekportré. Olaj, vászon, jelzés nélkül, keretben, 22×17 cm ...........................8 000
10359.Szüle Péter (1886-1944): Édesanyja portréja, 1911. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

18,5×13,5 cm. .......................................................................................................................................1 000
10360.Szyksznian Wanda (1948-): Szerelem (erotikus grafika), 1987. Szitanyomat, papír. Jelzett,

számozott: 40/32. Üvegezett fa keretben, 47x62 cm ..........................................................................17 000
10361.T. Winkler Attila ( - ): Grafiti 1974. Üveg, akril. Jelezve hátoldalon. 80x69cm (CSAK SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL) ...........................................................................................................................................10 000
10362.Takács Klára (1947-): Sivatag, 1995. Vegyes technika, farost, jelzett. 80×60 cm. Üvegezett fa

keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 34. o.. Jótékonysági
árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..............................12 000

10363.Tamás Pál (1940-): Máglyára rakott karácsony. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A.
VI/XV. számozással. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 43x61 cm .................................................12 000

10364.Tápai Antal (1902-1986): Anatómiai tanulmány. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,
62×42 cm ..............................................................................................................................................4 000

10365.Tápai Antal (1902-1986): Lánya portréja. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett, üvegezett fa keretben,
34,5×27 cm ...........................................................................................................................................6 000

10366.Tassy Béla (1942-): Békéscsaba, Békési úti szlovák házak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett
keretben. 29x40 cm ...............................................................................................................................2 400

10367.Thuróczy Zoltán (1935-): Kutya (Vizsla). Ceruza, papír ,Jelzett, Üvegezett keretben. 14x21 cm .........1 200
10368.Thuróczy Zoltán (1935-): Kutya (Vizsla). Ceruza, papír ,Jelzett, Üvegezett keretben. 14x21 cm .........1 200
10369.Thuróczy Zoltán (1935-): Kutya (Vizsla). Ceruza, papír ,Jelzett, Üvegezett keretben. 14x21 cm .........1 200
10370.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Téli táj. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 60×50 cm ....................50 000
10371.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Aratás. Olaj, vászon, jelezve balra lent, dekoratív fa keretben.

42x62 cm .............................................................................................................................................40 000
10372.Amerigo Tot (1909-1984): Aktok. Litográfia, papír. Jelzett, üvegezett keretben. 25x34 cm ...............12 000
10373.Tóth Gyula (1891-1970): Paripa. Ceruza, papír, jelzett, 31x23 cm .......................................................4 200
10374.Túry Mária (1930-1992): Csendélet. Rézkarc, papír. Jelzett. Paszpartuban. 29×19,5 cm ...................3 000
10375.Túry Mária (1930-1992): Diótörő. Rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló Alkotóművészek

Közössége pecsétjével. 24×29 cm .......................................................................................................2 000
10376.Udvary Pál (1900-1987): Alföldi táj. Olaj, vászon, jelzett, ökörszemes fa keretben, 55×68 cm ..........20 000
10377.Udvary Pál (1900-1987): Nagymarosi utca. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Sarkaiban kissé sérült fa keretben. 50×70 cm ....................................................................................70 000
10378.Udvary Pál (1900-1987): Önarckép, 1919. Vöröskréta, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben. 25x17 cm. ............................................................................................................................18 000
10379.Ujváry Lajos (1925-2006): Háztetők. Tus, toll, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 36,5x34 cm .............24 000
10380.Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré, 1965. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 34x25,5 cm

.............................................................................................................................................................10 000
10381.Urszinyi Mária (1949-): Női Portré tus, papír. szignált, keretben 29x20 cm ..........................................2 200
10382.Váczi András (1967- ): Önarckép, rézkarc, papír, jelzett, 14,5×10,5 cm ...............................................1 400
10383.Váczi András (1967- ): Túristvándi vízimalom. Rézkarc, papír, 30x41 cm, jelzett, üvegezett

keretben. ...............................................................................................................................................3 000
10384.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, papír, jelzés nélkül, 19x24 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10385.Váraljai Imre (?-): Álló női akt. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. 46x26 cm ......20 000
10386.Varga János (?): Virágáruslány. Olaj, vászon 35x25 cm. Jelzett, kopott, sérült keretben ....................8 000
10387.Varga Mátyás (1910-2002): Kodály, Háry János (Szegedi Szabadtéri Játékok, díszletterv), 1961.

Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 42,5×33 cm ................................................................17 000
10388.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, néhány

apró folttal, 27,5×39 cm ........................................................................................................................3 400
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10389.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Debrecen Ideiglenes Nemzetgyűlés 1944 december 21.
Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 19x29 cm ....................................................................3 000

10390.Vaszarics Gusztáv (?-?): Lépcsők, 1929. Tus, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 12,5x9 cm ........1 000
10391.Végvári Beatrix (1958-): Más helyek terhe. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat. 47×47 cm ......16 000
10392.Veres Péter (1943-2004): Tájkép, 1993. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 35,5×30,5 cm: ..36 000
10393.Veszprémi Endre (1925- ): Budapest Vörösmarty tér, rézkarc, papír, jelzett, hajtásnyommal, 31x40

cm .........................................................................................................................................................3 000
10394.Vidai Brenner Nándor (1903-?): Szerencse fel!. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 26x21

cm .........................................................................................................................................................5 000
10395.Vilhelm (Wilhelm) Károly (1943-2011): Mozart: Varázsfuvola. Litográfia, papír, jelzett,

művészpéldány E/A 2/5 számozással, lap alján a művész autográf ajándékozási soraival,
üvegezett fa keretben, 40,5×30 cm .....................................................................................................18 000

10396.Vilhelm (Wilhelm) Károly (1943-2011): Pirosló szerelmesek. Színes litográfia, papír, jelzett,
számozott (10/32), 56×85 cm .............................................................................................................12 000

10397.Vinkler László (1912-1980): Kertészkedők. Szén, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 40x30 cm ...10 000
10398.Vinkler László (1912-1980): Asszonyok az Acheron partján. Linómetszet, papír, jelzés nélkül.

Hátoldalán címkán feliratozott. Üvegezett fa keretben. 13x19 cm ........................................................3 400
10399.Vojnits Richárd (1942-): Diadalív (Róma). Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben,

40×60 cm ............................................................................................................................................20 000
10400.Vöröss Tibor (1911-1999): Firenze látképe. Vegyes technika, papír, jelzett. Kartonra kasírozva.

23,5×29 cm .........................................................................................................................................10 000
10401.Vöröss Tibor (1911-1999): Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Paszpartuban, 19,5×23,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
10402.Vöröss Tibor (1911-1999): Karácsonyi asztal. Akvarell, papír, jelzett. Lap tetején apró

szakadással. 24,5×33 cm ...................................................................................................................10 000
10403.Wanyek Tivadar (1910-1981): Ikrek. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben. 45x35 cm / Tivadar Vanjek (1910-1981): Twins. Oil on canvas. Jelzett. With autograph
description on the reverse. Framed. 45x35 cm ...................................................................................50 000

10404.Andy Warhol (1928-1987): Paramount Litográfia, papír. Sorszámozot 31/100 jelzett a nyomaton.
Georges Israel editeur szárazpecséttel is jelzett, hozzá tanúsítvány. Lithography with attest
38,3x56,3 cm .......................................................................................................................................60 000

10405.Würtz Ádám (1927-1994): Alakok. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 47,5×34 cm .....8 000
10406.Zala Tibor (1920-2004): "Emlék", 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: 37/100. 55x42 cm.

Plexiüvegezett alumínium keretben. ...................................................................................................12 000
10407.Zala Tibor (1920-2004): Kakasvirág, 1980. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA I/XV.

Lap felső részében gyűrődéssel. 39x29 cm ..........................................................................................4 000
10408.Zámolyi Ferenc ( - ): Tavasz. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 54x73cm ...................................................10 000
10409.Zolnay Géza (1886-1965): Csendélet, 1930-as évek. Pasztell, papír. Jelzett. Üvegezett art deco fa

keretben. 53×58,5 cm .........................................................................................................................18 000
10410.Zoltánfy István (1944-2008): Malom I., 1986. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 30×40 cm ..................30 000
10411.Zólyomi Katalin: Tűz és jég. Akrill, papír. jelzett, üvegezett keretben. 29x40cm ..................................3 000
10412.Zólyomi Katalin: Hullámzás. Akrill, papír. jelzés nélkül, üvegezett műanyag keretben. 18x26cm ........3 000
10413.Zombory Lajos (1867 - 1933): Bika. Olaj, falemez, jelzett, 24x41cm ..................................................20 000
10414.Zombory Lajos (1867 - 1933): Lovas szekér. Olaj, vászon, jelzett, 34x48cm .....................................16 000
10415.Zórád Géza (1896-1959): Táborozók. Olaj, karton, jelzett. Keretben, 28x35 cm ................................28 000
10417.Zorkóczy Gyula (1873-1932): Virágos park. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, historizáló, üvegezett,

sérült blondel keretben, 50×70 cm ......................................................................................................36 000
10418.Z. Török György: Lovas kocsi az úton. Rézkarc, papír. Jelzett a dúcon. 10x16 cm .............................1 000
10419.Zsille Győző (1925 - ) Könyves csendélet. Litográfia, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 25x20 cm ...5 000
10420.Zsukov, Valentin: Kompozíció, Moszkva, 1988. farost, akril, orgalit, 75 x 73 cm ..................................7 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10421.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz. végén működött festő alkotása: Vízparti táj. Olaj, karton.

Hátoldalán Brodzsky Sándor nevével feliratozott. Antik, sérült keretben. 37x44,5 cm .......................28 000
10422.Jelzés nélkül, feltehetően 1910-1940 körül működött festő alkotása: Bájos balerina. Olaj, vászon.

Dekoratív, historizáló stílusú fa keretben. 60x80 cm ...........................................................................40 000
10423.Jelzés nélkül, XVIII v. XIX sz. német festő: Lovaskatonák. Olaj, vászon, sérült. Kopott, antik fa

keretben. 30x42 cm .............................................................................................................................55 000
10424.XVIII. vagy XIX. sz. francia festő alkotása, jelzés nélkül: Pásztorjelenet. Olaj, bőr. Szecessziós

stílusú modern fa keretben. 46x41 cm / XVIII. or XIX. century French painter, unsigned: Shepherd
scene. Oil on leather. In art nouveau style modern wooden frame. 46x41 cm ...................................60 000
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10425.XVIII. vagy XIX. sz. francia festő alkotása, jelzés nélkül: Pásztor hölgy társaságában. Olaj, bőr.
Szecessziós stílusú modern fa keretben. 46x41 cm / XVIII. or XIX. century French painter,
unsigned: Shepherd with a lady. Oil on leather. In art nouveau style modern wooden frame. 46x41
cm .......................................................................................................................................................50 000

10426.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. román (erdélyi?) festő alkotása: Birkák. Olaj, vászon.
72,5x100cm / Unsigned, unknown, probbaly work of XXth century Romanian (Transylvanian?)
painter: Sheep. Oil on canvas. 72,5x100cm .......................................................................................34 000

10427.Jelzés nélkül, XIX. sz. orosz festő alkotása: Szent Tyihon pátriárka képmása. Olaj, vászon, sérült.
Hátoldalán felirat 1910-ből. Fa keretben. 42,5x33,5 cm. ....................................................................85 000

10428.Gombás (?) jelzéssel, feltehetően a XX. sz. közepén működött magyar festő munkája: Madonna
puttókkal. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült keretben. 100x60 cm .........................................................50 000

10429.22 db rajzolt keleti (tibeti?) vallási akvarell kép papíron, rizspapíron kb 9x7 cm ...................................5 000
10430.Jelzés nélkül: Krisna és a gópik. Tempera, selyem. Üvegezett fa keretben. 82x64,5 cm ..................26 000
10431.Jelzés nélkül: A virtuóz, 16 db zenei témájú karikatúra, toll, papír, 12x9 cm ........................................1 200
10432.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. első felében működött festő munkája: Kacsákat etető lány. Olaj,

karton. Dekoratív fa keretben, 40,5×50,5 cm ........................................................................................9 000
10433.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz végén/XX. sz. elején működött festő alkotása: Mandolinos

énekes. Olaj, vászon, fa keretben, 59×31,5 cm ..................................................................................15 000
10434.Ismeretlen német művész, működött a XIX. sz. közepén: Horgászok, 1841. Tus, papír, jelezve

jobbra fent. Üvegezett fa keretben, 21×29 cm ....................................................................................20 000
10435.Brutmann 821 jelzéssel: A műkereskedő. Akvarell, tus, papír. Jelzett. / 821 Brutmann jelzéssel:

The art dealer. Watercolor, ink. Signed: Brutmann 15,5x20,5 cm ......................................................30 000
10436.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a

vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................34 000
10437.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött festő alkotása: Vitorlás. Olaj,

vászon. Régi fa keretben. 49x38,5 cm ................................................................................................18 000
10438.Olvashatatlan (Orván?) jelzéssel: Tabán, 1915. Olaj, karton. Hátoldalán korabeli autográf felirattal.

Kissé kopott fa keretben. 21x29 cm ....................................................................................................16 000
10439.Olvashatatlan jelzéssel (Berki Viktória?): Téli Budapest a Dunával és az Országházzal. Akvarell,

papír, üvegezett fa keretben, 28×19 cm .............................................................................................11 000
10440.Jelzés nélkül: Éjszakai budapesti panoráma az Erzsébet-híddal. Olaj, karton. Kissé foltos.

Üvegezett fa keretben. 45×110 cm. ....................................................................................................14 000
10441.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. közepén működött magyar festő alkotása:

Szódaüveges csendélet. Olaj, falemez. Dekoratív, kissé sérült keretben, 55,5x69,5 cm ...................19 000
10442.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Tűzzománc. Olvashatatlan monogrammal jobbra középen.

Hátoldalán Iparművészeti Vállalat zsűri címkéjével. Kissé sérült fa keretben, 20×5 cm .....................12 000
10443.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően orosz vagy szovjet festő alkotása: Gyerekek a hóban. Olaj,

vászon, kis lyukkal, 36×56 cm / Unkown signature, probably work of a Russian or Soviet painter:
Children in the snow. Oil on canvas, with small hole, 36×56 cm ........................................................18 000

10444.Jelzés nélkül: Város szélén. Olaj, fa. Dekoratív fa keretben. 50x60 cm .............................................40 000
10445.Lippai jelzéssel (Lippai Tamás, 1946-1990?): Zöldellő táj. Tempera, papír. Üvegezett fa keretben.

49×69 cm ............................................................................................................................................15 000
10446.Olvashatatlan jelzéssel: Madarak a havas fákon. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé kopott fa keretben.

60×80 cm ............................................................................................................................................26 000
10447.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzésekkel: FTC szurkoló vagy más egyéb a Ferencvároshoz,

Fradihoz kapcsolható személyiség portréja, 1983. Ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 61,5×43
cm .........................................................................................................................................................9 000

10448.Jelzés nélkül: Ökrös szekér. Akvarell, tus, papír. Üvegezett, kissé kopott fa keretben. 23,5x31,5 cm .5 000
10449.Olvashatatlan (Szabó?) jelzéssel: Napfényes vízparton. Olaj, vászon. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat hiányos címkéjével. Dekoratív fa keretben, 60x79,5 cm ........................................................42 000
10450.A Esser jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, kartonon. Fa keretben. 13,5x19,5 cm. .......................2 000
10451.Aba-Novák jelzéssel: Cirkusz. Olaj, vászon. Javított. 70x50 cm .........................................................17 000
10452.Aba-Novák jelzéssel: Akt szén, papír 40x30cm ....................................................................................3 000
10453.Aknay jelzéssel: Angyal. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ..............................................10 000
10454.Aknay jelzéssel: Fekete-vörös ikon. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ............................10 000
10455.J Alt 1961 jelzéssel: Rózsák. Ceruza, kréta, papír. Üvegezett fa képkeretben, 28x20 cm ......................800
10456.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, kollázs, papír. 37x65 cm ..........................................15 000
10457.Bálint Ferenc jelzéssel: Nógrádverőcei részlet. Monotípia, papír, paszpartuban, lap szélén

ragasztva és ragasztás nyomaival. 25,5x16 cm ...................................................................................2 600
10458.Barcsay jelzéssel: Emberek III. olaj, farost 50x70cm ............................................................................8 000
10459.Barcsay jelzéssel: Emberek II. olaj, farost 50x70cm .............................................................................8 000
10460.Benczúr jelzéssel: Alak. Ceruza, papír, paszpartuban, 29x19 cm ........................................................8 000
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10461.B Horváth jelzéssel: Gyulai utca. Akvarell, papír, kartonra kasírozva, 29,5×42 cm ..............................4 000
10462.Bihari (?) jelzéssel. Hattyúk tava. Olaj, karton, apró felületi sérülésekkel. Kissé kopott fa keretben.

25×36 cm ..............................................................................................................................................2 600
10463.Bíró (László vagy Lajos?) jelzéssel: Esti Dunapart. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 32×45,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10464.Bozsó jelzéssel: Tanya az erdő szélén. Olaj, farost. Dekoratív, sérült keretben. 74,5x59,5 cm .........12 000
10465.F Bromley jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, farost. Dekoratív, bal felső sarkában kissé sérült fa keretben,

50×40 cm ............................................................................................................................................15 000
10466.Crisan jelzéssel: Kisfiú portréja. Olaj, farost, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 60×50 cm ...9 500
10467.Csergezán jelzéssel: Tópart. Vegyes technika, papír. 17x23 cm Üvegezett keretben .........................5 000
10468.Csók I jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, 48x36 cm ........................................................................4 000
10469.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Züzü az ablakban. Színezett rézkarc, papír,

utólagos Csók jelzéssel, 23×19 cm .......................................................................................................7 000
10470.Czóbel jelzéssel, 2 db mű: Csendélet. Akvarell, papír, egy paszpartuban, egyiken Czóbel jelzés,

másik jelzés nélkül, 23x16 cm ...............................................................................................................4 000
10471.Czóbel jelzéssel: Akt. Kréta, papír, lap széle kissé sérült, 43x30 cm ...................................................3 000
10472.DH jelzéssel: Színes kép. Olaj, papír. Hátoldalán Dési Huber István nevével feliratozott. Kissé

sérült keretben. 52,5x34,5 cm ...............................................................................................................9 000
10473.Diener Dénes jelzéssel: Párizsi részlet. Pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 29,5x38 cm ...............6 000
10474.Duray T jelzéssel: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 39x50 cm ...................8 000
10475.Egri József jelzéssel: Balaton olaj, farost 96x93cm ............................................................................10 000
10476.Egri József jelzéssel: Munkások olaj, farost 50x70cm ..........................................................................8 000
10477.Egry József jelzéssel: Táj. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 33×25,5 cm .................................10 000
10478.Elek jelzéssel: Pásztor a gémeskútnál. Olaj, karton. Sérült, dekoratív fa keretben, 35x24 cm .............9 000
10479.Erdős jelzéssel: 3 db tusrajz, papír, 18x14 cm és 16x13,5 cm közötti méretben ..................................1 400
10480.Fazekas jelzéssel: Vízpart. Olaj, vászon. 30x37 cm .............................................................................1 800
10481.Fazekas Jolán jelzéssel: Tájkép. Akvarell, papír. 16x21 cm Szecessziós keretben. ............................2 000
10482.Frigyesi jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 40x50 cm ..........................15 000
10483.G. A. jelzéssel: Férfi. Szén, papír. 50x33 cm Keretben ........................................................................2 000
10484.Gebauer jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon, sérült, fa keretben, 50×60 cm ..........................................9 000
10485.Gergely jelzéssel: Táj. Akvarell, papír. Jelzett, keretben. 27x33 cm .....................................................2 000
10486.Geyer és Karlovszky B jelzéssel: Női arckép. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 56×42 cm .......14 000
10487.Gombár jelzéssel: Kisfiú lámpafényben. Olaj, vászon. Fa keretben. 49,5x69,5 cm ...........................28 000
10488.Gulyás Dénes jelzéssel: Női képmás. Olaj, farost. Üvegezett, sérült keretben. 40x30cm ..................12 000
10489.Gyenes jelzéssel: Őszi táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 16x6,5 cm. ...................................1 400
10490.Hajdú jelzéssel: Duna. Színezett rézkarc, papír, foltos. Üvegezett fa keretben, 29,5×39 cm ...............2 000
10491.Hincz Gy jelzéssel: Alakok. Akvarell, tus, papír, kissé sérült, 34,5x33 cm ............................................4 000
10492.Hollóssy jelzéssel: Kiscicák. Tus, papír, üvegezett fa keretben, 22×14,5 cm .......................................2 000
10493.Hornyánszky Gyula jelzéssel: 3 db grafika, rézkarc (2db), ceruza, papír papíron, kettőn pecséttel,

7x10 cm és 20,5x13 cm közötti méretben .............................................................................................4 000
10494.Hydra jelzéssel: Mediterrán városka. Akvarell, papír. 21x17 cm Üvegezett keretben ..........................2 000
10495.Jandi D jelzéssel: Virágcsendélet. Kréta, karton. Üvegezett fa keretben. 45x58 cm ............................8 000
10496.Janik F jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 33x17 cm .................................1 000
10497.Jánossy Gy jelzéssel: Piaci árusok. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 16,5×25 cm .....................5 000
10498.Jenei jelzéssel: Múlt. Linómetszet, papír. Paszpartuban. 11x6,5 cm .......................................................900
10499.T. Johnstone jelzéssel: Virágzó kert. Olaj, vászon. 40x50 cm ..............................................................7 000
10500.T. Johnstone jelzéssel: Kertrészlet. Olaj, vászon, üvegezett fa keretben. 40x55 cm ...........................7 000
10501.JP vagy PJ 1986 jelzéssel: Katona portréja. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fa keretben. 55x44,5 cm .14 000
10502.Kádár Béla jelzéssel: Vázlat II. Tus, papír. Üvegezett, sérült keretben. 28x34cm ................................6 000
10503.Kádár Béla jelzéssel: Vázlat I. Tus, papír. Üvegezett, sérült keretben. 28x34cm .................................6 000
10504.Kádár Béla jelzéssel: Két alak. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült keretben. 32x24cm .........................8 000
10505.El Kazovszkij nyomán: Kutya. Olaj, farost. 80x60 cm .........................................................................18 000
10506.El Kazovszkij jelzéssel: Táj, olaj, farost, keretben. 50x40 cm .............................................................12 000
10507.KB (?) monogramm jelzéssel: Hegyvidéki tó. Olaj, falemez. Bal alsó sarkában sérült, vetemedéssel.

45x63 cm ...............................................................................................................................................9 000
10508.Kékkövi jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fa keretben, 27,5x27,5 cm. ...............................................2 000
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10509.Kerekes 1941 jelzéssel: Cinka Panna. Olaj, vászon. 40x60cm, kopott, sérült fakeretben. ...................8 000
10510.KJ jelzéssel: Pipacsok. Ólomüveg. Kézel festett. Keretben. 40x21 cm, ...............................................8 000
10511.KL jelzéssel: Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett a nyomaton. Üvegezett

keretben. 50×50 cm ............................................................................................................................15 000
10512.Kmetty jelzéssel: Nagybányai látkép olaj, farost 96x93cm .................................................................10 000
10513.Kmetty jelzéssel: Salátamosók. Vegyestechnika, papír. 26x38cm, üvegezett keretben. ......................8 000
10514.Kmetty jelzéssel: Balaton olaj, farost 50x70cm .....................................................................................8 000
10515.Kondor jelzéssel: Jelenet. Vegyes technika, farost. Sérült fa keretben. 68x47 cm .............................19 000
10516.Korda (?) jelzéssel: Vízparti fények. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 26x37,5 cm .........5 000
10517.Hermann Kothe jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost. 53x39,5 cm ............................................................9 000
10518.Kovács jelzéssel: Jézus. Olaj, falemez. Sérült fa keretben. 46x33,5 cm ..............................................8 000
10519.Kubányi Lajos jelzéssel: Hintó és huszár. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 50×62,5

cm .......................................................................................................................................................22 000
10520.2 db tájkép, egyik Láng jelzéssel, olaj, karton, korabeli sérült keretben. 24,5x18cm ............................6 000
10521.LA 1916 jelzéssel: Vízparti fák. Olaj, vászon. 54,5×78 cm ...................................................................4 000
10522.Laczkó 917. II. 21 jelzéssel: Romantikus táj. Olaj, karton. Kisebb felületi sérülésekkel. Sérült fa

keretben. 31x47,5 cm. ...........................................................................................................................6 000
10523.Lázár K. jelzéssel: Remény az őszi erdőben. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x28,5 cm

hullámos, keret nélkül, kopott paszpartuban. ........................................................................................2 400
10524.Liptai A. jelzéssel: Birkanyáj. XX. század első fele. Olaj, vászon, szép dekoratív keretben. 60x70

cm .......................................................................................................................................................30 000
10525.LM 2002 jelzéssel: Csendélet kerámiákkal. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 26,5×42,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10526.L Szántó jelzéssel a hátoldalán: Vízió, 1965. Zománcfesték, farost. Fa keretben. 40x30 cm ..............3 000
10527.Marija V jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 33,5x49,5 cm ..........................8 000
10528.Mayer Imre jelzéssel: Erőd a víz partján. Akvarell, papír. Mellé fa keret, 21,5×29 cm ..........................1 000
10529.Medgyessy jelzéssel, 2 db mű: Álló aktok. Tus, papír. Jelzett. Lap széle sérült. 29,5x20,5 cm ...........4 000
10531.Medó 79 jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, falemez, fa keretben, 40×49,5 cm ...............................................4 200
10532.Megyeri jelzéssel: Horgász. Olaj, farost. Kissé foltos. Fa keretben, 36,5×46,5 cm ..............................1 000
10533.Megyeri jelzéssel: Fenyves táj patakkal. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült keretben, 41×33 cm .....2 000
10534.Megyeri jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 42×52 cm ..................2 000
10535.Megyeri J jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 30×40 cm ..........1 000
10536.Megyeri J jelzéssel: Téli táj. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 38×28 cm ..........................................1 000
10537.Mónus F. jelzéssel: Tópart. Olaj, karton. Kopott sérült keretben. 24x34cm ..........................................2 000
10538.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, karton. Kopott fa keretben. 31x27,5 cm .....................................8 000
10539.Nádler Róbert jelzéssel: Hölgy a vízparton. Olaj, vászon. 80×60 cm .................................................14 000
10540.Neogrády László jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 37,5x73 cm ....................................12 000
10541.Olgyay F 932 jelzéssel. Táj. Olaj, karton. Üvegezett, sérült fa keretben. 39,5x50 cm ..........................1 400
10542.... Olivér jelzéssel: Marvető. Olaj, karton. Üvegezett keretben 8x10 cm ...............................................1 600
10543.Orosz G. jelzéssel: Kompozíció akril, papír 48x36cm ...........................................................................5 000
10544.Orosz G. 1977 jelzéssel: 3 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10545.Orosz G. 1977 jelzéssel: 4 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10546.Orosz G. 1977 jelzéssel: 5 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10547.PÁ monogram jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, jelzett, 60x50 cm ......................................................3 000
10548.Picasso jelzéssel: Alakok. Akvarell, papír, paszpartuban, 23x31 cm ....................................................8 000
10549.Pittner 941 jelzéssel: Utcarészlet. Pasztell, papír, sérült. Fa keretben, 25×42 cm .............................13 000
10550.P. Kováts Ferenc jelzéssel: Faültető. Olaj, farost. Keretben. 41x26 cm ...............................................9 000
10551.Pörge jelzéssel:Parasztház. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 16×25 cm .......................................6 000
10552.Prokopp jelzéssel: Visegrád. Akvarell, papír, Jelzett, keretben 18x12 cm ............................................1 000
10553.Raabe jelzéssel: Napfényes táj. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 8×12,5 cm ............................5 000
10554.Román György jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Fa keretben, 45,5×68 cm ..................................14 000
10555.Ruzicskay jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Színes ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 70×50

cm .......................................................................................................................................................18 000
10556.Ruzicskay jelzéssel: Struktúrák. Színes ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 50×70 cm .................18 000
10557.Sas Maria jelzéssel: Napfényes táj. Akvarell, papír. Lap kissé foltos és hullámos. Üvegezett fa

keretben. 20x32,5 cm. ...........................................................................................................................2 600
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10558.Sas Maria jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 25x37,5 cm. ...................3 000
10559.Scheiber H. jelzéssel: Konflis. Vegyestechnika, karton. 39x58cm ......................................................16 000
10560.Scheiber H jelzéssel: Rabbi. Vegyes technika, karton, 60x47 cm ......................................................18 000
10561.Scheiber H jelzéssel: Hölgy arcképe. Olaj, vászon. Jobb alsó sarkában kissé sérült. 30x40 cm .......10 000
10562.Scheiber H. jelzéssel: Esti fények. Vegyestechnika, papír, üvegezett sérült, fakeretben. 48x31cm ..15 000
10563.G. Schliesser jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, széteső keretben. 44x35 cm .....................................5 000
10564.Schönberger jelzéssel: Emberpár olaj, papír 42x30cm .........................................................................5 000
10565.Nico Sequiera jelzéssel: Virágok. Litográfia, papír, számozott (144/175), feltekerve. 2x35×25 cm

egy lapon. ..............................................................................................................................................1 000
10566.SH v. HS monogram jelzéssel: Retro csendélet, 1973. Olaj, vászon. Kissé kopott fa keretben,

50×60 cm ............................................................................................................................................34 000
10567.Skripek jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton. Kopott fa keretben. 47,5x63,5 cm ................................9 500
10568.SS jelzéssel: Piros-zöld fej. Akril, karton, keretben, 37x34,5 cm ..........................................................2 600
10569.Szalay jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. 60x80cm, sérült keretben. ......................................16 000
10570.Szász jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, d: 12 cm .....................4 200
10571.Szász (?) jelzéssel: Figurák. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 19x12 cm .....................4 200
10572.Szávay (?) jelzéssel. Napfényes kert. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben 34×49 cm. ....................9 500
10573.Szigeti 942 jelzéssel: Napfényes utca. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben,

38,5×27,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10574.Szórád jelzéssel: Erdőszéle ősszel. Akvarell, papír. Kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben.

35×25 cm ..............................................................................................................................................1 000
10575.Tibor jelzéssel (feltehetően Tibor Ernő munkája): Strandolók. Olaj, karton. 36x26cm, szép

keretben. Román kiviteli bélyegző a hátoldalán. (O.P.C.N. Bihor) ......................................................20 000
10576.T. János jelzéssel: Karikatúrák, 3 db. Vegyes technika, papír, jelzett, kis szakadásokkal, 21×16 cm ..3 000
10577.TM jelzéssel: Virágok. Olaj, karton, 70x34 cm. .....................................................................................9 000
10578.Török M. jelzéssel: Móricz Zsigmond. Linómetszet. jelzett. szélén gyűrődésekkel. 10x15 cm .............2 000
10579.V jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28,5x19,5 cm ...............................................3 800
10580.Vén jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost. Üvegezett fa keretben, 50×80 cm .........................................14 000
10581.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10582.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10583.Zsolnay jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben. 9x9 cm ..................................8 000
10584.Olvashatatlan jelzéssel: Bölcs. Tus, papír. Sérült üvegezett, fa keretben. 12x9cm ..............................4 000
10585.Olvashatatlan jelzéssel: Mediterrán városrészlet (Olaszország?). Rézkarc, papír, jelzett, 23,5×17,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10586.Olvashatatlan jelzéssel: Cirkuszi lovas jelenet. Linómetszet, papír, kartonra kasírozva, lap széle

kissé foltos, 32×44 cm ..........................................................................................................................2 000
10587.Olvashatatlan jelzéssel a hátoldalán: Pár. Akvarell, papír. Paszpartuban. 42x29 cm ..........................4 000
10588.Olvashatatlan jelzéssel: Kínai harcos. Kollázs, papír. Dekoratív üvegezett, kissé kopott fa keretben,

44,5×34 cm ...........................................................................................................................................4 600
10589.Olvashatatlan jelzéssel: Balaton Linómetszet, papír, 28x39 cm, jelzett, keretben. ...............................2 400
10590.Olvashatatlan jelzéssel: Eger. Rézkarc, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 34x25 cm ............2 000
10591.Olvashatatlan jelzéssel: Halászbástya, Budapest. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben.

23,5x32,5 cm .........................................................................................................................................2 800
10592.Olvashatatlan jelzéssel, ismeretlen japán művész: Napernyős hölgy. Fametszet, papír, körbevágva.

Üvegezett fa keretben. 36,5x24 cm ......................................................................................................4 000
10593.Olvashatatlan jelzéssel: Parasztudvar. Olaj, kasírozott vászon. Kopott keretben. 22x29 cm ...............5 000
10594.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon, kartonon. 34,5x59 cm ............................................3 000
10595.Olvashatatlan (Diener-Dénes?) jelzéssel: Híd a folyó felett. Pasztell, papír, üvegezett fa keretben.

Kissé foltos. 32x45,5 cm .......................................................................................................................9 000
10596.Olvashatatlan jelzéssel: Templom. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben, 35×17,5 cm .........................5 000
10597.Olvashatatlan jelzéssel: Napsütötte házak. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 28×39

cm .........................................................................................................................................................4 000
10598.Olvashatatlan jelzéssel: Faluszéle templommal. Akvarell, papír, paszpartuban, paszpartu széle

foltos, 25×35 cm ....................................................................................................................................2 000
10599.Olvashatatlan jelzéssel, 3 db mű: Absztrakt kompozíciók. Olaj, papír. 2 db paszpartuban. 37×26 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10600.Olvashatatlan (Koss...?) jelzéssel: Téli táj. Pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 52,5x43 cm ..........8 000
10601.Olvashatatlan jelzéssel: Emberek a vízparton. Olaj, falemez. Fa keretben, 30x40 cm ........................6 000
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10602.Olvashatatlan jelzéssel (Bácskay Imre?): Arab városrészlet. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült
keretben, 50×40 cm ............................................................................................................................14 000

10603.Olvashatatlan jelzéssel: Pipázó. Olaj, vászon, sérült. Jelzett. Szép keretben. 30x25 cm .....................8 000
10604.Olvashatatlan (... István) jelzéssel: Zenészek. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben. 25,5x15,5 cm .5 000
10605.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Toll, papír. Lap tetején apró szakadásokkal. 29,5×22,5 cm .........2 000
10606.Olvashatatlan jelzéssel: Két figura. Vegyes technika, papír. Plexiüvegezett, kopott fa keretben,

29x20 cm ...............................................................................................................................................4 800
10607.Olvashatatlan jelzéssel: Dubrovnik kikötő. Ofszet, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 28×41,5 cm. .....2 000
10608.Olvashatatlan jelzéssel: Barátnők. Olaj, farost, festék lepattanásokkal, karcolásokkal, 100×59 cm ....2 000
10609.Olvashatatlan jelzéssel: Világítótorony. Litográfia, papír, számozott (16/50), paszpartuban, 17×10,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10610.Olvashatatlan jelzéssel: Falumúzeum (Szombathely). Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 30×54

cm .........................................................................................................................................................3 000
10611.Olvashatatlan (Balázs?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 46×32,5 cm ...........4 000
10612.Olvashatatlan jelzéssel: "Az ember tragédiája", 1983. Szitanyomat, papír. Számozott: 5/20.

Üvegezett fa keretben. 59,5x42 cm ....................................................................................................12 000
10613.Olvashatatlan jelzéssel: Akt tájban. Olaj, farost. Javított. Fa keretben, 26×39,5 cm. ...........................4 200
10614.Olvashatatlan jelzéssel: Hét öreg. Vegyes technika, papír. Üvegezett, fa keretben. 21x13,5cm .........5 000
10615.Olvashatatlan jelszéssel: Ház. Akvarell, papír, hullámos, jelzett, 28x38cm. .......................................26 000
10616.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Olaj, farost. Felületén apró sérülésekkel. 59x39,5 cm. ......................3 800
10617.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, vászon, felső részén kisebb

benyomódással, 70×50 cm ...................................................................................................................7 500
10618.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Hölgy kalapban. Olaj, vászon. 70×50 cm .....................................9 000
10619.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi falu. Akvarell, papír, ceruza. Jelzett. paszpartuban, kopott 30,5x22 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10620.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, historizáló, kissé sérült fa

keretben, 60×80 cm ............................................................................................................................11 000
10621.Olvashatatlan jelzéssel: Budapest Margitsziget. Rézkarc, papír, 29,5×39 cm ......................................4 000
10622.Olvashatatlan jelzéssel: Havas táj. Színes linó, karton, 24×34 cm .......................................................2 600
10623.Olvashatatlan jelzéssel: Visegrádi vár. Olaj, farost, hátoldalán jelzett és feliratozott, 20x30 cm ..........1 000
10624.Holló jelzéssel: Bográcsozó parasztok. Olaj, vászon. 63,5x94,5 cm. Sérülésekkel. ...........................14 000
10625.Ismeretlen monogramma jelzett: Női hátakt. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 35x24 cm ..........8 000
10626.Azonosítatlan jelzéssel: 2 db prágai akvarell. 25x14 cm, paszpartuban / Prague 2 water color

paintings ................................................................................................................................................2 600
10627.Jelzés nélkül: Napfényes táj. Olaj, karton, 15,5x20,5 cm ......................................................................1 600
10628.Jelzés nélkül: Szántás. Olaj, fa. 13x20 cm ............................................................................................1 800
10629.Jelzés nélkül: Balaton. Akvarell, papír, paszpartuban, 38×51 cm .........................................................3 000
10630.Jelzés nélkül: Idős férfi portréja. Akvarell, tus, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 31×23 cm ..4 000
10631.Jelzés nélkül: Sárga-vörös-narancs kompozíció. Akvarell, kréta, papír, 47,5×33 cm ...........................2 400
10632.Jelzés nélkül: Kettős portré. Kréta, papír, üvegezett fa keretben, 61,5×43 cm .....................................5 000
10633.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz elején működött festő alkotása: Alpesi táj. Olaj, vászon, sérült.

Dekoratív, sérült fa keretben, 46,5×65 cm ..........................................................................................15 000
10634.Jelzés nélkül: Vouliagmeni (görög strand). Akvarell, papír. Üvegezett keretben. 14x20 cm ................2 000
10635.Jelzés nélkül: Fürdőző aktok. Vegyes technika, papír, 24×32 cm ........................................................3 000
10636.Jelzés nélkül: Farönk úsztatás. Akvarell, papír, Üvegezett keretben 19x25 cm ...................................3 400
10637.Jelzés nélkül: Erdő. olaj, papír, 19,5x28,5 cm hullámos, keret nélkül, kopott paszpartuban. ...............1 600
10638.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Olaj, papír. Lap szél e kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 31x38,5 cm ............................................................................................................................4 000
10639.Jelzés nélkül: Erdőrészlet. Olaj, karton. Fa keretben. 33x27 cm ..........................................................2 000
10640.jelzés nélkül: Királyfi. Litográfia papír. 24x32 cm ..................................................................................1 000
10641.Jelzés nélkül: Vízhordó. Vegyes technika, karton, 69x50cm ................................................................3 000
10642.Jelzés nélkül: Hölgy a tónál. Vegyes technika, farost, 59x42cm ...........................................................3 000
10643.Jelzés nélkül: Gyerek portré. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült keretben, 61×46 cm .............................12 000
10644.Jelzés nélkül: Zsákos asszony. Akvarell, papír. (foltos a sarkán) Üvegezett keretben. 32x24 cm .......1 000
10645.Jelzés nélkül: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 18x18 cm .......................4 200
10646.Jelzés nélkül: Wesselényi, az árvízi hajós. Rézkarc, papír. 32x45,5 cm ..............................................3 000
10647.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Szén, papír, sérült. Üvegezett fa keretben. 29x39 cm ...........................5 000



20

Nézzen körül webshopunkban is!

10648.Jelzés nélkül: Erdőszéle. Olaj, karton. Kissé sérült (festék lepergéssel) Fa keretben. 26x39,5 cm .....1 000
10649.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, vászon, kartonon.Dekoratyv, kissé sérült fa keretebn. 37x53 cm .......1 000
10650.Jelzés nélkül: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fa keretben. 40x57,5 cm ......5 000
10651.Jelzés nélkül: Fák. Festett bőrkép. Fa keretben. 34x49 cm ..................................................................5 000
10652.Jelzés nélkül: Jos. Leeds portréja. XVIII. sz. Olaj, fa, Keretben. 27x19 cm ........................................70 000
10653.Jelzés nélkül: Férfiportré, ceruza, papír, gyűrődésekkel, 25×10 cm .....................................................1 000
10654.Jelzés nélkül: Az ördögi kísértés. Vegyes technika, kollázs, papír. 27x5x22 cm ..................................3 600
10655.Jelzés nélkül: Portré (tanulmány), ceruza, akvarell, papír, lap alján szakadással, jobb szélén hiánnyal,

61x43 cm ..................................................................................................................................................800
10656.Jelzés nélkül: Őszi erdő. Olaj, karton. 26x40,5 cm ...............................................................................2 800
10657.Jelzés nélkül: Női akt. Olaj, vászon. 60x70 cm .....................................................................................9 000
10658.Jelzés nélkül: Rétegek. Olaj, farost. Kopott fa keretben, 49x81 cm ....................................................12 000
10659.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 53,5×45 cm .......................................3 000
10660.Jelzés nélkül: Színek kavalkádja. Olaj, farost. Fa keretben, 72×102,5 cm .........................................18 000
10661.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben. 60,7x32,6 cm. .........................................4 200
10662.Jelzés nélkül: Tavon. Olaj, falemez, 15x25cm, kopott sérült keretben. ................................................3 200
10663.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, vászon, kartonon. Kissé sérült. FGa keretben, 20x30 cm ..........................1 600
10664.Jelzés nélkül: Fiú porté. Ceruza, papír. Üvegezett keretben. 23x18 cm ...............................................3 000
10665.Jelzés nélkül: Tanya udvar. Olaj, karton. Keretben 22x33 cm ..............................................................6 500
10666.Jelzés nélkül: Jeruzsálemi utcakép. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 29x21,5 cm ..........3 400
10667.Jelzés nélkül: Vízpart. Olaj, farost, 13x18 cm .......................................................................................1 000

Ex libris és kisgrafika
10668.Bordás Ferenc (1911-1982): Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm .........................800
10669.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10670.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10671.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 8,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10672.Stettner Béla (1928-1984): Erotikus ex libris, linó, papír, 5,5×7,5 cm ......................................................800
10673.Ónodi jelzéssel: Harcos. Linómetszet, papír, 14×9 cm .........................................................................1 000
10674.Komjáti Ilona (?-?): Édesanyám. Linómetszet, papír, jelzett, 14×10,5 cm ............................................1 000
10675.6 db erotikus ex libris: Tempinszky István (1907-1979): Sex libris Stephani Szigeti. Rézkarc, papír,

jelzett a karcon. 12x8 cm + Sex libris Stephani Szigeti. Rézkarc, papír, olvashatatlan jelzéssel a
karcon (Sterbenz Károly?). 11,5x8,5 cm, stb. .......................................................................................5 000

10676.Menyhárt József (1901-1976): Dr. Mándi Mándy István könyve, ex libris, fametszet, papír, 12×8,5
cm .........................................................................................................................................................1 400

10677.10 db külföldi ex libris, vegyes technikákkal ..........................................................................................2 000
10678.3 db ex libris: Gy. Szabó Béla (1905-1985): Molnár János könyve. Fametszet, papír. Jelzett a

metszeten. 7,5x5 cm + Veress Pál (1920-1999): Deák Éva könyve. Linómetszet, papír. Jelzés
nélkül. 5,5x4 cm + Bodri Ferenc (1943-2021): Ex libris Sümegi György. Fametszet, papír, jelzett.
6,5x5 cm ................................................................................................................................................1 800

10679.4 db ex libris, fametszet, papír, 13×9,5 cm ...........................................................................................1 200
10680.9 db ex libris klf technikák és méret ......................................................................................................1 000

Metszetek
10681.cca 1970 F.B. Werner után: Erfurt XVIII. sz. látképe. Nyomat, papír. Erfurti Christensen cég

ajándékozási soraival a Sasad Szövetkezet részére, 1971-ból. Lap széle foltos. Üvegezett fa
keretben. 35x99 cm ...............................................................................................................................4 000

10682.4 db régi metszet és egy jelzés nélküli rajz vegyes állapotban 30x20cm .............................................1 000
10683.1846 Lubellei és kisfaludi Lipthay Sándor (1793-1870) bölcseleti és jogi doktor, császári és királyi

udvari tanácsos és ügyvéd kőnyomatos arcképe. Barabás Miklós litográfiája. 34x23 cm ....................2 000
10684.Zichy Mihály (1827-1906): Erotikus jelenet. Cinkográfia, üvegezett keretben, 13×19 cm ....................6 000
10685.Angyal kisgyermekkel. Rézmetszet XVIII. sz. vége. Jelzés nélkül, javított szakadással. Üvegezett

keretben 36x26 cm ................................................................................................................................1 200
10686.cca 1830 Vác acélmetszet. j.n. 11x15 cm .............................................................................................3 000
10687.V. Ferdinánd magyar király és császár rézmetszetű portréja kartonra kasírozva 13x7 cm ..................2 000
10688.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................2 000
10689.cca 1800 A Szerémségi barlangok 4 db rézmetszet kartonon 17x15 cm .............................................8 000
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10690.cca1870 Napoleon rotációs fametszet üvegezett keretben 23x13 cm ..................................................2 600
10691.cca1870 Párizsi opera rotációs fametszet üvegezett keretben 18x22 cm ............................................1 800
10692.Hágár Bibliai témájú acélmetszet üvegezett keretben cca 186017x15 cm ...........................................2 000
10693.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): Pécs városa, acélmetszet,

papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x15 cm ............................................................................4 000
10694.cca 1880 I. Vilmos császár rotációs fametszet 20x13 cm Üvegezett keretben ....................................2 600
10695.Ruysdal: Landschaft mit Zäunen - Tájkép kerítéssel. Rézmetszet. Üvegezett keretben 13x18 cm .....1 600
10696.cca 1900 Budapest Vigadó Rohbock metszete nyomán készült litográfia. Üvegezett keretben 12x19

cm .........................................................................................................................................................1 400
10697.Ludwig Rohbock (1820-1883): Aldunasor Pesten / Untere Donauzeile in Pesth, acélmetszet, papír,

üvegezett fa keretben, 14×21 cm ..........................................................................................................4 800
10698.Hunt, Charles (1803-1877): Northampton Grand National Steeple Chase (The start), 1840. Kézzel

színezett litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. 40,5x60,5 cm / Hunt, Charles (1803-1877):
Northampton Grand National Steeple Chase (The start), 1840. Hand coloured lithograph on paper.
Framed. 40,5x60,5 cm ........................................................................................................................75 000

10699.Hunt, Charles (1803-1877): Northampton Grand National Steeple Chase (Third fence), 1837.
Kézzel színezett litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. 37x59,5 cm / Hunt, Charles (1803-1877):
Northampton Grand National Steeple Chase (Third fence), 1837. Hand coloured lithograph on
paper. Framed. 37x59,5 cm ................................................................................................................75 000

10700.Westall, Richard (1765-1836) után: Aragóniai Katalin VIII. Henrik előtt. Színes litográfia, papír.
Jelzés nélkül. Kartonra kasírozva. Lap széle kissé sérült., karton kissé foltos. Üvegezett fa
keretben. 45,5x59,5 cm .......................................................................................................................36 000

10701.Raimondi, Marcantonio után, XIX. sz ismeretlen művész alkotása: Herkules és Anteusz.
Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben, kereten apró sérüléssel. 32,5*21,5 cm .....26 000

10702.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után, XIX. sz.: Flamand táj. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül.
Üvegezett fa keretben, keret sarkaiban kissé sérült. 21x28 cm ..........................................................15 000

10703.cca 1864 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Riegel: Szegedin-Szeged. A képen vasúti híddal. Papír,
acélmetszet, jelzett a metszeten, 13x17 cm Üvegezett keretben .........................................................4 000

10704.1864 2 db acélmetszet, a Goethe-Galerie c. kiadvány (Lipcse, 1864, Druck und Verlag von F. A.
Brockhaus) illusztrációja: Lucie, Elisabeth, 16×12 cm ..........................................................................1 000

10705.Gyurits Antal (1819-1892) ismeretterjesztő és pedagógiai író, műfordító. litográfia. 24x20 cm
Kartonon ................................................................................................................................................1 000

10706.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): Budapest, Ferenc József
kőpart és Lánchíd, acélmetszet, 12×15,5 cm .......................................................................................2 400

10707.cca 1800 Maria Hilft in dem gottes haus deren w. w. Erwirdigen Frauen Elisabeth inerin zu Ofen,
szentkép, fametszet, papír, jelzés nélkül, 12x8 cm ...............................................................................4 000

10708.1788 Horányi Elek (1736-1809) piarista szerzetes, irodalomtörténész, tudománytörténész
rézmetszetű portréja (Alexius Horányi de CC RR: Schol. Piar Nat. Budae XV. Febr. MDCCXXXVI.)
Anton Tischler rézmetszete, Pest, 1788, sérült, foltos, 17x11 cm ........................................................1 000

10709.Adolf. Hitler: Fromelles Verbandstelle akvarellről készült nyomat 15x23 cm ........................................1 000
10710.Dán dog. rotációs fametszet jelzett, üvegezett keretben. 15x11 cm .....................................................1 200
10711.cca 1850 Wissegrád színezett acélmetszet. Üvegezett keretben 10x15 cm ........................................4 000
10712.cca 1860 Festetich László ménesakla Keszthely környékén (Fenékpuszta) fametszet üvegezett

keretben 16x12 cm ................................................................................................................................2 000
10713.Pest Vigadó? Acélmetszetű képe cca 1840 Frédérick Lemaître. A francia metsző valószínűleg nem

járt Pesten hiszen a városkép nem felel meg a valóságnak. A Lánchíd ábrázolása és elhelyezése
sem valósághű. Üvegezett keretben 11 x15 cm ...................................................................................4 000

10714.cca 1870 Szolnoki vasútállomás fametszetű kép e üvegezett keretben 11x18 cm ..............................2 400
10715.1789 II. Rákóczi György (1621-1660) egész alakos képe. Ant Tischler rézmetszete. Megjelent:

Grondski, Samuel de Grondi: Historia Belli Cosacco-Polonic. Pest, 1789, hibátlan 13x18 cm ............5 000
10716.Antik kínai fametszet. XVIII-XIX. sz. Pecséttel jelzett. / Chinese woodcut 22x14,5 cm ......................10 000
10717.London-híd (London Brücke/London Bridge), metszet, jelzett a nyomaton, egészen kis foltokkal,

10x15 cm ...............................................................................................................................................1 000
10718.1773 Binder János Fülöp (1736-1811) Magyar Országnak hatalmas, és ditsőséges királyainak, és

első vitézkedő kapitányainak emlékeztető koporsó épülete, rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton,
Lanzmar Ferenc ugyan ezen című könyvének díszcímlapja (1773, Buda, Landerer), az egyik
sarkán hiánnyal, sérüléssel, az egyik szélén szakadással, 18x13 cm, teljes: 23x18,5 cm ...................2 000

10719.cca 1860 Buldog. Rotációs fametszet üvegezett keretben 10x14 cm ...................................................1 200
10720.cca 1900 Maláj népi tárgyak litográfia üvegezett keretben 29x20 cm ...................................................3 000
10721.cca 1900 Magyar dolmányok XV.-XVI: századból litográfia üvegezett keretben 26x22 cm .................3 000
10722.cca 1900 Honfoglaláskori ékszerek századból litográfia üvegezett keretben 26x22 cm ......................3 000
10723.cca 1900 Virágos bútordíszítés litográfia üvegezett keretben 26x22 cm ..............................................3 000
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10724.cca 1900 Szecessziós dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ..............................3 000
10725.cca 1900 Szecessziósfém díszítés dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ..........3 000
10726.cca 1900 Szecessziós plafon dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ...................3 000
10727.cca 1900 Borozó görög stílusú faldísze dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ...3 000
10728.cca 1900 Középkori fal dekoráció dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ............3 000
10729.cca 1890 4 db litho címereket ábrázoló tábla 24x16 cm .......................................................................1 000
10730.Sissek - Sziszek XVI. századi rézmetszet, kissé sérült üvegezett keretben. 6x10,5 cm ......................7 000
10731.Rákóczi Ferenc olajnyomat Üvegezett, sérült régi fa képkeret, nyomattal. Belső méret: 69,5×56 cm .2 000
10732.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................3 000
10733.cca 1830 gróf Fekete János (1741-1803) generális litografált portréja 13x18 cm ................................4 000
10734.cca 1750 után Des Durchlauchtigst Herzoglichen Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie

solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter,
színezett rézmetszet, német nyelven, a Lotharingiai-ház családfája I. Ferenc (1708-1765)
német-római császárig, Mária Terézia (1717-1780) magyar és cseh királynő férjéig, két helyen
restaurációval, szakadásokkal, hajtásnyomokkal, a sarkain kis lyukakkal, az egyik sarkán kis
hiánnyal, utólagos név bejegyzésekkel a felső, eredetileg üres mezőkben (Maria Josepha (1751),
Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus Carolus (1754)), a hátoldalon bejegyzéssel,
metszet: 55,5x47,5 cm, teljes: 64x54 cm /   cca after1750 Des Durchlauchtigst Herzoglichen
Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest
blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter, coloured copper engraving, in German language, with late
notice on the upper fireld (Maria Josepha (1751), Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus
Carolus (1754)), with notices on the back, repaired, damaged, signs of folds, with little holes on
the corners, little lack on one corner, 55,5x47,5 cm, full : 64x54 cm ..................................................60 000

10735.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Veszteglő a verestoronyi szorosban. Színezett
acélmetszet beszakadással. Foltos. Üvegezett keretben. / Stained steel-engraving page with tear.
In glazed frame. size: 17x11 cm ...........................................................................................................4 000

10736.Ahrens: A bresaui egyetem acélmetszet / Die Universität in Breslau. Steel engraving. 16x12 cm
Üvegezett keretben ...............................................................................................................................3 000

10737.cca 1910 A Balaton színei a füredi hegyről nézve. Cholnoky festménye után készült litográfia.
Paszpartuban 13x23 cm .......................................................................................................................1 000

10738.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): A szarvas szállítása. Heliogravűr, papír. Bécs, H. O.
Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 20,5x25 cm ............................................................................5 000

10739.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), 5 db mű: Mondd, köszönöm!; Fiatal lány a középkorból;
Az elrablás; A hullócsillagok; Az emberei tehetetlenség. Heliogravűr, papír. Jelzett a
heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. Különböző méretben cm ...........14 000

10740.cca 1750 Illusztráció A Garden of Celebrated Japanese and Chinese Paintings c. könyvből,
fametszet, papír, jelzett a metszeten, lapon apró foltokkal, paszpartuban, hátoldalán feliratozott,
20x32,5 cm ..........................................................................................................................................24 000

10741.1851 J. Wopalensky, C.W. Medau & Cie: Ofen / Buda. Litográfia, papír. Gyűrött, foltos. Üvegezett
keretben paszpartuval. 12x18 cm .........................................................................................................1 800

10742.cca. 1870 C. Barbant T. Taylor után - Budapest, Vue Prise De Gellérthegy Fametszet, papír, jelzett
a dúcon. Üvegezett keretben, hullámos. Kézzel színezve. 19x13 cm. .................................................2 200

10743.cca. 1850 Bartlett, William Henry (1809-1854) : Buda and Pesth - Bude et Pesth Vues de Bloxberg.
(Buda és Pest látképe a Gellért-hegyről.) Acélmetszet,papír, üvegezett keretben, hullámos, foltos.
m: 18,2 x 12,5 , keret: 27x31 cm ...........................................................................................................2 200

10744.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), össz. 5 db mű: A szirén éneke I., II, III.; A bor hatása; A
rombolás geniusának győzelme. Heliogravűr, papír. Jelzett a heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke
kiadása. Hártyapapírral védve. Különböző méretben. ........................................................................14 000

10745.Vurm József nagyváradi püspök litografált portréja. lapméret: 36x56 cm .............................................5 000
10746.1846 Lubellei és kisfaludi Lipthay Sándor (1793-1870) bölcseleti és jogi doktor, császári és királyi

udvari tanácsos és ügyvéd kőnyomatos arcképe. Barabás Miklós litográfiája. 34x23 cm ....................2 000
10748.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J.M. Kolb: Balán Sz.Domokosnál, Pest, Lauffer és Stolp,

(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), színezett acélmetszet, paszpartuban, foltos, 14×19 cm Üvegezett
keretben ................................................................................................................................................2 000

10749.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): Pécs városa, acélmetszet,
papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x15 cm ............................................................................3 000

10750.cca 1850 Eger városa acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 9x14 cm .....................5 000
10751.cca 1850 Schloss und Kloster Illock / Újlak, Szerémség, Ludwig Rohbock. Színezett acélmetszet,

papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x6 cm ..............................................................................4 000
10752.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Vác a Duna felől, színezett acélmetszet, papír,

paszpartuban, üvegezett keretben, 11x16 cm ......................................................................................4 000
10753.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)- Hatlitscheck: A Varini várrom (Várna, Felvidék), Ruine

Varin. színezett acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x16 cm .............................6 000
10754.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)- Földvár (Marienburg, Erdély) romjai. színezett

acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 12x17 cm .......................................................6 000



23

10755.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)- Balaton-Füred, (Balatonfüred) színezett acélmetszet,
papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 12x17 cm Kissé foltos .........................................................6 000

10756.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)Segesvár acélmetszet / Sighisoara in Transylvania
steel-engraving paszpartuban, 12x16 cm Kissé foltos ..........................................................................5 000

10757.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) Vajdahunyad - Vajda Hunyad acélmetszet / Hunedoara in
Transylvania steel-engraving paszpartuban, 12x16 cm Kissé foltos ....................................................5 000

10758.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) Kolozsvár acélmetszet paszpartuban, 12x16 cm Szép,
tiszta ......................................................................................................................................................4 000

10759.cca 1850 A Diósgyőri várrom. Prior- Archer Szenezett acélmetszet. paszpartuban, üvegezett
keretben 12x16 cm Néhány folttal. ........................................................................................................4 000

10760.1846 Neue strasse in der Klissura. Alt Rudolph. Acélmetszet. üvegezett keretben 15x10 cm .............2 000
10761.cca 1840 Orsova, Trajanus tábla. acélmetszet, Ender -Stolz. 15x10 cm Üvegezett keretben .............2 000
10762.cca 1850 Dévény romjainak látképe acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des

Bibliographisches Institut, Pexis, sérült keretben 10x14,5 cm, .............................................................2 000
10763.cca 1850 Visegrád romjainak látképe acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des

Bibliographisches Institut, Üvegezett keretben 10x14,5 cm, .................................................................2 000
10764.cca 1840 Orsova, acélmetszet,15x10 cm Üvegezett keretben .............................................................2 000
10765.Ludwig Rohbock (1820-1883), J. M. Kolb (?-?) metszése: A Pannonhalmi főapátság. Acélmetszet,

papír, jelzett a metszeten nyomtatva. Pest, Lauffer és Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.). Lapon
apró foltokkal. Üvegezett fa keretben. 18,5x14 cm. ..............................................................................3 600

10766.Meno Haas (1752-1833) után: II. Ferenc német-római császár, I. Ferenc magyar király portréja
katonai egyenruhában, kitüntetésekkel. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten nyomtatva.
Üvegezett fa keretben. 23x15 cm. ........................................................................................................2 800

10767.1857 L'Iris moniteur des Modes divatillusztrációja. Színes acélmetszet, papír. Üvegezett fa
keretben. 17,5x24,5 cm. ........................................................................................................................2 400

10768.Sárdy (Sárdi) István (1846-1901) rajza után: Az országos dalárünnepély Kolozsvárott, 1874.
Rotációs fametszet, papír. Lap bal széle kissé sérült. Üvegezett fa keretben. 17,5x23,5 cm. .............2 400

10769.Haske Ferenc (1833-1894) rajza után: Országos Gazdasági Egylet gép- és állatkiállítása a
Városligetben, 1865. Acélmetszet, papír. Üvegezett fa keretben. 23x17 cm. .......................................2 000

10770.cca 1850-90 Walhalla épülete Regensburgnál. Litográfia, papír, sérült. H. Manz, München kiadása.
Dekoratív, üvegezett, kopott fa keretben, 9,5×12,5 cm ........................................................................2 000

10771.cca 1850-90 Die Befreiungshalle bei Regensburg. Litográfia, papír. Dekoratív, üvegezett fa
keretben, 10×13,5 cm ...........................................................................................................................2 000

10772.Alfons Giehsz (1850-1916?) után: Budai szüreti mulatság (Das Winzerfest in Ofen). Rotációs
fametszet, papír, jelzés nélkül. Üvegezett, sérült keretben, 23x32 cm .................................................4 000

10773.Kollarz Ferenc rajza után, Schmidl metszése: Az eskütétel a pesti plébánia-téren junius 8. 1867.
Fametszet, papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett, dekoratív, kissé kopott fa keretben. 23x36 cm ......5 000

10774.Görösy Antal (?-?) festménye után: Megadjuk - Kossuth Lajos a Képviselőház ülésén 1848-ben .
Színes litográfia, papír, 1850-70 körül. Kopott, kissé foltos. 38,5x58,5 cm Ritka kőnyomat!
Üvegezett, kopott fa keretben. ............................................................................................................15 000

10775.cca 1890 Die Pußta (a puszta). Kromolitográfia, papír. Walther, Eduard "Bilder zum ersten
Anschauungsunterricht III" c. könyvéből. Üvegezett fa keretben, 27×36 cm ........................................2 400

10776.cca 1820-30 Jakob Alt (1789-1872) rajza után, Kunike, Adolf Friedrich (1777-1838) nyomása: Rom
a Margit-szigeten (Ungern, Ruine auf der Margaretheninsel). Litográfia, papír, jelzett a litográfián.
Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa keretben, 25x35 cm .......................................................................8 000

Kerámiák 
11000.19. sz. vége Holitsch kerámia kancsó, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel, m: 20 cm ........................55 000
11001.Két zenész a pavilonban, mázas kerámia, jelzés nélkül, repedésekkel, m: 42 cm, d: 23 cm.

Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........8 000
11002.Szent László, magyar király (Rex Hungariae, Sanctus Ladislaus), plasztikus kerámia dísz

falitányér, jelzés nélkül Kisebb sérülésekkel, mázhibákkal. d: 26 cm .................................................19 000
11003.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm .36 000
11004.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Asszony, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ...16 000
11005.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21

cm, sz: 18 cm ......................................................................................................................................34 000
11006.Badár Balázs, ifj. (1896-1972) Nagy méretű díszváza. Mezőtúr, 1929. Mázas kerámia,

Jelzett,hibátlan 32 cm .........................................................................................................................16 000
11007.Mészáros Géza (1918-1987): Leány békával. Mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró

kopással. m: 14 cm ...............................................................................................................................9 000
11008.Szabó Kinga (1938-) Fácános dísztál. Kézzel festett mázas kerámia. Jelzett, hibátlan d: 30 cm ........8 000
11009.Trischler Ferenc? Női akt. Terakotta, jelzett. Hibátlan. 31x14x21cm ....................................................9 000
11010.Kovács Mária: Kislány, kerámia figura, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm .................................3 000
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11011.Nagy jelzéssel mázas kerámia fali tál, kis kopásnyomokkal, d: 27,5 cm ..............................................3 000
11012.Gálffy Ildikó (1962- ): Fali tükör. Mázas kerámia, jelzett, Iparművészeti Vállalat sérült zsűri

címkéjével, kisebb kopásnyomokkal, d: 25 cm .....................................................................................2 800
11013.Gálffy Ildikó (1962- ): Mázas kerámia fali dísztál, jelzett, néhány apró lepattanással, d: 15 cm ...........1 000
11014.Kovács Éva (1938-): Menyasszony. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. Apró lepattanások, szoknyáján

szépen restaurált. m: 49 cm ................................................................................................................48 000
11015.KA jelzéssel: iparművész kerámia gyertyatartó jelzett 14,5 cm ............................................................1 000
11016.Kovács Mária: Leányka. Kerámia, jelzetlen, apró sérülésekkel, m:17,5cm ..........................................5 000
11017.K. Bojár A. kerámia figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ................................1 000
11018.K. Bojár A. kerámia szamár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, fülén repedéssel, m: 14×13

cm .........................................................................................................................................................1 000
11019.Komlós kerámia váza virág díszítésekkel. Jelzett, kis lepattanásokkal. m: 27 cm ................................5 000
11020.Komlós figurális kacsás kerámia hamutál. Kopott, apró csorbák. Jelzett. d: 20, m:8cm .......................3 000
11021.Iparművészeti Vállalatos Gorka mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, m:18 cm .................................6 000
11022.Gorka Iparművészeti Vállalatos kosfejes kínáló, repesztett mázas, jelzett, hibátlan m:17,5 cm ..........8 000
11023.Gorka Iparművészeti Vállalat hólyagos zöld váza. Jelzett, hibátlan. 17 cm ..........................................4 000
11024.Gorka Iparművészeti vállalatos díszváza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 20x13 cm ........................5 000
11025.Péter Ferenc: Csurgatott mázas kerámia padlóváza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett,

hibátlan. 37 cm ......................................................................................................................................6 000
11026.Péter Ferenc: Tűzpiros kerámia padlóváza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 37 cm .10 000
11027.Péter Ferenc: Zöld váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 30 cm ................................3 000
11028.Péter Ferenc: Tűz motívumos kerámia padlóváza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan.

37 cm ....................................................................................................................................................8 000
11029.BM jelzéssel retró kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 31,5 cm ..........................................2 000
11030.Szabó Mihály retró mázas kerámia fal tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 29 cm ................................4 000
11031.Nagy György retró kerámia fali tál, kis karcolásokkal, d: 28 cm ............................................................4 000
11032.Kerezsi Gyöngyi (1943-): Dísztál. Mázas kerámia. kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 28 cm ................2 400
11033.Bártfay Judit: Váza. Mázas kerámia, kézzel festett, mázhibákkal. Jelzett 17 cm .................................1 000
11034.Retró mázas kerámia tányér és váza, 2 db, jelzettek, kis kopásnyomokkal, d: 27 cm, m: 27 cm .........3 000
11035.Német retró váza nonfiguratív mintákkal, hibátlan, m: 22 cm ...............................................................2 000
11036.Sóskúti kerámia: Hal, figurális falidísz. Apró kopások, lepattanások. 20x26cm ....................................1 000
11037.Retró faliplasztika, Vár. Színes mázakkal festett kerámia. Apró lepattanásokkal. 18,5x27cm .............2 600
11038.Pesthidegkúti vázácska. Színes mázakkal festett kerámia, hibátlan. m:13cm .....................................3 000
11039.Retró kerámiaváza, hibátlan, m: 25cm ..................................................................................................2 000
11040.Karda Imre (1919-1998): Váza. Színes mázakkal festett vulkánmázas kerámia. Hibátlan. m:27cm

Az erdélyi Korondról szárma­zó mester főleg színes ke­rámiákat készített. .........................................3 000
11041.Feltehetően M. Kiss Katalin (1941- ): Organikus váza. Fehér és barna mázakkal festett mázas

kerámia. Jelzés nélkül. m: 23,5cm ........................................................................................................2 600
11042.Falikép, Színes mázakkal festett kerámia. Apró csorbák. 23x19,5cm ..................................................3 000
11043.Retró váza. Színes mázakkal festett kerámia. Hibátlan, m:16 cm ........................................................1 600
11044.Retró váza. Színes mázakkal festett kerámia. Hibátlan, m: 17,5 cm ....................................................2 000
11045.Ádány A. jelzéssel, kerámia váza. Hibátlan, m: 17 cm .........................................................................2 000
11046.Letisztult német retró váza. Kerámia, hibátlan. m: 26cm ......................................................................1 200
11047.Retró fali dísztál. Színes mázakkal festett kerámia, hibátlan. d: 29cm .................................................2 000
11048.Retró fali dísztál napocska mintával. Színes mázakkal festett kerámia, hibátlan. d: 32cm ..................2 000
11049.Karsay Judit (1945-): Tűz piros fali dísztál. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. d:

24cm .....................................................................................................................................................3 600
11050.Retró tálka. Színes mázakkal festett kerámia. Hibátlan, 20x17 cm ......................................................2 000
11051.Retró kraklé mázas kerámiaváza, hibátlan, m: 27 cm ..........................................................................4 000
11052.VEB Haldensleben német retró kerámiaváza. Jelzett: 3090/c VEB, apró csorbák, karcolások. m: 16

cm. A VEB a német "Volkseigener Betrieb" rövidítése, ami népi tulajdonú vállalatot jelent. ................2 000
11053.Retró ikebana, színes mázakkal festett kerámia, borsómázas, jelzett, hibátlan m: 5cm, d: 20 cm ......2 000
11054.Retró váza, színes mázakkal festett kerámia, belsejében kraklémáz, jelzett, hibátlan m: 15cm, d: 15

cm .........................................................................................................................................................2 000
11055.Retro kerámia váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 20 cm ..............................1 000
11056.Retro kerámia váza. PM jelzéssel. Kézzel festett, mázas kerámia, apró mázsérüléssel. d: 11 cm, m:

11 cm ....................................................................................................................................................1 800
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11057.Pesthidegkúti váza a "Rondó" sorozatból. Tervező: Csizmadia Margit (1925-1991). Színes
mázakkal festett kerámia, hibátlan. m:31cm .........................................................................................2 000

11058.Retro Tófej mini váza. Mázas kerámia. Hibátlan m: 10 cm ...................................................................1 000
11059.Retró iparművész mázas kerámia fali tál, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 29 cm ...............4 000
11060.Retró kerámia fali dísztál. Mázas kerámia, Iparművészeti Vállalat zsűri címkéjével, alján benyomott

"ÉTKEZÉSHEZ NEM HASZNÁLHATÓ" jelzéssel, d: 26 cm .................................................................1 800
11061.Iparművész kerámia bagoly, mázas kerámia, kis kopásnyomokkal, m: 17 cm .....................................3 000
11062.Retro kerámia váza csurgatott mázzal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm. ...................................1 000
11063.Iparművész mázas kerámia tál. Jelzés nélkül, hibátlan. d: 24 cm ........................................................1 000
11064.Fekete-fehér retro kerámia váza. Mázas kerámia. Jelzett. hibátlan. 19 cm ..........................................3 000
11065.Székesegyház. Retro mázas fali kerámia. Jelzés nélkül. Kisebb mázhibákkal. 23,5x14 cm. ...............3 000
11066.Gránit virágmintás fali tál, 2 db, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm .............................................2 000
11067.Retro kerámia mázas fali tál jelzett hibátlan d: 21 cm ...........................................................................1 400
11068.Retro háromszögű iparművész váza plasztikus hal dekorral, mázas kerámia, jelzett

(formaszámmal?), apró kopásnyomokkal, m: 17,5 cm .........................................................................1 600
11069.Retro iparművész váza, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró mázhibákkal, m: 18 cm ..........................1 600
11070.Bodrogkeresztúri mázas kerámia ikebana, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 15,5 cm ..........1 800
11071.Retró mázas kerámia tál, kis kopásnyomokkal, d: 22 cm .....................................................................1 800
11072.Retró mázas kerámia váza, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 37 cm ...........................................5 000
11073.Retró csíkos mázas kerámia váza, jelzett, karcolásokkal, m: 22 cm ....................................................1 800
11074.Iparművész váza Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül 21 cm ..................................................1 000
11075.Veszprém Vegyipari Egyetem 1962-1972 kerámia fali dísz 13x20 cm Jelzés nélkül ...........................1 000
11076.Bodrpgkeresztúri mázas kerámia tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.d: 22,5 cm .................................2 000
11077.Retró kerámia váza, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 19 cm ............................................................2 000
11078.Kovácsics Ferenc (?-?): Fali tányér, népművészeti kerámia, áttört peremmel, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 24,5 cm .................................................................................................................1 000
11079.Csenki ( Czvalinga ) István: Mázas kerámia edényke. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 12 cm ........1 400
11080.Hódmezővásárhelyi fatörzs mintás kaspó. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, mázrepedésekkel.

d:17 cm, m:15 cm ..................................................................................................................................3 000
11081.Városlődi mázas kerámia fali tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 29 cm ..............................................3 000
11082.Népi mintás kerámia áttört fali tál, kopásnyomokkal, d: 25 cm .............................................................1 800
11083.3 db népművészeti kis kerámia kancsó. Kézzel festett, mázas kerámia, kisebb mázhibákkal,

lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 7 cm ..........................................................................................1 000
11084.Korondi bokály, peremén kisebb lepattanás, kopásnyomokkal, m: 22 cm ............................................2 000
11085.Korondi népi motívumos fali dísztál. Mázas kerámia, jelzett, kis csorbákkal, d: 31,5 cm .....................2 200
11086.Mázas kerámia kutya, Mezőtúri Háziipari Szövetkezet jelzésével, mázrepedésekkel, mázhibákkal,

25x11,5x16 cm ......................................................................................................................................2 000
11087.3 db XIX. sz.-i cserép edény. Mázas, kézzel festett, hibákkal. 16 cm ig ...............................................5 000
11088.Népi mintás mázas kerámia fali tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 25 cm ..........................................2 000
11089.Népi fali dísztányér PJM monogrammal, kopott, csorbákkal. d:33cm ...................................................1 000
11090.Kutyusos kerámia könyvtámasz, 2 db, jelzés nélkül, mázhibákkal, 12,5×10 cm ................................14 000
11091.AMANO design kerámiaváza, jelzett, hibátlan, m: 26 cm .....................................................................3 000
11092.Kék mázas kerámia kancsó, jelzett, apró csorba, m: 24,5cm ...............................................................3 400
11093.Rokokó jelenetes kerámia kulacs, mázrepedésekkel, kopott, m: 19cm ................................................2 200
11094.Art deco, nagyméretű, német kínálótál, apró csorbákkal, jelzett, 35x25x11 cm ...................................5 000
11095.G. Wehrling kézzel festett, jelzett kerámia tárgyak fedeles edényke d: 12 cm , tálak ...........................2 000
11096.Kerámia fali dísz tál. Mázas, kézzel festett, Magyar Média jelzéssel, hátul lepattanással.,

repedéssel d: 33 cm ..............................................................................................................................1 400
11097.Szüretelő, poharazó kerámia boros készlet. Kancsó, hat kupával. Szőlő motívummal. .......................2 600
11098.Steinzeug (kőedény) tölcsér. Apró csorba, kopás, jelzett. m: 11 cm ....................................................1 600
11099.Arabia Finland kerámia fali tányér, jelzett, kis kopásnyomokkal, 20ú20 cm .........................................3 000
11100.13 db vegyes kisméretű kerámia és porcelán, sérülésekkel .................................................................1 600
11101.Kerámia fali dísztál, plasztikus, figurális díszítéssel (rokokó hölgy), hátoldalán sorszámmal jelzett,

kopottas állapotban, kis lepattanásokkal, d: 15,5 cm ............................................................................1 800
11102.Mázas kerámia leveses tálka füllel, jelzett (KIL), apró hibákkal, kopásnyomokkal, d: 11 cm ...............1 000
11103.2 db spanyol fali dísztányér (flamenco táncosok, bikaviadal). Kézzel festett, mázas fajansz, jelzett,

mázrepedésekkel, kisebb mázhibákkal, lepattanással, d: 14,5 cm .......................................................2 000
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11105.Fatörzs mintás kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, lepattanással. 23 cm ..........................................1 000
11106.Fényképtartó, kerámia irizáló réteggel, kopott, 12,5cm, fotó méret: 11x7,5cm .....................................1 400
11107.2 db festett mázas kerámia gyertyatartó, kis lepattanásokkal, m: 8 cm, 12 cm .......................................600
11108.MALÉV air tours jelzésű kerámia dísztányér. Kézzel festett 17 cm ......................................................1 600
11109.2 db GM jelzésű kerámia fali dísz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21x13 cm ......................................3 400
11110.Fali kerámia, must készítő, apró kopások, 24x21cm ............................................................................3 000
11111.Kerámiafej, jelzés nélkül, kopott, m:23cm .............................................................................................3 000
11112.Orosz kerámia teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................................6 000
11113.Kerámia plakett: Ifjú mezőgazdasági gépszerelők országos versenye. Mosonmagyaróvár 1979.

Jelzett, hibátlan. d:19cm .......................................................................................................................1 000
11114.Marisa Italy mázas kerámia kiöntő. Jelzett, hibátlan m: 14 cm .............................................................1 200
11115.Katedrális, mázas kerámia falikép, jelzett, apró mázhibákkal, 16,5×8,5 cm ............................................800
11116.Mártogatós kínáló, kerámia, kopott, csorba, jelzett, d:27,5cm ..............................................................1 600
11117.Fonott kerámia gyümölcsöstál, kopott, d: 26cm ....................................................................................1 800
11118.4 darabos vegyes kerámia szett, részben jelzett, kopott, apróbb lepattanások (váza m:36cm, tál d:

31cm, cukortartó m: 16,5cm, ecettartó m: 11cm) ..................................................................................3 200
11119.Kínálótál, kézzel festett kerámia, apró csorba, jelzett, d:28cm .............................................................3 000
11120.Kerámia kancsó, kézzel festett, jelzés nélkül, kis repedéssel 25 cm ....................................................1 200
11121.2 db kerámia halas tálca, kopott, apró lepattanás, h: 36 és 45 cm .......................................................1 000
11122.Keleti mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 32 cm .....................................................2 000
11123.Kerámia angyalka, jelzés nélkül, kisebb lepattanásokkal, m: 15,5 cm ..................................................1 200
11124.Zenei allegóriát ábrázoló kerámia fali kép, erősen sérült, 28×17,5 cm .................................................1 000
11125.3 db kerámia és porcelán macska figura 5-12 cm-ig ............................................................................1 000
11126.Repesztett mázas dísz tál d: 32 cm Jelzés nélkül, hibátlan. .................................................................1 200
11127.3 db mázas kerámia és porcelán váza, köztük aranyozott és irizáló is, mázhibával,

kopásnyomokkal, egyik ragasztott, m: 14-27 cm ..................................................................................3 000
11128.Részeges majom, mázas kerámia figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kissé sérült, m: 9 cm ...............1 600

Porcelán
11129.Herendi Viktória mintás porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ..........................100 000
11130.Herendi porcelán fehér mázas Pho kutya, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ................................................40 000
11131.Herendi Viktória mintás három ágú gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan (gyertyaviasz

nyomok találhatóak rajta). m: 23 cm ...................................................................................................38 000
11132.Herendi Viktória mintás tálka, jelzett, hibátlan, d: 13 cm .......................................................................1 600
11133.Herendi Viktória mintás vázácska, kézzel festett, jelzett, sérült. m: 13 cm ...........................................1 000
11134.Herendi Viktória mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, kopott. m: 6,5 cm .........................................1 000
11135.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 11x9 cm .....................7 000
11136.Herendi, Óherendi Viktória mintás porcelán nyelű kés. Rajzos jelzéssel, kézzel festett, kopásokkal

21,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11137.Herendi Viktória mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, restaurált, m: 11,5 cm + Herendi

Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 15×8,5 cm ..........................5 000
11138.Herendi Indiai kosár mintás áttört kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 23 cm, m:

8 cm ....................................................................................................................................................20 000
11139.Herendi indiai kosár mintás bonbonier. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, d: 11 cm ...............8 000
11140.Herendi Apponyi purpur mintás bonbonier. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, d: 11,5 cm ......5 000
11141.2 db Herendi Apponyi mintás süteményes tányér, 1946. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanásokkal,

kopásnyomokkal, d: 16 cm ....................................................................................................................1 200
11142.Herendi kínai kisfiú figura. Jelzett és apró kopásokkal, konty szépen restaurált. m: 8 cm .................10 000
11143.Herendi búcsúzkodó juhászok, 1940 körül. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, 22x20,5x9,5 cm .............20 000
11144.Herendi porcelán jégmadár. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ...............................................10 000
11145.Herendi porcelán fácán. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, 32x17x7,5 cm ................................................8 000
11146.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm, h: 18 cm ..............12 000
11147.Herendi nyuszis porcelán tojás plasztikus virágokkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11x7x10 cm ..10 000
11148.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11149.Herendi porcelán tavirózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 14 cm ........................................6 000
11150.Herendi lovát fékező csikós legény, kézzel festett, jelzett, sérült: kantár egyik szára hiányzik(!), m:

20 cm, h: 19 cm .....................................................................................................................................5 000
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11151.Herendi porcelán kínai figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 4,5 cm ..................................................2 000
11152.Herendi porcelán liba figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5 cm ....................................................2 000
11153.Herendi porcelán labdás macska figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5,5 cm .................................2 000
11154.Herendi porcelán labdás macska figura. Kézzel festett, jelzett, lepattanással. 5,5 cm .........................2 000
11155.Herendi rózsa, kézzel festett, restaurált, apró csorba, jelzett, 5x5 cm ..................................................1 400
11156.Herendi porcelán madár figura, 1947. Kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, sérült, 11x7x5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11157.Herendi fiókáit etető madár porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, sérült, 11x8,5x6 cm ......................3 000
11158.Herendi Liszt mellszobor, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:24 cm .......................................................1 000
11159.Herendi fehér mázas porcelán Mozart büszt, jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm ...........................................1 000
11160.Herendi fehér mázas porcelán Mátyás király - Matthias Rex büszt, jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm ........1 000
11161.Herendi Erkel Ferenc mellszobor, fehér mázas, jelzett, hibátlan. 23 cm ..............................................1 000
11162.Herendi fehér mázas porcelán Petőfi büszt, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ...............................................1 000
11163.Herendi fehér mázas porcelán Munkácsy büszt, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ........................................1 000
11164.Herendi fehér mázas porcelán Verdi büszt, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ................................................1 000
11165.Herendi biszkvit porcelán II. Rákóczi Ferenc büszt, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ....................................1 000
11166.Adolf Hitler porcelán biszkvit büszt. m: 19 cm .......................................................................................1 000
11167.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................6 000
11168.4 db Herendi Vienna Rose (VRH) porcelán gyertyatartók és tálka Kézzel festett, jelzett, nagy

mázsérülésekkel .................................................................................................................................10 000
11169.Herendi antik virág mintás porceln kévés kiöntő. Kézzel festett, jelzett, sérülésekkel a rózsán 22

cm .......................................................................................................................................................10 000
11170.Herendi népies virágmintás tojáshéj porcelán kaspó. Kézzel festett, jelzett (koronás jelzés), apró

kopásnyomokkal, d: 8,5 cm, m: 8 cm ....................................................................................................5 000
11171.Herendi virágmintás gyufatartó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, lepattanással, 6×4,5 cm .3 000
11172.Herendi virágos mini váza, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 6,5 cm ................................4 400
11173.Herendi Cubash (CU) mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 12 cm ...........4 200
11174.Herendi Poisson mintás porcelán csésze, kézzel festett, jelzett (mélynyomás), kis

kopásnyomokkal, d: 9,5 cm .................................................................................................................10 000
11175.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ..............6 000
11176.Herendi paradicsommadaras csészealj, 2 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11 cm ...2 000
11177.Herendi virág mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopott, 15×9 cm ..........................................2 000
11178.3 db Herendi porcelán tálka klf mintával. Kézzel festett, jelzett, kis kopással d: 8 cm ..........................3 000
11179.5 db herendi virágmintás süteményes tányér, jelzett, kopott. d: 16 cm ..............................................10 000
11180.3 db Herendi fonott kosár Viktória és Apponyi mintás.Jelzett, hibátlan. d: 9 és 13 cm között. .............4 000
11181.Herendi Viktória mintás porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10x6,5 cm ..............................1 200
11182.2 db Herendi porcelán kis csokor, fogpiszkáló tartó. Kézzel festett,jelzett, minimális kopással m: 5,5

cm, 7 cm ................................................................................................................................................3 000
11183.Herendi szamócás áttört bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 7 cm, m: 8 cm ..6 000
11184.Herendi rózsás gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, d: 11 cm .....................................1 000
11185.Herendi bonbonniere III. osztály, figurális hal formájú fogóval. apró csorba, jelzett, m: 20 cm ............8 000
11186.Herendi 1943 bonbonier Sopron vármegye címerével (Civitas Fidelissima), kézzel festett, jelzett,

hibátlan, 11x8x5cm ...............................................................................................................................8 000
11187.Herendi ZOVA mintás bonbonniere, jelzett, kopott, m: 6cm .................................................................4 000
11188.Herendi III. osztály virágmintás tálka, kopott, jelzett, d: 11cm ..............................................................1 000
11189.Herendi 2db szőlőlevél mintás teás csésze. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ........................................8 000
11190.Herendi zöld virágmintás fonott kosaras tálka, ragasztott, jelzett, d: 11 cm .........................................1 000
11191.Zsolnay orchidea mintás fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 36 cm, d: 26 cm ...............50 000
11192.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes kompótos készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ..................24 000
11193.Zsolnay pillangómintás szív alakú bonbonniere, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11×11 cm ...............10 000
11194.Zsolnay gyertyatartó pár pillangó mintával, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14 cm ...........................8 000
11195.Zsolnay porcelán pillangómintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 18,5 cm .............................8 000
11196.Zsolnay gyertyatartó pillangó mintával, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14 cm .................................6 000
11197.Zsolnay gyertyatartó pillangó mintával, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14 cm .................................6 000
11198.2 db, egy pár Zsolnay gyertyatartó pár pillangó mintával, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14 cm .....5 000
11199.Zsolnay pillangó mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 30,5 cm .................................................5 000



28

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11200.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, 10,5x10,5x6cm ..5 000
11201.Zsolnay pillangó mintás porcelán vázácska Kézzel festett, jelzett, minimális hibátlan m: 9 cm ...........3 000
11202.Zsolnay virágmintás porcelán vázácska és pillangómintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

11 cm, d: 12,5cm ...................................................................................................................................2 800
11203.Zsolnay pillangó mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17 cm .....................................3 000
11204.Zsolnay hajnalkamintás váza, hibátlan, jelzett, m: 27 cm .....................................................................9 000
11205.Zsolnay orchidea mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm ............................10 000
11206.Zsolnay porcelán orchideamintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ...........3 000
11207.Zsolnay Sissy mintás bonbonbier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10x10x6 cm ...................................6 000
11208.Zsolnay Sissy mintás gyertyatartó pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 12 cm .................................6 000
11209.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 26,5 cm .......8 000
11210.Zsolnay búzavirág mintás porcelán dobozka Kézzel festett, jelzett, hibátlanok 10x10 cm ...................5 000
11211.Zsolnay Pompadour mintás porcelán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzés nélküli, hibátlan. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................10 000
11212.Zsolnay Pompadour mintás csészealj, kézzel festett, jelzett, "GUNDEL" pecséttel, apró

kopásnyomokkal, d: 12 cm + Pompadour jellegű porcelán csésze, jelzés nélkül, kopásnyomokkal,
d: 10 cm ................................................................................................................................................1 600

11213.1976 'Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. Vándorgyűlése Pécs - Mohács - 1976.aug.28-29.' II.
(Jagelló) Lajos gemma szerű portréjával. Egyoldalas Zsolnay eozin mázas porcelán plakett
díszdobozban d: 9 cm ...........................................................................................................................5 000

11214.Zsolnay birkózó medvék, kézzel festett, jelzett (Markup Béla), hibátlan, m: 31 cm ............................18 000
11215.Zsolnay porcelán szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ...............................16 000
11216.Zsolnay porcelán rőzserakó kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:15 cm

(tervező:Sinkó András) ..........................................................................................................................5 000
11217.Zsolnay ülő akt. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17 x 14,5 cm ...............................................................7 000
11218.Zsolnay porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, apró csorba 9x6 cm .................1 800
11219.Zsolnay vizet merő lány, alapmázas, jelzés nélkül, hibátlan (az alapmázas Zsolnay fajanszoknál

megszokott gyári hibákkal), m:10 cm, 14×15 cm ..................................................................................9 000
11220.Zsolnay eozin mázas sas, jelzett, sérült, m: 5,5 cm ..............................................................................1 000
11221.Zsolnay rőzse gyűjtögető kisfiú, kézzel festett, jelzett, nyak ragasztott. 16 cm .......................................800
11222.Zsolnay porcelán őzikék, festett, jelzett, restaurált. m: 6 cm ....................................................................500
11223.Zsolnay étkészlet. Matricás, jelzett, kisebb hibákkal, leveses tetején belül kis hiánnyal. ...................20 000
11224.Zsolnay virágmintás 4 személyes teás készlet. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal, apró

lepattanással. ......................................................................................................................................10 000
11225.Zsolnay virágmintás hiányos készlet, kopott, apró csorba, jelzett.(Leveses tál tető nélkül,

köretestál, szószos tál, 6 db levesestányér, 6 db lapostányér, tejkiöntő, cukortartó, teáskanna,
tortatál, 4 db süteményes tányér) ........................................................................................................10 000

11226.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopottas, 10,5x10,5x6cm .................5 000
11227.Zsolnay porcelán teás csésze készlet 6 db aljjal. kézzel festett, kis kopásokkal ..................................2 200
11228.Zsolnay porcelán hamutartó. Matricás, jelzett kis kopással 11 cm ..........................................................800
11229.Zsolnay sültes tál. Matricás, jelzett, kis kopással 36x26 cm .................................................................3 000
11230.Zsolnay Pannonia Sörgyár (Pécsi Sörfőzde) jubileumi poharak, 4 db különféle. Matricás, jelzett,

apró kopásnyomokkal, m: 11,5 cm .......................................................................................................2 400
11231.3 db Zsolnay porcelán kis tálka Kézzel festett, jelzett, hibátlanok 12x8 cm ..........................................3 000
11232.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 8x8x5cm ..............2 200
11233.Zsolna tortatál, porcelán, jelzett, kopott, d: 29cm ..................................................................................1 000
11234.Zsolnay tejszínes kiöntő, kézzel festett porcelán, jeltett: Zsolnay Pécs Ifj. Grünwald Mór Budapest.

apró repedéssel. m: 10,5 cm .................................................................................................................1 800
11235.Zsolnay tejes kiöntő, jelzett, kopásokkal, mázrepedésekkel. m: 12cm .................................................1 800
11236.Zsolnay mokkás kanna, jelzett, kopásokkal. m: 17cm ..........................................................................2 000
11237.Zsolnay cukortartó, porcelán, kopott, jelzett, m: 10cm ..........................................................................1 600
11238.Zsolnay porcelán kulacs. Matricás, jelzett, kopásokkal. 12 cm .............................................................1 200
11239.Zsolnay porcelán tétel, 3 db: Patikaedény, m: 6 cm, d: 10,5 cm; tálka m: 2 cm, d: 12,5 cm;

kistányér, m: 2 cm, d: 19 cm; mind jelzett, mind kopásnyomokkal .......................................................1 000
11240.Zsolnay virágmintás porcelán mini kaspó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 5,5 cm ...2 000
11241.Fischer Emil Budapest mázas fajansz teáskanna. Mázrepedésekkel, fedőn kis hajszálrepedéssel

24x13 cm ...............................................................................................................................................8 000
11242.Fischer Ignác mokkás csészealj (2 db), korának megfelelő kopásokkal és mázrepedésekkel.

Jelzett. d: 11 cm ....................................................................................................................................3 000
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11243.Sarreguemines Louis XV mokkás csésze. Jelzés nélkül. Kopott, apró csorba. m: 5 cm, d: 6cm .........3 000
11244.Sarreguemines virágmintás csészealj, részben kézzel festett, kis lepattanással, d: 11,5 cm ..............1 000
11245.A. Weisse Vienna porcelán tál, távol-keleti stílusú virágos díszítéssel, XIX. sz. vége. Részben

kézzel festett, jelzett, kis kopással, 33x31 cm .....................................................................................26 000
11246.Porcelán kávés kanna, látképpel, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, tető bütykén

lepattanással, m: 24 cm ......................................................................................................................18 000
11247.Johnson Bros GLENWOOD fajansz lapostányér gyönyörű mázalatti matricás dekorral, 20 cm.

Anglia, 1900 körül. apró csorbák, mázrepedések. Jelzett. ..................................................................10 000
11248.Schütz Cilli talpas tortatál. Kézzel festett fajansz. Jelzett: masszába nyomott: Schütz Cilli és máz

feletti arannyal: Sopron 1893. Csorbák, repedéssel, karcolások. m: 12cm, d: 30cm .........................12 000
11249.Viktoria csehszlovák porcelán váza, irizáló réteggel, matrica: Jean-François Millet: Kalászszedők

(1857) című festményével díszítve. Jelzett. Kopott. m: 30cm .............................................................12 000
11250.Carlsbad jelzett porcleán süteményes készlet 4 tányérral. Kézzel festett, jelzett, tálon javítás.

hajszálrepedésekkel. d: 19 cm, tál 21x31 cm .....................................................................................10 000
11251.Limoges porcelán ragutál aljával, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, kopással d: 30 cm m: 20 cm ...12 000
11252.Ernst Bohne sons, Rudolstadt, Germany, Halászfiú porcelán, jelzett, apró lepattanással a kalapon,

cca 1854-1920, m:17cm ........................................................................................................................9 000
11253.Royal Dux Csehszlovákia Sokol játékok XI. súlyemelés jelzésű porcelán sas. Kézzel festett. jelzett,

hibátlan / Royal Dux Czechoslovakia Sokol games XI eagle - weight lifting figurine 19 cm .................2 000
11254.Schielholz porcelán áttört, lábas kínáló. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 19 cm ..........................8 000
11255.Kehely. Virág mintával. Aranyozott. XIX. sz. vége. Jelzés nélkül. Kopásokkal m: 14 cm .....................8 000
11256.Haviland virágmintás porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 14 cm ................6 000
11257.Páris választása. Antik jelenettel díszített jelzett, régi csehszlovák porcelán váza. Részben kézzel

festett, kopásokkal. 30 cm .....................................................................................................................6 000
11258.Skót nemes porcelán figura, festett biszkvit és fehér mázas. Jelzés nélkül, kardnál sérült, kard egy

része festéssel pótolt, 26 cm .................................................................................................................5 000
11259.Lilien osztrák gyűjtői porcelán dísztányér, Franz von Defregger (1835-1921) festőművész képének

mintájával ("Wilderer in der Sennhütte"). Levonóképes, jelzett, hátoldalán feliratozással és kézi
sorszámozással, minimális kopással, d: 19,5 cm .................................................................................2 000

11260.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm ..9 000
11261.Hollóházi Jurcsák László által tervezett dekorral díszített porcelán váza, matricás, jelzett,

kopásnyomokkal, m:31,5 cm .................................................................................................................3 600
11262.Hollóházi Faragó Miklós által tervezett mintával díszített váza és bonbonier, matricás, hibátlan,

jelzett, m: 20 cm és 14x9x3 cm. ............................................................................................................9 000
11263.Hollóházi Krokodil Garden festéssel, jelzett, hibátlan.h: 14 cm ............................................................3 000
11264.Hollóházi nagy méretű, kézzel festett huszár figura, jelzett, minimális kopással, 27x13cm ...............10 000
11265.Hollóházi kisfiú porcelán figura. Kézzel festett, jelzett,hibátlan 12 cm ..................................................5 000
11266.Hollóházi kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 3,5 cm .............................................................1 000
11267.Hollóházi emlékplakett (Budapest 1972 XVIII. kerület Uttörő Olimpia I. Helyezett) Erősen kopott.

Jelzett, 12x8x2cm .................................................................................................................................1 000
11268.Hollóházi kecsege pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:22 cm ..........................................................2 400
11269.Hollóházi porcelán kacsa, arany és fehér mázas, jelzett, kézzel festett, hibátlan 7x7 cm ....................1 600
11270.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 30,5 cm ..................................................3 800
11271.Hollóházi porcelán táncosnő, kézzel festett, jelzett, hajdísze restaurált, m: 25 cm ..............................1 800
11272.Hollóházi lúd, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .....................................................................2 000
11273.Hollóházi porcelán plakettek, "Budapest 1976" felirattal, 2 db, matricás, jelzett, egészen apró

kopásnyomokkal, 6x5 cm ......................................................................................................................2 000
11274.Hollóházi "Kormos László Tömegsport Mozgalom - XXI. ker. - Kiemelkedő Sportmunkáért"

Hollóháza jelzett porcelán emlékplakett tokban (135mm) hibátlan .......................................................1 000
11275.Hollóházi sirály, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 22,5x17,5x8 cm + Aquincumi kis porcelán madár,

kézzel festett, jelzett, kis kopással, 8x7x3 cm .......................................................................................1 200
11276.Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm .............................1 000
11277.Hollóházi porcelán hal, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 12×7,5 cm ...................................1 000
11278.Hollóházi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 19 cm ............................1 000
11279.Hollóházi lány, retró porcelán figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 24 cm ....................................1 200
11280.Hollóházi porcelán népviseletes lány, részben kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ...1 600
11281.Hollóházi KISZ Országos Ifjúsági Honvédelmi Napok váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m:

22 cm ....................................................................................................................................................1 600
11282.Hollóházi Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kalapján apró lepattanással, m: 18 cm ..........................2 000
11283.Hollóházi matyó népviseletes pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, 11 cm ................1 000
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11284.Régi Hollóházi porcelán dísztányér Emlék festéssel Kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal d:
23 cm ....................................................................................................................................................1 000

11285.Hollóházi retro virágos tál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 30 cm .......................................................3 000
11286.Hollóházi porcelán süteményes készlet 6+1 db Matricás, jelzett, minimális kopással ..........................4 000
11287.Hollóházi rózsás bonbonier, matricás, jelzett, a rózsákon nagyon apró lepattanással, m: 14 cm d:

17 cm ....................................................................................................................................................3 200
11288.Hollóházi rózsás bonbonier, matricás, jelzett, a rózsákon nagyon apró lepattanással, m: 14 cm d:

17 cm ....................................................................................................................................................3 200
11289.Hollóházi márványmintás porcelán váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 20,5 cm .............................5 000
11290.2 db -Hollóházi népies kakasos porcelán dísztányér. Kézzel festett, jelzett, apró kopással d: 14 cm ..3 800
11291.Hollóházi virágos tálca. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 32x39 cm .......................................................3 000
11292.Hollóházi KISZ Ifjúgárda váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 31 cm ..................................................3 000
11293.Hollóházi porcelán fejű kávéfőző Budapest Parlament KGM. Gépexport felirattal Matricás, jelzett,

hibátlan. 20 cm ......................................................................................................................................3 000
11294.Hollóházi porcelán csengő- Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12 cm ......................................................1 000
11295.Hollóházi porcelán csengő. Matricás, jelzett, hibátlan. 10 cm ...............................................................1 000
11296.Hollóházi csésze, kopott, jelzett, m: 5,5cm, d: 10 cm ...........................................................................1 200
11297.Hollóházi rózsás bonbonier, matricás, jelzett, kopott, m: 14 cm d: 17 cm ............................................1 800
11298.Hollóházi porcelán kiöntő H.B.m. Tanácsi Építőipari Vállalat. dekorral. m: 14 cm ................................2 000
11299.Hollóházi porcelán váza és tálka. Matricás, jelzett, hibátlan. 16 cm .....................................................2 000
11300.Hollóházi porcelán váza, matricás, jelzett, kopott, máz hiba, m: 17 cm ................................................1 000
11301.Hollóházi váza, kopott, jelzett m:12cm ..................................................................................................1 000
11302.Hollóházi tortatál, porcelán, jelzett, aranyozott, kopott, d: 30cm ...........................................................1 000
11303.Hollóházi porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal m: 18 cm . ..........................................1 200
11304.Hollóházi porcelán cukortartó, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 7 cm .....................................1 400
11305.Hollóházi porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 12×10,5 cm ...............................1 000
11306.Hollóházi Dunaújváros motívumos, virágmintás váza. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 16,5 cm .............1 200
11307.4 db Hollóházi kis korsó, 2 különféle mintával. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ...........................1 200
11308.Hollóházi MÉH virágmintás váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm + Hollóházi

porcelán "Budapest" tálka, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 15 cm .............................................1 600
11309.Hollóházi virágmintás falra akasztható porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 24 cm .......1 000
11310.Hollóházi magyaros mintás tálka és korsócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 19 cm, m:9,5 cm ..1 000
11311.Hollóházi váza. Matricázott porcelán, jelzett, hibátlan m: 31cm ............................................................2 800
11312.Gránit porcelán nagy méretű esernyőtartó. Jelzett, hibátlan m: 39 cm .................................................5 000
11313.6 db Gránit porcelán kézzel festett tálka. Jelzett, kis kopásokkal d: 13 cm ..........................................3 000
11314.Kőbányai porcelán medve. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9 cm .............................................................800
11315.Gránit virágmintás porcelán naqyméretű tányér, matricás, jelzett, kis kopásokkal, d: 35 cm + porcelán

sótartó és szószos kiöntő, matricás, kopásokkal, 6,5x9 cm, 12x20,5 cm ................................................900
11316.Kőbányai porcelán Beethoven mellszobor, fehér mázas, jelzett, hibátlan. 14 cm ................................1 000
11317.Aquincum porcelán II. János Pál pápa magyarországi látogatására készített emléktárgy. Matricás,

jelzett, hibátlan. m: 11 cm .....................................................................................................................1 000
11318.Aquincumi porcelán nyuszi figura, kézzel festett, aquazur mázas, jelzett, hibátlan, terv: Ősz Szabó

Antónia m: 9,5 cm ...............................................................................................................................10 000
11319.Aquincum bólogatós porcelán kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 7,5 cm ..............................3 000
11320.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, apró vaspötty és kopás. , m: 22 cm ...............................1 000
11321.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, kis kopással, apró csorbával, m: 22 cm ......2 000
11322.Aquincum lány macival, kézzel festett porcelán. Jelzett, kopott. m: 15 cm ...........................................2 000
11323.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11324.2 db Aquincum porcelán váza. Aquincum és Pannonhalma képével. Matricás, jelzett, hibátlan m: 9

cm .........................................................................................................................................................1 000
11325.Aquincumi porcelán macis kislány figura, jelzett, kézzel festett, hibátlan m:15cm ...............................1 800
11326.Drasche virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m: 19,5 cm ...........................................3 000
11327.Drasche váza. Matricázott porcelán, jelzett, csorba m: 15cm ...............................................................1 000
11328.Drasche bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 10,5 cm ..................................................1 000
11329.Drasche porcelán esernyős nyuszipár, kézzel festett, jelzett, kis lepattanás, d: 5,5 cm .......................1 000
11330.Bodrogkeresztúri macik, kézzel festett porcelán, kopott. Jelzett. 13x7, m: 9,5 cm ...............................2 000
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11331.Bodrogkeresztúri kerámia madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:20 cm ......................1 200
11332.Kínai porcelán só- és borsszóró, zománcfestett pillangós mintával, XX. sz. eleje. Kézzel festett,

jelzés nélkül, kis kopással, m: 5,5 cm ...................................................................................................4 000
11333.6 db porcelán likőrös füles pohár, német, matrica, kopott, jelzés nélkül m: 5,5 cm ..............................2 000
11334.Villeroy & Boch virágos váza, levonóképes, jelzett, kis karcolásokkal, kis kopásnyomokkal,

mázhibával, m: 24,5 cm ........................................................................................................................8 000
11335.6 db porcelán alátét Wiestoch látképeivel d: 10 cm ..............................................................................1 200
11336.Tátott szájú halacska pár, lüszteres fényű narancs színben, aranyozással, kerámia, kopott. Egyik

jelzett: Kerámia Iparművész K.Sz. m: 7,5 és 7 cm ................................................................................3 000
11337.Japán fedeles cukortartó , fonott bambusz füllel, zománc festett és aranyozott, jelzett, apró

kopásokkal, m: 13 cm ...........................................................................................................................3 000
11338.Franz Haas ovális fajansz fali dísztál, egyedi kézzel festett mintával. Máz alatti kék festéssel,

jelzett, mázrepedésekkel, a peremén kisebb sérüléssel, 37,5x28,5 cm ...............................................1 200
11339.Hornsea Contrast angol porcelán fali dísztál, J. C. Van Hunnik (1900-1950) által festett mintával

díszített. Barna mázzal, levonóképes mintával, jelzett, kisebb lepattanással, minimális kopással, d:
25 cm ....................................................................................................................................................1 200

11340.Britannia Designs Dartmouth angol fali dísztál. Részben kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel,
kisebb kopásnyomokkal, d: 21,5 cm .....................................................................................................1 400

11341.Vileroy &Boch teás kanna, csorba, m:13 cm ........................................................................................1 000
11342.Schaubach Kunst trombitáló puttó figura, kézzel festett, jelzett, sérült, apró lepattanással,

kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ................................................................................................................1 000
11343.Kisfiú cicával, német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 15,5 cm ..................1 800
11344.Zsákos lányka. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. 16 cm ..........................................................................1 000
11345.Schaubachkunst porcelán furulyázó kisfiú kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 13 cm ........1 000
11346.2db csésze, 1db alj, porcelán, jelzett, kopott, m:6cm, d: 13,5cm ..........................................................1 200
11347.12 db porcelántányér, jelzett, matricás, apró karcokkal. (6 lapos d: 24cm, 6 mély d:21cm) .................4 000
11348.Martinroda Bad Doberan porcelán emlékváza hajós mintával. Matricás, jelzett, kis kopással, m: 14

cm .........................................................................................................................................................1 000
11349.Wawel és Wallendorf porcelán cukortartók, 2 db. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 14 cm, 11

cm .........................................................................................................................................................1 200
11350.Chodziez lengyel porcelán korsó. Részben kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15,5 cm,

d: 11 cm ................................................................................................................................................1 000
11351.3 db porcelán: Wedgewood tálka, Aquincum madár jelzetlen cica .......................................................2 400
11352.2 db jelzés nélküli kislány porcelán figura, egyiken kis lepattanással m: 12, 5 cm ..................................800
11353.Frankfurt térképével díszített porcelán tányér. Matricás, jelzett, hibátlan. 17x18 cm ............................1 000
11354.Szív alakú egyedi, kézi festésű bonbonniere. Matricával jelzett, hibátlan 10x10 cm ...............................800
11355.Kahla porcelán mokkás készlet. Fehér és arany mázas. Jelzett, minimális kopással. .........................2 000
11356.Süteményes porcelán tál virág dekorral, matricás, jelzett, mázhibákkal, 26,5x21,5 cm .......................1 000
11357.Régi, orosz jelzésű porcelán edényke. Kék festéssel, aranyozással. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.

d:9 cm, m: 8 cm .....................................................................................................................................3 000
11358.Moritz Zdekauer süteményes tál. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 31 cm ..................................................3 600
11359.Hutschenreuter süteményes tál. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 31 cm ..............................................3 600
11360.Minton and Boyl porcelán tányér kakukkos mintával, részben kézzel festett, jelzett,

kopásnyomokkal, lepattanással, d: 22 cm ............................................................................................4 000
11361.Goethe biszkvit porcelán büszt 15 cm ..................................................................................................1 000
11362.Ludas Matyi jelzés nélküli porcelán szobor. Kis lepattanással. m: 17 cm .............................................1 000
11363.Limoges porcelán hamutál aranyozott, matricás jelenettel, jelzett, hibátlan 15x13 cm .........................2 400
11364.2 db porcleán kiöntő, egyik Kahla, matricás, jelzett, kopásokkal. m: 11 cm, 13 cm ..............................1 000
11365.Kínai porcelán bonbonniere nagy méretű, jelzsé nélkül, hajszálrepedéssel d: 18 cm ..........................3 000
11366.2 db porcelán holland dísztányér, jelzett, matricás, hibátlan. d: 26 cm ....................................................400
11367.6 db kínai virágmintás porcelán csésze aljakkal, matricás, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm, d: 14,5 cm .....2 000
11368.Asztrológiai mintás porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 19 cm .....................................1 000
11369.Kínai váza. Kézzel festett, jelzett ,hibátlan. 15,5 cm .............................................................................2 200
11370.3 db porcelán és kerámia figura, sérüléssel, m: 3-8,5 cm .....................................................................3 200
11371.Bonbonniere, kacsáknak trombitáló fiú, porcelán, aranyozott, kopott, apró csorba. m: 11cm ..............3 400
11372.Szlovák Topocany porcelán kínáló. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 12 cm, m 8 cm .........................2 400
11373.Szószos porcelán kínáló, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 8 cm, h: 14,5 cm ............1 800
11374.Svéd porcelán fali tál, kézzel festett, jelzett, alsó peremén kis lepattanásokkal, d: 24,5 cm ................1 800
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11375.Metzler Ortloff porcelán kisfiú libákkal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm ..............................6 000
11376.Oroszlán Patika porcelán fedeles patikaedény, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ...........5 000
11377.Hüttl Tivadar virágmintás porcelán szószos tál, tető nélkül, részben kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal, 22×14 cm .................................................................................................................2 800
11378.Kalocsai porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm ............................................................1 000
11379.Kínai váza. matricás, jelzett, hibátlan. 42 cm ........................................................................................5 000
11380.Kalocsai porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm ...........................................1 000
11381.Kínai porcelán teás készlet, díszdobozban. Hibátlan állapotban ..........................................................4 000
11382.Ilmenau Echt Kobalt tálka, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett, kis kopásnyomokkal,

23,5x15 cm ............................................................................................................................................1 200
11384.Orosz fajansz teás készlet, 6 személyes, matricás, jelzés nélkül, kisebb lepattanásokkal,

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................3 800
11385.Karlovarsky csehszlovák irizáló, fedeles porcelán bögre. Matricás, jelzett, minimális kopással, m:

12,5 cm .................................................................................................................................................2 000
11386.3 db Alföldi porcelán tányér népies virágmintával, matricás, jelzett, minimális kopással, d: 24 cm ......3 000
11387.3 db Alföldi porcelán tányér népies virágmintával, matricás, jelzett, minimális kopással, d: 24 cm ......3 000
11388.Henneberg porcelán mokkás készlet, 5 személyes, matricás, jelzett, minimális kopással ...................2 800
11389.Royal dux porcelán tigris. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 19x8,5 cm ...................................................5 000
11390.Ilmenau mokkás készlet, matricás, jelzett, sérült ..................................................................................4 000
11391.Royal Albert rózsamintás reggeliző készlet, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 3 db-os .....................1 800
11392.Porcelán csibe figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm .......................................1 000
11393.Royal Dux porcelán tigris, kézzel festett, jelzett, kis hibával, h: 18 cm .................................................2 000
11394.2 db kínai porcelán sárkány kutya. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 7 cm ...................12 000
11395.Nagy jegesmedve porcelán figura 22 cm Jelzés nélkül, hibátlan. .........................................................2 000
11396.Német porcelán mokkás csésze aljjal. Matricás, jelzett, hibátlan. ........................................................2 400
11397.Kínai teás készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, sérült, hiányos ........................................10 000
11398.Orosz rózsás kávés készlet, pótolt fedőkkel, porcelán. Jelzett. Kopott. (5 db csésze, 6 db alj, 3 db

szerviz) ..................................................................................................................................................2 800
11399.Porcelán őzike figura, kézzel festett, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, kopásnyomokkal, 20x9x13

cm .........................................................................................................................................................1 000
11400.Ens porcelán rózsás bonbonier. Kézzel festett, jelzett, fedelén hajszálrepedéssel, minimális

kopással, 15,5x8,5x8 cm .......................................................................................................................2 200
11401.Németjuhász, festett majolika, jelzett, kopott, mázrepedt. m: 29 cm ....................................................2 800
11402.Jelzés nélkül: nagy méretű porcelán tálca Matricás, kopásokkal d: 39 cm ...........................................3 600
11403.Camina román figurális porcelán, virágos tálat tartó puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .....800
11404.Wood & Son postahivatal mintás porcelán country stílusú teáskanna. Matricás, jelzett, alján hajszál

repedéssel 23 cm ..................................................................................................................................2 000
11405.Schaubach Kunst hal mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. m: 12,5 cm ...2 000
11406.Fajansz kinyitható gömb dísz, ékszertartó. Kézzel festett, jelzés nélkül. hibátlan. d: 50 mm ...............4 000
11407.Nagy méretú, kozákot ábárzoló pipa formájú italos üveg. POrcelán. 33 cm .........................................3 000
11408.Wallendorf porcelán puttó kecskével, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14×11 cm ..............7 000
11409.3 db állatfigura, kézzel festett porcelán, részben jelzett (Drasche, Aquincum) kacsa 5cm, papagáj

14cm, mókus 13,5cm. Apró kopásokkal. ..............................................................................................1 800
11410.Japán doboz d:17cm és fedeles díszváza m:15cm. Matricás porcelán apró kopásokkal. Jelzett. .......5 000
11411.Japán szív alakú bonbonniere, jelzett, kopott, m: 5cm .........................................................................1 000
11412.Faberge jellegű porcelán tojás, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ................................2 600
11413.Angyalka, csengó, porcelán, kopott, m: 9cm ........................................................................................1 200
11414.Angol porcelán bonbonnier, réz foglalattal, Jelzett, hibátlan. m: 5cm, d: 13cm és 8 cm. ......................2 200
11415.Cseh altwien bonbonierre, matricás porcelán, kopott, jelzett, m: 5,5 cm, d: 9 cm ................................1 800
11416.4 személyes reggelizőkészlet cukortartóval, aranyozott, kopott. Jelzett. ..............................................3 000
11417.5 darabos reggelizőkészlet, karácsonyi kék arany mintával. Jelzett. Szép állapotban. ........................3 000
11418.3 db vegyes porcelán tányér, kopott, mázrepedt, jelzett: Zzolnay és Kína. ..........................................1 200
11419.Metzler & Ortoff Ilmenau porcelán kisfiú nyuszival, jelzett, hibátlan, m: 7 cm .......................................1 200
11420.Német porcelán figura, sérült, m: 10 cm ...............................................................................................1 000
11421.Ens pillangók, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 7 cm ...........................................................1 800
11422.Német porcelán figura, kopott, m: 11 cm ..............................................................................................1 200
11423.Metzler & Ortoff Ilmenau porcelán Madonna, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ..............................................2 000
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11424.Metzler & Ortoff Ilmenau porcelán angyal, jelzett, hibátlan, m: 12 cm ..................................................1 800
11425.Mini fedeles urnaváza, kopott, jelzett porcelán, m: 12cm .....................................................................1 000
11426.Kalocsai porcelán papucs, jelzett. hibátlan. h: 6,5cm ...........................................................................1 000
11427.Bohémia Ausztria Bernard Bloch &amp; Co.Eichwald Porcelán váza, apró kopásokkal, jelzett, m:

30cm ...................................................................................................................................................10 000
11428.Rosenthal miramar sorozatból tál, matricás, jelzett, kopott, d:28 cm ....................................................4 000
11429.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 17x6 cm ...............................................................2 400
11430.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8x7 cm .................................................................1 800
11431.Altrohlau csehszlovák porcelán kávés kanna és cukortartó. Kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 16,5 cm és 9 cm ..................................................................................................2 400
11432.Ens porcelán rózsa 2db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 6x7 cm ..........................................................2 000
11433.Ens porcelán rózsa 4db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, cca. 6x4 cm ..................................................3 000
11434.Ens porcelán rózsás bonbonniere, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm .........................................3 000
11435.Ens porcelán rózsás gyertyatartó 2 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 5 cm ..................................3 600
11436.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12x15 cm ........................................................3 000
11437.Tejes kancsó, kézzel festett porcelán, kopott, halvány jelzéssel, KPM Berlin. XIX. sz. m: 13 cm ........2 800
11438.Magyaros legényke, Kézzel festett porcelán figura, jelzett, javított .......................................................1 000
11439.Bavaria tálalók (levesestál, sültes tál, tortatál) Jelzett. Kopott. .............................................................8 000
11440.Thuringia galambokat etető leány, jelzett, sérült, m: 15 cm ..................................................................1 000
11441.Németjuhász, festett porcelán, jelzés nélkül, kopott, . m: 21 cm ..........................................................1 000
11442.Royal Dux cseh porcelán: Vadász Jelenet, farkas és szarvas, jelzett, restaurált, mázrepedt.

28x14x21 cm .........................................................................................................................................3 000
11443.Karl Ens balerina porcelán figura, jelzett, apró kopásokkal. m: 17 cm ..................................................4 200
11444.Reichenbach díszváza, kobaltkék porcelán aranyozott virágdekorral. Jelzett, apró kopások, m: 23

cm .........................................................................................................................................................2 800
11445.Gyógyszer vagy ékszer tartó szív alakú, lüszter mázas porcelán dobozka. Jelzés nélkül, hibátlan 8

cm .........................................................................................................................................................1 600
11446.Gyógyszer vagy ékszer tartó virág mintás porcelán dobozka. Jelzés nélkül, hibátlan d: 6 cm .............1 400
11447.Cseh Altwien bonbonniere, marticás porcelán, jelzett, kopott, sérült, restaurált. d:12cm, m:8cm

Mitológiai jelenet: Aineiasz hajótörést szenvedett Karthágó partjainál, megismerkedett Dido
királynővel, akivel szerelembe esett. .....................................................................................................2 000

11448.Villeroy & Boch Schramberg (VBS): Puttós dísztányér. Színes mázakkal festett fajansz. Jelzett,
apró csorbákkal, d: 19 cm .....................................................................................................................3 000

11449.11 db aranyozott, jelzett, porcelán tányér, lapos. ..................................................................................2 800
11450.2 db női figura, jelzett, kopott, apró sérülésekkel. m:23 cm ..................................................................4 000
11451.2 db teás kanna, jelzett. Japán, m: 16 cm, Bavaria, m: 14 cm, kopott. .................................................3 000
11452.Minszki porcelán teáscsésze alj 2 db. Kopott. Jelzett. d: 14 cm ...........................................................1 800
11453.Kahla csésze 2 db kopott, jelzett, d: 14,5cm, m: 7 cm ..........................................................................2 000
11454.Rosenthal teáskanna, jelzett, apró kopásokkal. m: 20 cm ....................................................................3 000
11455.Gombos László Torda Erdély porcelán csontos tányér 4 db. Jelzett, kopott. h: 16 cm ........................2 000
11456.Chodao szecessziós porcelán szószos tál, jelzett, kopott, d: 23,5cm ...................................................4 000
11457.Carl Tielsch Altwasser porcelán szószos tál kanállal, jelzett, kopott, h: 20cm ......................................1 000
11458.Schlegelmilch porcelán tálka, jelzett, hibátlan, d: 15 cm .......................................................................1 600
11459.Porcelán tojás, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, alján kisebb repedéssel, m: 20 cm .......................2 000
11460.Német porcelán kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 25 cm ....................................................2 000
11461.Royal Dux jellegű porcelán tigris. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 23 cm .............................................2 000
11462.Kínai porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12 cm .....................................................1 200
11463.Kahla Pirna porcelán tálka címeres. Kézzel festett. jelzett, kopásokkal 10x7 cm .................................1 000
11464.6 db Omnia kávé reklámos retro mokkás porcelán csésze aljjal. Matricás, jelzett, hibátlan. ................3 600
11465.Kis üveg és porcelán tétel ........................................................................................................................800

Üvegtárgyak
11466.Barovier és Toso jelzéssel bütykös üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ................................22 000
11467.Venini jelzéssel üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ...............................................................18 000
11468.Kék-zöld anyagában színezett üveg váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 30 cm ............................14 000
11469.20 darabos pohárkészlet, (7 db vizes m:10cm, 6 db pezsgős m:25cm, 6 db pálinkás m:14cm, 1 db

vizeskancsó m:19cm) Kopott. ...............................................................................................................8 000
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11470.Art Deco cseh női parfümös készlet, korának megfelelő állapotban. Öntött üveg. m: 6 és 17,5 cm
között. ....................................................................................................................................................5 500

11471.Borostyán színű bütykös kancsó. Szakított hutaüveg Csorbákkal. XIX. század. m: 12,5 cm ...............8 000
11472.Kristály váza, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ..........................................................5 000
11473.dr. Németh Veronika: In Memoriam Vágó Pál (1853-1828) Díszalbum. Dedikált! Kiadói

kartonálásban Nagy méretű 41 cm .......................................................................................................8 000
11474.Vegyes bordó kétrétegű ólomkristály tétel, 9 db pohár, kiöntő, váza, kisebb csorbákkal,

karcolásokkal ........................................................................................................................................6 000
11475.Kék ajka kristály nagy méretű kínáló tál. Hibátlan d: 26 cm ..................................................................8 000
11476.6 db gyümölcs- és zöldség formájú üvegdísz, formába öntött, anyagában színezett, néhány kisebb

sérüléssel, hibával, h: 6,5 cm - 20 cm ...................................................................................................6 000
11477.10 db-os nagy üvegtétel, közte orvosi és karaf üvegek, m: 9 - 24 cm közötti méretekben ...................3 000
11478.5 db lámpabura klf, méret és színben d: ~ 26 cm .................................................................................2 000
11479.Iparművész pohár készlet 6 db hibátlan vizes pohár 10 cm .................................................................6 000
11480.6 + 1 db kék fehér boros vagy pezsgős pohár. Hibátlan .......................................................................5 000
11481.Aranyrubin színű Tiffany lámpa üvegrúd 29 cm ....................................................................................3 000
11482.Neugrün színű Tiffany lámpa üvegrúd 29 cm .......................................................................................3 000
11483.Csillár és falikar burák, Öntött üveg, klf méretben. ...............................................................................4 000
11484.Padlizsánszín karcagi, berekfürdői kraklé / fátyol üveg váza. Formába öntött, hibátlan. m: 30 cm ....10 000
11485.Üveg palack, kézzel festett virágos díszítéssel, dugó nélkül, kis kopással, m: 25,5 cm .......................1 000
11486.Whiskys üveg dugóval formába öntött hibátlan M: 25 cm .....................................................................2 400
11487.2db La bonne biere üveg söröskorsó, hibátlan, m: 12,5cm ..................................................................1 000
11488.Retro fekete üveg váza arany díszítéssel, kis kopással m: 17 cm ........................................................1 000
11489.Nagy méretű üveg kínáló tál. Formába préselt, hibátlan d: 34 cm ........................................................1 400
11490.Üveg kínáló, hibátlan, m:18cm ..............................................................................................................2 800
11491.Szűcs János Pátka, feliratos szódás / szikvizes üveg ..........................................................................1 000
11492.Fatörzs mintás kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással. 23 cm ..................................1 000
11493.2 db csatos üveg. Margitszigeti kristály víz + felirat nélküli ...................................................................1 000
11494.6 db különféle likőrös üveg és kiöntő, közte jelzettek, kisebb kopásnyomokkal, néhány apró

csorbával, m: 21 cm - 31 cm .................................................................................................................4 000
11495.Üveg levélnehezék. International Who is who? d: 8,5 cm .....................................................................1 000
11496.Kék váza. Formába öntött üveg, enyhén irizáló. 34,5 cm .....................................................................3 000
11497.Egy pár kék-arany váza. Formába öntött, kézzel festett, kopásokkal. m: 12 cm ..................................1 600
11498.Zöld üveg kancsó 4 pohárral. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. Kancsó: 14 cm ...........2 400
11499.Csehszlovák ólomkristály bonbonier, metszett, matricával jelzett, apró csorbákkal, d: 12,5 cm ..........1 200
11500.Narancs fehér váza. Kézzel készült, anyagában színezett, jelzett. 23 cm ............................................2 800
11501.2 db kék üveg kínáló. Formába öntött, hibátlan. d: 7,5 cm, 10 cm ........................................................1 400
11502.Narancs csíkos zöld váza. Kézzel készült, több rétegű. 21 cm ............................................................2 800
11503.Anyagában színezett vörös üvegcsizma dísz, hibátlan, 15x9,5 cm ......................................................1 000
11504.Budafoki borpalackozó vállalat feliratú üveg, kopásokkal az alján, m: 28 cm .......................................1 000
11505.Lamprecht's No.36587 gyógyszeres üvegcse, dugó nélkül, kopott, m: 9,5 cm .....................................2 000
11506.Kristály csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 30 cm .................................................................................1 000
11507.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Apró csorba. 19,5 cm ..........................................................1 200
11508.Metszett üveg hamutál, ragasztásnyomokkal, 13x13x4 cm ..................................................................1 200
11509.Csizma formájú üveg korsó, apró kopásnyomokkal, m: 19 cm .............................................................2 000
11510.Muranoi virág alakú üvegdísz, anyagában színezett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal,

15x11,5x13 cm ......................................................................................................................................3 000
11511.9 db kristály kupica, metszettek, kis csorbákkal, m: 6 cm .....................................................................6 000
11512.Rubinvörös kristály váza, két rétegű, csiszolt, hámozott, apró csorbákkal, kis kopással, m: 24,5 cm ..2 400
11513.Nagyméretű (2,5 l) üveg kancsó, peremén kis hibával, m: 24 cm ........................................................2 400
11514.Matt felületű modern üveg gyertyatartó, m: 8 cm, d: 7 cm .......................................................................100
11515.Dupla falú, kézzel festett üvegpohár, kis kopásokkal, d: 6,5 cm ...........................................................1 000
11516.Üveg kosár. Formába öntött, hibátlan 21x17 cm .....................................................................................800
11517.Anyagában színezett hutaüveg kosár, kis kopásnyomokkal, m: 19,5 cm .............................................1 200
11518.Üveg kancsó, kissé sérült füllel, m: 22 cm ............................................................................................2 000
11519.Dekoratív, talpas üveg kínáló. Anyagában színezett, csiszolt, 22x20 cm, m: 8,5 cm ...........................4 000
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11520.Egyszálas virág váza, formába öntött, anyagában színezett, kis hibákkal, m: 30 cm ...........................2 400
11521.Kristály szalvétatartó, metszett, hibátlan, 14x9,5x4 cm ........................................................................3 000
11522.Retró borostyánszínű üvegváza, anyagában színezett, apró csorbákkal, m: 20 cm ............................1 800
11523.2 db barna üveg sün fogpiszkálótartó, kis kopásnyomokkal, h: 8 cm ...................................................1 600
11524.Nagy méretű üveg kínáló Formába öntött, kis lepattanással. d: 23 cm ................................................1 600
11525.Két kristály váza. Hibátlanok m: 15 cm, m: 12,5 cm .............................................................................2 400
11526.Bordó kristály váza. Csiszolt, hibátlan. m: 28 cm ..................................................................................3 600
11527.Üveg bonbonniere. Formába öntött, hibátlan. m: 16 cm .......................................................................1 600
11528.Anyagában színezett hutaüveg kosár, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ................................................2 400
11529.Pöttyös zöld likőrös üveg dugóval, dugón kisebb csorbákkal, m: 18 cm ..............................................2 000
11530.Muránói virágos üveg levélnehezék, csorbával, m: 8,5 cm ...................................................................3 000
11531.Revolver alakú üveg, kopásnyomokkal, h: 27 cm .................................................................................1 400
11532.Kézzel festett üveg palack, érdekes formájú dugóval. Formába öntött. 41 cm .....................................3 000
11533.Gazdagon díszített kristály tál, apró csorbák h: 20cm ..........................................................................2 800
11534.Bohemia Glam retró kínálótál, fújt, mangánoxiddal színezett üveg, jelzett etikettel. h: 30 cm ..............4 800
11535.8 db klf. likőrös pohár, m: cca. 4-5 cm, sérülésekkel. ...........................................................................3 000
11536.6 darabos lekváros készlet, öntött üveg, jó állapotú. ............................................................................1 800
11537.Star Wars üvegpohár 2014 Lucas Film Darth Vader. Hibátlan. m: 13,5 cm .........................................3 000
11538.Borostyánüveg kínálótál, kopott, 30x17x7,5cm .....................................................................................2 000
11539.3 db talpas borospohár, kopott, m: 13 cm .............................................................................................1 600
11540.3 db likőrös, boros palack üveg dugókkal. benne csiszolt huta üveg. Kézi festéssel. minimális

lepattanással m: 30 cm-ig .....................................................................................................................3 000
11541.Szüretelő must kínáló kék üveg kancsó. Fújt, kézzel formázott hutaüveg. m: 20 cm Hibátlan .............2 000
11542.Ólomkristály tortatál, gazdagon csiszolt, apró csorbákkal, d: 26 cm .....................................................3 000
11543.Csiszolt kézzel formázott üveg kiöntő. Hibátlan. 28 cm ........................................................................3 000
11544.7 db kompótos tálka, szép állapotban, d:12 cm ....................................................................................3 000
11545.Fedeles üvegkehely, német, szép állapotban. m: 24 cm ......................................................................1 800
11546.Kálamotívumos üveg tál, Jelzett: France, kopott, 28x25x4cm ..............................................................1 600
11547.Retró sárga öntött üvegváza, apró kopásokkal, m: 26cm .....................................................................1 000
11548.Kék üvegtálka, apró kopásokkal, m:12,5cm ..........................................................................................2 000
11549.2 db Emlék pohár 1915-ből, kopott, apró csorbák m:11,5cm ................................................................1 400
11550.Színes üveg váza, hibátlan, m:35 cm ...................................................................................................2 000
11551.Tűzpiros üveg überfangos váza, hibátlan, m:18cm ...............................................................................1 200
11552.2 db likőrös üveg, hibátlan, m: 16cm .....................................................................................................1 400
11553.Zöld kristály kosárka, többrétegű, csiszolt, metszett, hámozott, hibátlan, m:11 cm ..............................1 800
11554.Cseh üveg kosár, apró kopásokkal, m:17cm ........................................................................................2 800
11555.Karcagi jegecelt üvegváza, hibátlan, jelzett, m: 25cm ..........................................................................1 800
11556.Ólomkristály váza, metszett, kopásnyomokkal, m: 25 cm .....................................................................4 000
11557.Ólomkristály cukortartó, metszett, kopásnyomokkal, m: 14 cm ............................................................1 400
11558.Ólomkristály tál, metszett, kopásnyomokkal, m: 11 cm ........................................................................1 600
11559.3 db Ólomkristály hamutál, metszett, kopásnyomokkal, d: 9,5 és 16 cm között. ..................................2 000
11560.Apoteke zum Hirschen in Gratz feliratú szakított üveg, korának megfelelő állapotban. m: 21cm .........2 000
11561.Kristály váza alpakka talppal, kisebb kopásnyomokkal, m: 21 cm ........................................................2 800
11562.Kristály váza alpakka talppal, kisebb kopásnyomokkal, m: 19 cm ........................................................2 000
11563.Ajka kristály gyertyatartó 19 cm Jelzett. ................................................................................................3 000
11564.Kék kiöntő. Formába fújt, sérült. 18 cm .................................................................................................2 000
11565.Kristály gyertyatartó, hibátlan, m:5cm ...................................................................................................1 000
11566.4 db talpas, kristály pohár, hibátlan. m:14cm ........................................................................................2 000
11567.Kristályváza, apró csorbák, m:17cm .....................................................................................................1 000
11568.2db kristályváza, kék és bordó, apró csorbák, m:12cm ........................................................................1 800
11569.3db kristályváza, kék és bordó, apró csorbák, m: cca. 11 cm ...............................................................2 200
11570.Rózsaszín üveg tálca, hibátlan, 33x20cm .............................................................................................1 000
11571.bordó kristály váza, kopott, m: 15cm .....................................................................................................1 000
11572.Kristály hamutál, kopott, d: 13cm ..........................................................................................................1 200
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11573.Kristály kék levélalakú tálka, kopott, 18x11cm ......................................................................................2 000
11574.Kristály váza, kopott, m: 17cm ..............................................................................................................1 200
11575.Kristály doboz, kopott, apró csorba, 12x9x5 cm ...................................................................................2 200
11576.4 db pezsgős kristálypohár, hibátlan, m: 20 cm ....................................................................................2 000
11577.Kristály tejszínkiöntő, hibátlan, m: 7 cm ................................................................................................1 000
11578.Kristály bögre, csorbákkal, m: 7 cm ......................................................................................................1 000
11579.Likőrös üveg, üveg dugóval, népies festéssel. Fújt. csiszolt, kézzel festett. m: 18 cm .........................3 000
11580.Üveg kosár. Fújt, anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 16 cm ..............................................1 000
11581.6 db Millenium 2000 üveg pohár, kis sérüléssel 16 cm .........................................................................1 000
11582.Kristály cukortartó m: 17 cm ..................................................................................................................2 000
11583.Moser jelzés nélküli boros pohár. Kézzel festett, kissé kopott m: 13 cm ..............................................3 000
11584.2 db Ampelos és 2 db Vilmos üvegpohár, kis kopásnyomokkal, m: 7 és 9 cm .....................................1 000
11585.Zöld-piros üvegváza, többrétegű, fújt, anyagában színezett, jelzés nélkül, m: 25 cm ..........................2 400
11586.Szőlős asztali fém talpas kínálótál, kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .........................................................1 600
11587.Tiffany jellegű ólomüveg képkeret, jó állapotú, fotó méret: 13x9 cm, keret méret: 24,5 x 20 cm ..........2 000
11588.4 db különféle emlékpohár (festett, gravírozott, matricás), kisebb kopásnyomokkal, apró csorbákkal,

m: 8 cm - 15 cm ....................................................................................................................................1 800
11589.Üveg gyertyatartó és tálka, formába öntött, anyagában színezett, kopásnyomokkal, m: 6,5 cm, d:

10 cm ....................................................................................................................................................1 200
11590.3 db üveg elefánt, egyik agyara sérült, m: 4 és 5 cm közötti méretben ................................................1 600
11591.Üveg oroszlán és süni figura, kis kopásnyomokkal, h: 5,5 és 10,5 cm .................................................2 600
11592.4 db patikaüveg, dugó hiány, apró sérülésekkel. m:8 és 13 cm között. ................................................1 400
11594.Kék üveg váza. Formába öntött, többrétegű csiszolt, 34 cm ................................................................2 200
11595.Mini csillagformájú zöld üveg kínáló vagy mécsestartó, d: 10 cm, m: 4 cm ..........................................1 000
11596.Üveg váza, virág dekorral, matricás, felső peremén csorbával, kopott, m: 26,5 cm .............................3 000
11597.Aranyszínű üveg tál, anyagában színezett. Jelzés nélkül. Jó állapotban. 15,5x15,5x3,5 cm. ..............1 800
11598.Üveg kancsó - fújt kék üveg, zománc festett, aranyozott, kopott, sérült m: 15,5 cm ............................1 800
11599.Virágmintás kék üveg váza, kézzel festett, kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ............................................1 000
11600.MABÉOSZ sörös pohár, aranyszínű szegéllyel, matricás, kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................2 400
11601.Sötét fújt üveg váza, alján csorbákkal, m: 10 cm, d: 6 cm ....................................................................3 000

Műtárgyak, antikvitás
11602.A Leica Leitz trinovid 10x40 látcső eredeti, jelzett, bőr tokkal Jó állapotban. / Pair of Leitz Trinovid

10x40 binoculars with original leather case ........................................................................................40 000
11603.Pleisztocén korú Mammuthus primigenius fog. A fog eleje és vége ép, a két oldala és a

rágófelszín a bányaművelés során sérült. cca. 3 millió éves. m: 19x9x12cm. Tömege kb: 2530 g A
fog felülete PVB-vel (Movital) van konzerválva. ..................................................................................80 000

11604.Komplett gyűjtemény a Királyi Koronaékszerek sorozat 39 db klf stilizált 24K-os aranyozással is
bevont miniatűr leghíresebb koronák, eredeti ékszer dísztokokban illetve leíró kis könyvvel,
hibátlan állapotban, hozzá tároló polc .................................................................................................50 000

11605.Német szecessziós nagyméretű lámpa. Sérült, m: 87 cm ..................................................................60 000
11606.Ékszerdoboz. Áttört virágmintás réz, elefántcsontra festett jelenettel. XIX. sz. eleje. 10x7,5x4,5 cm

.............................................................................................................................................................30 000
11607.2 db szecessziós, spiater falitányér, jelzetlen, kopott d:32cm .............................................................36 000
11608.Osztrák art deco íróasztal készlet, XX. sz. első fele. Fekete márvány, felületzáró festéssel, fém

szerelékekkel, jó állapotban. ...............................................................................................................55 000
11609.Antik erotikus intarzia puttókkal XIX.sz. Kissé hibás régi kerettel 19x26 cm ......................................30 000
11610.Kínai vászonkép nagy méretű tájkép cca 1940, tussal jelezve. Képméret: 40x110 cm / Vintage

Chinese silk picture. Landscape. Marked. 40x110 cm ........................................................................36 000
11611.Litkei József (1922-1988): Buda. Bőrkép, szövetre applikálva, hátoldalán Vizualart címkén

feliratozott, fa keretben, 27,5×45,5 cm ................................................................................................18 000
11612.Kandallóóra a tavasz allegóriával. XIX. sz. Bronz szobor. Márvány, javításra szoruló szerkezettel,

kulccsal. 94 cm ....................................................................................................................................24 000
11613.Házi oltár. XX. sz. Fa, festett, jó állapotban / Altar 60x38 cm .............................................................20 000
11614.Ón házassági gyertyatartó pár, jelzett: 1870, német, kopott, horpadásokkal. m: 12,5cm ...................15 000
11615.Szecessziós ón váza, üveg betéttel. Hibátlan. cca1900 m: 18 cm .....................................................10 000
11616.Jelzés nélkül: Lovagok. Tűzzománc. 16x15 cm. Korának megfelelő állapotban. ...............................10 000
11617.Illóolaj tartó. Keleti mintás, ezüstözött fém. 13 cm ................................................................................6 000
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11618.Tevan Margit (1901-1978): Ádám és Éva, réz fali tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 24,5 cm ...........6 000
11619.Réz hamutál, szarvasfigurával, 15×12 cm ............................................................................................7 000
11620.Nagy méretű, antik, réz kupakos tintatartó. Zománc berakásos, poncolt réz. Hibátlan 9x9x11 cm ....10 000
11621.Vera effigies sacri vultus domini nostri Jesu Christi. Veronika kendőjének feltehetően XIX sz.

végi-XX. sz. eleji másolata, kegytárgy. Nyomat, selyem Jobb alsó sarkában kissé töredékes
viaszpecséttel. Foltos. Üvegezett keretben, 39x27,5 cm ......................................................................3 000

11622.Kettő kerámia lámpa barokkos díszítéssel egyik kislány, másik kisfiú figura. Mázas kerámia, kézzel
festett, jelzett, lepattanásokkal, sérülésekkel. Egy burával. Bura nélkül 32 cm ....................................7 000

11623.Argentor fém kiöntő, fűszertartó, pohár aljjal és üvegbetéttel, kopásnyomokkal ..................................5 000
11624.WMF gyufa, zsebóra és gyertyatartó. Ón, jelzett, kopott. m: 13 cm .....................................................6 000
11625.Figurális fidibusz tartó (gyufa elődje). A vadászat, halászat és madarászat allegóriájával díszítve.

19. sz, feltehetően német. Öntött ólom. Korának megfelelő állapotban. m: 8,5cm, d: 12 cm ...............6 000
11626.Asztali képkeret, fényképtartó. Gazdagon díszített, rér, kézi festéssel, festett porcleán miniaturával,

kövekkel XX. sz. eleje. 28 cm ...............................................................................................................8 000
11627.Milkov cseh vadászkés szarvasagancs nyéllel, bőr tokkal / . Hunting knife 39 cm ...............................6 000
11628.Szecessziós ón likőrös készlet 6 db + 1 tál. 19x14 cm .........................................................................4 000
11629.Keleti zománc fedelű bonbonniere. Fa, zománcozott tetővel, kissé sérült. d: 10 cm ............................3 000
11630.Lakkozott vietnámi fa ládika. Jelzett. Szép állapotban 20x20x4 cm .....................................................1 000
11631.Fajansz tálca lóherés mintával, sérült, 32×18 cm .................................................................................2 000
11632.Asztali üveg kínálótál, kis kopásnyomokkal, d: 15 cm ..........................................................................3 800
11633.Bécsi Nemzetközi Vadászkiállítás 1910 emlék. Patinázott bronz, pattintott kövön, réz táblával,

rajta felirat: JAGD AUSTELLUNG WIEN 1910. 7X5,35X4 cm. / Vienna International Hunting
Exhibition 1910 commemorative. / Wiener Internationale Jagdausstellung 1910 Gedenkmarke. ......10 000

11634.Kámeás bross, kis kövekkel kirakott bronz foglalatban, 6x5 cm ...........................................................8 000
11635.Netsuke, sérült, m: 3,5 cm ..................................................................................................................10 000
11636.Ezüst(Ag) nyelű tortalapát, jelzett, kopásnyomokkal, h: 20,5 cm ..........................................................6 000
11637.Chronometre zsebóra, kopásokkal, nem jár, d: 5,5 cm .......................................................................20 000
11638.A Progressio szabadkőműves páholy jelképe. Magvető hordón. Bronzírozott fém szobor. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................15 000
11639.Netsuke, sérült, m: 2,5 cm ..................................................................................................................10 000
11640.Kegytárgy, Le Sacré Coeur De Jésus (Jézus Szent Szíve) úti szentkép bronz keretben. Jelzett: B.

Wicker. Feltehetően Rómából kapott ajándéka lehetett Habsburg-Lotaringiai Erzsébet Mária
Henrietta Stefánia Gizella főhercegnőnek. Hátulján réz táblán felirat: "Erzsébet föherceguö Roma
1929". 20x10cm Korának megfelelő állapotban. .................................................................................20 000

11641.Bross bárói koronával vésett, RL monogrammal. Réz, kopott. 5x3,5cm ..............................................6 000
11642.Régi lánc, kulcstartó, zsebóralánc iránytűvel 14,5 cm ..........................................................................1 400
11643.Horgonyt és halat fogó kezet ábrázoló címeres, Újpest, Vizafogó? pecsétnyomó csont nyéllel. 6 cm .3 800
11644.Antik angol tűtartódoboz, különféle tűkkel. Kopott. 12,5x15cm .............................................................1 400
11645.Iráni (perzsa) csont, kézzel festett miniatűr, 1900 körül, kopásokkal, 12x5cm .....................................9 000
11647.Réz nyúl figura pecsét- vagy csikknyomó 3,5 cm .................................................................................2 000
11648.X. Károly gemmája, csont, sérült fa keretben. XIX század. d: 5 cm .....................................................8 000
11649.Ezüst(Ag) nyelű tortalapát, eredeti dobozában, jelzés nélkül, h: 25,5 cm .............................................8 000
11650.Selyem fali szőttes XIX. sz. vége. Szakadásokkal 55x55 cm ...............................................................4 000
11651.Franz Bruzicka Graz könyv alakú hordozható lámpás. Habsburg címerrel. Osztrák-Magyar

Monarchia 1860 körül. 13x8,5x2cm. Sérült. ..........................................................................................5 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11652.Csíkszentmihályi Róbert (1940-): Mercurius -Merkúriusz - BNV vásárdíj 1991. Bronz, jelzett. m: 39

cm .......................................................................................................................................................50 000
11653.Frattini 90 jelzéssel: Dávid-csillagra feszítve, bronz kisplasztika, réz csillagon, 30×30 cm ................30 000
11654.Borsos Miklós után: Balatoni szél. Bronz, jelzés nélkül, kő talapzaton, m: 16,5 cm, m: 33,5 cm

talapzattal együtt .................................................................................................................................40 000
11655.Afrikai faragott keményfa, apró repedések. m: 47 cm .........................................................................18 000
11656.Adolphe Rivet (1855-1908) Búgócsigás fiú, térdnadrágos fiú "1re Toupie" et "1re culotte" jelzett,

bronzírozott spiáter szobor pár. A nadrágos sérült. m: 19 xm ............................................................16 000
11657.Szenegál, Dakar, tömör fa maszk. Nagy méretű faragvány. 70 cm ....................................................12 000
11658.Kovács Ferenc (1926-1990): Merengő. Gipsz szobor, kő talapzaton. Jelzés nélkül. m: 16,5 cm .......12 000
11659.Boxoló, patinázott öntött bronz, márvány talapzaton. m: 25 cm ...........................................................8 000
11660.Anya gyermekével. Faragott fa szobor. Jelzés nélkül 51 cm ................................................................7 000
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11661.Petőfi, Kossuth, Széchenyi 1848-1948 szabadságharc centenáriumi bronz plakett mészkő alapon
15 cm ....................................................................................................................................................7 000

11662.Nagy méretű afrikai keményfa faragott szobor. 102 cm Kopásokkal ....................................................6 000
11663.Turul madár a halmon. Festett fém szobor, mészkő talapzaton. Jelzés nélkül. m: 24 cm ....................2 000
11664.Melocco Miklós (1935 -): Ady Endre plakett (idézettel A magyar ugaron c. versből), 1976. Bronz.

Jelzett, fa alapon. Fal alap széle sérült. 25,5x19 mm .........................................................................14 000
11665.Nagy L. jelzéssel: Pszichedelikus fafaragás 20x35 cm .........................................................................5 000
11666.Bronzírozott fém fali dombormű 34x26 cm ...........................................................................................1 600
11667.Bóka jelzéssel. Mátyás király, fafaragás, diófa, jelzett az az alján, m: 24 cm .......................................1 200
11668.Majom faragott keményfa szobor, m: 13 cm .........................................................................................1 000
11669.Kisújszállási terrakotta fali dísz, sérülésekkel, 15,5×23 cm ..................................................................1 800
11670.Kossuth Lajos (1802-1894) festett gipsz relief kopásokkal. d: 20 cm ...................................................2 400
11671.Bronzírozott, lovas szobor kutyával. kopott, sérült. m:23cm .................................................................2 000
11672.Jelzés nélkül: Madonna gyermekével. Terrakotta, repedéssel. 24 cm .................................................4 000
11673.Távol keleti faragott fa maszk, falra akasztható. 33x21cm ...................................................................8 000
11674.Afrikai ébenfa faragott szobor 29 cm ....................................................................................................3 000
11675.Mária a kisdeddel, plasztikus faragott fali fa kép, kézzel festett, jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz.

eleje, apró kopásnyomokkal, 56x33,5 cm .............................................................................................8 000
11676.Hindu bronz szobrocska 15 cm .............................................................................................................4 000
11677.Bronz női akt, márványtalpon, sérült m: 17 cm .....................................................................................8 000
11678.Sződy Szilárd (1878-1939): Tisztaság. Bronz dombormű. 22,5x13 cm Jelzés nélkül ........................30 000

Órák
11679.1 db retro mechanikus utazó óra (javításra szorul) és egy db quartz szerkezetű asztali óra. m: 5,5

cm és 3 cm ............................................................................................................................................1 200
11680.Vegyes zsebóra tétel, 4 db, sérülésekkel ..............................................................................................4 000
11681.Roamer arany(Au) 14K karóra, dátumkijelzővel, jelzett, gomb hiányzik, kopásnyomokkal, nem

működik, d: 3,5 cm ................................................................................................................................8 000
11682.10 db zománc óra számlap d: 30 mm ...................................................................................................2 000
11683.Poljot automata karóra, dátumkijelzővel, karcolásokkal, működik, d: 4,2 cm .......................................4 000
11684.13 db modern óra számlap d: 30 mm ...................................................................................................2 000
11685.Alltime automata dátumkijelzős karóra, működik, kopásnyomokkal, d:3,7 cm .....................................7 000
11686.Vegyes óra tétel 4 db, többnyire quartz (Q&Q, Louis Jourdan, ADEC, Pobeda.) Nagy részben

javításra szorul. Kopott, sérült. ..............................................................................................................1 000
11687.2 db retró karóra, Stempo márkájú, nincs kipróbálva. Kopott. ..............................................................1 200
11688.Kronográfos kvarc karóra márka nélkül, újszerű állapotban, bőr szíjjal. d: 40 mm ...............................2 000
11689.Ciro kézi felhúzós női karóra. jelzett, köves koronával, fém tokkal és szíjjal. Működő állapotban

24x19 mm .............................................................................................................................................1 800
11690.Geneva női quartz nyakláncóra, nem jár, kis kopásnyomokkal, d: 2,5 cm ...........................................2 600
11691.Gőzmozdony formájú asztali óra, quartz, működik. 11x3x5cm .............................................................2 600
11692.Vostok szovjet kézi felhúzós karóra, új bőr szíjjal, frissen szervizelt működő állapotban d: 34 mm .....9 000
11693.3 db kvarc és mechanikus női óra, alkatrésznek ..................................................................................1 200
11694.Doxa kézi felhúzós karóra, új bőr szíjjal, szép működő állapotban d: 21 mm .......................................6 000
11695.5 db vegyes női karóra ..........................................................................................................................1 000
11696.Quartz zsebóra d: 4,5cm, lánccal h: 37cm, nem jár. Relief szabadság szobor és amerikai sas

díszítménnyel. .......................................................................................................................................1 400
11697.cca 1880 Kulcsos zsebóra nyolc köves szerkezettel. Chaux de Fonds felirattal, Sérült számlappal,

működő szerkezettel. Ezüst tokkal. d: 41 mm .......................................................................................5 000
11698.Roskopf vasutas zsebóra, vonatot ábrázoló fém számlappal, Működő, de tisztításra szoruló

szerkezettel. Jelzett, fém tokkal. d: 50 mm ...........................................................................................8 000
11699.Polet szovjet kézi felhúzós karóra, hibátlan gyönygház számlappal, új bőr szíjjal, működő, jó

állapotban d: 34 mm ..............................................................................................................................2 800
11700.Gigandet kézi felhúzós karóra, új bőr szíjjal, szép működő állapotban d: 21 mm .................................6 000
11701.Ciceró Superflat, svájci férfi karóra, 17 köves, szíj nélkül, működik, foltos számlappal, cserélt

hátlappal. ...............................................................................................................................................4 000
11702.Zsebóra, mechanikus szerkezettel, nem működik, kopott, sérült. d:4,2cm ...........................................6 000
11703.Ingersoll automata karóra dátum funkcióval. Nagyméretű, acéltokos férfi karóra, bőr szíjjal, szép

állapotban. d:42 mm Szíjtartó két csavar hiányzik. .............................................................................28 000
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11704.Cornavin 17 köves mechanikus karóra, karcos üveg, működik, d: 3,6 cm ...........................................3 000
11705.4 darabos régi óra tétel: Cornavin, Pobeda, Junghans, Ruhla karóra és ébresztő, Mind működő

állapotban ............................................................................................................................................10 000
11706.Dalia domborműves zsebóra, hiányzó mutatók, hiányos gomb, d: 4,5 cm ..............................................800
11707.Citizen automata férfi karóra, fém szíjjal, működő, jó állapotban d: 34 mm ..........................................6 000
11708.Cornavin Antimagnetic svájci mechanikus férfi karóra, másodpercmutatóval, 17 köves, működik,

plexin apró karcok, kopott, szíj nélkül.d: 34 mm ...................................................................................7 000
11709.Rennes, női mechanikus karóra, bőrszíjjal, másodperc mutatóval, kopott, karcos, nem működik,

sérült számlap, d:22cm .........................................................................................................................2 000
11710.Vegyes óratétel, nincs kipróbálva, kopott, sérült. ..................................................................................1 000
11711./Zenith Mih. L. Petkovich Beograd fém tokos vasutas zsebóra. Jelzett számlap, tok, szerkezet,

szerkezetszám 1794587. Működő, szép állapotban, üveg lejár. d: 55 mm .........................................36 000
11712.L' Heure Francaise dátumkijelzős óra, nem jár, szép állapotban, d: 3,5 cm .........................................2 000
11713.LCD-s ébresztőóra ................................................................................................................................1 000
11714.3 db óra: Raketa nem működik, Kvarc zsebóra, számológépes ébresztős óra eredeti dobozában .....1 200
11715.Ascot LCD-s óra, eredeti csomagolásában, leírással, 16×23 cm .........................................................1 600
11716.9 db utazóóra, egy Signal 601 dupla órás zsebrádió, egy ultra kisrádió. Mind működőképes ............24 000
11717.Invicta automata dátumkijelzős karóra, eredeti dobozában, nem jár, d: 5 cm ....................................16 000
11718.Weimar fali óra, elem nélkül, d: 30 cm ..................................................................................................9 000
11719.8 napos vadász Doxa. Fém tokos zsebóra, sérült számlappal, tisztításra szorul, tokon vadász

jelenettel. d: 70 mm .............................................................................................................................10 000
11720.8 napos vadász Doxa. Fém tokos zsebóra, sérült számlappal, működő szerkezettel,

másodpercmutató nélkül, tokon vadász jelenettel. d: 70 mm .............................................................10 000
11721.28 db mechanikus és elemes karóra, vegyes állapotban + 1 db óratartó doboz. .................................3 000
11722.Dogma kézi felhúzós karóra, fekete számlappal. működő, jó állapotban d: 36 mm .............................4 000
11723.Helvetia zsebóra ezüsttokban, sérült számlappal üveg nélkül . Jelzett szerkezet, működő

állapotban. d:50mm ...............................................................................................................................7 000
11724.Roamer Stingray kézi felhúzós fém tokos karóra, dátum kijelzés. Működő, jó állapotban 34x35 mm ..4 000
11725.Szovjet karóra, kézzel festett, zománc számlappal. d: 28 mm Működő, jó állapotban .........................3 000
11726.GUB kézi felhúzós fém tokos karóra, Működő, jó állapotban d: 32 mm ................................................3 000
11727.Grana kézi felhúzós fém tokos karóra, Működő, jó állapotban d: 32 mm .............................................4 000
11728.Borel kézi felhúzós fém tokos karóra, kis karc a számlapon. Működő, jó állapotban d: 34 mm ...........3 600
11729.3 db jobb kézi és automata karóra alkatrésznek ...................................................................................3 000
11730.Marvin kézi felhúzós karóra, enyhén korrodált számlappal. működő, jó állapotban d: 32 mm .............5 000
11731.Modern zsebóra. működő állapotban hozzá két tok, egyik szerkezettel, d: 5 cm .................................2 000
11732.Samuel Kralik Pesth feliratos, zománc óra számlap XIX. sz. eleje. Sérült. d:14 cm .............................5 000
11733.Aureole kronográf 18K arany tokos, jelzett, 17 köves kézi felhúzós karóra, bőr szíjjal, számlap

enyhén korrodált d: 35 mm. Működő állapotban. / Aureole 18ct gold maual winding watch with
slightly corrosed dial ..........................................................................................................................150 000

11734.Breitling Premier kronográf kézi felhúzós férfi karóra. Eredeti számláppal (korrodált) Jelzett
szerkezet. Működő, jó állapotban, fém tokkal, bőr szíjjal / Original vintage Breitling Premier
chronograph with original dial. works well. Steel case. d: 35 mm .....................................................240 000

11735.Sakk óra, nem működik, 17x5x9cm ......................................................................................................6 000
11736.Óragyár asztali óra. Fa házban. cca 1950 Működik. 27 cm ..................................................................3 000
11737.Fa kandalló óra, felesütős, nincs kipróbálva, külsején apró hibával, 59×13×21,5 cm ..........................5 000
11738.Jantar vekker, működő, jó állapotban d: 11 cm .....................................................................................2 000
11739.3 db óra: General Electric asztali tartós reklám óra + Zarja hordozható vekker, német dísz óra (nem

műk) ......................................................................................................................................................2 800
11740.Nagy méretű hajóóra, kulccsal, javításra szorul. d: 19 cm ....................................................................3 600
11741.XIX. század. Zappler / Capler óra búra alatt, kézzel készült díszítéssel, felhúzókulcssal, nem

működő szerkezettel, üveg búra alatt / zappler clock under glass. With winding key. Does not
work. 19 cm .........................................................................................................................................20 000

11742.Bőr Rolex óradoboz kopásokkal 18x13x8 cm .......................................................................................1 000
11743.2 db óra, egyik: orosz, mechanikus, bakelit, nem működik, 21x11x13cm sérült, másik: quartz óra,

fa, nem működik, m:5,5cm ....................................................................................................................1 000
11744.Retro Japán Rythim mechanikus ébresztő óra, bakelit tesstel, működő, jó állapotban m. 13 cm ........1 400
11745.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................24 000
11746.Króm talapzatú chelsea blue üveg lapú art deco stílusú asztali óra, nem működik, óra jelzések kettő

kivételével hiányzik, kopásnyomokkal, h: 19 cm, m: 9,5 cm .................................................................7 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

11747.3 darabos régi ékszerész órás gyűjtemény: Weil Alajos Kecskemét, Krausz Kálmán Kapuvár üveg
nélkül, Varga Imre, Kaposvár. közte 2 db Junghans, vegyes állapotban, némelyik hiányos. .............18 000

11748.Exactano divatos kvarc karóra. Kaucsuk szíjjal, átlátszó tokkal, nem hordott, működő állapotban d:
42 mm ...................................................................................................................................................4 000

11749.12 db-os régi zsebóragyűjtemény, valamennyi működőképes. ..........................................................36 000
11750.15 db-os régi zsebóragyűjtemény, többnyire működőképes állapotban, néhány óra számlapja

sérült vagy repedezett, tárolódobozban ..............................................................................................30 000
11751.15 darabos zsebóragyűjtemény- Érdekes márkákkal J. W. Wapinski és feliratos számlapokkal,

mindegyik javításra szorul. Házi készítésű fa tartóban. ......................................................................55 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11752.UMF német mechanikus asztali óra, jár. Kopott. m:7cm .......................................................................1 600
11753.Réalt régi fénymérő tokkal ....................................................................................................................1 000
11754.Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 40mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában ......................................800
11755.Certina és Beirette fényképezőgépek + Braun Hobby 23B vaku, nem kipróbált ...................................1 400
11756.cca 1956 Zeiss Ikon Ercona II összecsukható fényképezőgép, Carl Zeiss Jena Tessar 105 mm f/3,5

objektívvel, Prontor-SVS zárral (ritkább változat), hibás állapotban + Carl Zeiss Jena DDR Biometar
120 mm f/2,8 objektív / Vintage DDR folding camera, in faulty condition + lens ...................................3 000

11757.cca 1936 Kodak Box 620 fényképezőgép, bőr tokban, kopásnyomokkal, 12x10x7,5 cm .....................1 000
11758.Praktica FX analóg fényképezőgép Carl Zeiss Biotar f2/58mm objektívvel kissé sérült bőr tokkal /

Praktica FX photo camera with Carl Zeiss Biotar f2/58mm lens ...........................................................6 000
11759.cca 1980 Lomo Lubitel 166B TLR kétobjektíves tükörrefexes fényképezőgép 6x6-os rollfilm

formátummal, lencsevédővel, tokkal /  TLR photo camera with lens cap and bag ...............................2 000
11760.cca 1935 Kodak Baby Brownie 127 box fényképezőgép, kissé sérülten, működik, tokkal. ..................1 800
11761.cca 1960 FED-2 szovjet fényképezőgép, 1:2,8/50 mm objektívvel, eredeti tokjában, jó állapotban /

vintage USSR camera in original case, in good condition ....................................................................2 400

Bolhapiac
11762.Kugler Henrik Gerbaud fa doboz, ceruzás firkával a tetején, kopott, sérült belső résszel, 23x15x7

cm .........................................................................................................................................................2 000
11763.Nemez vadászkalap, vadász jelvényekkel tollal jó állapotban ..............................................................2 000
11764.Bársony vadászkalap, tollal jó állapotban .............................................................................................2 000
11765.Capo Nemez vadászkalap, jó állapotban ..............................................................................................2 000
11766.Zermatt Nemez vadászkalap, jó állapotban m:59 .................................................................................2 000
11767.Nemez vadászkalap, vadász jelvénnyel, prémmel tollal jó állapotban ..................................................2 000
11768.Össz. 3 db használt konyhai kés (2 db Jamie Oliver, 1 db Villeroy&Boch), 20 és 32,5 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................2 800
11769.Vörösréz fali tál, plasztikus hajó motívummal, jelzés nélkül, d: 29,5 cm ...............................................1 000
11770.Vörösréz lemez fali kép, fára kasírozva, jelzés nélkül, 33x20 cm .........................................................1 400
11771.Birkózók relief, fali kép, jelzés nélkül, fa keretben, 18x15,5 cm ............................................................1 200
11772.Faragott fa ékszertartó doboz, tetején gobelin hímzéssel, belsejében tükörrel, 24x20x8 cm ...............3 200
11773.Hatalmas méretű kalcid kristály kő 20x20 cm .......................................................................................5 500
11774.Kisdobos és úttörő őv és úttörő öv csattal, szép állapotban .................................................................2 000
11775.Jelzés nélkül: Buddhista jelenet. Szövet. Üvegezett klipsz keretben. 25x26,5 cm ...............................2 000
11776.Machete bőr tokja 72 cm .......................................................................................................................4 400
11777.Dísztőr oroszlánfejes markolattal, aluminium tokkal 33 cm ..................................................................4 600
11778.4 db bekeretezett fotólap + 3 bekeretezett szárított virág .....................................................................2 000
11779.6 db DVD film + db VHS (Én vagyok a fegyver, Az igazság fogságában, Csárdáskirálynő, stb.) .........1 200
11780.Einhell BTBS 710 típusú (750W), alig használt szárazépítésű fúró-csavarozógép gipszkartonhoz,

működőképes, használati utasítással ...................................................................................................3 000
11781.Halas réz tálka 14x10 cm ......................................................................................................................1 000
11782.Fa keretes barométer d: 12 cm .............................................................................................................1 000
11783.Konyhai eszközök: cukortartó, kínáló tálca, pirítós tartó .......................................................................1 200
11784.Art deco stílusú asztali vagy éjjeli lámpa, krónozott fém test kopásokkal, tejüüveg burával, melyen

kis öntési hiba. Működik: d: 23 cm ,m: 25 cm .......................................................................................3 000
11785.Fonó asszony, keleti stílusú zománckép, jelzés nélkül, keretben, kisebb kopásnyomokkal,

24,5x21,5 cm .........................................................................................................................................3 800
11786.Roxa görkorcsolya 37-41-es méretben állatható ..................................................................................3 000
11787.Kerámia testű asztali lámpa működő 38 cm .........................................................................................2 000
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11788.2 db bronz kétágú falikar, hozzá való burákkal (kis csorbákkal) 31x20 cm ..........................................8 000
11789.Szeszfokoló dobozában 29 cm .............................................................................................................1 200
11790.Nagy méretű, egyedi készítésű őzláb nyelű tőr 44 cm ..........................................................................1 200
11791.Sámfa párban + 1 cipőkanál .................................................................................................................1 000
11792.Nagy méretű Feszület. korpusszal. Gipsz 30x22 cm ............................................................................1 000
11793.Ónix váza 7 cm .....................................................................................................................................1 000
11794.2 db reggeliztető fém tálca 30x15 cm ...................................................................................................1 800
11795.Fém gyümölcsmosó tál eredeti dobozában ..........................................................................................1 800
11796.cca 1900 2 db bécsi városkép nyomat üvegezett keretben 11x13 cm ..................................................2 000
11797.Vegyes írószer tétel ..............................................................................................................................1 800
11798.The memory tree féynkép tartó fém fa. eredeti dobozában 33 cm .......................................................1 600
11799.Csuklós rajz asztali tervezőasztali neon csöves íróasztali lámpa fémből. Kopott .................................1 000
11800.5 db TDK 90 perces magnó kazetta bontatlanok ..................................................................................1 000
11801.5 db JVC 180 video kazetta VHS üresek ..............................................................................................1 000
11802.Vegyes játékfigura tétel .........................................................................................................................2 000
11803.Szecessziós fém asztali tál, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, 35×18 cm ...............................................5 000
11804."Dohányozni tilos" zománcozott fém tábla, kopásnyomokkal, d: 25 cm ...............................................1 000
11805.Savveszély, festett alumínium biztonságtechnikai tábla, kopásnyomokkal ..........................................1 000
11806.Zacskónyi vegyes műszaki cikk (adapter, telefontartó, stb.) .................................................................1 200
11807.2 db festett alumínium biztonságtechnikai tábla, kopásnyomokkal .......................................................1 000
11808."Gáz!" zománcozott fém tábla, kopásnyomokkal, d: 25 cm ..................................................................1 000
11809.Réz korsó rányomott mitológiai jelenettel m: 12 cm ..............................................................................5 000
11810.Kovácsoltvas csillár 5 égővel. Működő állapotban d: 50 cm .................................................................8 000
11811.2 db bronzírozott fém falikar 25 cm .......................................................................................................3 000
11812.3 db réz falikar kb 30 cm .......................................................................................................................5 000
11813.cca 1900 Bécs Theresienring régi nyomat üvegezett keretben 14x13 cm ............................................1 000
11814.cca 1950 Gamma mikorszkóp fa ládában (42 cm)+ kapcsolódó könyv ................................................4 000
11815.Gránit fajansz fűszertartó, kézzel festett, jelzett, kopásokkal + 6 db bakelit szalvétagyűrű ..................1 600
11816.Vegyes unicumos tétel: Hollóházi unicumos csésze, 5 db + 1975-ös bontatlan Unicum + Unicum

bontatlan lapos üveg ...........................................................................................................................15 000
11817.Fali bronz tál, Szent István képmásával, kopott, d: 22cm .....................................................................5 000
11818.Sétabot, szarvasagancs nyéllel, ezüstözött gyűrűvel, galagonya politúrozott pálca. h: 85 cm ...........24 000
11819.Faragott fali maszk, nagyméretű. 79x26 .............................................................................................12 000
11820.Szecessziós bronz karnistartó. 2 db .....................................................................................................3 000
11821.Ötvösség, réz domborítás. Jelzés nélkül. Fa keretben, d: 23 cm. Kopásnyomokkal, kisebb foltokkal.

...............................................................................................................................................................8 000
11822.Discovery - Világunk titkai műsoros DVD sorozat 12 része ..................................................................2 000
11823.Angol stílusú alpakka teáskanna. XX: sz. eleje. Tetején kis derformációval 24 cm ..............................5 000
11824.Kézzel formázott réz vizeskorsó keleti díszítéssel. XX. sz eleje 34 cm ................................................5 000
11825.cca 1940 Original Odhner tekerős svéd számológép 27 cm .................................................................6 000
11826.Pisztoly és tőr egyben gyűjtői replika 39 cm .........................................................................................5 000
11827.Crocodile tőr fém borítású hüvellyel, 35 cm ..........................................................................................4 000
11828.Csont nyelű tőr, kard 45 cm ..................................................................................................................4 000
11829.Bozótvágó tőr korrodált 53 cm ..............................................................................................................4 000
11830.Jungle King túlélőkés, műanyag tokkal kés 35 cm ................................................................................5 000
11831.Japán dísztőr, katana gyűjtői replika 45 cm Hüvellyel ..........................................................................5 000
11832.Régi kovás pisztoly gyűjtői replika 43 cm ..............................................................................................5 000
11833.Régi kovás pisztoly gyűjtői replika 37 cm ..............................................................................................5 000
11834.Napoleon kovás pisztolyának gyűjtői replikája 35 cm ...........................................................................5 000
11835.Régi kovás pisztoly gyűjtői replikája 40 cm ...........................................................................................5 000
11836.Régi colt revolver pisztoly igényes, részletgazdag gyűjtői replikája 29 cm ...........................................8 000
11837.Japán díszkard katana gyűjtői replikája 45 cm műgyanta hüvellyel ......................................................5 000
11838.Japán díszkard katana gyűjtői replikája 60 cm feliratos hüvellyel .........................................................5 000
11839.Sárkány markolatos masszív fém fantasy tőr , fém hüvellyel 43 cm .....................................................5 000
11840.Masszív fém fantasy tőr , gazdagon díszített fém hüvellyel 37 cm .......................................................5 000



42

Nézzen körül webshopunkban is!

11841.Masszív fém fantasy tőr King Arthur felirattal, gazdagon díszített bőr és fém hüvellyel 42 cm ............5 000
11842.Masszív fém fantasy tőr gazdagon díszített bőr és fém hüvellyel 42 cm ..............................................5 000
11843.Masszív fém fantasy tőr gazdagon díszített bőr és fém hüvellyel 43 cm ..............................................5 000
11844.Masszív fém fantasy tőr gazdagon díszített bőr és fém hüvellyel 43 cm ..............................................5 000
11845.Francia katonai tiszti dísztőr replikája 39 cm ........................................................................................4 000
11846.Lovas díszítésű díszkard 50 cm fém hüvellyel ......................................................................................5 000
11847.Alpakka gyertyatartó pár, deformációval, kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ..............................................1 200
11848.Lampart régi viharlámpa, rozsdás, m: 21,5 cm .....................................................................................1 400
11849.Réz testű petróleumlámpa, kisebb horpadással, m: 43 cm ..................................................................2 400
11850.Üvegtestű petróleumlámpa, m: 36 cm ..................................................................................................1 400
11851.Réz nyelű kés, foltos penge, h: 28 cm ..................................................................................................2 000
11852.2 db parfüm, tartalommal ......................................................................................................................4 000
11853.2 db különféle vízmérték, újszerű/jó állapotban, h: 40 cm és 23 cm .....................................................1 200
11854.1986 Ania lengyel gyártmányú diavetítő, nem kipróbált, jó állapotban, eredeti dobozában .................2 400
11855.DRT 1979 jelzéssel: Arcok, fafaragás, falra akasztható, 35,5x17x6 cm ...............................................2 000
11856.3 db hattyút ábrázoló fém váza, m: 18 cm ............................................................................................3 000
11857.2 db réz és 1 db márvány levélnehezék, 6×6×6 és 12×10 cm ..............................................................3 000
11858.2 db réz hamutál, az egyik vadász témájú, 9×13 cm ............................................................................6 500
11859.Régi krumplinyomó, fém, kopottas állapotban, h: 31,5 cm ...................................................................1 200
11860.Régi kémiai laboratóriumi állvány szorítóval, 2 db különféle üveggel, jelzett, korának megfelelő

állapotban, m: 21,5 cm ..........................................................................................................................2 000
11861.Kb. 2 kg vegyes, új állapotú fém csavar és alátét kartondobozban ......................................................1 600
11862.10 db vegyes elektronikai cikk (fényképezőgépek, fordítógépek, számológépek, lézermutató,

zsebrádió), nem kipróbált, változó állapotban .......................................................................................1 800
11863."Itt lehet dohányozni" zománcozott fém tábla, rozsdafoltokkal, 20×50 cm ...........................................4 000
11864.4 db pipázással kapcsolatos tárgy ........................................................................................................1 600
11865.Guantanamera és Terranova szivaros doboz + 3 db szivar ..................................................................3 600
11866.5 db különböző réz tárgy .......................................................................................................................4 000
11867.Bronz asztali tintatartó, üvegbetét nélkül, 17×11×7,5 cm .....................................................................3 000
11868.Tengeri csiga, sérülésekkel, 23×16 cm .................................................................................................4 000
11869.Excellent electrics mini varrógép, eredeti dobozában, használt, működik ............................................1 600
11870.2 db üveg vizeskancsó (fül nélküli), fa dugóval és alátéttel, jó állapotban, m: 20 cm ...........................2 000
11871.Villeroy & Boch retró porcelánkép (téli táj), matricás, hátoldalán papíron jelzett és feliratozott, kis

kopással, egy hiányzó talppal, 15x10 cm ..............................................................................................3 000
11872.Zománcozott bronz fali dísztányér, jelzett, kisebb kopásnyomokkal, d: 19,5 cm ..................................4 000
11873.Retró szovjet fali dísztányér, zománcozott fém, Zlatouszt 1974 jelzéssel, kissé kopottas, d: 18 cm ....2 000
11874.Kurt Hammer német porcelán dísztányér. Matricás, jelzett, minimális kopással, d: 20 cm ..................1 800
11875.cca 1980 Rafafém Malligand-rendszerű borfokmérő, eredeti fa dobozában, használt állapotban,

Országos Bőrminősítő Intézet által kiállított tanúsítvánnyal, doboz mérete: 29,5x19x10,5 cm ............9 000
11876.Óváros erőddel, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, keretben, külső méret: 34x28 cm ................8 000
11877.Templomok, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, kissé kopott keretben, külső méret: 34x28 cm ..8 000
11878.Templom és Mikulás szánja, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, keretben, külső méret: 32x23

cm .........................................................................................................................................................8 000
11879.Márvány hamutál, oldalán aranyozott "ZUM-80" felirattal, 14x12x3 cm ................................................1 800
11880.6 db különféle tárca, tok és tartó, bőr/műbőr, változó állapotban, 15x10 cm - 22x14,5 cm ..................1 200
11881.Régi fa-fém sámfapár, sérült, m: 26 cm ................................................................................................2 000
11882.Kis réz mozsár törővel, kopottas, m: 6 cm, h: 12 cm ............................................................................1 000
11883.Régi réz gyertyatartó, kissé kopott, m: 20,5 cm ....................................................................................1 000
11884.20 db Tungsram 25 W színes retró izzó, dobozukban, különféle színekben ........................................2 000
11885.2 db antik szövőgép vetélő, XIX. sz., lakkozott fa, fém, h: 35 cm .........................................................1 000
11886.5 db Euro Elzett reteszzár, kulcsokkal, 8x14x2 cm ...............................................................................1 000
11887.3 db TOTÓ + 2 db LOTTÓ retró üvegpohár, kis kopással, m: 8 cm .....................................................1 000
11888.J. Marttiini vadászkés, eredeti bőr tokjában, eredeti, kissé sérült karton dobozában, penge: 16,5

cm, teljes hossz: 26,5 cm ......................................................................................................................4 000
11889.Aulos furulya, műanyag, kisebb kopásnyomokkal, h: 48 cm .................................................................1 200
11890.Színes, festett fa furulya, kopásnyomokkal, h: 32,5 cm ........................................................................1 200
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11891.Hegedűt és kottát formázó könyvtámasz, műgyanta, műkő, kopásnyomokkal, 22x11x10,5 cm ..........2 000
11892.4 db-os Coca-Cola tétel: 2 db üveg + egy UEFA Euro 2016 alumínium palack + jegesmedve plüss

figura .....................................................................................................................................................1 000
11893.Régi Bunsen égő, réz, kerámia talppal, kopottas állapotban, m: 20 cm ...............................................1 400
11894.4 db historizáló fém kikötőgomb függönyrúdhoz, csavarral, bontatlan csomagolásban, h: 12,5 cm ....1 000
11895.Lámpához való porcelán foglalatok, kapcsoló, stb. (közte sérült is), retró szovjet bőr táskában,

27,5x13,5x12 cm ...................................................................................................................................2 600
11896."Tűzcsap" feliratos festett könnyűfém tábla, kopottas állapotban, 37,5x9,5 cm ...................................1 000
11897.9 db nagyrészt retró zseblámpa, változó állapotban .............................................................................2 600
11898.Balatoni emléktárgyak, 3 db: Hollóházi mini porcelán váza, m: 5 cm + porcelán kisfiú vitorlással, m:

8,5 cm + üveg papírnehezék, 7,5x5,5x2 cm, kis kopásnyomokkal .......................................................1 800
11899.Kókusz táska, kis kopásnyomokkal, h: 26 cm .......................................................................................2 800
11900.Vegyes irodaszer tétel, toll , naptár, notesz, stb. ..................................................................................3 800
11901.Laboratóriumi súlykészlet, csipesszel, lemezsúlyokkal (néhány hiányzó lemezsúly), fa tartóban,

17×8,5×5,5 cm ......................................................................................................................................2 800
11902.Tomi mosópor, eredeti csomagolásában ..............................................................................................1 400
11903.4 db fém doboz, kopásnyomokkal, d: 15 és 27 cm között ....................................................................1 200
11904.Öntöző, locsoló alkatrészek ..................................................................................................................1 200
11905.Vegyes szerszám és egyéb tétel, borotva, fogó, lakat, olló, stb., közte rozsdás is ...............................3 600
11906.2 db Különleges hőmérő és üveg dísz egyben. Kis és nagy méretű. A hőmérséklet változásra a

celsius fokokkal címkézett kis gömbök felemelkednek, vagy lesüllyednek a folyadékban 34 cm, 13
cm .........................................................................................................................................................5 000

11907.Pipák és bőr szivartartó fém dobozban .................................................................................................2 000
11908.Réz asztali lámpa mozaik üveg burával, levágott vezetékkel 42 cm ..................................................10 000
11909.Ezüst evőeszköz tartó doboz 6 személyes evőeszköz készlet reszére. cca 1910 50x35 cm ...............1 000
11910.Egy zacskónyi bizsu ékszer. .................................................................................................................1 000
11911.3 db réz és fém öngyújtó 8-10 cm .........................................................................................................3 000
11912.Afrikai faragott fa maszk, kopásnyomokkal, 18x16 cm .........................................................................2 400
11913.IMaszőnyeg, kézi szövésű 100x51 cm ..................................................................................................3 000
11914.4 db papírdoboz: Austria Mozartkugeln, Keringő Szerencs, Duna Csokoládégyár, Konyakmeggy,

3x10x14 cm, 3,5x10,5x18,5 cm, 5,5x11x15,5 cm, 15x15x4 cm ............................................................1 600
11915.Táskák és tokok, összesen 10 db, közte bőr ........................................................................................2 000
11916.Bronz falikar pár gyertyaizzós kivitellel. 1920 körül. m: 36cm .............................................................46 000
11917.30 db, jórészt könnyűzenei műsoros magnókazetta .............................................................................2 000
11918.cca 1945 Olympia írógép saját dobozában, jó állapotban ....................................................................5 000
11919.Magyar gyártmányú vívósisak, kopásnyomokkal, kissé foltos, sérült béléssel .....................................3 000
11920.1984 A Planétás receptjei, kb. 1000 db fotóval illusztrált receptkártya, kiadja a Mezőgazdasági

Kiadó, műanyag tartódobozban ............................................................................................................3 000
11921.Húsvágódeszka, néhány kisebb repedéssel, 46x27,5 cm + húsklopfoló, fa nyéllel, h: 27,5 cm +

húsdaráló, műanyag és fém, eredeti dobozában ..................................................................................2 000
11922.Fém fali dísztányér, közepén ötágú csillaggal, peremén virágokkal (?) díszített, kopásnyomokkal, d:

25 cm ....................................................................................................................................................1 800
11923.Alpakka madaras asztaldísz, jelzett, 13×9 cm ......................................................................................4 000
11924.Teamelegítő sapka, d: 32 cm ................................................................................................................1 000
11925.Fonott fém kosár és fém ékszeres doboz 11x8x7 cm ...........................................................................1 600
11926.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................5 000
11927.Varró doboz, fa, réz berakással, lengyel város Białystok címerével díszítve. Vegyesen fellelhető a

dobozban varrótű, gombostű, gombok, gyűszű, varró olló stb. Apró kopásokkal, mérete:
27x16x14,5 cm ......................................................................................................................................7 500

11928.Aiwa retro rádió és 2 db óra, apró sérülésekkel, nincs kipróbálva. .......................................................1 800
11929.Cérnák cca. 94db, géphímző mercerezett pamut cca 13db ..................................................................3 000
11930.Vegyes gombok cca 500 db ..................................................................................................................2 000
11931.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm .................................................................10 000
11932.Egy doboznyi bontott tempera festék ....................................................................................................3 000
11933.Monopod szelfibot mobilokhoz ..............................................................................................................1 000
11934.Schuler József Rt. Turán körzőkészlet, eredeti kopott dobozában, komplett, 12x28x2,5 cm +

Faber-Castell TS m set, vonalzó készlet, benne 6 db vonalzóval. ........................................................3 000
11935.Vegyes írószer tétel fémdobozban, doboz mérete: 23,5x22,5x8,5 cm .................................................1 000
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11936.Nagy méretű havasi gyopár üveg alatt fali dísz. 25x16 cm ...................................................................2 000
11937.2 db ásványi nyaklánc 48 cm, 50 cm, ...................................................................................................5 000
11938.Remington Roll-AMatic borotva, eredeti belül kopott, kissé sérült, eredeti dobozában. ..........................800
11939.5 db szemüvegtok ....................................................................................................................................800
11940.3 db női táska, bőr, kord, bőr. ...............................................................................................................1 000
11941.2 db üveg petroleum dísz lámpa 26 cm és mécses tartó 16 cm ...........................................................1 000
11942.Camille jelzéssel, 2 db mű: Teknősök és gyíkok. Rézlemez. Horpadásokkal. Fa keretben. 48x15 és

49,5x14 cm. ...........................................................................................................................................5 000
11943.3 db dísztányeér, fém és fa. Kopott, apró sérülésekkel. d:17 és 22 cm között. ....................................1 200
11944.Régi asztali lámpa. faragott fa testtel, porcelán foglalattal, Viktória mintás lámpaernyővel. m: 41 cm .5 000
11945.Réz gyufatartó, márvány talapzattal, 4 db réz lábbal, kopásnyomokkal, márvány egyik sarkában és

élénél sérült, jelzés nélkül, m: 13,5 cm .................................................................................................3 000
11946.Vörösréz kávéfőző edény, sárgaréz fogóval, kopott, deformált, m: 10 cm, h: 23 cm ............................1 000
11947.Vegyes szerszám, fémtárgy tétel, benne olló, körmöskulcsok, kisebb kalapács, régi szárnyas riglik,

levélbontó kés stb. változó állapotban + 1 db bőr tolltartó, kopott .........................................................1 200
11948.1 pár falra szerelhető fém polctartó, 17-19 cm hosszú polchoz, kopottak + kitámasztható, üvegezett

fa fényképtartó, kissé instabil, 10x15 cm ..............................................................................................1 200
11949.Ecet és olajtartó fa állvány 2 db üveggel, fa dugókkal, kopásokkal, 21x9x17 cm .................................1 000
11951.8 db műanyag konyhai segédeszköz, köztük merőkanalak, kiszedők, jó állapotban, 26-36 cm ..............500
11952.Vegyes bolhapiaci tétel: emberfej fafaragvánnyal díszített sörnyitó, a nyitón rozsdapöttyökkel, 16 cm

+ töltőceruza 2 doboz ceruzaheggyel + Nerez márkájú zsebkés gyöngyházas nyéllel, 13 cm + bizsu
karkötő, hossza kb. 19 cm .......................................................................................................................500

11953.Szarvas mintás, hímzett párnahuzat, zsinór széllel, 42x52 cm + Bársony, arany szegélyes futó,
90x35 cm ...............................................................................................................................................1 200

11954.Négyszögletű, matt üveg tál, kis csorbákkal, 26x26 cm ...........................................................................900
11955.Régi öntöttvas faszenes vasaló, fa fogóval, a fedele kissé hiányos, 20,5x10,5x21,5 cm .....................2 000
11956.Vegyes bizsu tétel: nyakláncok, fülbevalók, gyűrűk, karperec, stb. fémdobozban ...............................3 000
11957.2 db porcelán bohócfejes nyaklánc .......................................................................................................2 000
11958.Réz kandalló tartozék. Hajó motívummal. h:51,5cm .............................................................................3 000
11959.Réz kandalló tartozék. Labdázó motívummal. h:48cm .........................................................................3 000
11960.Réz kandalló tartozék. Hajó motívummal. h:48,5cm .............................................................................3 000
11961.Demizson, kupak nélkül. m:29cm .........................................................................................................1 600
11962.Underberg fém dobozka, kopott. 12x9x11cm .......................................................................................1 200
11963.Gömb alakú üvegváza, kopott. m: 22x26cm .........................................................................................1 800
11964.Üveg mécsestartó, 4 db teamécsesnek való hellyel, 35×6×11 cm .......................................................1 200
11965.Retró karácsonyfadísz, zöld csengő, h: 5,5 cm ....................................................................................2 400
11966.Ombredán kézi lélegeztető gép Kolin-féle nyelvfogóval, szájterpesztő, 3 db légzőkanül,

marokszorító, fa ládában .....................................................................................................................14 000
11967.Mrs. Siddons by Gainsborough fém doboz, kopásnyomokkal, 22×14×5 cm ........................................1 200
11968.14 db elemlámpa + 1 db tartós elem töltő + néhány tölthető elem .......................................................1 800
11969.Műanyag vontatókötél 2 horoggal 1,5-4 m ig ........................................................................................1 000
11970.Ökölvívó cipő, Diesel 40-es, újszerű állapotban. Magasszárú ..............................................................1 000
11971.Mintás szövetmatrac, 2 részes, újszerű állapotban, 195x74 cm ...........................................................1 000
11972.2 db fa dísz kanál és villa, 1 db fa lisztes lapát, h: 31 cm, 35 cm ..........................................................1 200
11973.2 db lámpa ............................................................................................................................................1 600
11974.Vegyes autós, motoros kellékek, guminyomás mérők ..........................................................................1 200
11975.17 db műanyagra nyomott KRESZ oktató tábla. 43x30 cm ..................................................................1 200
11976.2 db régi bicikli pumpa és egy kerékpár defekt javító szett ......................................................................800
11977.Autó-motor villamossági tételek darabok. .............................................................................................1 200
11978.2 db autós hangfal (nem kipróbált) 18x12 cm .......................................................................................1 000
11979.Fém autós elsősegély láda tartalommal ................................................................................................1 200
11980.2 db motoros elsősegély csomag ..........................................................................................................1 200
11982.Atmosphere műbőr női táska, megkímélt állapotban, belül kissé foltos, 29x19x8 cm ..........................1 800
11983.Régi fém cukorszóró, kopottas, kis rozsdafoltokkal, d: 10,5 cm, m: 9 cm .............................................1 400
11984.Kézzel festett, fali fa gyertyatartó, m: 25,5 cm .........................................................................................800
11985.Gyékényből font kosárka, jó állapotban, m: 22 cm ...............................................................................1 000
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11986.Aero márkájú régi kétkaros mérleg (5kg), tányérok nélkül, súlyokkal. rossz állapotú d: 45,5 cm .........2 800
11987.Vegyes konyhai eszközök tételben húsdaráló, dugóhúzó, stb ..............................................................2 000
11988.kb 10 db kalocsai hímzéses és egyéb hínzett terítő, párnahuzat, stb, nagy méretűek is- ..................10 000
11989.12 db horgolt és csipke terítő és alátét, vegyes méretben ....................................................................2 000
11990.Retro sütetménnyomó készülék eredeti dobozában .............................................................................1 800
11991.Exkluzív boros készlet fa dobozban. Doboz sarkán kis kopás ..............................................................3 000
11992.Asztali lámpa, sérült. m:38cm ...............................................................................................................2 000
11993.Márvány íróasztal garnitúra, kopott, apró csorbákkal. 36x22cm ...........................................................5 000
11994.Dekoratív fali fa tükör, kopásnyomokkal, 63x49 cm ..............................................................................4 000
11995.Mozaik tál 31x17,5cm ...........................................................................................................................1 000
11996.Vadász az erdőben, fa falikép, jelzés nélkül, 21x39 cm ........................................................................1 000
11997.Erdély címere. Fafaragás, hátoldalán Éger (?) jelzéssel, 33x20 cm .....................................................1 000
11998.10 db retro, ismeretterjesztő diafilm ......................................................................................................3 000
11999.Opera Luxus, külnis üvegcse, tartalommal, h: 7 cm .............................................................................3 000
12000.Eau de Cologne Russe M. M., Bp., Kozmetikai és Háztartásvegyip. V. parfümös üvegcse,

tartalommal, 8x4,5x3,5 cm ....................................................................................................................2 000
12001. 'Underberg' gyomorkeserű üvegcse, bontatlan, tartalommal, h: 10,5 cm .............................................2 000
12002.Opera bergamottos napolaj, tartalommal, h: 8,5x6 cm .........................................................................3 000
12003.cca 1970-1980 Retró zöld telefon, tisztításra szorul, 20x15,5x11 cm ...................................................3 000
12004.Terranova férfi szandál, bőr felsőrésszel, szintetikus talppal, lábhoz alkalmazkodó gumírozott

bebujó résszel, újszerű állapotban, m: 42, eredeti kartondobozban .....................................................3 000
12005.134-es méretű gyerek karate ruha, sárgás folttal ..................................................................................1 000
12006.KIs vegyes bolhapiac tétel: diótörő, bőr öv, képkeret, nyaklánc ...........................................................1 600
12007.Orosz, kézzel festett fa pohár készlet 2x6 db + tálka. ...........................................................................5 000
12008.Bőr oldaltáska jó állapotban 26x18 cm .................................................................................................2 000
12009.A pirmer of Chinese acrobatics VHS és könyv, díszdobozban. ............................................................1 600
12010.Kis bolha tétel: 4 db fém szalvétagyűrű dobozában, szuvenír, hamutartó, teás doboz ........................1 200
12011.Egy pár egyszálas pezsgőspohár. Formába öntött üveg. 21 cm ..........................................................2 400
12012.Ezüstözött alpakka kiöntő bakelit füllel, sérült, jelzett, m: 15cm ............................................................1 800
12013.3 db porcelán díszműáru, kopott, sérült. jelzett. ....................................................................................1 800
12014.2 db berlini söröskorsó ón fedéllel. kopott, jelzett. m: 24cm ..................................................................5 000
12015.Régi fém petróleumlámpa, üveg búrával, rozsdafoltokkal, m: 42 cm ....................................................2 800
12016.4 db fa fűszertartó, tárolóval, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, h: 24 cm ...................................................1 800
12017.Sentry SENH0558 2.0 hangszóró, nem kipróbált, kopásnyomokkal, 10x6x5,5 cm ..............................1 000
12018.BEE Pannon GSM hátizsák, táska, újszerű állapotban, 38x34 cm .......................................................1 200
12019.Bicikli tároló/függesztő eredeti dobozában + teleszkópos bicikli pumpa, h: 20,5 cm ............................2 000
12020.Intex felfújható légágy / matrac eredeti dobozában ..............................................................................2 400
12021.cca 1930 Szent István cikória kávé fa doboz 24x15x12 cm + 2 faragott fa ládika ................................1 400
12022.Kagylókkal díszített ékszeres doboz 10x7x7 cm ......................................................................................800
12023.FC Bayer Mario Götze limitált kiadású sör + játékos kártya ..................................................................1 000
12024.Brit zászló 47x32 cm műanyag rúdon ...................................................................................................1 000
12025.2 db ón fali dísztányér, különböző díszítéssel, d: 22,5 cm .......................................................................800
12026.12 db kínai legyező fa, papír, műanyag, használatlanok .........................................................................800
12027.Műmárvány váza. 15 cm .......................................................................................................................2 000
12028.Régi bőr focilabda cca 1950, leeresztett, kopottas állapotban ..............................................................3 000
12029.Gránit majorannás fűszertartó, tető nélkül, kopott. m:8cm ....................................................................1 000
12030.Retro XV. ker. Törökszegfű tér fém zománc utcatábla, kopott, sarkaiban sérült, 40x70 cm .................4 000
12031.40 doboz ásvány, közte rózsakvarc, ametiszt, leopárd jáspis, szilikátok, szulfidok, halogenidek,

karbonátok stb. ....................................................................................................................................70 000
12032.Vegyes borotválkozással kapcsolatos tétel ...........................................................................................2 000
12033.10 db aquarell lap bontatlan csomagolásban ........................................................................................1 000
12034.Réz mozsár törővel, kopásnyomokkal, m: 12,5 cm, h: 23 cm ...............................................................3 000
12035.Fali, fa varrókészlet gyűszűkkel. kopott, 17x23x4 cm ...........................................................................2 400
12036.Tortatál, üveg fém, kopott. d: 31 cm ......................................................................................................3 000
12037.2 db kolomp, kopott. ..............................................................................................................................2 000
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12038.Vegyes fém tétel, régi sörcsap és falikar hátsó burkolata. ....................................................................2 000
12039.2 db vadász motívumos réz és rattan kínáló tál. 40x20 cm, d: 32 cm ..................................................1 000
12040.Kvarc falióra elemmel, működő állapotban 30x24 cm ...........................................................................1 000
12041.Teáskanna eredeti doobozában 1450 ml ..............................................................................................1 000
12042.Fém domborítókalapács 34 cm .............................................................................................................1 600
12043.Fém ételhordó doboz 25x17 cm ............................................................................................................1 600
12044.Akkumulátoros fejlámpa eredeti dobozában, leírással ..........................................................................1 600
12045.Régi, bakelit telefon, szép állapotban 23 cm .........................................................................................3 800
12046.MÁV légoltalmi kézi lámpa. Fém testtel. 37 cm ....................................................................................5 000
12047.Vonókés újszerű állapotban 40 cm .......................................................................................................1 600
12048.3 db fa fűszertartó 9-15 cm ...................................................................................................................1 800
12049.Kosem hűtőkancsó műanyag fedéllel, eredeti dobozában 1 l ...............................................................1 000
12050.Teasütemény készítő. Eredeti dobozában, használati utasítással. 14 db formával. .............................1 600
12051.Régi nagy szenes vasaló, rozsdás, h: 22 cm, m: 22 cm .......................................................................2 000
12052.2 db Cohiba, Kuba Havanna alkalmi szivar 14,5 cm .............................................................................2 000
12053.Szaru állatfigurák. 5 db. m: 10 és 26 cm között. ...................................................................................4 800
12054.Békésszentandrási gyapjú szőnyeg kézi csomózású. Kopott, korának megfelelő sérülésekkel.

240x170cm ............................................................................................................................................1 000
12055.3 db Békésszentandrási szőnyeg (1 db gépi, 2 db kézi) 109x57, 115x55, 140x75 cm. Kopott,

korának megfelelő sérülésekkel. ...........................................................................................................1 000
12056.Festett alumínium doboz, kopott, sérült. 18x15x12cm ..........................................................................1 000
12057.Japán katana kard tartó állvány 3 karddal. 106 cm.-g ........................................................................20 000
12058.Japán katana kard tartó állvány 6 kard számára 71 cm ........................................................................5 000
12059.Indiai dísz tőr, faragott fa hüvellyel. 32 cm ............................................................................................4 000
12060.Katonai dísztőr igényes, réz replikája. Réz hüvellyel. 32 cm ................................................................4 000
12061.Kovácsoltvas falikar 21x15 cm + 4 db kovácsoltvas akasztó ................................................................4 000
12062.Sárkányos sétapálca a és rejtett tőr egyben. Fém markolat. 82 cm .....................................................5 000
12063.Japán katana kard hüvely nélkül. 75 cm ...............................................................................................5 000
12064.Katana, japán díszkard kígyós, sárkányos díszítéssel. 45 cm ..............................................................5 000
12065.Japán katana kard hüvely nélkül. 75 cm ...............................................................................................5 000
12066.Díszkard fém markolattal. XX. sz. 70 cm ..............................................................................................5 000
12067.Régi spanyol, colt pisztoly, gazdagon díszített gyűjtői replika. 37 cm ...................................................6 000
12068.Régi colt revolver, pisztoly, gyűjtői replika. 30 cm Öntöttvas, fa. ..........................................................7 000
12069.Pisztoly formájú öngyújtó, állvánnyal 18 cm .........................................................................................5 000
12070.Régi bőr válltáska 24x30 cm .................................................................................................................3 000
12071.Sasos műanyag dísz, kihúzható karddal / levélbontó késsel 27 cm .....................................................1 600
12072.3 db tűgobelin műanyag keretben 18x15 cm ........................................................................................1 800
12073.Bőrrel bevont üveg dobozka. Korának megfelelő állapotban. m: 11cm ................................................1 600
12074.Ón mokkás készlet, porcelán betéttel, jelzett, díszdobozban. 35x40x11cm .......................................10 000
12075.Vajtartó. Nikkelezett fém, csiszolt üvegbetéttel, hibátlan, jelzett, 12x15x15cm ....................................4 000
12076.4 db márkás bőr- és egyéb őv. Marks and Spencer, régi, stb. ..............................................................2 400
12077.Vegyes fa nyelű gumi bélyegzők ...........................................................................................................5 000
12078.Réz kaspó akasztóval d: 18 cm ............................................................................................................3 000
12079.2 db réz gyertyatartó 16 cm, 20 cm .......................................................................................................2 400
12080.4 db kisebb kristály váza, bonbonniere hibátlanok . ..............................................................................2 600
12082.Egy nagy doboznyi tengeri csiga és kagyló ..........................................................................................5 000
12083.Fém gyertyatartó 24 cm ........................................................................................................................1 000
12084.Egy nagy zacskónyi vegyes bizsu tétel .................................................................................................5 000
12085.Klf méretű konyhai fűszer- és sószórók 16 cm .....................................................................................2 000
12086.Nagy méretű tengeri gyöngyház csiga 17 cm .......................................................................................8 000
12087.Hegyi kristály 13 cm ..............................................................................................................................6 000
12088.Fa kártyadoboz. ládika 20x15x9 cm ......................................................................................................2 800
12089.Számszeríj gyűjtői replika. Vas, fa, hozzá nyíl. 77 cm ..........................................................................6 000
12090.Antik pisztoly igényes gyűjtői replika 30 cm ..........................................................................................6 000
12091.Pajzán bronz tálka 15x10 cm ................................................................................................................4 000
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12092.Feszület, fa, műanyag, sérült, m: 15,5cm .............................................................................................1 200
12093.Feszület, fa, műanyag, sérült, m: 21cm ................................................................................................1 200
12094.2 db fém gyertyatartó, kopott, rozsdás, m: 19 és 23 cm között. ............................................................1 000
12095.Mini üllő, rozsdás m: 10cm ....................................................................................................................1 000
12096.Feszület, fa, műanyag. h: 24 cm ...........................................................................................................1 200
12097.Réz gyertyatartó 22 cm .........................................................................................................................2 000
12098.Magyar ón kupa Mátyás király és a Fekete Sereg képével 11 cm ........................................................2 600
12099.Bőr motoros nadrág 38-as méret Suzy márka ......................................................................................2 000
12100.2 db orosz fa doboz, kopott, d: 9cm, m: 5 és 12 cm. ............................................................................1 800
12101.Régi fa gyalu, h: 25 cm .........................................................................................................................1 600
12102.Kagyló formájú réz tálka, m: 5,5cm .......................................................................................................2 400
12103.cca. 701 dkg 5 cm-es csavart szögek, befőttesüvegben. .....................................................................1 400
12104.Régi fa menetes gyalupad szorító, sérülésekkel, h: 31 cm ...................................................................1 400
12105.cca. 40 dkg képkeretező szög és kalapács. ..........................................................................................2 600
12106.cca. 65 dkg szög és szöghúzós kalapács. ............................................................................................2 600
12107.Kávéfőző ("kotyogó") Hollóházi porcelán felső résszel, jelzett, lepattanással, matricás, m: 20 cm ......3 600
12108.Szecessziós dísztál, fém, kopott, 29x23cm ..........................................................................................3 200
12109.Óriás véső, sérült, h: 37cm ...................................................................................................................4 800
12110.2 db zománcos bögre, m: 8 és 11 cm, 1L és 0,3 L. ..............................................................................2 400
12111.6 db Coca-Cola-s üvegpohár, karton dobozban, hibátlan, m: 14 cm, 3dl. ............................................2 400
12112.Ón telefonregiszter, ABC sorrendes papír füzettel. 22x15cm ...............................................................2 000
12113.Ezüstözött füles cukortartó, jelzett, m: 8cm ...........................................................................................3 000
12114.Figurális lófejekkel díszített fali fém fogas, antikolt, 18x42cm ...............................................................2 000
12115.Kard alakú replika fegyver, antikolt, h: 64cm ........................................................................................3 000
12116.Ón söröskorsó, kis kopásnyomokkal, m: 18cm .....................................................................................1 000
12117.Oktoberfest üveg, ónfedeles, söröskorsó, kopásnyomokkal, m: 23,5cm, 0,5cl ....................................3 000
12118.Szekrényke - mesterremek magyar, 19. sz. vége, fenyőfa alapon diófa borítással, faragott

díszítéssel, 1 db kulccsal, 34x20x47cm ..............................................................................................18 000
12119.Hintólámpa, erősen sérült. h: 55cm. .....................................................................................................5 000
12120.Parfümös üvegcsék 6db hibátlan,Estée Lauder dobozban, 4-5 cm és Régi, art deco stílusú réz

levélbontó és sörnyitó, apró sérülésekkel, kissé kopott díszdobozban, 21x10x3 cm ...........................1 000
12121.2 db körmöczbányai fajansz dísz tálka Balaton dekorral. Jelzett. restaurált, kopott d:17 cm ...............5 000
12122.Szabadalmaztatott írástanító készlet. M. L. Braun. Bécs. Eredeti sérült dobozában. cca. 1910. .........3 000
12123.2 db rajz állvány, (Moiret F. Ödön és Révay) kiadás. Sérült. cca. 36x29 cm ........................................4 800
12124.Bőr mappa, tűgobelines berakással, erősen sérült. 32x25 cm .............................................................1 400
12125.2 db fém fáklya üveg búrával. Hiányos, sérült, h: 41 és 45 cm .............................................................6 000
12126.Art deco fényképtartó, bakelit, alumínium. 13x9cm ..............................................................................2 400
12127.Régi fém ládácska, kulccsal. 14x10x7cm .............................................................................................2 800
12128.Johanna Cluj feliratos szódás, szikvizes üveg. Hiányos, sérült. 29 cm ................................................2 000
12129.Retro üveges fém kávéfőző zsinór nélkül. 34 cm ..................................................................................3 800
12130.Vegyes gombok ....................................................................................................................................1 000
12131.Szőlőmotívumos fém dísztál. 33x19x4cm .............................................................................................2 000
12132.Antik réz geodéta felrakó vonalzó 46 cm és háromszögek 18 cm, dobozzal. .......................................3 000
12133.Siemens retro szürke analóg vonalas telefon .......................................................................................4 000
12134.Műszerész / órás satu. 12 cm ...............................................................................................................3 000
12135.Műszerész / órás üllő m: 9 cm ..............................................................................................................1 000
12136.Réz díszes gyertyatartó. 25 cm .............................................................................................................2 400
12137.Retro lila analóg vonalas telefon ...........................................................................................................4 000
12138.Asztali tolltartó, műmárvány, fém, műanyag, alján meranoi üzlet címkéjével, m: 12 cm ......................1 600
12139.Sörivó, faragott fa szobor. 40 cm ..........................................................................................................5 000
12140.Pap Zoltán: Vörösréz gyertyatartó, jelzés nélkül, m: 20 cm ..................................................................8 000
12141.Széchényi Szálloda fém tálca, jó állapotban, d: 21 cm .........................................................................2 000
12142.Bihar Kávéház P. Teuer's Söhne alpakka kiöntő, sérült, m: 10,5 cm ....................................................2 000
12143.Ónix mozsár törővel, sérülésekkel, m: 11 cm, d: 10 cm ........................................................................3 000
12144.Régi fa cigarettatartó, kopásnyomokkal, 16,5×12,5×8 cm ....................................................................1 600
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12145.Rézszínű fém gyertyatartó, 4 gyertyahellyel, 39×9 cm .........................................................................2 200
12146.Asztali kínálótál, üvegbetéttel, kis kopásnyomokkal, 17×7 cm ..............................................................4 000
12147.Régi utazó neszesszer kompletten .......................................................................................................8 000
12148.Foci VB kártyagyűjtő album kártyákkal, egy újsággal. ..........................................................................1 000
12149.Egy doboznyi kulcstartó, kulcs, sörnyitó ...............................................................................................1 000
12150.Betlehem festett műanyag 16x10x16 cm ..............................................................................................3 000
12151.Zwack Unicum fém tálca 36x28 cm ......................................................................................................2 600
12152.Régi bőr táskák. Igényes nagy méretű bőr hátizsák .............................................................................3 000
12153.Brut parfüm bontatlan dobozban 100ml ................................................................................................2 000
12154.Brut eau de toilette original spray bontatlan parfüm 100 ml ..................................................................2 000
12155.Braun villanyborotva eredeti dobozában, újszerű állapotban ................................................................4 000
12156.13 db CD tok, 2 db DVD tok, néhány régebbi PC játék ........................................................................1 000
12157.2 db réz karnistartó, 11×14 cm .............................................................................................................2 600
12158.Tengeri csiga, 10×8 cm .........................................................................................................................1 800
12159.Vegyes bolha tétel, női retró övek, borostyán lánc, csatok ...................................................................1 000
12160.Vegyes kulcs tétel, kb. 77 db ................................................................................................................1 200
12161.Indonéz dísztőr, sérült, h: 35 cm ...........................................................................................................8 000
12162.Vadász evőkészlet laposüveggel, eredeti kartondobozban. 24x11x3cm ..............................................2 400
12163.3 db régi olló, kopott, rozsdás. h: 22 és 25 cm között. ..........................................................................2 800
12164.Bőr Biztosítási Kötvénytartó. XIX sz vége. Kopott, sérült. 27x12 ..........................................................1 000
12165.3 db régi olló, kopott, rozsdás. h: 16 és 22 cm között. ..........................................................................2 800
12166.A Danaddo kézi összeadógép, Gyártó: Danuvia Ipari és Kereskedelmi Rt., Gyártási év: 1949,

Méret: 124×156×12 mm, Anyag: alumínium, Kapacitása: 9 számjegy (bevitelnél és eredményben
egyaránt), Működési mód: fogasléces, egyszeres automatikus tizesátvitellel. Kopott. Gyűjtői darab! .1 400

12167.Bőr vadászöv újszerű állapotban 115 cm .............................................................................................1 200
12168.Óriás műszerész kézi fúró 25 cm ..........................................................................................................2 000
12169.Pipakészlet, fa dobozban, öngyújtóval. Sérült doboz. 16x8x8cm .........................................................2 000
12170."Vészkijárat" zománcozott fém tábla, sérüléssel, 16×25 cm .................................................................1 000
12171.Iparművész kulcstartó, Budapestet mintázó réz plasztikával, fa táblán, jelzés nélkül, 20x17 cm .........2 800
12172.Vörösréz iparművész doboz, fa betéttel, 14×14×2 cm ..........................................................................2 000
12173.Tojásszedő fém kanál, jó állapotban, h: 27 cm .....................................................................................1 200
12174.Angol, ezüstözött szervírozó készlet, jelzett, karton dobozban, h: cca. 25 cm .....................................8 500
12175.Vörösréz iparművész doboz, fa betéttel, fedél sarkain kis deformációval, 19×10×4 cm .......................2 000
12176.Színházi táska, szintetikus napkő díszítéssel, 23×13 cm .....................................................................2 000
12177.Férfi repi, ajándék készlet, eredeti dobozában. (Kulcstartó, öngyújtó, toll) B.I. monogrammal. ...........1 400
12178.2 db borostyán lánc 110 cm , 70 cm .....................................................................................................2 000
12179.Vezetékdetektor falban, fában, fémben eredeti dobozában ..................................................................3 000
12180.Jelölőszalagok, tömítések, tömítőszalagok bontatlanul ........................................................................1 200
12181.Étkezni és dohányozni tilos. Zománcozott fém tábla. Jó állapotban 29x20 cm ....................................6 000
12182."A vezeték érintése életveszélyes!" fém tábla, kopásnyomokkal, 16,5×25 cm .....................................2 000
12183.6 db alátét és dugós kiöntő, tartóban, tartón kis sérülés, 13×6 cm .......................................................1 400
12184.Régi vas húsvágó/klopfoló, rozsdafoltokkal, h: 11 cm ..........................................................................1 000
12185.2 db hárompólusú elektromos kismegszakító, az egyik dobozzal ........................................................1 000
12186.6 db bőr és műbőr könyvborító és könyvjelző .......................................................................................2 000
12187.3-3 db porcelán nyelű kés és villa réz pengével, egyik sérült és javított, többi kopásnyomokkal,

kisebb deformációkkal, h: 15 és 16 cm közötti méretekben ................................................................10 000
12188.Zsírkő faragvány állatokkal, apró sérülésekkel, kopásnyomokkal 11,5×20x6 cm .................................1 400
12189.Kerek hátizsák, cipzáras, műszálas, kopásnyomokkal .........................................................................1 200
12190.4 db csillogós, szövet karácsonyfadísz .................................................................................................1 400
12191.Régi keményített csipketerítő, 20x52 cm ..............................................................................................1 200
12192.Kézzel horgolt futó, jó állapotban, 67x27 cm + 2 db kerek horgolt alátét, az egyik foltos, d: 18 cm .....1 000
12193.36-os női cipő, műanyag talp, műbőr felsőrész, kopásnyomokkal ........................................................1 400
12194.Fehér horgolt terítő, helyenként apró foltokkal, kb. 96x90 cm .................................................................900
12195.Régi keményített csipketerítő, 40x43 cm ..............................................................................................1 200
12196.Gyöngyház színű neszesszer Gyilkos-tó hűtőmágnessel ........................................................................800
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12197.Villeroy & Boch VIVO bornyitó, eredeti dobozában, jó állapotban ........................................................1 400
12198."Tiszta udvar, rendes férj" + "Tiszta asszony, rendes ház" - 2 db zománcozott fém tábla, kis

sérülésekkel, 30×9,5 cm .....................................................................................................................13 000
12199.4 db órás/ékszerész nagyító (5×, 10×, 15×, 20×) .................................................................................2 800
12200.Folies Bergére fém tábla, modern. dombornyomott 20x31 cm .............................................................2 000
12201."Tilos a dohányzás!" feliratos zománcozott fém tábla, szélein kisebb sérülésekkel, 30x10 cm ............3 600
12202.4 db dísz tőr, kard formájú levélbontó 23 cm ........................................................................................2 000
12203."Tűzoltó készülék" feliratos zománcozott fém tábla, szélein kis sérülésekkel, apró kopásnyomokkal,

24,5x16 cm ............................................................................................................................................3 600
12204.Schneidenteufel - Solingen német tőr bőr hüvellyel, jelzett 25 cm ........................................................4 000
12205.Lencoclean lemezjátszó és hanglemez karbantartó, tisztító szett, eredeti, sérült csomagolásában ....2 000
12206.Terítők, horgolt csipke szegéllyel, 4 db, 47x26 cm, 48x35 cm, 50x31 cm, 46,5x35,5 cm ........................700
12207.4 db kék vászon étkező alátét, 2 db kisebb: 45x23,5 cm és 2 db nagyobb: 45x34 cm + fehér hímzett

kötény ....................................................................................................................................................1 000
12208.Nasocheck Comfort SARS-CoV-2 antigén gyorsteszt, 3 db, bontatlan dobozában, leírással ..............1 000
12209.3 db fém cigányfúró, különböző méretek, rozsdafoltokkal, h: 17 cm - 23,5 cm ....................................1 200
12210.Réz sétáló gyertyatartó, d: 10 cm, m: 7,5 cm ........................................................................................1 200
12211.Stühmer fa doboz, kopásnyomokkal, 20×13×5 cm ...............................................................................1 800
12212.2 db zománc óra számlap, sérülésekkel, a nagyobbik réz kerettel. d: 4 cm, d: 14,5 cm ......................3 000
12213.Szecessziós fogvájótartó és tálka, + ón pohárka, kopásnyomokkal, h: 12 cm, 15×11 cm, m: 6,5 cm ..4 000
12214.Retró hajszárító repedt 20cm ................................................................................................................1 200
12215.1000 dolláros bankjegyet formázó alátét 68x37 cm .................................................................................800
12216.Vegyes evőeszközök, benne ezüst nyelű, ezüstözött, vas is. ...............................................................3 600
12217.10 db könyvjelző ......................................................................................................................................800
12218.Nagy méretű faragott tölgyfalombos levélbontó 31 cm .........................................................................1 600
12219.Régi hajsütővas, XX. sz. eleje, jelzett, h: 28 cm ......................................................................................400
12220.MC Paris szappan és after shave balzsam, tartalommal, műanyag díszdobozban, 17x12,5x3,5 cm .....800
12221.Kis tükörelemes üveg ékszerdobozka, 8×8×4,5 cm ..............................................................................1 000
12222.Szív alakú masnimotívumos csipketerítő, 37x47 cm ............................................................................2 400
12223.Réz váza, madármotívummal, kopásnyomokkal az alján, peremén, m: 10,5 cm .................................3 000
12224.Zománcozott vas kézi tükör tartója, tükör nélkül, kopott, javított zománcozással, 26,5x11,5 cm .........3 200
12225.3 db mókás feliratú fa tábla, közte két egyforma, 11,5×23,5 cm ...........................................................1 200
12226.Mozaikberakásos fa doboz + cigarettatartó fa doboz, mindkettő sérüléssel, 18×12 és 12×10 cm .......1 600
12227.Réz dísztőr, egyiptomi mintás levélbontó hüvellyel 29 cm ....................................................................2 400
12228.Kézi permetező réz és fa. 28 cm ...........................................................................................................1 000
12229.Hungarian Almanach. History of Hungary. Two Compact Disc collection. CD 1: History of Hungary.

CD 2: Hungarian Masterpieces (Ferenc Liszt). With English, Hungarian, German and French notes
/ 2 db CD-ROM, magyar történelmi összefoglalóval és zenei alkotásokkal, angol, magyar, német és
francia nyelven, dísztokban ...................................................................................................................1 000

12230.Budapest gázöngyújtó. Műanyag, réz rátéttel m: 15 cm eredeti dobozával ..........................................3 000
12231.30 db imbuszkulcs klf méretben ............................................................................................................1 600
12232.Malév retro tételek: 1983, övtáska, csipesz, 2 db repülőjegy, kissé sérült papír tartó tasakban; Duna

Club Bluecard; Frissitő papírszalvéta; Műszálas tartó tok ....................................................................1 800
12233.1971 FTC Sarnen csengő, m: 7 cm ......................................................................................................2 000
12234.Borotvaélező, borotva, stb. ...................................................................................................................4 000
12235.5 db régi oroszlánfejes akasztó, d: 5,5 és 6,5 cm .................................................................................2 000
12236.FTC relikviák: műsoros magnó kazetta, zászló, emléklap, plakát stb ...................................................2 000
12237.Minta kert festett fém tábla, kissé deformált 30x21 cm .........................................................................1 000
12238.Régi fa gyalu és gitt vágó kés 15-20 cm ...............................................................................................1 000
12240.Giovanni Valentino tollkészlet, golyós toll és töltőceruza, eredeti dobozában, h: 13,5 cm ...................4 000
12241.Mini ón mozsár, kopott. m:6cm .............................................................................................................1 200
12242.3 db régi bőr tárca, kopásnyomokkal, 18x12 cm és 15x10 cm közötti méretben .....................................800
12243.Oriflame Together parfüm, d: 8,5 cm ....................................................................................................2 400
12244.2 db nyomott bőr MÁV menetjegy tárca 18x11 cm ...............................................................................1 600
12245.Gyöngyházszínű bizsu lánc, függő: 9 cm, h: 34 cm (összekapcsozva) ................................................1 200
12246.Barna mintás ásvány medál gumi láncon, h: 30 cm ..............................................................................1 400
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12247.Kígyóbőr tárca, kopásnyomokkal, kis sérülésekkel, 11x9 cm ..................................................................800
12248.Vegyes bizsu tétel, 12 db, több bontatlan csomagolásban, karkötők, fülbevalók stb. ..........................1 000
12249.4 db nagy méretű bizsu nyaklánc látványos kövekkel ..........................................................................5 000
12250.Mobil töltő, töltő kábellel. ..........................................................................................................................400
12251.2 db réz hamus figurális díszítésekkel 12x9 cm ....................................................................................1 600
12252.20 db régi vas kulcs ..............................................................................................................................2 000
12253.Ted Lapidus Paris kendő madaras mintával, 68x68 cm .......................................................................1 600
12254.3x1000 db-os tűzőkapocs, (6 mm, 8 mm,10 mm) .................................................................................1 000
12255.Macskák falra akasztható aluöntvény 16 cm ........................................................................................1 000
12256.Ébresztőóra és rádió egyben. elemmel, működő jó állapotban ............................................................1 200
12257.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12258.9 db vegyes diafilm színházi, oktató, stb. témában ...............................................................................3 000
12259.8 db vegyes diafilm: A kőszívű ember fiai I-III., helytörténeti oktatófilm, stb. ........................................3 000
12260.10 db diafilm utazás témában: Anglia, NDK, Kuba, stb. .......................................................................3 000
12261.10 db diafilm utazás témában: Libanon, Varsó, Jugoszlávia, stb. ........................................................3 000
12262.10 db vegyes diafilm ifjúsági, oktató, stb. témában ...............................................................................3 000
12263.12 db klf kulcstartó ................................................................................................................................2 400
12264.Kb 20 db régi római képeslap + 1956.-os zsebnaptár ...........................................................................2 000
12265.1940 Erdélyi Helikon halina könyvjelzője, sokszorosított aláírásokkal, 24x5,5 cm ...............................3 000
12266.Ilonka feliratos, gyöngyház berakással díszített tükör 22 cm kis lepattanással .......................................800
12267.Régi szentképek, vallási nyomtatványok vegyes állapotban + műanyag szenteltvíztartó .......................900
12268.Berndorf késbak, 6 db, jelzett, h: 9,5 cm ...............................................................................................1 800
12269.Bizánci ikon másolat arany fóliával 10x13 cm .......................................................................................2 000
12270.2 db töltőtoll, egyik Parker, sérülésekkel ...............................................................................................5 000
12271.Gamma geodéziai lépték vonalzó rézből, kissé szakadt bőr tokkal 24 cm ...........................................1 600
12272.Házi készítésű vadászkés fa markolattal 25 cm Bőr tokkal ..................................................................3 000
12273.Dísztőr, műanyag markolattal, hüvellyel, erotikus amazonokkal 30 cm ................................................2 000
12274.Revolver formájú öngyújtó 18 cm ..........................................................................................................2 000
12275.Hattyú mintás fém váza 18 cm ..............................................................................................................1 200
12276.Kis méretű sárkányos tőr 20 cm Fém hüvellyel ....................................................................................3 000
12277.6 db Weiss Manfréd Csepel művek jelzett kiskanál díszdobozban .......................................................2 000
12278.Suchard kakaó, csoki fém tábla, modern. karcokkal 14x22 cm ............................................................1 000
12279.Közel-keleti festett falikép Fatima keze (hamsza) szimbólummal, közepén tükörrel, üvegezett fa

keretben, külső méret: 16,5x11,5 cm ....................................................................................................1 400
12280.Szüreti jelenetet ábrázoló, domborműves ón kép, ovális, kissé sérült fa keretben, külső méret:

15x12 cm ...............................................................................................................................................1 000
12281.Rehwappen Solingen kés, rozsdamentes acél, fa nyéllel, kis kopással, h: 21 cm ................................2 400
12282.cca 1920-1930 Charie Chaplin Calling the Cops c. filmje 16 mm-es filmtekercsen, fémdobozában ....3 000
12283.Színes mintás selyem kendő, kézzel szegett, 66x66 cm ......................................................................2 400
12284.cca 1960 Cukrászati Gyár Hattyú papírdoboz, 16x9x2,5 cm ................................................................1 000
12285.1988 Kismarton-Darázsfalu, II. János Pál pápa látogatásának alkalmából kiadott, hajtogatható

mozaikkép, jó állapotban, eredeti csomagolásában, 8,5x8,5 cm ..........................................................1 000
12286.Achát tojás, csiszolt, m: 7 cm ................................................................................................................1 800
12287.Édesvízi tenyésztett gyöngy, fém, strasszos, szalagos medállal (kőhiányok). h:55cm ........................8 000
12288.MALÉV jelzett óra, barométer, stb 14 cm .............................................................................................1 200
12289.2 bizsu gyöngysor gyöngyfűzött szemüveg tartóban ............................................................................2 000
12290.Conex reszelő készlet tartóval ..............................................................................................................2 000
12291.2 db komplett fém dobozos pipadohány ...............................................................................................2 200
12292.Bőr pisztolytáska 19 cm ........................................................................................................................1 000
12293.Bizsu nyaklánc, karkötő szett 3 darabos ...............................................................................................1 800
12294.Bőr pénztárca, kis kopásnyomokkal, 18×10 cm ....................................................................................1 800
12295.Elefántos notesz, használatlan, jó állapotban, 16,5×11 cm ..................................................................1 600
12296.Hőmérő, fa alapon, kis hibákkal, h: 18 cm ............................................................................................1 600
12297.Bizsu nyaklánc, jó állapotban ................................................................................................................1 600
12298.Ezüstszínű bizsu nyakék, jó állapotban, h: 46 cm .................................................................................3 000
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12299.6 db virágmintás réz tálka, d: 10 cm .....................................................................................................1 200
12300.Hímzett ruhás baba, m: 18,5 cm ...........................................................................................................1 400
12301.Virágos szemüvegtok, kopásnyomokkal, h: 16,5 cm ............................................................................1 000
12302.2 pakli magyar pipadohány bontatlan csomag ......................................................................................1 400
12303.Rózsafüzér + gyöngyház mintás feszület fa és műanyag 17 cm ..........................................................1 200
12304.Dekoratív Buckingham bizsu szett, feülbevaló pár és nyaklánc, eredeti karton dobozában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................1 400
12305.WMF kutyáát ábrázoló alpakka pohár. Jelzett, kutyaverseny díja. 9 cm ..............................................2 000
12306.4 db különféle nyaklánc .........................................................................................................................1 000
12307.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12308.cca 1920-1940 Régi iskolai palatábla íróvesszővel, Rigler József Ede Bp., sérült, 21x14,5 cm ..........4 000
12309.15 db vegyes ásvány, jáspis, ametiszt, hegyikristály, szodalit, achát, stb., vegyes méretben ..............3 000
12310.3 db cigarettás doboz, tartalommal .......................................................................................................1 200
12311.6 db diafilm (Hófehérke, Ali baba, Magyar várak, Robinson, Mese az állatok nyelvén tudó

juhászról), közte szakadt .......................................................................................................................1 000
12312.Waterman töltőceruza, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 13,5 cm ..................................................1 600
12313.Francia Flaminaire öngyújtó, jó állapotban, eredeti dobozában, h: 6,5 cm ...........................................8 000
12314.2 db alpakka, tojástartó, kopott. ............................................................................................................1 000
12315.6 db réz fiókhúzó, d: 4,5 cm ..................................................................................................................3 600
12316.Kobaktök, mintával, jó állapotban, m: 10 cm .........................................................................................3 600
12317.Golyóstoll, quartz digitális órával. Eredeti sérült kartondobozában. Működik. h: 15cm ........................3 000
12318.Kellékek fafaragáshoz, h: 13 cm ...........................................................................................................3 000
12319.Max. terhelés 150 kg, zománcozott fém tábla, kopásnyomokkal, 15×20 cm ........................................1 600
12320.Régi bőr motoros kesztyű pár kopott ....................................................................................................2 000
12321.Joseph Fiedler körzőkészlet Hiánytalan. ...............................................................................................1 200
12322.Hímzett selyem jugoszláv zászló 27x21 cm ..........................................................................................1 400
12323.Pálinka adagoló lovagi páncél sisak felemelhető rostéllyal 9,5 cm .......................................................1 800
12324.3 db klf méretű púdertartó d:4,5 - 5 cm .................................................................................................1 600
12325.Swarovski medál, bőr láncon, eredeti dobozában ................................................................................5 500
12326.7 db retró E14 foglalat lámpákhoz, bakelit, h: 6 cm ..............................................................................1 000
12327.III. Frigyes német-római császár képével díszített ón emléktálka, jelzett, kisebb kopásnyomokkal, d:

12 cm ....................................................................................................................................................2 400
12328.2 db régi kabát-, zakó-, öltöny tisztító, fa, bársony, kopásnyomokkal, h: 16,5-17,5 cm ........................1 200
12329.Kalocsai hímzéses párnahuzat, 50x38 cm + 3 db hímzett tűpárna, 13,5x6 cm, 7x27 cm, 10,5x20 cm ...900
12330.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12331.4 db quartz óra, nem működik ...............................................................................................................2 400
12332.Faber Castell tolómérő, tokkal, h: 15,5 cm ............................................................................................1 200
12333.Vegyes bizsu ékszerek .........................................................................................................................2 400
12334.Rosa Centifolia Schwarzlose Söhne Berlin parfümös üveg, eredeti dobozában, m: 9 cm ...................1 200
12335.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12336.3 db régebbi 2 m-es mérőszalag (közte Dunai Tömegcikkipari Vállalat jelzésű), az egyik sérült .........1 000
12337.4 db fém bankkártya és névjegy tartó ...................................................................................................2 000
12338.8 db polgári védelmi felvarró .................................................................................................................3 000
12339.4 db Swacth óraszíj ...............................................................................................................................4 000
12340.7 db kártyatartó és pénzcsipesz ............................................................................................................2 000
12341.Vintage fa doboz biztonsági biztosítótűk vagy ziherejsztűk számára. 11x12,5x2,5cm .........................1 800
12342.Cicafigura, fém, kopott, m: 14cm ..........................................................................................................1 200
12343.Kaleidoszkóp játék, borításán sérülések, h: 20 cm ...............................................................................3 000
12344.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12345.Vegyes bolha tétel, Extra Barna papírdobozban, üveggolyó, kitűző, kerámia maci és bohóc,

névjegykártyatartó, stb. .........................................................................................................................2 400
12346.3 db régi olló, kopott, rozsdás. h: 15 és 22 cm között. ..........................................................................2 800
12347.Drágakő csiszolásához csiszolásminták (üveg), eredeti sérült dobozban. 21x10x3,5cm .....................3 000
12348.Stilizált virágmintás réz kaspó, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ................................................................1 400
12349.Berndorf merőkanál, kopásnyomokkal, h: 31,5 cm ...............................................................................3 000
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12350.Gyöngyház berakásos fa dobozka. 10x7x3 cm ....................................................................................2 000
12351.20 db vegyes bizsu ékszer és egyéb fém tárgy, Napoleon sörnyitó, vadász jelenetes tárgy, stb .......10 000
12352.Réz kopogtató, kopásnyomokkal, h: 18,5 cm .......................................................................................1 600
12353.Sárkány formájú diótörő, fém, kopott, h: 20cm .....................................................................................2 400
12354.4 db különféle színházi táska (strasszos, gyöngy, selyem), nagyrészt újszerű/jó állapotban,

különböző méretben ..............................................................................................................................2 800
12355.Dugóhúzó és sörnyitó szőlő díszítéssel. 20 cm ....................................................................................1 400
12356.3 db borostyán nyaklánc, kopott. 60, 150 és 160 cm ............................................................................5 000
12357.Vert csipke terítők, matyó motívummal hímezve. h: 11 és 74 cm között ..............................................8 000
12358.6 + 2 db jelzett alpakka WMF kanál ......................................................................................................3 000
12359.Svejk a derék katona (posztó) m: 9,5cm, Kisbíró (fa) m: 15 cm ...........................................................3 000
12360.Doboz tétel ( Neocarbolax fémdoboz, kopott, m: 2,3 cm, d: 5,5 cm, Neocarbolax fémdoboz, kopott, m:

2,5 cm, d: 7,5 cm, Salvador fémdoboz, kopott, 6x2,7x0,6 cm, Gyógyszeres (papír) sérült) ....................800
12361.Kölnis flakon, tubákos szelence, kopott, horpadt. d: 6 és 7 cm ............................................................1 600
12362.Gyöngyház fejes kis kanalak (5 db), fém, apró hibákkal, 12 és 24 cm .................................................2 600
12363.Fém gyertyatartó m: 10 cm ...................................................................................................................1 000
12364.Bronz tintatartó porcelán betéttel. sérült. m: 6 cm .................................................................................2 000
12365.2 db fém doboz. m: 8,5 és 11 cm (Antik Régi II. világháborús német ADSORGAN Chemical Factory

Heyden bádog doboz, Alkal. Augensalbe Pasta Zinci ) ........................................................................2 800
12366.Berndorf alpakka leveses merőkanál. jelzett, kopott, h:30cm ...............................................................1 600
12367.Gyökér fogós dugóhúzó, 20x11cm .......................................................................................................1 200
12368.Virágmintás gyertya, sérült. m: 15cm ....................................................................................................1 400
12369.Tűgobelines pudrié d:7,5cm, és parfümös üveg m:9,5cm. ...................................................................2 800
12370.Bőrdíszműves asztali jegyzet- és tolltartó, 25x15 cm ...........................................................................1 000
12371.Iparművész fali akasztós kulcstartó, Budapest látképes réz domborművel díszítve, Iparművészeti

Vállalat hiányos zsűri címkéjével, fa és fém, 20x17 cm ........................................................................2 000
12372.Színes mintás kendő, 1979. űrrepülés, 77x77 cm ................................................................................2 000
12373.3 db tűgobelines alátét, (kerek 20cm, ovális 22x14cm , négyzet 26x26cm). ........................................1 600
12374.Jáspis ékszerszett (karreif d: 6 cm, ezüst (Ag) fülbevaló (jelzett), gyűrű m: 55, nyaklánc: 41,5 cm) ....6 500
12375.Jade medál sárkány motívummal 40x60 mm ......................................................................................16 000
12376.Bizsu fülbevaló (klipszes zárral) és bross, kopott. ................................................................................2 400
12377.Teljes doboz Sport cigaretta .................................................................................................................6 000
12378.BKV fém tábla, régi Gázművek fém tábla. BKV sportverseny porcelán plakett. ...................................1 800
12379.Régebbi réz hamutál, "Tallinn anno 1154" felirattal, kopott, 9,5x10 cm ................................................1 000
12380.3 pár mandzsettagomb .........................................................................................................................1 000
12381.Vadász kalapdísz, szőr+fém, h: 13 cm .................................................................................................3 000
12382.Bőr ékszertartó, címerrel, kopásnyomokkal, 13,×8 cm .........................................................................1 200
12383.Vadász kalapdísz, fém szőr nélkül, h: 5,5 cm .......................................................................................3 000
12384.Vadász kalapdísz, szőr+fém, h: 13 cm .................................................................................................3 000
12385.Manchester United szövet pénztárca 12x9 cm .....................................................................................1 000
12386.Festett, lakkozott orosz fa dobozka. 6x6 cm .........................................................................................3 000
12387.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség. HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12388.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség  HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12389.15x órás/ékszerész nagyító .....................................................................................................................800
12390.Triplet 30x-21mm nagyító, eredeti dobozában, újszerű állapotban ......................................................1 800
12391.1997 Men's World Handball Championship in Kumamoto Japan / Férfi kézilabda-világbajnokság

Japánban, CD-ROM, bontatlan csomagolásban ...................................................................................1 000
12392.Havasi gyopár, eredeti csomagolásában ..............................................................................................1 000
12393.Lipp Gyula ékszerész gyűrűtartó dobozkája, benne egy bizsu karkötővel, 4×3×3 cm ..........................1 000
12394.Nagyító 30×36, eredeti dobozában, újszerű állaptoban ........................................................................1 800
12395.Triplet 30x-21mm nagyító, eredeti dobozában, újszerű állapotban ......................................................1 800
12396.Adler J. Ékszerész arany- és ezüstműves Dorottya utca doboza, benne két medállal és néhány

pénzérmével, kopásokkal, 4×12×2 cm ..................................................................................................1 000
12397.3 db bicska, zsebkés, svájci bicska .......................................................................................................2 800
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12398.Érdekes öngyújtó, bicska, üvegcse egyben 10 cm ...............................................................................2 000
12399.2 db tűzfegyvert formázó kulcstartó, egyik elsüthető 12 cm .................................................................1 800
12400.2 db fémnyelű nagyító, h: 11 cm és 9,5 cm ..........................................................................................1 800
12401.3 db bugylibicska, festett fa nyéllel, közte 2 acél pengével, kissé kopottas állapotban, kisebb

rozsdafoltokkal, h: 8,5 cm - 14,5 cm .....................................................................................................1 200
12402.Bőr tárca, pénztárca 12x9 cm ...............................................................................................................1 400
12403.Női aktos zománckép fémlapon, jelzett, sérült, 15x10 cm ....................................................................3 000
12404.Spyderco N690Co nagyméretű egykezes bicska, jó állapotban, h: 21 cm ...........................................8 000
12405.Régi, díszes varrótű tartó bojttal, ón és réz, h: 5 cm .............................................................................1 800
12406.Kis bizsu tétel: fém cipőklipsz, medál, 2 pár fülbevaló .............................................................................900
12407.Aranyozott fém levelet formázó kitűző, bross, kis kopásnyomokkal, h: 9 cm + piros tűzzománc

medál, 3,5x2 cm ....................................................................................................................................1 000
12408.Vegyes bizsu tétel, közte fülbevaló, medál, karkötő, nyaklánc ................................................................700
12409.Brüsszeli csipke pillangó kitűző, 5x3 cm + kis rózsás kitűző, 2,5x2 cm ...................................................900
12410.Ezüstszínű fém fülbevalópár kövekkel, nyaklánc kerek medállal, fém karperec ......................................900
12411.Kis bizsu tétel: 2 pár fülbevaló, réz karperec, lánc, karkötő ..................................................................1 000
12412.2 pár aranyszínű fém mandzsettagomb, az egyik kissé sérült gyöngyház berakással ............................900
12413.Mini music box fém zenélő szerkezet, 7,5x3,5x3 cm ............................................................................1 800
12414.GAS utazó hamutartó lánccal, fedelén koponyás gravírozással, újszerű állapotban, d: 4,5 cm ...........1 400
12415.Fehér kagyló nyaklánc, h: 47 cm ..........................................................................................................1 200
12416.Világoszöld festett üveg nyaklánc, h: 46 cm .........................................................................................1 000
12417.Nagyméretű benzines asztali öngyújtó, krokodilbőr bevonattal, jelzett, 7,5×2,5×9,5 cm ......................1 000
12418.Kis manikűrkészlet, 4 db-os, tokban, rozsdás .......................................................................................1 000
12419.Bizsu bross, fém, d: 4cm .......................................................................................................................1 200
12420.Borostyán nyaklánc ...............................................................................................................................1 800
12421.Victorinox bicska összecsukva, 9 cm eredeti dobozában .....................................................................3 000
12422.Régi higanyos lázmérő ..........................................................................................................................1 200
12423.cca 1950 Szeretettel fogadjuk az államosítást. Propaganda kép nyomdai nyomólemeze fémből

11x16 cm ...............................................................................................................................................2 200
12424.Pierre Cardin töltőtoll, Iridium aranyozott heggyel. ...............................................................................1 000
12425.8 db kis méretű jade teknős. Legnagyobb 5 cm ....................................................................................8 000
12426.Jade medál daru és teknős motívummal 45x63 mm, 50 g ..................................................................14 000
12427.Engel Auslese gramofontű, jó állapotban ..............................................................................................2 400
12428.Régi monogramos-címeres pecsétnyomó 'Missug A' felirattal, 2x2,5 cm. ............................................1 200
12429.Vegyes bolha tétel, kefe, fűzőkihúzó, csonttű .......................................................................................1 000
12430.Retró konyhai eszközök, 7 db ...............................................................................................................1 600
12431.2 db vallási medál, 3×2,5 cm ...................................................................................................................800
12432.3 db különböző retro kulcstartó, fém és műanyag: "Casino Hévíz" feliratos, mini tollal (nem fog),

bilincs és zseton alakú, jó állapotban, d: 4 cm, h: 5 cm és 10 cm .........................................................1 000
12433.Lámpához való foglalat kapcsolóval + foglalat alkatrészek, összesen 5 db .........................................1 000
12434.Parker toll arany(Au) 14K tollheggyel, jó állapotban, h: 13 cm ...........................................................34 000
12435.2 db svájci bicska kisebb, nagyobb 6cm, 9 cm .....................................................................................4 000
12436.Réz mini lupé 3x3 cm ............................................................................................................................1 000
12437.Borostyánnal ékített fém karkötő. h: 19 cm ...........................................................................................1 600
12438.Borostyán nyaklánc, h: 69cm ................................................................................................................3 000
12439.2 db ezüstözött jugendstil fogvájótartó, jelzett, gravírozott: Boglári emlék, m:6cm ...............................6 000
12440.Filigrán ezüstözött fém teaszűrőkanál, h: 16cm ....................................................................................3 000
12441.Tevan Margit (1901-1978): Fém doboz, plasztikus figurális díszítéssel, jelzés nélkül, kopott,

10,5x7,5x2,5 cm ....................................................................................................................................2 000
12442.Régi olajlámpás, erősen sérült, bronz, 10x7x4,5cm .............................................................................3 000
12443.Sarome fém öngyújtó, bakelit tokban, kis kopásnyomokkal, 5×4 cm ....................................................2 800
12444.2 db derelyevágó, h: 11,5 és 13,5 cm ...................................................................................................1 000
12445.Sarome szamaras öngyújtó, kis kopásnyomokkal, jelzett, 3,5×3,5 cm + sárgaréz öngyújtó, d: 4 cm ..2 000
12446.Mini réz mérleg, m: 9 cm .......................................................................................................................2 600
12447.Kézi vastagságmérő, fém, kopott. h: 12,5cm ........................................................................................1 000
12448.Réz övcsat, kopott. d: 6 cm ...................................................................................................................2 000
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12449.Csónak alakú ón fogvájótartó, Felirat: Emlékül a becsapott Jóska "Úrtól". - 1913,VII,13. Kopott. h:
13 cm ....................................................................................................................................................3 800

12450.Libál és März fém szemüvegtok drótkeretes szemüveggel ..................................................................3 600
12451.Dekoratív jádeköves nyaklánc. h: 74 cm ...............................................................................................4 800
12452.Szatócsbolti zománcozott fém tábla. Ruhafesték, világos. sérült. 11,5x3 cm .......................................1 800
12453.Cloisonné, rekeszzománcos dobozka, sérült, 3x4x4,5cm ....................................................................3 400
12454.3 db retro bicska ....................................................................................................................................1 800
12455.Cloisonne, rekeszzománcos kínai tálka, sérült, d: 9cm ........................................................................1 000
12456.Fém kacsafigura, m: 7,5 cm ..................................................................................................................4 200
12457.Türkíz színű ékszer garnitúra nyakék, karkötő és fülbevaló pár ...........................................................2 200
12458.Türkíz színű elegáns nyakék, 45 cm .....................................................................................................1 800
12459.Női (Sisi?) fejes gemmás bross, gyöngyház berakással 4,5 cm ...........................................................2 000
12460.3 db fém nyakkendőcsipesz, kisebb kopásnyomokkal, h: 5 cm - 6,5 cm ..............................................1 000
12461.Batmanes rugós bicska eredeti dobozában 16 cm ...............................................................................5 000
12462.Türkíz színű ékszer garnitúra nyakék ás fülbevaló pár .........................................................................1 800
12463.Vallásos tétel, kereszt medálokkal, stb. ................................................................................................3 000
12464.3 db bizsu gyűrű, kopásnyomokkal .......................................................................................................1 200
12465.6 db bizsu karkötő + 1 db ezüst(Ag) jelzett karlánc ...............................................................................2 000
12466.Kristály gramofontű, eredeti csomagolásában ......................................................................................2 400
12467.Engel gramofontű, jó állapotban ...........................................................................................................2 400
12468.Elzett No. 700 bevéső reteszszár, kulccsal, használt állapotban ..........................................................1 000
12469.cca 1937 Excelsior német gyártmányú fényerősség-mérő (luxmérő), bakelit, fém és üveg, kis

kopással, eredeti bőr tokjában / Vintage German light meter (lux meter) in original leather case, with
slight wear, 7,5x6x3 cm .........................................................................................................................1 000

12470.Kaucsuk áttört legyező, h: 12,5 cm .......................................................................................................1 600
12471.Norica-Pick-Up gramofontű, jó állapotban ............................................................................................2 400
12472.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12473.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12474.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12475.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12476.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12477.cca 1910 Schuler József írótollgyár Rond-toll acél tollhegyeket tartalmazó eredeti kartondoboza,

szép állapotban, 4×5×1,5 cm ................................................................................................................2 400
12478.1972 Csepel Vas- és Fémművek kommunista szombat feliratú tűzzománc jelvény, szép állapotban,

d: 3,3 cm ...............................................................................................................................................2 800
12479.Silberschnitt üvegvágó, rozsdafolttal, jelzett, h: 13,5 cm ......................................................................1 200
12480.Csont tűtartó, 1 db + 2 db fércszedő, h: 7,5-8 cm .................................................................................2 000
12481.7 db pecsétnyomó, közte ónix, Kratochvill János, stb. ..........................................................................4 000
12482.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12483.Szikekészlet, rozsdafoltokkal, műanyag tartódobozban .......................................................................1 600
12484.Kézi rugós mérleg, kopásnyomokkal, h: 16 cm .....................................................................................1 000
12485.Többfunkciós bicska, rozsdafoltokkal ....................................................................................................1 400
12486.Editions Atlas 8 nyelvű fordítógép, számológép, leírással, dobozában, újszerű állapotban, nem

kipróbált, elem cserére szorul, 12x8 cm ................................................................................................1 200
12487."Személyfelvonó" fém tábla, kopásnyomokkal, 6,5×13 cm ...................................................................1 000
12488.5 db buddhista miniatűr vászonra festett kép, közte több a hátoldalon jelzett, sérülésekkel, 6,5x5,5

cm és 9,5x7,5 cm közötti méretben ....................................................................................................50 000
12489.76 karátnyi turmalin ...............................................................................................................................4 000
12490.45 karátnyi akvamarin ...........................................................................................................................4 000
12491.Fekete gyöngysor 40 cm .......................................................................................................................2 000
12492.Utolsó vacsora ovális keretben kis litho nyomat 13 cm .........................................................................1 000
12493.Korall lánc 40 cm ...................................................................................................................................2 000
12494.Ékszerész nagyító fém házzal eredeti dobozában ................................................................................1 000
12495.Ékszerész nagyító fém házas eredeti dobozában ................................................................................1 000
12496.Korall lánc 40 cm ...................................................................................................................................2 000
12497.Mikromozaikos réz doboz, apró horpadásokkal, d: 5 cm ......................................................................3 200
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12498.Régi notesz, sérült, 10x7 cm, Dieu et mon droit, vagyis "Isten és a jogom" felirattal, az Egyesült
Királyság uralkodójának mottója. ..........................................................................................................1 200

12499.2 db szilikon, nyaklánc, az egyik napkő figurális teknős medállal, a másik ismeretlen kő. h: cca.
38cm .....................................................................................................................................................1 200

12500.Estsé Lauder retro silárd parfümös csillag kinyitható. 6 cm ..................................................................3 000
12501.2 db millefiori medál, az egyik vászon nyakláncon. h: 44 cm ................................................................1 400
12502.Gyógyszeres dobozka matricázott porcelán, kopott. d: 3,5cm ..............................................................1 600
12503.Viktoria parketta- és padló sárgító szer + egy csomag régi konfetti, bontatlan papírtasakban .............1 000
12504.3 db ásványos karkötő, h: cca. 20cm, (az egyik Fossil márkájú) ..........................................................1 600
12505.Egy zöld ásvány nyakék h: 37cm és egy kék ásvány karkötő d: 6cm. ..................................................2 000
12506.Ezüstözött karlánc, h:19cm ...................................................................................................................1 800
12507.5 db különféle bizsu nyaklánc ...............................................................................................................1 200
12508.9 db különféle függő és medál ..............................................................................................................1 200
12509.Moszkva bicska bőr tokkal. Összecsukva 13 cm ..................................................................................2 600
12510.4 db vegyes bross, kopott. cca. 4-5 cm. ................................................................................................2 400
12511.Ezüstözött óralánc, h:39cm ...................................................................................................................2 600
12512.2 db édesvízi tenyésztett nyaklánc, az egyik bőrön. h: 43 cm ..............................................................2 600
12513.Fradi kulcstartó és kitűző ......................................................................................................................1 000
12514.Engel gramofontű, jó állapotban ...........................................................................................................2 400
12515.3 db hematit nyaklánc, egyiken édesvízi gyöngyök. h: 44cm. (egyik kapocs sérült) ............................2 800
12516.2 db nyaklánc, anyaga: (napkő, korall, üveg, műanyag, fém) h: 46 és 52 cm, sérült. ..........................2 800
12517.4 db klf. bicska. .....................................................................................................................................2 000
12518.Bizsu brossok klf méretben ...................................................................................................................1 800
12519.Vegyes borostyán tétel (1 db bross 4,5cm, 3 db nyaklánc 50, 72 és 49 cm). .......................................5 000
12520.Csiga karkötő, gumírozott .....................................................................................................................2 000
12521.25 db vegyes fém mandzsettagomb, közte gyöngyház díszítésűek .....................................................2 400
12522.Gyöngyház karkötő, gumírozott ............................................................................................................2 000
12523.Vegyes kulcs tétel .................................................................................................................................2 000
12524.Festett kókusz karkötő és gyűrű ..............................................................................................................100
12525.Ezüstszínű szögletes szemekből álló bizsu karkötő, h: 18 cm .................................................................100
12526.Geometrikus, spirális mintázatú, kör alakú fém medál, fém láncon, d: 4,5 cm, h: 49 cm .....................2 400
12527.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................100
12528.Dupla soros, gyöngyökkel és strasszokkal díszített bizsu nyaklánc .....................................................1 200
12529.Áttetsző és ezüstszínű gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc ...............................................................1 200
12530.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm ....................................................................................800
12531.Hematit mágneskapcsos nyaklánc, h: 45 cm ........................................................................................4 200
12532.Nyaklánc üveg gyönggyel, h: 44 cm .....................................................................................................2 400
12533.Fém medál ásvánnyal, h: 5 cm .............................................................................................................1 400
12534.Antik angol húzós mérleg, rozsdás állapotban, h: 27,5 cm ...................................................................4 800
12535.Üveg díszítésű mandzsettagomb-pár és gyűrű .....................................................................................2 800
12536.3 db gyertyatartó vékony gyertyához, füstölőhöz, d: 2,5 és 3,5 cm között ...............................................100
12537.Korallszínű bizsu nyaklánc ....................................................................................................................1 200
12538.Tűzzománc medál, Pegazus motívummal, d: 6 cm ..............................................................................2 400
12539.Strasszos kitűző 4,5 cm ........................................................................................................................1 200
12540.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................1 400
12541.2 db bizsu karkötő, jó állapotban ..............................................................................................................800
12542.Gránátszínű kövekkel díszített aranyszínű bizsu kitűző, d: 4,5 cm .......................................................1 200
12543.Barna gyöngynyaklánc, 2 db, h: 47,5 cm ..............................................................................................1 200
12544.6 db bizsu karkötő .................................................................................................................................2 000
12545.2 db bizsu colier nyaklánc strasszokkal ................................................................................................2 000
12546.Kis teknős figura, h: 5 cm ......................................................................................................................1 200
12547.Tajték szipka, jó állapotban, h: 13,5 cm ................................................................................................5 000
12548.Mini szivarvágó 5 cm .............................................................................................................................1 600
12549.Gyöngyház nyelű női bicska tokjában, összecsukva 7 cm, tokkal. .......................................................1 200
12550.2 db régi fém cipőfűző, "Sárkány D. Budapest, Kossuth-utcza 2." felirattal, rozsdafoltokkal + csont

fűzőtű ....................................................................................................................................................1 600
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12551.Gagát nyaklánc, h: 40 cm .....................................................................................................................1 800
12552.Édesvízi gyöngy nyaklánc h:54cm ........................................................................................................5 500
12553.New Haven Pedometer, nincs kipróbálva. kopott, d:4,3cm ...................................................................4 000
12554.2 db diótörő, fém és fa, h: 13,5 és 21 cm ..............................................................................................3 000
12555.Grundig Mini 62 hordozható rádió, jó állapotban, h: 10,5 cm ................................................................1 400
12556.Réz majom figura, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ...................................................................................3 000
12557.5 db régi fém lakat (Elzett, Tuto), kulcsokkal, kopottas állapotban .......................................................1 000
12558.2 pár fém kilincs + 5 pár zárcím ............................................................................................................1 000
12559.Egy pár réz zárcím, 28x4 cm ................................................................................................................1 000
12560.Orosz körzőkészlet, eredeti dobozában, 27×13,5 cm ...........................................................................3 800
12561.Faragott csont levélbontó, h: 34 cm ......................................................................................................3 400
12562.6 db aprópénz tartó bőr tárca 8x8 cm ...................................................................................................2 000
12563.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ...................................................................800

Játékok
12564.28 lapos autós kártyajáték, jó állapotban ..............................................................................................1 000
12565.Mini úti sakk és dominó, eredeti tartójában, 8,5×10,5 cm ........................................................................800
12566.2 db kis méretű műanyag sakk játék .....................................................................................................1 800
12567.Mini francia kártyapakli, sérült dobozban, közte sérült, és kopott is, 52+1 lapos ..................................1 800
12568.Nagyméretű francia kártya pakli dobozában 19x12 cm ........................................................................1 000
12569.Papír sakktábla, papír figurákkal, hiányos, pótolt figurákkal, 14×18 cm ...............................................7 000
12570.Great Buildings of New York kártya, eredeti dobozában ......................................................................1 000
12571.1960 Ki ez? Művészettörténeti társasjáték, kártyajáték, II. kiadás, 95 db lappal (5 lap hiányzik),

leírással, helyenként kissé sérült, foltos ................................................................................................1 400
12572.Cseh "magyar kártya" és hiányos? römi pakli .......................................................................................1 000
12573.Ólom és réz katonák figurák kb 4 cm ....................................................................................................3 000
12574.Piatnik Maria Theresia franciakártya, 2 teljes pakli, eredeti dobozában ...............................................1 200
12575.A XIX. század magyar festészete, kártyajáték, eredeti dobozában, jó állapotban ................................1 600
12576.Piatnik "Magyar sors kártyái", eredeti dobozában, 28 lap .....................................................................1 000
12577.A Szépművészeti Múzeum kincsei, kártyajáték, eredeti dobozában, jó állapotban ..............................1 600
12578.Vegyes, főként Kinder-figura tétel, kopásnyomokkal, 22 db .................................................................1 000
12579.Budapest souvenir 55 lapos francia kártya, bontatlan csomagolásban ................................................1 000
12580.The cream of hardworking Hungarians 2×55 lapos francia kártya magyar politikusok fényképével,

bontatlan csomagolásban .....................................................................................................................2 000
12581.Sör-reklámkarikatúrák, 32 lapos magyar kártya ....................................................................................1 400
12582.Gőzmozdonyok Magyarországon 2×55 lapos francia kártya mozdonyfotókkal, eredeti dobozában, jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12583.Vendég voltam Budapesten 2×55 lapos francia kártya mozdonyfotókkal, eredeti dobozában, jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12584.A legtöbbet dolgozó magyarok 2×55 lapos francia kártya magyar politikusok fényképével, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................2 000
12585.Középkori viseletes, 32 lapos magyar kártya, bontatlan csomagolásban .............................................1 400
12586.Tiszta Budapest 2×55 lapos francia kártya mozdonyfotókkal, eredeti dobozában, jó állapotban .........2 000
12587.Loco-Commotion vasútmodell szimulátor, számítógépes játék, PC CD-ROM, műanyag tokban,

leírással .................................................................................................................................................1 000
12588.Lehet egy kérdéssel több? 501-600-ig, eredeti dobozában ..................................................................1 200
12589.2 db brit királyi gárdista játékfigura, m: 15 cm - 16 cm ..........................................................................1 800
12590.Elima ellenállásmérő eszköz bőr tokkal 21 cm .....................................................................................1 000
12591.1990 körüli retró elektromos irányítású összeszerelhető műanyag versenyautópálya, az autó

sebességét kezelővel lehet szabályozni, 1 autót tartalmaz, nem kipróbált ...........................................3 000
12592.Számmérleg, eredeti dobozában egy hiánnyal (1 db 7 szám, a doboz kopott, szakadt. ......................4 000
12593.Lóverseny társasjáték, 6 figurával, 1 dobókockával, táblával, eredeti kopott dobozában, az egyik ló

farka letört. ............................................................................................................................................3 000
12594.Autó, motor, kulcsos játékok, lemezjátékok, utazóórák cipősdobozban .............................................22 000
12595.Egy cipősdoboznyi gyermekjáték. Lemezjátékok, vegyes állapotban, vasútmodellek, hozzá három

darab utazóóra. ...................................................................................................................................10 000
12596.cca 1970 The Challenge Jic-saw - Lóverseny 400 darabos hiánytalan puzzle ........................................800
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12597.Műanyag játékfigurák, Pez tartó ...............................................................................................................800
12598.Rally bajnokság társasjáték CD-vel ......................................................................................................1 000
12599.HAWIK Hamburg-Wechsler-Intelligenztest für Kinder intelligenciateszt gyermekeknek magyar

nyelvű kiadás, teljes készlet, leírással ..................................................................................................2 000
12600.Profato retro Teddy bear mackó eredeti csomagolásban 29 cm ..........................................................3 000
12601.cca 1940 2 db régi kivágható gyermekjáték Vasárnap falun, Ménes. Két tábla 35x49 cm ...................1 800
12602.2 db retro Mi ez? építészettörténeti társasjáték, mindkettő hiányos, eredeti, egyik törött műanyag

tokjában, 14x9 cm .................................................................................................................................1 400
12603.Vegyes játéktétel (A Városok negyede Prága Kártyák, Zalectronika szovjet játék (nem működik),

"keresztrejtvény játék" nagyon hasonlít a Scrabble játékhoz hiányos) .................................................1 400
12604.Mi ez? Építészettörténeti társasjáték, Budapesti műemlékek, eredeti dobozában ...............................1 800
12605.TT modell vasút mozdony doboza 23 cm .............................................................................................1 000
12606.Dominó fa játék eredeti dobozában 23 cm ...............................................................................................800
12607.Bőrrel borított fa kártyatartó doboz + 2 pakli kártya ..............................................................................3 000
12608.Minitrains két szerelvény vasúti makett eredeti dobozában 1/220 ........................................................3 000
12609.Egy pakli francia kártya, bontatlan csomagolásban ..............................................................................1 000
12610.3 db retró plüssállat, jó állapotban, h: 25 cm - 48 cm ............................................................................1 400
12611.10 db-os játék tétel, közte Lego Duplo figurák, plüss, báb, Lego doboz (hozzá tartozó figura nélkül),

stb. ........................................................................................................................................................2 000
12612.13 db színes játék dínó figura, vegyes méretben, jó állapotban ...........................................................5 000
12613.3 db játék figura, autó, ló, stb 14 cm ig .................................................................................................1 000
12614.Vegyes retro játékok, benne sok érdekességgel ..................................................................................8 000
12615.Retró kacsás búgócsiga, működik, m:12cm, d: 13cm ...........................................................................2 600
12616.Ki Ez? irodalomtörténeti társasjáték komplett. ......................................................................................2 000
12617.Nagy méretű Transformers figura. Egy két darab hiányzik róla vagy kis sérüléssel m: 45 cm .............2 000
12618.Piatnik Blanko szójáték, társasjáték, eredeti dobozában, leírással .......................................................2 600
12619.The Settlers IV számítógépes játék, PC CD-ROM, karton díszdobozban, műanyag tokban,

leírással, magyar nyelvű .......................................................................................................................3 600
12620.Törp-papa retro játék baba 49 cm .........................................................................................................1 000
12621.Térkép domino -Magyarország közigazgatása. Kirakós játék, térképpel. Komplett, fa dobozzal .........7 000
12622.2 db fa játék. Mozgatható, kézi festésű fa. 8,5 cm ................................................................................3 200
12623.Katonai játék autó nagy méretben 27 cm ..............................................................................................2 400
12624.Nagy bolhapiac tétel dobozvan, benne üveg, dvd-k, jeretes képek, stb ...............................................1 000
12625.Maisto Dodge cabrio fém játékautó. Nyitható, 19 cm ............................................................................6 000
12626.Retró műanyag pörgettyű, 13,5x15 cm .................................................................................................2 800
12627.Retró Szalma Mackó, kopott, a füle sérült, javításra szorul, m: 41 cm ...............................................12 000
12628.Likőrös üveg sakk készlet, hibátlan, 35x35cm. .....................................................................................2 800
12629.Hintázó rongy baba figura. 23 cm .........................................................................................................1 000
12630.Fischertechnik építőjáték eredeti dobozában, leírással, kisse talán hiányos, mellé rulett játék táblája

...............................................................................................................................................................1 000
12631.Tanulj Zümivel. Színek, számok, formák, ellentétek. Kiadói táskában. ................................................1 200

Képkeretek
12632.New York mintás, üvegezett képkeret, belső méret: 5,5×5,5 cm, külső méret: 11,5×12 cm ................1 000
12633.Fehér-arany színű képkeret, jó állapotban, belső méret: 9×9 cm, külső méret: 17,5×17,5 cm .............1 000
12634.Üvegezett asztali képkeret, benne nyomtatvány, belső méret: 14×9 cm ..............................................3 200
12635.Dekoratív üvegezett fa képkeret, Fritz Ferdinand Gehrke (1855-1916) tenisz témájú metszetével

(Lawn-Tennis Platz in Homburg. Litográfia, papír. Jelzett a litográfián. Lap alja kissé foltos és
szakadással. 21x31 cm .........................................................................................................................2 000

12636.3 db modern képkeret, műanyag és fém, 18x13 cm, 21x15,5 cm, 23,5x18,5 cm .................................1 800
12637.Díszes, üvegezett fa képkeret, benne igényes, magyaros témájú vászonképpel, 23,5x27 cm ............1 000
12638.Dekoratív, egyedi, kissé szúrágta üvegezett fa keret, Madonna della sedia (Raffaello után)

nyomattal. Belső méret: 30,3x24,2 cm, látható méret: 28,4x22,6 cm ...................................................1 000
12639.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36x30 cm. ....................................2 200
12640.9 db régi fotó dekoratív litho virágos paszpartukkal, változatos fa keretekkel. keretek mérete kb

25x30 cm .............................................................................................................................................16 000
12641.4 db, különböző méretű használat fa képkeret, apróbb hibákkal, kopásokkal, a két kisebb üveggel ...1 000
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12642.Üvegezett, dekoratív müanyag képkeret virág gobleinnel, méret: 62,5x20,5 cm ..................................2 400
12643.Tömör fa keret. Képméret: 22x21 cm ....................................................................................................1 000
12644.Üvegezett fakeret, jó állapotú, 50x70cm ...............................................................................................3 600
12645.2 db gobelin aranyozott gipsz rátétes keretben m: 45 cm Sérülésekkel ...............................................6 000
12646.2 db szövet kép aranyozott gipsz rátétes keretben m: 37 cm ...............................................................6 000
12647.Fa dupla képkeret, zsanér segítségével kihajtható, belső méret: 20,5x30,5 cm ...................................1 800
12648.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 24x32 cm. ....................................1 800
12649.Historizáló stílusú, kissé sérült fa keret. Belső méret: 60,4x50,4 cm ....................................................3 600
12650.Aranyozott, üvegezett fa képkeret rajzvázlatokkal, kopott. 36,5x31 cm ................................................4 000
12651.Fa képkeret teknőspáncél mintázatú, üvegezve, kopott. 29x21,4 cm ...................................................2 000
12652.Fa képkeret, üvegezve, kopott. 35,5x29 cm .........................................................................................1 000
12653.Dekoratív képkeret gobelinnel. Kopott, sérült. 41x32cm .......................................................................1 800
12654.2 db dekoratív képkeret gobelinnel. Kopott, sérült. 14x20cm ...............................................................1 800
12656.Nagy méretű antik keretezett tükör. Blondel keret. Korának megfelelő állapotban. Külső méret

135x66 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL! .......................................................................................10 000
12657.2 db dekoratív üvegezett képkeretben Kernstok Károly Lovasok a víz partján és Lovas c. képéről

készült nyomat. Belső méret: 18,5x17,5 és 20,2x27 cm .......................................................................2 600
12658.Régi fa képkeret 24x21 cm ...................................................................................................................1 000
12659.Fém képkeret bontatlan. 30x42 cm .......................................................................................................1 000
12660.Üvegezett fa képkeret Erzsébet királynét (Sissi) ábrázoló nyomattal. Látható méret: 38,8x28,7 cm ...2 600
12661.Régi üvegezett, kissé kopott fa képkeret, falemezre hímzett virágmintával, kettő pókot ábrázoló

metszet részletével, belső méret: 35x28,6 cm ......................................................................................3 000
12662.Régi üvegezett, kissé kopott fa képkeret, falemezre hímzett virágmintával, pók metszet részletével,

belső méret: 35x28,6 cm .......................................................................................................................3 000
12663.Régi, sérült fa képkeret, belső méret: 51x71,2 cm ................................................................................1 000
12664.Üvegezett, dekoratív, sarkaiban kissé sérült fa keretben Sterio Károly (1821-1862): Feszl Frigyes

arcképe. Ofszet nyomat, papír. 21x17 cm. Keret belső méret: 40,5x31,7 cm ......................................1 400

Muzeális borok, italok
12665.Régi kis szeszes italok bontatlan palackban .........................................................................................3 000
12666.Ayker Kupp Moseli rizling 1995 bontatlan palack fehérbor ...................................................................1 600
12667.3 palack tokaji furmint, szamorodni bontatlan palack borok ..................................................................2 800
12668.1979 Négyputtonyos Tokaji Aszú, Tokajhegyaljai Állami Gazdasági Borkombinát, Sátoraljaújhely,

0,5 l .....................................................................................................................................................20 000
12669.1975 Háromputtonyos Tokaji Aszú, eredeti kopott papírdobozában, 0,25 l ..........................................4 000
12670.2002 Tokaji Furmint, bontatlan félszáraz fehérbor, 0,75 l .....................................................................3 000
12671.Metaxa 0,7l bontatlan, eredeti dobozában ............................................................................................4 000
12672.1978 Stenmann & FLach német vörösbor bontatlan palackban. 22 cm ...............................................1 200
12673.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor.Jól

tárolt. .....................................................................................................................................................6 000
12674.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor.Jól

tárolt. .....................................................................................................................................................6 000
12675.1991 Tokaji Aszú Tokaj kereskedőház bontatlan palack fehérbor ........................................................4 000
12676.1937 Tokaji Aszú 6 puttonyos bontatlan fehérbor, Crown estates Museum collection. Export

palack. 0,5L .........................................................................................................................................40 000
12677.1993 Tállya, 5 puttonyos tokaji aszú bor. Hetzi János pincészete. bontatlan palack ............................6 000
12678.2006 Tállya, 5 puttonyos tokaji aszú bor. Hetzi János pincészete. bontatlan palack ............................6 000
12679.Kobold fűszeres likőr bontatlan palack retro szeszes ital 0,7L ..............................................................2 000
12680.Jelinek szlovák borovicka bontatlan palack retro szeszes ital 0,7L ......................................................2 000
12681.Pradéd Bylinny bontatlan palack retro szeszes ital 0,5L .......................................................................2 000
12682.Suboticanka Pelinkovác bontatlan palack retro szeszes ital 0,5L .........................................................2 000
12683.12 palack régi magyar bor. Fehér és vörös vegyesen, vegyes pincészetekből, bontatlan, jól tárolt. ....6 000

Parafilatélia
12684.1914 Méhész vándorgyűlés Pozsony 8 db levélzáró bélyeg ...................................................................800
12685.6 db Freedom Hungary levélzáró + 1 db Győzelem levélzáró ..............................................................1 000
12686.1908 Nemzetközi autókiállítás, Budapest 5 db levélzáró ......................................................................4 000
12687.1911 Borászati és pincegazdasági kiállítás 4 db levélzáró ...................................................................1 600
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12688.1913-14 2 db autós levélzáró ................................................................................................................1 600
12689.1938 Budapest-Arad első repülés 2 db levélzáró .................................................................................1 200
12690.1910 Nemzetközi kertészeti kiállítás Budapest, levélzárók ...................................................................1 200
12691.1930-37 Bélyeggyűjtéssel kapcsolatos 5 db levélzáró ..........................................................................2 000
12692.1913 Orsz. Sörárpa kiállítás 3 db levélzáró ..........................................................................................3 000
12693.1910 Nemzetközi repülőverseny Budapest 4 db levélzáró ...................................................................2 000
12694.4 db Bakács Kő- és Könyvnyomdai Műintézet Budapest levélzáró ......................................................1 000
12695.1951 80 éves a magyar bélyeg nemzetközi bélyegkiállítás 4 klf levélzáró pár .....................................1 000
12696.2 db hajós levélzáró (Adria Fiume) .......................................................................................................2 600
12697.1971 125 éves a magyar vasút levélzáró blokk ....................................................................................1 000
12698.A nemzet színházáért 3 klf adománybélyeg ívszéli párokban ..............................................................1 000
12699.Zenta 4 db városi bélyeg .......................................................................................................................1 000
12700.~1914 M. Kir. Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatalának 2 db ellenőrző bélyege, magyar

és horvát nyelvűek ................................................................................................................................1 200
12701.1925 Az Országos Testnevelési Tanács 1000K értékű adománybélyege 11-es tömbben + 1 db

(egyiken betapadás / gum disturbance) ................................................................................................1 000
12702.Szolidaritással a népek függetlenségéért 10 db, 1Ft és 3Ft értékű adománybélyeg,

összefüggésekben is .............................................................................................................................1 000
12703.1905-1921 7 klf magyar levélzáró .........................................................................................................1 600
12704.1. világháborús adománybélyeg ...........................................................................................................1 000
12705.1912 5 klf magyar levélzáró, köztük ritka is ..........................................................................................1 200
12706.1933 8 klf német levélzáró, köztük aranyozott dombornyomottak is .....................................................1 000
12707.Kis ragjegy tétel kis tasakban ömlesztve ..............................................................................................3 000
12708.4 db levélzáró stecklapon ......................................................................................................................3 000
12709.1955 MAVOSZ 4 db vadász tagsági bélyeg .........................................................................................2 000
12710.1935 Közúti adóbélyeg jóváhagyó minta ..............................................................................................1 000
12711."Hiszek Magyarország feltámadásában" irredenta levélzáró ................................................................2 600
12712.Magyar Cserkész Szövetség jópont bélyeg, 4 db .................................................................................3 000
12713.1916 5 db "Magyar küzdj" levélzáró ......................................................................................................1 000
12714.Hadsegélyező levélzáró, 4 db ..................................................................................................................800
12715.Roma-Tripoli 10 db levélzáró ...................................................................................................................800
12716.Zeneszerzők, levélzáró 10 db-os tömb .................................................................................................1 000
12717.1951 80 éves a magyar bélyeg nemzetközi bélyegkiállítás 4 klf levélzáró ...........................................1 000
12718.Menekülteket védő szövetség jótékonysági bélyeg négyestömb elfogazva, a bal oldali bélyegek 2

mm-rel szélesebbek ..............................................................................................................................1 000
12719.1930 Nemzetközi építészeti kongresszus Budapest, 2 db levélzáró ívdarab .......................................1 000
12720.11 db cukorgyári pecsétbélyeg, levélzáró .............................................................................................4 000
12721.Poznan 1964 bélyegkiállítás levélzáró kisív (hibák) ..............................................................................1 000
12722.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív (sarokhibák) .......................................1 000
12723.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója a Magyar

Asztronautikai Társaság címzetlen borítékján ......................................................................................1 000
12724.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
12725.1915 Orsz Hitel szövetkezete naptára levélzáró kisív, tabon gyűrődés ................................................2 000
12726.1907-11 Élelmiszeripari kiállítás 7 db levélzáró ....................................................................................3 000
12727.Számolócédula, 4 levélzáró + 2 gyufacimke .........................................................................................1 000
12728.5 db levélzáró és adománybélyeg + 6 régi okmánybélyeg ...................................................................1 000
12729.Levélzáró tétel, benne Nemzeti Színház, Eucharisztikus kongresszus, összesen 35 db bélyeg

stecklapon .............................................................................................................................................2 000
12730.Magyarország ajánlási ragjegyei 1890-1977 (Budapest, 1981) ............................................................2 400
12731.Magyarország ajánlási ragjegyei 1890-1977 (MABÉOSZ Budapest, 1981) .........................................1 400
12732.Ragjegy gyűjtemény, benne légi ragjegyek + magyar és külföldi ragjegyek, 10 lapos közepes

berakóban .............................................................................................................................................1 000
12733.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa / Hungarian Poster Stamps and

Similar Cindarellas ..............................................................................................................................11 000
12734.180 darabos Eszperantó levélzáró stb. gyűjtemény közepes berakóban 1910-1970 .........................22 000
12735.Több mint ezer darab ragjegy ömlesztve dobozban, hagyatéki anyag .................................................4 200



60

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12736.Kb 5.000 db-os ajánlási ragjegy speciál gyűjtemény házi készítésű albumban feldolgozva, benne
számelcsúszások, elfogazások, sorozatszám problémák, többszörös alszámok stb. ........................14 000

12737.Kb 1.600 db ajánlási ragjegy ömlesztve kis dobozban .........................................................................4 200
12738.Kb 3.000 db vegyes ragjegy dobozban ömlesztve, sok ajánlási ...........................................................4 000
12739.510 db ragjegy az 1945-1980 közötti időszakból, 14 lapos közepes berakóban ..................................4 200
12740.Külföldi ragjegy tétel 2 db közepes berakóban .....................................................................................1 000
12741.Magyar Posta (holló) öntapadós levélzáró teljes, 32 db-os ív ...............................................................2 400
12742.Magyar ragjegy tétel 8 lapos közepes berakóban .................................................................................1 000
12743.Magyarország ajánlási ragjegyei 1890-1977 (Budapest, 1981) ............................................................1 000
12744.26 darabos parafilatélia összeállítás 1914-től, benne levélzárók, segélybélyegek stb., stecklapon .....1 600
12745.1895-1910 23 db külföldi illetékbélyeg, levélzáró ..................................................................................1 800
12746.Franciaország kis tétel stecklapon ........................................................................................................1 000
12747.Több 1.000 ajánlási ragjegy tasakos rendezőben, borítékokban, hullámkarton dobozban.

Hatalmas anyag!!! ...............................................................................................................................24 000
12748.1913 Markovics emlékív (gumihiba / gum disturbances) ......................................................................1 000
12749.SEGÉLYBÉLYEGEK 1915. 2 klf. teljes Hadsegélyező Hivatali bélyegfüzet 100-100 db 1f ill. 2f

névértékű bélyeggel, horvát nyelvű borítókkal ....................................................................................12 000
12750.NSZK 1973 IBRA bélyegkiállítási emlékív ............................................................................................1 000
12751.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója ...................................100
12752.1918 4 klf hadikölcsön témájú levélzáró, köztük "Hadikölcsön hozza a békét" díjnyertes kiadás is +

kapcsolódó újságcikk ...............................................................................................................................800
12753.1979-2021 20 klf magyar levélzáró .......................................................................................................1 800
12754.45 db levélzáró 3 stecklapon .................................................................................................................1 800
12755.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12756.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12757.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12758.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12759.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12760.1968 20 éves az Utasellátó levélzáró 80-as teljes ív, benne 35 fordított állású pár .............................1 000

Okmánybélyegek
12761.Kb 300 db okmánybélyeg ömlesztve kis dobozban ..............................................................................7 500
12762.Több mint 150 db magyar okmány- és illetékbélyeg ömlesztve kis dobozban, átnézetlen hagyatéki

tétel .......................................................................................................................................................6 000
12763.Néhány száz darab magyar okmány- és illetékbélyeg, érdemes átnézni, kis dobozban ömlesztve .....7 000
12764.350 db vegyes magyar okmány- és illetékbélyeg, sok régivel, kis dobozban ömlesztve ......................7 500
12765.Kb 400 db vegyes okmánybélyeg dobozban ömlesztve .......................................................................4 600
12766.10 db régi magyar okmánybélyeg .........................................................................................................1 000
12767.1919 Szatmárnémeti lakáshivatali bélyegek 7 darabos sorozat (105.000) / Housing Authority

stamps set of 7 ....................................................................................................................................15 000
12768.Rózsahegy 1919/1920 10K / 1K városi illetékbélyeg (40.000) ............................................................10 000
12769.Szücs Károly: Magyarország pénzügyi illetékbélyegei, 2018., angol nyelvű kiadás ...........................20 000
12770.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan függőleges négyescsík (160.000) Rendkívül ritka!!

.............................................................................................................................................................40 000
12771.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan négyes tömb (160.000) Rendkívül ritka!! / Block of

4. Very rare! ........................................................................................................................................40 000
12772.31 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12773.32 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12774.Kb 400 db illetékbélyeg ömlesztve dobozban .......................................................................................4 600
12775.Pár száz db illetékbélyeg kis dobozban ömlesztve ...............................................................................4 600
12776.Osztrák okmánybélyegek régi albumban ............................................................................................15 000
12777.Kb. 350 db illetékbélyeg az 1880-1960 közötti időszakból kis dobozban ömlesztve ............................7 000
12778.78 db magyar okmánybélyeg kis berakóban .........................................................................................1 000
12779.2 x 15kr, 30kr, 45kr Magyarországon használt osztrák illetékbélyegek teljes dokumentumon .............8 000
12780.cca 1920-1940 22 db budapesti helyi illetékbélyeggel bérmentesített ill. vegyesen bérmentesített

okirat, különféle címletű helyi okmánybélyegekkel .............................................................................18 000

Okmányok
12781.1746 Szolnok megye Magyarbaksa bírósági eljárásban kelt levél telekügyben, aláírásokkal

viaszpecsétekkel mellékelve a leirata ...................................................................................................3 000
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12782.1759 Bárónőnek címzett, német nyelvű levél, borítékkal, egyházi viaszpecséttel ................................1 000
12783.1775 Váci püspökség latin nyelvű levele, viaszpecséttel ......................................................................1 000
12784.1786 Szerdahelyi Gábor (1742-1813) váci nagyprépost, püspöki helyettes, későbbi

besztercebányai püspök aláírt, latin nyelvű levele, viaszpecséttel .......................................................2 400
12785.1792 gróf Csáky Manó (Emánuel) (1763-1825) részére címzett boríték, kissé sérült viaszpecséttel ...1 000
12786.1800 Heidelberg, gazdagon díszített, illusztrált céhlevél koblentzi mester részére, szárazpecséttel,

hátoldalán francia nyelvű feljegyzéssel. Kisebb foltokkal, sérülésekkel, hajtva, 42,5x35 cm .............50 000
12787.1800 Ehrenbreitstein (Koblenz városához tartozó erőd a Rajna túlpartján), gazdagon díszített,

illusztrált céhlevél koblenzi mester részére, szárazpecséttel, hátoldalán francia nyelvű
feljegyzésekkel. Kisebb sérülésekkel, hajtva, 42,5x34 cm ..................................................................50 000

12788.cca 1800 Kb 20 db kézzel írt nyugta klf magyar nemesektől, közemberektől .......................................4 000
12789.1811 Brünn (Brno), díszes, illusztrált céhlevél hentesmester részére, kétfejű sassal, száraz- és

viaszpecséttel, Johann Georg Gastl in Brünn und Olmütz. Hajtva, 42,5x35 cm .................................40 000
12790.1817 Nagykikindai vonatkozású levél Chorinsky aláírással, királyi rendelkezés említésável ...............2 000
12791.1823 Latin nyelvű levél ..........................................................................................................................2 000
12792.cca 1825 gróf Andrássy György (1797-1872) császári és királyi kamarás, főpohárnokmester

részére címzett boríték, az Andrássy-család viaszpecsétjével lezárva ................................................1 000
12793.1849 Pest, Számodás Glatz Ede fűszerkereskedésének fejléces számlája .........................................3 000
12794.1854 Pest, Wilhelm Holtmann könyvkötőmester fejléces számlája ......................................................3 000
12795.1858 Maros vármegye piaci árak átnézete hirdetmény ........................................................................2 000
12796.cca 1860 Felső Szend bortokjegy. szakadással ...................................................................................1 000
12797.cca 1860 Nemesócsa adókönyv borító nélkül .......................................................................................3 000
12798.cca 1860 6 db régi levél, ítélet, stb. Pest, Krassó, stb ..........................................................................5 000
12799.1862-1906 Kolozsvár, 2 db okmány, városi tanács fejléces levélpapírjára írt hivatalos levél +

bizonyítvány szárazpecséttel, 30+6 Kr okmánybélyeggel .....................................................................2 000
12800.1862 Szombathely, fegyvertartási engedély .........................................................................................3 000
12801.1865 Jablánc (Jablonitz) szerződés helyi nemesek viaszpecsétes aláírásaIval ...................................1 400
12802.1865 Szegénységi és illetőségi bizonyítvány és fejcédula, magyar és német nyelven, 4 p. ................3 000
12803.1867 Pest, Heckenast Gusztáv könyvnyomdai intézetének fejléces számlája .....................................3 000
12804.1873 Carl Milassin Metall-Waaren-Fabriks-Niederlage fejléces számla ...............................................3 000
12805.1875 Egy főúri család évi kiadásai, kertészektől a szolgákig és az évi terményszükséglet .................2 000
12806.1876 Őrös, örökszerződés a miskolci törvényszékre küldve ................................................................3 600
12807.1876 Hatsek Sándor Mode- u. Leinen-Waaren-Lager fejléces számla .................................................3 000
12808.cc 1880 A Magyar Államvasutak Rudolf trókörökös egyesületének belépési nyilatkozata ...................1 000
12809.1887 Bp., Kohn A. M. fejléces számla ..................................................................................................3 000
12810.1891 Independent Order of Good Templars szabadkőműves dokumentum, litho, sérült,

szakadásokkal .....................................................................................................................................12 000
12811.1895-1903 Kimutatás a Kalocsai Érseki Kisebb Papnevelő-intézet növendékeinek gimnáziumi

tanulmányairól és magatartásáról, 10 db füzet, közte 2 töredékes .......................................................1 000
12812.1895 Bajai Takarékpénztár betéti könyve a bajai plébánia alapítványa részére, Posner és Fia Bp., 8

p., lyukasztásokkal ................................................................................................................................2 000
12813.cca 1896-1962 Dr. Szentannai (Strammer) Ervin budapesti ítélőtáblai bíró iratai, önéletrajzok,

hivatalos dokumentumok, stb. ...............................................................................................................1 000
12814.1896 Bp., Az ásványvíz-forgalmazó Édeskuty L. cég rendkívül dekoratív fametszetes fejlécű

kitöltött számlája 1kr számlabélyeggel, hajtva, szép állapotban ...........................................................2 600
12815.1898 Nyilatkozat 2,50Ft + 5Ft okmánybélyegekkel ...............................................................................1 000
12816.1899 A Sátoralja-újhelyi Polgári Takarékpénztár és Hitelegylet betéti könyve, Bp., Posner és Fia, 8

p., lyukasztással ....................................................................................................................................2 000
12817.cca 1900 Carl Pietzner fényképész képátadó tasakja, szakadással .....................................................1 000
12818.1901 Gróf Béla bölcsészhallgató 4 db leckekönyv másolata ................................................................2 000
12819.1903 Kolozsvár, Hunwald Lipót és Fia Üveg- és Porcelánnagykereskedése vásárlási könyv .............2 000
12820.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12821.Borosjenő 1908 Halotti anyakönyvi kivonat ..........................................................................................1 000
12822.Világos 1908 Keresztelési anyakönyvi kivonat .....................................................................................1 000
12823.Pankota 1908 Halotti anyakönyvi kivonat .............................................................................................1 000
12824.1908 Hőgyész, a hőgyészi róm. kat. iskolaszék kézzel írt, hivatalos levele gróf Apponyi Albert

vallás- és közoktatásügyi miniszter számára, pecséttel ........................................................................1 000
12825.Tomor 1909 Születési anyakönyvi kivonat 1K okmánybélyeggel .........................................................1 000
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12826.cca 1910-1950 Vegyes okmány és igazolvány tétel, benne katonai is. ................................................2 000
12827.cca 1910-1950 Kb 10 db okmány, igazolvány, bizonyítvány ...................................................................800
12828.1910 Bp., MÁV igazolvány vasúti alkalmazottak nejei és gyermekei részére .......................................3 000
12829.1912-1920 Iskolai bizonyítványok Szilágyi Dezső részére kiállítva, 6 db .............................................1 200
12830.1912 Bp., M. Kir. Állami Mechanikai és Órásipari Szakiskola, dinamogépkezelői bizonyítvány,

díszes szecessziós  fejléces papíron, lapszéli szakadásokkal .............................................................1 000
12831.1914 Budapesti Korcsolyázó Egylet fényképes igazolvány, bőr tokban, sérüléssel .............................1 200
12832.1916 Esztergomi Takarékpénztár Rt. illusztrált, szecessziós díszítésű betéti könyvecskéje, Grafikai

Intézet Rt. Bp., 14 p., apró sérülésekkel ...............................................................................................2 000
12833.1916 Kőszegi Takarékpénztár takarékbetétkönyv ................................................................................1 000
12834.1918 Bp., Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület fejléces levélpapírjára írt levél ............................1 000
12835.1919 Magyar Tanácsköztársaság, szociális termelés népbiztosa, bérezéssel kapcsolatos irat,

fejléces papíron, pecséttel, hajtásnyommal, szakadásokkal, lyukasztva ..............................................1 400
12836.1919 Polgári leányiskolai női kézimunkatanítói oklevél, többek közt Raksányi Dezső (1879-1950)

festőművész, képzőművészeti főiskolai tanár autográf aláírásaival, díszes illusztrációval,
szárazbélyegzővel, hátoldalán anyakönyvi kivonattal, feltekerve. ........................................................2 000

12837.1920 Zenetanári oklevél Gróf Endre részére Hubay Jenő zeneszerző, hegedűművész, Székely
Arnold, Kókai Rezső és Hegyi Emánuel zongoraművész aláírásával + zongoratanári szerződése .....2 400

12838.1922-1923 Újpesti Torna Egyesület kitöltött formanyomtatvány tagfelvételről + 12 db-os nyugtatömb
...............................................................................................................................................................2 000

12839.1922 Ózd, Ózdi Nemzeti Munkavédelmi Kirendeltség jegyzőkönyve ...................................................2 800
12840.1922 Bp., "Flora" Első Magyar Stearingyertya- és Szappangyár Részvénytársaság fejléces

számlája ................................................................................................................................................3 000
12841.1923 Bp., Arthur Schlieper Sägen- & Werkzeugfabrik, Eisen- & Stahlwaren fejléces számla ..............3 000
12842.1924 M. Kir. József-Műegyetem díszes építészi oklevél, Róna Tibor (1893-1944/45?), többek közt a

Pozsonyi út 48. sz. modern lakóház tervezője részére. Az egyetem rektorának, Schimanek Emil
(1872-1955) Kossuth-díjas gépészmérnök, egyetemi tanár, az egyetem dékánjának és Kossalka
János (1872-1944) dékán aláírásaival, 10000 korona okmánybélyeggel, papírfelzettel, feltekerve. ....3 000

12843.1924 Szeged, M. kir. postaigazgatóság távíró bizonyítvány, illetékbélyeggel, szakadással .................1 200
12844.1925 Bp., Pesti Victoria Gőzmalom fejléces számlája, kitöltve, 1000 Kr okmánybélyeggel .................1 000
12845.1926 Tabvidéki Takarékpénztár betéti könyvecskéje, Posner Bp., 13+2 p. ..........................................1 000
12846.1926 Székesfehérvár, egyetemi hallgató részére kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport .....3 600
12847.1926 Degré Miklós (1867-1945), a budapesti kir. ítélőtábla elnöke által kiállított és aláírt kinevező

okirat Strammer Ervin részére, hátoldalán a hivatali eskü letételét és az állás elfoglalását igazoló
feljegyzéssel, pecséttel .........................................................................................................................1 000

12848.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos
részére ..................................................................................................................................................3 000

12849.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos
részére ..................................................................................................................................................3 000

12850.1928 Bp., Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetemi I. Sz. Szemklinika vizsgálati
receptje .................................................................................................................................................1 000

12851.1928 Bp., jegyzőkönyv egy vívótermi párbajról .....................................................................................4 000
12852.1928 Bp., Bud János (1880-1950) aláírása fizetési osztályba sorolási levélen ....................................2 000
12853.1928 Bp., Takarékpénztárak és Bankok Egyesülete József főhercegnek címzett levele, rajta

Hegedüs Lóránt (1872-1943) aláírásával ..............................................................................................2 400
12854.cca 1929 6 db kézzel írt orvosi recept, hajtásnyommal, lap tetején lyukkal, egyik sérült ......................1 600
12855.1929 Szeged, Magyar Királyi Ferenc József Tudományegyetem jogi diplomája, az egyetem

rektorának és a jogi kar dékánjának aláírásával, vászonra kasírozva, foltos, fatokos függő
pecséttel, foltos, nagyméretű rézhengerben, 51x73 cm, henger: m: 55 cm. ........................................8 000

12856.1929-1935 Fodrászok fejléces levélpapírja, 3 db (Babicz A Béla, Petkó József, Piechnik és Mechtl) .3 000
12857.1929 Elszász Miksa Fakereskedésének fejléces számlája és nyugtája ...............................................1 000
12858.1929 Budafoki Műkedvelők és Testedzők Egyesülete tagsági igazolvány 3 db bélyeggel ...................2 000
12859.1930-1945 Életbiztosítási díjnyugták ....................................................................................................1 200
12860.1930-1931 Azonos névre szóló 5 db Népszava előfizetést igazoló szelvény, címváltozással .............2 000
12861.cca 1931-1962 Fleischer Kornél nevére szóló levelek és okmányok, Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda emléklap, gondozási igazolvány, gyászjelentés, stb. + kopott bőr irattartó tok .........................800
12862.1932 Királyi M. Pázmány Péter Tudományegyetemi Sportrepülő Egyesület közhasznú célú

tárgysorsjátéka sorsjegy, gyűrött ..........................................................................................................1 400
12863.1933 Szeged, igazolványi lap ...............................................................................................................1 200
12864.1935-1998 6 db vegyes okmány: tanulmányi értesítő, szakszervezeti tagsági könyv, BME mérnöki

díszoklevél, munkakönyv, Magyar Néphadsereg bizonyítvány, Magyar Köztársaság fényképes
útlevél ....................................................................................................................................................2 000
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12865.cca 1935-1993 Vegyes igazolványok, tagsági könyvek, útlevél, stb., összesen kb. 25 db ...................1 000
12866.1935 Budapest Angol Park belépőjegy, rajta Savoly Kultur fogkrém reklámjával .................................1 000
12867.1936 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, csehszlovák vízummal / Hungarian

passport ................................................................................................................................................3 000
12868.1936 Pongó Kálmán kereskedő, "Rex" benzinkút, burgonya nagykereskedő, Weiss Manfréd Rt.

lerakata Putnok céges levelezőlap ........................................................................................................1 800
12869.1936 Kisbér, Neumayer Gyula fűszer-, csemege-, festék, üveg- és porcelánkereskedése céges

levelezőlap ............................................................................................................................................1 800
12870.1936 Magy. Orsz. Lawn-Tennisz Szövetszég fényképes igazolvány + 1953-54 MÁV fényképes

igazolvány ugyanazon személy részére ...............................................................................................1 800
12871.1936 Bp., Kerber Soffőriskola által kiállított bizonyítvány .....................................................................4 000
12872.1936 Balassagyarmat, Heksch Samu áru- és kereskedelmi ügynöksége céges levelezőlap ...............1 800
12873.1936 Bp., Stühmer Frigyes Rt. fejléces levélpapírjára írt levél korabeli másolata ................................1 200
12874.1937 IBUSZ utazási jegy IBUSZ-os bőrtokban. ....................................................................................1 000
12875.1937 Budapesti (Budai) Torna Egylet fényképes igazolvány ................................................................2 000
12876.1937 Első Magyar Biztosító - Gyermekünk könyve, borítékkal .............................................................3 600
12877.1938 Kálvin téri Református egyházközség Lelkészi bizonyítvány + Hiteles német fordítása ..............1 000
12878.1938 Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete által kiállított oklevél, gyűrött, hajtott, ragasztott ....2 000
12879.1939 Gépészmérnöki oklevél 70x50 cm ...............................................................................................3 000
12880.1938 Bp. I. Krisztina tér, Spolarich Zöldfa Étterem fejléces levélpapírjára írt gépelt levél egy ottani

dolgozótól, érdekes tartalommal ...........................................................................................................1 000
12881.cca 1939 A Fáy András Társaság elnökségének levele Pongrácz Kálmánnak címezve ......................1 000
12882.1939 Gr. Teleki Pál (1879-1941) miniszterelnöknek címzett boríték ....................................................1 000
12883.1939 Bp. IV., Szenes Márton fényképészeti szaküzletének elismervénye aláírással ...........................1 000
12884.1939 Erzsébet Sósfürdő és Forrás Vállalat Rt. fényképes park belépő bérletjegy gyermek és

kísérője számára ...................................................................................................................................2 600
12885.1940 Bp., Kinevezési okmány Hóman Bálint (1885-1951) aláírásával .................................................4 000
12886.cca 1940 Gyógyszerász elszámolás közgyógyellátásra, több nyomtatvány összefüzve ......................3 000
12887.1940 Mérnöki oklevél. hajtva .................................................................................................................2 000
12888.cca 1940 Magyar Labdarúgók Szövetsége fényképes igazolvány .......................................................2 000
12889.1940 Egy hónapos tanulásra jogosító vezetői engedély .......................................................................2 000
12890.1941 Levente igazolvány ......................................................................................................................3 000
12891.1941 KMAC nemzetközi autóvezetői engedély .....................................................................................5 000
12892.1941-1989 13 db igazolvány és okmány, nagyrészt a szocializmus idejéből, közte Magyar

Népköztársaság által kiállított piros útlevél ...........................................................................................1 200
12893.1942 Fülek (Filakovo, Felvidék), Vinczúr János szabósága, grafikus számla ......................................1 200
12894.1943 Nemzeti Bábszínjáték belépőjegy előadásra ...............................................................................1 000
12895.1943 Távirati lap bélyeggel, mozgóposta pecséttel, hátoldalon a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank

hirdetésével ...........................................................................................................................................1 000
12896.1943 Bp., A Pénzintézeti Központ borítékja, benne számlajegyzékkel .................................................1 600
12897.1943/1965 Sassy Attila (1880-1967) grafikus kiállítási meghívója + neki írt levél, 2 db ........................1 600
12898.1943 Fegyvertartási engedély ...............................................................................................................1 200
12899.1944 Bp., Globus Nyomdai Műintézet Rt. igazolványa állandó alkalmazott részére ............................2 000
12900.1944 Magyar Hollandi Biztosító Rt. által küldött 41,30 pengős befizetési csekk Dr. Stern Manó

ügyvéd részére, gépi bélyegzéssel, hirdetéssel ....................................................................................1 000
12901.1945 Sajókazai orvos okmányai MSZDP tagsági könyv, mentesítő igazolvány, igazolások ................1 600
12902.1945 MSZDP 3 féle tagsági könyv ........................................................................................................3 000
12903.1945 Bp., Magyar és orosz nyelvű személyazonossági igazolás Szegedre való utazáshoz ................1 200
12904.1946 Bp., Keleti Kereskedelmi Főiskola által kiállított kereskedelemtudományi bizonyítvány + 1948

Magyar Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem által kiállított
közgazdaságtudományi oklevél és szigorlati bizonyítvány, okmánybélyegekkel, pecsétekkel .............1 200

12905.1946 Magyar Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete igazolvány, hiányzó fotóval ...........1 000
12906.1946 Magyar Labdarúgó Játékvezetők Testülete fényképes igazolvány ..............................................2 000
12907.1948-1950 Isaszeg, 2 db fedeztetési jegy .............................................................................................1 000
12908.1949 Marhavágási utalvány, Országos Közellátási Jegyközpont pecsétjével ......................................1 000
12909.1949 Ideiglenes labdarúgójátékvezetői igazolvány Viglaszky György részére és egyéb

labdarúgással kapcsolatos iratok, 3 db .................................................................................................2 000
12910.1949 Pilisszentkereszt, fizetővendég-szolgálat emlékkönyv .................................................................1 400
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12911.1949 Bizonyítvány szakszervezeti tanfolyamok hallgatói részére, Dr. Szentannai Ervin budapesti
ítélőtáblai bíró részére kiállítva, Magyar Közalkalmazottak Országos Szabad Szakszervezetének
Felsőbírósági Csoportja pecsétjével .....................................................................................................1 000

12912.1949 Nagykőrös megyei város javadalmi hivatala által kiállított borbeadási bizonyítvány,
pecsétekkel, hátoldalán kitöltetlen szüretelési engedéllyel ...................................................................1 000

12913.1950 Operaház bérletjegy ........................................................................................................................800
12914.1950 Bp., Az Országos Magyar Repülőegyesület vezetősége által kiállított oklevél, foltos .................1 000
12915.1950 Magyar Labdarúgó Játékvezetők Testülete igazolvány a Budapesti Labdarúgók Alszövetsége

tokjában .................................................................................................................................................2 000
12916.1950 A Budapesti Felsőbíróság (Magyar Népköztársaság Legfelsőbb Bírósága) elnöke által

kiállított 2 db hivatalos irat, pecsétekkel ................................................................................................1 000
12917.1951-1967 4 db szakszervezeti vezető tagsági könyv ..........................................................................1 000
12918.1951 Gyömrői Disz SE kultúrestjének illusztrált emléklapja, szélén sérüléssel, 34x28 cm ..................1 000
12919.1951 Ózdi Takarékpénztár betéti könyve a Hírlapterjesztők Országos Egyesülete pécsi csoportja

részére, Posner Bp., 15 p., lyukasztással, sorszámozott ......................................................................1 000
12920.1952 Szeged, Egyetemi és főiskolai hallgatók igazolványa ..................................................................1 000
12921.1952 Magyar Galambsport Egyesület fényképes igazolványa .............................................................1 000
12922.1954 Sziklay László (1912-1987) író, irodalomtörténésszel kapcsolatos papírok, rajta aláírás és

Tolnai Gábor (1910-1990) aláírása .......................................................................................................2 000
12923.1954 Rendőr-egyesületi tagsági könyv tagsági bélyegekkel ................................................................3 000
12924.cca 1957 2 db Népstadion belépő .........................................................................................................3 000
12925.1957/1962 Fényképes vízijártassági igazolvány, 2 db ..........................................................................2 000
12926.1958-1960 Vízijártassági igazolvány, 2 db ............................................................................................1 000
12927.1960 Szovjet diploma ............................................................................................................................1 000
12928.cca 1960-1990 Vegyes sportigazolvány tétel ........................................................................................1 200
12929.1960-1980 Vegyes szocialista oklevél tétel, 6 db, közte a Taurus Abroncsgyár, és Országos

Gumiipari Vállalat oklevelei is. ..............................................................................................................2 400
12930.1962 Kanadai állampolgársági igazolás ................................................................................................2 400
12931.1962-1982 3 db fényképes igazolvány (ÉMÁSZ, Békéscsabai Autóközlekedési Vállalat, stb.) ............1 000
12932.1967 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, francia és osztrák vízumokkal /

Hungarian passport ...............................................................................................................................1 000
12933.1969 Sáska László (1890-1978) orvos, természettudományos szakíró levele Földes László

(1914-2000) miniszterhelyettes részére ................................................................................................8 000
12934.cca 1970-1980 12 db ruházati címke és lóverseny fogadási jegy .........................................................1 000
12935.1971 Ráckeve járási tanács végrehajtó bizottsága által kiállított halottszállítási engedély,

100+50+10 Ft okmánybélyeggel ...........................................................................................................1 000
12936.1973 Komjáti, pálinka származási igazolvány .......................................................................................1 000
12937.1974 magyar Államvasutak Győr-Sopron-Ebenfurti vasút "MAHART" Magyar Hajózási Rt.

betétfüzet ..............................................................................................................................................1 000
12938.cca 1980-1999 4 db útlevél ...................................................................................................................2 000
12939.1994-1995 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél, 2 db / Hungarian passports ............1 000
12940.2009 Féner Tamás (1938-) fényképész aláírt kiállítási meghívója ........................................................1 000
12941.10 db különböző vasúti igazolvány .......................................................................................................4 000
12942.Vegyes papírrégiség tétel, számlák, reklámok, címkék, iratok, stb. ......................................................2 800
12943.Vegyes dísztávirat tétel, 8 db ................................................................................................................1 600
12944.Vegyes papírrégiség tétel levelek, szerződések, közjegyzői papír, okirat, stb. ....................................1 600
12945.Jerusalem, Attestation of Pilgrimage / Jeruzsálem, a szentföldi zarándoklat teljesítését igazoló

díszoklevél + 1975 Sintra, Cabo da Roca (Európa szárazföldjének legnyugatibb pontja)
meglátogatását igazoló díszoklevél, kissé hiányos viaszpecséttel, kisebb sérülésekkel ......................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12946.1790 II. Lipót magyar király rendelete, melyben elődje II, József bizonyos intézkedéseit finomítja a

rendi alkotmány helyreállítása érdekében nyomtatott oldal ..................................................................4 000
12947.1808 Ifj. Torkos Jakab (1749-1813), a Dunántúli református egyházkerület püspöke részére

címzett, magyar nyelvű levél .................................................................................................................1 000
12948.1810 Imádságok magyar nyelven írt füzet kb 100 kézzel beírt oldalon félvászon kötésben .................5 000
12949.cca 1830-1850 10 db bírósági irat, hivatalos levél, licitálási jegyzőkönyv .............................................5 000
12950.1837 Kancelláriai levél vöröskői gróf Pálffy Fidél (1788-1864) tárnokmester, főkancellár, árva

megyei főispán valamint gróf Zichy Ferenc királyi lovászmester autográf aláírásával Pest
városának, papírfelzetes viaszpecséttel ...............................................................................................6 000
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12951.1849-1851 Kézzel írt füzet különböző feljegyzésekkel német nyelven. gazdasági adatok, imák,
versek, gondolatok, több mint 100 kézzel beírt oldalon félbőr kötésben, benne néhány rajzzal ..........5 000

12952.1851-1852 Incze József (1797-1886) honvéd százados kézirata: (Alain René) Le Sage: 'Gil Blas'
c. regényének, Wallroth Ernő német szövege utáni fordítása, amelyet a gyulafehérvári fogsága
idején fordított 1851-1852 között. Incze József az 1848-1849-e szabadságharcban a
kézdivásárhelyi hadbíróság elnöke, amiért előbb halálra, majd 4 év várfogságra ítélték. Öt kötetbe
kötve, egyenként mintegy 140 oldal terjedelemben, az 1. kötet borítója a gerincen szakadt, foltos
borítókkal. ............................................................................................................................................24 000

12953.1878 Középszolnoki (Erdély) főesperesi kinevezés báró Bémer Pál részére Ferencz József király
és Trefort Ágoston vallás és közoktatásügyi miniszter autográf aláírásával és a nagyváradi püspök
ellenjegyzésével kis beszakadásokkal. Kézzel festett oklevél / 1878 Chief dean to a Transylvanian
county appointing warrant with autograph signature of Emperor Franz Joseph. countersigned by
the bishop of Nagyvárad 57x41 cm .....................................................................................................60 000

12954.cca 1880 Ajánlás, méltatás. Német nyelvű, kézzel rajzolt, litografált lap. 22x29 cm ...............................800
12955.1880 Capitalien-Tabelle Gálffy György, pénzügyi kimutatás német nyelven ........................................3 000
12956.1981 Győr, Pataky Kornél (1920-1998) győri püspök gépelt levele "Juniláló" (jubiláló) házaspár

részére, autográf aláírásával, pecsétjével, a püspökség fejléces levélpapírján + Az aranymenyegző
alkalmából tartott hálaadó szentmise szövegének részlete ..................................................................1 600

12957.1886-1889 Emlékkönyv, kézzel írt bejegyzésekkel, sérült, szétvált egészvászon-kötésben ................1 000
12958.cca 1890 Kézzel írt receptek egy nagyváradi kifőzde szakácsától .......................................................2 000
12959.1908 Emlékkönyv, kézzel írt bejegyzésekkel, versekkel, litográfiával és rajzokkal díszítve. Kopott,

kissé sérült, fém kapcsos bársonykötésben, a lapok egy része kijár. ...................................................2 000
12960.cca 1916-1978 Számos újságkivágás, cikkek, fotók, kézzel írt feljegyzések, közte versek,

dalszövegek, stb., tartalmas, érdekes anyag, kissé viseltes félvászon-kötésben .................................1 600
12961.1916 Szentkirályi Miklós ügyésznek címzett kirendelés Alsó-Fehér vármegye törvényhatóságának

közigazgatási bizottságába, Magyar Kir. Igazságügyminiszter fejléces levele, Balogh Jenő
(1864-1953) igazságügy-miniszter aláírásával, szárazpecséttel ..........................................................2 200

12962.1919 Sződy Szilárd szobrászművész autográf ajánló levele Őry Sándor (1887-1962) preparátornak,
melyben kiemeli művészi tudását, melyet Markup Béla is igazolhat. Kis beszakadással .....................6 000

12963.cca 1920-1940 A két világháború közötti határon túli magyar irodalom lenyomata. Vass László
(1905-1950) újságíró, kritikusnak írt levelek Sándor László (1909-?) irodalomkritikus, Peéry Rezső,
Győry Dezső (Wallentinyi) (1900-1974) háromszoros József Attila-díjas költő, írótól összesen 14 db
levél és egy két egyéb irat. ....................................................................................................................8 000

12964.cca 1920-1940 Dr. Kokai Rezső: Pedagógiai jegyzetek. A Zeneművészeti Főiskola Tanárának
magyarázatai alapján összeáll.: Sallay Józsa, két kissé kopott vászonfüzetben, kézzel írt jegyzet,
117+125 p. ............................................................................................................................................2 000

12965.cca 1920-40 Szüle család címere "Insignis nobilitatis familiae de Szüle" felirattal, feltehetően Szüle
Péter (1886-1944) festőművész munkája. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 27×19,5 cm. .........1 000

12966.cca 1925 Huszár Károly (1882-1941), ekkor a Nemzetgyűlés alelnöke, későbbi miniszterelnök
névjegykártyája, rajta saját kézzel írt támogatáskérő soraival ..............................................................4 000

12967.cca 1930 Emlékkönyv sok rajzzal, bejegyzéssel .....................................................................................800
12968.1931-1932 Kézzel írott kereskedelmi levelek foltos, szakadozott Adria borítóban, lefűzve ..................1 200
12969.Szív alakú, festett fa emléktárgy az 1938-as Eucharisztikus Kongresszus alkalmából, kopásokkal,

12x9 cm .................................................................................................................................................3 000
12970.1938 Eucharisztikus Kongresszus selyem zászló. Sérült. 12x22 cm ....................................................3 000
12971.1939 A Budapest, Erzsébet körúti Meteor Kávéház siófoki asztaltársaságának Amerikából írt

képeslap a társaság egyik tagjától ........................................................................................................2 000
12972.cca 1940-1960 Házi szakácskönyvek, 2 db füzet számos kézzel írt recepttel, kissé sérült, foltos

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
12973.1945 Esztergom, Mindeszenty József püspöki kar nevében kiadott körlevele a hívekhez ...................2 800
12974.cca 1950 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, lapszerkesztő autográf levele

Presser Istvánnak egy mauthauseni emlék összejövetel után. borítékkal ............................................4 000
12975.cca 1950-1970 A MÜM 3. Gép- és Villamosipari Szakközépiskola IV. d. osztálya által összeállított

dolgozat Latinka (Latinca) Sándor (1886-1919) szocialista politikus, az iskola későbbi névadójának
életéről és munkásságáról ....................................................................................................................1 800

12976.cca 1950-1986 Kéri József papír hagyatéka és egyéb papír, többek közt egy ismeretlen 4 és fél
oldalnyi gépelt levele Hubay Miklósnak, a Magyar Írószövetség elnökének, többek közt a
határontúli magyarságot érintve, amelyben Csoóri Sándort, Duray Miklóst és más neves
személyeket is említenek. Egyes lapok sérültek. ..................................................................................3 800

12977.1956 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, az Esti Kurír lapszerkesztőjének saját
kézzel írt levele Rassay Gyula számára, saját kezűleg címzett borítékban ..........................................4 000

12978.cca 1963-1974 'Dolgozz hibátlanul" mukarendszerrel kapcsolatos iratok: konferencia meghívó,
Szabványosítási központok működésének eddigi tapasztalatai és uj szabványosítási központok
létesítése, Láng Gépgyár Művelődési Otthon jegyzőkönyve ...stb. Szakadt papír mappában. ...............800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12979.cca 1966 Neves művészek újévi üdvözlőkártyái (Kmetty, Bortnyik, Mihályfi Ernőné, stb.), 6 db ..........6 000
12980.1966 Zelk Zoltán (1906-1981) költő saját kézzel írt levele és az általa Kádár György

festőművésznek címzett boríték ............................................................................................................5 000
12981.1972 Örsi napló 639. Ady E. úttörőcsapat II. Rákóczi F. raj .................................................................2 600
12982.1978 Iskolai emlékkönyv, kézzel írt bejegyzésekkel, rajzokkal .............................................................1 000
12983.cca 1980 Ughy István Tibor festőművész saját kezű írásával kiegészített kép katalógusa. amatőr,

saját kezű nyomtatás ............................................................................................................................3 000
12984.1992 Dr. Vezényi Pál (1935-2007) író, kritikus, újságíró levele Kéri Edit (1926- ) színművésznő,

publicista számára, az 1991-ben a Parlament által elfogadott Zétényi-Takács-féle elévülési törvény
tárgyában, melyben támogatását fejezi ki a kommunista bűnök elítélésének, a fasiszta bűnökkel
egyenrangúként kezelésének szükségességével kapcsolatban. Kétoldalas, gépelt levél, autográf
aláírással + 1977 Kéri Edit vacsorán, férje, Beszédes András és mások társaságában, 17 db fotó,
hátoldalon pecséttel jelezve/feliratozva, 18x13 cm ...............................................................................1 200

12985.1993 Horthy Miklós újratemetésével és szoboravatásával kapcsolatos fotók, újságkivágások, 3 db
papírlapra kasírozva ..............................................................................................................................1 000

12986.Padmasambhava: A nagy felszabadulás. Yoga, amely a szellemet a maga meztelenségében ismeri
fel, kézirat, 205+59p ..............................................................................................................................2 000

12987.Magyar nemesi, törökverő (?) családi címer. Olaj, vászon. Kissé sérült fa képkeretben. 47,5x38 cm .3 000

Aláírás
12988.Kelly Anna (1919-1965) énekesnő, Szilágyi Szabó Eszter (1915-?) színésznő és Boda Ferenc

(1875-?) színész aláírása 3 db fotólapon ..............................................................................................9 000
12991.1978 Zala Tibor (1920-2004) Munkácsy Mihály-díjas grafikus, a Képző- és Iparművészeti

Szakközépiskola igazgatója (1964-1980) aláírása az iskola fejléces levélpapírjára írt levelén ............1 200
12992.1973 Vinkler László (1912-1980) festő, grafikus, író aláírása saját kezűleg írt, személyes

hangvételű levelén ................................................................................................................................1 600
12993.Szigeti Szarka József (1913 - 1977) nótaszövegíró saját kézzel írt sorai fotó hátoldalán ....................1 200
12994.Lilly Hafgren-Waag és Margarete Matzenauer aláírása az őket ábrázoló 2 db fotólapon ....................1 000
12995.Benyó Ildikó (1946-) festő saját kézzel írt üdvözlő sorai .......................................................................2 000
12996.Engel Tevan István (1936-1996) által Kádár György festőművésznek küldött levelezőlap ..................2 000
12997.Fábián Gyöngyvér (1944-) festő Kádár Györgynek írt levelezőlapja ....................................................2 000
12998.Aczél György (1917-1991) kommunista kultúrpolitikus újévi üdvözlőkártyája aláírásával ....................1 000
12999.Bortnyik Sándor (1893-1976) festő aláírása kiállítási meghívón ...........................................................1 000
13000.10 db képeslap sportoló delegációk aláírásával ......................................................................................800
13001.Szentgyörgyi József (1940-2014) festőművész aláírása kiállítási meghívón ........................................1 000
13002.El Kazovszkij (Jelena Kazovszkaja, 1948-2008) festőművész kézzel írt képeslapja ............................2 000
13003.Zala Tibor (1920-2004) Munkácsy Mihály-díjas grafikus, a Képző- és Iparművészeti

Szakközépiskola igazgatója (1964-1980) aláírása újévi üdvözlőlapon .................................................1 000
13004.Kmetty János (1889-1975) festőművész, grafikus aláírása saját kezűleg írt újévi üdvözletén .............2 000
13005.1968 Kocsis Imre (1940-2015) festő, grafikus aláírása saját kezűleg megírt, futott képeslapon ..........1 200
13006.100 éves magyar Atlétikai Szövetség emléklapja, Csák Ibolya, Zsivótzky Gyula aláírásával ..............1 000
13007.Károlyi Amy (1909-2003) József Attila-díjas költő aláírása őt ábrázoló, könyvből kivágott fotón .........3 000
13008.Korda György énekes dedikált fényképe 6x9 cm ..................................................................................1 000
13009.Danielle Darieux énekesnő dedikált fényképe ......................................................................................3 000
13010.Tihanyi (Tellmann) Magda (1923-1964) erdélyi magyar színésznő aláírása őt ábrázoló fényképen,

9,5x6,5 cm .............................................................................................................................................1 000
13011.1961 Varsóban rendezett atlétikai tornán résztvevő sportolók, közte a Budapest Honvéd atlétái által

aláírt képeslap: Rózsavölgyi István, Miskei János, Krasznai Sándor, Manfred Stolle, Friedrich Janke
aláírásaival ............................................................................................................................................1 000

13012.1981 Aczél György (1917-1991) kommunista kultúrpolitikus köszönő levele autográf aláírásával .......2 400
13013.Beregi Oszkár (1876-1965) színész aláírása az őt ábrázoló képen .....................................................3 600
13014.D. Tóth Kriszta (1975-) újságíró aláírása az őt ábrázoló képen ............................................................1 200
13015.cca 1930 Uray Tivadar (1895-1962) színész aláírása ..........................................................................1 000
13016.Lukácsi Margit énekesnő aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán .........................................................2 000
13017.1927 BEAC sportolóinak aláírása képeslapon ......................................................................................2 000
13018.Csanádi Árpád (1923-1983) labdarúgó aláírása képeslapon ................................................................2 000
13019.Varga Zoltán (1945-2010) labdarúgó aláírása az őt ábrázoló képen ....................................................2 000
13020.Szörényi Éva (1917-2009) Kossuth-díjas színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ............................1 800
13021.Bordy Bella (1909-1978) balett-táncosnő, színésznő aláírása őt ábrázoló fotón ..................................1 800
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13022.Turay Ida (1907-1997) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................1 800
13023.1938 Észtország-Magyarország amatőr válogatott 2:3-as mérkőzéséről hazaküldött képeslap, rajta

Tóth II., Pázmándy, Gazdag, Garamszegi, Soproni-Seidl II., Keszei, Vidor, Erdőss aláírása ..............2 000
13024.3 db küldemény 3 olimpiai bajnok aláírásával (Németh Angéla, D. Nagy Imre, Németh Imre) ............1 000
13025.Major Máté (1904-1986) építész aláírása Kádár György festőművésznek írt gépelt levélen ................1 000
13026.1971 Szekeres Emil (1934-) festőművész saját kézzel írt levele Kádár György festőművésznek ........2 000
13027.Dedikált fotógyűjtemény, énekesek, stb., 9 db (Bodza Klára, Takács Paula, Gyulay Erzsi, stb.) .........3 000
13028.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ......................................8 000

13029.Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja, a fotólap sarkán törésnyommal, a
felületén firkával. ...................................................................................................................................5 000

13030.1918 Reiner Ferencz a székelyudvarhelyi agrár takarékpénztár fiókvezetőjének névjegye autográf
soraival ..................................................................................................................................................1 600

13031.Alekszandr Alekszandrov (1943-) bolgár űrhajós aláírása leveleőzlapon /  Signature of Aleksandr
Aleksandrov (1948- ) Bulgarian astronaut on postcard .........................................................................4 000

13032.cca 2008 Galambos Szilveszter (1927-2018) humorista fénymásolt portréja, rajta saját kézzel írt
soraival ..................................................................................................................................................1 000

13033.Agyagfalvi Udvarhelyi Miklós (1792-1864) színész, színházigazgató, rendező, énekes, önéletrajzíró
dedikált kőnyomatos portréja 1857-ből pályájának 50. évfordulójáról .Üvegezett fa keretben. Foltos
szakadással 34x26 cm ..........................................................................................................................8 000

13034.Tolnay Klári (1914-1998) színésznő aláírása és dedikációja egy őt és Benkő Gyula színészt
ábrázoló fotó alatt. 29x23 cm. Üvegezett fa keretben. ..........................................................................6 000

13035.Szirmay Márta (1939-2015) opera-énekesnő aláírása újságkivágáson ................................................2 400
13036.LGT könyve tagjainak aláírása újságkivágáson ....................................................................................3 000
13037.Kovács Zsuzsa (1945-2020) színésznő aláírása újságkivágáson ........................................................1 200
13038.Kincses Veronika (1948-) opera-énekesnő aláírása újságkivágáson ...................................................1 200
13039.Illés együttes tagjainak aláírása újságkivágáson ..................................................................................3 000
13040.Epres Panni (1976-) divatmodell aláírása az őt ábrázoló képen ...........................................................2 000
13041.Avar István (1931-2014) Kossuth és kétszeres Jászai Mari-díjas színművész aláírása

újságkivágáson .....................................................................................................................................1 200
13042.Almási Éva (1942-) színésznő aláírása újságkivágáson .......................................................................1 200
13043.1961 Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon alkalmi

bélyegzéssel. / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut
on cover with special cancellation .......................................................................................................30 000

13044.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon alkalmi bélyegzéssel. /
Autograph signature of Aleksandr Volkov (1948- ), Soviet astronaut on cover with special
cancellation ...........................................................................................................................................4 000

13045.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Viktor Afanaszjev (1948- ) és Musza Manarov (1951- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Viktor
Afanasyev (1948- ) and Musa Manarov (1951- ) Soviet astronauts on envelope .................................6 000

13046.Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ), és Oleg Makarov (1933-2003) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Vladimir Dzhanibekov (1942- ), Oleg Makarov (1933-2003) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

13047.Szvetlana Szavickaja (1948-), Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) és Igor Volk (1937- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Svetlana Savitskaya (1948- ), Vladimir
Dzhanibekov (1942- ) and Igor Volk (1937- ) Soviet astronauts on envelope .......................................6 000

13048.Alekszandr Szerebrov (1944-2013), Vlagyimir Tyitov (1947- ) és Gennagyij Sztrekalov (1940-2004)
szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Aleksandr Serebrov (1944-2013),
Vladimir Titov (1947- ) and Gennadiy Strekalov (1940-2004) Soviet astronauts on envelope .............6 000

13049.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása Haley üstökös emlékborítékon / Bertalan Farkas
Hungarian astronaut autograph signature on envelope ........................................................................4 000

13050.Konsztantyin Feoktyisztov (1926-2009) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of
Konstantin Feoktistov (1926-2009) Soviet astronaut on envelope ........................................................5 000

13051.Viktor Gorbatko (1934- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of Viktor Gorbatko
(1934- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

13052.Tóth Júlia (1920-?) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ..............................................................1 600
13053.Bordy Bella (1909-1978) balett-táncosnő, színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................1 600
13054.Vitéz Benkő Gyula (1918-1997) színművész aláírása az őt ábrázoló fotólapon ...................................2 000
13055.Ráday Imre színművész aláírása az őt ábrázoló fotólapon ..................................................................1 600
13056.Kabos László (1923-2004) színész aláírása az őt ábrázoló képeslapon ..............................................1 600
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13057.Zana József színész aláírása az őt ábrázoló képeslapon .....................................................................1 400
13059.Nagykovácsi Ilona (1910-1995) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................................1 800
13060.1908 Bp., Wekerle Sándor (1848-1921) pénzügyminiszter, miniszterelnök aláírása miniszteri

irodatisztté kinevezési okmányon .........................................................................................................6 000
13061.Lukács Margit (1914-2002) színésznő saját kezű aláírással ellátott fotólap .........................................2 000

Fotó
13062.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(szódavíz), 5,9x5,7 cm ........................................................................................................................48 000
13063.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(nádas), 5,6x5,6 cm ............................................................................................................................20 000
13064.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, általa feliratozott és datált

vintage fotó (ez a szerző 947. sz. felvétele), 4,5x8,2 cm ....................................................................20 000
13065.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, általa feliratozott vintage

fotó (német feliratú), 8,5x6 cm ............................................................................................................20 000
13066.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(szántás), 6×6 cm ...............................................................................................................................20 000
13067.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(pihenő marhák), a kép sarkán törésvonal, 5,8x5,5 cm ......................................................................14 000
13068.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó

(havazás Bp-en), 5,7x5,8 cm ..............................................................................................................44 000
13069.1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, általa datált vintage fotó

(Kinszki Juditka), a hátoldalon szereplő pecsét a képkidolgozást végző Heks Jenő váci
fényképészé, felületén törésvonalak, 5,8x5,7 cm .................................................................................5 000

13070.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, általa feliratozott és datált
vintage fotó (ez a szerző 930. sz. felvétele), 8,4x6,3 cm ....................................................................20 000

13071.cca 1969 Budapest, Ágoston István fotóriporter pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása,
23x16 cm ...............................................................................................................................................1 400

13072.cca 1985 Balogh Julianna: Tanya a vasút mentén, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,
15,4x24 cm ............................................................................................................................................1 600

13073.Balogh Rudolf (1879-1944): Körösfői lányok, hátoldalon feliratozott fotó, 18×24 cm ...........................3 600
13074.Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművész jelzett vintage fotóművészeti alkotása (Linea

Venusta), kartonra kasírozva, üvegezett keretben, 40x20 cm, külső méret: 48,5x30 cm .....................2 200
13075.cca 1987 Bőle Marika: Hédi, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x13 cm ..............................1 600
13076.cca 1988 Kaunas (Litvánia), Irena Giedraitiené feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 12,5x18

cm .........................................................................................................................................................2 000
13077.Gyarmati István: "XIV. Ilka u 34/a" Egyedi fotóművészeti alkotás. Jelzett, sorszámozott 2/10.

Tanusítvánnyal. Fotó mérete: 40x40 cm, keretben. ..............................................................................4 000
13078.cca 1976 Illés Erzsébet: Cigány asszony, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 17,2x24 cm ......1 400
13079.cca 1985 Kaunas (Litvánia), Juraté Joceviciené feliratozott vintage fotóművészeti alkotása,

12,7x17,2 cm .........................................................................................................................................2 400
13080.cca 1978 Konkoly Katalin: Kompozíció, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 15,8x23,4 cm .......1 400
13081.Lőrincz Kálmán (1946-): Pléhkrisztus Apátiban. Fotó, papír. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal és

a művész pecsétjével. Üvegezett klipsz keretben (jobb alsó sarkában kissé sérült üveggel. 29,5x21
cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ...1 400

13082.cca 1930 Rátz György: Akt, jelzetlen fotó, 15×23,5 cm ........................................................................4 000
13083.1930 Rátz György: Csendélet, papírra ragasztott fotó, felületén törésnyom, 11×15 cm .......................4 000
13084.cca 1978 Rideg Ferenc fotóművész pecsétjével jelzett, 3 db vintage fotóművészeti alkotás

(Üvegcsiszoló, Parádsasvár), 24x18 cm ...............................................................................................2 000
13085.Seiden Gusztáv (1900-1992): 4 db fotó, közte 1 db hátoldalon feliratozva, egyik sérült, 12×17 cm .....2 000
13086.1988 Schmidt Andrea: Otthon I-II-III., a szegedi fotóművész 3 db feliratozott vintage fotóművészeti

alkotása, 18,3x13 cm és 22,7x16 cm ....................................................................................................2 400
13087.cca 1978 Tóth Éva: Formák, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 16,2x24 cm .................1 600
13088.Tóth Gyula (1891-1970): Téli erdő (Normafa?), 1934. Kézzel színezett vintage fotó, jelzett, 24x24

cm .........................................................................................................................................................2 000
13089.cca 1971 Tóth Miklós: Tánc, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából,  17x11,3 cm ..................................................................................................1 600
13090.Tóth Gyula (1891-1970): Zebrák. Színezett vintage fotó, jelzés nélkül, sarkaiban törésnyommal,

28x22 cm ...............................................................................................................................................3 000
13091.cca 1980 Sárkányrepülő, vintage fotó, 21x18 cm .................................................................................1 600
13092.Erotikus fantáziával gazdagon megáldott fotóművészek munkáiból összeállított tétel, 11 db fotó,

vintage fényképek és/vagy mai nagyítások, 15x10 cm és 12x7 cm között ...........................................2 400
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13093.cca 1988 A természet bő ajándéka, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000

13094.cca 1987 Magányos lány, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3
db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................................................................................1 600

13095.cca 1989 Próbatétel, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................1 400

13096.cca 1988 A nők megismerésére tett kísérletek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................2 000

13097.Eltérő időpontokban, különböző helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült akt
felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 400

13098.cca 1986 A képző- és a fotóművészet találkozása, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................1 400

13099.cca 1985 A boldogságért imádkozva, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000

13100.Válogatás a javából, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db
vintage NEGATÍV aktmodellekről, 6x6 cm ............................................................................................3 200

13101.Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV
vegyes témákról (portré, táj, természet, akt), 6x6 cm ...........................................................................1 600

13102.Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV
aktmodellekről, a felvételek eltérő időpontokban és különböző helyszíneken készültek, 6x6 cm ........2 200

13103.cca 1987 Vigyázz rám, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db
vintage NEGATÍV aktmodellekről, 6x6 cm ............................................................................................1 400

13104.cca1979 Hófehérke a műteremben, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész
hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 800

13105.cca 1980-as évekből válogatás Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV aktmodellekről, 6x6 cm ...........................................................3 200

13106.Vegyes összeállítás Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db
vintage NEGATÍV aktmodellekről, 6x6 cm ............................................................................................1 800

13107.cca 1928 Erotikus fantáziával gazdagon megáldott festőművész vázlatfüzetének hét lapja
fényképeken, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm ..........................................................................................2 400

13108.cca 1960 16 db akt fotó 6x9 cm ............................................................................................................1 000
13109.cca 1989 Profi modell, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db

vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................1 600
13110.cca 1992 Az éjjeliőr lámpása, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából,

3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................................................................................................2 400
13111.Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV, 6x6

cm .........................................................................................................................................................1 600
13112.cca 1987 Dunai sellő, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db

vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................1 600
13113.cca 1988 Titkos találka az erdész lányával, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 000
13114.cca 1990 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 9 db vintage

NEGATÍV aktmodellekről, egy negatív hibás, de a lényeg nem sérült, 6x6 cm ....................................2 400
13115.cca 1989 Bújócska, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db

vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................1 200
13116.12 db erotikus és akt fotó nagyrészt a '70-es évekből, 8x5 cm és 9,5x6,5 cm közötti méretben ..........1 200
13117.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel ..............................................................1 000
13118.cca 1975 Beavatás, az első felvételek ruha nélkül, 11 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm ....................2 400
13119.cca 1972 A női bájak felvillantásának művészete, szolidan erotikus felvételek, 12 db vintage

NEGATÍV, 36x24 mm ............................................................................................................................2 600
13120.A nők imádata, több fotómodell közreműködésével különböző időpontokban készült aktfelvételek,

12 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm és 5x3,7 cm .................................................................................2 800
13121.Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db vegyes vintage

NEGATÍV, különböző időpontokban készült portrék, aktok, bikinis felvételek, stb., 6x6 cm .................1 600
13122.1987 Éva a paradicsomban napernyővel, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV aktmodellről, 6x6 cm ..............................................................3 200
13123.cca 1978 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV

és/vagy DIAPOZITÍV felvétel aktmodellekről, 36x24 mm .....................................................................2 000
13124.cca 1987 Lányok kényeztetik egymást, 5 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ........................................2 000
13125.Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 13 db vintage DIAPOZITÍV és/vagy NEGATÍV,

az aktfelvételek különböző időpontokban készültek, több fotómodell közreműködésével, 36x24 mm .3 200
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13126.Vegyes pornófotó tétel, 30 db, későbbi előhívások, 9×14 cm ...............................................................2 000
13127.cca 1970 4 db amatőr akt fotó 16x12 cm ..............................................................................................1 000
13128.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 12×9 cm ..............................................2 000
13129.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 12×9 cm ..............................................2 000
13130.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 9×6 cm ................................................1 600
13131.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 12×9 cm ..............................................2 000
13132.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 12×9 cm ..............................................2 000
13133.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 9×6 cm ................................................1 000
13134.106 db erotikus, akt fénykép sokszorosítottak, albumban ..................................................................15 000
13135.Pajkosak, pajzánok és pucérak, több fotómodell, változó helyszíneken, eltérő időpontokban, 13 db

fotó, vintage és/vagy mai nagyítás, 9x6 cm és 5,2x6 cm között ...........................................................2 400
13136.Fincsi néznivalók aktfotósok műterméből, vegyes válogatás, 13 db NEGATÍV és/vagy DIAPOZITÍV

felvétel aktmodellekről, 36x24 mm és 5x3,6 cm között .........................................................................2 800
13137.Eltérő időpontokban, különböző helyszíneken készült szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage

NEGATÍV, 24x36 mm ............................................................................................................................3 000
13138.Aktkép gyűjtemény, kartonra ragasztva, aktok, pin-up, modellfotó, stb. 9×4,5 és 28×21 cm ...............6 000
13139.cca 1940 Horthy Miklóst, Horthy Istvánt, Edelsheim-Gyulai Ilonát és ifj. Horthy Istvánt ábrázoló 2 db

fotólap, 8,5×13,5 cm .............................................................................................................................3 000
13140.cca 1970-1980 Páskándi Géza (1933-1995) erdélyi magyar író, költő, publicista, későbbi

Kossuth-díjas (1993) 6 db fotója, vegyes méretben ..............................................................................2 000
13141.Russ Károly (Karl Russ?) és Russ Gyula vizitkártya méretű képe .......................................................1 400
13142.Konkoly-Thege Desző (1892-1963) K-T Miklós csillagász felvidéki ága 6x9 cm ..................................1 000
13143.Színészeket, énekeseket ábrázoló fotók (Koncz Zsuzsa, Zalatnay, Béres Ilona, Toldy Mária, Sárosi

Katalin, stb.), 14×8 cm ..........................................................................................................................3 600
13144.2 db Görgey Artúr fotó későbbi nagyítás 9x12 cm ................................................................................2 000
13145.cca 1900 Báró Proff Kocsárd fia és felesége, 2 db keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva +

fejléces boríték, 10,5×6,5 cm ................................................................................................................1 000
13146.cca 1860-1880 Báró Tergovits Ödönné (?-?) portréja, keményhátú fotó Hans Kiefer grazi

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................5 000
13147.Jékelfalussy Józsefné Podhorszky Elza. Vizitkártya fotó ......................................................................6 000
13148.Vagyonné Rakovszky Sára és Rakovszky Mária . Vizitkártya fotók .....................................................8 000
13149.Illésy György (1832-1871) hírlapíró vizitkártya fotója ............................................................................8 000
13150.Rakovszky Olga, Rakovszky Sára, Rakovszky Aladár vizitkártya fotója ...............................................8 000
13151.Singer Edéné vizitkártya fotója ..............................................................................................................4 000
13152.cca 1870 Virághalmi Ferencné Reischer Irma és lányuk Aranka. Gévay vizitkártya fotó, hátoldalán

a műtermet ábrázoló grafikával .............................................................................................................6 000
13153.Vrabély Pál (1838-1880) ügyvéd vizitkártya fotója ................................................................................7 000
13154.Funk Kálmán (1837-1877) fővárosi tanácsnok vizitkártya fotója ...........................................................8 000
13155.1935 Kaszap István (1916-1935) jezsuita novícius emléklapja, foltos, 13,5×8,5 cm ............................1 000
13156.Jávor Pál (1902-1959) színész, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 3

db NEGATÍV, 4,5x5,5 cm és 3x2,4 cm között .......................................................................................1 800
13157.cca 1960-as évek, Kádár János (1912-1989) politikus és Leonyid Iljics Brezsnyev (1906-1982)

szovjet politikus, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 3 db NEGATÍV,
3,5x3,2 cm és 3,2x4,5 cm között ...........................................................................................................1 600

13158.Vircz Paulát ábrázoló vegyes fotó tétel, 10 db, 6×9 és 12×9 cm közötti méretekben ...........................1 200
13159.1910 Schimanek Emil (1872-1955) gépészmérnök, esztergomi tanár, a Műegyetem későbbi

rektora, az első magyar tank műszaki gyártásának ellenőre, a Királyi Automobil Club alelnökének
fotója kartonon, hátoldalt feliratozva, 7,5×8 cm ....................................................................................2 800

13160.cca 1970 The Beatles, fotó, foltos, a hátoldalon ceruzás feliratokkal, 13x8 cm ....................................1 000
13161.1917 Losonc, Darkó István (1902-1972) író, újságíró, lapszerkesztő 15 éves korában,

cserkészegyenruhában, fotó felületén törésnyomok, 14×9 cm .............................................................2 600
13162.cca 1969 Feleki Kamill (1908-1993) színművészről készült felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 6 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...................................................2 000
13163.cca 1974 Színészportrék, az ábrázolt személyek aláírásával: Harkányi Endre (682), ifj. Patkó István

(643), Zsadon Andrea (636), Zana József (550), Mányai Zsuzsa (677), 5 db vintage fotó Pánczél
György (1920-?) filmtörténész film- és színházifotó gyűjteményéből, 14x10,2 cm ...............................2 400

13164.cca 1870 Marie Wilt (1833-1891) osztrák opera-énekesnő, keményhátú fotó, vágott karton, 9×6 cm .1 000
13165.cca 1860 Wolgang Amadeus Mozart (1756-1791) osztrák zeneszerző, fénynyomat, kissé foltos,

9,5×6 cm ...............................................................................................................................................1 000
13166.cca 1868 báró Bornemisza József (1828-1882) keményhátú fotó, Veress Ferenc kolozsvári

műterméből, hátulján felirattal, 10,5x6 cm ..........................................................................................12 000
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13167.1870 Márffy kisasszony, 2 db keményhátú fotó Exner Gyula pécsi műterméből, 10,5×6 cm ...............2 000
13168.1893 Csigaházy Ernő Kálmán (1873-1935) kanonok, keményhátú fotó Goszleth István budapesti

műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................2 000
13169.cca. 1880, Franz Lachner 1803-1890) német zeneszerző és karmester fotója. Fritz Luckhardt

műterméből. 10,5x6,5cm .......................................................................................................................1 600
13170.cca 1920 Kohl Medárd (1859-1928) esztergomi, Rott Nándor (1869-1939) veszprémi, és Shvoy

Lajos (1879-1968) székesfehérvári püspök Lorenzo Schioppa (1871-1935) nuncius, pápai követ
társaságában, hátoldalán feliratozott fotó, közepén töréssel, 16,5x11,5 cm ........................................2 000

13171.1901 Bethlen Bálint (1865-1913) főispán, násznagy gróf Vass György és Bánffy Ilona esküvőjén,
keményhátú fotó a Dunky fivérek műterméből, kissé foltos, kopott, 20×10,5 cm ...............................12 000

13172.Czigány György (1931-) Erkel Ferenc-, Liszt Ferenc- és József Attila-díjas író, költő, újságíró,
szerkesztő, zenei rendező, műsorvezető, érdemes művész és Major Tamás (1910-1986) kétszeres
Kossuth-díjas színész, rendező, színházigazgató, kiváló művész fotója, a fotó sarkán törés- és
kopásnyomokkal, 13x18 cm .....................................................................................................................800

13173.cca 1936-50 össz. 5 db Ungváry (Ungvári) László (1911-1982) Kossuth-díjas magyar színművészt
és színésztársait megörökítő vintage fotó különböző előadásokról Tőkés Anna, Liliomfi stb.;
hátoldalán feliratozott, többségében datált Mérei fotográfus felesége bélyegzőjével jelzett felvétel,
18x13 cm körüli méretben .....................................................................................................................1 200

13174.cca 1980-1988 Kádár János társaságban, fotó, 18x13 cm ...................................................................2 000
13175.Vegyes, külföldi és magyar színészeket ábrázoló fotók (közte Elvis Presley, Marina Vlady, Sophia

Loren, stb.), kb. 100 db, vegyes méretben ............................................................................................1 200
13176.II. Rákóczi Ferenc és felesége, Sarolta Amália hercegnő, 2 db festményről készült fénynyomat,

utólagos színezéssel, papírlaphoz ragasztva, 14x9 cm ........................................................................1 000
13177.cca 1940-1950 Szörényi Éva (1917-2009) Kossuth-díjas színésznő fotója, 24x15 cm ........................3 000
13178.cca 1940-1950 Fényes Alice (Aliz) (1918-2007) színésznő, Rozgonyi fotó, 24x15,5 cm .....................4 000
13179.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
13180.cca 1967 Magyar Bálint (1910-1992) filmtörténész, a Magyar Színház krónikása, Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 12 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................2 000
13181.cca 1969 Angliai Erzsébet című színdarab Ruttkai Éva (1927-1986) főszereplésével, színházi riport

és portrék, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 26 db vintage NEGATÍV,
6x6 cm ...................................................................................................................................................3 000

13182.cca 1930-1940 Turay Ida (1907-1997) színésznő, UFA fotó, hátoldalán pecséttel jelzett, 19,5x15,5
cm .........................................................................................................................................................3 000

13183.cca 1930 Lilian Harvey (1906-1968) angol származású német színésznő, UFA fotó, hátoldalán
sérült, pecséttel jelzett, 21,5x16 cm ......................................................................................................2 000

13184.cca 1920-1930 Ady Endre portréja, fotó, Székely Aladár felvétele, rontott nagyítás, jelzés nélkül,
23×17 cm ..............................................................................................................................................6 000

13185.cca 1929 Horthy Miklós (1868-1957) politikus, kormányzó egy mozgófilm 11 db vintage NEGATÍV
felvételén, 18x24 mm ............................................................................................................................2 000

13186.1986 Neoton Família együttes, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...................................................................................2 600

13187.cca 1968 Bessenyei Ferenc (1919-2004) színművész a Hegedűs a háztetőn c. darabban, színházi
riport, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 19 db vintage NEGATÍV, 6x6
cm .........................................................................................................................................................2 400

13188.cca 1972 Sinkovits Imre (1929-2001) színművészről készült felvétel sorozat, Kotnyek Antal
(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 21 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................3 400

13189.1937 Gaál Franciska (1903-1972) színésznő első amerikai filmszereplése (The Buccaneer -
Kalózkisasszony) előtt, a Paramount Pictures Inc. fotója, hátoldalán angol nyelven feliratozott,
25,5x20,5 cm .........................................................................................................................................3 000

13190.1896 Budapest, Városliget, Ezredéves Kiállítás, keményhátú fotó, 10,5×16,5 cm ...............................3 600
13191.1937 Budapest, VI., Béke út 9., gyártelep, Tabánba gyártott kandeláberek, hátoldalon feliratozva,

6×8,5 cm ...............................................................................................................................................6 000
13192.1949-1953 Budapesti életképek, a háttérben a Kossuth-híddal, 2 db fotó, feliratozva, 8,5x14 cm és

11,5x8,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
13193.cca 1960 Budapest Döbrentei tér, villamosok 5 db fotó 6x9 cm ...........................................................2 000
13194.1934 Budapest, tabáni részlet a bontás utáni rendezéskor, eredeti fotó, szép állapotban, 9×14 cm ...4 000
13195.cca 1930 Budapest, Óbuda, Lajos utca 150., a még érintetlen fa relief a kapu fölött, eredeti fotó,

szép állapotban, hátoldalon feliratozva, 9×14 cm .................................................................................4 000
13196.cca 1940 Budapest XVII. Péceli út, a Ferencvárosi Vasutak Sportkörének épülete, fotó, 6×9 cm .......1 400
13197.cca 1872 Margitszigeti szökőkút, kerttel, a háttérben a lóvasúttal, festett keményhátú fotó, Pest,

Zograf&Zinsler és Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ........................4 000
13198.cca 1960 Budapest, a 30-as villamos, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 2 db NEGATÍV, 4x3,8 cm és 3,8x3,7 cm ........................................................................1 600



72

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13199.cca 1890 Budapest, Nemzeti Múzeum, színezett, feliratozott fotokróm nyomat, Calderoni és Társa,
11×6×16,3 cm .......................................................................................................................................3 400

13200.cca 1970-80 Motorcsónak verseny Budapesten a Dunán, 2 db vintage fotó, egyik hátoldalán Képes
Sport bélyegzőjével, egyiken törésnyommal, 12x18 cm .......................................................................1 400

13201.1968 A régi óbudai házak bontása az új panelházak felépítése érdekében, 2 db sokszorosított MTI
fotó, 21×24 cm ......................................................................................................................................1 600

13202.1922 Halászbástya amatőr fotó bekeretezve. Keret mérete 21x24 cm ................................................2 000
13203.cca 1885 Alt-Aussee mit dem Loser, vintage fotó kartonon, M. Moser, Aussee műterméből, kopott,

kissé foltos, 10x16 cm ...........................................................................................................................1 600
13204.cca 1940 Szováta (Erdély), villa fényképe, 6×8,5 cm / Sovata, Romania, photo ..................................1 000
13205.cca 1960 Balassa Ferenc: Sztálinváros fotó 12x9 cm ..........................................................................1 000
13206.cca 1960 Gyomaendrődi Kőrös híd hídépítői fotólap 14x9 cm .............................................................1 000
13207.1909 Kolozsvár, Ferenc József úti részlet, keményhátú fotó, 8×16,5 cm / Cluj-Napoca, Romania,

vintage photo .......................................................................................................................................11 000
13208.cca 1880 Kőhalom vára, keményhátú fotó, sérüléssel, 10,5×6,5 cm / Rupea, Romania, vintage

photo with fault ......................................................................................................................................1 600
13209.cca 1865 Mariazell, templom, keményhátú fotó Nicolaus Kuss műterméből, 10,5×6 cm / Mariazell,

Austria, basilica, vintage photo .............................................................................................................2 000
13210.cca 1868 Heidelberg, városrészlet, keményhátú fotó Franz Richard műterméből, 6×10 cm ................1 000
13211.1919 Felsővadas (Szlovákia), Thciszky Béla feliratozott vintage fotója a település templomáról,

12x9 cm .................................................................................................................................................1 400
13212.1897 Férfi a Tátrában, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 12×16 cm .........................................3 000
13213.cca 1960-as években, különböző évszakokban készült felvételek a Balatonról (jégvitorlás, jégvágók

munka közben, autók a kompon, vitorlások, camping, hajó, horgászok, nádaratás, hajógyár,
hokizók, pecások), Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 13 db
NEGATÍV, 5x4,6 cm és 6x4,4 cm között ...............................................................................................2 800

13214.cca 1860 Balatonfüred, Jókai nyaraló, fénynyomat, Lengyel S. és Társa, 6,5×10,5 cm .......................8 000
13215.cca 1938-40 Lévai részletek éjszaka(Vármegyeháza, várromok stb.), Hajdú Sándor (1905-1992)

lévai fényképész felvételei, hátoldalán pecséttel jelzett vintage fotólap, 9x14 cm / cca 1938-1940
Levice at night, vintage photocard with the stamp of photographer Sándor Hajdú (1905-1992) on
the reverse, 9x14 cm .............................................................................................................................3 000

13216.1956 A dunai jeges árvíz pusztítása a folyótól messzire eső Sióagárdon, a Béka utcában, elől a
védekezési munkákhoz rekvirált taxival, hátoldalon feliratozott fotó, 6×9,5 cm ....................................1 400

13217.1976 Sopron, professzionális felvételek a városról, 26 db szabadon felhasználható, jogdíjmentes
negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................2 000

13218.cca 1890 Semmeringbahn, Ausztria (Austria), 12 db eredeti fotót tartalmazó leporellófüzet, szép
állapotban, 11,5x16 cm / leporello with 12 photos, good condition .....................................................12 000

13219.cca 1890 Lindau keményhátú fotó 10x16 cm ........................................................................................2 000
13220.cca 1970 Erdélyi városképek, tájképek, 29 db, 14×8,5 cm ...................................................................1 400
13221.Róma nevezetességeit bemutató színes diák, 60 db, eredeti csomagolásában ..................................1 800
13222.cca 1920 Balatonfüred, villák, 2 db fotó, 12×16,5 cm ...........................................................................8 000
13223.cca 1912 A bakonyi Csesznek község és a cseszneki vár sztereófotója, 13×17,5 cm .........................3 000
13224.cca 1960 11 db fotó városokról, 12,5x17,5 cm és 13x19 cm közötti méretben ....................................1 000
13225.cca 1930 Sopron, Hűségkapu, eredeti fotó, 18×17,5 cm ......................................................................2 400
13226.cca 1860-1890 Olasz tengerpart, 27×20,5 cm, kopott, sérült. ..............................................................3 000
13227.cca 1860-1890 Wiesbaden. 10,5×17 cm, kopott, sérült. .......................................................................1 000
13228.cca 1860-1890 Milánó, a Victorio Emanuele Galéria; az Edizioni Brogi-sorozat 1608. számú

darabja, 25×19,5 cm, kopott, sérült. ......................................................................................................3 000
13229.cca 1860-1890 Nápoly, a Villa Tolentino látképe; az Edizioni Brogi-sorozat 5691. számú darabja,

25×19,5 cm, kopott, sérült. ....................................................................................................................3 000
13230.cca 1860-1890 Nápoly, San Martino látképe; Villa Tolentino látképe; az Edizioni Brogi-sorozat

5244. számú darabja, 25×19,5 cm, kopott, sérült. ................................................................................3 000
13231.cca 1860-1890 Nápoly, a Vezúv látképe; az Edizioni Brogi-sorozat 5231. számú darabja, 25×19,5

cm, kopott, sérült. ..................................................................................................................................3 000
13232.1943 Csíksomlyó (Sumuleu), búcsú, Románia, 2 db kartonra ragasztott fotó, feliratozva, egyik kissé

foltos, 16×22 és 18×11 cm ....................................................................................................................6 000
13233.1942 Szatmárnémeti (Satu Mare), Románia, vászonvásár, 2 db kartonra ragasztott fotó, feliratozva,

22,5×17 és 16,5×10,5 cm .....................................................................................................................8 000
13234.cca 1910-1920 Debrecen, Postakert, Kúria, kartonra kasírozott fotó, 9,7×14,4 cm ..............................3 000
13235.cca 1903 Besztercebánya (Banska Bystrica, Felvidék), látkép, sokszorosított panorámafotó, foltos,

törésnyom, 13×29,5 cm ........................................................................................................................2 800
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13236.1959 Lengyelországi utazás képei, 39 db fotó albumban, Igaz Sándor, a Könnyűipari Minisztérium
főosztályvezetője számára címezve, album mérete: 34x25 cm ............................................................1 400

13237.cca 1880-1900 Alsó-Tátrafüred, Lomnici-csúcs, keményhátú fotó Divald Károly eperjesi
műterméből / Unter-Schmeks, Lomniczer-Spitze / Dolný Smokovec, Lomnický štít, mountain,
Divald photo, 25x18 cm .......................................................................................................................10 000

13238.cca 1890-1900 Padova, Piazza Vitt. Emanuele, Loggia Amulea o Municipale / Padova,
önkormányzati felügyelőség palotája, kartonra kasírozott fotó, 25x20,5 cm .........................................2 000

13239.cca 1890-1900 Padova, Basilica di S. Antonio, Cappella e Altare del detto Santo / Padova, Szent
Antal-bazilika, a kápolna oltára, kartonra kasírozott fotó, 25x20 cm .....................................................2 000

13240.cca 1890-1900 Konstanz, látkép a Boden-tóval, kartonra kasírozott fotó, 26x21 cm ...........................2 000
13241.cca 1890-1900 Konstanz, katedrális, kartonra kasírozott fotó, 19x12 cm .............................................2 000
13242.cca 1890-1900 Konstantinápoly (Isztambul), a Boszporusz európai oldala, kartonra kasírozott fotó /

Constantinople (Istanbul), the European side of the Bosporus (Strait of Istanbul), vintage photo,
26,5x21 cm ............................................................................................................................................2 000

13243.cca 1890-1900 Konstantinápoly (Isztambul), Beylerbeyi palota, kartonra kasírozott fotó, G.
Berggren / Constantinople (Istanbul), Beylerbeyi Palace, vintage photo, 26x20,5 cm .........................2 000

13244.cca 1900-1910 Konstantinápoly (Isztambul), Nagy Sándor szarkofágja a Régészeti Múzeumban,
kartonra kasírozott fotó / Constantinople (Istanbul), Sarcophagus of Alexander the Great in the
Archaeological Museum, vintage photo, 34x25 cm ...............................................................................2 000

13245.1965 Fotóalbum lengyelországi képekkel (Varsó, Krakkó, Gdansk), 40 db fotóval, 12x9 cm körüli
méretben, jó állapotban, album mérete: 32,5x22 cm ............................................................................1 800

13246.cca 1900-1920 Törökországi helyszíneket ábrázoló üvegnegatívok, feltehetőleg Isztanbul és
környékéről, közte pl.: Hagia Sophia, kikötői fotó, közte 2 db portré fotóval is, összesen 9 db, az
egyik sarkán hiánnyal, 9x12 cm ............................................................................................................2 000

13247.1937 Firenze, Santa Croce templom, kartonra ragasztott fotó, 18×13 cm ............................................2 000
13248.cca 1900 Algyógy, Erdély, M. Kir. Állami Vasgyárak Munkás-Szanatóriumának bejárata, vintage

fotó kartonon, jelzés nélkül, kopott, kissé foltos, 22,5x29 cm .............................................................15 000
13249.1934-1935 Egy magyar pap utazása a Szentföldre, 132 db jórészt leporellókból származó fotó

albumlapokon, feliratozva ...................................................................................................................17 000
13250.1930-1972 Európai utazásokról készült fotók, 176 db vegyes méretű fotó ...........................................1 000
13251.cca 1926 Budapest, Angelo műtermében készült vintage fotó, pecséttel jelzett, 13,9x8,8 cm .............2 400
13252.Vasúttörténeti felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 9 db

NEGATÍV, 5,8x4,3 cm és 3,5x6,3 cm között .........................................................................................2 400
13253.cca 1900-1910 Ferrotípia fiatal párral, kopott, vágott (?), 8,5x6,5 cm ...................................................1 000
13254.cca 1968 Mozgásművészeti kompozíció, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 1 db NEGATÍV, 3,8x4,5 cm ............................................................................................1 000
13255.cca 1960 Az 1. sz. Jégtörő hajó, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db

NEGATÍV, 4,6x3,5 cm ..............................................................................................................................800
13256.cca 1963 ÁFOR embléma és benzinkút, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 2 db vintage NEGATÍV, 3,5x5 cm és 2,7x5 cm ..............................................................1 000
13257.1772 Agyaglik puszta birtoktérképe Pápa mellett, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 1 db NEGATÍV, 4x6,2 cm ...............................................................................................1 000
13258.1913 Budapest, a Phöbus műintézet jelzésével ellátott keményhátú vintage fotó, 16x10,5 cm ...........1 600
13259.1934 Elsőáldozás, fotó, irredenta feliratú, dombornyomott kihajthatós kartonlapra ragasztva, 8x5,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
13260.cca 1880 Gyerek kutyával, keményhátú fotó Szeredniczky újpesti műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 200
13261.cca 1910-1930 Állatait etető asszony, fotólap, 14x9 cm .......................................................................1 000
13262.cca 1958 Amerikai magyarok utazásai kanadában, hátoldalon feliratozott és datált 8 db vintage fotó,

8x11,5 cm .................................................................................................................................................900
13263.cca 1920 Tűzoltógyakorlat, fotólap, sarka hiányos, törésnyom, 14,5×10 cm8,5×14 cm ..........................800
13264.cca 1880-1900 Hölgyek portréi, 3 db mignon fotó Leon H. budapesti és Winter Gyula

nagybecskereki műterméből, 8x4,5 cm .................................................................................................1 000
13265.cca 1860-1870 Kislány portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Goldstein és

Szerdahelyi budai műterméből, 10,5x6 cm ...........................................................................................3 000
13266.cca 1860-1870 Kisfiú portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Goldstein és

Szerdahelyi budai műterméből, 10,5x6 cm ...........................................................................................3 000
13267.cca 1890-1900 Babaportré, keményhátú fotó Lovich budapesti műterméből, 10,5x6,5 cm .................2 000
13268.1902 Hölgy és úr portréja, 2 db keményhátú fotó Goszleth és Beller budapesti műterméből,

feliratozottak, 15x7,5 cm és 16,5x8 cm .................................................................................................2 000
13269.cca 1892 Babaportré, keményhátú fotó Hermann Mathaus bécsi műterméből, 10,5x6,5 cm ...............2 000
13270.cca 1860-1880 Vadász kutyájával, keményhátú fotó, apró sérüléssel, 9,5x6 cm .................................1 600
13271.1939 Sopron, ifjú házaspár esküvői fotója, a vőlegény bányász díszegyenruhában, karddal,

Lobenwein H. fényképész felvétele, hátoldalán feliratozott fotólap, 13,5x8,5 cm .................................1 200
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13272.cca 1940-1950 Douglas DC3 és DC4 típusú utasszállító repülőgépekről készült 8 db fotó,
hátoldalon feliratozva, 6x6 cm ...............................................................................................................1 200

13273.cca 1890-1900 Műtermi portrék, közte egy esküvői, 6 db keményhátú fotó temesvári műtermekből
(Kossak J., Hess & Kossak, Funk M.), 10x6 cm és 16,5x11 cm közötti méretben ...............................5 000

13274.cca 1930-1940 Bál (újévi?) Savoy kávéházházban (Andrássy út 48.), 2 db fotólap, Schäffer Gy.
Fotó, a hátoldalán pecséttel jelzett, 8,5x13,5 cm ..................................................................................1 200

13275.1906 Zenész gyerekek csoportképe, fotólap, felületén törésnyomok, 9×13,5 cm ................................1 200
13276.cca 1940-1950 Salakmotor verseny egy labdarúgó pályán, 6x10 cm ......................................................900
13277.cca 1890-1900 Nagyvárad, fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Lojanek János fényképészeti

műterméből, 6,5x6,5 cm ........................................................................................................................2 000
13278.cca 1930-1940 Koldus szakadt ruhában, kalapban, képeslapra ragasztott fotó, 10,5x7,5 cm .............1 000
13279.1907 Fiatal házaspár gyermekkel, keményhátú fotó Csizhegyi S. fényképész kolozsvári

műterméből, kissé sérült, 16,5x11 cm ...................................................................................................2 600
13280.5 db vizitkártya klf műtermekből ............................................................................................................1 000
13281.Marosvásárhely, Csonka fényképészet vizitkártya ...............................................................................1 000
13282.cca 1890 4 db vizitkártya klf műtermekből ............................................................................................1 600
13283.cca 1900-1910 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Bittner Károly budapesti műterméből.

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
13284.cca 1900 Gyerekportré, keményhátú fotó Antal József műterméből, kopásnyomokkal, 10,5×6,5 cm ..1 000
13285.cca 1905 Kisfiú karikával, keményhátú Mérei és Társa budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm ..............1 000
13286.cca 1920 Menyhárt Mihály, keményhátú fotó Kiss József egri műterméből, 10,5×6,5 cm ....................1 000
13287.cca 1915 Gyerekek legyezővel, keményhátú portré, szecessziós hátlappal, 10,5×6,5 cm ..................1 600
13288.cca 1895 Ilona, keményhátú portré Zelesny pécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ......................................1 000
13289.cca 1900 Gyerekportré, keményhátú fotó Letzter kassai műterméből, 10,5×6,5 cm ............................1 000
13290.cca 1885 Gyerekportré, keményhátú fotó Adler Alfréd előpataki műterméből, 10,5×6,5 cm ................5 000
13291.cca 1905 Kisgyermek műtermi portréja, keményhátú fotó Naschitz László lugosi műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................3 000
13292.cca 1895 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Antal Béla műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 000
13293.cca 1910 Konfirmáló lányról készült keményhátú fotó, 10,5×7 cm .......................................................1 000
13294.cca 1910 Férfiportré, keményhátú fotó Krakovszky bánhidai műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 600
13295.cca 1883 Női portré, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm ..................1 000
13296.cca 1883 Női portré, keményhátú fotó Fink pozsonyi műterméből, 10,5×6,5 cm .................................1 000
13297.cca 1890 Nő népviseletben, keményhátú fotó Bresonkski nagykikindai műterméből, sérült, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13298.cca 1865 Nő gyermekeivel, keményhátú fotó, egyik sarkán törésnyom, 10,5×6,5 cm .........................1 600
13299.1898 Ifj. Szabados Gyula, keményhátú fotó Divald Károly budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .........1 000
13300.cca 1910 Női portré, keményhátú fotó Kumpf Antal mosonmagyaróvári műterméből, 10,5×6,5 cm ....1 000
13301.cca 1870 Dózsa Katinka, keményhátú fotó Ciehulski marosvásárhelyi műterméből, 10,5×6 cm .........3 000
13302.cca 1900 Telek József és neje, keményhátú fotó Eibl és Pietsch budapesti műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13303.cca 1870 Gyerekportré, keményhátú fotó, 10,5×6 cm ..........................................................................1 600
13304.cca 1870 Ismeretlen színésznő portréja, keményhátú fotó, 10,5×6 cm ................................................1 000
13305.1895 Kertész Matild és testvére, 3 db keményhátú fotó Csonka budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm

...............................................................................................................................................................1 000
13306.1898 Sátoraljaújhely, Kemény fényképész műtermében készült, feliratozott, keményhátú vintage

fotó Salamon Erzsébetről, 14,8x7,4 cm ................................................................................................1 600
13307.1918 Pöstyén (Szlovákia), anya gyermekével, feliratozott vintage fotó, 8,5x13,5 cm ..........................1 400
13308.1939 Csalafinta férfiportré, elrejtve benne 3 aktmodell, képzőművészeti alkotásról készült fénykép

másolat mai nagyításon, 15x10 cm ..........................................................................................................800
13309.cca 1925 Mozgásművészeti óra lányoknak, 3 db vintage fotó, albumból kiemelve, 7x10,7 cm és

5,5x10 cm ..............................................................................................................................................1 600
13310.1872 Graslitz (Csehország), Antonia Schmidt fényképész műtermében készült, keményhátú

vintage fotó, 10,4x6 cm .........................................................................................................................1 600
13311.1870 Schön Adolf fényképészete és föstészete (!) feliratú, keményhátú vintage fotója Somogyi

Györgyről - a felirat szerint, 10,5x6,2 cm ..............................................................................................1 600
13312.Különböző időpontokban, de általában az 1960-as években készült riport felvételek (galopp

verseny, vasút állomáson, bányában, rőzse szedő, divat, tv-stáb, stb.), Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából 13 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................3 200

13313.1964 Bali Antal határőr részére kiállított fényképes emléklap, a Magyar Népköztársaság
államhatárának őrzéséért, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db
NEGATÍV, 4,8x6,9 cm ...........................................................................................................................1 000
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13314.Régi lakásbelsők, 7 db fotónegatív, 4,5×3 cm ......................................................................................2 000
13315.cca 1966 Gerelydobók erőpróbája, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából

1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................................................................................................1 000
13316.Teherautó-történeti felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 6 db

NEGATÍV, 4,5x6,5 cm és 3,5x6,8 cm között .........................................................................................2 400
13317.cca 1960-es évekből autóbuszok, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 6

db NEGATÍV, 4,5x6,4 cm és 4,4x5,1 cm között ....................................................................................2 400
13318.Kiss és Társa Budapest vizitkártya kissé megviselt ..............................................................................1 000
13319.cca 1870-1900 Babaportré és férfiportré, 2 db keményhátú fotó a Dunky fivérek és Kató József

kolozsvári műterméből, 10×6 cm ..........................................................................................................2 600
13320.cca 1950 Prága, cirkuszi csoportkép, 2 db fotó, sarkán törésnyom, 8,5×13,5 cm / Prague circus, 2

photos ...................................................................................................................................................4 000
13321.cca 1930 Nagytapolcsány (Topolcany, Topolcian), polgári enteriőr díszes karácsonyfával,

festményekkel, kerámiákkal stb. vintage fotólap, jelzés nélkül, 14x9 cm / christmas tree, vintage
photocard ..............................................................................................................................................1 800

13322.1934 Duna kotróhajó és személyzete, 8 db fotó, 6×8,5 cm ..................................................................4 600
13323.cca 1935 Vegyes fotó tétel, 3 db: Pestszentimrei vasutasok, fúvós zenekar, és munkások

csoportképe, a hátoldalakon feliratozva, az egyik felületén kopásnyomokkal, 11x16 cm és 6x9 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................1 200

13324.1937 Máramarosszigeti tűzoltó fotója, hátoldalon feliratozva, 13,5×8,5 cm ..........................................2 600
13325.1930 Váradi Dezső lentii lakatosmester alkalmazottaival, hátoldalon feliratozott fotó, felületén

törésnyom, 8,5×13 cm ..........................................................................................................................3 000
13326.cca 1910 Iskolai nagyméretű golyós számolóeszközt (abakusz) használó kislány fotója, sarkán

törésnyom, 13,5×8,5 cm .......................................................................................................................2 000
13327.cca 1905 Andrássy László rimaszombati (Felvidék) fényképész által készített vizitkártya fotó,

hátoldalán saját nyomtatott arcképével, 11×6 cm .................................................................................1 200
13328.cca 1915-1920 Hölgy legyezővel, fotólap, sarkán törésnyom, 14×8,5 cm ............................................1 000
13329.1941 Család karácsonyfával, fotólap, felületén törésnyom, 13,5×8,5 cm .............................................1 200
13330.cca 1920-1930 Magyarország című újságot olvasó férfi, fotó, 12×7 cm ..................................................800
13331.cca 1920 Templommodellek, 2 db fotó, 8,5×13,5 cm ...........................................................................1 000
13332.Blahó Ede, Besztercebánya vizitkártya ...............................................................................................24 000
13333.cca 1950 3 db diafilm tekercs (fortepan, finepan stb.) életképekkel, leningádi kirándulással, hajó

kirándulással .........................................................................................................................................2 000
13334.cca 1900-1910 Vegyes portré fotó tétel, összesen 16 db keményhátú fotó, közte 1-1 db Goszleth

István és Mai és Társa, közte 4-5 db alsó szélét levágták, 10x6,5 cm és 15x8 cm közötti méretben ..1 600
13335.Kb 100 db régi fotó vegyes témában .......................................................................................................900
13336.cca 1930-1960 Vegyes fotó tétel, benne bokszolók, katona, több hasonló/egyforma kép, 6×4 és

13,5×9 cm közötti méretekben ..............................................................................................................1 000
13337.1900 Feliratozott vintage fotó, csoportkép K.u.K. feliratú zászlóval, 11,3x8,5 cm, karton 20x16 cm ....1 600
13338.1915 Budapest, Czeglédy Sándor fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó,

13x21,2 cm ............................................................................................................................................1 600
13339.1911 Kisjenő, Hubay Szabolcs jelmezben, kartonra kasírozott fotó, hátoldalon feliratozva, 12,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
13340.cca 1905 Színésznő, mint Bob herceg, keményhátú fotó a Joánovics Testvérek műterméből,

20,5×10,5 cm ........................................................................................................................................6 000
13341.cca 1905 Szigeti budapesti fényképész képátadó tasakja, szakadással ..............................................1 000
13342.cca 1967 Az Utolsó háború c. TV film forgatásán készült felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 21 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................2 600
13343.cca 1900 Barna Hugó miskolci fényképész képátadó tasakja, szakadással ........................................1 000
13344.cca 1968 Autó egy filmstúdióban vetített háttér előtt, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti

fotóriporter hagyatékából 6 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...................................................................1 600
13345.cca 1900 Vegyes keményhátú fotó tétel, 10,5×6,5 és 20×10,5 cm közötti méretekben .......................1 600
13346.cca 1900 Vegyes keményhátú fotó tétel, 6,5×4 és 16×11,5 cm közötti méretekben ............................3 000
13347.1963 LOTTO tárgynyeremény sorsolás előkészítése a televíziós közvetítés előtt, fotó, 17,5×12,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
13348.1969 2 db kínai fotó, felvonulásokkal / China photos 20x16 cm ...........................................................1 000
13349.2 db kínai fotó, egyiken Maoval. sérültek 20x16 cm .............................................................................1 000
13350.cca 1890-1900 Műtermi portrék, 7 db keményhátú fotó aradi műtermekből (Kossak J., Honisch,

stb.), 10x6 cm és 21x11,5 cm közötti méretben ....................................................................................6 000
13351.cca 1900 Testvérek, keményhátú fotó, Wien, Franz Fischer műterméből, 18x12 cm ..........................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13352.cca 1890-1900 Hölgy portréja, keményhátú fotó Erdélyi Mór (1866-1934) császári és királyi udvari
fényképész budapesti műterméből, 21x13 cm ......................................................................................1 200

13353.cca 1930-1980 Dr. Varga Ferenc (?-?) tanár fotói, összesen 16 db, közte több feliratozott/pecséttel
jelzett, 3,5x2 cm és 18x13 cm közötti méretben ...................................................................................1 200

13354.23 db vegyes régi és modern esküvői fotó ............................................................................................1 000
13355.cca 1910-1930 8 db keményhátú portré, 10,5x6 cm és 20x11 cm közötti méretekben + 2 db

üvegnegatív ...........................................................................................................................................2 000
13356.cca 1980 2x6 db fortechrom Soprom múzeumai és műemlékei színes dia, fotó: Mészáros, eredeti

tokjában + 12 db Kecskemét-Bugac színes dia, IPV, eredeti tokjában .................................................1 000
13357.cca 1950-1970 7 db vegyes fotó, főként sport témában, némelyik hátulján írással, 11x17 cm-től

22,5x17,5 cm-ig .....................................................................................................................................1 000
13358.1973 IV. Sóstói Nemzetközi Művésztelep. 1973. szept. 1-30. Nyíregyháza Magyarország,

fotóalbum 15 fotóval, a művésztelep beragasztott zárókiállítási meghívójával, az elején Csisztu
Mihály (1933-2008) egy beragasztott rézkarcával, rézkarc, papír, jelzett, 3 fotó kijár, rézkarc:
10x14,5 cm, fotók: 13x18 cm és 18x6 cm közötti méretben .................................................................8 000

13359.1922 Bp., Egyéves kereskedelmi szaktanfolyam 1921/22-es évfolyamának végzős hallgatói,
tablófotó, kartonra kasírozva, hátoldalon feliratozott, a kartonon kisebb sérülésekkel, 35x28 cm ........2 000

13360.1918 Bp., A VII. ker. István-úti m. kir. állami főgimnázium VIII. osztálya az 1917-18 tanévben,
tablófotó, kartonra kasírozva, a kartonon kisebb sérülésekkel, 35x28 cm ............................................2 000

13361.cca 1939-1940 Seregély Dezső (1867-1948) ny. ezredes, szobrászművész Andrássy út 25. szám
alatti lakás belsőjéről készült fotók üvegnegatívjai, kettőn Seregély Dezsővel, katonai ruhában,
összesen 5 db, 8x8 cm + Seregély Irma hárfaművész névjegykártyája ...............................................2 000

13362.Sok száz vegyes fotó, közte keretezett, keményhátú, fotóalbum, negatív film, stb., zacskóban
ömlesztve ..............................................................................................................................................1 000

13363.cca 1910 14 db üvegnegatív hegyaljai családról, dobozon feliratozva, 12×9 cm .................................3 000
13364.Vegyes gyerekfotókat tartalmazó album, 12,5×8,5 cm-es fotókkal .......................................................1 000
13365.1961-1970 Geológus családi és utazások során készült fotóinak negatívjai, negatívtartó tasakokban

...............................................................................................................................................................2 000
13366.cca 1960 Pécsi Bányász SE, 18×24 cm ...............................................................................................5 000
13367.cca 1870-80 Magyar nemesúr portréja. Fotó. Üvegezett fa keretben. Fotó méret: 16x14,5 cm. ..........1 400
13368.cca 1900-1910 Család kisgyerekkel, vintage fotó korabeli szecessziós paszpartuban, foltos,

14,5x19,5 cm .........................................................................................................................................1 000
13369.11 db modelleket, szépségkirálynőket ábrázoló MTI sajtófotó, 27×18,5 cm .........................................1 000
13370.cca 1900-1930 Vegyes fotó tétel, 9×6 és 22×13 cm közötti méretekben .............................................3 000
13371.1910 Budapest, Hollenzer és Okos fényképészek műtermében készült, keményhátú vintage fotó, a

felirat szerint Christofoletti Mariska bérmálása alkalmából készült a fénykép, 14,5×9,5 cm .................1 600
13372.1917 Tótkomlós, Erdélyi L. fényképész műtermében készült vintage fotó, feliratozva, 14,5x9,3 cm,

karton 24,6x17,4 cm ..............................................................................................................................1 600
13373.1910 Iskolai csoportkép, hátoldalán felsorolva, kik szerepelnek a képen, 9x22 cm, karton 16x28 cm .1 600
13374.cca 1885 Jelzés nélküli vintage fotó, kasírozva, 15,3x24,5 cm .............................................................1 800
13375.cca 1900 Sarajevo, Johann Parsch fényképész jelzésével ellátott családi fotó, 11,2x15,2 cm, karton

19,8x24,8 cm .........................................................................................................................................1 600
13376.1919 Szigeti fényképész műtermében készült, feliratozott vintage fotó, Wachtler Lajos és Schenk

Erzsébet házasságkötése alkalmából, kasírozva, 22x17 cm ................................................................1 600
13377.1903 Családi fotó feliratozva, a kasírozott kép sarkai hibásak, 17,5x22,5 cm ......................................1 400
13378.cca 1920 Budapest, Koller utóda Szenes fényképész hidegpecsétjével jelzett 2 db vintage fotó,

20x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
13379.cca 1880 Jelzés nélküli műtermi portré, kasírozva, 22,5x17 cm ...........................................................1 400
13380.cca 1930 Körmend, építőipari vállalkozás alkalmazottainak csoportképe, elől az Építőmunkás c.

újság látható, Polgár Jenő fényképész pecsétjével jelzett vintage fotó, 17,5x23,1 cm .........................1 600
13381.cca 1935 Esküvői vacsora, a vőlegénynek az apja és az apósa is katonatiszt sok kitüntetéssel,

jelzés nélküli vintage fotó, 16,9x23 cm ..................................................................................................1 400
13382.1887 Confraterek csoportképe, feliratozott és kasírozott vintage fotó, 19,8x26,5 cm ...........................1 600
13383.1903 Pápa, a gimnáziumi tanulók csoportképe, kasírozott vintage fotó, 19,5x29 cm ...........................1 600
13384.cca 1980 Pápa, Takács Katalin 3 db feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 17,5x12,8 cm .........1 600
13385.1924 Gyehenna, azaz a lelki megtisztulás helye, ahol a jelenlévők megtisztulnak bűneiktől (nyilván

néhány pohár bor bepuszilása után), vintage fotó, 11,6x16,7 cm, karton 18,8x25,5 cm ......................1 600
13386.1934 A Budai Hotis lőversenyén szerepelt csapat, nevesített csoportkép, katonatisztek civilben,

vintage fotó: 12x17 cm, karton 20x20,8 cm ..........................................................................................1 600
13387.cca 1913 Fiatalok magyaros viseletben, vintage műtermi fotó, 14,5x10,2 cm, karton 27x17 cm .........1 600
13388.cca 1923 Havazás a fényképészeti műteremben, kasírozott vintage fotó, 24x18 cm ...........................1 600
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13389.1913 Újvidék, az elemi iskola III. és IV. osztályának csoportképe, a hátoldalon soronként felsorolva
a képen szereplők neve, .......................................................................................................................1 600

13390.cca 1910 Vegyes gyerekfotó tétel, közte több sérült vágott, 11×7 és 16×17 cm közötti méretekben ...1 400
13391.cca 1965 Megérkezett az új autó, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából

12 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ..........................................................................................................3 200
13392.1919 Budapest, Strelisky Sándor (1851-1922) császári és magyar királyi udvari fényképész

műtermében készült, hidegpecséttel jelzett vintage fotó, kasírozva, 23,5x18 cm .................................1 600
13393.1894 Budapest, a Markó utcai Főgimnázium II. osztályának csoportképe, Halácsy fényképész

felvétele, 13,8x20,5 cm, karton 19,5x27 cm ..........................................................................................1 600
13394.1913 Kecskemét, az elemi iskola II. osztályának csoportképe, 11x17 cm, karton 20x27,5 cm ............1 600
13395.1908 Káty (Vajdaság), az elemi iskola tanulóiról készült csoportkép, hátoldalon soronként felsorolva

a képen szereplők neve, Kernaszt János pecsétjével jelzett vintage fotó, 11,2x16,3 cm, karton
19,8x25 cm ............................................................................................................................................1 600

13396.cca 1930 7 db művészi fotó, közötte Tabánt ábrázoló is.. Kartonon, címmel. 21x25 cm .....................2 000
13397.1899 Hűvösvölgy, piknikező úri társaság nagy méretű keményhátú fotó 25x20 cm .............................1 000
13398.1943 A szombathelyi MÁV pályamesterképző tanfolyam hallgatói és oktatói tablóképe. Üvegezett

keretben. 30x21 cm ...............................................................................................................................2 400
13399.1910 Láncpusztai m. kir. Tejgazdasági Szakiskola tanulói a tanárai karral. Tabló fotó, üvegezett

keretben. Sérült 29x34 cm ....................................................................................................................1 600
13400.Chelsea nyomat 3 részes, keretben 40x21 cm .....................................................................................1 000
13401.1914 Magyar Posta Távirda, Altisz. és Szolg. Orszg. Egyesületének Erzsébetfalvai csoportja, tabló

fotó, kopott kartonnal, a karton egyik sarkán törésnyom, és kis hiány, a fotó felülete maszatos,
karcos, 22x28 cm ..................................................................................................................................9 000

13402.cca 1885 Gyula, vintage családi fotó a kertben, a fényképész pecsétje (a hátoldalon) részlegesen
olvasható, kasírozva, 19x27 cm ............................................................................................................1 600

13403.10 db vegyes vasúti fotó tétel, 9x12,5 cm és 18x24 cm közötti méretben ............................................1 800
13404.1917 Vintage műtermi fotó aláírva, datálva, 19x12 cm, karton 27,7x18,5 cm ......................................1 600
13405.3 db hajós fotó, hajókon felirat: Erfurt Rostock, Böhlen Rostock, Theodor Körner Rostock, kis

szakadásokkal, folttal, 23x29 cm, 23,5x29 cm, 23,5x29,5 cm ..............................................................1 800
13406.cca 1920-1930 Fiúk műteremben, kartonra kasírozott fotó Gerenday János (1884-1967)

műterméből, üvegezett keretben, 23×17 cm .........................................................................................8 000
13407.cca 1916 Nagykikinda (Vajdaság), Kalmár fényképész műtermében készült vintage fotó,

hidegpecséttel, aláírással jelzett, 14,5x10 cm, karton 28,6x20,1 cm ....................................................1 600
13408.cca 1890 2 db Madonna festmény fényomatú képe nagy méretű táblákon 29x35 cm .........................1 000
13409.cca 1910-70 5 db családi fényképalbum összesen közel 900 db fotóval, részben hiányzó

fényképekkel .........................................................................................................................................1 000
13411.Ganz vasúti daru kocsi, fotó, szakadással, gyűrődéssel, lyukkal, 24x29 cm ........................................1 000
13412.Ganz Hunslet villamos kocsi, fotó, 24x30,5 cm .....................................................................................1 000
13413.cca 1870-1910 össz. 30 db fotó és fénynyomat, műtermi portrék, életképek, reprodukciók

képzőművészeti alkotásokról, többségében keményhátú fotók, 5x4 és 17x12 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................2 000

13414.1943 Kislány babával, kézzel színezett fotó, ceruzával jelzett (Guelmins?) és datált vintage fotóü
kartonon, 23x17,5 cm ............................................................................................................................1 000

13415.Lynn Bogue Hunt 3 db nagy méretű madaras nyomat 33x37 cm .........................................................2 600
13416.cca 1880 Kettő festményről készült fénnyomat kartonon. Kereszteslovagok, Görög mitológia. Lap

méret 35x27 cm .......................................................................................................................................800
13417.cca 1960 Az Állami Biztosító különálló pavilonja valószínűleg egy mezőgazdasági kiállításon,

plakátokkal, fotó, 18×18 cm ..................................................................................................................2 600
13418.Lengyel Scibor-Rylski filmfotók, 7db, 24x30cm .....................................................................................1 000

Reklám
13419.14 db cigaretta dohányipari címke ........................................................................................................1 400
13420.cca 1920-1930 Igmándi keserűvíz reklámlap, kis sérüléssel, 20x12 cm ..............................................1 000
13421.5 db régi Szent István sor címke ...........................................................................................................1 000
13422.Reklámszalvéták, 4 db ..........................................................................................................................2 000
13423.cca 1930-1940 Mire kell vigyáznom csónakmotor vételnél? + König csónak oldal-és farmotorok, 2

db ismertető prospektus, 4+8 p. ............................................................................................................1 000
13424.Nemzeti Színház reklámszalvéta ..........................................................................................................1 000
13425.3 db reklámszalvéta (TOTO, MOKÉP, Hungária Szálló) ......................................................................1 600
13426.Szovjet Film Ünnepi műsora Fáklya Mozi reklámszalvéta ....................................................................1 600
13427.cca 1937 A Richter Gedeon Rt. Ovakliman dekoratív gyógyszerreklámja, szign. Kun S., szép

állapotban, később postán elküldve ......................................................................................................3 000
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13428.cca 1970-1980 IFA Wartburg 353 W magyar nyelvű, képes ismertető prospektus, kisebb
sérülésekkel, kihajtható, 56,5x40 cm ....................................................................................................1 000

13429.10 db Covident reklámlap .....................................................................................................................1 000
13430.Kolozsvár/Cluj 5 db bőröndcímke .........................................................................................................2 600
13431.Stühmer lerakat bonbon, kakaó, csokoládé papír zacskó .....................................................................1 400
13432.Budapesti, vidéki gyógyszertárak pecsétbélyegei 18 db .....................................................................11 000
13433.16 db drogéria. illatszer. szappan fogkrém stb címke címke ................................................................1 400
13434."Nem luxus a kávézás" Franck kávéreklám, hajtott, 80×14 cm ............................................................2 600
13435.cca 1930 Fehérnemű anyagok Trunkhahn posztógyár áruminta könyve 30p. Kb 50 féle szövet

anyag ....................................................................................................................................................5 000
13436.cca 1960-1980 Vegyes italcímke tétel, 91 db, közte 45 db boros, és 46 db pálinkás-likőrös, benne

ismétlődésekkel. Változó állapotban. Különféle méretben. ...................................................................1 200
13437.Kb. 185 db vegyes italcímke ...............................................................................................................28 000
13438.Astor luxury cigaretta bontatlan csomagolásban / Unopened box of ....................................................3 000
13439.Dimitrino szivaros festett fém doboz 14x11 cm Kopott .........................................................................1 200
13440.Vegyes kártyanaptár tétel .....................................................................................................................1 000
13441.Vegyes söralátét tétel ............................................................................................................................1 200
13442.cca 1970-1980 Kb 200 db kártyanaptár vegyes reklámokkal. ..............................................................2 000
13443.Első Kecskeméti Konzervgyár Rt. Kecskemét fém doboz, kopásnyomokkal, 14×24×3,5 cm ..............2 400
13444.cca 1999-2020 Egy zacskónyi kártyanaptár kb 70 db ...........................................................................1 200
13445.Fém dobozok tételben. kekszes, szivaros, stb ......................................................................................3 000
13446.Erika írógép széthajtható ismertető prospektusa ..................................................................................2 600
13447.2004 Hummer terepjárók kihajtható, képes ismertetője, plakát, 82,5x56 cm ........................................1 200
13448.1978 Praktica svéd nyelvű, régi fényképezőgépeket bemutató, kihajtható képes prospektus, plakát,

83x59 cm ...............................................................................................................................................1 000
13449.Kb. 42 db retro, többségében magyar hotel és bőrönd címke: Astoria, Gellért Bp., Atrium Hyatt Bp.,

Béke Bp., Nádor Pécs stb. ....................................................................................................................3 000
13450.1905 Fattinger bécsi cég szecessziós újévi reklám nyomtatvány. Litográfia, papír. Sérült. Üvegezett

fa keretben. 30x23,5 cm. .......................................................................................................................1 400
13451.1936 Nemzetközi Vásár Budapest hirdetés. Ofszet, papír, üvegezett fa keretben, 12×7 cm ...............2 000
13452.K. Lukáts Kató Stühmer dobozborító terv, lapra ragasztva ...................................................................2 400
13453.35 db szivargyűrű, berakólapon ............................................................................................................1 000
13454.cca 1930 Klein és Lakner Háztartási faáruk gyártása, kefe- és bádogáruk képes árjegyzéke

tartalomjegyzékkel 16p. ........................................................................................................................4 000
13455.Automenth fogkrém por doboz, tartalommal, h: 8 cm ...........................................................................4 000
13456.15 db régi számolócédula modern reprintje ..........................................................................................1 000
13457.PentAKa 8 alkatrész kartondoboza, 10x5x2 cm ...................................................................................1 400
13458.Superseptyl-urea sebhintőpor üvegcse, tartalommal. ...........................................................................2 000
13459.cca 1930-1940 Kobona kóla-csokoládé tablettás doboz, a fedél belső felén illusztrált használati

leírással, Darmol Rt. Budapest, kopásokkal. Ritka darab. ....................................................................8 000
13460.Pester Lloyd újság üres levélpapírja .....................................................................................................1 000
13461.9 db vegyes szállodai bőröndcímke ......................................................................................................1 000
13462.6 db Nikotex számolócédula .................................................................................................................2 000
13463.14 db Schmoll számolócédula ..............................................................................................................2 000
13464.Burofix tabletta doboz, tartalommal, kissé sérült dobozzal ...................................................................2 000
13465.cca 1930 Losonc, Czirják cukrászda cukorkás zacskó 16 cm ..............................................................1 000
13466.Vegyes régi borítékok, gyógyszertári és egyéb zacskók ......................................................................1 000
13467.Kyriazi Fréres cigarettás fém doboz szép állapotban / Tobacco box in nice condition 15x9 cm ..........8 000
13468.2 db gyógyszertár papírdoboz (Szentlőrinci Béla "Arany Oroszlán" Budapest, Asztalos Gyula

Gyógyszertér Olaszliszka) ....................................................................................................................4 000
13469. 'Gemsen Hölzer Allumettes Chamois' gyufa, tartalommal, 5x4,5 cm ....................................................2 000
13470.1914 Roth Henrik cipész fejléces számla. Foltos . ...................................................................................600
13471.cca 1940-70 7 db gyógyszertári papír tasak: Márkus Dezső Magyar Korona gyógyszertára,

Vámosmikola; Honvéd gyógyszertár (2 db; Kazay gyógyszertár, Fehérgyarmat (stb.). Részben
kissé foltos. Különböző méretekben. ....................................................................................................1 800

13472.1965 Soemtron Büromaschine kártyanaptár .........................................................................................1 000
13473.5 db focis matrica ..................................................................................................................................1 000
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13474.12 db sör és pálinka italcímke, közte St. Stephen Export Beer ...............................................................800
13475.cca 1930 Pécs, Abrudbányai Ödön Szent István gyógyszertára gyógyszeres papírzacskó 18x11 cm

...............................................................................................................................................................2 000
13476.cca 1920-1940 Valódi Törköly és Legfinomabb Tea Rum italcímkék ...................................................1 400
13477.1981-1986 10 db reklámos kártyanaptár ..............................................................................................1 000
13478.Stühmer Cukorka Csokoládé, Bonbon stb. papírzacskó .......................................................................1 000
13479.5 db Littke számolócédula .....................................................................................................................2 000
13480.5 db Nikotex számolócédula .................................................................................................................2 000
13481.Beszkárt HÉV számolócédula, 8 db ......................................................................................................2 000
13482.Szent István Porter Sör, gyártja: Polgári Serfőzde számolócédula .......................................................1 600
13483.Kakas Paszta számolócédula ...............................................................................................................1 600
13484."Eredeti Hobé négyszögletes palackban" számolócédula ....................................................................1 600
13485.1978-1987 Vegyes kártyanaptár tétel, 15 db,  benne hölgyekkel is, közte kopott, néhány hátsó

oldalán bejelölésekkel. ..........................................................................................................................1 000
13486.cca 1910 Amberg József (1890-1972?): Savon Lathyrone szappan csomagolásterv. Papír, vegyes

technika, hátoldalán pecséttel jelzett, ragasztónyomok, 8x6,5 cm .......................................................2 400
13487.cca 1920-1930 Szent István főzőcsokoládé (mártógyurma) számolócédula, Franklin Társulat Bp. .....1 400
13488.cca 1920-1930 Szent-Margitszigeti üdítővíz, ásványvíz számolócédula ..............................................1 400
13489.cca 1900-1920 Muszka-Magyarádi Domány Sziklabor, Domány József cs. és kir. udvari szállító

szecessziós litho számolócédula ..........................................................................................................1 400
13490.5 db címke és levélzáró (Radicum sósborszesz, Gladys cipőkrém, stb.) .............................................1 200
13491.cca 1920-1930 Katsinka utódai leányka, fiú és bakfisch ruhák, kalapok és csecsemő kelengyék

litho számolócédula, Fénynyomda Bp. .................................................................................................1 200
13492.Bensdorp Cacao, Chocolade litho számolócédula ................................................................................1 200
13493.Frédéric Kafka Príbram Bohéme, Morella, Amarantino likőr reklám számolócédula ............................1 200
13494.1970-1972 30 db reklám kártyanaptár ..................................................................................................1 400
13495.1981 30 db reklám kártyanaptár ...........................................................................................................1 400
13496.E. Herzog & Co. Luckenwalde reklámost bérlettartó tok .......................................................................1 400
13497.2 db fogkrém reklámos számolócédula .................................................................................................2 000
13498.2 db Boon kakaó és csoki reklámos számolócédula .............................................................................2 000
13499.3 db Csillaghegyi ásványvíz reklámos számolócédula .........................................................................1 800
13500.4 db Sidol reklámos számolócédula ......................................................................................................3 200
13501.3 db ásványvíz reklámos számolócédula ..............................................................................................2 400
13502.3 db Margitszigeti ásványvíz reklámos számolócédula ........................................................................2 400
13503.3 db gyógyvíz reklámos számolócédula ...............................................................................................2 400
13504.3 db Dreher Maul számolócédula .........................................................................................................1 800
13505.2 db Arnea vitamin tápszer számolócédula ..........................................................................................1 600
13506.4 db Arnea Orion reklámos számolócédula ..........................................................................................2 800
13507.gr Dessewffy Tokaji borai számolócédula .............................................................................................1 600
13508.Daniel kalap számolócédula .................................................................................................................2 000
13509.Ideál paplangyár számolócédula ...........................................................................................................1 200
13510.Kosch Adolf kalapos számolócédula kis hiánnyal .................................................................................1 600
13511.Reich Adolf Amundsen nyakkendő számolócédula ..............................................................................1 000
13512.Rosenberg menyasszonyi kelengye számolócédula ............................................................................1 600
13513.Stollwerck litho számolócédula .............................................................................................................1 600
13514.Szent István Porter sör számolócédula .................................................................................................1 000
13515.17 db Stollwerck bonbonos címke ........................................................................................................1 400
13516.Buziási savanyúvíz számolócédula .......................................................................................................1 400
13517.2 db számolócédula: "A cukor megédesíti az életet", Globus Rt. Bp. + Hartwig & Vogel Diana

Schokolade, Kakao, Kanditen, Desserte ...............................................................................................1 400
13518.cca 1940 Dreher cukorkák számolócédula, Athenaeum .......................................................................1 400
13519.Schleicher mustár 3 db címke ...............................................................................................................1 000
13520.Édesipari reklám címkék Stühmer 14 db ..............................................................................................1 400
13521.Canadian Pacific - The world's longest scenic dome ride vasútijegy-tartó boríték ................................1 600
13522.Dreher-Maul csokoládé számolócédula ................................................................................................1 000
13523.Floragyár Tátra mosószer számolócédula ............................................................................................1 000
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13524.cca 1910-1920 Tisztán kezelt csemege-méz Haglauer György méhészetéből, Arad, mézcímke,
11,5x7,5 cm ...........................................................................................................................................1 000

13525.cca 1930-1940 Nikotex-Levente cigaretta reklám számolócédula tömb, 18 db-os, Pálla Jenő
(1883-1958) festő, grafikus illusztrációjával, Klösz Gy. és Fia Bp. .......................................................1 000

13526.cca 1930 Turul mentődoboz reklám számolócédula, Turul Kötszergyár Bp. ........................................1 000
13527.cca 1900-1920 Fenyő sósborszesz számolócédula, 67 db ..................................................................1 000
13528.cca 1940 5 db Moulin Rouge reklám kártya, 12,5x8 cm + A Moulin Rouge szállítói reklámlap,

középen hajtva, 20,5x15 cm .................................................................................................................4 000
13529.1980 30 db reklám kártyanaptár ...........................................................................................................1 200
13530.Champagne Montebello 2 db lóversenyes, pezsgős kártya ..................................................................3 600
13531.Csillaghegyi Árpád Ásványvíz címke ....................................................................................................3 000
13532.Csillaghegyi Ásványvíz számolócédula ................................................................................................1 800
13533.Szt. Lukácsfürdő Rt. Kútvállalata kristályvíz számolócédula ................................................................2 400
13534.Mauthner számolócédula ......................................................................................................................2 000
13535.Nagy-surányi Czukorgyár és Finomító Részvénytársaság címke, sérülésekkel ...................................7 000
13536.cca 1960 Akt kártya reklámja, 3 lapos, aktokkal ...................................................................................1 000
13537.Arlac Farbband fém doboz d: 6,5 cm ....................................................................................................1 000
13538.Kb. 30 db kártyanaptár, közte TOTÓ, Zwack Unicum, Bihari Múzeum .................................................1 000
13539.Vegyes reklám tétel, 6 db: Illusztrált levélpapírok és kis borítékok borítékban; Kézmosó lapok tasak

(hiányos,1-2 lappal); F. Wolff& Sohn Pavier Savon (hiányos, 1-2 lappal); Nuphar-Szappanlapok
(tartalommal); Court Plaster Angol tapasz tasak (üres), Bp., Schubernig P. fényképés és festő
boríték. Változó állapotban ....................................................................................................................1 200

13540.1972-2001 30 db vegyes magyar és külföldi kártyanaptár ....................................................................1 600
13541.Brauch kékszalag gyógysonka, szép állapotú címke, cca 17x12cm .....................................................1 000
13542.cca 1920 Jó Pásztor gyógyszertár papír gyógyszeres dobozka. 3,5x3,5 cm .......................................1 600
13543.Baruch Jakab Legfinomabb Tea Rum italcímke ...................................................................................1 000

Gyufacímke
13544.MÉH gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva .............................................................................1 000
13545.Hibás készülékek, Puskák és galambok, stb. gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva ..............1 000
13546.Debrecen, Székesfehérvár gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva ..........................................1 000
13547.Sertéshizlalás, Május elseje, stb. gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva ................................1 000
13548.5 teli csomag retro gyufa .......................................................................................................................2 000

Telefonkártyák
13549.3 db aranyozott fém "m" betűs + 1 db műanyag nyakkendőcsipesz .....................................................1 200
13550.Kb 150 db használt magyar telefonkártya, nagy része berakóban .......................................................1 600

Judaika
13551.cca 1870 E. Majsch: die Judenfrage című alkotása nyomán készült fénynyomat, karton sarkán

törésnyom, 11,5×17 cm ........................................................................................................................1 000
13552.1909 Bp., a Pesti Chevra Kadisa jegyzőkönyvi kivonata sírgondozás fejében befizetett összegről,

szárazpecséttel jelzett fejléces papíron ................................................................................................3 000
13553.cca 1930 4 db kiadvány, közte gyászimakönyv ....................................................................................4 000
13554.2 db fa judaika tárgy, m: 11 és 15 cm ...................................................................................................2 000
13555.1944 A svájci követség menlevele Schutzpass és hozzá korabeli másolata magyar asszony

részére. / Swiss Schutzpass for Hungarian woman and same age official copy ................................60 000
13556.Az 5771. zsinagógai év naptára, kiadja: MAZSIHISZ ...........................................................................1 000
13557.Olvashatatlan jelzéssel: Öreg szdó Jeruzsálemből cca 1930. Ceruzarajz 19x14 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................4 000
13558.Izraeli réz kulcstartó 10 cm ...................................................................................................................1 000
13559.Cimbalmozó zsidó, faragott fa, hibátlan, m: 30cm ..............................................................................10 000
13560.cca 1930 Orthodox Zsidó Népasztal Egyesület.felhívás és bizonylat ...................................................2 000
13561.1973 A Nácizmus Magyarországi Üldözötteinek Országos Érdekvédelmi Szervezete által

megállapított kártalanítás ......................................................................................................................1 600
13562.1939 Baja, Izraelita születési anyakönyvi kivonat, rajta a főrabbi aláírásával .......................................4 000
13563.1929 Bp., evangélikus anyakönyvi kivonat, izraelita személy áttéréséről .............................................2 000
13564.1946 Országos Szidó segítő bizottság hirdetménye 20x30 cm ............................................................1 000
13565.5 darabos judaika tétel: kosher italcímkék, kecsekméti izr. hitközség boríték budapesti orth. chevra

kadisha levelezőlap használatlan, izraeli utikönyv ................................................................................3 000
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Cserkész
13566.A 75. számú Árpád cserkész csapat tabló képe. 14x9 cm ....................................................................1 000
13567.Dékány András: A fiúk királya. Lord Baden Powell élete. Lord Baden Powell rajzaival és eredeti

fényképekkel. Bp., 1941, Singer és Wolfner. Félvászon-kötés, kopott borítóval. .................................2 000
13568.Velősy Elek: Miska. A diadalmas cserkészgondolat regénye. Gróf Teleki Pál ajánlásával és Márton

Lajos rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyve. Bp.,én., Könyvbarátok Szövetsége,(Egyetemi-ny.), 206
p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, foltos lapokkal, a gerinc alján kis sérüléssel. ..............................1 000

13569.Temesi Győző: Győzni! Az új magyar fiú regénye. Bp., 1929, Franklin, 147 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................1 400

13570.Cserkész síp, felvarrók, jelvények. ........................................................................................................5 000
13571.cca 1920 Cserkész tablókép 9x12 cm ..................................................................................................1 000
13572.Márton Lajos (1891-1953): Cserkészek, nyomat, papír, kissé foltos. Üvegezett fa keretben, 13×12,5

cm .........................................................................................................................................................1 600

Hajózás, Balaton
13573.cca 1960 Tőkesúlyos vitorlás és motoros vontató hajó szerkezeti rajza két táblán ..............................1 800
13574."Balatoni Emlék", könyvjelző, 18x3 cm .................................................................................................1 000
13575.Cholnoky Jenő: Tihany. Balatoni Könyvtár 8. sz. Bp., 1940., M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság, 26

p.+7 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, foltos, kijáró lapokkal, rossz állapotban. .......................2 800
13576.Hevesy Iván: Fényképezés a Balatonon. HAFA Könyvtár 45-48. sz. Bp.,(1940.), Hatschek és

Farkas. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a hátsó borítón hiánnyal. ...2 400
13577.Zákonyi Ferenc: A balatonfüredui Horváth-ház, új nevén Bányász üdülő szanatórium története.

Megjelent az épület fennállásának 175. évfordulójára. (1798-1973.) A szerző, Zákonyi Ferenc
(1909-1991) által DEDIKÁLT példány! [Pécs, 1973.], Mecseki Ércbányászati Vállalat. Szövegközti
fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................................1 200

13578.1972 MAHART Hungarian Shipping Co. Ltd. Bp., én., MAHART, (Franklin-ny.). Angol nyelven.
Kiadói haránt-alakú nyl-kötés, benne a MAHART tengerjáró hajóinak leírásával (Technical data of
the fleet, List of agents.), fekete-fehér fotókkal és rajzokkal. ................................................................4 000

13579.Entz Géza-Sebestyén Olga: A Balaton élete. Bp., 1942, Kir. Magyar Természettudományi Társulat,
VIII+366 p.+XLIV t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. ..............2 000

13580.Balaton térképes réz fali dísz. 23x13 cm ..............................................................................................2 000
13581.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása az

1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. .....................................6 000
13582.Lázár István: Balaton. Szelényi Károly fotóival. Szerk.: Szalontay Rózsa. Bp., 1990, Forma-Art,

(Offset-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 200
13583.Balatoni emlék. Bakelit hajó figura retro 14 cm .....................................................................................2 000
13584.1989 MAHART - A Magyar Hajózsái Rt. képes, informatív prospektusa, fotókkal, leírásokkal, a

portfólió bemutatásával. Bp., Novotrans-ny., egy lapon kis szakadással, gyűrődéssel, egy két lap
sarkán apró sérülésekkel, kopott kiadói papírmappában, 44 sztl. lev. ..................................................4 000

Militária
13585.I. világháborús zománcozott patrióta gyűrű, megviselt állapotban ........................................................3 000
13586.cca 1940-1944 23 db érdekes katonai fotó a II. világháborúból, benne német katonák 6x9 cm ..........3 000
13587.cca 1915-1983 Vegyes, főként katonai fotó tétel, 5×6,5 és 9×14 cm közötti méretekben ....................1 200
13588.cca 1910-1920 Vegyes katonai névjegykártya tétel, 38 db, közte: Kosztolányi László huszár

főhadnagy (m. kir. "Nádasdy Ferenc" 3. honvéd huszárezred), báthori Soltész Emil huszár
főhadnagy (m. kir. "Nádasdy Ferenc" 3. honvéd huszárezred), Dr. Kulcsár Géza m. kir. folyamőr
orvos (Komárom), Printz Othmár m. kir. folyamőr törzskapitány, Molnár-Dumbacher Károly ezredes
és mások... Változó állapotban. ............................................................................................................3 000

13589.1918/19-es Haditengerész forradalmárok Veterán Emlékbizottsága meghívója cattarói
emlékünnepélyre ...................................................................................................................................3 000

13590.cca 1940-1945 Katonák terepen, 10 db fotó, vegyes méretben, 5×5,5 és 8×6 cm között ....................3 800
13591.cca 1940-1945 Katonák terepen, 10 db fotó, 6×8 cm ...........................................................................3 800
13592.cca 1940-1945 Vegyes katonai csoportképek terepen, 8 db, némelyik viseltesebb állapotban, 6×8,5

cm .........................................................................................................................................................4 200
13593.cca 1944-1945 Automobilok az orosz katonák hadizsákmányaként, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 4 db NEGATÍV, 4,5x6,7 cm és 3,4x6,4 cm között .......................2 000
13594.cca 1940-1945 Katonák terepen,8 db fotó, 8,5×6 cm ...........................................................................4 200
13595.cca 1940-1945 Magyar katonák, páncélos jármű, 2 db fotó, felületén törésnyomok, 8,5×6 cm ...........6 000
13596.cca 1910 Katonaportré, keményhátú fotó Nemes Pál székesfehérvári műterméből, foltos, hátoldala

sérült, 12,5×8 cm ..................................................................................................................................1 200
13597.cca 1914-1918 Flottilások csoportképe, kis kopásnyomokkal, az egyik sarkán egészen kis

törésnyommal, 8x14 cm ........................................................................................................................2 000
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13598.cca 1900-1915 Katona díszegyenruhában, karddal, keményhátú fotó szecessziós hátlappal,
16,5x5,5 cm ...........................................................................................................................................1 200

13599.1917 Müller Bodó százados, 2 db fotó, egyik felületén törésnyomok, 6×5,5 és 9×13,5 cm .................1 800
13600.cca 1943-1944 Csatay Lajos (1886-1944) honvédelmi miniszter beszél egy a Vérmezőn tartott

ünnepségen, Tiszavölgyi József pecséttel jelzett fotója, 9×12 cm ........................................................1 600
13601.cca 1930 Magyar Királyi Folyamőrség tagjai, 3 db fotó, egyik sarokhiánnyal, 6×9 cm .........................3 000
13602.Kárpáthy Kamilló (1876-1952) Magyar Királyi Honvédség főparancsnoka díszszemlén, fotó,

későbbi előhívás, felületén törésnyomok, 12×18 cm ............................................................................1 400
13603.cca 1910 Katona műtermi portréja, keményhátú fotó Winkler műterméből, 10×6 cm ...........................1 200
13604.cca 1942 Kilőtt lánctalpas harci jármű magyar katonákkal, valószínűleg a keleti fronton, fotó, 6×9

cm .........................................................................................................................................................1 400
13605.1940 "Erdélyi magyarok, kik megmenekültek a román rabszolgaság alól" - hátoldalon feliratozott

fotó, 6×8,5 cm .......................................................................................................................................3 000
13606.1940 Magyar katonák galamb és tojás főzése a felszabadult Erdély határa előtt, október 6-án,

hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5 cm ....................................................................................................1 200
13607.1941 Lőiskola Eszterházán, a lövedékek betöltése az ágyúba, fotó, hátoldalon feliratozva, 6×8,5 cm

...............................................................................................................................................................2 400
13608.II. világháborús katonai negatívok, csoportkép, lovas katona, stb., 9 db, 9×6 cm ................................3 000
13609.1942-1948 Latzin Norbert ezredes fényképes vasúti igazolványa, érdekessége, hogy 1948-banis

használták egyenruhája és vitézi jelvénye ellenére ..............................................................................3 000
13610.1905 Latzin Rajmund (1858-1929) őrnagy, a m. kir. kolozsvári 21. honvéd gyalogezredben, későbbi

altábornagy családjával, fia Latzin Nobert későbbi ezredes, keményhátú fotó a Joánovics testvérek
műterméből, hátoldalon feliratozva, 10×16 cm .....................................................................................4 000

13611.1945 Karnik Endre honvédelmi minisztériumi autószerelő kétnyelvű igazolványai + egyéb
igazolványok .........................................................................................................................................2 000

13612.cca 1914 Magyar lovas katona (Horváth Kornél) lovával, keményhátú fotó, szép állapotban,
11×16,5 cm ...........................................................................................................................................3 000

13613.1944 Szolnok, Jász-Nagykun-Szolnok vármegye vitézi Székének értesítése, mely szerint a címzett
fiának vitézzé avatása nem lehetséges, vitéz Bagossy István alezredes, székkapitány aláírásával ....2 200

13614.cca 1940 Repülős hadnagy kitüntetéseivel, 2 db fotó, 8,5×14 cm ........................................................2 400
13615.I. világháború 307. ezred ezüst gyűrű 4,9 g ..........................................................................................6 000
13616.cca 1930-1940 Színész huszár egyenruhában, karddal, fotó, hátoldalán ragasztásnyommal,

15,5x9,5 cm ...........................................................................................................................................1 400
13617.Matz Gusztáv Igló, katona fotója vizitkártya ..........................................................................................1 000
13618.I. világháborús ezüst tüzér gyűrű 4,1 g .................................................................................................6 000
13619.1917 Az S.M.S. Saida visszatérőben az otrantói csatából / S.M.S. Saida on the return from the

Battle of Otranto 16x10 cm ...................................................................................................................4 000
13620.cca 1917 Az S.M.S. St Georg cirkáló próbameneten / battleship S.M.S. St, Georg on test cruise

16x10 cm ...............................................................................................................................................4 000
13621.cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) próbameneten, a
hátoldalán feliratozott fotó, 10x14 cm/  cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, the Tegetthoff-class
dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine) on a
trial run, photo with description on the reverse, 10x14 cm ....................................................................6 000

13622.cca 1860 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő fiának
katonatiszti portréja, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ....................6 000

13623.cca 1914-1918 SMS Álmos, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotó, 9x11 cm / cca 1914-1918
SMS Álmos, Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine) ship with soldiers on shipboard, photo
with description on the reverse, 9x11 cm ..............................................................................................6 000

13624.Wesel Hugó műterme, Kiskunfélegyháza vizitkártya ............................................................................1 000
13625.cca 1910 Katonaportré, keményhátú fotó gansel és Hoffmann újpesti műterméből, foltos, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13626.1911 Katonák vasúti töltésen mozdonnyal, keményhátú fotó, hátoldalon datált, 9×12 cm ...................3 000
13627.cca 1880-1960 3 db műtermi katonai portré: M. Schultheis, Tuzla, Bosznia, 1890 körül, 11x6 cm +

J. Kunzfeld, Brünn (Brno), 1880 körül, 10x6 cm + NDK katona, jelzés nélkül, tetején apró
szakadással, 14,5x10 cm ......................................................................................................................1 200

13628.Soproni Károly őrnagy repülőgép-tragédiája a MiG-23 vadászgép bemutatórepülésén a pápai
repülőtéren, 1990. szept. 16-án, 6 db fotó, későbbi előhívás, 13x9 cm ................................................1 400

13629.1914-1918 2 db fotó. I. Világháborús katona fotója és Magyar Királyi 139/4. honvéd tábori üteg fotó.
8,7x14cm, 12,8x9cm .............................................................................................................................3 000

13630.Katona kitüntetésekkel, fotólap .............................................................................................................1 200
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13631.1944 Pataki Miklós főhadnagy fotója, számos kitüntetéssel, 1944 őszén agyonlőtték Nagykanizsán,
fotólap, Zenta, Erzsébet fotószalon, kis folttal, kis kopásnyomokkal, 13x8 cm .....................................3 000

13632.1915 Papháza, tiszt portréja vöröskeresztes szekerekkel a háttérben, 8x13 cm .................................3 000
13633.1943 I. fokozatú tűzkereszt viselésére jogosító igazolvány ..................................................................1 000
13634.1939 Levente igazolvány ......................................................................................................................3 000
13635.cca 1950 Katonazenekar a fővárosban fotólap 14x9 cm ......................................................................1 000
13636.cca 1940 M. kir. 3. honvéd hegyi zászlóalja aknavető század karpaszományos honvéd dögcédula

7,5x5,5 cm .............................................................................................................................................1 600
13637.36 db nagyrészt külföldi szállodai bőröndcímke ....................................................................................1 600
13638.1915 I. világháborús olasz röplap a monarchia összes nyelvén 33x17 cm ..........................................1 000
13639.cca 1950-60 23 db katonai fotó 6x9 cm ................................................................................................1 000
13640.cca 1860-1870 Katona portréja, keményhátú fotó Prager J. budai műterméből, 10,5x6 cm ................1 600
13641.cca 1880-1890 Katona portréja, keményhátú fotó Kozmata Ferencz budapesti műterméből,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
13642.cca 1860-1870 Katona portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Prager J. budai

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................3 000
13643.~1960 11 db kabinetfotó különböző műszaki vizsgákról, jó állapotban, 9,5x11,5 .................................4 600
13644.1935 Osztrák kitüntetés viselésére jogosító igazolvány magyar részére ..............................................1 400
13645.12 db színes kép az NDK hadsereg különféle alakulatairól, benne haditengerészet, tankok, stb.,

hátoldalán többnyelvű magyarázat, 21×14,7 cm ..................................................................................3 200
13646.1941 Honvédségi Közlöny a Magyar Királyi Honvédség számára, 27. szám, benne

érdemrend-adományozás, hősi halottak ...............................................................................................3 200
13647.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k. Kriegsmarine)

második divíziójának csatahajói menetben, feliratozva, az egyik sarkán apró gyűrődésnyommal,
fotó, 15,5x22,5 cm/  cca 1914-1918 The battleships of the second divisio of the Austro-Hungarian
Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo, 15,5x22,5 cm ................................................................................6 000

13648.cca 1914-1918 SMS St. Georg, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) VI. Károly-osztályú páncéloscirkálója (Panzerkreuzer) próbameneten, fotó kis
gyűrődésnyomokkal, egy-két kis szakadással, 17x22 cm /  cca 1914-1918 SMS Sankt Georg, the
VI. Kaiser Karl-class armored cruiser of the Austro-Hungarian Navy, photo with little creases on the
edges, with one-or-two little damages on the edges, 17x22 cm ...........................................................6 000

13649.1903 Adorján Ágoston (1871-1957) altábornagy és neje, keményhátú fotó Auerlich nagyszebeni
műterméből, 20×11,5 cm ......................................................................................................................8 000

13650.1940 A Honvéd Közigazgatás területén kifejtett teljesítményért adományozott elismerő oklevél
dombornyomott címerrel Schmidt altábornagy aláírásával ...................................................................3 000

13651.II. világháborús kisfilm negatívok, 10 kocka ..........................................................................................2 000
13652.1917 Vezérkari Főnök közleménye a Neues Wiener Tagblattban, szakadással ..................................2 000
13653.cca 1914-1918 Katonák lövészárokban, közte Pteer von Hoffmann gyalogsági tábornok,

hadtestparancsnok, fotó, felületén törésnyomok, hátoldalon feliratozva, sarkán kis hiány, 12,5×17,5
cm .........................................................................................................................................................7 000

13654.1916 "Hoftafel Mai 1916", fotó, a hátoldalán feliratozva, az egyik sarkán folttal, egy másikon kis
törésnyommal, 12x16 cm .........................................................................................................................800

13655.1944 A körmendi állami polgári fiúiskola, az aknász és hegyivadász század körlete, hátoldalon
feliratozott fotó, 12,5×17 cm ..................................................................................................................3 000

13656.1944 A körmendi herceg Batthyány-Strattmann-kastély és parkja az 1944. november 15-i
hadnagyavatás helyszíne, hátoldalon feliratozott fotó, szép állapotban, 12×17 cm .............................3 000

13657.1971 A D-346.07 típusú vízszállító gépkocsi műszaki leírása, kezelési, karbantartási és
csapatjavítási utasítás, kiadja: Honvédelmi Minisztérium .....................................................................3 600

13658.Kiváló katona doboz, belsejében felirat: Emlékül a szocialista haza fegyveres szolgálatáért, a Magyar
Népköztársaság Honvédelmi Miniszterétől. 12,5x9,5x3cm ......................................................................800

13659.Hatástalanított régi fedélzeti géppuska lövedék, h: 13,5 cm .................................................................1 800
13660.Harmonia sacra énekeskönyv. Egy katona beírása szerint frontot és hadifogságot megjárt példány

kissé sérült ............................................................................................................................................1 000
13661.1972 Magyar Néphadsereg Vegyivédelmi Főnökség kiadása - Segédlet a tömegpusztító és

gyújtófegyverek elleni védelem és a vegyivédelmi szakkiképzés bázisainak használatához ...............2 800
13662.39/49 M MOM tájoló eredeti dobozában, vonalzóval, hibás .................................................................1 000
13663.cca1920 Győr, katona esküvői fotója. Langsfeld műterem. kartonon 20x15 cm ...................................1 000
13664.1944 Magyar Futár IV. évf. 11. sz., 1944. márc. 16., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború

híreivel és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ...................................................................................3 600
13665.1944 Magyar Futár IV. évf. 9. sz., 1944. márc. 1., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel

és fotóival, kisebb szakadásokkal és hiánnyal, 24 p .............................................................................3 600
13666.1943 Magyar Futár III. évf. 29. sz., 1943. júl. 14., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel

és fotóival, szakadásokkal, a borítón kis hiánnyal, 24 p .......................................................................3 600
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13667.1942 Magyar Futár II. évf. 13. sz., 1942. márc. 25., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ................................................................................................3 600

13668.1944 Magyar Futár IV. évf. 39. sz., 1944. szept. 27., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború
híreivel és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ...................................................................................3 600

13669.1941 Magyar Futár I. évf. 12. sz., 1941. aug. 14., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ................................................................................................3 600

13670.1941 Signal, második világháborús magyar nyelvű, német propaganda folyóirat novemberi száma,
gazdag képanyaggal, sérült ..................................................................................................................1 800

13671.1944 Magyar Futár IV. évf. 22. sz., 1944. máj. 31., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, hiánnyal, 24 p .................................................................................3 600

13672.1944 Magyar Futár IV. évf. 34. sz., 1944. aug. 23., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ................................................................................................3 600

13673.1944 Magyar Futár IV. évf. 35. sz., 1944. aug. 30., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kis szakadásokkal, 24 p ......................................................................................................3 600

13674.1944 Magyar Futár IV. évf. 36. sz., 1944. szept. 6., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kis szakadásokkal, foltokkal, 24 p .......................................................................................3 600

13675.1944 Magyar Futár IV. évf. 37. sz., 1944. szept. 13., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború
híreivel és fotóival, szakadásokkal, hiánnyal, 24 p ...............................................................................3 600

13676.1939 A Deutsche Kraftfahrt c. újság novemberi száma. Címlapon vignetta nyoma .............................1 800
13677.1942 Képes Tábori Újság 12. száma ....................................................................................................2 800
13678.1943 Képes Tábori Újság 7. száma ......................................................................................................2 800
13679.1943 Képes Tábori Újság II. évfolyam 1. száma ...................................................................................2 800
13680.Lengyel tank periszkóp, 17×15 cm .......................................................................................................9 000
13681.T-54/55 harckocsi oldalsó parancsnoki figyelő prizmája, orosz gyártmány, kopásnyomokkal,

22x13x7 cm ...........................................................................................................................................7 000
13682.cca 1900 Miskolci katonai akadémia hallgatói és tanárai. Nagy méretű tabló paszpartuban. 30x21 c,

...............................................................................................................................................................8 500
13683.cca 1910-1945 Nyitrán született hivatali tisztviselő Arthold / Arató Emil iratanyaga, benne számos

miniszter, honvédelmi miniszter: Csáky Károly, Gömbös Gyula, Rátz Jenő, Bartha Károly saját
kezű és Böhm Vilmos nyomatos aláírásaival + 30 db hozzá kapcsolódó egyéb irat. .........................50 000

13684.Munkácsy Mihály (1844-1900) után, Kádár Gábor színes sokszorosítása: Honfoglalás. Színes
litográfia, papír, kartonra kasírozva. Kiadta Könyves Kálmán. 1905-10 körül. Sérült. Kissé foltos.
28,5x86 cm ..........................................................................................................................................11 000

13685.1873-1913 Porosz Osztrák háború veteránjainak találkozóján készült csoportkép nagy méretű
tabléó. sérülésezel / Prussian-Austrian war veteran soldiers meeting large talbleau photo with
damage on cartboard 21x28 cm ...........................................................................................................1 400

13686.1913 Magyar katona baranyavári (ma Pélmonostor - Délvidék) szolgálati idején készült, hátoldalt
feliratozott, kartonra ragasztott fotó, Makart mohácsi fotós felvétele, szép állapotban, 15,5×9,5 cm ...2 600

13687.cca 1917 Katonatisztek rehabilitációs intézetében, vintage fotó, 8,5x13,8 cm, karton 20,3x29,4 cm ...1 600
13688.AK47-es bajonett. Jelzett 35 cm ...........................................................................................................5 000
13689.2 db jó állapotú katonai gázálarc ...........................................................................................................1 000
13690.Érdekes Ujság Háborús Albumának IV. száma, 12 fotónyomat + ismertető lap, szétszakadt, sérült,

viseltes kiadói papírmappában, de a fotónyomatok jó állapotban, 35x28 cm .......................................4 000
13691.Érdekes Ujság Háborús Albumának III. száma, 12 fotónyomat + ismertető lap, szakadozott, sérült,

viseltes kiadói papírmappában, de a fotónyomatok jó állapotban, 35x28 cm .......................................4 000
13692.cca 1918 Cs. és kir. magyar honvéd tüzérszázados számos kitüntetéssel (többek közt Vaskorona

rend III. osztálya, Katonai érdemkereszt III. osztálya, II. osztályú Vaskereszt), egyenruhában,
karddal, nagyméretű műtermi fotó Pottok Sándor fényképész autográf jelzésével, dekoratív,
üvegezett fa keretben (a kereten kisebb sérülésekkel), külső méret: 67x49 cm / K. u. k. Hungarian
military officer with numerous decorations, large-size, signed photograph in sligtly worn glazed
frame, 67x49 cm .................................................................................................................................15 000

13693.1941 Szabó Dezső m. kir. ht. im. főtörzsőrmester bronz érdemérem kitüntetést adományozó
oklevél, a Délvidék visszafoglalása alkalmából, rajta Náday István (1888-1954) altábornagy
aláírásával. ............................................................................................................................................4 000

13694.1941 Szabó Dezső m. kir. ht. főtörzsőrmester ezüst érdeméremet a hadiszalagon kitüntetést
adományozó oklevél, rajta Náday István (1888-1954) altábornagy aláírásával. ...................................4 000

13695.1944 Kriegsmarine. Sabotage und Angriff Einheit Kleinkampfverband fényképes, német nyelvű
fényképes tengerészeti igazolvány, kopott, foltos borítóval, a belsejében a függőleges Kriegsmarine
feliratot áthúzták. ...................................................................................................................................8 000

13696.1870-1876-1884(?) Olasz zsoldkönyv, 6 Battaglione Alpino 22 Compagnia, foltos, 19x13 cm ............3 000
13697.cca 1920-1930 Huszártiszt kitüntetésekkel, kartonra kasírozott fotó, kissé sérült karton, 23,5×17 cm

...............................................................................................................................................................7 000
13698.1870-1945 6 db katonai irat (mentesítési javaslat, hadikölcsön, stb.) ......................................................100
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13699.AK 47-es gépfegyverre való rugós kés bajonett 37 cm .........................................................................4 000
13700.cca 1930 Katona esküvői portréja, fotó, 29,5×22,5 cm .........................................................................1 000
13701.Szimatszatyor ........................................................................................................................................2 000
13702.Géhl Zoltán (1888-1954): Honvéd őrnagy portréja. Kőrösmező 1915. Ceruza, papír. Jelzett. Szép

ovális, üvegezett, réz keretben. 24,5x21cm ..........................................................................................4 000
13703.XVIII. sz. kard gyűjtői replikája. Vésett penge, réz keresztvas és markolatgomb. 73 cm .....................8 000
13704.Király géppisztoly makett. Fa, fém, bőr. 70 cm .....................................................................................9 000
13705."Brown Bess" angol katonák puskájának igényes gyűjtői replikája. Hozzá szurony Réz, fém, fa.

össz 180 cm ........................................................................................................................................10 000
13706.1942 Fadoboz fém rátéttel. Sérült, 22x14x10cm. Felirat: A Magyar Királyi Honvéd

Gépkocsiszertártól Hadbavonultak Hozzátartozóinak Karácsonya 1942.XII.20. ..................................3 000
13707.cca 1980-1990 Hadtörténeti Múzeum Fegyverbarátok füzetei, Rohamsisakok Magyarországon és

Európában (1915-1945), papírkötésben, 35 p. .....................................................................................1 200
13708.cca 1910-1940 20 db katonai fotó vegyes méretben ............................................................................2 600

Térképek
13709.cca 1900 Arad vámegye és Arad váso térképe 41x28 cm ....................................................................1 400
13710.cca 1910 A Magyar Szent Korona országainak kézi térképe. Magyarország politikai térképe. Terv.:

Kogutowicz Károly. 1 : 2.400.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., sérülésekkel, ragasztott,
47,5x32,5 cm .........................................................................................................................................1 000

13711.cca 1930-1940 Gödöllő nagyközség térképe, szerk.: vitéz Ortutay Pál és Pápay D., 1 : 11.500,
Klösz György és Fia térképészeti műintézet, hátoldalán tárgymutatóval és képes ismertetővel,
kisebb szakadással, foltokkal, 68,5x50 cm ...........................................................................................2 000

13712.cca 1938 Sopron és környéke katonai térkép 55x88 cm ......................................................................1 000
13713.cca 1914 Közép-Európa vasúti térképe, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 55×70 cm ......................1 600
13714.cca 1890 Zombor és környéke vászon térkép / map on canvas 57x40 cm ..........................................2 000
13715.cca 1890 Karlsruhe és környéke vászon térkép / map on canvas 55x49 cm .......................................1 000
13716.1948 Magyarország útállapot térképe 90x70 cm ..................................................................................5 000
13717.1964 Budapest V. ker. déli részének és az Erzsébet híd környékének közúti forgalmi rendje. Bp.,

Közúti Balesetelhárítási Tanács, 47x33 cm ..........................................................................................1 800
13718.1938 Budapest székesfőváros dunajobbparti részének térképe (Déli rész). Hidrológiai Közlöny

XVIII. kötet, Horusitzky H.: Budapest dunajobbparti részének (Budának) hidrogeológiája
nagyméretű térképmelléklete. Rajzolták: Garami T., Pálfalvi Gy. és Zuna A., Klösz György és Fia
Térképészeti Műintézet Bp., 122x91 cm ...............................................................................................8 000

13719.cca 1910 Magyarország geológiai térképe. Tervezte: Cholnoky Jenő. 1:2400.000. Bp., Magyar
Földrajzi Intézet. 40x28 cm Hajtva ........................................................................................................2 000

13720.cca 1940 Magyarország vasúti térképe, a hivatalos menetrendkönyv melléklete, Balatoni vasúti és
hajózási térképpel, 1:1,200.000, valamint Budapest pályaudvarainak vázlatos térképével, tervezte
Tallián Ferenc, a hátoldalán a MÁVAUT autobusz-vonalak átnézeti térképével, 1:1,200.000, kiadja:
Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt.,szakadozott, hajtott, 51x56 cm .........................................................2 000

13721.1939 Szent István hét programfüzet 44 p. ............................................................................................1 600
13722.Magyarország térképe a trianoni határok feltüntetésével reprint térkép 57x46 cm ...............................1 000
13723.Magyarország új autótérképe, "Autropa" Autóipari Kft., félvászon kötésben ........................................2 000
13724.Pozsony és környéke térkép vászonon / Pressburg and area map on canvas 51x40 cm ....................3 000
13725.cca 1900 Temes vármegye térképe 35x50 cm .....................................................................................1 400
13726.cca 1910 A Balaton és környéke turistatérképe, rajz és metsz. Schubert Ignác, kiadó: Heisler és

Kozol Könyvkiadóvállalat Kő- és Könyvnyomdai Műintézet, a kiadói és a kereskedés reklámjával,
szakadással, 46×66 cm ........................................................................................................................8 000

13727.1943 Népatlasz, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, szerk.: Kogutowicz Károly ...............................1 000
13728.cca 1910 Ujpest és környéke katonai térkép 48x60 cm ........................................................................1 200
13729.1927 Magyarország gazdaságföldrajzi térképe, készítette: Dr. Fodor Ferenc, kiadja: Magyar

Földrajzi Intézet Rt., szakadással, 64×96 cm ........................................................................................2 000
13730.A "Felvidék" közigazgatási térképe, tervezte: Kogutowicz Manó, Magyar Földrajzi Intézet Rt.,

szakadással, 40×75 cm ........................................................................................................................2 000
13731.A Magyar Szent Korona Országainak politikai térképe, terv: Kogutowicz Károly, kiadja: Magyar

Földrajzi Intézet Rt., foltos, szakadásokkal, 32×48 cm .........................................................................2 000
13732.cca 1920-1930 Budapest, Szentendre és Nagytétény térképe, 1 : 75.000, M. Kir. Állami

Térképészet, vászonra kasírozva, kisebb foltokkal, szakadásokkal, 76,5x53 cm .................................1 200
13733.1890 Magyarország megyei térképe. Rajzolta: Kogutowicz Manó. 1 : 1.800.000. Melléklet Singer és

Wolfner kalauz-könyveihez. Bp., Posner Károly Lajos és fia térképészeti intézete, kisebb
szakadásokkal, 60x46 cm .....................................................................................................................2 800
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13734.cca 1920-1940 Komárom vármegye közigazgatási térképe. Tervezte: Tallián Ferenc, 1:400,000,
Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., hajtott, 26x33 cm .............................................................................1 000

13735.cca 1870-1880 Österreich-Ungarische Monarchie, 1:500.000, Stieler's Schul-atlas N. 19.. Gotha,
Justus Pethes, foltos, 24,5x31 cm ........................................................................................................3 000

13736.cca 1910-1920 Budapest székesfőváros térképe, 1:15.000, Bp., Pharus, szakadt, sérült, javított,
78x95 cm. ..............................................................................................................................................2 000

13737.1903 Budapest székesfőváros és környékének legujabb térképe. Szerk.: Homolka József, Bp.,
Eggenberger, (Bp., Magyar Földrajzi Intézet), sérült, szakadt, javított, 80x67 cm ................................5 000

13738.cca 1927 Budapest székesfőváros kézitérképe, az alaptérképet tervezte és rajzolta : Kogutowicz
Manó, átdolgozta és új adatokkal kiegészítette: Czakó István, 1:25.000, kis szakadásokkal, 63x46
cm .........................................................................................................................................................3 000

13739.A Római Birodalom Augustus korában, Lampel R. cs. k. Könyvkereskedés, 28,5×36 cm ...................1 600
13740.cca 1910 Budapest térkép Stopits György fedlap nélkül 82x90 cm ......................................................2 800
13741.1934 Budai-hegyek, kirándulók térképe 1 sz., M. Kir. Állami Térképészet, ceruzás ráírásokkal,

93x62 cm ...............................................................................................................................................2 000
13742.Plan de Budapest capitale de la Hongrie, 49×80 cm ............................................................................2 000
13743.Pianta di Budapest capitale dell' Ungheria, 49×80 cm ..........................................................................2 000
13744.Merre menjek? Stoits György Magyarország autóutai és közigazgatási beosztása, Gottlieb

Litográfia, szakadásokkal, 70×80 cm ....................................................................................................2 000
13745.1862 Uebersichts-karte des Erzherzoglichen Gutes Ungarisch Altenburg, térkép, szakadásokkal,

35×47,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
13746.1929 A Mecsek-hegység, Kirándulók Térképe 20/a, kiadja: Magyar Királyi Állami Térképészet,

48×55 cm ..............................................................................................................................................2 000
13747.Vegyes modern francia trékép tétel ......................................................................................................1 000
13748.Középkori magyar térkép modern reprintje 72x60 cm ..........................................................................1 000
13749.12 db vegyes térkép (Bécs, Cerna Perst, stb.) .....................................................................................5 000
13750.Térkép a Lord Rothermere actió szellemében, szerk.: Sréter István, 1: 2 400 000, szakadással,

31,5×42,5 cm ........................................................................................................................................2 000
13751.Albisi Barthos Indár-Dr. Kurucz György: Történelmi atlasz polgári iskolák számára a történelem

tanításához, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, 32p ............................................................................1 200
13752.Állatföldrajzi atlasz.. Terv.: Baloghné Hajós Terézia. Bp., é. n., Kókai Lajos. Jó állapotban ................2 000
13753.cca 1910 Magyarország délkeleti része. Terv.: Homolka József. 1 : 1.265.000, Bp., Lampel R.

(Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés, népességi adatokkal, kis sérüléssel, 48x39
cm .........................................................................................................................................................1 000

13754.cca 1910 Magyarország északkeleti része. Terv.: Homolka József. 1 : 1.265.000, Bp., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés, kis sérüléssel, 48x38,5 cm ............................1 000

13755.cca 1910 Magyarország északnyugati része. Terv.: Homolka József. 1 : 1.265.000, Bp., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés, kis sérülésekkel, 48,5x39 cm ........................1 000

13756.cca 1910 Magyarország délnyugati része. Terv.: Homolka József. 1 : 1.265.000, Bp., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés, kis sérülésekkel, 48,5x39 cm ........................1 000

13757.Nuova pianta di Roma con rete autofilotranviaria, Bonechi Edizione ''Il Turismo" Firenze, kisebb
szakadásokkal, 48×68 cm .....................................................................................................................1 600

13758.cca 1920-1930 Magyarország autótérképe, 1:400.000, Szerk.: Tallián Ferenc. Kiadja: Kir. M.
Automobil Club, Bp., én., Magyar Földrajzi Intézet Rt., 1-76,81-88 p. Papírkötésben, szétvált
kötéssel, kopott, foltos borítóval, hiányzó lapokkal, rossz állapotban. ..................................................2 400

13759.1941 Mezőgazdaságunk irányításának alapjai, szerk. Beke László, M. Kir. Földművelésügyi
Minisztérium ..........................................................................................................................................4 000

13760.A Trianoni Magyarország régi térkép modern reprintje üvegezett keretben 42x33 cm .........................1 000
13761.cca 1950 Korea térképe kartonon Szikra nyomda 60x87 cm ................................................................2 800
13762.cca 1980 2 db Magyar Néphadsereg térkép 58x48 cm ........................................................................1 800
13763.cca 1860 Rhodos és környéke, Görögország Litografált térkép. Foltos. / Map of Greece and

Rhodos.with stain 60x58 cm .................................................................................................................4 000
13764.1932 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 40

p. Kiadói papírkötésben, kissé sérült, a könyvtesttől elvált borítóval. ...................................................1 800
13765.1935 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.

Papírkötésben .......................................................................................................................................1 200
13766.17 db régi étlap, közte több litho is ......................................................................................................20 000
13767.XIX. sz. Svájc 6 db térkép: rézmetszet, ofszet, litho / 6 maps of Switzerland. Copper plate, litho, and

ofset ......................................................................................................................................................9 000
13768.1958 A Második Világháború térképeken. Rendszereztő album. 32 kihajtható térkép minden

frontról, tengeri hadműveletekkel is, részletes időrendi táblázatokkal. Minisztériumi belső kiadás.
Egészvászon borítóval ..........................................................................................................................3 200
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13769.Build-a-Map British Isles: térképismereti játék ......................................................................................2 600
13770.1980 Monumenta Cartographica. Budavár erődítési térképe, 1749. Bp., 1980, Zrínyi, 6 sztl. lev.+1

(térkép,48x99 cm) t. ..............................................................................................................................1 200
13771.Régi Európa térkép modern reprintje 50x40 cm ......................................................................................800
13772.Magyarország közúti és vasúti térképe 4 nagy méretú lapból egyenként 70x92 cm ............................5 000
13773.4 db modern tájfutó térkép jó állapotban 31x28 cm .................................................................................800
13774.cca 1920 Fonyód villatelep térképe üvegezett keretben 11x14 cm ......................................................2 000
13775.Typus Circuli Bavarici in Sequentes XXVIIITabulas divisi 1664-es térkép modern réznyomatú

reprintje üvegezett keretben 24x18 cm .................................................................................................2 000
13776.cca 1900 Ausztria és Magyarország hegy és vízrajzi térképe üvegezett keretben 21x26 cm ..............3 000
13777.cca 1900 Ausztria és Magyarország és Dél-Németország politikai térképe üvegezett keretben

21x26 cm ...............................................................................................................................................3 000
13778.cca 1900 Ausztria és Magyarország néprajzi térképe üvegezett keretben 24x36 cm ..........................6 000
13779.cca 1900 Ausztria és Magyarország térképe üvegezett keretben 27x39 cm ........................................6 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13780.A "Metronom '77" dalai 1-2.füzet, 2 db ..................................................................................................1 000
13781.1947 Új dalok, új slágerek! Fényes Kató, Kapitány ANni, Karádi Katalin, Kazal László, Lantos Olivér

rádióműsorszámai. Bp., Vértes Henrik "Allegro", 7+1 p. .......................................................................2 000
13782.Daloskert. Négy évszázad dalterméséből összeválogatta és magyarázó jegyzetekkel kísérte: Molnár

Imre Dr. Énekszóra zongorakísérettel feldolgozta: Kern Aurél. Bp., 1927, Kir. Magy. Egyetemi
Nyomda. XVI+56 p. Első kiadás. Félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, helyenként kissé
foltos lapokkal. .........................................................................................................................................800

13783.Fekete Kálmán: Blues Expedíció Chicagóban. Blues 3. Pécs, 2001, Kódex. 399 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................4 000

13784.Mona Ilona: The History of the Ferenc Liszt Society 1893-1993. Liszt Ferenc Társaság története
1893-1993. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Liszt Ferenc Társaság 1993.
szept. körlevél. Nyomtatvány, 2p. .........................................................................................................1 000

13785.Bartók mikrokozmosz zongorára. Javított kiadás. Bp., 1987, Editio Musica. + Bartók Béla:
Mikrokozmosz. I. füzet. Nyolcadik kiadás. Bp., Editio Musica. + Bartók Béla: Gyermekeknek.
Tizenhetedik kiadás. Bp., 1964, Zeneműkiadó.+ Bartók Béla: Gyermekeknek. Tizedik kiadás. Bp.,
1959, Zeneműkiadó. + Bartók Béla: Gyermekeknek. Bp., Rozsnyai. Némely foltos, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

13786.Liszt Ferenc 4 műve:Ungarische Rhapsodie Nr. 2., Liebesträume, Les Préludes, Klavierwerke Band
V. Különféle kiadásokban. Papírkötésekben, változó állapotban. .........................................................2 000

13787.cca 1890-1920 Vegyes kotta tétel, 18 db. Közte: Bertini, Teodor PinetBakalinikov: Volga-keringő,
Alexander Ragtime Band: Alexander Twostep, Gunnar Boberg: Sosveig, Vivián Grey: Náni, Náni,
Straus Oszkár: Legénybúcsú és kuruc dalgyűjtemény (sérült, hiányos, rossz állapotú). Változó
állapotban, közte szakadt, sérült. ..........................................................................................................1 000

13788.Cembalotól a zongoráig. Előadási darabok progresszív sorrendben. Összeállította: R. Chitz Klára.
Bp., 1959, Zeneműkiadó Vállalat. + Könnyű Zongoramuzsika a XVIII. századból. Közreadja:
Hernádi Lajos. Nyolcadik kiadás. Bp., 1961, Zeneműkiadó Vállalat. + Válogatott etűdök zongorára.
Bp., 1981, Editio Musica. ......................................................................................................................2 000

13789.Haydn. Sechs leichte Divertimenti. Klavier zu 2 Händen. 32p + Sonaten - Album. Sammlung der
beliebtesten Sonaten für Pianoforte. Herausgegeben von Louis Köhler, neu revidiert von Adolf
Ruthardt. Leipzig C.F. Peters. 120p ......................................................................................................2 000

13790.Bach 18 kis preludium. Közreadja Hernádi Lajos. Második kiadás. Bp., 1960, Zeneműkiadó. + Bach
Französische Suiten. Leipzig, C.F. Peters. + Bach kétszólamú invenciók. Közreadja Hernádi Lajos.
Bp., 1969, Zeneműkiadó. ......................................................................................................................1 000

13791.cca 1980 Gerome Ragni-James Rado: Hair szövegkönyv, gépelt, magyar nyelven, elvált tűzéssel,
3+18 p. .....................................................................................................................................................800

13792.Id. Ábrányi Kornél: A Krisztus-oratórium szövege és ismertetése. Liszt Ferenc életrajza s
félszázados művészi működése. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. .2 000

13793.Volksbücher der Musik: Franz Liszt. Leipzig, 1912 ...............................................................................1 200
13794.1894 Prága, Leonoren Walzer, díszes, német nyelvű köszönő emléklap zenész részére koncerten

való közreműködésért, 2 db kottával, aranyozott vászonborítóban + Négykezesek kotta, 4 p. ...............800
13795.1893 Fidelio polka kézzel rajzolt kotta, díszes, aranyozott egészvászon borítóval, szép állapotban ......100
13796.Magyar zenei ereklyék, a régi magyar zene kincseiből 1672-1838, Thököly és Rákóczi korabeli

kuruc nóták, szerk. Huber Sándor .........................................................................................................1 000
13797.1921 Hiszekegy..., szövegét írta: Papp-Váry Elemérné, zene: Szabados Béla ....................................8 000
13798.Gál György Sándor: Dalok szárnyán. Schubert Ferenc életének regénye. Biczó András rajzaival. A

szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,(1947),Dante. Kiadói kopott illusztrált félvászon-kötés. ..............1 200
13799.Műanyag furulya, kopásnyomokkal, h: 32,5 cm ....................................................................................1 200
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13800.Boldog az az ember, tangódal, Breitner János és Szenes Iván szerzeménye, szakadásokkal ............1 000
13801.Eduardo Rescigno - Renato Garavaglia: A keresztény és világi ének a középkorban. H.n. 1987,

Zeneműkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................1 000
13802.Kroó György: Rácz Aladár. 3 db bakelit lemezzel. Bp, 1979, Zeneműkiadó. Egészvászon kötésben,

egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként jó állapotban. ...................................................800
13803.Ádám Jenő: A muzsikáról. (Zenei alapismeretek). Bp., 1954, Zeneműkiadó Vállalat. 291 p. Számos

kottával. Sérült kiadói félvászon-kötés, a borító részben elvált a könyvtesttől, néhány lap kijár. .........1 400
13804.cca 1900-1920 Kottagyűjtemény, kb. 18 db kotta félvászon-kötésben, benne díszes, színes,

grafikus címlapokkal, kopott borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal. ...............................................3 000

Nyomtatványok
13805.1742 Mária Terézia és a Francia királyság között kötött szerződést kihirdető rendelet és annak

francia nylevű szövege 12 + 11 p. ........................................................................................................4 000
13806.1792 Graz, Hoftrauerordnung / II. József halálát követő udvari gyász rendjéről szóló hirdetmény,

német nyelven .......................................................................................................................................3 000
13807.1807 A Fejér vármegyében, Baracskán lakó agilisok (köznemesek) folyamodványa a császárhoz

adómentesség tárgyában, 8 p hajtva ....................................................................................................4 000
13808.1835 Sárosoroszi, cserneki és tarkői gróf Dessewffy László gyászjelentése, viaszpecséttel ...............3 000
13809.1841 Sopron, rátki és salamonfai Barthodeiszky János (1756-1841) cs. és kir. udvari tanácsos

gyászjelentése, gróf Benyovszky Zsigmond (1798-1873) részére címezve, viaszpecséttel .................1 000
13810.cca 1850 3 db dombornyomott üdvözlőkártya ......................................................................................2 000
13811.cca 1850 Hófuvat (Lavina), illusztráció, 21,5×14,5 cm ..........................................................................1 200
13812.1854 A pest-budai cs. kir. földtehermentesítési országos bizottmány hirdetménye, és oktatás az

1853. márc. 2-án kelt császári nyílt parancs által megszüntetett jogok és járandóságokért nyújtandó
kárpótlási igényekkel kapcsolatosan. Ofen (Buda), 1854, K. K. Ung. Univ. Buchdruckerei. 20+20+8
p. Magyar és német nyelven, sérült kötésben .......................................................................................1 000

13813.1858 Pest, Udvarhelyi Miklós (1790-1864) színész, operaénekes, színházigazgató, rendező 50.
éves pályaünnepére Sárosy Gyula (1816-1861) költő által írt vers, lyukas ..........................................1 800

13814.1875 Vasárnapi Újság 1875. május. 16. XXII. évf. 20. sz., szakadozott lapszélekkel, 305-318 p. ..........900
13815.1876 Közegészségi lapok, Egészségügyi és életmentési ismeretterjesztő közlöny, III. évf. 28. sz.,

1876. febr. 15., a címlapon Deák Ferenc halálhírével, kissé foltos, 12 p. .............................................1 200
13816.1877 Die Gartenlaube - Illustrirtes Familienblatt német nyelvű folyóirat 1877. évi teljes évfolyama

egybekötve, acélmetszetű, fekete-fehér illusztrációkkal. Sérült, díszes, aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötésben, a borítótól elvált gerinccel, helyenként sérült lapszélekkel, néhány kijáró
lappal, 882+VI p. ...................................................................................................................................1 000

13817.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
13818.1879 gróf Zichy Domonkos (1808-1879) volt veszprémi püspök haláláról szóló hirdetmény,

Veszprém, Krausz A. nyomdája ............................................................................................................1 200
13819.cca 1880 Arad litografált leporelló, 16 képpel, kis papírhiány, hátsó borító nélkül Vasútállomás,

lövölde, stb ............................................................................................................................................3 000
13820.cca 1880 Vegyes szentkép tétel, közte litho és csipkés is, 7 db ...........................................................1 400
13821.cca 1880-1900 14 db dombornyomott litho szecessziós üdvözlő kártya 17 cm-ig ...............................5 000
13822.cca 1880-1950 Vasvári Pál (1827-1949) forradalmárral kapcsolatos fotók + 1 db nyomtatvány ..........1 000
13823.cca 1882-1890 2 db díszes kinyitható litho üdvözlőkártya, sérülésekkel ..............................................6 000
13824.cca 1882-1890 3 db díszes litho üdvözlőkártya ....................................................................................5 000
13825.1885 Schmidt Károlyné Sziebert Mária (a Pro ecclesia et Pontifice tulajdonosának) gyászkártyája ....1 000
13826.cca 1890-1910 A Borromaeus katolikus hitszónoklati folyóirat hirdetési rovata, szerk.: Nagy Antal,

kissé viseltes, 8 p. .................................................................................................................................1 000
13827.cca 1890-1900 Piskii Takarékpénztár Rt. szecessziós díszítésű, kitöltetlen betéti könyve, Posner

Bp., 14 p. ...............................................................................................................................................2 000
13828.cca 1890 Litho matricák, préselt képek négy lapon, kb. 128 db ...........................................................3 000
13829.cca 1890 Osztálytalálkozóra szóló szerződés díszes nyomtatványa, aláírásokkal, gyűrött 40x26 cm .2 400
13830.1891 Magyar Salon. Képes havi folyóirat. XIV. köt. Szerk.: Fekete József, Hevesi József. Bp.,

1891., Magyar Salon, 672 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kopott, foltos
félvászon-kötésben, néhány lapon ceruzás aláhúzás bejegyzés, volt könyvtári példány. ....................2 400

13831.cca 1895-1939 Kecskemét, 4 db eljegyzési és esküvői meghívó vagy köszönő kártya + 1 db Fodor
Mihály miniszteri tanácsos névjegy, részben kissé foltos .....................................................................1 200

13832.1895 Ország-Világ szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilap XVI. évfolyamának 13. száma .....1 600
13833.1896 Andrássy Gyula érmének képe nyomtatásban, borítékban, 2 db ................................................5 000
13834.1898 Értesítés az 1898-99. tanév megkezdésére vonatkozólag az ungvári állami reáliskolában ........1 000
13835.1898 Erzsébet királyné halála alkalmából kiadott német nyelvű emléklap ...........................................3 000
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13836.cca 1898 Magas-Tátra, a Csorbai-tó látképe, panorámakép, Dresden, Stengel & C., az egyik
levélen javított szakadással, 23x81 cm .................................................................................................4 000

13837.1898 Vasárnapi Ujság 45. évf. 40-43 sz.  okt. 2.,9., 16., 23. A 40. szám címlapján Erzsébet
királyné, Sisi temetésének hírével. Kis szakadásokkal, kis foltokkal, a 40 sz. kettévált. ......................1 600

13838.1898-1942 Elemi iskolai értesítő és rendszabályzat I. osztályos tanuló részére az 1898-1899.
iskolai évről + Budai Zeneakadémia zeneiskolája ellenőrző- és leckekönyv az 1941-1942. tanévre,
felvételi lappal .......................................................................................................................................1 200

13839.cca 1900 Belfast város ismertető füzet képekkel. 12 p. 28x21 cm .......................................................1 000
13840.cca 1900 A Lukács és a Császár fürdő régi nyomaton, üvegezett keretben 11x14 cm ........................1 600
13841.1900 Az Erdélyi Kárpát Egyesület (EKE) körlevele a velencei (Fejér megye) Belatini Braun A. által

készített, EKE jelzésű pezsgő forgalomba hozataláról .........................................................................1 400
13842.cca 1900 Prága album, 16 fekete-fehér képet tartalmazó album, rajta a prágai nevezetességekkel,

négy nyelvű (cseh, francia, német, angol) feliratokkal, haránt alakú kopott vászon-kötésben. ............2 000
13843.cca 1900 Csipke Litho szentkép 10 cm ....................................................................................................800
13844.cca 1900 A Világ teremtése 50 db rajzos kártya (1 hiányzik) 15x12 cm Vegyes állapotban ................2 400
13845.cca 1900 Ricordo di Milano, Roma 3 db képes leporello .........................................................................800
13846.cca 1900 Ricordo di Roma, 48 db litho képpel ......................................................................................2 600
13847.1900 Ungvár, Laudon Sándor (1828-1900) gyászjelentése, szakadásokkal ........................................1 000
13848.cca 1900-1930 Bibliai vonatkozású képecskék, közte 2 db litho, összesen: 6 db ................................1 000
13849.1900 Naptár litografált oldalakkal, képekkel, foltokkal 13x17 cm ..........................................................3 000
13850.cca 1900 Luzern und und Vierwaldstättersee képes album, 20 db képpel, németül feliratozva ...........2 800
13851.cca 1900 Vadászjelenet. Litográfia üvegezett keretben. 12x19 cm ......................................................1 800
13852.cca 1900 Montreaux óriás képeslap üvegezett keretben. 15x27 cm ....................................................1 400
13853.cca 1900 Sofőr egyenruhák, hintó, stb., színes nyomat, sérülésekkel, 37×34,5 cm .............................1 600
13854.cca 1900 5 lapos dosszié litho angyalos gyűjtőképekkel ......................................................................2 000
13855.cca 1900 Petőfi Sándor. Festményről készült nyomat. 19x14 cm ........................................................2 000
13856.cca 1900 Ricordo di Venezia, 36 képből álló album. Kiadói illusztrált haránt-alakú zsinórfűzött

papírkötésben, 22x32 cm ......................................................................................................................1 400
13857.cca 1900 Eduard Kurzbauer (1840-1879) és Johann Herterich (1843-1905) grafikáiról készült

fénynyomatok, 2 db, Verlag von Eduard Hallberger, kartonra ragasztva, 25,5x18 cm és 25x16 cm ....1 000
13858.cca 1900 Magyar Királyi Államvasutak. Az üzletvezetőségek vonalbeosztása és kilométerhossza.

22p. .....................................................................................................................................................16 000
13859.cca 1900-1940 Nagy vegyes papírrégiség tétel, közte keresztlevelek, házassági levelek,

ellennyugták, levelek, jegyzékek, fejléces számlák okmánybélyegekkel stb. .......................................4 000
13860.cca 1900-1960 Óriási sajtószemle a XX. századból 39 db újság és magazin, közötte sok képes, sok

történelmi eseménnyel foglalkozó, sok, kis helyi, vagy szakági lap, mind valamilyen szempontból
érdekes, benne 3 db 1956-os újság is. .................................................................................................4 600

13861.1903 Budapesti Magy. Királyi Állami Főgymnasium Önképzőkörének hangverseny meghívója és
műsora, kitöltetlen .................................................................................................................................1 000

13862.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált papírkötésben,
javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ............................................................2 000

13863.1904-1905 Az Iparművészet c. folyóirat 11 db száma ..........................................................................4 000
13864.cca 1905-1964 Vegyes szentkép tétel, kb. 20 db. ................................................................................1 200
13865.cca 1906 Friedrich Ehrbar, k. u. k. Hof- und Kammer Klavierfabrikant, Wien. Wien, én., Chwala's

Druck, 27+1 p. A bécsi Ehrbar Frigyes Cs. és Kir. Zongoragyár cég, német nyelvű, képes
árukatalógusa, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

13866.Szerda. Tudományos és művészeti folyóirat. I. évfolyam. 2. szám Bp., 1906. (Hornyánszky.)
Összesen 7 száma jelent meg a Nyugat szellemi elődjének tekinthető lapnak. Sérült borítóval ..........2 000

13867.1907 A kir. József műegyetem segítő egyesületének évkönyve 115p. .................................................2 000
13868.1907 A Magyar Iparművészet c. folyóirat 5 db száma Egyik sérült .......................................................4 000
13869.1907-1908 A Szegedi Áll. Segélyezett Városi Zeneiskola értesítője, néhány oldal sarka hajtott, kis

szakadás, 40p .......................................................................................................................................1 000
13870.1908 Zászlónk c. lap VI. évfolyama bekötve. ...........................................................................................800
13871.1909-1910 Világkrónika. Képes folyóirat a magyar nép számára. Szerk.: a "Vasárnapi Ujság" és a

"Képes Néplap" munkatársai. Harmincharmadik majdnem teljes évfolyam, 2-52 sz.;
harmincnegyedik teljes évfolyam, 1-52. sz. Bp., 1909-1910, Franklin, 4+9-416;4+416 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Egybekötve, korabeli kopott félvászon-kötésben, sérült, javított gerinccel,
az utolsó lap javított, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................14 000

13872.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................800
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13873.1910 Egyházi kimutatás az 1900-1909. években begyűjtött péterfillérekről, kerületek és évek szerint
lebontva, Veszprém, Egyházmegyei Könyvnyomda, 16 p. ...................................................................1 000

13874.cca 1910 Elsőáldozási emlék, 2 db színes nyomat Weisz Frigyes nyomdájából, üvegezett keretben .2 000
13875.cca 1910 3 db madaras nyomat + egy Székely Bertalan kép nyomata 33x40 cm ................................1 000
13876.cca 1910-1920 Szászvárosi Takarékpénztár Rt. kitöltetlen betétkönyve, Szászvárosi Könyvnyomda

Rt., 6 p., jó állapotban ...........................................................................................................................1 000
13877.cca 1910-1930 6 db névjegykártya vitéz címerrel és előnévvel, katonatisztek rangmegjelölésével

(Tőkés László, vitéz Erdei János, stb.) .................................................................................................4 600
13878.cca 1910-1930 4 db névjegykártya a kör tisztségviselőinek saját kezű írásával (Dr. Rubányi A. Béla,

Péteri János, stb.) .................................................................................................................................4 600
13879.1913 Díszes menükártya ......................................................................................................................1 200
13880.1913 a Mon Journal c. magazin néhány száma, sok illusztrációval, sérült, szétvált állapotban ...........1 000
13881.1914 Meghívó a Jubileumi Vasúti Bálra ................................................................................................2 000
13882.1918 "A Magyar Könyvkereskedők Egyesülete" alapszabályai és egyéb szabályzatai. Bp., 1918.,

Magyar Könyvkereskedők Egylete, (Bp., Pallas-ny.), foltos, a lapok tetején szakadással, 32 p. .........2 800
13883.Pesti Könyvnyomda Részvénytársaság ötvenéves fennállásának története. Bp., 1918. 36p.

Képekkel ,Kiadói papírkötésben ............................................................................................................1 000
13884.1919. április 19. Bp., Az Új Forradalom I. évfolyamának 3. száma, lelkesítő versekkel és írásokkal,

kis szakadással, 2p .............................................................................................................................16 000
13885.cca 1920-1930 Őrségi Takarékpénztár Rt. Őriszentpéter kitöltetlen betétkönyve, Kner Izidor-ny., 12

p., a borítón kisebb foltokkal, egyébként jó állapotban .........................................................................2 000
13886.cca 1920 Őrangyal, kartonra ragasztott kép, üvegezett keretben, 24×16 cm .......................................2 000
13887.1921 A Kelet c. irodalmi lap főszerk: Kerecseny János III. évf. 8-9 füzet. ............................................1 200
13888.1923 Meghívó az istvántelki főműhely Testvériség dal-, Zene- és Önképző Egyesülete által

rendezett szilveszter estélyre ................................................................................................................1 200
13889.S.Bokor Malvin (szerk.): Hölgyek naptára. Bp., 1923., Légrády testvérek Kiadása.Jaschik Álmos

rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt, foltos borítóval. ......................................................1 000
13890.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap 2 db száma ...........................................................2 000
13891.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap V. évfolyamának 44. száma .................................1 000
13892.cca 1925 Magyar megyék és városok, a Budapesti Hírlap 50 éves jubileumi számának melléklete,

87p ........................................................................................................................................................3 000
13893.1927 A Kossuth-szobor leleplezési emléklapja, hátoldalon az Electrolux cég hazafias érzetű

reklámversével, szép állapotban ...........................................................................................................1 800
13894.1927 Petőfi Naptár az 1927-ik évre. 35. évf. Képes kalendárium sokféle hasznos és mulattató

olvasmányokkal ellátva. Bp.,[1926.], Méhner Vilmos, (Franklin-ny.,)1 t.+2+6+44 sztl. lev.
Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói színes, illusztrált, litografált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

13895.cca 1927-1938 a Literatura folyóirat 32 db lapszáma, egyiken Kassák Lajos 50. születésnapja
alkalmából címlapon, részben foltos és sérült ......................................................................................1 800

13896.cca 1928 Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései, főszerk.: Légrády Ottó, a Pesti
Hírlap melléklete, átkötött félvászon-kötésben, az eredeti papírborítót bekötötték, kissé foltos elülső
papírborítóval, javított hátsó borítóval, 150 p. .......................................................................................2 000

13897.1928 Képes Pesti Hírlap 50. évfolyam 163.-295. számai egybekötve, 1928. július 20.-december 30.,
név- és tárgymutatóval, helyenként hiányos, javított ............................................................................9 000

13898.1928 Pöstyénfürdő, ismertető füzet, térképpel, ábrákkal, díjjegyzékkel ...............................................4 600
13899.1929 Meghívó a Műegyetemi Evezős Club jelmezes estélyére, hajtásnyommal ..................................1 800
13900.1929 A Magyar Építőművészet c. magazin két száma. Foltos .............................................................1 200
13901.1929 A Magyar Építőművészet c. folyóirat 3 db száma ........................................................................2 000
13902.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.

Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. ...........8 000

13903.1929 Budapesti Hírlap 18 számának kolligátuma a benne lévő érdekesebb cikkekből, nem teljes
számok, rajtuk ceruzás jegyzetekkel, aláhúzásokkal. Közte: új lengyel kormány, kormányzó
névnapja, Rákosi Jenő ravatalánál, Ferencz József emlékezete, gazdasági kisantant...stb. c.
írásokkal is. ...........................................................................................................................................1 000

13904.1930 A csiperke (champignon) tenyésztése, Magyar Magtenyésztési Rt. kiadványa, Bp., Légrády
Testvérek, 8 p., kissé foltos, tűzött papírkötés ......................................................................................1 000

13905.cca 1930 76 db várost ábrázoló és bemutató cigarettakártya, közte több elcsatolt város ....................1 600
13906.1930 A Falu Országos Földmíves Szövetség alapszabályai. 1930. szept. Bp., 1930., Falu Országos

Földmíves Szövetség alapszabályai, 6 sztl. lev. + 1930 A Falu 1930. szept., XI. évf. 9. száma, kissé
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 200
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13907.1930 a Magyar Építőművészet 30. évf. 1-12. lapszáma, érdekes írásokkal, jó állapotban ..................4 000
13908.Galeria Clasicilor - Pictura Renasterii, Arad, 1930. 60 planse colorate. 60t. Egészvászon kötésű

mappában .............................................................................................................................................4 000
13909.cca 1930 Unghváry László Faiskola, Szőlő- és Borgazdasági Rt. kertészteinek árjegyzéke. 1930

ősz - 1931 tavasz. Cegléd-Budapest-Herény-Alsóhernád.Bp., 1930., Tolnai-ny., 48 p. Kiadói
papírkötés, foltos, kopott borítóval, hajtásnyommal. .............................................................................1 400

13910.cca 1930-1940 Esztergomi Borászati Egylet Rt. fejléces levélpapírja ..................................................2 000
13911.1930 Az Est hármaskönyve I-III. köt. (I. köt.: A férfi, II. köt.: A nő, III. köt.: A gyermek.) Kopott, foltos

papírkötésekben, sérült, szétszakadt kartontokkal, a nő fordított kötéssel, a gyermek első lapja
hiányzik és gerince sérült. + 1926-1927 Az Est hármaskönyvének 1-1 száma, kopott
papírkötésekben, kissé szakadt borítókkal, az 1927-es borítója részben elvált a borítótól> ................1 000

13912.cca 1930 Bp., Nátáhán Géza Vas- és rézbútorok, gyerekkocsi, stb. kereskedésének illusztrált
árkatalógusa, 12p ..................................................................................................................................1 600

13913.cca 1930 Magyar történelem gyűjtőképeken, Lanolin szappan reklámjával .........................................4 000
13914.cca 1930 Alfa Separator Rt. Tejgazdasági-, Mezőgazdasági- és Hűtőgépek Gyára tájékoztató

prospektus - mezőgazdasági szivattyú .................................................................................................1 800
13915.cca 1930 a Magyar Építőművészet különszáma: Tornyok, csarnokfedelek, laposfedelek,

tetőszerelvények. Fejezetek az épületszerkezetek köréből. 2. füz. Födélszerkezetek és
födélszerelvények. 2. Sérült papír mappában, egyébként jó állapotban ...............................................1 600

13916.cca 1930 "Lovas nemzet voltunk..." Pataki-féle órarend .......................................................................1 200
13917.1930 A Hét képes hetilap (színház, mozi) 4 db száma .........................................................................1 400
13918.cca 1930 Ahol Jézus járt, Opus Terrae Sanctae, kiadja: Szentföld magyarországi Biztosi Hivatala,

Hollós Endre beragasztott színes akvarelljei ofszet nyomásban ..........................................................1 600
13919.cca 1930 Az Osztrák Vasutak térképe / Austrian railways map 70x40 cm ...........................................1 800
13920.cca 1930-1940 Kassa, 8 db-os papírrégiség tétel: utazási ismertető prospektus, 2 db díjjegyes

levelezőlap + 5 db képeslap, megírt, futott (közte "Kassa visszatért" alkalmi bélyegzések) .................1 000
13921.cca 1930-1940 Berente, Barkóczy István Szénbányája 5 db kitöltetlen bérjegye, Barátvölgyi

Kőszénbánya Kosiczky János és Társa pecséttel ................................................................................1 000
13922.cca 1930 Roma - 32 tavole sculture - 32 kép szobrokról ......................................................................2 600
13923.cca 1930-1940 A betlehemes ezermesterkedés, Molnár C. Pál rajzaival, Bp., "Emericana

Nagyrendje", (Klösz Gy. és Fia-ny., 34x49 cm ......................................................................................2 000
13924.1902 Háztartás. A magyar háziasszonyok közlönye. VIII. évfolyam 1-36. szám. Kiadói kopott és

foltos szecessziós egészvászon kötésben, sérült gerinccel. ................................................................4 000
13925.cca 1930-1940 Tanu és Magyarország folyóiratok kitöltetlen előfizetői, megrendelő szelvényei .........1 000
13926.1930-1948 2 db zsebnaptár ..................................................................................................................1 200
13927.1931 A Budapesti Kegyes-Tanítórendi Gimnázium képeslapfüzete, 32 db képeslappal, az egyik

kijár, kissé kopottas ...............................................................................................................................1 000
13928.1931 Hímzőselyem katalógus, párizsi kiadás, két képpel a gyárakról, stb. ..........................................4 600
13929.1931-1936 Vegyes újság tétel, 15 db: közte: Budapesti Hírlap Vasárnapjának 2 száma, Pesti Hírlap

Vasárnapjának 1 száma, Vasárnapi Ujság a Budapesti Hírlap képes mellékletének 1 száma,
Budapesti Hírlap képemellékletének 5 száma, Uj Magyarság képesmellékletének 4 száma,
valamint a Képes Pesti Hírlap 1 száma (1933. feb. 8.). Benne a kor híreivel, fekete-fehér képekkel,
rajtuk ismert emberek fotóival (pl.: Horthy, Mussolini, Gömbös Gyula, Hitler...stb. A Képes Pesti
Hírlap számában Apponyi Albert gyászkeretes fotójával és az életéről szóló képekkel is. ..................1 200

13930.1932-1934 Szegedi gyorsíró. XXVIII. évf. 1-10. sz. 1932. szept-jun. Szerk.: Katona Dávid. +
Karaffiáth Jenő: Az egységes magyar gyorsírás alapokmányának kiegészítése és módosítása. A
gyorsírás kötelező középiskolai tanítása. "Szegedi Gyorsíró" melléklete.; 1934 Az 1934. évi Fabro
Henrik emlékverseny. Összeáll.: Kondói Kiss József, Nosz Gyula.;  1932-1933 Szegedi Gyorsíró.
XXVIII. évf. 1-10. sz. Szerk.: Katona Dávid. Benne Klebelsberg Kunó és Apponyi Albert
halálhíreivel is. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................4 800

13931.1932-1939 Pesti Hírlap Naptárának 4 száma (1932., 1937,1938, 1939.) Kopott papírkötések és
átkötött modern félvászon-kötés. ..........................................................................................................1 200

13932.1933 Vadász témájú üdvözlőlap ...........................................................................................................1 000
13933.1933 Sopron, fotókkal illusztrált turisztikai prospektus, Goldschmied Sándor Nyomda,

szakadásokkal, 10 p. .............................................................................................................................1 200
13934.1933-1938 Nemzeti Magazin képes mellékleteinek 2 száma és a Nemzeti Ujság képes

mellékleteinek 3 száma, közte szakadozott, és széteső állapotú is. .....................................................1 000
13935.1934 Magyarság hetilap 1934-es évfolyamának képes mellékletei egybekötve, 3.-51.sz., január

21.-december 30., kivágásokkal ...........................................................................................................6 000
13936.1935 Mühlbeck Károly vidám fejlécei. Előszó: Herczeg Ferenc. Bp.,1935., Új Idők. Kiadói

zsinórfűzéses, haránt-alakú papírkötésben, a borító hátán ceruzás jegyzettel, az elülső borítón kis
foltokkal. ................................................................................................................................................2 000

13937.1935,1939 2 db iskolai értesítő: A Pécsi m. kir. Erzsébet Tudományegyetem Almanachja , A
szolnoki m. kir. áll fa- és fémipari szakiskola értesítője. ........................................................................1 200
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13938.cca 1935 A Mátrai Állami Szanatórium képekkel gazdagon illusztrált ismertető füzete, szép
állapotban, 16p ......................................................................................................................................3 800

13939.1935 Csehszlovák propagandakiadvány "Benes" elnök portréjáról ......................................................3 000
13940.1936 S.S. Europa hajójának utaslistája, benne Schlachta / Slahta Margit (1884-1974) szerzetesnő

nevével ..................................................................................................................................................1 800
13941.cca 1936 2 db utazási prospektus (Autóbusztúrák + magyarországi ajánlatok németül) .....................3 200
13942.1936-1937 3 db magyar nyelvű utazási prospektus, Ausztriába, Olaszországba .................................1 200
13943.1936 A Képes Krónika XVIII. évfolyamának 6 db száma .........................................................................800
13944.1937. Magyar Kultura. Társadalmi és Tudományos Szemle. 1937. II. félév. Szerk.: Bangha Béla,

Nyisztor Zoltán. Bp., 1937., Pázmány Péter Irodalmi Társaság, (Korda Rt.-ny.), foltos
félvászon-kötésben, 4+351+1 p. ...........................................................................................................3 000

13945.1937-1949 Repüléssport. Repülőnap programm. 1937. jún. 20. Különszám, benne szakadt lapokkal. ;
Magyar Repülés. 1949. okt. 10. II. évf. 19. sz. .........................................................................................500

13946.1937 Gróf Apponyi Albert Poliklinika naptára, kihajtható, sérült ...........................................................1 000
13947.1937 Meghívó karácsonyi vásárra a Budapesti Iparművészeti Múzeumba ..........................................1 200
13948.1937 A Magyar Divatcsarnok szórólapja az illatszerosztály reklámjával, hátoldalon húsvéti

csokoládéfigurák kínálata ......................................................................................................................1 000
13949.1937 A Magyar Katolikus Orvosok Szent Lukács Egyesületének Tudósítója, 2 db, III. évfolyam 3.

szám, VI. évfolyam 4. szám + 1938 Ranolder Hiradó, 2 db, V. évfolyam 1. és 4. szám + 1939-1942
Családi Kör, V. évfolyam 10. száma, VI. évfolyam 3., 4., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12. számai, VIII.
évfolyam 1. és 4. száma ..........................................................................................................................800

13950.cca 1938 Vitézi szék meghívója rétsági táncestélyre ............................................................................1 800
13951.1938 Meghívó a budapesti közgazdászok "Széchenyi István" bajtársi Egyesület kispesti "Bercsényi

Miklós" törzsének családi estélyére ......................................................................................................1 800
13952.1938 Meghívó a Magyar Elektrotechnikai Egyesület táncestélyére + boríték .......................................1 800
13953.1938 XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emléklapja, Légrády Sándor (1906-1987)

grafikája, hajtott, szakadással ...............................................................................................................3 000
13954.1938 Az Esztergomi Szent Imre gimnázium értesítóje ............................................................................800
13955.1938 Magyar Sakkvilág decemberi száma, szerkeszti: Tóth László ........................................................800
13956.1939 Haidekker Sándor Rt. Budapest Sodronymű kerítés és egyéb ipari, használati cikkek rajzos

árjegyzéke, szép állapotban, 32p ..........................................................................................................4 000
13957.1939 Magyar Statisztikai Zsebkönyv VIII. évfolyam, szerk: vitéz Mike Gyula, kiadja: M. Kir. Központi

Statisztikai Hivatal, 327p .......................................................................................................................1 000
13958.cca 1939-41 3 db Kárpátaljai meghívó (Ungvár, Nagyberezna), esküvőre és táncmulatságra, kissé

foltos ......................................................................................................................................................1 800
13959.1939 3 db Aszárról küldött bélyegzett távirat ........................................................................................1 000
13960.1939 A Turisták Lapja szórvány számai 11 db .....................................................................................3 000
13961.cca 1940-1960 6 db színészeket ábrázoló fotó vagy képeslap, egy német színésznő aláírásával + 6

db miskolci és egri képeslap .................................................................................................................1 400
13962.cca 1940 "Kapáljunk!", mezőgazdasági tájékoztató kiadvány, Földmívelésügyi Minisztérium Sajtó-

és Propaganda Alosztály, 8 p. ..............................................................................................................1 000
13963.cca 1940 Radvány, Kastély szálló képes prospektusa, Radványkörnyéki autotúrák

térképmelléklettel, Pallas nyomda .........................................................................................................1 200
13964.1940 Üzleti előjegyzési naptár Rövidárú Rt. Bp. V. Kitöltetlen 27 cm ...................................................1 200
13965.cca 1940 Dr. Gara Mária fogorvosi rendelőjének megnyitásáról szóló kártya ......................................1 000
13966.1940 Bp., "Hódolat kormányzónknak!" meghívó ...................................................................................1 000
13967.cca 1940-1945 Magazinok: Magyar cserkész, Függetlenség, Hungária, stb ........................................2 000
13968.1940 Az új városháza Az 1940. évi december havában tartott ankét anyaga Bp. 1941. M. Mérnök

és Építész Egylet. 66 l. 1 sztl. lev. 4 t. 48 képpel, ábrával, tervrajzzal. Fűzve, kiadói papírborítékban
...............................................................................................................................................................1 800

13969.cca 1940(?) Petőfi Sándor szobra, Segesvár. Nyomat, papír, foltos. Üvegezett, sérült fa keretben.
26x19 cm ...............................................................................................................................................1 800

13970.cca 1940 Budapest: Képes turisztikai kiadvány 15 egészoldalas képes táblákkal. 26x40 cm ..............2 600
13971.1941 Szebb Jövőt! Leventék képes hetilapjának 12 száma. Változó állapotban. .................................1 600
13972.1941 Órarend és kártyanaptár az 1941-1942-es tanévre .....................................................................7 000
13973.1941 A Magyar Divatcsarnok Áruház naptára, sok áru- és cégreklámmal illusztrálva, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
13974.1941 Schrikker Sándor faiskolájának árjegyzéke 1941-42, fekete-fehér fotókkal illusztrált, Bp., Kir.

M. Egyetemi Nyomda, 132 p., kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, foltokkal .................................1 600
13975.1941 A Képes Vasárnap 7 db száma, címlapon Horthy Miklóssal és a II. világháború eseményeivel .1 800
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13976.1941-1943 Az Építészet c. magazin 14 db száma ................................................................................4 000
13977.1942 Budapest, Őszi Lakberendezési Vásár, a kémelhárítás kiállításának leíró katalógusa, szerk.:

Dr. Supka Géza, Jókai Nyomda Rt., 16 p. ............................................................................................3 200
13978.1942 A Magyar Építőművészet c. folyóirat összes száma ....................................................................3 600
13979.1942-1943 Termés folyóirat 3 száma (1942 ősz, 1943 ősz, tél.) Két számban Gy. Szabó Béla

grafikus illusztrációival. Változó állapotban, egy borító foltos, egy másik szám foltos lapokkal. ...........1 000
13980.1943 Lardoline Rt. reklámos zsebnaptára/notesze az év minden hónapjára, 11 db kis füzet karton

tokban, a márciusi hiányzik, használatlan, jó állapotban ......................................................................1 400
13981.1943 A Ganz és Társa villamossági és gép-, waggon és hajógyár naptárfüzete műszaki

táblázatokkal, termékfotókkal, hátoldali borító hiányzik, aranyozott lapszélek, egyébként jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

13982.1943 Szittya Medikus Farsangi Tea felkérése házikisasszonyi tisztség elvállalására ..........................1 200
13983.1943 Europa I. évf. 4. sz., 1943 december, karácsonyi kiadás, szakadt, szétvált papírkötésben,

javított, 6 db hiányzó képpel, 68 p. ........................................................................................................1 000
13984.1944 Magyarok, honvédek, testvérek Szálasi és a nyilaskereszteresek röplapja a nyilas

hatalomátvételről 21x15 cm ..................................................................................................................4 000
13985.1944 Magyarország kistérképei, az 1944. évi földrajzi zsebkönyv melléklete, M. Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet. jó állapotban, 16 p. .............................................................................................1 400
13986.1944 Mauthner Ödön Magtermelő és Magkereskedelmi Rt. főárjegyzéke, borítón szakadás,

gyűrődés, 157p .....................................................................................................................................2 400
13987.1944 Országépítés IV. évf. 7. sz., 1944. ápr. 1., benne a német megszállást követően kinevezett

Sztójay-kormány tagjainak életrajzával és első intézkedéseivel, háborús hírekkel, 16 p. ....................1 000
13988.1944 Mindszenty József (1892-1975) veszprémi megyéspüspökké való kinevezéséről szóló

hirdetmény, Czapik Gyula (1887-1956) egri érsek, volt veszprémi püspök által kihirdetve,
Veszprém, Egyházmegyei Nyomda, 2 p. ..............................................................................................1 000

13989.1944 Berlini visszhang VI évf., 14. sz., sérült gerinc, kissé foltos borító ...............................................2 800
13990.1944 Magyar Szó 9 száma. Szerk.: Bornemisza Gábor. Változó állapotban, közte szakadt is. ...........1 000
13991.1944-1945 Bayer Diarium, benne számos bejegyzéssel, kiadói egészvászon-kötébsen, sérült

kötéssel. + 1939-1942 Vénykönyv, néhány bejegyzéssel. .......................................................................800
13992.1945 Bp., A Márivita Ó-Katholikus Egyház pásztorlevele, rajta Fehérváry Tamás püspök aláírásával

...............................................................................................................................................................2 600
13993.1946 Tanmenet a történelem tanításához 4 p ......................................................................................1 000
13994.1946 A Határőr című lap I. évfolyamának 1. számának REPRINT! kiadása ........................................1 000
13995.1947 A Holnap I- évf. I. szám. Induló szám. Sulyok Dezső vezércikkével ............................................2 000
13996.cca 1947 Pajtás. Május hó. Különlenyomat, mutatványszám, hajtott, 2 sztl. lev. .................................5 000
13997.1949 A Magyar Nap c. újság 3 száma ..................................................................................................1 000
13998.cca 1950-1970 Vegyes nyomtatvány tétel, benne főleg színészeket, kisebb részben zenészeket

ábrázoló képeslapokkal, nyomtatványokkal, közte Metró, Illés zenekarok is. ......................................1 000
13999.cca 1952 3 db hajós menükártya SS. Himalaya menu cards 22 cm .....................................................6 000
14000.1952/1956 Előjegyző zsebnaptár, 2 db, minikönyv formátumú, ajándékozási bejegyzésekkel,

használatlan állapotban ........................................................................................................................2 000
14001.1955-1966 3 db Képes Sport, II. évfolyam 22. száma, XIII. évfolyam 21. száma, X. évfolyam 18.

száma ....................................................................................................................................................1 600
14002.1956 Feleség elhúnyta alkalmából részvétnyilvánítások gyűjteménye, bekötve. .................................1 000
14003.1956-os újság, 2 db: Magyar Függetlenség. I. évf. 5. sz., 1956. nov. 2. Reggeli kiadás. Szerk.:

Dudás József. A Magyar Nemzeti Forradalmi Bizottmány Országos Elnökségének lapja, 4 oldal, a
forradalom híreivel, hajtásnyommal, lapszéli apró szakadással, máskülönben jó állapotban +
Irodalmi Újság, Magyar Írók Lapja, 1956 nov. 2, VII. évf. 43. sz., többek közt Németh László,
Tamási Áron, Déry Tibor írásaival és Kassák Lajos, Illyés Gyula verseivel, jó állapotban ...................2 000

14004.1956 Medimpex fali naptár. 42 cm ........................................................................................................1 400
14005.1956 Az Északmagyarország 3 db száma novemberből ......................................................................1 600
14006.1958 A Műterem c. folyóirat első 2 száma az induló számmal .............................................................1 600
14007.1958 A Dorogi Szénbányákkal kapcsolatos két könyvecske ................................................................1 800
14008.1958/1968 4 db újság: Megafon X. évf. 4. sz., 1958. jan. 31. + Esti Hírlap XIII. évf. 133. sz., 1968. jún.

7. + Népszabadság XXVI. évf. 133-134. sz., 1968. jún. 8-9., Robert Kennedy temetésének híreivel,
szakadásokkal, helyenként kisebb hiánnyal ............................................................................................800

14009.1959-60 BHÉV jelző c. üzemi lap 3 száma ...........................................................................................1 400
14010.cca 1960 Fővárosi Villamosvasút tanulóigazolvány igénylési lap .........................................................1 000
14011.cca 1960 Schwerin 12 fotót tartalmazó füzet ...........................................................................................800
14012.cca 1960 Soós Péter: Új értékesítési formák a vendéglátóiparban. Vendéglátóipari Főigazgatóság

Közgazdasági csoportja. kb 50 p. Egészvászon kötésben . .................................................................1 200
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14013.cca 1960 Orvala Ágoston: A parasztpróféta. Életrajzi regény. Finn eredetiből fordította br.
Podmaniczky Pál. Gépelt kézirat 373p. Bekötve ..................................................................................1 000

14014.1960 Munkácsy TV, a székesfehérvári Vadásztölténygyár gyártmánya képes ismertető és garancia
füzete, jó állapotban, 19p ......................................................................................................................4 000

14015.cca 1960-1970 Merkur építőjáték leírása, cseh nyelven, hajtott,16 p. ..................................................2 400
14016.cca 1960-1980 Mátravidéke, Zsille Győző (1925- ) festőművész 9 db rézkarca leporellóban, a

dúcon jelzettek, kissé kopott, sérült borítóval, 17x12 cm ......................................................................2 800
14017.cca 1960-1980 Nógrádi Sándor (1894-1971), Kiss Károly (1903-1983) és Komócsin Zoltán

(1923-1974) kommunista politikusok névjegyei, 3 db ...........................................................................2 000
14018.cca 1960-1980 Medimpex Herbarium, 63 db színes képekkel illusztrált kártya, hátoldalukon német,

francia és angol nyelven feliratozva, kiadói papírmappában ................................................................1 000
14019.cca 1960-80: Hunniában valami készül... Falra akasztható nyomtatvány Ady Endre vers idézettel,

újságcikk részletekkel és XX. sz. eleji fotók reprodukcióival. Ofszet, papír, kartonra kasírozva, lap
alja kissé foltos, 69×48 cm ....................................................................................................................1 400

14020.1961 Kommerciális Hírlap. 1961. május. Különkiadás. Jugoszláv Külkereskedelmi Kamara
Kiadványa. Fekete-fehér fotókkal. .........................................................................................................3 000

14021.1962-1993 Vegyes dedikált különlenyomat tétel, 11 db, Cennerné Wilhelmb Gizella (1921-1995)
muzeológus, művészettörténész részére.   1962 Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc
Keletázsiai Művészeti Múzeum évkönyve. V. 1962. Benne Weiner Piroska tanulmányával, a szerző
által dedikált.   1966 Spira György: Széchenyi alakja és a történettudomány. A szerző által
dedikált.;   1967 Spira György: A magyar negyvennyolc jobb megértését keresve. A szerző által
dedikált.;   1968 Honismeret 10. füzet. Összeáll.: Dömötör Sándor. Benne: Székely György: Az
Országos Helytörténeti Bizottság és a honismereti mozgalom. c. írásával. A szerző, Székely
György dedikációjával.  1973 Szakály Ferenc: Balázs Deák gyöngyösi kereskedő üzleti könyve.
Adalékok a hódoltsági terület kereskedelmi kapcsolatainak történetéhez a XVI. század végén. A
szerző által dedikált.;   1979 Spira György: Kossuth és az utókor A szerző által dedikált.;   1981
Spira György: A magyar negyvennyolc és a parasztság. A szerző által dedikált.;   1982 Urbán
Aladár: Batthyány és a honvédelem 1848-ban. A szerző által dedikált;   1982 Katarína
Zavadova-Jancova: Kosicka architektúra obodobia klasicizmu a dielo architekta Jozefa Belága. A
szerző által dedikált.;   1991 Tüskés Gábor-Knapp Éva: Címlapillusztrációk egy 17. századi magyar
jezsuita szerző aszketikus munkáiban. Knapp Éva által dedikált.;   1993 Szilágyi András: Az
Esterházy-gyűjtemény cupidós násfájáról. A szerző által dedikált.; ......................................................3 000

14022.1964 A Prince of Neuchatel hajó tervrajzai. 3 db nagy méretű tervlap 60x80 cm .................................1 800
14023.cca 1965-1985 2 db Forma-1 témájú, modern képeslap (John Surtees Forma-1 versenyző Honda

autójával, Ferrari versenyautók) ...............................................................................................................800
14024.1966 Általános utasítás a BHÉV 500-1200 voltos üzemfeszültségű egyenárammal villamosított

vonalainak üzemére. Bp., 1966, KÖZDOK, 35 p. .................................................................................1 800
14025.1966,68 A Hermann Ottó múzeum 2 db évkönyve ...............................................................................1 000
14026.1966 Ostor, filmkritikai hetilap, képes ismertetővel ...............................................................................1 000
14027.1966 Hrenkó Pál: 1:500 000 méretarányú térképeink vizsgálata. Térképészeti intézet. 35p. ..............2 000
14028.cca 1967-1975 Nagyalföldi Kőolaj- és Fölgáztermelő Vállalat füzete, 6 kartontáblával, térképpel,

ábrákkal, grafikonokkal + Országos Kőolaj- és Gázipari Tröszt magyarországi kőolaj- és
földgáztermelésről szóló füzete, 14 t. .......................................................................................................800

14029.cca 1970 Repüljön Malévval... (London, Stockholm 2 db, Kairó, Isztambul, Amszterdam, Oslo), 7 db
utazási prospektus, térképpel, kihajtva: 65x46 cm ................................................................................1 200

14030.cca 1970 Technokid fém építőjáték többnyelvű katalógusa, .................................................................1 800
14031.1970 A Hobby c. magazin induló száma. I. évf 1. szám. ......................................................................1 600
14032.cca 1970 Vinkler László (1912-1980): Odysseus és Pénelopé valamint Orestes és Elektra c.

képéről készült nyomat, papír, üvegezett fa képkeretben. 30x21 cm ...................................................2 400
14033.cca 1970 Vinkler László (1912-1980): Európa elrablása c. képéről készült nyomat, papír, üvegezett

fa képkeretben. 21x30 cm .....................................................................................................................2 000
14034.1970 Lenin életét feldolgozó többnyelvű naptár ....................................................................................2 000
14035.cca 1970 Krupp Művek prospektusa, benne fekete-fehér és színes fotókkal, magyar nyelven, 8 sztl.

lev. .........................................................................................................................................................2 000
14036.Szász Endre legnagyobb festőkről készült naptára, 1970, magyar, német, orosz, angol és francia

nyelvű tájékoztatóval, Művészeti Alap kiadása, 49,5×32,5 cm .............................................................6 000
14037.1972 IBUSZ-TIT országjárás Budapestről induló autóbusz-társasutazásainak és az IBUSZ

disznótoros társasutazásainak programjam 1972. jan.-dec., 25 p. .......................................................1 200
14038.cca 1972 Kudor (?) 72 jelzéssel: Három grácia. Nyomat, papír. Apró felületi sérülésekkel.

Üvegezett fa keretben. 9×18 cm .........................................................................................................10 000
14039.1973-1974 MHSZ és Mezőgazdasági Repülők I. és II. Gemenci Vitorlázórepülő Bajnoksága, 2 db

füzet, 21+13 p., tűzött papírkötés, az egyik kissé foltos + 1973 I. Gemenci Vitorlázórepülő
Bajnokság plakátja, sérülésekkel, kisebb foltokkal, 58x41,5 cm ...........................................................1 000

14040.1975 Népszava 103. évf. 56. sz., 1975. márc. 7., 12 p., kissé foltos + Hétfői Dunántúli Napló XXXII.
évf. 33. sz., 1975. febr. 3., 8 p. .................................................................................................................800
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14041.1976 Apostol András: Majomparádé c. jelenet forgatókönyve, Kéri Edit (1926-) színésznő példánya,
30 p. ......................................................................................................................................................2 000

14042.1977 A Földalatti Vasúti Múzeum ismertetője. Bp., 1977, Egyetemi Nyomda. Papírkötésben. ............1 000
14043.1979 A pekingi császári palotát (Tiltott Város) bemutató képes ismertető füzet, kínai nyelven,

számos fotóval / Illustrated guide to the former Imperial Palace of Beijing (Forbidden City) ................1 000
14044.cca 1880 Régi levél díszes borítékkal ......................................................................................................800
14045.cca 1980 OTP valuta átváltó táblázat. Mechanikus, mozgatható ............................................................800
14046.cca 1980 2 db bűvész füzet. Svengali, Rodolfo. ......................................................................................800
14047.cca 1980 A Bélyeggyűjtés szórakoztat c. füzet .....................................................................................1 000
14048.cca 1980 2 db kötésmintákat bemutató külföldi magazin, képekkel illusztrálva, orosz és francia

nyelven + Gerbera kötésminták, 21 t (hiányos), kissé foltos .................................................................1 000
14049.cca 1980 4 db Reich Károly (1922-1988) Ady versekhez készült illusztrációi. Nyomat, papír.

Üvegezett fa keretben. Foltos. 4x34x31 cm ..........................................................................................9 000
14050.cca 1980 Amerika a világűrben. Az 1970-es évek, 12 sztl. lev. + 1 t. ...................................................1 000
14051.cca 1980 Subaminta album táblákkal. ..................................................................................................1 000
14052.1981 László Miklós: Mese felnőtteknek c. folytatásos újságban megjelent írásának gépelt iratai,

egyben javítással. ....................................................................................................................................800
14053.1981-1982 Kovács Éva kerámiaművész 4 db kiállítási meghívója .......................................................1 000
14054.1982 2 db filmmel kapcsolatos nyomtatvány: Filmszemle 1982/2, szerk.. Valkóczy József, kiadja a

Veszprém Megyei Moziüzemi Vállalat. 4 p. Többek közt Bertolucci Hold c. filméről és Rainer Werner
Fassbinder haláláról közölt írásokkal. Hajtásnyommal, máskülönben jó állapotban. + Kísérleti
filmezés Magyarországon, Egyetemi Színpad és Eötvös Klub, reklám nyomtatvány, jó állapotban. ......800

14055.1983 István a király, megjelent a rockopera ősbemutatója alkalmából, hajtott, 8p ...............................2 000
14056.1983-1996 Koll's Kompakt Katalog. Märklin 00/HO. 1983, 1985, 1987, 1991 2/1-2., 1992, 1996. Bad

Homburg, 1983-1996, Joachim Koll, 112; 168;192;480; 465-960;528; 288 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................5 000

14057.1984 Az Autó-Motor c, újság teljes évfolyama két kötetbe kötve ..........................................................2 000
14058.1984 MALÉV falinaptár, spirál-kötött, koszos, a spirálfűzésnél szakadásokkal, feltekerve, 7 sztl.

lev., 80x45 cm .......................................................................................................................................4 000
14059.1985 Tűzoltó Múzeum évkönyve. II. Szerk.: Szabó Károly. Bp., 1986., Belügyminisztérium

Tűzoltóság Országos Parancsnokság Tűzoltó Múzeum. Kiadói papírkötés. ........................................1 200
14060.cca 1986 Rékassy Csaba (1937-1989): 10 grafikáról készült sokszorosított nyomata papíron.

Jelzés nélkül. Készült 50 számozott példányban, 1. sz. példány! Szerkesztette: Menyhért László.
Készült a Damjanich János Múzeum sokszorosító műhelyében. Lapméret: 41,5x29,5 cm. Eredeti,
kiadói karton mappában. Ritka, gyűjtői darab! ....................................................................................34 000

14061.1987-88 A 31. sz állami építőipari vállalat reklám anyaga az általuk épített Forma 1 pályával két
újévi üdvözlő füzet .................................................................................................................................1 000

14062.1989 150 éve született gróf Széchenyi Ödön két nyomtatvány ............................................................1 000
14063.1989 A Békés megyei népújság Tevan Andor különszáma. .................................................................1 200
14064.1989 Népművészeti és Háziipari Szövetkezeti Vállalat Folk-Art Export Iroda termékeit bemutató

katalógus, számos színes fotóval, papírmappában ..............................................................................1 200
14065.1990 NA-NE Galéria, Bp., kiállítási meghívó Bachman Gábor, Rajk László, Peternák Miklós Ravatal

c. könyv, Szamizdat: Őspéldányok, Bachman, Haraszti, Konrád, Rajk : Hazug mint a híd, építészeti
pályázat, világkiállítás Bécsben, kiállítást megnyitja: Demszky Gábor, szitanyomat, papír, 21x10,5
cm .........................................................................................................................................................1 800

14066.1990 Tulipán füzetek. Székelyföldi Ismeretterjesztő folyóirat. I. évf. 1. sz. Sepsiszentgyörgy,
Tulipán, foltos, kopott borítóval, rajta gyűrődésnyomokkal, a hátsó borító alsó sarkán hiánnyal,
31+1 p. ..................................................................................................................................................1 800

14067.1990 Egy korszak vége... és egy új kezdete. Tüntetések, transzparensek ('88-'89-es felvételek),
falinaptár, 27x20 cm ..............................................................................................................................1 000

14068.cca 1990 359 db ételrecept kártya 13x11 cm ..........................................................................................800
14069.cca 1990 Cats - Macskák musical 3 db angol és francia nyelvű prospektusa, részben kissé hullámos ..800
14070.cca 1990-94 Vasarely, Victor (1908-1997): Hatlapos teljes mappa (teljes a borítóval együtt). Bp.,

é.n., Vasarely Múzeum, ofszet, lapméret:42,5 x 31 ..............................................................................8 500
14071.1990-1996 3 db történelmi témájú magazin: A forradalomért kivégzettek névsora, 1990. okt. 20. +

Új Magyarország 2 száma (1995. júl. 15., 1996. okt. 22.), benne az 1956-os forradalommal és a II.
világháborúval kapcsolatos cikkekkel, fekete-fehér fotókkal, 32+12+32 p. ...........................................1 000

14072.1990-2008 Burda divatmagazin 4 db száma, benne szabásmintákkal .................................................1 400
14073.1992 Locomotiv GT (LGT) búcsúkoncert közreműködői jegy, Nyugati pályaudvar, 1992. máj. 15.,

hajtott, hátoldalán kisebb folttal .............................................................................................................1 000
14074.1992 Prokop Péter fametszeteivel illusztrált fali naptár 13 t 20x30 cm .................................................1 600
14075.1994 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1994/1995 DI. Göppingen, 1994, Märklin,

399 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
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14076.cca 1995 Kb 20 db vegyes erotikus magazin ........................................................................................1 000
14077.1996-1998 Märklin modellvasút katalógus. Neuheiten 1996. Das C-Gleis.; Neuheiten 1998.

Göppingen, 2009, Märklin, 95; 95 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. + Märklin Dampfolk-Service. Wartung Pflege Reparatur. Märklin Spur HO.
Göppingen,én., Märklin, 15 p. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

14078.1997 A magyar történet áttekintése a honfoglalás idejétől nagy méretű időrendi tábla 90x66 cm .......1 000
14079.1998 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1998/1999 DI. Göppingen, 1998, Märklin,

526 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14080.1999 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1999/2000 DI. Göppingen, 1999, Märklin,

472 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14081.1999 Penthouse 30th Anniversary ........................................................................................................3 000
14082.2000 Szent István és műve milleniumi szövött falikárpit részlet emlékív bársony tokban ....................4 000
14083.2000 Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek I. és II. sz. (január-június, július-december), szerk.: Dávid

Csaba, Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása, 40+52 p., fekete-fehér fotókkal,
kiadói papírkötés ...................................................................................................................................1 800

14084.cca 2000-2010 Vegyes nagyrészt művészeti folyóirat tétel, 31 db, közte a Balkon művészeti
folyóirat 11 száma, Új Művészet művészeti folyóirat 8 száma, Art Magazin 4 száma, Művészet
folyóirat 4 száma, ..stb. .........................................................................................................................1 200

14085.2001-2002 2 db Korea naptár, színes képekkel, kulturális és művészeti ismertetőkkel, angol
nyelven, az egyik dísztokban / Korean calendars with photos and descriptions of Korean culture
and art ...................................................................................................................................................1 000

14086.2004 Auschwitz Album + The Memory of Pharrajimos, Holocaust Memorial Center / Holokauszt
Dokumentációs Központ és Emlékhely 2 db múzeumi prospektusa, angol nyelven, 12+8 p ...............1 000

14087.2005 Hétköznapok Sárpentelén, Czakó Ferenc házitanító fotográfiai a Széchényi családról. Kiállítási
prospektus, rajta fekete-fehér fotókkal, köztük Széchényi Zsigmond fotójával, Székesfehérvár, Szent
István Király Múzeum-MNM. ....................................................................................................................800

14088.2007 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2007/20089.
Göppingen, 2008, Märklin, 544 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben, a hátsó borító kissé maszatos, és az egyik sarkán szamárfül. .................................3 000

14089.2008 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2008/2009.
Göppingen, 2008, Märklin, 480 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................3 000

14090.2009 Märklin modellvasút katalógus. 150 Jahre. Neuheiten 2009. Göppingen, 2009, Märklin, 184 p.
Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. ..................................................3 000

14091.2009 Dalí 16 hónapos fali naptár, újszerű állapotban, 30x30 cm .........................................................1 200
14092.2013-2019 4 db antikvárium aukciós katalógusa ..................................................................................1 000
14093.2017 Erdély Anno, fali naptár magyar és angol nyelven, kissé sérült / Transylvania Anno calendar,

slightly damaged, 22x22 cm ..................................................................................................................1 200
14094."Hogy mondják?" - 3 db francia nyelvvel kapcsolatos kiadvány ...........................................................1 000
14095.12 db régi szentkép ..................................................................................................................................800
14096.Prokop Péter (1919-2003): Magyar szentek. 23 db kártya, színes reprodukciókkal illusztrálva, kiadói

papírmappában, 15x8,5 cm ..................................................................................................................1 000
14097.20 db vegyes régi és modern szentkép, közte hátoldalon feliratozottak, változó állapotban ................1 200
14098.Vegyes szentkép és egyházi jellegű nyomtatvány tétel, benne 1-2 könyvjelzővel is, kb. 30-35 db. .....1 200
14099.D35 Tracteurs Renault prospektus, francia nyelven. ............................................................................1 400
14100.Heike Stemmler: Divatlap Barbie, Karina és Petra ruháihoz, 8 szabésmintával ...................................1 000
14101.5 db szocreál füzet, egészségügyi és ismeretterjesztő témában .............................................................800
14102.Kb. 20 db szentkép ...............................................................................................................................1 000
14103.Károlyi Pál: Szalai Sándor portréja, árnykép, hozzá fénykép üvegezett keretben 13x9 cm .................2 000
14104.Jézus, színes nyomat, kartonra ragasztva, 19×13 cm ..........................................................................1 400
14105.Nagyobb doboznyi vegyes papírrégiség ...............................................................................................1 000
14106.Comoando Generale Dell'arma dei Carabinieri 4 db füzet ....................................................................2 000
14107.Híres magyarokat ábrázoló 11 db különböző méretű nyomtatvány, Pataki féle órarend ......................2 000
14108.24 db vegyes régebbi utazási prospektus, térkép és turisztikai kiadvány ................................................800
14109.Művészek halotti értesítője, 18 db (Bálint Endre, Reich Károly, stb.) .................................................20 000
14110.Vegyes okmány és nyomtatvány tétel: igazolványok, toto, lottó, stb ....................................................1 000
14111.Lukács György (1885-1971) filozófus, kommunista politikusról szóló képes összeállítás ....................2 000
14112.Petőfi Sándor: Nemzeti Dal, modern reprint, 29x20 cm ........................................................................1 000
14113."Talpra magyar...! 15-dik márczius 1848" korabeli dokumentumok reprint kiadása, 1 db hiányzik,

összesen: 11 db .......................................................................................................................................800
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14114.Székely Himnusz merített papíron, 31×22 cm ......................................................................................1 800
14115.Vegyes papírrégiség tétel, közte régi utazási prospektus, étlap, lakbérkönyv, anyakönyvi kivonatok,

stb. ........................................................................................................................................................1 000
14116.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség, benne sok képeslap, utazási prospektus, diák, Est évkönyve,

leporellók, nyomtatványok, régi tankönyvek .........................................................................................2 400
14117.Bőrborítású notesz, két db regiszterrel, kopott, kitöltetlen ....................................................................1 000
14118.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség tétel, sok képeslap filatélia, diák, térképek, nyomtatványok,

prospektusok, leporellók .......................................................................................................................2 400
14119.10 db vegyes pornó újság .....................................................................................................................1 200
14120.Traunfall, nyomat kartonon, 11x15 cm ..................................................................................................1 000
14121.Anglia vidékének képei, 12 db festményről készült, színes reprodukció, A. Rawlings jelzéssel,

könyvből származó műmellékletek, 15x10 cm ......................................................................................1 000
14122.10 db illusztrációs nyomat, 19,5x28 cm ................................................................................................1 000
14123.Cipősdoboznyi vegyes papírrégiség .....................................................................................................1 000
14124.20 db modern keleti városképes leporelló .............................................................................................1 200
14125.Debrecen és környéke - angol és magyar nyelvű népszerűsítő turisztikai kiadványok, 4 db ...............1 400
14126.4 db modern, várakat ábrázoló kép 24x21 cm .........................................................................................800
14127.Vegyes színészekkel kapcsolatos tétel, benne füzetek, képeslapok, fotók, kb. 114 db .....................15 000
14128.Vegyes illusztráció tétel, Szellai-Spolarich László és egyéb művészek nyomán ..................................1 400
14129.Vegyes képregény tétel: Zseb ígarfield, Digedagék Amerikában, Krenner Micu a csodakandúr, Az

utolsó mohikán, Hód és a picike ember, A bolygó neve halál, stb., vegyes állapotban, hiányosak is
.............................................................................................................................................................12 000

14130.Vegyes papírrégig tétel, nyomtatványok, képeslap, gyógyszertári tasak, ...stb. ...................................1 000
14131.MV Batory hajó Gdyna - America line hajóút képes ismertető ..............................................................1 200
14132.Csángó Himnusz, merített papír, szélein kisebb törésnyomokkal, 30x21 cm .......................................1 000

Plakát
14133.Wong Kar Wai A nagymester c. filmjének plakátja. 70x90 cm ..............................................................1 000
14134.1980 Politikai Vitakör '80 naptár, plakát, 80x42 m ................................................................................3 000
14135.cca 1970-1980 Erotikus plakát, 59x41 cm ............................................................................................2 000
14136.cca 1947-1948 Vígszínház (ideiglenesen a Rádius épületében, Nagymező u.) Földi Paradicsom és

Vidám esték (szilveszteri kabaré) előadásának plakátja, szereplők: Tolnay Klári, Kiss Manyi,
Alfonso, Rátonyi Róbert, stb., jó állapotban, 42x29 cm, hajtva, apró szakadással ...............................6 000

14137.1985 Hopp-Halász Károly (1946-2016), a Pécsi Műhely tagja és Lois Viktor szobrász közös
kiállításának fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált katalógusa és plakátja. Vác, Görög templom
Kiállítóterem, 1985. Plakát. Ofszet, papír, 41x29 cm. Jó állapotban. ....................................................1 800

14138.1931 Nova Thököly úti sporttelepen rendezett Turul FC - Megyer FC bajnoki mérkőzés plakátja,
hajtott, 47×31 cm ................................................................................................................................13 000

14139.1990 Orosz István (1951- ): Tovariscsi konyec! MDF rendszerváltó plakát, felcsavarva, 67,5×47 cm .4 400
14140.1927 a Budapesti Hírlap hirdetménye az aktuális számról, érdekes hírekkel, hajtott, 94×126 .............8 000
14141.1973 Hungária kupa tájékozódási futás plakát 34x48 cm ........................................................................800
14142.1975 Benkő Sándor (1922-): Legenda a nyúlpaprikásról, villamosplakát, rendezte: Kabay Barna,

szakadással, 24×17 cm ........................................................................................................................1 000
14143.cca 1970 Sláger szinpad Korda, Psota, Korvina koncert plakát 24x18 cm ..............................................900
14144.1959 "Tavaszi csokor" az Erkel Színházban a KISZ Budapesti Bizottsága rendezésében, Plakát és

Címke Nyomda, hajtott plakát, 69x47 cm .............................................................................................1 200
14145.1949 Háztartási villamoskészülékek használata emeli a dolgozók életszínvonalát, Vill-Rad

kisplakát, Bp., Offset-nyomda, 24x17 cm ..............................................................................................2 000
14146.cca 1950-1960 LOTTÓ villamosplakát, kis sérülésekkel, 19,5x16,5 cm ...............................................1 200
14147.Veress Sándor (László) (1934-): Az idomár, festmény reprodukciós plakát, a szélek kis

szakadásokkal, kis gyűrődés és kis kopásnyomokkal, 42x68 cm .........................................................1 000
14148.Mel Gibson: A Passió, film plakát, kopás és gyűrődésnyomokkal, 42x29,5 cm ....................................1 800
14149.2004 Igen. 2004. december 5., választási palkát, 32x44 cm ................................................................1 400
14150.Vegyes kiállítási plakát tétel, 2 db:  Kolbe Mihály kiállítása a Janus Pannonius Múzeumban,

szakadt, sérült, 29,5x42 cm; cca 1960m 80 éves a középfokú iparoktatás, jelzett a nyomaton,
(Papp Iván), 29x41 cm ..........................................................................................................................1 000

14151.cca 1954 Útak, útburkolatok, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., gyűrött, kis szakadásokkal, a
hátoldalán javításnyommal, 49x70 cm ..................................................................................................3 000

14152.1939 Felvidéki Egyesületek Szövetsége bélyegkiállítási plakát / Stamp exposition poster ..................3 000
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14153.cca 1950 Személyek tevékenysége a személymentesítő állomáson, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), 56x83 cm ............................................................................................4 000

14154.cca 1950 Az egészségügyi egységek működése a kárhelyen, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Bp., Egyetemi-ny., szakadt, kis gyűrődéssel, kis
folttal, 49x70 cm ....................................................................................................................................6 000

14155.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

14156.cca 1954 Sérült épületek műszaki mentése, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium
Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., hajtásnyommal,
szakadásokkal, 49x70 cm .....................................................................................................................8 000

14157.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát,Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................4 000

14158.cca 1925 "Régi dicsőségünk hol késel az éji homályban?" irredenta plakát, rajzolta: báró Wallburg
Henrik Egon, Magyar Földrajzi Intézet Rt. nyomása, szakadásokkal, hajtott, hiányos, 60×94 cm .......6 000

14159.Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Rt. villamosplakát, törésnyomokkal, 24×17 cm ....2 000
14160.1953 Az Országos Takarékpénztár Ötéves Tervkölcsön sorsolása, villamosplakát, kis hiánnyal,

24×17 cm ..............................................................................................................................................1 000
14161.Cees & Monique, plakát, nyomtatott aláírással, hajtott, kis javítással, 54,5x41,5 cm ...........................2 000
14162.cca 1930 Csabai-Ékes Lajos (1896-1944): Orvosi gyógykozmetika, ólommetszett, papír, jelzett a

nyomaton, (in: Magyar Grafika), Csabai Ékes Lajos art-deco reklámtervét ólombametszette Kner
Albert, kis plakát, 23x16 cm ..................................................................................................................1 000

14163.1932 Bp., VIII., Az ideális központi melegvízfűtés - Körting Rt., felelős kiadó: Heise Henrik, 23x17
cm .........................................................................................................................................................1 800

14164.1990 Orosz István (1951- ): Temesvár. Magyar Demokrata Fórum (MDF) plakát, a romániai
forradalom emlékére, jelzett a nyomaton, szakadásokkal, gyűrődésekkel, 67,5x95,5 cm ....................1 200

14165.1990 "Ruszkik haza!" A Magyar Demokrata Fórum plakátja, apró szakadásokkal, 67x47 cm .............2 600
14166.1986 Pinczehelyi Sándor kiállítása, plakát, 60×98 cm ..........................................................................1 600
14167.1981 Picasso plakát, 85×60 cm ............................................................................................................1 800
14168.1978 Korga György nyomat, 47×33 cm ................................................................................................2 000
14169.1919 Le az élősdi sajtóval! Keresztény Nemzeti Sajtót! Antiszemita plakát Sopron, (1919) :

Röttig-Romwalter Színes litográfia 95x70 cm. Teteje levágott, szakadással. Ritka! / Anti semitic
propaganda poster with tear ...............................................................................................................50 000

14170.1921 "Így győz Hazánk!" színes propaganda plakát a Soproni népszavazás idejéből, litográfia,
szélein szakadásokkal 31,5×23,5 cm / Hungarian propaganda poster for the Sopron referendum,
lithography, with tears and creases 31×23 cm ....................................................................................24 000

14171.1980 Űropera előadás a Népligetben, Plakát, zene Benkő László. Sarkán hiánnyal. 60x50 cm ..........1 000
14172.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.

F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, 69x49 cm ...........................................................1 800
14173.Mazsola és Tádé Fabula színház plakát. 60x48 cm .............................................................................2 000
14174.A játék öröm Politecknika. Szyksznian Wanda 70x90 cm .....................................................................9 000
14175.cca 1975 MHSZ plakát: A lőelmélet alapjai. plakát kartonra kasírozva 90x70 cm ................................1 400
14176.cca 1970 Omega koncertplakát ORI 50x70 cm ..................................................................................10 000
14177.cca 1970 Futballista plakát focis plakát 50x70 cm ................................................................................2 800
14178.1928 Semmering fali naptár, plakát 50x70 cm Beszakadásokkal .........................................................2 800
14179.cca 1970 Omega koncertplakát ORI 50x70 cm Beszakadással ...........................................................6 000
14180.1994 Áfész retro reklám plakát 42x50 cm .............................................................................................1 200
14181.Florena keletnémet kozmetikai plakát 2 db 30x80 cm ..........................................................................3 000
14182.1916 A Szent Jobb körmenet nagy méretű plakátja. Szakadásokkal. 58x84 cm ................................10 000
14183.cca 1930 Igmándi keserűvíz nagy méretű plakát. 90x60 cm Kis beszakással. Légrády nyomda .......10 000
14184.1944 Egy nap a világ c. film plakátja Muráti, Bilicsi, Páger fűszereplésével. Litográfia.

Beszakadással. 30x82 cm ....................................................................................................................8 000
14185.Boldogasszony Éve 1947-48. Ofszet, papír. Kiadja: Actio Catholica Bp. Klösz Rt. Üvegezett fa

keretben. 34,5x24 cm. ...........................................................................................................................2 800

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Fényes Elek: Magyar országnak, 's a hozzá kapcsolt tartományoknak mostani állapotja statistikai

és geographiai tekintetben. III-IV. kötet. Pest, 1837/1839, Trattner-Károlyi. 457+480 p. Korabeli
egészvászon-kötésben, egybefűzve, kopott, sérült borítóval és gerinccel, részben szétvált
kötéssel, kissé foltos lapokkal. ............................................................................................................12 000
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15001.Brockhaus Illustrierter Handatlas für Freunde der Erdkunde. 22 acélmetszetű táblával. Leipzig.
cca 1860 Brockhaus. Megviselt félvászon kötésben 52x42 cm ..........................................................18 000

15002.1924 Encián turisták évkönyve. Bp., 1924, Ifj. Kellner Ernő-ny., 167+1 p.+7 t. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált, valamint benne két emlékbélyeggel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kijáró sérült elülső és kijáró hátsó szennylappal, de ezt leszámítva jó állapotban. Számozott
(50./250) példány. .................................................................................................................................6 000

15003.Münnich Sándor: Igló király korona és bányaváros története. I. rész: A legrégibb időktől
Lubomirszkyék koráig. II. rész: A Lubomirszkyék korától a legújabb korig. Sajtó alá rendezte:
Nikházy Frigyes. Kiadja: Igló városának tanácsa. Igló, 1896, Schmidt József Könyvnyomdája, 1 t.
(kihajtható címkép)+4+558+2+ LVIII+4 p. + 8 (fekete-fehér képtáblák) t. és 1 (kihajtható melléklet)
t. Egészoldalas fekete-fehér képtáblákkal illusztrált. Átkötött modern félvászon-kötés, körbevágott,
az eredeti kissé sérült, illusztrált papírborítót bekötötték, a címkép ketté szakadt. /   Sándor
Münnich: History of city of Spišská Nová Ves (Zipser Neudorf). Spišská Nová Ves, 1896, Josef
Schmidt, 1 t. (title image)+4+558+2+ LVIII+4 p. + 8 t. (picture tables)+1 t.(openable appendix.)
With black and white pictres. In Hungarian language. Modern half-linen-binding, re-bound, with the
original illustrated paper cover in it, the illustrated paper cover damaged, the title image damaged. .10 000

15004.Pest-Pilis-Solt-Kiskun-Vármegye általános ismertetője és címtára. Északi körzet ismertetője.
Szerk.: F. Szabó Géza, Gyulay Sándor, Rexa Dezső, Dr. Szathmáry István. Vármegyék Országos
Címtára. V. köt. Bp., (1931), Vármegyei Tisztviselők Országos Egyesülete,(Viktória-ny.),
XVI+298+2 p. Kiadói aranyozott félvvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ..................5 000

15005.Dr. Kunc Adolf: Szombathely-Savaria rendezett tanácsú város monographiája I. rész. Szombathely,
1880, Bertalanffy József. Újrakötött egészvászon kötés, belül a címlapon javításokkal, elején
felvágatlan lapok. ..................................................................................................................................5 000

15006.Hanák Kolos-Stiller János-Széky István: Mátrai és gyöngyösi kalauz. Gyöngyös, 1909., Herzog
Ernő Ármin, 149+3 p.+6 (térképek,3 panoráma kép, ebből 5 kihajtható) t. Gazdag fekete-fehér
szövegközti és egészoldalas fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval,
javított, fűzött kötéssel, kissé foltos lapokkal, az utolsó térképen gyűrődésnyommal,
névbélyegzőkkel. Ritka! ........................................................................................................................2 000

15007.1938 Kurt Hielscher: Österreich. Landschaft und Baukunst. Leipzig, 1938, F. A. Brockhaus,
IX+1+239 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................5 000

15008.Szurovy Géza-Máthé Lajos: Fények a Szaharában. Az egyik szerző, Szurovy Géza (1917-1999)
által dedikált. Bp., 1984., Gondolat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

15009.Laklia Tibor: Kilencszázadik éveink. Babócsa a két világháború között. A szerző által DEDIKÁLT
példány. [Babócsa, 1999, Babócsa Község Önkormányzata.] Kiadói papírkötés. ...............................1 400

15010.1926 Magyar nyaralóhelyek. A Magyarság olvasói felkutatták Csonka-Magyarország üdülő telepeit.
Milotay István előszavával. Bp., 1926,Magyarság,(Budapesti Hírlap-ny.), 56 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói papírkötés, az elülső borítón folttal. ......................................................................5 000

15011.Vay Sándor: Pestvármegyei históriák. Bp., 1907., Légrády. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel, az eredeti papírborítót bekötötték, a címlapon címkével. ............................2 400

15012.Magyar Elek: Pesti históriák. Bp., 1920, Athenaeum. Átkötött félvászon-kötésben, ex libris
bélyegzésekkel. .....................................................................................................................................2 800

15013.V. Molnár László: Kanizsa vára. Bp., 1987, Zrínyi. 170 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
műbőr kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................2 600

15014.Budapest gazdaságának 125 éve. 1873-1998. Szerk.: Kardos József. A lektor, Ságvári Ágnes által
DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................2 400

15015.Vom Isonzo zur Balkan. Herausgegeben von Oberst Alois Veltzé. Abteilungsborstand im K. u. K.
Kriegsarchiv unter Mitwirkung von Oberleutnant Dr. Paul Stefan, Franz Th. Clokor und E. A.
Rheinhardt. Mit 252 Bildern. München, 1917., R. Piper & C. Német nyelven. Fekete-fehér
képanyaggal. Kiadói papírkötésben, kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ......................3 400

15016.Tabán. A lebontott romantika. Zórád Ernő képmellékletei. A kötet képanyagát Zórád Ernő,
szöveges részét Fazakas István állította össze. Bp., 2002, Fekete Sas. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

15017.Tabán. A lebontott romantika. Zórád Ernő képmellékletei. A kötet képanyagát Zórád Ernő,
szöveges részét Fazakas István állította össze. Bp., 2002, Fekete Sas. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

15018.Svédország. A világos nyári éjszakák hazájának rövid ismertetése írásban és képben. Bp., 1929.,
Svéd Király Főkonzulátus. Fekete-fehér fotókkal, és egy kihajtható térképpel illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15019.P. Kálniczky Vilma: Üzennek a gömöri bércek  Harsányi Zsolt és Kereszty István előszavával.
Kiadja a Gömöri Egyesület a Tompa Mihály emlékmű javára. Putnok, 1938. S. Tapodi Árpád. 54 p.
Kiadói papírborítóban. ...........................................................................................................................2 000

15020.Rexa Dezső: Százesztendős Pest-Budai képeskönyvetske. [Bp., 1940], Officina. Kiadói
papírkötésben kis sérüléssel .................................................................................................................2 000

15021.Barcza Imre-Thirring Gusztáv: Budapest Duna-jobbparti környéke. Részletes Magyar Utikalauzok.
I. Budapest és környéke 2. Szerk.: Thirring Gusztáv, Vigyázó János. Bp., 1924, Turistaság és
Alpinizmus, VIII+214+15 p.+3 (térképek, közte 2 kihajtható) t. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, 8
utolsó lap és az elülső borító levált a könyvtestről, a borító sérült, szakadozott, hiányos. ...................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15022.Budapest kétezer esztendeje a gyógyfürdők városa. Szerk.: Gaál András. Budapest. A
Gyógyfürdők városa. Bp., 1944, Budapesti Központi Gyógy- és Üdölőhelyi Bizottság, (Hungária-ny.)
Kiadói illusztrált papírkötés, szakadt, foltos borítóval, a könyvtest elvált a borítótól. ............................2 000

15023.The Decline and Rise of Budapest. Bp., 1946, Dr. Móricz Miklós Printing Office. Kiadói papírkötés,
széteső állapotban. ...............................................................................................................................2 600

15024.Supka Géza: A budafelhévízi Szentháromság-templom. Művelődéstörténeti értekezések 25. szám.
Bp., 1907, Franklin-Társulat nyomdája. 42 p + 1 t. Kissé szakadt kiadói papírkötés. ...........................1 600

15025.Buda elmaradottságáról, annak okai és orvos szereiről. A Budai Szabadpolgári Körben tartott
felolvasás. Tartotta Tomka Emil műszaki tanácsos. Bp., 1906, Müller Károly Könyvnyomdája. 15 p.
Kiadói papírkötés, hajtásnyomokkal. ........................................................................................................800

15026.Buda és Pest a szabadságharc idején. 1848-1849. A 80 éves évforduló alkalmából. A Fővárosi
Nyilvános Könyvtár Budapesti Gyűjteményének Bibliográfiai Munkálatai I. Bp., 1929, Fővárosi
Könyvtár (Budapest Székesfőváros Házinyomdája). 50 p. Kiadói papírkötés. .....................................1 600

15027.Fábián József: Budapest a Duna gyöngye. San Francisco, 1977., Hídfő Baráti Köre. Emigráns
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .............................................2 400

15028.Almásy László (1895-1952): Autóval Szudánban. Első autó-utazás a Nílus mentén, vadászatok
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1929.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 t.(címkép)+ 240 p.+28. (kétoldalas,
fekete-fehér fotók) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................3 800

15029.Stein Aurél (1862-1943): Ősi ösvényeken Ázsiában I-II. köt. Három kutató utam Ázsia szívében és
Kína északnyugati tájain. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1936],
Franklin, 1 (címkép)+XV+136;137-247 p + 52 (fekete-fehér képtáblák) t. +1 (kihajtható térkép) t.
Fekete-fehér képtáblákkal, közte kihajtható képtáblákkal, és egy kihajtható térképpel illusztrált.
Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal. .........................3 000

15030.Baktay Ervin (1890-1963): A boldog völgy országa. Barangolások Kasmirban. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1934],Franklin, 1 t.+ 220+1 p. + 57 (fekete-fehér képtáblák) t.+2
(térképek) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. ......................2 400

15031.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 272 p.+23 t. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, kijáró táblákkal. .......................................2 000

15032.[Etherton, Percy Thomas (1879-1963)] P. T. Etherton: A Mount Everest átrepülése. Fordította:
Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1935.],Franklin,1 (címkép) t.+262+2 p.+
21 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15033.Italo Balbo: Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Ford.: Gáspár Miklós. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1934.], Franklin, 256 p.+32 (fekete-fehér fotók) t.+ 2 (térkép) t.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, kopott gerinccel .....................................................1 800

15034.[Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön.
Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1927.], Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai), 250+1 p.+ XVI (fekete-fehér képtáblák) t. +3 (2 kihajtható, 1 nagyméretű térkép
melléklet: A Tűzföld térképe, a hajtás mentén szakadással, 37x57 cm) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón apró kopásnyomokkal, jó állapotban. ........................................................3 000

15035.E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria őslakói.Tudományos utazás a mammut-tetemek és az erdőlakó
népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával kiegészítette: Cholnoky
Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)
Könyvkiadóvállalata. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, gerince kopott. ......................3 200

15036.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, gerincén kopásnyomokkal. ..2 200

15037.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 térkép. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval.   Érdekes ajándékozási sorokkal:  "Werner
Adolf dr. zirci apátúr adja a könyvet Siklósi Pál Szent Imre gimn. II/6. oszt. tanulónak dicséretes
szorgalma és derék viselkedése jutalmául. Budapest, 1935. jun. 17:" A Szent Imre Gimnázium
pecsétjével, és Bitter Illés Béla (1868-1939) főigazgató, "clairvaux-i apát" saját kezű aláírásával.  
(Werner Adolf (1867-1939) ciszterci szerzetes, zirci apát.) ..................................................................3 000

15038.[Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön.
Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1927.], Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai), 250+1 p.+ XVI (fekete-fehér képtáblák) t. +2 (kihajtható térképek) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, lapszéli foltokkal, hiányzó térkép melléklettel. ..............2 000

15039.A. E. Johann: 40.000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. A
szerző eredeti felvételeivel. Bp., én., Dante. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon kötés. .........3 000

15040.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Ford.: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ..1 600
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15041.1929 Székesfővárosi hivatali útmutató. (Elöljáróság kézikönyve) az 1929-ik évre. VIII. évfolyam.
Bp., 1929., nyn. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, bejegyzésekkel,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 600

15042.Alte Gassen - Stille Winkel. 57 ganzseitige Abbildungen mit einem Vorwort von Ilse Riem. Leipzig,
1923, Wilhelm Goldmann. 68 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......................................................................................................1 000

15043.Lippay Lajos: Három világrész partjain. Utirajz. Bp., é.n., Magyar Katolikus Írók Könyvei. Kiadói
egészvászon kötésben, a szerző fényképfelvételeivel illusztrálva ........................................................1 400

15044.Juhász Vilmos: Svájc. Bp., 1933, Pantheon. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ................1 600
15045.Budapest. Ville D'eaux. Bp., cca 1940, Pallas. Kiadói papírkötésben. Számos korabeli fotóval.

Budapest fürdőiről szóló könyv .............................................................................................................1 200
15046.Horusitzky Henrik: Pozsony környéke agrogeologiai viszonyai. Bp., 1917, Szerzői,(Fritz Ármin-ny.),

69+3 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 800
15047.Marjalaki K. Lajos: Földrajz a polgári leányiskolák számára III. rész: Idegen világrészek.

Magyarország áttekintése. Bp., (1938), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 96 p. Kiadói papírkötés, a borító
elvált a könyvtesttől, de könyvtest egyben van, foltos borítóval, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .......1 200

15048.Paul Brunton: India titkai. (A search in secret India.) Ford.: Baktay Ervin. Bp.,[1943], Rózsavölgyi.
Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval. ............................................................1 400

15049.Vidos Dénes: Zalai olajos történetek. Zalaegerszeg, 1990., Magyar Olajipari Múzeum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15050.Die Erbanung des Wiener Städtischen Gaswerkes. Im Auftrage des Herrn Bürgermeisters Dr. Karl
Lueger berarbeitet. H.n., é.n. Német nyelven. Számos szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
fotóval illusztrálva. 4 db melléklettel (1 térkép, 3 építészeti tervrajz/alaprajz). Az 1901-ben, Bécsben
kiadott kötet hasonmás kiadása. ...........................................................................................................2 600

15051.1961-1967 Soproni Szemle 3 száma, az egyik borító foltos, a másik borítón tollas-ceruzás
jegyzettel. ..............................................................................................................................................1 200

15052.Kuchta Béla: Ismerjük meg a barlangokat. Miskolc, 1958, Társadalom- és Természettudományi
Ismeretterjesztő Társulat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................1 000

15053.Felső Barnabás, Papp Attila: Gemenc. Bp., 1999, Pallas Athéné. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 200

15054.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.
Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................5 000

15055.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Térképekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel./
Linen-binding, with worn cover, and damaged spine, in German language. Sixth edition. ...................1 400

15056.Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. 1625-1849. Összeáll.: Hőgye István,
Seres Péterné. Borsodi Levéltári Füzetek. 12. Miskolc, 1980., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 400 példányban. .........................1 600

15057.Németh Péter-Ulrich Attila-Árva Ferenc: Tarcal. I. köt.: Tarcal története a honfoglalástól 1849-ig.
Szerk.: Németh Péter. Tarcal, 1996., Tarcal Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................4 000

15058.Vajkai Aurél: Szentgál. Egy bakonyi falu folklórja. Bp, 1987, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................4 000

15059.Tanulmányok a Bükkalja néprajzából.néprajzi tájkonferenciák Heves megyében 8. Szerk.: Cs.
Schwalm Edit. Eger, 1992, Egri Dobó István Vármúzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15060.A Miskolci Református Gimnázium Emlék Könyve. (kézirat gyanánt). 1560-1948-1980. Miskolc, én.,
kn. Papírkötésben, szakadozott, kopott papír védőborítóval. Kissé megviselt állapotban.
Tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............................................................................................................2 000

15061.Cseke László: Észak-Magyarország gyógyfürdői és fürdői. Bp, 1982, Panoráma.Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................800

15062.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. A szerző
eredeti rajzaival. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban. .................................................1 800

15063.Sós Judit - Farkas Zoltán: Szlovákia útikönyv. Bp., 2003, Kelet-Nyugat. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér térképekkel és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...........................................1 200

15064.Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás. Ford., a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Holl
Béla. Magyar ritkaságok. Bp., 1983., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15065.Vegyes helytörténeti könyvtétel, 2db. Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973,
Kossuth. Kiadói nylon-borítóban, papír védőborítóval, megsárgult állapotban. + Alexander
Ragyiscsev: Utazás Pétervárról Moszkvába. A verseket Fodor András fordította. Bp, 1979, Európa
Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 000

15066.Soós Imre, Kiszely Gyula, Zádor Tibor: Vázlatok a diósgyőri vaskohászat 190 éves történetéből.
(1770-1960.) Kohászati Történeti Bizottság Közleményei. 4-6. sz. Miskolc, 1960, Lenin Kohászati
Művek. Megjelent 1500 példányban.Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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15067.Kriszt György: Nagycenk. Bp., 1982, Corvina. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000
15068.Szerk.: Cseh Gyula, Mikó Imre. Utazások a régi Európában. Bukarest, 1976, Kriterion. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
15069.Utazás külföldön. Válogatás Szemere Bertalan nyugat-európai útinaplójából. H.n. 1983, Helikon.

Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ................................................................................1 000
15070.F. Tóth Pál: Kecskemét. Panoráma Képeskönyvek. Kecskemét, 1979, Kecskemét Városi Tanács.

Rengeteg fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval. ..............................................1 000
15071.Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez. Miskolc, 1960., Hermann Ottó

Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................2 400
15072.Dr. Gebhardt Antal, Dr. Oppe Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei

Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötésben ....................................................................................................800
15073.A Jászság bibliográfiája. Szerk.: Gulyás Erzsébet. Jászberény, 2002, a Jászok Egyesülete és a

Városi Könyvtár és Információs Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................1 000
15074.Morstadt, Vincenc: Praha 1830. Miniaturni pohledy. Prága, 1970, Nakladatelství Pressfoto Praha. 4

p + 12 t. Régi prágai városképes grafikák miniatűr reprodukcióival. Cseh nyelven. Kiadói aranyozott
műbőr dísztokban. Megjelent 500 példányban, 392. sorszámozott példány. .......................................4 200

15075.Bazyli Kihan: Port of Gdansk. Poznan, é.n. Wydawnictwo Artystyczno Graficzne. Kiadói papír
kötésben, angol nyelven. .........................................................................................................................900

15076.Szabó Attila: A ceglédi vallásalapítványi uradalom gazdálkodása. 1782-1867. Ceglédi füzetek 22.
szám. Cegléd, 1985, Kossuth Múzeum. 126 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. + 4 db
modern fotólap a Ceglédi Kossuth Múzeumból ....................................................................................1 000

15077.Walter v. Rummel: Napsütötte országokban. Bolyongás Japánban és a Csendes-óceán szigetein.
Ford.: Halász Gyula. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp., é.n., Franklin. Fekete-fehér
képtáblákkal illusztrált. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................1 000

15078.cca 1950-1960 Budapesti képes térképkalauz. Szerk.: Szöllősi Ernő. Sok fotóval illusztrált
kiadvány. Bp.,é.n., Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói haránt-alakú papírkötés, kijáró lapokkal.
...............................................................................................................................................................2 000

15079.Soproni útikalauz. Szerk.: Gimes Endre. Sopron, 1960., Győr-Sopron M. Tanácsának
Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés, a lapok sarkain szamárfüllel. + Börzsöny útikalauz.
Szerk.: Lajos Ferenc. Bp., 1956., Sport. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. .................................1 000

15080.Az athéni Akropolisról. Térképes útmutató. Athén, 1976, N. Guvússis. Kiadói papírkötés,
térképmelléklettel, kis kopásnyomokkal. ...............................................................................................1 000

15081.Enyedi Sándor: Az erdélyi magyar színjátszás kezdetei. 1792-1821. Bukarest, 1972, Kriterion. 206
p. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15082.Prohászka László: Budavári szoborkalauz. Bp., 1990, Zrínyi. 64 p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 000

15083.Hopstock, Katrin: Alte Ansichten Speyer. Photographien von "anno dazumal" von 1857 bis in die
dreissiger Jahre. Speyer, 1987, Hermann G. Klein Verlag. 17+99 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................1 000

15084.Juhász Andor: Halló itt Róma. Bp.,1937,Révai, 202+2 p.+278 t.(kétoldalas fekete-fehér fotók.)
Kiadói egészvászon-kötés,kopott borítóval, foltos lapokkal, egy képtábla kijár, ceruzás
aláhúzásokkal.   A könyv szerepel az 1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott
fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .........................................................................................1 200

15085.Nagybánya és környéke. Szerk.: Dávid Lajos. Bányavidéki kalauz. 8-9. Nagybánya, 2014., Teleki
Társaság. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült kötéssel. ...........................2 000

15086.Kisch, Egon Erwin: A titkos Kína. Ford.: Barkóczy István. Pozsony, 1937, Eugen Prager. 229 p.
Átkötött félvászon-kötés, sérült, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi
bélyegzőkkel, volt könyvtári béldány. ....................................................................................................1 800

15087.Wöller István: A Tapolca vízimalmai Pápán és környékén. Fejezetek Pápa város történetéből 1.
Pápa, 1994, Pápa Város Önkormányzata. 182 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, részben szétvált kötéssel, a lapok egy része kijár. Megjelent 1000 példányban. ..............1 200

15088.Az Európai Unió fővárosai - városrészek Csepel. Bp., 2006. CEBA. 192p . Kiadói kartonálásban ......1 000
15089.Kordos László: Magyarország barlangjai. Bp., 1984, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval. ................................................................1 200
15090.Líbal, Dobroslav: Les Belles Heures Des Villes Tchécoslovaques. Prague, 1970, Artia

Prague/Cercle d'Art Paris. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

15091.Varga Ádám, Boda Ferenc: Mözs község története. Szekszárd, 1973, Új Élet Termelőszövetkezet.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a borítón és
néhány képtáblán kézi színezéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. Megjelent 2000 példányban. ...2 000

15092.The Budapest Gas Works. 1856-1945. Vol. I. A Short History of the Budapest Minicipal Gas-Works.
Bp., 1974, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ....................................................1 000

15093.Móser Zoltán: Zsámbék, avagy a múlandóság dicsérete. Bp., 2001, Kairosz. 90 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................................................2 000
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15094.Budapest Lexikon. I-II. kötet. Szerk.: Berza László. Bp.,1993, Akadémiai Kiadó. 755+670 p.
Második, bővített és átdolgozott kiadás. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példányok.
...............................................................................................................................................................2 000

15095.Horváth Miklós et al.: Budapest története V. kötet: Budapest története a forradalmak korától a
felszabadulásig. Bp., 1980, Budapest Főváros Tanácsa/Akadémiai Kiadó. 665 p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban, mellékletekkel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. .......................2 000

15096.Spira György, Vörös Károly: Budapest története IV. kötet: Budapest története a márciusi
forradalomtól az őszirózsás forradalomig. Bp., 1978, Budapest Főváros Tanácsa/Akadémiai Kiadó.
809 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban, mellékletekkel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ............2 000

15097.Kubinyi András, Gerevich László, Fekete Lajos, Nagy Lajos: Budapest története II. kötet: Budapest
története a későbbi középkorban és a török hódoltság idején. Bp., 1973, Budapest Főváros
Tanácsa/Akadémiai Kiadó. 469 p. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, mellékletekkel. ...............................2 000

15098.Dessewffy Arisztid: Velencze. I. kötet. Bp., 1896, Kosmos. 196 p. Szövegközi és egészoldalas
illusztrációkkal. Átkötött kartonált papírkötés, körbevágott, kissé foltos, helyenként sérült lapokkal. ...1 400

15099.Roma. Attraverso L'Italia. Illustrazione delle Regioni Italiane. Parte I-II. Prima Edizione. Milano,
1941-1942, Consociazione Turistica Italiana. I-II. kötet. Első kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Olasz nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, átkötéskor az eredeti borító egy részét
felhasználták, kissé kopott borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal. .....................................2 400

15100.Mezőkövesd város monográfiája. Szerk.: Dr. Sárközi Zoltán, Dr. Sándor István. Bp., 1973, Borsod
m. Nyomdaipari Vállalat. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval,
előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ............................................................................................1 800

15102.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .......................1 000

15103.4 db Panoráma útikönyv: Itália, Franciaország, Ausztria, Bécs. Bp., 1975-1980, Panoráma.
Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés/kartonált papírkötés, kissé
sérült, kopott kiadói papír védőborítókkal, az egyik köteten kissé foltos borítóval. ..................................100

15104.Paris. Notizen von Karl Scheffler. Leipzig, 1925, Insel-Verlag. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Jean de La Monneraye-Auguste Dupouy-Roger Armand
Weigert: Visages de L'Ile de France. Paris. Collection "Provinciales." Paris,1946,Horizons de
France. Francia nyelven. Kiadói kopott papírkötés. ..............................................................................1 200

15105.Európa legszebb helyei. Szerk.: Hajdu András. Pécs, 2008, Alexandra.Ford.: Trócsányi Balázs,
Varga Ágnes. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, ................................1 200

15106.Tóth Attila: Szeged szobrai és muráliái. Tanulmányok Csongrád Megye Történetéből. XX. Szeged,
1993., Szeged M. Jogú Város Önkormányzata. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

15107.Hajdú-Bihar műemlékei. Irodalmi emlékhelyei és népművészete. Szerk.: Szőllősi Gyula. Hajdú-Bihar
Megyei Tanács Műemlékvédelmi Albizottsága. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. .............................................................................................800

15108.Baitz Péter: Székesfehérvár. Négy évszázad városképei. Fejér Megyei Múzeumegyesület
Kiadványai, 7. szám. Szerk.: Hatházi Lázló. Székesfehérvár, 1996, a Fejér Megyei
Múzeumegyesület kiadása. 22 p + 44 t. Papír, kissé foltos és szakadt védőborítékban. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

15109.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér
képekkel és ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15110.Domonkos Pál Péter: A moldvai magyarság. Bp, 1987, Magvető. Ötödik, átdolgozott kiadás.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................4 000

15111.A világörökség II. Százegy gyöngyszem a világ kulturális és természeti örökségéből. Bp, é.n.,
Gulliver. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban, egy
helyen kiszakadt zsugorfóliában. ..........................................................................................................2 000

15112.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2000, Better. Második, javított és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........1 200

15113.Nyíregyháza. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001, Székely és Társa Kiadó. Színes
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ..1 000

15114.Patkó Imre-Rév Miklós: Tibet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.Rév Miklós
fényképeivel. Kiadói félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóval. ..............................................1 400

15115.Kapalyag Imre (szerk.): A Budapesti Nemzetközi Vásárok története Bp., 1996, Hungexpo. Kiadói
kartonált papírkötésben, újszerű állapotban, zsugorfóliában. Megjelent 1200 példányban. .................1 600

15116.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapszélekkel. ........................................1 200

15117.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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15118.Fejezetek, Pest megye történetéből. Egey Tibor (Szerk.) Bp., 1990, Pest Megyei Levéltár. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

15119.A 100 db legszebb tér a világon - utazások öt földrészen. (Szerk.: Nagy Mézes Rita) Bp., 2006,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, papírborítóban. ..........................................................................1 200

15120.Az Alföld a XXI. század küszöbén. II. Alföld Kongresszus. 1998. november 12-13, Békéscsaba.
Szerk.: Baukó Tamás. Békéscsaba, 1999, Nagyalföld Alapítvány. Papírkötésben, szép állapotban. ..2 000

15121.Budapest Enciklopédia. Főszerk.: Tóth Endréné. Bp., 1982, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

15500.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15501.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15502.[Aigl Pál (1775-1839)] Aigl, Paulus: Historia brevis venerabilis capituli cathedralis ecclesiae
Quinque-Ecclesiensis a prima ejusdem origine usque finem anni 1838. concinnata per -
-.Quinque-Ecclesiis (Pécs),1838., Typ. Lycei Episcopalis, VI+7-255 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben, az első 4 lapon a szöveget nem érintő lapszéli hiánnyal./  In Latin language.
Half-linen-binding, in little bit worn cover, little lack on the edges of the first four pages, but the text
okay. ......................................................................................................................................................5 000

15504.dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp., 1971, Városi Tanács VB. Dombóvár. Kiadói papírkötés
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15505.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................4 000

15509.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................1 000

15511.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.
Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15514.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15516.Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15518.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................2 600

15522.Szabó Győző: Supertravel. Bp.,2009, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. CD-melléklettel. ...............................................................................................................100

15525.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási
Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000

15527.Pest megye a Millennium évében. Szerk.: Dr. Szabó Imre. Bp., 2000, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................................800

15531.Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kopottas címkével,
intézményi pecséttel, volt könyvtári példány. ........................................................................................4 200

15533.Szabolcs-Szatmár-Bereg megye monográfiája. 1-2. köt. 1. köt.: Történelem és kultúra. Szerk.:
Cservenyák László. 2. köt.: Társadalom és gazdaság. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza,
1993-1998., Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat-Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Pedagógiai Intézet és Továbbképző Központ. Kiadói kemény kötés. A 2. kötet megjelent 700
példányban. Nagyon ritka! ..................................................................................................................14 000

15534.Árva Ferenc, Rózsa György Gyula: Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc dokumentumai
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Acta Archivistica 4.Miskolc, 1998,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15535.Hőgye István: Tudósok, művészek levelei Zemplén Levéltárában. Acta Archivistica 1.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15536.G. Jakó Mariann, Hőgye István: Választási dokumentumok a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban 1848-1948. Acta Archivistica 6.Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15537.Dobrossy István, G. Jakó Mariann: A gazdasági élet dokumentumai a Miskolci Kereskedelmi és
Iparkamara irataiban. Acta Archivistica 7.Miskolc, 2000, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15538.Oláh Tamás: Kossuth Lajos és Zemplén vármegye. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár - Bíbor Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....2 000

15544.Szentgotthárd. Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti tanulmányok. Szerk.: Kuntár
Lajos-Szabó Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 600

15547.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja. Közép-Európa kulturális képeskönyve 1740-1918.
Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, intézményi pecséttel, volt levéltári
példány. .................................................................................................................................................1 000
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15548.A Duna menti népek hagyományos műveltsége. Tanulmányok Andrásfalvy Bertalan tiszteletére.
Bp., 1991, Magyar Néprajzi Társaság. Csoma Gergely moldvai csángó felvételeivel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban, gerincén hajtásnyom. .............................................................1 800

15549.Belvárosunk tegnap és ma. Szerk.: Szilák Józsefné. Bp., 1970, Minerva.Néhány fekete-fehér képpel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó állapotban. ....................................800

15551.Vegyes Békés megye könyvtétel, 3db. Békés megye harminc éve. Szerk.: Daniss Győző- Sass
Ervin. Szolnok, 1975, Szolnoki Nyomda Vállalat. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, karcos, kopott borítóval. + Békés megye gazdasági földrajza. Szerk.:
Dr. Krajkó Gyula. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóban, kissé foltos állapotban. + Békés megye 1944-1945-ben. A
felszabadulás és a népi demokratikus forradalom első esztendeje a viharsarokban. Tanulmányok.
Szerk.: Dér László- Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1975, MSZMP Békés Megyei Bizottsága- Békés
Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóban, kissé szakadozott borítróval. ...............................................................................2 400

15552.Hajdu Imre: Új város született. (1951-1966). Tiszaújváros, 2002, HAJDU-VINPRESS Kiadó.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................................1 600

15553.Benkő Éva: Nagycsalád a Medvesalján (Gömör néprajza IV.). Debrecen, 1986. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15554.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................2 400

15555.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15556.Viga Gyula: Árucsere és migráció Észak-Magyarországon. Debrecen-Miskolc, 1990, Ethnica.
Kiadói papírkötés, kopott néhol szakadt állapotban. .............................................................................1 200

15557.Vegyes könyvtétel: 2 db : Gyárfás Ágnes: Miskolc a századfordulón. Borsod-Miskolci füzetek
irodalomtörténet 10. Miskolc, 1974, Miskolc Városi Könyvtár kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban.;Miskolc 19-19. századi történetének ajánlott irodalma. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
levéltári füzetek 37. Összeáll.: Faragó Tamás. Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés, szép állapotban. .......................................................................................2 000

15560.Baranya: Emlékszám az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (1998-1999. XI-XII.
évfolyam). Pécs, 1999, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban.
...............................................................................................................................................................1 000

15561.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta és Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésbe. Megjelent 1000 példányban. .........................1 000

15563.Bodgál Ferenc: Borsod megye néprajzi irodalma II. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15565.Ruszoly József: Három borsodi örökhagyó. Palóczy László, Szemere Bertalan, Zsedényi Béla.
Tanulmányok és dokumentumok. Miskolc, 1992., Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15568.Bessenyei József, Fazekas Csaba (szerk.): Város és társadalom a XVI-XVIII. században. Studia
Miskolcinensia 1. A Miskolci Egyetem történettudományi tanszékének konferenciáján elhangzott
előadások anyaga (Mályi, 1992.dec.15-16.). Miskolc, 1994. Kiadta a Miskolci Egyetem és a
Herman Ottó Múzeum. Példányszám 470. Kiadói papírkötés. .............................................................2 000

15569.Kapros Márta, Lengyel Ágnes, Limbacher Gábor (szerk.): A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve
XXVI. Balassagyarmat-Salgótarján, 2002., Nógrád Megyei Múzeum Igazgatósága. Képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................1 800

15570.Hagyományos női szerepek. Nők a populáris kultúrában és a folklórban. Szerk.: Küllős Imola. Bp.,
1999, Magyar Néprajzi Társaság Szociális és Családügyi Minisztérium Nőképviseleti Titkársága.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés jó állapotban. .......................................................1 800

15571.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

15572.Heves megye. Mátraalja. Szerk.: Bunovácz Dezső. Magyarország kisrégiói 9/4. Bp.,1999, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15573.Turbuly Éva: Sopron vármegye közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái II. 1595-1608. Sopron,
2002, Győr-Moson-Sopron Megye Soproni Levéltárának kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..1 600

15574.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15575.Dr. Módis László(szerk.): A Debreceni Református Kollégium és Nagytemplom. Bp., én., Református
Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

15577.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Váltó- és vásármíves magyar szabók, német szabók és
zubbonyosok árszabásai(1926-1820). Szerk: Flórián Mária. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet.Kiadói papírkötés , jó állapotban. ....................................................................................1 200

15579.M. Mester Katalin: Sorsok Zalától a Mátráig. Veszprém, 2009, Püski. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 400
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15580.Dajaszászy Józsefné: Mezőkövesd, Tard, Szentistván. Mezőkövesd, 1961, Matyó Hisz.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, koszos, szakadt, hiányos borítóval. ........................1 000

15581.Nagy Imre Gábor-Márfi Attila-Ódor Imre: Baranya megye évszázadai. Tanulmányok és források
Baranya megye történetéből. 3. Pécs, 1996, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600

15582.Pesty Frigyes: Heves vármegye helynévtára.  Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, a
jegyzeteket és a helységnévazonosítót készítette: Csiffáry Gergely. Heves Megyei Levéltár
forráskiadványai 11. Eger, 2005, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, egy kihajtható
térképpel illusztrálva.Jó állapotban. ......................................................................................................2 400

15584.Nagy Katalin: "Az emlékezetnek méltó történetek". Fejezetek Bőcs község múltjából a kezdetektől
1990-ig. Bőcs, 2008, Bőcs Községi Önkormányzatának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..................................................3 000

15586.Válogatott források Novajidrány történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Novajidrány, 2000, Novajidrány Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

15588.Tomorszky Istvánné Csilla: Az ország 66. városa Tiszaújváros. Hn, 2004, a Tiszaújvárosi Derkovits
Művélődési Központ és a Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

15592.Répási Imre: Putnok hét évszázada. Debrecen, 1983,Putnok Nagyközség Közös Tanácsának
kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé megfakult borítóval. ........................4 000

15594.Dr. Hőgye István: Egy hegyaljai sváb község. Hercegkút története. Hercegkút, 1998, Hercegkút
Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ......1 600

15599.Miskolc középiskoláinak levéltári dokumentumai a kezdetektől 1950-ig. Szerk.: Csorba Csaba.
Miskolc, 1989., B-A-Z Megyei Levéltár. Aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. ............3 800

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15601.Pfeifer Ferenc: Az akrobatikus torna Magyarországon. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,

2010., (Budaörs, EPC-ny.). Színes képekkel, és fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ........2 800
15602.Nagy Béla: Fradi - Futballévszázad. Bp., 1994, Trio. Gazdag fényképanyaggal illusztrálva. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000
15603.Karácsony István-Katus Tamás-Juhász Judit-Paczolay Gyula-Petrik Ágnes-Pfeifer Ferenc: A

Magyar Torna Szövetség 125 éve. Bp., 2010., Magyar Tornaszövetség. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Azonosítatlan személytől
származó érdekes ajándékozási sorokkal (dedikáció???) ....................................................................2 000

15604.Selva Raja Yesudian: Sport és jóga. Ősi hindu testgyakorlatok és lélekzésszabályozás európaiak
számára. Ford.: Dr. Balogh Barna. Bp., 1941, Stádium. 179 p. Első kiadás. Oldalszámozáson kívüli,
fekete-fehér képtáblákkal. Könyvkötői, aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 800

15605.Rudolph, Fritz: Csúcsok istenek nélkül. Bp., 1964, Sport. 224 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. ...........................2 000

15606.Szepes Béla: Így győztök ti. Hét olimpia hősei. Bp.,1957, Sport. Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói haránt alakú félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. .........................................................1 000

15607.Gyímesi János: Ti, 55-ösök. Legendák a magyar kosárlabdázás aranykorából. hn.. 2005, Sportlife
Premium Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 600

15608.1985 III. Csepel Kupa nemzetközi ökölvívó verseny. A Hajrá Csepel különszáma. Bp., Csepel SC, 6
sztl. lev. .................................................................................................................................................1 200

15609.1984 I. Bene László emlékverseny. Bp., Csepel SC, 6 sztl. lev. ...........................................................1 200
15610.Halmos Imre: Tenisz. Bp., 1980, Sport. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált

papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000
15611.1927. évi Sport-évkönyv. Összeállította: a Nemzeti Sport szerkesztősége. Nemzeti Sportkönyvtár

24. sz. Bp., 1928, Nemzeti Sport Lapkiadó Rt. 212 p. Fekete-fehér fotókkal, korabeli hirdetésekkel.
Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval és gerinccel, részben szétvált kötéssel, kijáró
lapokkal. ................................................................................................................................................1 800

15612.Maróczy Géza: A sakk vezérkönyve. I. kötet. Amatőr sakkelmélet. Bp., Pantheon. Kiadói
papírkötés, borítón szakadásokkal, kopottas állapotban. .....................................................................1 000

15613.Dr. Fehér Dezső: Az angol telivér Magyarországon. Bp., 1990, Mezőgazdasági Kiadó. Számos
fekete-fehér és színes képpel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 600

15614.Fűrész Attila: Az utolsó nagy Fradi. hn., 2011., Impressive Line Bt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000

15615.Margay Sándor: Ferencváros. A leghíresebb magyar futballklubok. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Bp., 2009, Aréna 2000. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................2 800

15616.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200
15617.Rajki Béla: Úszástanítás-úszástanulás. Bp., 1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15618.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,

Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800
15619.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT

Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................1 000
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15620.Albert Jedlicka - Oto Bachorík: A nagyvilág nagy futballklubjai. Tordon Ákos fordítása. Bp, 1973,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15621.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15622.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],

Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 000
15623.Kondor Endre: Vár a természet. Két keréken, vízen, havon. Hn, 1981, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat.

Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. .....................................................................1 000
15624.Miskolczi Attila: Végtelen úton. Rony Kluger karatemester tanulóévei. H.n. 1994, Magyar Kushido

Karate Szövetség. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 000
15625.Pluhár István (szerk.): Sportok könyve. Bp., 1935, Káldor. Kiadói kopott egészvászon kötés. ............1 400
15626.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.

Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................1 200
15627.Tabák Endre : A zöld gyepen... - játékvezetők és labdarúgók könyve. Bp, 1959, Sport Lap- és

Könyvkiadó. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kovács Tibor rajzaival illusztrálva. Félvászon
kötésben, foltos, kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

15628.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000

15629.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés, a
borító elején kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. .....................................................................1 200

15630.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000
15631.Nikolai Krogius-Anatoli Mazukewitsch: Marshall-Angriff. Berlin, 1989, Sportverlag. Német nyelven.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................................800
15632.Kő András: Szemétből mentett dicsőségünk. Volt egyszer egy aranycsapat...Bp, 1997, Magyar

Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........1 000
15633.Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok

összehasonlítása. Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................4 000

15634.Sport és játék. I. kötet. Szerk.: Pálfy György. A rajzokat Somfay István. Bp.,(1932),Enciklopédia Rt.,
4+340+ 31 (fekete-fehér képtáblák, valamint két kihajtható melléklet) t. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, javított gerinccel, foltos lapélekkel, egy
képtábla kijár és a szélein kis szakadások. ...........................................................................................1 600

15635.Nagy Béla: Fradi futballkrónika 1899-1973. Bp., 1974, Sport. Kiadói kartonált kötés, ..........................1 800
15636.Földes András: Erőss Zsolt. A Himalajánál magasabbra. Bp.,2012,Libri. Színes fotókkal illusztrált.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................6 000
15637.Antal Zoltán: Világ- és Európa-bajnokságok. 1893-1973. Bp, 1974, Sport. 963 p. Eészvászon

kötésben, szakadt, foltos, papír védőborítóban. A lapok helyenként foltosak. ......................................1 000
15638.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 800
15639.1908 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIX. évf. 1908. évfolyam. Szerk.:

Heinrich Hess. München, 1908, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, VIII+398 p.
Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált, kihajtható táblákkal. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, foltos lapszélekkel, néhány lap
szélén a szöveget nem érinti sérüléssel, hiánnyal (8-41. oldalak között), melléklet nélkül. Zupančić
Vilmos ex libris-szével és névbejegyzésével. ..........................................................................................800

Könyvek: Jog
15640.A magyar törvények és egyéb jogszabályok mutatója. Szerk.: Ladik Gyusztáv, Egyed István, Vladár

Gábor, Horváth Béla. Az egyik szerkesztő, Horváth Béla által DEDIKÁLT példány. Szombathely,
1939., Martineum, VIII+1100 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ......................................................2 400

15641.Márkus Dezső: Magyar közjog. A hatályban levő tételes jogforrások alapján. Magyar Törvények
Grill-féle kiadása. Bp., 1905, Grill Károly, XXXIX+951 p. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés. ...............................................................................................................................2 800

15642.Márkus Dezső: Magyar magánjog mai érvényében. Törvények, rendeletek, szokásjog, joggyakorlat.
I. köt.: Bevezetés, jogforrások, személyjog, családjog. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp.,
1902, Grill Károly, XXV+767 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. .......................2 000

15643.Zsebtörvénytár. Szerk.: Varga Katalin, dr. Egri Erika, dr. Kiss Viola. Bp., 2006, Opten Kft. 2178 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, a borító részben elvált a kötéstől. ..................................2 000

15644.Sulyok Endre: Közadók kezelése és behajtása. Szerk. és megjegyzésekkel ellátta Dr. - -. Bp.,
1941., Fővárosi Nyomda Rt. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, egy-két ceruzás bejegyzéssel,
érdekes ajándékozási sorokkal. ............................................................................................................1 600

15645.Gyönyör József: Közel az asztalhoz. A csehszlovák állam kezdeti nehézségei, területi
gyarapodása, ideglenes alkotmánya, alkotmánylevele és annak sorsa. Pozsony, 1993, Madács.
Első kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................2 000

15646.Ottlik Károly: Protokoll. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Budapest, 1995, Protokoll
'96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................................1 000
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15647.Dr. Lukács Tibor: A bűn és a büntetés. Bp., 1980, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 000

Könyvek: Történelem
15648.Komlós-keresztesi báró Fejérváry Géza táborszernagy, ...honvédelmi magyar királyi miniszternek

a képviselőházban az 1884-1893. években az 1884. évben a honvédelmi ministerré történt
kinevezése óta tartott beszédei. Bp., 1894, Pallas-ny., 604 p. Átkötött félvászon-kötés, a címlap
felső szélén hiánnyal, a 196. és 197. oldalakon kötési hibával. ..........................................................14 000

15649.Id. Görgey István: 1848 és 1849-ből. Élmények és benyomások. Okiratok és ezek magyarázata.
Tanulmányok és történelmi kritika. I-III. kötet. Bp.,1885-1888, Franklin, XX+323; XII+698;
XII+732+2 p. Korabeli félvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal, sérült gerincekkel, a III. kötet
gerince javított, pótolt, a I. kötet elején, valamint a 30/31 oldal között és a III: kötet végén a kötés
javított, benne foltos lapokkal is, a III. kötet utolsó lapján kis lyuk, néhány kijáró lappal. .....................8 000

15650.Vargyas Endre: Magyar szabadságharcz története 1848-1849-ben. Bp.,1879, Méhner Vilmos.
Második, bővített kiadás. Számos szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációval. Kiadói
aranyozott gerincű, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott, sérült borítóval és gerinccel,
helyenként kissé sérült lapszélekkel. ....................................................................................................8 000

15651.A 48/49-iki agg honvédek menedékházának emlékkönyve. Bp., [1902], A 48-as agg honvédek
albumának szerkesztősége és kiadóhivatala (Rigler József Ede Papírneműgyár Rt.). 136+23 p.
Számos egészoldalas, fekete-fehér fotóval, könyvdíszekkel illusztrálva, korabeli hirdetésekkel.
Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, a hátsó
szennylapon kisebb szakadással. .........................................................................................................6 000

15652.M. Amédée Gabourd: Histoire de France. I-III. Depuis les Origines Gauloises Jusqu'? Nos Jours
par - -. Troisiéme édition. Paris, 1846, Jacques Lecoffre et C., XI+400; 4+399;4+460 p. Francia
nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................6 000

15653.[Harold Harmsworth, Viscount of Rothermere (1868-1940)] Lord Rothermere 2 műve:  My
Campaign for Hungary. London, 1939., Eyre and Spottiswoode, 1 t.+222+1 p. + 10 t. Angol
nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, kiadói javított papír
védőborítóban, egy-két ceruzás aláhúzással, kissé dohos.;   Warnings and predictions. London,
1939., Eyre and Spottiswoode, 221+1 p. Angol nyelven. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, kiadói
javított, foltos papír védőborítóban, kissé dohos.; .................................................................................5 000

15654.Dr. Gróf Apponyi Albert: Emlékirataim. Ötven év. Ifjúkorom - Huszonöt év az ellenzékben. Bp.,
(1922), Pantheon Irodalmi Intézet Rt. (Globus-ny.), 257+6 p. Második, átnézett kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................4 000

15655.Csoma József: A magyar heraldika korszakai. Bp., 1913., MTA,(Hornyánszky V-ny.), 158 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, javított gerinccel, pótolt címlappal. ..........................5 000

15656.1935 Az olasz-abesszin konfliktus. A Népszövetséghez benyújtott olasz memorandum kivonata.
Roma, 1935., Societé Editrice di "Novissima", 24 p.+2 t. Kiadói papírkötésben- ..................................5 000

15657.Sperlágh Sándor-Tóth József: Középkori magyar templomos könyv. Tóth József fotóival. Bp., 2004,
Medicina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................5 000

15658.Bessenyei József: A Nádasdyak. Bp., 2005 General Press. 168 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

15659.Orbán Éva: Üzenet a barikádokról. I-II. köt. Pomáz, 1996., Kráter. Kiadói papírkötés. A szerző által
Obersovszky Gyula (1927-2001) költő, író, újságíró, Obersovszky Péter újságíró nagybátyja
részére dedikált példány.(1956-os eseményekben való részvételért előbb halálra, majd
életfogytiglani börtönbüntetésre ítélték.) ...............................................................................................2 000

15660.Baross János: Tíz nemzedék. Kassa, 1940, Wiko, 53+3 p.+1 t. Az elülső borító sérült, a hátsó
borító hiányzik, rossz állapotban. ..........................................................................................................3 000

15661.Kossuth Lajos emlékezete. Kossuth Lajos születésének századik évfordulóján elmondotta: Dr.
Márki Sándor. Kolozsvár, 1902, Kolozsvár sz. kir. város közönsége (Gombos Ferencz
könyvnyomdája). 25 p. Kissé sérült kiadói papírkötés. .........................................................................1 200

15662.2 db könyv: Goda Gábor: A fasizmus hazugságai. Bp.,1945, Officina, 60+4 p. Kiadói papírkötés +
Geiger, Vogeler, Sanders és kémátársai a törvényszék előtt. 1949 .....................................................3 000

15663.Thewrewk István: László főherceg életéből. Bp., 1896, Franklin Társulat. Félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15664.Hiter, Adolf: Harcom. [Mein Kampf]. Két kötet egybekötve. Isle of Man, 1996, Interseas Editions.
367 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ....................................................................................2 000

15665.Küzdelem a sátánnal. Adolf Hitler magyarul megjelent összes beszéde. Bp., 2001, Gede Testvérek
Bt. 591+6 p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................2 000

15666.Trócsányi László: A német protestantizmus a Harmadik Birodalomban. Bp., 1939, Mérnökök
Nyomdája. 106 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen ragasztott. .............................2 000

15667.Gergely Jenő: Gömbös Gyula. Politikai pályakép. Bp., 2001, Vince Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
kötéstáblákon kopásnyomokkal. ...........................................................................................................1 600

15668.A magyarok története. Tárih-i Üngürüsz, Madzsar Tárihi. II. Nagy Szittya Történelmi
Világkongresszus. Papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................1 800

15669.Liebscher, Dr. Georg: Japan's landwirtschaftliche und allgemeinwirtschaftliche Verhältnisse. Jena,
1882, Verlag von Gustav Fischer. Félvászon kötés, kopottas állapotban, térképmelléklettel / half
linen binding, little damaged condition ..................................................................................................2 000
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15670.Fodor Ferenc: Magyar föld, magyar élet. Bp., 1944., Szent István-Társulat, 405+3 p.+ XXXII t. II.
kiadás. Félvászon kötés, az eredeti borító felhasználásával ................................................................1 800

15671.Grünwald Béla: A régi Magyarország 1711-1825. Bp., 1888, Franklin, XIV+2+574 p. Második
kiadás. Korabeli átkötött kopott félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, belül jó állapotban. ....2 400

15672.Szentpétery Imre: A Magyar Történettudomány Kézikönyve. II. köt. 5. füzet. Bp., 1923., Magyar
Történelmi Társulat, 42+5 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, kis lapszéli szakadásokkal, kijáró
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

15673.Hárs Gábor: Egy túlélő naplója I-II. Bp., 2018, Szerzői. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötésekben. A szerző kettős dedikációjával. ................................................................................5 000

15674.Anthony Beevor: Kréta. A csata és az ellenállás. Ford.: Molnár György. (Bp.), 2002, Gold Book.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................2 800

15675.Bagyinszki Zoltán: Magyar kastélyok. Debrecen, é.n., TKK. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, védőfóliában, új állapotban. .................................................................................4 000

15676.Baji Etelka, Csorba László: Kastélyok és mágnások. Az arisztokrácia világa a századvégi
Magyarországon. Válogatás a Magyar Nemzeti Múzeum Történeti Fényképtára anyagából. Bp.,
1994, HG & Társa. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

15677.Királyi paloták. Szerk.: M. Morelli. Bp., é.n., Alexandra. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................4 000

15678.Baji Etelka, Csorba László: Kastélyok és mágnások. Az arisztokrácia világa a századvégi
Magyarországon. Válogatás a Magyar Nemzeti Múzeum Történeti Fényképtára anyagából. Bp.,
1994, HG & Társa. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

15679.1956 Magyar Forradalom. Hungarian Revolution. Bp., 2006., Magyar Fotóművészek Szövetsége -
Magyar Fotográfiai Múzeum. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, magyar és angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

15680.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai I-II. A két kötettben foglalt beszédeket, írásokat összegyűjtötte
és korrajzi bevezetésekkel, kisérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és
Balassa József. Előszót írt a műhöz: Apponyi Albert, Esterházy Móric,és Bárczy István. Vázsonyi
Vilmos életrajzát: Pakots József, a zárószavát Dr. Vázsonyi János írta. Bp., 1927, Országos
Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr kötés, ex libris-szekkel, az egyik
ex libris sérült. .......................................................................................................................................2 200

15681.Kosáry Domokos: Bevezetés Magyarország történetének forrásaiba és irodalmába I./1. I. Általános
rész - 1. Könyvtárak és bibliográfiák. Bp., 2000, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................2 000

15682.Ferch Magda - Ormos Mária (szerk.): Hommage á Kosáry Domokos. 2009, Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Akadémia. + Ferch Magda (szerk.): Huszonöt év 1992-2017. A Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Akadémia története. 2017, Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 800

15683.John Lukács: Öt nap Londonban. 1940. május. Ford.: Barkóczi András. Bp., 2000, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 600

15684.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. .................................................................1 200

15685.Macartney, C. A.: Teleki Pál miniszterelnöksége 1939-1941. Bp., 2000, Occidental Press. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

15686.Dr. Jaszovszky László (szerk.): Bűnös volt-e Bárdossy László? Bp., 1996, Püski. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................1 600

15687.Tungsram-(arc)képek. Szerk.: Víg Károly et al. Bp.,2015, Spácium Bt.-ny. Második, bővített kiadás. 
Kiadói műbőr-kötés. Megjelent 430 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Az egyik
szerkesztő, P. Szabó Gábor dedikációjával. .........................................................................................6 000

15688.Boros Zsuzsanna, Szabó Dániel: Parlamentarizmus Magyarországon. (1867-1944). Bp., 1999,
Korona. 354 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................1 200

15689.Bán D. András (szerk.): Pax Britannica. Brit külügyi iratok a második világháború utáni
Kelet-Közép-Európáról 1942-1943. Bp., 1996, Osiris. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..1 000

15690.Viccek Sztálinról, Rákosiról, és Ceausescuról. Gyűjtötte és kommentálja: Katona Imre. hn., 1989.,
Új Auróra. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, részben szétvált kötéssel, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15691.Jordáky Lajos: A márciusi ifjúság. - - tanulmánya. Kolozsvár, 1945., Józsa Béla. Kiadói papírkötés. ..1 000
15692.Báró Thoroczkay Viktor: A magyar nemzet megújhodása. Bp., 1917, Bíró Miklós Könyvnyomdai

Műintézete. Kiadói papírkötés, széteső állapotban. ..............................................................................1 000
15693.Székely Sándor: Megbukott a finnugor elmélet! Kézirat. Sydney-Australia, 1990. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
15694.Glenn Hubbard- Tim Kane: Egyensúlyban. A nagyhatalmak gazdasága az ókori Rómától a modern

Amerikáig. Bp., 2013. Antall József Tudásközpont. Kiadói papírkötésben ...........................................1 800
15695.Bajcsy-Zsilinszky Endre: Mátyás Király. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés. .................1 200



110

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15696.Németh Andor: Metternich vagy a diplomácia magas iskolája. Bp., 1939, Grill Károly. Félvászon
kötés, gerincnél kopott, egyébként jó állapotban. .................................................................................1 600

15697.Ábrahám Ferenc és Kussinszky Endre: A Bárdossy per, A vád. Ítél a történelem. Bp., 1945, Híradó
Könyvtár. Kiadói papírkötés, sérült + UŐK: Az Imrédy Per. Bp., 1945. Hiradó könyvtár. Kiadói
papírkötés, kis sérüléssel ......................................................................................................................1 600

15698.Ágoston Péter: A magyar világi nagybirtok története. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1913,
Grill Károly, X+322 p. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, ceruzás
aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ..............................................................................................................1 000

15699.Gustav Schwab: Die schönsten Sagen des klassischen Altertums. I. Band: Kamp um Troja.
Bearbeitet von Heinrich Alexander Stoll. Berlin,1955,Der Kinderbuchverlag. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadt, sérült papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. ...............................1 200

15700.Umemura Yuko: A Japán-tengertől a Duna-partig. Imaoka Dzsúicsiró életpályája a magyar-japán
kapcsolatok tükrében. Bp., 2006, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..............................1 600

15701.Antalóczi Lajos: Az Egri Nyomda Rt. története 1893-1949. Eger, 1986, Heves Megyei Levéltár.
150+16 p. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben. Megjelent 800
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

15702.Róth Miklós, Szerdahelyi Szabolcs: Kádár bűnös. (Bp.), 2007, Magyarok Világszövetsége. 252 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, kissé foltos lapélekkel. Róth Miklós szerző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 600

15703.Miklósi Károly: Málenkíj robot. (1945-1947). Holocaust orosz módra. Bp., 2005, Cerberus Kft. 124
p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb sérüléssel, törésnyommal.
A szerző által DEDIKÁLT példány. .......................................................................................................1 200

15704."Fényesebb a láncnál a kard...". Emlékkiállítás az 1848-49 évi forradalom és szabadságharc 150.
évfordulójára. Szerk.: Cs. Kottra Györgyi. Bp., 1999, Hadtörténeti Múzeum. 208 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, helyenként foltos lapokkal,
ázásnyomokkal, bejegyzésekkel. ..........................................................................................................1 000

15705.A magyar nemzet története a költők dalaiban. Összeáll.: Benedek Marcell. Bp., 1915., Franklin.
Kiadói kopott egészvászon-kötés. .........................................................................................................1 200

15706.Blaskovich Lajos: Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. reprint. ......................................................1 400
15707.Futaky István: Nyelvtörténeti vizsgálatok a kárpát-medencei avar-magyar kapcsolatok kérdéséhez.

Mongol és mandzsu-tunguz elemek nyelvünkben. Bp., 2001, Universitas. 146 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 400

15708.Gonda Imre, Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat. 364 p.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Niederhauser
Emil, a könyv egyik szerzője által DEDIKÁLT példány. ........................................................................1 800

15709.Berki Mihály 3 db, 1956-ról szóló könyve: A forradalom "kis" története; Forradalom Baranyában; A
tizenkét napos szabadság ára. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 000

15710.Nógrády-Pálffy-Velkey: Magyar uralkodók. Debrecen é.n. Tóth. Kiadói papírkötés, papírborítóval 35
cm .........................................................................................................................................................1 000

15711.E. Nagy Katalin et al.: A magyar királyok koronázó palástja. Bp., 2002, Magyar Képek. 211 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papírborítóban, jó állapotban. .2 400

15712.Zolnay László: Ünnep és hétköznap a középkori Budán. Bp., 1975, Gondolat. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000

15713.H. J. Stammel: Der Cowboy. Legende und Wirklichkeit von A-Z. Ein Lexikon der amerikanischen
Pioniergeschichte. Gütersloh, Berlin, München, Wien, 1972, Bertelsmann. Német nyelven. Színes
és fekete fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítón apró
szakadással, karton tokban. Kiadói papír védőborító kihajtva poszter. ................................................1 000

15714.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ............................................................................1 400

15715.Eladó az egész világ. Képes és (képtelen) hirdetéstörténet. Szerk.: Szokács Eszter. Bp., én., AB
OVO. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ............................................................................1 000

15716.Carter, Howard - Mace, A. C.: Tut-Ankh-Amen sírja. + Tut-Ankh-Amen koporsója és múmiája. Bp.,
Franklin. Kiadói félvászon kötés, egyiknél az előzéklap kitépve, kötéstáblák, gerinc kopott. .............12 000

15717.1950 Századok. A Magyar Történelmi Társulat Közlönye. 83. évf. 1949. 1-4. sz. Köszöntő sorokkal
Sztálin 70. születésnapja alkalmából. Papírkötésben, kissé szakadozott, foltos borítóval. ..................1 000

15718.Csorba László: Széchenyi István. Bp., 1991, Officina Nova. Vászonkötésben, papír védőborítóval,
ajándékozási sorral, jó állapotban. + Kriszt György: Nagycenk. Bp.,1982,Corvina. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

15719.R. Várkonyi Ágnes: II. Rákóczi Ferenc 1711-2011. hn., 2011., Éghajlat. Kiadói kemény-kötés,
kiadói átlátszó, műanyag védőborítóban. ..............................................................................................2 400

15720.Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,é.n.,Pesti
Napló,(Hornyánszky-ny.) Szövegközti és egész oldalas képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, előzéklap sérült, gerincél sérült, kopottas állapotban. ................................................................2 400

15721.4 db Magyar Tanácsköztársaság témájú katalógus illetve szakirodalom (bélyeg és numizmatika) .....3 000
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15722.Thomas B. Allen: 50 szupertitkos dokumentum a történelem irattárából. Bp., 2009, Geographia
Kiadó. 328 p. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban, ajándékozási
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................2 000

15723.Rózsa György et al.: Magyar elsők. Ki, melyik, mikor és hol volt első? Bp., 2006, Kossuth. 211 p.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban, ajándékozási bejegyzéssel. ................................................................................................2 000

15724.2 térkép-melléklet könyvben, a visszatért területekkel: Magyarország 1941 július havában-Az
intézet vidéki fiók és leányintézeteinek hálózata, 29x41 cm, Az intézet fiókhálózata 1941-ben
Budapest Székesfőváros területén, 56x29 cm. Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841 - 1941. Száz
esztendő emlékei. A bevezetőt dr. Lamotte Károly írta. Budapest, 1941,[Posner-ny.], 71 sztl. lev. +
2 (hasonmás)+2 (térkép) t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Teljes,
a térkép-mellékletek általában hiányoznak! ..........................................................................................2 000

15725.Széchenyi világai. Időszaki kiállítás. 2010. okt. 9.-2011. márc. 6. Szerk.: Tóth Csaba. Bp., 2010,
Magyar Nemzeti Múzeum. 130 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15726.Alain Desroches: La Gestapo. Atrocités et secrets de l'inquistion nazie. Paris, 1975.,Editions de
Vecchi. Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15727.H. W. Van Loon: Az emberiség története. Az ősembertől napjainkig. Ford.: Fülöp Zsigmond. Bp.,
én., Dante. Ötödik kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés, javított, kopott gerinccel. ......................1 200

15728.Philippe Buton-Laurent Gereveau: Le couteau entre les dents. Préface Annie Kriegel. hn., 1989.,
Chéne. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................2 400

15729.Moldova György: Kádár János 1-2. Bp., 2006, Urbis. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .......1 400
15730.A 20. század évről évre. A világ és Magyarország száz éve. 2850 esemény, 3200 személyiség,

1150 kép. Szerk.: Reviczky Béla. H.n., 2000, Athenaeum. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ......................1 000

15731.Habsburg Történeti Intézet./ Institute of Habsburg History. Bp, 2005, Habsburg-kori Kutatások
Közalapítvány - Habsburg Történeti Intézet. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban.
Magyar és angol nyelven. .....................................................................................................................1 200

15732.Kósa László - Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp, 1973, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Sáros András Miklós rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé karcos papír védőborítóban. ........................................................................................1 000

15733.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1
t.+413+1 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval. ................................................................2 000

15734.3 db történelem témájú könyv. G.K. Zsukov. Emlékek gondolatok. Bp., 1970, Kossuth, Zrínyi.
Kiadói egészvászon-kötés + Alexander Werth. Oroszország nagy háborúja 1941-1945. Bp., 1971,
Kossuth, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. + Alexandr Blok: A cári hatalom végnapjai. Bp., 1987,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...................................................................1 200

15735.Mítoszok földjén. (Szerk.: Jennifer Westwood) Bp., 1993, Magyar Könyvklub. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000

15736.Christopher Ailsby: Waffen-SS Hitler fekete gárdája a háborúban. Bp., 1999, Zagora 2000. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

15737.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15738.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15739.Kossuth Lajos: Szerkesztői jegyzetek a Pesti Hírlaphoz, I. (1841). Szerk.: Fazekas Csaba. Miskolc,
2003, Bíbor Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................1 600

15740.Dér Dezső - Hajagos József - Hermann Róbert: Az 1848-49-es I. magyar hadtest iratai II. (A januári
újjászervezés és az első sikerek). A Heves Megyei Levéltár forráskiadványai 10. Eger, 2004, Heves
Megyei Levéltár. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ...................................1 600

15741.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben. ....................................................................................................................................3 000

15742.Nemere István: Mária Teréziától Ferenc Józsefig. H.n. 2008, Nagykönyv. Kiadói kartonál
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15743.A magyarok világkongresszusának tárgyalásai Budapesten, 1938 augusztus 16-19. Báró Perényi
Zsigmond előszavával. Bp., 1938, Magyarok Világkongresszusának Központi Irodája, 188 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, a borító elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van. ....................2 000

15744.Az 1918-19-es magyarországi forradalmak.Szerk.: M. Szabó Mária. Bp, 1978, a TIT Országos
Központ Társadalomtudományi Osztályának kiadványa. Papírkötésben, kissé kopott és foltos
állapotban. Megjelent 3000 példányban. ..............................................................................................1 400

15745.Berkovits Ilona 2 műve: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe.; A Kassai-Graduale és
a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1937-1942, Franklin. Kiadói papírkötésben, az egyik kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

15746."Naplójegyzetei Krasznay Péter kemecsei lakosnak..." Visszaemlékezések. 1830-1861.
Negyvennyolcas idők I. Fontes Musei Ethnographiae 4. A Néprajzi Múzeum forráskiadványai.
Szerk.: Forrai Ibolya. Bp, 1998, Néprajzi Múzeum. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...........1 000
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15747.Boros Ferenc: Magyar csehszlovák kapcsolatok 1918-1921-ben. Bp, 1970, Akadémiai Kiadó.
Egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóban. ..................................................................1 200

15748.Polányi Imre: A szlovák társadalom és polgári nemzeti mozgalom a századfordulón. (1895-1905.)
Bp., 1987., Akadémiai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................800

15749.Összeáll.: Mészáros István. Bp, 1996, Nemzeti Tankönyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

15750.Köves Erzsébet: Kelet és Nyugat. Orosz eszmék I. Miklós korában. Bp.,1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15751.Körmendi Balázs: Zsidó gyónás. Bp., 1990, az INTERART STÚDIÓ kiadása. Papírkötésben, kissé
kopott borítóval de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000

15752.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................1 600

15753.Antonius de Bonfinis: Rerum Ungaricarum Decades. Tomus IV. - Pars I. Decades IV. et dimidia V.
Ediderunt J[ózsef] Fógel et B[éla] Iványi et L[ászló] Juhász. Bibliotheca Scriptorum Medii
Recentisque Aevorum. Saeculum XV. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda, XII+300 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, szép állapotban. .......................................................3 000

16504.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................3 000

16505.Berend T. Iván: Terelőúton. Közép- és Kelet-Európa 1944-1990. Bp., 1999, Vince. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................1 600

16507.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

16510.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.
Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000

16511.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.
Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16513.Gleb Golubjov: Hiren piramisának titka. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal. Bp., 1966, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800

16515.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944-1945. Szerk.: Vida István. Országgyűlési Almanach.
Történelmi sorozat I. kötet. Bp.,1994, Magyar Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 800

16516.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye 1644-1648. Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltári Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................4 000

16518.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1993, Könyvesház Kereskedelmi és Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban, intézményi pecséttel, volt levéltári példány. ..................1 000

16520.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,1998, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16522.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora, Bp, 2000, Pallas Stúdió - Attraktor Kft.,
Egészvászon-kötés papír védőborítóban ..............................................................................................1 800

16523.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16524.Makkai László: Bethlen Gábor emlékezete. Bibliotheca Historica. Budapest, 1980, Magyar Helikon.
Aranyozott egészvászon kötésben, papír védőborítóval, helyenként gyűrött lapokkal, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16525.Tanulmányok és források az 1848-1949-es forradalom és szabadságharc történetéhez. Szerk.:
Dobrossy István. Miskolc, 1998, a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ......................5 000

16526.A bolsevizmus Magyarországon. Szerk.: Gratz Gusztáv. Válogatta: Kupa László. Bp, 2003,
Vadszőlő Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................3 000

16528.Mohács emlékezete. Válogatta Kiss Károly. Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1976, Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 000

16530.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk: Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné, Dr. Kis Józsefné. Miskolc, 1984., Miskolci Városi Könyvtár.Példányszám:
1000. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 600

16531.Kósa László: A Magyar Néprajzi Társaság története. 1889-1989. A Magyar Néprajzi Társaság
százéves története. A Magyar Néprajzi Társaság Könyvtára 7. Bp, 1989, a Magyar Néprajzi
Társaság és a Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszékének kiadása. Papírkötésben,
kissé kopott de egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200

16535.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk:Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné. Miskolc, 19874, Miskolci Városi Könyvtár. Papírkötés, jó állapotban. ................1 600

16537.Foglalkozások és életmódok. Válogatott tanulmányok honismereti szakkörök és kutatók munkáiból.
Szerk: Dobrossy István. Miskolc, 1976,A Miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi Kiadványai 7.
Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000
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16539.Gyöngyösi Gábor: Így láttam a vakablakból. Miskolc, 2002, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés. .................900
16541.Tóth Péter: Nógrád vármegye nemesi közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái (1652-1656).

Salgótarján, 2001., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. .....................2 000
16543.Fazekas Csaba: Történelem és egyházpolitika.Válogatott publicisztikai írások 1992-2006. Miskolc,

2006, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ..........................................................................900
16546.Falus Ferenc: Önarckép 2.Hurkot a sajtófenegyerek nyakára. Bp.,1934, Heti Ujság Lapkiadó

Vállalat. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban, sarkai szakadtak. ..................................................1 000
16550.Belgrade Through the Centuries. Historical Archives of Belgrade. Szerk.: Branka Prpa. Belgrád,

2005., Secretariat of Culture of the City Assembly of Belgrade. Szövegközti fotóanyaggal illusztrált.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1500 példányban. .....................................................1 600

16552.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-.Officina Musei 5.Miskolc,
1996, kn. Papírkötés, jó állapotban.Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. ..................2 400

16555.Kostya Sándor: A Felvidék. Történeti tanulmány. Bp., 1990, Montázs Kiadó. Kiadói papírkötésben,
papír védőborítóval, széteső állapotban, intézményi bélyegzővel. .......................................................1 600

16556.Szabadfalvi József:Ötödfél Évtized Terméséből.Néprajzi és művelődéstörténeti
tanulmányok.Officina Musei 7.Miskolc,1998, Herman Ottó Múzeum. Papírkötés,jó állapotban. ..........3 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16560.Curt Strohmeyer: Stukas! Erlebnis eines Fliegerkorps. Herausgegeben von General der Flieger

Dr. Ing. Freiherr von Richthofen. Berlin, [1940], Verlag die Heimbücherei. 303 p + 32 t. Német
nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval. ...............13 000

16561.Dr. Csonkaréti Károly-Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig. (1870-1945).
Bp.,(1991.), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........4 000

16562.Carl von Clausewitz: A háborúról. I-II. kötet. Ford. és jegyzetekkel ellátta: Dr. Réczey Ferenc. A
bevezető tanulmányt írta: Monoszlay Gyula. Bp., 1961, Zrínyi. 348+517 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, térképmellékletekkel. Megjelent 4000 példányban. ..........4 600

16563.Clausewitz, Carl: A háborúról. Ford:: Hazai Samu. Veszprém, 1999., Göttinger. Kiadói műbőrkötés.
Számozott (500/113.) példány. Az 1917-es második kiadás reprintje. .................................................6 000

16564.Barbier, M. K.: Kurszk. A legnagyobb páncéloscsata. 1943. Debrecen, 2002, Hajja & Fiai. 176 p.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................6 000

16565.Ernest Louis Schwab: Teneralattjárók. Ford.: Kiss Tibor. hn., 1993, Vitoria. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................2 600

16566.Lovas Dániel (szerk.): Hazatérnek... 1914-2014. A magyar katona 1914-1918. H.n., é.n.,
Kecskeméti Lapok Kft - Kecskeméti Katona József Múzeum. 184p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................3 000

16567.Georg Pawlik-Heinz Christ-Herbert Winkler: Die k. u. k. Donauflottille 1870-1918. Graz,1989.,H.
Weishaupt. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, a hátsó táblán rajzzal. ..............................................................................2 000

16568.Robert Jackson: 101 híres hadihajó. Legendás hadihajók az I. világháborútól napjainkig. Ford.:
Molnár György. hn., 2010., Ventus Libro. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....2 000

16569.Túlélés. Módszerek a világ elit fegyveres alakulatainak hivatalos képzési könyveiből. Szerk.: Len
Cacutt. Bp.,2000, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. .............2 000

16570.Zrínyi Miklós hadtudományi munkái. A kötésterv és az illusztrációk Würtz Ádám munkái. Bp., 1976.,
Zrínyi. Kiadói kopozz aranyozott nyl-kötés. Megjelent 5000 példányban, ebből 500 példány
nyl-kötésben. .........................................................................................................................................2 000

16571.Farkas Pál: Egy önkéntes naplója. Második félév. Az üteg. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1916,
Singer és Wolfner. 143 p. Szövegközi, fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált papírkötés,
kissé sérült borítóval, helyenként sérült lapszélekkel. ...........................................................................3 000

16572.Farkas Pál: Egy önkéntes naplója. Első félév. Az iskola. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1916,
Singer és Wolfner. 143 p. Harmadik kiadás. Szövegközi, fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
illusztrált papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként sérült lapszélekkel. .........................................3 000

16573.Bernhard Kellermann: Háború az Argonneokban. Bp., 1916, Athenaeum. Egészoldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói, javított papírkötésben ................................................................................3 000

16574.vitéz Náray Antal, vitéz Berkó István: Légitámadás! Bp., é.n., A Kir. M. Egyetemi nyomda. Sok
fekete-fehér képpel illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben. ...............................................3 000

16575.Bisits Tibor: Légihaderők. Bp., 1940, Szerző. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ..........................2 000
16576.Fábián Gyula: Különös háború. Fábiánné Biczó Ilona rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyve. Bp., én.,

Magyar Könyvbarátok,(Kir. M: Egyetemi-ny.), 212 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, kissé
foltos borítóval, ceruzás jegyzetekkel a szennylapokon, névbélyegzővel. ............................................1 400

16577.Hadifogoly életiskola. Buza Vilmos naplója a hadifogságáról. Szerk.: Winkler Csaba.
Győr-Ménfőcsanak, 1993, Szerzői, 96 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban. ....................1 800

16578.E. Réső Zoltán: Soha többé háborút. A 106-os Tábori Kórház története 1942-1943.
Dunaszerdahely, 1993, Lilium Aurum. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói papírkötés. .......2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16579.Wladimir Aichelburg: Kriegsschiffe auf der Donau. Militärhostorische Schriftenreiche. Heft. 37.
Hrsg.: Heeresgeschichtlichen Museum. Német nyelven., 47 p. ............................................................1 600

16580.Telkes Aurél: Gépkocsizók Szovjetföldön. Bp., 1942., Szerzői,(Mérnökök-ny.) Harmadik kiadás.
Kiadói papírkötés, foltos, kissé szakadt borítóval, rossz állapotban. ....................................................1 400

16581.Ölvedi Ignác: Az 1. magyar hadsereg története 1944. január 6-tól október 17-ig. Bp., 1989, Zrínyi.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................1 000

16582.Weyers Flotten-Taschenbuch 1975-76 - 53. Jahrgang Lehmann 1976 München J. F. Lehmanns
Verlag Nyl kötésben, / German Navy book, in nyl binding. ...................................................................2 800

16583.Weyers Flotten-Taschenbuch 1969/70Taschenbuch der Kriegsflotten - 50. Jahrgang Lehmann
1970 München J. F. Lehmanns Verlag Műbőr kötésben, / German Navy book, in nyl binding. ...........2 800

16584.Novotny Tihamér: Első világháborús katonaemlékek antropológiai és művészetszociológiai
vizsgálata. Bp., 1987, Múzsák. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................900

16585.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000

16586.Beke György: Négy nap dörgött az ágyú. Barangolások honvédségünk szülőhelyein. H.n., 1999,
Zrínyi Kiadó. Kartonált papírkötésen, jó állapotban. .............................................................................1 000

16587.J. B.Priestley: Berepülési veszély. Regény. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Bp.,é.n.,Uj Idők (Singer és
Wolfner.) Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ......................................................................1 200

16588.Barcy Zoltán, Somogyi Győző: A szabadságharc hadserege. 1848/49 katonai szervezete
egyenruhái és fegyverzete. Bp., 1986, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................1 600

16589.Nagy Kálmán: Két tábornok. Vetter és Vattay élete, kora, hadművészete. (Bp.), 2000, General
Press. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott, illusztrált bársonykötés, a lapéleken
kisebb folttal, helyenként bejegyzésekkel. A szerző által DEDIKÁLT példány. ....................................2 000

16590.Katonák, népek, események. Vitéz Báró Roszner István világháborús naplója. Bp., Singer és
Wolfner. Kiadói egészvászon kötés, előzéklap, címlap kiszakadt, laza kötés, kopottas állapotban. ....1 000

16591.Nagy Kálmán: Két tábornok. Vetter és Vattay élete, kora, hadművészete. H.n., 2000, General
Press. Fekete-fehér fotókkal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói aranyozott és illusztrált
bársonykötés. ........................................................................................................................................1 000

16592.Dr. Ujvári Miklós: A délkelet-ázsiai harci művészetek Magánkiadás, Révai Nyomda 1986. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................2 000

16593.Honvédelmi miniszterek 1848-1994. Írták: Ács Tibor, Balogh Gyula, Bencze László, Hegedűs
Zoltán, Liptai Ervin, Móricz Lajos, Szakály Sándor. Bp., 1994, Zrinyi. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16594.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő. Bp., én., Athneaeum.
Kiadói egészvászon-kötés. Megviselt, foltos borítóval. ............................................................................800

Könyvek: Építészet, művészet
16595.Török Katalin-Jurecskó László: Boromisza Tibor. 1880-1960. A kiadvány a festő emlékkiállítása

alkalmából készült. Szentendre, 2012, MűvészetMalom Modern és Kortárs Művészeti Központ.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................20 000

16596.Rostás Péter: Mágnások lakberendezője. A Friedrich Otto Schmidt Lakberendezőház története.
(1858-1918.) Bp., 2010., Geopen. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................10 000

16597.Varga Nándor Lajos: Vízjegyek I-II. köt. I. köt.: Kézzel merített magyar vagy külföldi magyar
vonatkozású papírosokon 1330-tól 1896-ig. II. köt.: Vízjegyek. (1623-1896.) Saját gyűjteményéből
közre adja, eredeti méretekben fába metszette: - -. Bp., 1995., Balassi, 4+260+1;2+403+1 p.
Kiadói álbordás egészvászon-kötés. Hasonmás kiadás. Megjelent 500 számozatlan, és 150
számozott példányban. Számozatlan példány. ...................................................................................10 000

16598.Bálint Endre (1914-1986): Mappa, 9 lap (a 12-ből). Bp., 1979, Corvina. Ofszet nyomatok, papír,
37x28,5 cm. Kiadói, kissé kopott papír mappában, Szabadi Judit művészettörténész bevezetőjével,
képek jegyzékével magyar és francia nyelven. hátán foltos .................................................................4 000

16599.György Péter, Pataki Gábor: Az Európai Iskola és az elvont művészek csoportja. Színes és
fekete-fehér illusztrációkkal. Bp., 1990., Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, kissé sérült papír
védőborítóval. ......................................................................................................................................15 000

16600.1987 Szigeti Ferenc-Szőcs Sándor-Ratatics Gábor: Durisol biobeton építési rendszer. Bp.,1987.,
Agrober. Tűzött papírkötés, a borító szélein gyűrődésnyommal. ..........................................................6 000

16601.Réti István: A nagybányai művésztelep. Bp., 2001, Vince Harmadik kiadás. Színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...............4 000

16602.Otto Pelka: Japanische Töpferkunst. Leipzig, 1922, Schmidt & Günther. Német nyelven.
Fekete-fehér és színes illusztrációkkal, jelzésekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................6 000

16603.Hajas Tibor. 1946-1980. Paris, 1985, Magyar Műhely. 22 lev. Számos szövegközti és egész oldalas
képpel Haránt alakú. .............................................................................................................................4 000

16604.Boromisza Tibor önéletrajzi feljegyzései. Szerk., a kéziratokat gondozta és a bevezető tanulmányt
írta: Török Katalin. Szentendre, 2011., Rectus. Kiadói papírkötés. ......................................................3 000
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16605.Serény János: Díszítő szobrász-, műmárvány- és műkőmunkák kivitelezése. Bp., 1955, Műszaki.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kopott egészvászon-kötés. Megjelent 1000 példányban. ........4 000

16606.Mihalik Sándor: Szentpéteri József ötvösmester élete, önéletírása, művei. Bp.,1954,
Képzőművészeti Alap. A címlapot és a betűdíszeket tervezte: Filo. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott félvászonkötésben. ....................................................................3 000

16607.Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc,2008,MissionArt
Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, reprodukciókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

16608.Hajdu István: Hencze Tamás. Szerk.: Hernádi Miklós. Bp.,2004, KOGART-PolgART. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

16609.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014), Magyar Nemzeti Galéria. 347 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................5 500

16610.Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994.,
Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...............................................5 500

16611.Ferenczy Károly (1862-1917) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Boros Judit, Plesznivy Edit. Bp.,
2017, Magyar Nemzeti Galéria. 2. javított kiadás. Életműkatalógus több tanulmánnyal, gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................4 600

16612.Bajkay Éva, Jurecskó László, Kishonthy Zsolt, Tímár Árpád (szerk.): Mattis Teutsch és a Der Blaue
Reiter. Bp./Miskolc, 2001, Missionart Galéria. 483p. Gazdag képanyaggal illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................................6 000

16613.Csiky Tibor kiállítási katalógus - Bp., 1994. MNG. Kiadói papírkötés. Új állapotban. ...........................4 000
16614.Sváby. Merkwürdige Figuren. Austellung. 2008, T'Art Alapítvány. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban, magyar és német nyelven. ......................................................................3 400
16615.Jankovics Marcell-Méry Gábor: A kassai Szent Erzsébet-dóm. [Somorja], 2007, Méry Ratio.

Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
jó állapotban.  A szerző, Jankovics Marcell (1941-2021) által dedikált példány. ..................................2 400

16616.The history of the Hungarian Pipemaker's craft. Hungarian history through the pipemaker's art.
Szerk.:Haider, Edit, Orgona Angelika, Ridovics Anna. Bp.-Keszthely, 2000., Hungarian National
Museum-Balatoni Museum. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2
kiállítási prospektussal. .........................................................................................................................2 000

16617.Balogh Jolán: Az esztergomi Bakócz kápolna. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap, 139+1 p. 127-131
oldalak között 170 fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
kissé dohos. ..........................................................................................................................................1 000

16618.Gink Károly (1922-2002): 300 fénykép az életműből. H.n., 2004, Folpress. Az örökösek közül kettő
személy által aláírt (Gink Károlyné v. Gink Judit és Miszlivetz Sára). Kiadói egészvászon kötés,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. .............................................................................................2 600

16619.Föld Ottó: Fénytörések. Kalandozás a film körül. A szerző által ALÁÍRT példány. Bp.,1995, Magyar
Filmiroda Rt. Kiadói kopott papírkötés. .................................................................................................3 000

16620.Péterfy Gyula (szerk.): Magyarország Arany- és Ezüstkoszorús Mestereinek Évkönyve. Bp., 1940,
Kis Gyula és Tsa Törekvésnyomda. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban, néhol
tollas aláhúzásokkal. .............................................................................................................................1 200

16621.Gyöngyössy János-Kerny Terézia-Sarudi Sebestyén József: Székelyföldi templomok.
Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtára 5. sz. Bp., 1995.,(Phytheas-ny.) Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 200

16622.Bak Imre 1993-1994. "Új Képek Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1994, k.n.. Színes képekkel, Bak Imre
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Angol és magyar nyelven.
Földényi F. László tanulmányával. Kiadói papírkötés. ..........................................................................1 600

16623.Marosi Ernő: Képes és hasonmás. Művészet és valóság a 14-15. századi Magyarországon.
Művészettörténeti füzetek. 23. Bp.,1995,Akadémiai. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

16624.Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Karátson Gábor fordítása. Bp, 1980, Corvina.
Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .........................................................10 000

16625.Jakobovits Miklós: Helyszín. Gondolatok az erdélyi képzőművészetről. A szerző, Jakobovits Miklós
(1936- 2012) Munkácsy Mihály-díjas romániai magyar festőművész, művészeti író által Tolnay
Tibor (1932-2009) nagyváradi magyar festőművész, grafikusnak dedikált! H.n., 1993, Literatus
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált, többe közt Ziffer Sándor, Mattis Teutsch János, Mikola
András, Jándi Dávid és más erdélyi és nagybányai művészek alkotásainak reprodukcióival. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

16626.1913 Katalog der XXXVIII. Jahresausstellung Wien. Künsterhaus. 1913. Wien, 1913, Verlag der
Genossenschaft der Bildenden Künstler Wiens. Fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, szakadozott borítóval, magyar nyelvű kézzel írt kép címekkel. ....................................4 000

16627.Brepohl, Erhard: Iparművészeti zománctechnika. Ford.: Dr. Oberfrank Ferenc. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. 214 p. Számos fekete-fehér és színes képpel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 400

16628.Az antik plasztikai gyűjtemény. Bp., 1920, Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. 71+16 p.
Negyedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, kissé foltos
borítóval, néhány lap kissé foltos. .........................................................................................................1 000
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16629.Dalí: Gondolatok és adomák. Bp., 1995. Glória. Papírkötésben ...........................................................1 000
16630.Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Ötödik kiadás. Bp., 1995, Háttér. Kiadói egészvászon

kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................................1 600
16631.Kunt Ernő: Temetők népművészete. Bp., 1983, Corvina. A szerző fotóival illusztrálva. Kiadói

kartonált papírkötésben, jó állapotban. + 2 db kapcsolódó újságkivágás .............................................1 000
16632.Libellus pictus, azaz képekkel írott könyvecskéje jeles házaknak, melyeket Alsócsernátontól Zsibóig

eleink önnön oltalmukra és uruk dícséretére sok fáradozással emeltek és mesteri kézzel
ékesítettek. Bp., 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Cseh Gusztáv (1934-1985) kolozsvári
grafikus 60 rézkarca. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb kopásnyomokkal, gyűrődésekkel. ..............1 000

16633.A Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz. A Janus Pannonius Múzeum Művészeti
Kiadványai 42. Pécs, 1980. Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. ........................................................1 200

16634.25 éves a Smohay Alapítvány. 25 Years of The Smohay Foundation. Szerk.: Bircsák Eszter, Izinger
Katalin. Székesfehérvár, 2006, Szent István Király Múzeum. 88 p. Színes fotókkal, reprodukciókkal
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 600

16635.Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Az Erdélyi Szépmives Céh 10 éves jubileumára kiadott
díszkiadás. Illusztrált. Kolozsvár,én. , Erdélyi Szépmives Céh. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

16636.Varga Vera: Régi magyar üveg. Bp., 1989. Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötésben. ................1 400
16637.Oroszlán-Dobrovits Aladár: Az egyiptomi gyüjtemény. Vezető. Bp., 1939., Országos Magyar

Szépművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kissé szakadt papírkötés. ...............1 000
16638.Rozsondai Marianne: A könyvkötés művészete. Műhelytitkok. Bp., 1983, Corvina. Kiadói papírkötés. ..800
16639.Cziffáry Gergely: A bélapátfalvi keménycserép. A szerző által aláírt példány. Studia Agriensia 18.

Eger, 1997., Heves Megyei Múzeumi Szervezet - Dobó István Vármúzeum. Színes képtáblákkal.
Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal. .........................................................................................................1 200

16640.Régi türkmén szőnyegek. Bp., 1975., Iparművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal,
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 200

16641.Merényi Ferenc: A magyar építészet 1867-1967. Bp, 1970, Műszaki. Fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................1 400

16642.Gerő László: Az építészeti stílusok. Bp., 1957, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés, foltos borítóval,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................2 000

16643.Héjjné Détári Angéla: Régi magyar ékszerek. Bp., 1976, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér és
színes, szövegközi és egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

16644.Füsi József: Leonardo da Vinci. Bp., 1952, Művelt Nép. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
foltos papírkötés. ...................................................................................................................................1 200

16645.Zolnai Béla: A magyar biedermeier. Bp., 1993, Holnap. Reprint! Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16646.Faragó József, Nagy Jenő, Vámszer Géza: Kalotaszegi magyar népviselet (1949-1950). Bukarest,
1977, Kriterion. 392 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült, kopott kiadói papír védőborítóban, a kötéstáblák belső fele és a szennylapok kissé
foltosak. .................................................................................................................................................1 000

16647.Sárádi Kálmán: Kovácsműves alkotások. Bp., 1981, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16648.Pál Balázs: Kós Károly. Architektúra. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. 35+37 p. Első kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16649.Balázs Béla: A film. Bp., 1961, Gondolat. 270 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült papír
védőborítóban. Megjelent 4000 példányban. + Balázs Bélát ábrázoló nyomat, facsimile aláírással ....1 800

16650.Mai magyar múzsa 1930. Szerk. Vajthó László. Bp., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, a szerzők portréival illusztrálva. Sérült gerinccel ...........................................................800

16651.Derkovits Gyuláné: Mi ketten. Emlékezés Derkovits Gyulára. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap.
Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................................................................1 000

16652.Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................1 600

16653.A Debreczeni Déri Muzeum gyűjteményeinek leírása. Összeáll. és bev. ellátta a Debreczeni Déri
Múzeum alapítója: Déri Frigyes. Debrecen, 1922., Debreczen Sz. Kir. Város és a Tiszántuli Ref.
Egyházklerület Könyvnyomda-Vállalata, VII+350 p. Kiadói papírkötés, a borítón és a gerincen kis
sérüléssel, hiánnyal. ..............................................................................................................................1 600

16654.Rippl-Rónai József emlékkiállítása 1952. október-november. Fővárosi Képtár Kiállításai. Bp.,
Forum-Nyomda. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16655.Murádin Jenő: A Ferenczy-család Erdélyben. Bukarest, 1981, Kriterion. Színes és fekete-fehér
képekkel, Ferenczy Károly, Noémi, Béni és Valér műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ...................................................1 000

16656.Lehnert, Gertrud: Divat. Art-Téka. Bp., 2003, Kossuth. 182 p. Számos képpel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, a második és az utolsó lap hiányzik. ......................................................................800
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16657.Lehel, Franz [Lehel Ferenc]: Fortschreitende Entwicklung. Versuch einer reinen Kunstmorphologie.
München, 1929, Delphin-Verlag. 158+XLVIII p. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Német
nyelven. Kiadói ezüstözött egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ..............2 000

16658.Friedrich Lippmann: Der Kupferstich. Berlin, 1919., Georg Reimer, 6+253 p. Német nyelven.
Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos lapokkal. .......................................1 200

16659.Hoffmann Edit: Szinyei Merse Pál (1845-1920). Bp., 1943, Országos Magyar Szépművészeti
Múzeum. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói kopott félvászon kötés, kiadói sérült, hiányos papír
védőborítóban, kissé foltos lapokkal, kissé dohos. ...............................................................................1 000

16660.Szatyor Győző: Faművesség. Pécs, 1998., Pro Pannónia. Kiadói kartonált papírkötés. ......................1 800
16661.Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. A kispesti Gödörtől a bécsi Mathiaskellerig. Bp., 1999.

Axel Springer. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 000
16662.G. Aggházy Mária: Olasz és spanyol mesterek szobrai. Bp., 1977, Magyar Helikon / Corvina. Kiadói

egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800
16663.Marosi Ernő: A román kor művészete. Bp., 1972, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000
16664.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti

Alap. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 000
16665.Lyka Károly: Kis könyv a művészetről. Bp., 1927., Singer és Wolfner, 270+2 p. Negyedik kiadás.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, bejelölésekkel,
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 200

16666.The life & Times of Vincent van Gogh. Hn., é.n., Shooting Star Press. Idegennyelvű. Kiadói kartonált
könyvecske, papírborítóban. ....................................................................................................................800

16667.Bojár Iván: Vallomás egy műalkotásról. Barcsay Jenő szentendrei mozaikja. Bp., 1975,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000

16668.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16669.Albert Gleizes: A kubizmus. Fordította: Miklósi Judit. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

16670.Varga Imre állandó kiállítása. Bp., 1985. Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. ......................................900
16671.A Móra Ferenc Múzeum évkönyve. Studia Ethnographicae 2. Szeged, 1998, kn. 500 példányban

megjelent. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötés, jó állapotban. ...............................................1 000
16672.A művészet kiskönyvtára 2 db kiadványa. Bozóky Mária: Giacometti. Bp., 1972, Corvina.

Papírkötés. + Dávid Katalin: Moore. Bp., 1973 Corvina. Papírkötés. ....................................................1 200
16673.Ingo F. Walther: Paul Gauguin 1848-1903 A kiábrándult primitív. Művészeti könyvek a Benedikt

Taschentől. Kozák Csaba fordítása. Köln-Budapest, 1992, Benedikt Taschen- Kulturtrade Kft.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. Papírkötésben, szép állapotban. ...............................................1 200

16674.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. 14 színes és
38 fekete-fehér képpel. Kiadói kartonált papírkötés. Kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16675.Marx József: Szabó István. Filmek és sorsok. Bp, 2002, Vince Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................2 000

16676.Győző Sikota: Herend manufaktur der ungarischen porzellankunst. Bp., 1992, Corvina.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. A védőborító karcos, de egyébként jó állapotban. Német nyelven. ...............................1 200

16677.A remény művészete. R. Törley Mária művészete képekben. Szerk.: Balogh Ágnes. Feledy Tamás
tanulmányával. Ruszina László, Szepesvári Sándor, Nagy Béla fotóival. Bp., 1997., Katedrális
Művészeti Bt. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................2 000

16678.Kallus László: Uszkár-díjas lettem. Bp, é.n., Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé
karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................800

16679.Kratochwill Mimi: Marton László. Bp.,1992., (Veszprém, Veszprémi-ny.). Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800

16680.A korai középkor. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1988. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16681.A művészet kezdetei. Az őskor, Egyiptom, Mezopotámia és a prekolumbián Amerika művészete.
Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1990. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés. ................2 800

16682.Az antik világ. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1986. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16683.Ingo F. Walther, Rainer Metzger: Marc Chagall 1887-1985. Köln, 1992, Benedikt Taschen Verlag
GmbH. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 800

16684.V.V. Sztaszov. Orosz művészet. A XIX. század második felének festészete. Szerkesztette és a
bevezető tanulmányt írta: Bacher Béla. Bp., 1955, Képzőművészeti alap. Kiadói félvászon-kötés. .....1 000

16685.Herbert Read: A modern szobrászat. Bp., 1964. Corvina. Kiadói-műbőr kötés, papír védőborítóval. ..1 000
16686.Dávid Katalin: magyar egyházi gyűjtemények kincsei. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16687.Dr. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. .............................................................................................1 600

16688.Pogány Frigyes: A szép emberi környezet. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16689.International workshop '90. Budapest a Duna királynője. Angol - magyar nyelvű. Bp., 1991,
Akadémia. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400

16690.Loredana Rea. DonArte. La struttura del simbolo. Dal simbolo archetipo al simbolo costruito. 1993,
Arti Grafiche Tofani. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000

16691.Szentkirályi Zoltán - Détshy Mihály: Az építészet rövid története. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói
félvászon-kötés.Kopottas állapotú. ..........................................................................................................800

16692.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek Kondor-képekkel. Összeáll.és az utószót
írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos kiadói
papír védőborítóval, de egyébként jó állapotban. .................................................................................1 200

16693.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói, egy helyen szakadt
papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 200

16694.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, egy helyen
szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .........................................................................1 000

16695.1967-1968 Werk. Häuser für die Jugend - Die Landschaft als Kunstwerk. Német nyelvű építészeti
folyóirat 10 száma (1967. 1-6 sz., 1968. 2.,5-7 sz.) Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Papírkötés, kopott borítókkal, 1-2 gerincen szakadással. .....................................................................3 000

16696.Vadas József:A magyar bútor 100 éve. hn., 1992., Fortuna. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
javított papír védőborítóban. .................................................................................................................1 600

16697.David Hockney: Titkos tudás. A régi mesterek technikájának újrafelfedezése. Ford.: Beck András.
Bp., 2003., Officina '96. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

16698.David Gariff-Eric Denker-Dennis P. Weller: Festők, akik ihletet adtak, és akiket megihlettek. Bp.,
2009., Officina '96. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16699.Győző Sikota: Herend manufaktur der ungarischen porzellankunst. Bp.,1981, Corvina. Német
nyelven. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 400

16700.H. Kolba Judit-Hapák József: Egyházak kincsei Magyarországon. Bp., 2008, Kossuth. Szövegközti
és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................3 000

16701.Thomas Thilo: Hagyományos kínai építészet. Fordította Halmy Ferenc. Bp.,1985, Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................1 200

16702.Voit Pál: Régi magyar otthonok. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 319 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .........................................................1 600

16703.P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Bp., 1966,
Gondolat. 342+1 p. Első kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Jelzéseket tartalmazó jegytáblákkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, aláhúzásokkal, volt könyvtári példány. ........2 000

16704.Pataky Dénes: A magyar rajzművészet. Bp., 1960., Képzőművészeti Alap. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészgvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, kiadói kopott, foltos
kartontokban. ........................................................................................................................................2 000

16705.F. Dózsa Katalin-Simonovics Ildikó-Szűcs Péter Szatmári Judit: A magyar divat 1116 éve. A
magyar viselet a Honfoglalástól a 21. század elejéig. Szerk.: F. Dózsa Katalin. hn., 2012., Absolut
Media 2012. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 400

16706.Vegyes különlenyomat tétel, 16, főleg művészeti, művészettörténeti témákkal, benne magyar és
idegen nyelveken. +   Hubay Ilona: Missalia Hungarica. Régi magyar misekönyvek. Bp., 1938,
MNM. Országos Széchényi-Könyvtára,(Hungária-ny.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé szakadozott borítóval, a könyvtest elvált a borítótól, és a könyvtest szétvált.; 
Bogyay Tamás: A jáki apátsági templom és Szent Jakab-kápolna. (Művészettörténeti összefoglalás
és vezető a két templom megtekintéséhez.) Dunántúli Szemle Könyvei 220. Szombathely,(1943),
Marineum. Számos szövegközti képpel, ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötésben, a könyvtest
elvált a borítótól. ....................................................................................................................................3 000

16707.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1979, Corvina. Harmadik kiadás.Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés papír védőborítóval. ...............................................................................................1 000

16708.Modiglani, Soutine és Montparnasse-i barátaink. Kiállítási katalógus. Szerk.: Beke László.
Bp.,2003,Vincze-Magyar Zsidó Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............2 000

16709.1977-1988 Forum. Az Általános Épülettervező Vállalat Lapjának 6 száma. + General Building
Design Institute. Bp., én., AETV. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált prospektus. Kiadói
papírkötés. + Általános Épülettervező Vállalat. Bp., 1984. AETV. Gazdag képanyaggal illusztrált
prospektus, több nyelven. Kiadói papírkötés. + ....................................................................................1 000

16710.Bieber Károly: Kovácsművészet. Bp., 1963, Műszaki. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, pár foltos lappal. Megjelent 2400 példányban. .....................................................1 000
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16711.10 db művészeti könyv, album, nagyon jó állapotban. El Kazovszkíj, Gedő Ilka, Passuth Krisztina,
Swierkiwicz, Vallomások a vonalról, Pintér Szonja, Tóth Menyhért, stb. ..............................................3 200

16712.4 db művészeti könyv, kiállítási katalógus: Halmi-Horváth István, Godot Galéri 1999-2019, A való
világ álma. Szalai József művészete, Géza Németh. ...........................................................................2 600

16713.Vegyes művészeti könyvtétel, 5 db:  Forgács, Éva: El Kazovszkij. Új Művészet Könyvek 9. Angol
nyelven.;  Strucz János: Janus félúton. Kortárs Művészeti Tanulmányok 1.; Passuth Krisztina:
Tranzit. Új Művészet Tanulmányok. 2.;  Vayer Lajos: A Pszychomachia és a Legenda Aurea. Perro
Della Francesca arezzói freskóciklusának ikonológiai problémái. Új Művészet Tanulmányok 3.;
Andrási Gábor: Veszelszky Béla. Bp., én.-1996-1999., Új Művészet Kiadó. Kiadói papírkötés, és
kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 800

16714.Supka Magdolna: Tóth Menyhért. Centenáriumi kiadás. Bp., 2004., Bács-Kiskun Megyei
Önkormányzat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................2 600

16715.Jovánovics. Monográfia, német nyelven. Illusztrált. Bp., 1994, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötésben, műanyag védőborítóval. ...............................................................................................4 200

16716.Papír és művészet. Vízjel. 2003 ............................................................................................................1 800
16717.7 db képzőművészeti katalógus: Konok Tamás, Hetey Katalin, Magda Frank, Anna Mark (Márkus

Anna), Halász-Szabó Sándor, Németh János, Bőszín Andrew Endre. Bp., 1989-1995 körül,
különböző kiadások (Vasarely Múzeum stb.). Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................4 200

16718.Vegyes könyvtétel, 9 db: Dickens: Copperfield Dávid III-VI. köt., Nickleby Miklós I. köt., Kis Dorrit.
IV. köt., Nagy várakozások. III. köt.; Móricz Zsigmond: Shakespeare; Denise Leblond-Zola: Zola.
Élete, munkája, küzdelme. Bp., én., Gutenberg-Fehér Holló-Renaissance. Kiadói papírkötésekben,
változó állapotban, a Móricz kötet gerince elvált a borítótól. .................................................................1 600

16719.Vegyes művészeti könyvtétel, 9 db: Ericsson Képzőművészeti Galéria (1997), Ericson Galéria
(1999.), Hungart Könyvsorozat. Art Book Series., Kovács Ferenc festőművész katalógusa
(Dedikált.), Varga Patrícia Minerva: Minerva MMIX (Dedikált), Zlatko Prica 1916-2003., Molnár
Sándor (Műcsarnok, 1997.), Magyar Műhely 2007. 141-142., AmA. Az Amadeus Művészeti
Alapítvány Alkotóháza. Az egyik benne szereplő művész, Sipos Eszter által dedikált. Különféle
kiadásban. Papírkötésekben, változó állapotban. .................................................................................3 400

16720.10 db művészeti témájú könyv: 7 db Vásárhelyi őszi tárlat; Új Művészet 1999; 20 év, a Magyar
Festők Társasága jubileuma 1995-2015; Stúdió 1990-1991. Képekkel gazdagon illusztrálva. ............3 400

16721.5 db művészeti témájú könyv: Bán András, Novotny Tihamér: Bukta Imre; Molnár Sándor:
Kristályképek 1994-2002 (a szerző által dedikált!); Molnár Sándor kiállítási katalógus; Egri Mária:
Györfi Sándor (a szerző által dedikált!); PAF / Pintér András Ferenc. Képekkel gazdagon
illusztrálva, jó állapotban. ......................................................................................................................2 600

16722.7 db művészeti témájú könyv: Koncz András: A hetvenes években fotókat csináltunk; Sinkovits
Péter: Szabadság a rendben. Válogatott interjúk; Lajta Gábor (dedikált!); Andrási Gábor:
Veszelszky Béla; Molnár Sándor: Kristályképek 1994-2002; 2 db Méhes László kiállítási katalógus.
Képekkel gazdagon illusztrálva, jó állapotban. .....................................................................................3 400

16723.A 19. század nagy orosz realista festői. Szerk.: Ék Sándor. Bp., 1951, Művelt Nép Könyvkiadó.
Egészoldalas, színes reprodukciókkal illusztrálva. Kissé viseltes kiadói félvászon-kötés, foltos,
sérült borítóval, hiányzó címlappal, helyenként kissé foltos lapokkal. A belső kötéstáblákon és a
szennylapokon grafitrajzokkal. + A "Szovjet kultúra" műmellékletei, aranyozott egészvászon
mappában .............................................................................................................................................1 000

16724.Kishonthy Zsolt (szerk.): Seres László. Rajzok és festmények 1963-1979, 2006-2016.
Budapest-Miskolc, 2017, MissonArt Galéria. 179p. Az egyik kurátor, Jurecskó László
művészettörténész által aláírt! Gazdag képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus, Seres László
műveinek reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................1 600

16725.Lohr Ferenc: A filmszalag útja. Bp.,1941, Kir. M. Természettudományi Társulat. Fekete-fehér
képtáblákkal. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott, kissé sérült gerinccel ......................................2 000

16726.Kádár Zoltán, Németh György, Tompos Erzsébet: A Hagia Szophia. Bp., 1987, Képzőművészeti
Kiadó. 84 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................1 200

16727.Vadászi Erzsébet: A bútor története. Bp., 1987, Műszaki Könyvkiadó. 243 p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..............................1 600

16728.Vasari, Giorgio: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. Ford.: Zsámboki Zoltán. H.n.,
2004, TKK. 192 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........3 000

16729.Kecskés Ágnes Munkácsy-díjas kárpitművész, a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tagja
életműkatalógusa. Szerk.: Kecskés Ágnes. H.n., 2009, KOMPRESS. 80 p. Egészoldalas
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................1 600

16730.Balogh Edit: Fény. Ferenczy Noémi-díjas kárpitművész. Bp., 2013, Bodnár Nyomda/Pitheas.
Egészoldalas reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................1 600

16731.Bényi Eszter textilművész. Szerk.: Bárd Johanna, Bényi Eszter. Dedikált példány. Bp., é.n.,
magánkiadás. Egészoldalas reprodukciókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 400

16732.3 db Bényi László katalógus: Bényi László 1909-2004. Szerk.: Kertész Róbert. Monográfiák 3.
Szolnok, 2009, Szolnoki Művészeti Egyesület. 94 p. Fekete-fehér és színes képekkel,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 500 példányban. + Bényi
László festészete. A Tavaszi Fesztivál keretében köszönti a 25 éves Pataky Művelődési Központ a
90 éves Bényi László festőművészt. Bp., 2000, Color Paletta. 28 p. Egészoldalas reprodukciókkal.
Kiadói papírkötés. + Bényi László. A 85 éves Bényi László köszöntése. Bp., é.n., Magyar Nemzeti
Galéria. Egészoldalas reprodukciókkal. Kiadói papírkötés. ..................................................................2 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16733.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ....................................................1 000

16734.Régiségek. Képes enciklopédiája. Szerk.: Paul Atterbury-Lars Tharp. Fordította: Moskovszky Éva.
Bp.,1994, Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ............2 000

16735.Propyläen Kunstgeschichte 3 kötete: Max Osborn: Die Kunst des Rokoko. Propyläen
Kunstgeschichte XIII Berlin, 1929, Propyläen Verlag; Wilhelm von Bode: Die Kunst der
Frührenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte VIII. Berlin, 1923, Propyläen Verlag. 3.
kiadás. Címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel és szakadással; Paul Schubring: Die Kunst der
Hochrenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte IX. Berlin, 1926, Propyläen Verlag. Mind
német nyelven, fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Mind kiadói félvászon
kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ................................................................................................3 000

16736.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Alte Ungarische Kirchen. Anciennes Églises Hongroises.
Hungarian Churches of Yore. Bp., [1933], Műemlékek Országos Bizottsága/Magyar Könyvbarátok
(Kir. Magy. Egyetemi Ny.). 244 p. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos és kopott borítóval, helyenként
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 200

16737.Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp.,
1926, Franklin-Társulat. 1 t + 328 p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, néhány lapon kis sérüléssel, hiánnyal. ..................................................................................1 400

16738.Propyläen Kunstgeschichte 3 kötete: Werner Weisbach: Die Kunst des Barock. Propyläen
Kunstgeschichte XI. Berlin, 1924, Propyläen Verlag; A.E. Brinckmann: Die Kunst des Rokoko.
Propyläen Kunstgeschichte XIII. Berlin, 1940, Propyläen Verlag; Paul Schubring: Die Kunst der
Hochrenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte IX. Berlin, 1926, Propyläen Verlag. 2.
kiadás. Mind német nyelven, fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Mind kiadói
félvászon kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ................................................................................3 000

16739.Connolly, Sean: The complete Drawing & Painting Course. 1997, Pageone. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

16740.Barát-Éber-Takács: A művészet története. Bp., 1934, Dante. Kiadói kissé foltos egészvászon kötés,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

16741.Művészeti Könyvtár tétel, 3 db. Malonyay Dezső: Szinyei Merse Pál. Szerk.: Dr. K. Lippich Elek.
Bp, 1910, Lampel R. Könyvkereskedése. Tizenhat melléklettel, három hasonmással és hatvan
szövegbe nyomott képpel. Kopott kartonált papírkötésben, sérült gerinccel. + Malonyay Dezső:
Munkácsy Mihály I.-II. kötet. Szerk.: Dr. K. Lippich Elek. Bp, 1907, Lampel R. Könyvkereskedése.
Kopott kartonált papírkötésben. Az első kötetnek leszakadt a hátsó borítója. ......................................1 800

16742.Szeged könyv tétel, 2 db: 17. Szegedi ünnepi hetek 1975. Fekete-fehér képekkel illusztrált
terjedelmes műsorfüzet. Kiadói papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. + Horváth Mihály
(szerk.):Szegedi Szabadtéri Játékok. Készült 1973-ban, a Szegedi Szabadtéri Játékok 15.
évfordulójára, 1500 példányban. 36 p.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kopott vászonkötés. ..1 000

16743.Ifj. Gyergyádesz László: Kecskemét szecessziós építészete - I. Modern és magyaros. Secession
architecture - Modern and Hungarian. Kecskemét, 2019, Kecskeméti Lapok Kft - Kecskeméti
Katona József Múzeum. 111p. Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 400

16744.Az Év fotói. Pictures of the Year 1992. Bp., 1993. Pelikán .Kiadói papírkötésben. ..............................1 200
16745.István Nyári Paintings (kétnyelvű) 30 év munkái 1974-2004. Sorszámozott, aláírt példány 74/500.

Bp., 2004. Benedek Mari Bt. Kiadói kartonált papírkötés, Folio. ...........................................................4 800
16746.Gogol: Egy őrült emlékiratai-Boris László illusztrálta. Budapest 1999. Wolfpress Kiadó. Reprint

kiadás. ......................................................................................................................................................800
16747.Géczi Zoltán (szerk.): Fotók, amelyek megváltoztatták az évszázadot. én. Pannon literatúra. Kiadói

kartonálásban, papír védőborítóval .......................................................................................................1 200
16748.Balázs Dercsényi - Gábor Hegyi - Ernő Marosi - József Török: Catholic Churches in Hungary. Bp.,

1992. Hegyi. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ...................................................................1 000
16749.Magyar festőművészet albuma. A magyar festészet fejlődése a régiektől az újakig. Tíz színes

műmelléklettel számos műlappal és szövegképpel. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,
(1904), Hornyánszky, 140 p.+10 t. Illusztrált, kiadói aranyozott, dombornyomott, egészvászon
kötés, Gottermayer-kötés, szép állapotban ...........................................................................................2 400

16750.Bachman Gábor. Építészeti festmények. Építészeti modellek 1990-1994. Bp., Ludwig Múzeum.
59p. Bachman Gábor műveinek, terveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16751.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................3 000

16752.Vákár Tibor: Székelyföld építészszemmel. Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. 180 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.
+ Építészet. A Magyar Mérnök- és Építészegylet negyedévi szemléje. I. kötet, 1. füzet. Bp., 1941,
Magyar Mérnök- és Építészegylet. 32+5 p. Számos fekete-fehér fotóval. Szakadt, sérült kiadói
tűzött papírkötés. ...................................................................................................................................1 000

16753.Koczog Ákos: Textil. Bp., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800
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16754.Koczogh Ákos: Fémművesség. Bp., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800

16755.Wilhelm Lübke: Die Kunst der Barockzeit und des Rokoko. Vollständig neu bearbeitet von Max
Semrau. Grundriss der Kunstgeschichte. IV. köt. Stuttgart, 1905., Paul Neff Verlag. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal, és néhány színes táblával illusztrált. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..............................................................................................2 800

16756.2 db művészeti kiadvány: Xavier Costa Clavell: Picasso. Picasso Museum. Barcelona, é.n., Escudo
de Oro. 20. kiadás. 93 p. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Picasso műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Valérie Mettais: Your visit to Orsay.
Versailles, 1999, Art Lys. Angol nyelven. 191p. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt
Monet, Gauguin, Van Gogh műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........1 200

16757.3 db, elsősorban erdélyi színházzal kapcsolatos könyv: Herepei János: A kolozsvári színház és
színészet történetéből. Kolozsvár, 2005, Művelődés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Enyedi Sándor: Déryné erdélyi színpadokon. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, sérült kötéssel, előzéklap és címlap
kissé foltos. + Kálmán Vera: Emlékszel még... Kálmán Imre élete. Bp., 1985, Zeneműkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000

16758.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon és zsinórfűzött kötéssel. Címlap foltos ..................................................................................1 800

16759.Wehner Tibor: Wagner János. A művész, Wagner János által aláírt! Bp., 2020, Körmendi. 207 p.
Wagner János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16760.Rohrer, Hellmut; Ketelsen-Volkhardt, Anne Dore: Georg Karl Pfahler, István Nádler. Eine
Ausstellung des Kunstvereins Göppingen, Städtische Galerie 18. Juni bis 18. Juli 1993. Megjelent
1000 példányban. 105p. Nádler István és Georg Karl Pfahler műveivel gazdagon illusztrált kiállítási
katalógus, Hegyi Lóránd és Alexander Tolnay német nyelvű írásaival. Kiadóib papírkötés, hátsó
borító kisebb felületi sérülésekkel. ........................................................................................................2 800

16761.Henri Stierlin: The Art of Maya. Köln, 1994, Evergreen. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................2 400

17000.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Magyar művészeti írások. Bp. 1941. Szépművészeti Múzeum.
Félvászon kötés, szakadt papír védőborítóban. ....................................................................................1 000

17002.Vayer Lajos: Rembrandt. Bp., 1953, Képzőművészeti alap. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Egészvászon-kötés kopottas állapotban. Megjelent 3070 példányban. ................................................1 000

17005.Hekler Antal két művészeti könyve: A magyar művészet története. Bp., én, Magyar Könyvbarátok.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó
állapotban.;Az újkor művészete. Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon-kötés,kicsit
kifakult de egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 000

17008.1933 Magyar Művészet IX. évf. 2. és 10 számok. Papírkötésben, kis szakadásokkal a borítón. ............800
17013.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Papírkötés ....................2 400
17020.3 db művészeti könyv: Lázár András: Csillagmélység. Bp., 2003, Dürer Nyomda Kft. + Szerk.: Éri

István. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony + Művészpénz, Nádor Galéria. Bp., 2004-2005
Belvárosi Művészek Társasága. ...........................................................................................................2 000

17021.Vegyes könyv tétel.: 2db: Herbert Read: a modern festészet. Bp., 1965, Corvina. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészműbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító.;Passuth
Krisztina, Pataky Dénes: XX. századi művészet. Bp., 1978, Corvina.Színes képekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító. ....................................1 000

17022.Vegyes könyv tétel: 4db: Szabó Júlia: Henri Rousseau. A művészet kiskönyvtára 11. Bp., 1967,
Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott állapotban.;Dávid
Katalin: Chagall. A művészet kiskönyvtára 6. Bp., 1976, Corvina.Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Haulisch Lenke: Paizs Goebel. A művészet kiskönyvtára
30. Bp.,1968, Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopottas
állapotban.; Martirosz Szárján: Életemből . Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ........1 000

17025.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötés , kiadói kopottas egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17028.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. hn., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen Ildikó.
Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói  kopottas papír
védőborító. ............................................................................................................................................1 200

17029.Vegyes könyv tétel: 2db: Művészet 78. Szerk.: Rideg Gábor. Bp., 1979 Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés jó állapotban. Kiadói szakadt, megviselt
állapotú papír védőborító; Művészet 79. Szerk.: Bartholy Eszter. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói szakadozott
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 400

17032.N. Skarovszkaja : Naiv művészet a Szovjetunióban. Bp., 1978, Auróra és Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. .......................1 200

17036.Vegyes könyvtétel; 3 db: Pál Cséfalvay: The treasury of Esztergom Cathedral. Bp., 1984, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, jó állapotban; Kerámia. Középdunántúl anyagi műveltsége
kiállítás sorozat I.Összeáll: F. Petres Éva. hn., én., kn. Magyar, Német nyelven. Papírkötésben, jó
állapotban; A régi képtár katalógusa. Országos Szépművészeti Múzeum. Szerk: Pigler Andor. Bp.,
1954, Akadémiai kiadó. Egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................1 000
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17038.S. Mialovszky Mária: A képzőművészet és az iparművészet története.Tankönyv a
szakmunkástanuló-intézetek (iskolák) I-II. osztálya számára. Bp., 1965, Tankönyvkiadó. fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................800

17040.Mészáros Géza: Vidéki bolygó. Bp, 1999, a szerző kiadása. Műbőr kötésben, kissé gyűrött papír
védőborítóval. Ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások a lapokon. ........................................................1 000

17041.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17042.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. ......................................1 000

17043.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

17045.Magyarországi művészet története. I. A magyarországi művészet a honfoglalástól a XIX. századig.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17046.Vegyes művészeti tétel, katalógusok, prospektusok, ..stb., kb. 10 db. Különféle kiadásban. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17048.Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa, 1992, Berta Kiadó,Szelényi Károly felvételeivel és Frank János
írásával, Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban .....................................................................1 000

17049.Andor Tamás, Kende Tamás, Szabó B. István: Bacsó Könyv, Bp, 2007, Napvilág Kiadó, Kartonált
papírkötés papír védőborítóban ............................................................................................................1 000

17051.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

17053.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17056.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés
és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600

17057.H. Takács Mária: Spanyol mesterek. Bp., Corvina Kiadó, 1966. Kiadói egészvászon-kötés kiadói
papír védőborítóval. Borítón szakadás. ....................................................................................................800

17058.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.
Német nyelven. ........................................................................................................................................800

17060.3 db művészeti képes lapozó: Rodin, van Gogh, Hyeronimus Bosch, olasz nyelvű bevezetővel.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

17063.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

17065.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. ........................800
17068.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti

Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000
17071.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,

HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000
17076.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált

papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

Könyvek: Konyha és kert
17081.Dísznövénytermészetes I-III. köt. Szerk.: Kiácz György. I. köt.: Wertán Zsolt: Lágyszárú növények.

II. köt.: Tóth Imre: Díszfák és cserjék. III. köt.: Sembery Istvánné: Üvegházi növények. Bp., 1972,
Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Szakoktatási Főosztálya. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, két borító foltos, az egyik gerincén kis sérülés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................9 000

17082.Örösi Pál Zoltán: Méhek között. Bp., 1989. Börze. Kiadói papírkötésben ............................................5 000
17083.Benedek Pál-Manninger Sándor-Virányi Sándor: Megporzás mézelő méhekkel. Bp.,1976,

Mezőgazdasági. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopott, kissé szakadt
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

17084.A magyar gazda kincsesháza. Összeáll.: Tormay Béla. A M. Kir. Földmivelésügyi Minister
kiadványai. 2. szám. Bp., 1900., Pallas, XIII+362+6 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, aláhúzásokkal. ......................................5 000

17085.Malatinszky Fanny szakácskönyve. Sajtó alá rendezte az "Orsz. Nőképző Egyesület."
Bp.,[1912],Légrády, VI+256+1 p. 16 (színes táblák) + 5 (fekete-fehér táblák) t. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, beragasztott újságkivágásokkal, ceruzás jegyzetekkel,
foltos lapokkal, szakadozott elülső szennylappal. .................................................................................4 800

17086.Katharina Prato: Die Süddeutsche Küche. Graz, 1901, Verlag-Bucchandlung Styria, VIII+811 p.+3
(színes képtáblák, közte 2 kétlapossal) t. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..................................................................................5 000
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17087.Kollmanné lemhényi Dávid Andrea: A gyakorlati főzés tankönyve. Bp.,1939, Kir. M. Egyetemi
Nyomda. Második, javított kiadás. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. .............4 800

17088.[Magyar Elek:] Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., [1932], Athenaeum. 592+1 p. Új, lényegesen
bővített kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal, kissé laza kötéssel. ...........................................................................1 400

17089.L'Eplattenier Imre: A gyümölcsös és szőlő helyes ültetése és kezelése.
Székesfehérvár,(1938),Gyurkovits Ferenc,(Minerva-ny.) Átkötött félvászon-kötés. .............................2 800

17090.Henriette Löffler's großes Illustriertes Kochbuch. Reprint kiadás, Aranyozott egészvászon kötésben.
szép állapotban .....................................................................................................................................1 000

17091.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Szerk.: - -. Bp.,[1937],Színházi Élet,(Athenaeum-ny.),
256+32 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

17092.Vendéglátóipari konyhatechnológia. Összeállította: Turós Emil. Bp.,1956, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kopott félvászon-kötés. ..........................................................................................2 000

17093.Paprika a konyhában. I. rész. Szerk.: Herczegh Sándorné Leisen Erzsébet. Bp.,én., Magyar
Fűszerpaprikát Értékesítő Központi Szövetkezet, 31+1 p. A borító Biczó András munkája. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült, szakadt borítóval, az elülső borítón javításokkal, a lapszélek egy részén
a szöveget nem érintő sérüléssel, hiánnyal. .........................................................................................1 200

17094.Vaday József: Vinczellérkönyv szőlőmunkások és gazdák részére. Nagyvárad, (1900), Szerzői, 120
p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a címlap és végéről
néhány lap (3?) hiányzik, kijáró könyvtesttel, a hátsó táblán ceruzás jegyzettel. .................................2 000

17095.Gowan's Nature Books 7 száma, egybekötve.  No. 2., 3.: Wild Flowers at home. Fist, second
series.;  No. 8. : Our Trees.;  No. 9.: Wild Flowers at home. Third series.;  No. 16.: Wild Flowers at
home. Fourth series.;  No. 20.: Alpine plants at home.;  No. 23.: Our flowering shrubs. 
London-Glasgow, 1907-1909, Gowans & Gray. Angol nyelven. Nagyon gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy lapon ceruzás jegyzettel,
bélyegzéssel, néhány kissé foltos lappal. .............................................................................................3 800

17096.Magyar konyha ízei, 1-8. füzet: Ünnepi asztal, ... Mindennapi kenyerünket..., Szüretelő,
Disznótoros, "Kiskarácsony, Nagykarácsony",Húsvéti teríték, Farsangi falatok, "Komatál". Szerk.:
Réz Mária, Szabó Magdolna. Bp., én., Officina, 48x8 p. Kiadói papírkötések. .....................................2 000

17097.Katona Zsigmond: Szőlőműveléstan. Ampelográfiai ismeretek a Kert- és Szőlőgazdaságtudományi
Kar IV. évf. hallgatói számára. Kézirat gyanánt. Bp., 1951., Magyar Agrártudományi Egyetem Kert-
és Szőlőgazdaságtudományi Kara. Kiadói kopott papírkötés, kopott, foltos borítóval, ceruzás
aláhúzásokkal, ......................................................................................................................................2 400

17098.Bíró Károly-Papp György: Magy konyha, magyar bor ismerete. (Jegyzet idegenvezetők részére.)
Kézirat gyanánt. Bp., 1967., Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Budapesti Szervezete. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 500 példányban. ..............................................................1 400

17099.Ardos Frigyes: Kis növényatlasz. 604 megnevezett növénnyel. Tanlók, növénykedvelők
használatára rajzolta és összeállította: - -. Szeged, 1907., Traub B. és Társa, XV+151 p. Kiadói
félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, laza kötéssel, II-XV. oldalak között a lapok kijárnak. ............1 800

17100.Fodor Pál: A kanári származása, kezelése és gondozáésa. Szakszerű ábrákkal madárkedvelők
részére. Bp., 1931., Szerzői. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötésben, kissé foltos, kissé szakadt
borítóval, a borítón tollas bejegyzéssel, az utolsó lapon ceruzás jegyzettel. ........................................2 800

17101.Francia konyha. Ízes falatok, vendéglátás, 300 recept. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
papírkötés, sérült, javított borítóval, javított, szétvált kötéssel, kopott, foltos borítóval, az elülső
borítón kis hiánnyal, kis lapszéli szakadásokkal, rossz állapotban. ......................................................2 400

17102.Dr. Veress László, Dr. Kakuk Tibor: Báránynevelés és -hizlalás. Bp., 1976, Mezőgazdasági Kiadó.
131+VIII+5 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a
védőborító sérült, ragasztott, volt könyvtári példány. ............................................................................1 400

17103.Bonsai. A Kodansha Postcard Book. Tokyo, 1994, Kodansha International Ltd. 7 p + 24 színes
fotólap. Első kiadás. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 000

17104.Franz Engel: Pilzwanderungen. Dresden, 1952. Kiadói félvászon kötésben Gomba könyv .................1 200
17105.Jécsai László: Hogyan készítsük el virágos kertünket. Bp., 1904, Növényvédelem és Kertészet.

Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................................1 000
17106.1951 Zöldségtermelési útmutató. Bp., 1951, Mezőgazdasági. Kiadói kissé szakadt, foltos

papírkötés, ............................................................................................................................................1 000
17107.Turós Emil-Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1960, Minerva. Kiadói félvászon kötés,

kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................1 000
17108.Dalitzsch-Roß: Pflanzenbuch. Eßlingen-München, én., J. F. Schreiber. 5. kiadás. Német nyelven.

Színes és fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
festett lapélekkel, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................3 400

17109.Gundel Imre és Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. A pesti, budai, óbudai fogadók, vendéglők,
korcsmák, serházak, kávéházak, mulatók, cukrászdák és egyéb szórakozóhelyek életéből. Bp,
1982, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 361 old. Egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé
sérült papírborítóval, de egyébként jó állapotban. / Restaurants, pubs, cafes and confectioneries
from Budapest. 1979. 361 pg. ...............................................................................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17110.Bornemisza Anna szakácskönyve 1680-ból. Közzéteszi: Dr. Lakó Elemér. Bukarest, 1983, Kriterion.
Kiadói kissé kartonált papírkötés, kiadói szakadt, sérült papír védőborítóban. ........................................900

17111.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben. Reprint! .................................................................................1 800

17112.A mi süteményes könyvünk. Váncza sütőpor könyve. Bp., é.n., Váncza és Társa. 80 p. Ötödik
kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, kopott, foltos borítóval, helyenként foltos lapokkal, a
sarkánál átlyukasztva, akasztóval. ........................................................................................................1 000

17113.Venesz József: A magyaros konyha. Bp.,é.n., Minerva-Janus. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 000
17114.Pávó Elemér: Magyar kertészeti szótár. Bp., 1940. Szerzői. Korabeli télvászon kötésben 124p. ........1 200
17115.2 szakácsköny: Dr. Oetker süteményes könyv kissé megviselt borítvóval + A mi süteményes

könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1990, Minerva. Kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos
borítóval. Reprint! ..................................................................................................................................1 000

17116.Nóber Imre: A kenyér története. Búvár Könyvek 29. Bp., 1962, Móra Ferenc. 128 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval. ......................................................................................1 400

17117.Dr. Böő István: Amíg a malacból hízott sertés lesz üzemben és háztájiban. A sertéshizlalók könyve.
Mezőgazdasági szakmunkáskönyvtár. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. 288 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány kissé foltos lappal. ..............................................................1 600

17118.Sós József-Szelényi István-Sós András: A táplálkozás művészete. Bp., 1970., Medicina. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17119.Eleonore Schmidt: Bibliai szakácskönyv. Barangolás az Ó- és Újtestamentum konyhaművészete
körül. Ford.: Dóri József. Bp., 1992, Hunga-Print. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................1 000

17120.Örösi Pál Zoltán: Kis méhészkönyv. Bp.,1954, Mezőgazdasági. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással. .....................................................................................................................4 000

17121.Cey-Bert Róbert Gyula: Magyar borok és ételek harmonizációja. Magyar borok és borvidékek
sorozat. H.n., 2000, Paginarum Kiadó. Komáromi Zoltán fotóival illusztrálva. A fotókon látható
ételeket Kovács Lázár készítette. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................1 200

17122.Lajos Mari, Hemző Károly. 2 db könyv. 99 előétel + 99 Vad-és halétel. Bp., 1983, 1987, Corvina.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

17123.Dr. Holdas Sándor: A csincsilla tenyésztése. Bp., 1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17124.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17125.Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó.Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17126.Paksy Zsuzsanna: Egész évben krizantém. Irányított krizantémtermesztés. Bp., 1980,
Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................................................................1 000

17127.Jankovich Oszkár, Dr. Nagy Béla: Gumós és gyöktörzses kerti virágok. Dália, kanna, begónia...
Bp., 1978, Mezőgazdasági. Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban; Dr. Ujvárosi Miklós: A vácrátóti botanikus kert. Vácrátót, 1975, Magyar Tudományos
Akadémia Botanikai Kutatóintézete. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált, kihajtható
térképpel. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................................................1 000

17128.Csepregi Pál, Zilai János:Szőlőfajtáink. Ampelográfia. Bp., 1960, Mezőgazdasági. Második
átdolgozott kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kicsit
fakó állapotban. .....................................................................................................................................2 400

17129.Paleolit(evolúciós) étrendről röviden. A paleolit étrend és a nők, a gyerekek, a rák...stb.
Összeállítás Dr. Andor Ákos előadásaiból. Bp., 2012., Lloyd Media. színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17130.Virágkötészet. Szerk.: Malcolm Miller. Família könyvtár. Bp.,1991, Novotrade. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17131.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17132.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600
17133.Lajos Mari-Hemző Károly: 99 vad- és halétel 33 színes ételfotóval. Bp.,é.n., Corvina. Kiadói

kartonált papírkötés. + Dr. Oetker: Leveles tészták édesen és pikánsan. Ford.: Szalay Éva. Bp.,
2006, Grafo. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

17134.Fövényi József-Papp Rita: Cukorbetegek új diétáskönyve. Bp., 1999., Medicina. + Fövényi
József-Gyurcsáné Kondrát Ilona: Cukorbetegek nagy diétáskönyve. Bp., 2013., SpringMed. Kiadói
papírkötések. .........................................................................................................................................1 400

17135.The Past and Development of Hungarian Cookery. Bp., 1984, Fővárosi Gázművek/Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Egészoldalas, színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 400

17136.Brózik-Regius: Almástermésűek, körte és birs. Termesztett gyümölcsfajták 1. Bp., 1957,
Mezőgazdasági Kiadó. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ...................................................2 400

17137.Vegyes könyvtétel, 3 db. Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági.
Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. + Michael Castleman: Gyógynövény enciklopédia Bp.,
1991 Esély. Egészvászon kötés, papír védőborítóban. + Nagy Árpád- Balázs Erzsébet- Szabó
Péter- Hajdu Zsuzsanna- Iléys Csaba- Dede Géza: Nagy viráglexikon. Kerti virágok A-tól Z-ig. Bp,
2007, Pannon-Litertúra Kft. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. .........................................2 000



125

17138.Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17139.Lajos Mari-Hemzeő Károly: 99 gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval, 99 húsétel 33 színes
ételfotóval.  Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, ...............................................................1 000

17140.I. V. Jakuskin: Növénytermelés. I-II. kötet. Bp., 1950-1951, Mezőgazdasági Kiadó. Átkötött
félvászon. ..............................................................................................................................................2 000

17141.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

17142.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17143.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's
Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17144.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.
Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

17145.Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Bozai Ágota és Sóvágó Katalin fordítása.
Hn., 2004, HL Stúdió. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ....................800

Könyvek: Vadászat
17147.1948-1951 Nimród Vadászlap. A vadászat, ebtenyésztés, solymászat, céllövészet és

fegyvertechnika szaklapjának 2 száma (III. (XXXV. évf.) 4., 9. sz., 1948. máj. 1.,15.)+Magyar
Vadász. A Magyar Vadászok Országos Szövetségének hivatalos lapjainak 43 száma (1948 I. évf.
6-8.,10-12.; 1949. II. évf. 4.,7-20.,22-24.; 1950 1-9.,11-12.;1951 1-8. számok.) Közte egy hiányos,
három sérült számmal, néhány számon ceruzás firkák, jegyzetek. ......................................................8 000

17148.cca 1950-1951 Vadászati füzetek: Hogyan vadásszunk? I. füzet. + Amit a vadászatról tudni kell...
IV.-VIII. füzet. Bp.,é.n.,Magyar Vadászok Országos Szövetsége, 16 p x 6. Kiadói papírkötések, egy
borítón kissé szakadt, kissé foltos, a hátsó borítóján firka, kissé foltos. ...............................................5 000

17149.Széchenyi Zsigmond: Két kecske. Bp., 1942, Dr. Vajna és Bokor, 195+3 p. Első kiadás.
Oldalszámozáson belül 37 egészoldalas fekete-fehér fotóval. Kiadói egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval, laza kötéssel, foltos lapokkal. ......................................................................................3 400

17150.Avarffy Elek: Vadászutakon. Bp., 1942, Vajna és Bokor, 202+6 p. Az oldalszámozáson belül 16
tábla fekete-fehér képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................3 400

17151.Magyar erdészeti oklevéltár. II. köt.: 1743-1807. Szerk. és történeti bevezetéssel ellátta: Tagányi
Károly. Magyarország ezredéves fennállásának emlékére kiadja az Országos Erdészeti
Egyesület. Bp., 1896., "Pátria"-ny.,XIX+3+900 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ....................................................................................................................18 000

17152.Muzsnay Géza: Erdőrendezéstan. Bp. 1912. Pátria. Átkötött félbőr-kötés, aranyozott gerinccel.
Gerincen, borítón kis sérülések, foltok. ...............................................................................................18 000

17153.Erdőmérnöki segédtáblák. Összeáll. és részben szerkesztette: Fekete Zoltán. Sopron, 1926.,
Rábaközi-ny., 331 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................6 000

17154.Fekete István: Vadászatok erdőn, mezőn. Bp.,1987, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................2 000

17155.Tolnay Kálmán: Vadászok szakácskönyve. Bp., 1960,Minerva. Kiadói félvászon-kötésben, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................3 600

17156.Papp László-Varga Gábor: Erdészeti termőhely és növényismeret. Bp., 1954, Mezőgazdasági.
Szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel. ......2 400

17157.A hivatásos vadász kézikönyve. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................2 800

17158.Dénes István: Millenniumi Vadászati Almanach - Magyarország 2001. Szerk: Fáczányi Ödön. Bp.,
2001, Dénes Natur Műhely. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban. .........................................2 200

17159.Széchenyi Zsigmond: Csui!... Afrikai vadásznapló. I-II. kötet. Kincses Könyvek. Bp., 1961,
Szépirodalmi Könyvkiadó. 263+239 p. Kiadói papírkötés, a borítón törésnyomokkal, kisebb
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000

17160.Széchenyi Zsigmond: Ünnepnapok. Egy magyar vadász hitvallása. Második rész. Bp., 1963,
Szépirodalmi Könyvkiadó. 651+2+32 p. A szerző fotóival és Schell József (1900-1970) rajzaival
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval, foltos gerinccel. ..........................................1 000

17161.Széchenyi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. A szerző fotóival illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17162.Széchényi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április. A szerző
fekete-fehér fotóival. Bp., 1966., Szépirodalmi. Hetedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. + Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1987, Kentaur. Kiadói kissé
kopott kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200



126

Nézzen körül webshopunkban is!

17163.Kittenberger Kálmán: Vadászkalandok Afrikában. Kincses Könyvek. (Bp.), 1957, Szövetkezeti
Kiskönyvtár. 245+3 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..........................................................1 000

17164.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp, 1962, Móra Ferenc. Második kiadás. Kiadói
félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóban ...............................................................................1 000

17165.Dr. Holdas Sándor: Prémek, szőrmék, prémes állatok. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. 251 p.
Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval,
kissé foltos címlappal, az elülső szennylap sarkát levágták. ...................................................................800

17166.Homoki-Nagy István: Hegyen-völgyön. Bp, 1966, Pannónia. Színes fényképekkel gazdagon
illusztrált. Egészvászon-kötésben, kissé foltos állapotban. Megjelent 3800 példányban. ....................1 400

17167.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................1 000

17168.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................800

17169.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp., 1973, Szépirodalmi. Egészműbőr-kötés, kopottas papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 000

17170.Medvék, őzek, farkasok. Szerk: Véber Károly. Bp., 1984, Mezőgazdasági. Muray Róbert
illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 200

17171.Magyar Ferenc: Vadászat kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17172.Buffon, Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. IV. Brünn 1787. Trassler Korabeli

egészbőr-kötés, festett lapélekkel, egy lap szakadt 374p. szníes táblák nélkül ...................................8 000
17173.Gergely Jenő-WInternitz Arnold: A tüdőtuberkulózis műtéti kezeléséről. Gyakorlati áttekintés a

belorvos és sebész szempontjából. Korányi Sándor bevezetésével. Az egyik szerző, Gergely Jenő
által DEDIKÁLT példány. Bp., 1931, Politzer Zsigmond és Fia. Kiadói papírkötés, a borítón kis
szakadással. .........................................................................................................................................2 800

17174.Székely Simon: A chrónikus ízületi bántalmak. Különös tekintettel azok rheumás megbetegedésére
és ezek legujabb therápiája. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bratislava/Pozsony, 1925.,
Rosenbhaum H. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................2 800

17175.Dr. Scheiner, J[ulius]: Népszerű asztrofizika. Fordította: Dr. Wodetzky József. Bp., 1916, Kir. M.
Természettudományi Társulat, VI+2+840 p.+XVI t. Kiadói díszes egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ..............................................................................2 400

17176.1916-1917 A Magyar Kir. Földtani Intézet Évkönyve. XXIV. köt. 1-5. füzet: Lambrecht Kálmán: A
plotus genus a magyar neogénben.; Prinz Gyula: Eljegesedéstani adatok Belső-Ázsiából.; Jekelius
Erich: A brassói hegyek mezozoós faunája., Ledenfrost Gyula: Magyarországi fosszilis siluridák.;
Nopcsa Ferenc: Adatok az északalbán parti hegyláncok geológiájához. Bp., 1916-1917., Franklin,
II+392+1+VIII p.+1 (fekete-fehér képtábla)+XIII (közte 3 kihajtható térképpel, valamint fekete-fehér
képtáblákkal) t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött félvászon-kötésben. .......................2 400

17177.Darwin, Charles: Az ember származása és az ivari kiválás. I-II. kötet. Ford.: Dr. Entz Géza, Dr.
Fülöp Zsigmond, Dr. Madzsar József. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1910, Athenaeum.
418+344 p + XXXII t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kisebb foltokkal,
ázásnyommal. .......................................................................................................................................1 600

17178.Dr. Richard J.: Oczeánográfia. Fordította Dr. Pécsi Albert. Bp.,1912. Kir. M. Természettudományi
Társulat, XI+576 p. Számos szövegközti fekete-fehér illusztrációval. Kiadói, illusztrált, aranyozott
egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a gerincen kis sérüléssel. ...1 400

17179.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................5 000

17180.Erwin Baur: Einführung in die experimentelle Vererbungslehre. Berlin, 1911., Gebrüder
Borntraeger. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal, és 8 színes táblával. Német nyelven. Átkötött
kopott félvászon-kötés, volt könyvtári példány, néhány lapon ceruzás bejelöléssel. ............................3 800

17181.Köves József: Csillagászati földrajz. Bp., 1979., Tankönyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ..........................................................2 000

17182.Dr. Fehér György: A madarak összehasonlító művészeti anatómiája. Bp., 2007, Kossuth. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................3 000

17183.Dr. Forel Ágoston: A hypnotismus, vagy a suggestio és a psychotherapia. A kilencedik kiadás után
ford.: Sztrokay Kálmán. Előszóval ellátta: Dr. Hudovernig Károly. Bp., 1921, Magyar Könyvkiadó.
270 p. Átkötött, aranyozott kartonált papírkötés, kissé sérült és hiányos címlappal, egy sérült, kissé
hiányos lappal, helyenként kissé foltos lapokkal. ..................................................................................1 800

17184.1998 Orvosetikai Statutum. Etikai kódex eljárási szabály. Bp.,1998,Magyar Orvosi Kamara, 42+2 p.
Kiadói műbőr mappában, egy lap hiányzik (34/35 o.) ..............................................................................800

17185.Telegdi Roth Károly: Magyarország geológiája. I. rész. A magyar föld és az azt környező területek
hegyszerkezetének kialakulása. Tudományos Gyűjtemény 104. Pécs, 1929, Danubia Könyvkiadó.
Foltos, megviselt állapotú egészvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel. Hiányzó
térképmelléklettel. .................................................................................................................................2 000

17186.Bárdos György: Az élet árnyoldalai: Fájdalom, öregedés, halál. Viselkedés élettan 2. Bp., 2006.,
Scolar. Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................2 800
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17187.Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp.,(1909), Dante. Kiadói,
aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval és gerinccel. + Otto Weininger: Nem és jellem.
Elvi tanulmány. Fordította Gábor Andor. Bp.,[1930.], Dick Manó. Harmadik kiadás. Kiadói
aranyozott egész-vászonkötés, kopott borítóval. ..................................................................................1 600

17188.Dr. Hortobágyi Tibor et al.: Agrobotanika. Bp., 1980, Mezőgazdasági Kiadó. 583 p. Második kiadás.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval,
helyenként bejegyzésekkel. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................1 600

17189.Vadász Elemér: Elemző földtan. (Bevezetés a földtanba). Szerk.: Jakucs Lászlóné. Bp., 1955,
Akadémiai Kiadó. 516 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva, kihajtható térképekkel. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. Megjelent 1000 példányban. ........................1 800

17190.Behyna Miklós: Az akvárium. Elővilága, berendezése és gondozása. Bp., 1938, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Második, bővített és átdolgozott kiadás, 211+54 t.( két színes
táblával, a többi fekete-fehér.) Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................1 200

17191.Abhandlungen der Bayerischen Akademie der Wissenschaften.
Mathematisch-Naturwissenschaftliche Abteilung. XXXII. Band. München, 1928, Verlag der Bayer.
Akademie der Wissenschaften. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Német
nyelven. Könyvkötői, aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel. .2 400

17192.Dr. Pécsi Márton, Sárfalvi Béla: Magyarország földrajza. Bp., 1960, Akadémiai Kiadó. 327 p.
Számos képpel illusztrálva, 3 kihajtható melléklettel. Átkötött egészvászon-kötés. .............................1 600

17193.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. 251 +
XLVIII p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................1 400

17194.Tóth László, Várady Jenő: A lipicai ló Magyarországon. Bp., 1980, Mezőgazdaság Kiadó. 144 p.
Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................1 600

17195.Vitális István: Földrajz I. A gymnásiumok és reáliskolák számára. I. kötet. A középiskolák I. osztálya
számára. Földrajzi alapismeretek és a magyar korona országainak földrajza. Bp, 1900, Lampel
Róbert (Wodianer F. és fiai). 69 fekete-fehér képpel illusztrálva. Foltos, kopott egészvászon
kötésben, sérült gerinccel és meglazult kötéssel. .................................................................................1 800

17196.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban. ............................................................1 400

17197.A Búvár zsebkönyvek sorozat 6 kötete + Siroki Zoltán: Díszmadarak a Lakásban Mezőgazdasági
Kiadó, 1990 ...........................................................................................................................................2 000

17198.Dr. Róth MIklós: Az emberi test háztartása. Bp., é.n., Athenaeum Kiadó. Kiadói papírkötésben ............800
17199.Jane Harvey: Wild flowers of America. Racine. cca 1930. Whitman 96p. Laza egészvászon

kötésben fűzés sérült ............................................................................................................................1 000
17200.Kelemen Endre: A klinikai haematologia alapvonalai. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1961,

Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

17201.Preisich Miklós: Vegyészek zsebkönyve. Műszaki zsebkönyvek. 1954, Nehézipari Könyv- és
Folyóiratkiadó Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................................................800

17202.Schmidtné dr. Holló Erzsébet: A belső csend megteremtése. Kiadói papírkötés. Pécs, é.n. Alexandra.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................900

17203.Dr. Vecseklőy József: Ló és ember. Bp., 1983., Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Kissé szakadozott, foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ........................1 200

17204.Németh Ferenc - Seregélyes Tibor: Ne bántsd a virágot! Néhány ritkaság a hazai növényvilágból. Bp,
é.n., MTI Kiadó. Színes képmelléklettel. Kiadói papírkötésben. A borító kopott, de belül jó állapotban. .800

17205.Cseri Rezső: A természet múzeumai. Bp., 1989, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17206.Dr. Gáll János: Szemészeti gyakorlatok. Egyetemi segédtankönyv. Harmadik, javított kiadás. Bp.,

1972, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000
17207.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.

..................................................................................................................................................................800
17208.Flandorffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Seeger Ferenc illusztrációival. Bp., 1985.,

Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................900

Könyvek: Társadalomtudomány
17209.Nietzsche, Friedrich: Korszerűtlen elmélkedések. Történelem és élet, Schopenhauer, mint nevelő,

Wagner Richard Bayreuthben. Ford.: Miklós Jenő és Wildner Ödön. Wildner Ödön bevezetésével.
Bp., 1921., Révai. Első kiadás. Átkötött modern kemény-kötés, jó állapotban. ....................................3 000

17210.Németh Gyula: Akadémiánk és a keleti filozófia. Bp., 1928, MTA, 18 p. Kiadói papírkötés. ................1 800
17211.Aurelius Augustinus: Vallomások. Ford. és a jegyzeteket írta: Városi István. Redl Károly

utószavával. Etikai gondolkodók. Bp., 1982., Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17212.Szociológiai Könyvtár 3 kötete:  Kropotkin Péter: A kölcsönös segítség mint természettörvény.
Ford.: Madzsar József.;  Edward Westermarck: Az emberi házasság története. Ford.: Harkányiné
Weiser Ella.; Félix le Dantec: A biológiai filozófia elemei. Ford.: Lorenc Viktor. Bp.,
1908-1910,Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, közte kopott borítók és
foltos is. .................................................................................................................................................2 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17213.Társadalomtudományi Könyvtár 3 kötete:  Menger Antal: Uj erkölcstan. Ford.: Ormós Ede. Somló
Bódog bevezetőjével.; Magnaud, a jó bíró. Összegyűjtötte és magyarázatokkal ellátta: Leyret
Henrik. Ford.: Sándor Aladár.; Lester F. Ward: A haladás lelki tényezői. Ford.: Dienes Valéria. Bp.,
1907-19088, Grill Károly. Korabeli egészvászon-kötésben, változó állapotban, nagyrészt kissé
kopott borítókkal, két borító foltos. ........................................................................................................1 800

17214.Gilna, Charlotte Perkins: A nő gazdasági helyzete. Bp., 1908. Grill. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 200

17215.Rüdiger Safranski: Schopenhauer és a filozófia tomboló évei. Bp., 1996., Európa. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

17216.Bognár Cecil: Lélektan és nevelés. Nemzetnevelők könyvtára. IV. Gyerek és ifjúságtanulmány. 1.
Bp, 1943, Országos Közoktatási Tanács. Félvászon kötésben, kopott, megviselt borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17217.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............2 400

17218.Ujváry Zoltán: Az agrárkultusz kutatása a magyar és az európai folklórban. Műveltség és
hagyomány XI. Debrecen, 1969, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Félvászon kötésben, kopott,
foltos papír védőborítóban. Megjelent 800 példányban. .......................................................................1 800

17219.Módy György-Balassa Iván-Ujvári Zoltán:Néprajzi Tanulmányok Dankó Imre tiszteletére.
Debrecen,1982,Alföldi Nyomda,papírkötéses,kissé kopottas állapotban. ............................................2 800

17220.Bátky Zsigmond: Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére. Sajtó alá rendezte Selmeczi Kovács
Attila. Series Historica Ethnographiae 5. Bp.,1992, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér egészoldalas
táblákkal. Kiadói papírkötés. 1906-os kiadás reprint kiadása. ..............................................................2 400

17221.Kiss Mária (szerk.): Folklór és tradíció VII. A tradicionális műveltség továbbélése az V.
Magyar-Jugoszláv folklórkonferencia előadásai. Bp., 1994., MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói
papírkötésben. Kríza Ildikó, Erdész Sándor (szerk.): Folklór ás tradíció III. Irányzatok a kortársi
folklorisztikában. Bp., 1987., MTA Néprajzi Kutató Csoport. Kiadói papírkötésben. .............................1 200

17222.A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1960. Szerk.: Sándor István. Bp., 1971, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, kopott állapotban. .......................900

17223.Vegyes könyv tétel : 3db: Műveltség és hagyomány 1. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XIX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1979, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban.;
Műveltség és hagyomány 2. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1981, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.; Műveltség és hagyomány 3. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XXI. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1983, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés , jó állapotban. .....................1 800

17224.Fazekas Csaba (szerk.): Társadalomtörténeti tanulmányok. Studia Miskolcinensia 2. Miskolc,
1996., Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 250 példányban.  Források és történetírás.
Studia Miskolcinensia 4. Válogatás a Miskolci Egyetem BTK által 1999. október 14-16. között
rendezett történettudományi konferencia előadásaiból. Miskolc, 2003. Kiadói papírkötésben. ............1 600

17225.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 400

17226.Koltai Györgyné: A vasút története. Megy a gőzös.... Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft.
Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

17227.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve I. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1968, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, megsárgult
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17228.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve II. - III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés,
megsárgult papírborítóban. ...................................................................................................................1 200

17229.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve V. - VI. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. A borító foltos, kis szakadás az egyik sarokban. .........................................................1 200

17230.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800
17231.Glatz Ferenc: Tudománypolitika az ezredforduló Magyarországán. Az író által dedikált példány.

Második változatlan kiadás. hn., 2002, Pannonica. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............900
17232.Műveltség és hagyomány. A Kopssuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve

XXV-XXVI. Szerk.: Elek Bartha, József Kotics. Debrecen, 1992, Kossuth Lajos
Tudományegyetem.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
Magyar, Német és Angol nyelven. ........................................................................................................1 000

17233.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű
szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................2 600

Könyvek: Technika
17234.Dr. Bocsánczy János: Bányászati szállítóberendezések. Bp., 1974, Tankönyvkiadó. 518 p. Számos

fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.
Megjelent 500 példányban. + Molnár László: Bányászati múzeumok és kiállítóhelyek. H.n., é.n.,
Bányaipari Dolgozók Szakszervezete Kultúr-, Nevelési és Sportosztálya. 30 p. Számos fotóval
illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. .....................................................................................................4 000
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17235.A magyar alumínium 50 éve. Szerk.: Dr. Várhegyi Győző et al. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. 511
p. Számos fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 800

17236.100 éves az épületgépészeti szerelőipar. Szerk.: Dr. Menyhárt József et al. Bp., 1987,
Épületgépészeti Technika/Épületgépészet. 264 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, védőfóliában. ........................................................................................................1 600

17237.Laklia Tibor: A magyar gázipar másfél évszázada. Történeti kronológia. 1856-2000. A szerző által
DEDIKÁLT példány. Bp., 2003., Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület. Kiadói papírkötés. ....1 400

17238.Donald S. Lopez: The National Air And Space Museum. A visit in pictures. Washinton D. C.,
,Smithsonian Institution Press. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

17239.Trabant 601 javítási segédkönyv. Bp., 1981., Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés. ............................1 200
17240.Hevesy Iván: A fényképezés technikája, Bp., 1957. Műszaki + Fotósorozat könyvek 3 db

Járai-Szegedi: Fényképezés műfénnyel, Sziklai Dezső: Exponáljunk helyesen. Szimán-Radó:
Fényszűrők. ...........................................................................................................................................1 400

17241.Pestal, Ernst: Áthelyezhető kötélpályák és kötéldaruk. Ford. és szerk.: Dr. Pankotai Gábor. Bp.,
1963, Mezőgazdasági Kiadó. Számos fekete-fehér fotóval, ábrával illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos, kopott borítóval, a lapok szélén kisebb ázásnyomokkal. Megjelent
1100 példányban. ..................................................................................................................................2 000

17242."Pobeda" M-20 típusú személygépkocsi. Rövid üzemi utasítás. Autó és Alkatrészkereskedelmi N.
V. Autókezelési Szakkönyvtára. I. sz. Bp., én., Autó és Alkatrészkereskedelmi N. V. Kiadói
félvászon-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval. ................................................................................1 200

17243.Laskowski - John: Lemezszabás. Kazán- , tartány- és vegyikészülgyártók, bádogosok, rézművesek
és rokonszakmájú szakmunkások, előrajzolók részére. Függelékkel a politechnikai oktatás számára
fordítota, átdolgozta és bővítette: Oródy János. Ipari szakkönyvtár. Bp., 1973, Műszaki. Átkötött
kopott egészvászon-kötésben. ..............................................................................................................1 600

17244.Rózsa György: Versenyzők, versenymotorok. Bp., 1957, Sport. Kiadói kopott, foltos
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200

17245.A magyar műszeripar tíz évéből. Szerk.: Szluka Emil. Bp.,é.n.,Méréstechnikai és Automatizálási
Tudományos Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ............................900

17246.David: Ratgeber im Photographien. Dresden 1927. Zeiss Ikon. Kiadói papírkötésben, néhány
bejegyzéssel, sérüléssel .......................................................................................................................1 200

17247.Vigh Bertalan: Erősáramú villamos szerelés. Bp., 1943, Szent István-Társulat. 276 p. Számos
fekete-fehér képpel, ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kopott borítóval, helyenként
kissé foltos lapokkal, a gerinc részben elvált a kötéstől. + Gárdonyi Jenő: Villamos gépek kezelése.
Bp., 1947, Szent István-Társulat. 148 p. Számos fekete-fehér képpel, ábrával illusztrálva. Kiadói
papírkötés, sérült, kopott borítóval, szakadt címlappal, a borító részben elvált a könyvtesttől. ............1 200

17248.Dr. Léczfalvy Sándor: Kútépítés. Bp., 1971, Műszaki Könyvkiadó. 175 p. Számos fotóval és
ábrával, kihajtható mellékletekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval.
Megjelent 3100 példányban. .................................................................................................................2 400

17249.Dr. Székely Loránt: Vájárismeretek. Bányaüzemi vájárképző tanfolyamok oktatási anyaga. Bp.,
1960, Műszaki Könyvkiadó. 332 p. Harmadik kiadás. Számos ábrával, műszaki rajzzal illusztrálva,
kihajtható melléklettel. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, sérült, foltos borítóval, helyenként
foltos lapokkal, ázásnyomokkal. ............................................................................................................1 000

17250.Messinger, Franz: Das Steinkohlengas im Kampf gegen die Verschwendung des
Nationalvermögens. Oldenburg, é.n., Druck und Verlag von Gerhard Stalling. 138 p. Számos
fekete-fehér képpel illusztrálva. Német nyelven. Könyvkötői aranyozott, bordázott gerincű
félbőr-kötés, sérült borítóval és gerinccel, három lapon (részben a szöveget is érintő) hiánnyal,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................2 000

17251.Garbedian H. Gordon: A természettudomány legújabb állomásai Bp. 1937, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, sérült borítóval és kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000

17252.Ritter P. Tibor - Nemlaha György - Straub Dezső: Csodahajó. Noé bárkájától a szárnyashajóig.
Világutazás Kiskönyvtár. H.n., é.n., Redakció Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..1 000

17253.Janovszky László: Aero- és gázdinamika I. Bp., 1963. Műszaki könyvkiadó. Kiadói papírborítékban.
...............................................................................................................................................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17254.MÁV Zrt. Vasúti járműalbum. I. kötet. Személy-, és motorkocsik, motorvonatok. Műszaki adatok és

jellegrajzok. Szerk.: Mezei István. Bp.,2007, MÁV. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban./
Hungarian State Railways Co. Rolling Stock Album. I. volume: Carriages, railcars and multiple
units. Technical Data and General Arrangement Drawings. Bp.,2007, MÁV. Paperbinding, in
Hungarian language. .............................................................................................................................5 000

17255.Közlekedési határozmányok. I. rész. A MÁV Budapesti Elővárosi Vasút (MÁV. Bev.) vonalai
részére. Bp., 1954, MÁV Budapesti Igazgatóság, 172 p. Kiadói kopott félvászon-kötés, kopott
borítóval, bejegyzésekkel, benne 3 gépelt papírral, valamint egy Vertrags Werkstätten Verzeichnis.
Ausgabe Oktober 1968. hn., 1968, VEB Elektrogerätewerk Suhl. ........................................................3 000
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17256.Kubinszky Mihály: Régi magyar vasútállomások. Építészeti hagyományok. Bp., 1983, Corvina.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben. .....................................1 800

17257.O. S. Nock: Der große Atlas der Eisenbahnen. München, 1980, Delphin. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 000

Könyvek: Judaika
17258.A Hajdú-Bihar megyei zsidóság történetének levéltári forrásai. A Hajdú-Bihar Megyei Levéltár

forráskiadványai 29. Szerk.: Radics Kálmán. Debrecen, 1997., Hajdú-Bihar Megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................6 000

17259.1905 A Budai Izr[aelita] Hitközség templomrendje. Bp., 1905, Goldberger Ignác, 7 p. Kiadói
szecessziós papírkötésben, kissé foltos, szakadt, borító széleken kissé hiányos borítóval. ................6 000

17260.Budai Aurél: Középkori zsinagóga a budai várnegyedben. Medieval synagogue in the Buda Castle
Quarter. Bp.,2007,Budapesti Városvédő Egyesület. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................5 000

17261.Marton Ernő: A zsidó nép jövője. (A népi asszimiláció törvényszerűségei). Kolozsvár, 1941,
Fraternitas Rt. 31 p. Különlenyomat. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................3 200

17262.Buczkó József: Újfehértó zsidósága. Az Újfehértói Városi Múzeum kiadványai 2. Újfehértó, 1998.,
Újfehértó Város Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopott papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................3 000

17263.Einhorn Ignác (Horn Ede): A forradalom és a zsidók Magyarországon. Ford.: Fenyő István. Fenyő
István és Miskolczy Ambrus utószavával. Europica Varietas. Bp., 2000., ELTE Román Filológiai
Tanszék. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................2 000

17264.Czagányi László-Valentyik Ferenc: A zsidóság 18-20. századi története Dabason és környékén.
Dabas, 2015., Dabas Város Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......2 800

17265.A szolnoki zsidóság története. 1840-1944. Szerk.: TÁlas László, Varga Béla. Szolnok, 1994.,
Damjanich János Múzeum-Szolnoki Izraelita Hitközség. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. Megjelent 600 példányban. ................................................................................................2 000

17266.A zala megyei zsidóság történetének levéltári forrásai. 1716-1849. Sajtó alá rendezte: Németh
László. Zalai Gyűjtemény 52. Zalaegerszeg, 2002, Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. .............2 000

17267.Radnóti Ilona: Weiszmayer és Fuchs. Fejezetek a baranyai zsidóság 18-20. századi történetéből.
Pécsi Mozaik 1. Pécs, 2012., Kronosz. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................2 000

17268.Zsidósors délkelet-dunántúlon a XVIII. századtól a holocaustig. Szerk.: Szili Ferenc. Kaposvár,
1994., Somogy Megyei Levéltár. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...........2 000

17269.Frank Gabriella: Megtelepedés. A Lőrinci Zsidóság története I. köt. Bp., 2004., Pedagógia Intézet
és Helytörténeti Gyűjtemény. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................2 000

17270.Wojciech Smolen, Tomasz Szarski: Auschwitz-Birkenau. Wroclaw, 2007, Wydawnictwo ZET. 13 t.
Képalbum fekete-fehér fotókkal, 6 különböző nyelven feliratozva (magyar, angol, német, portugál,
svéd, japán). Kiadói kartonmappában, újszerű állapotban. ..................................................................2 000

17271.Dr. Kiss Arnold: Noémi. Imádságok zsidó leányok számára. Bp., 1916, Schlesinger. Kiadói sérült
egészvászon kötés, bőr külső borítóval, viseltes állapotban. ................................................................3 000

17272.Jólesz Károly: Zsidó Hitéleti Kislexikon. Budapest, 1993, Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás. Kiadói
kemény papírkötés. ...............................................................................................................................1 600

17273.Csillag Máté: Zsidó anekdoták kincsesháza. Bp., 1925, Nova. Kiadói papírkötés, széteső
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17274.A győri zsidóság története, különös tekintettel a holocaustra. (dokumentumgyűjtemény.) Szerk.:
Bana József. Győri Holocaust Fűzetek. I. Győr, 2005., Duna-táj Magyar Izraeli Baráti Kör. Kiadói
papírkötés, hullámos lapokkal, foltos. Megjelent 500 példányban. .......................................................1 200

17275.cca 1910- 2 db héber nyelvű imádságos könyv egészvászon borítóval ...............................................1 000
17276.cca 1930 Pészách Haggada sérült kiadói papírkötésben ........................................................................800
17277.Mónus Áron: Összeesküvés: A nietzschei birodalom. A szabadkőműves bűnszövetkezet. Isle of

Man, 1995. Interseas. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés ..................................................................1 600
17278.Holocaust füzetek. 9.. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs

Központ kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................2 000
17279.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. Bp.,

1995, Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................4 200
17280.Lőwy Dániel: A téglagyártól a tehervonatig. Kolozsvár zsidó lakosságának története. Kolozsvár,

1998, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................4 800
17281.1913 Izraelita Magyar Irodalmi Társulat évkönyve. XXXVI. 1913. Bp., 1913., Franklin-ny., 442 p.

Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................2 400
17282.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok, 16 p. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17283.Holocaust füzetek. 8.. Bp, 1997, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs

Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000
17284.Holocaust füzetek. 3.. Bp, 1993, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs

Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000



131

17285.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................4 000

Könyvek: Vallás
17286.Halálról való idvességes gondolkodás, mellyet néhai tekintetes nemes és nemzetes felsö wattai

Wattai Kristina uri ijfú aszszony (...) a losontzi helvetica confessio valló ekklésiának templomában
közönségessé tett Széplaki Pál (...). Posony, 1773, Landerer Mihály. Újrakötött félvászon kötés,
foltos lapok, kopottas állapotban. ........................................................................................................10 000

17287.1800 Orosz nyelvű ortodox egyházi énekeskönyv. Rézmetszetű ábrákkal, több szín nyomással,
korabeli sérült félbőr kötésben. Lapok szép állapotban / Russian orthodox church song book from
Nicholas I. times. .................................................................................................................................10 000

17288.Documenta Vaticana sorozat egy kötete. Válogatott dokumentumok a Vatikán levéltárából.
Reprodukciókkal, mellékletekkel, a dokumentumok átirataival, fordításaival. Színes illusztrációkkal.
Az elején tulajdonosi oklevéllel. 2682. számú sorszámozott példány. Bp., Archív Kiadó. Kiadói
aranyozott műbőr-mappában, kiadói tokban, jó állapotban. .................................................................6 000

17289.Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, mely Szent Dávid zsoltárin kívül magában
foglal némely kiválogatott és a helvétziai vallástételt követő négy szuperdentzia által jóvá hagyott
énekeket egynehány imádságokkal együtt. Debrecen, 1866, Városi Könyvnyomda. Kiadói
dombornyomott, aranyozott bőr kötésben, kopottas állapotban. ..........................................................4 400

17290.Christ- Catholisches Mess- und Bet- Buch, zum Gebrauch deren weltlichen Stands-Personen, ...
Preßburg, 1762., Johann Michael Landerer, 7 sztl. lev+438 p.+5 sztl. lev+7 ( ) t. Német nyelven.
Második kiadás. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóban, sérült gerinccel, kis szúette
lyukakkal, kis foltokkal. ........................................................................................................................10 000

17291.Szent Biblia, azaz: Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. Ford.: Károli
Gáspár. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv, 4+828;4+276 p. Korabeli egészvászon-kötésben, kopott,
foltos borítóval, sérült, levált gerinccel és sérült kötéssel, de a gerinc meg van, és a könyvtest
egyben van. ...........................................................................................................................................3 000

17292.D'Arsac J(oanni) : A jezsuiták. Tanuk, tanmódszerök és apostolságuk. - - után fordítva. Bécs, 1868,
Sartori K., VIII+224+1 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

17293.Bod Péter: Szent Hilárius. Bp., én., Phytheas. A 1760-as kiadás fakszimile kiadása. Kiadói kartonált
papírkötés. Számozott (47./99) példány. ..............................................................................................2 800

17294.Goyau György: A pápaság egyetemes története. Ford.: Kubinyi Viktor. Bp., 1900., Stephaneum-ny.,
IV+232 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, amatőr módon javított gerinccel és kötéssel. ................2 000

17295.VII. Pius pápasága I. rész. Házi Könyvtár. XXIII. köt. Bp.,1876, Szent-István-Társulat. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó címlappal, intézményi bélyegzőkkel, amatőr módon
javított gerinccel. ...................................................................................................................................1 800

17296.Kühár Flóris: A keresztény bölcselet története. Szent István Könyvek 43-44. Bp., 1927. Szent
István-Társulat. Kiadói papírborítóval, kissé kopott borítóval. ...............................................................1 200

17297.Rohrer, Antonius: Adserta e Disciplinis Theologicis, Quae Annuente Inclyta Facultate Theoogica
Regiae Scientiarum Universitatis Hungaricae pro Gradu Doctoris SS. Theologiae Rite
Consequendo Publice Propugnanda. Pestini (Pest), 1842, Typis Jos. Beimel. 15 p.
Selyemkötésben, kissé foltos lapokkal. .................................................................................................1 000

17298.Bangha Béla: Örök élet igéi. Szentbeszédek és olvasmányok. III. köt. "Velünk az úr!." Bp., 1937.,
Magyar Kultura. Kiadói egészvászon-kötés. .........................................................................................1 200

17299.Hübner Ágoston: Jézus szentséges szíve. Oktató imádságos könyv. Patisz György nyomán.
Kalocsa, 1899., Jurcsó Antal, 514 p. Kiadói kissé kopott egészbőr-kötés, kopott kiadói
kartontokban. ........................................................................................................................................1 000

17300.C. F. D. Moule: An idiom book of new testament greek. Cambridge, 1960, Cambdridge University
Press. Angol és részben görög nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban, foltos papírborítóval és lapélekkel. ...............................................................................1 600

17301.Mindszenty József: Egyházam és hazám. Mindszenty József hercegprímás szentbeszédei. I.
1945-1946. Összegyűjtötte, bevezette, jegyzetekkel ellátta: Beke Margit. Esztergom, 1991.,
Esztergomi Főegyházmegye. ................................................................................................................1 200

17302.[Guyau, Jean-Marie]: M. Guyau: A vallás szociológiája. Ford.: Rudas László. Szociológiai Könyvtár.
Bp., 1909., Athenaeum, 383+1 p. Kiadói kissé foltos, kissé kopott egészvászon-kötés. ......................1 600

17303.Erdélyi Zsuzsanna: Hegyet hágék, lőtőt lépék. Archaikus nép imádságok. Ortutay Gyula
előszavával. Gyulai Lívusz. Bp.,1976,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

17304.A. Buják-M.Malinski: II. János Pál. Ford.: Kárász Anna. Zagreb-Novi Sad (Újvídék), 1982,
Krscanska sadasnjost-Agape. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Valentiny
Géza (1927-?) főlelkész, cserkészvezető ajándékozási soraival, aláírásával. .....................................1 200

17305.Dr. Paulovits Sándor (szerk.): Szentévi magyar zarándoklatok. Visszaemlékezések a jubileumi év
eseményeire. Gazdagon illusztrált. Bp., Római Zarándokok Emlékalbumbizottságsa, 1926. Foltos,
gyűrött félvászon kötésben. ..................................................................................................................3 000

17306.Hetényi Varga Károly: Papi sorsok a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában I. köt. Bp., 2004.,
Új Ember. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................2 400
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17307.Szerkesztő: A sematizmus előkészítő munkaközösség. Esztergomi sematizmus. Esztergom. 1982.
Esztergomi Főegyházmegyei Hatóság. Kiadói műbőr-kötés. ...............................................................1 000

17308.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17309.Engelbert Klüpfel (1733-1811): Institutiones Theologiae Dogmaticae in Usum Auditorum Tertiis
Curis Emendatiores. Pars I. Vienna, 1807, J. G. Binz, 24+463 p. Latin nyelven. Korabeli kopott
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17310.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.
Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

17311.Szolnoky Gerzson: Vigasztalások. Debrecen, 1910, Hegedűs és Sándor Könyvkiadóhivatala.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

17312.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. I. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1923, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................1 000

17313.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17314.Sólyom Jenő (szerk.:) A magyarországi evangélikus egyház déli egyházkerülete az ezredfordulón
2000-2001. Bp., 2002, Luther. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000

17315.Szerkesztő: Nagy Márta: Új kegyesség. Fejezetek az osztrák-magyar protestáns kapcsolatok
történetéből. Vác, 1997, Metronóm. Kiadói papírkötés. ...........................................................................800

17316.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17317.Nonotte, Claude François.: Die Irrthuemer des Herrn von Voltaire, aus dem Franzoesischen des

Herrn Abtes Nonnotte uebersetzet, und mit noethigen Anmerkungen versehen. Frankfurt: 1773.,
1773 Korabeli sérült félbőr kötésben ...................................................................................................40 000

17318.Seneca Della colera, parafrase del co. Alberto Caprara. All'illustriss. & eccellentiss. sig. il sig.
Sigismondo Chigi. Bologna, 1666. Korabeli pergamen kötésben / In pergamin binding ....................16 000

17319.Bossuet,[Jacques-Bénigne]: Oraisons fun?bres. hn., én. , nyn., 1 t. + LXIV+525+1 p. Francia
nyelven. Aranyozott egészbőr-kötés, a kötéstáblán koronás sassal,körben babérkoszorúval és
'Lycée Imperial Napoleon' felirattal, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a borítón és a gerincen
kis sérülésekkel, hiányzó címlappal, a 232/233. oldalak lapja hiányzik, kissé foltos lapokkal, néhány
meglazult lappal, dohos. .......................................................................................................................2 000

17320.Agatha Chistie: Sleeping Murder. Miss Marple's last case. London,2006,Collins Crime Club. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón egészen kis
kopásnyommal. .....................................................................................................................................1 800

17321.Christoph Martin Wieland`s sämmtliche Werke. 34. Band. Leipzig, 1857, G. J. Göschen'sche,6+410
p. Német nyelven. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17322.Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: Burián János. Bp.,1899, Franklin. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, előzéklap nélkül ...........................................1 200

17323.Alfred Streissler: Vergrößern, Verkleinern, Reproduzieren. Band 15. Tulajdonosi pecséttel,
illusztrációkkal. Berlin, Photokino, é. n. Kiadói papírkötés. + F. J. Gemmert: Kino Apparat. Illusztrált.
Ravensburg, Otto Maier, é. n. Kiadói papírkötés. ....................................................................................800

17324.Charles Dickens: American notes. New York, 1901. Thomas Nelson Kiadói, kissé sérült egészbőr
kötésben ................................................................................................................................................1 000

17325.P. G. Wodehouse: The Week-End Wodehouse. New York,1940,Garden City Publishing. Angol
nyelven. Kiadói kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült kötéssel. ......................................................2 000

17326.Vegyes német nyelvű könyvtétel, 4 db. W. Shakespeare: Der Sturm. Universal Bibliothek 4217.
Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William
Shakespeare: Diel Lärm um Nichts. Universal Bibliothek 3727. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William Shakespeare: Maß für Maß.
Universal Bibliothek 4523. Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval,
vágatlan példány. + Goethe: Werther's Leiden. Universal Bibliothek 4217. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval. .............................................................................................1 600

Könyvek: Minikönyvek
17327.Vegyes minikönyv tétel, 3 db: Bátyai Jenő: Betűvetőink jubileuma. Szeged, 1992., Szegedi Nyomda

MTESZ Miniatűrkönyv Klub.; Hajdúsági farsang. Bp., én., Közgazdasági és Jogi.; Táncsics Mihály
és a magyarországi munkásmozgalom. Bp., 1974., Táncsics. Különféle kötésekben,változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17328.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki. Bp., 1983, Helikon. Reprint. Kiadói
dombornyomott aranyozott egészbőr-kötésben. ......................................................................................800
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Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17329.Biancaneve e i Sette Nani. Stori completa e illustrazioni di Walt Disney. Milano,1940., Ed. Walt

Disney Mondadori, 78+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel,
egy-két lapon szakadással. ...................................................................................................................2 800

17330.Füzesi Zsuzsa: Mondókáskönyv. 5. Erdélyi gyűjtésből vál. és rajzolta: - -. Bp., 2003., Urbis. Kiadói
kartonált papírkötés, a borító egyik sarkán kis sérüléssel. + Grimm: Hamupipőke. Rónai György
fordítása nyomán. Füzesi Zsuzsa rajzaival. én., 2004., Black&White. Kiadói kartonált papírkötés. .....1 800

17331.Adolf Holst: Allerliebster Plunder. Kinderlieder. Paul Hen illusztrációival. Nünrberg,é.n.,E. Nister.
Német nyelven. Színes illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, laza kötéssel. .........1 800

17332.Frida Schanz, Kinderlust. Ein Jahrbuch für Knaben und Mädchen von acht bis zwölf Jähren. Hrsg.:
- -.Vierzehnter Jahrgang. Bielefeld-Leipzig,é.n.,Velhagen &Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér
és színes illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítókkal, hiányzó elülső
szennylappal, pár lap részben kijár, sérült, egy lap kijár, kissé laza kötéssel, megviselt állapotban. ...1 800

17333.Der Jugendgarten. Eine Festgabe für die deutsche Jugend. Gegründet von Ottilie Wildermuth.
Dritter Band. Stuttgart,én.,Gebrüder Kröner, Német nyelven. Fekete-fehér és színes képtáblákkal.
Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, csak 4 színes képtáblákkal, a kötés részben javított,
részben sérült, kijáró lapokkal, hiányzó elülső szennylappal, egy sérült lappal, megviselt állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

17334.Fülei Sz. Lajos: Otthon. Olvasmányok a serdülő ifjak számára. A szerző által dedikált.
Bp.,én.,Krammer Lipót-ny., 124+2 p. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, festett lapélekkel,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................1 800

17335.1982 Csillagok háborúja. 1. rész. Bp., Ifjúsági Lapkiadó, 32 p. Papírkötésben, foltos borítóval, a
rajzokat kiszínezték. ..............................................................................................................................1 000

17336.Wilhelm Busch: Max und Moritz eine Bubengeschichte in sieben Streichen. München,én.,Braun
und Schneider. Német nyelven. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötésben. .....................................1 800

17337.Egy asszony öt férje. Eszkimó történetek. Ford.: Székely Katalin. Az utószót és a jegyzeteket írta:
Boglár Lajos. Népek meséi. Bp., 1957., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ........1 800

17338.Fehér virág. Vál., ford. és az utószót írta: Boglár Lajos. Népek meséi. Bp., 1959., Európa. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos lapélekkel. ............................................................1 800

17339.Helene Binder: Plauderstünden. Eine Festgabe zur Unterhaltung und Belehrung. Hrsg.: - -.
Nürnberg, én.,Theodor Stroefer's Kunstverlag. Fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................................................2 400

17340.A hét holló és egyéb mesék. Az ifjúság számára fordította: Lajos bácsi. Bp., (1942), Aczél
Testvérek. 80 p. Szövegközi, fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói ezüstözött, illusztrált
félvászon-kötés, sérült borítóval, foltos gerinccel, ajándékozási bejegyzéssel, helyenként kissé
foltos lapokkal, részben szétvált kötéssel, a lapok egy része kijár. ......................................................1 800

17341.Pósa Lajos: Arany kert. Gyermekversek. Bp.,én.,Singer és Wolfner. Harmadik, bővített kiadás, sok
képpel. A címlapon Mühlbeck Károly rajzával. Kiadói aranyozott, illusztrált kartonált papírkötés,
kopott borítóval, pótolt, javított gerinccel. ..............................................................................................2 800

17342.Három kis meséskönyv. Balázs Béla: Testvérország. Kozma Lajos rajzaival; Jászay-Horváth
Elemér: Árva János. Örkényi István rajzaival; Lesznai Anna: Mese a bútorokról és a kisfiúról.
Lesznai Anna rajzaival. Reprint kiadás. Bp., 1993, Ciceró. Egészoldalas, színes illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói illusztrált papír dísztokban, néhány lapon sérült lapszélekkel. .......3 000

17343.Charles Dickens: Oliver Twist. Regents Illustrated Classics. New York, én., Regents Publishing Co.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................1 000

17344.A nagy vadászat, avagy a részecskék képregényes világa. Összeállította: Kiss Dezső, rajzolta
Kónya Katalin. Bp., 1988, Gondolat. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................1 000

17345.Tamkó Sirató Károly: Medirám királylány mesélő kertje. Kondor Lajos rajzaival. Bp., 1982, Móra.
Egészoldalas és szövegközi, színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17346.Daly, Catherine: What's that squeak? 2000. Kartonált kötés, kopásnyomokkal, figura már nem szól. .1 000
17347.Mikes Lajos: Sanyi Manó könyve. Bp.,1963 ,Móra. Heinzelmann Emma egészoldalas, színes

rajzaival. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos, iskolai ajándékozási bejegyzéssel. .............1 400
17348.Val Biró: 3 db mesekönyv .....................................................................................................................1 000
17349.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Bp., 1968. Móra. Kiadói kartonálásban ajándékozási

sorokkal .................................................................................................................................................1 000
17350.Émilie Beaumont, Stéphanie Redoules: A cirkusz világa. H.n., 2001. Passage. Színes illusztrációkkal.

Kiadói kartonált papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. ..........................................................................800
17351.Vic Campden: Making dolls' houses for children. Moffat, 1991, Lochar. Kiadói egészvászon kötés,

kiadói papír védőborítóban, angol nyelven. ..........................................................................................1 400
17352.Vajda Marietta: Csengő tulipán. Mesék. Gortvay Stefánia rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner.

Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ..1 200
17353.Stevenson: A fekete nyíl. Elbeszélés a fehér rózsa és a piros rózsa harcaiból. Ford.: Házsongárdy

Gábor. Bp., én., Franklin. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült kötéssel. ................800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17354.Szántó György: A három vaskorona. Népmondák. Bp., 1960, Móra. Reich Károly (1922-1988)
rajzaival illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a kötéstáblákon és a szennylapokon
kisebb foltokkal, ázásnyomokkal, kissé sérült, ázott kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 400

17355.Rózsafiú és Tulipánleány. Kalotaszegi népmesék. Közzétette: Kovács Ágnes. Bp., 1987, Akadémiai
Kiadó. 254 p. Killer Marcella illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzővel. .....1 200

17356.Erős mackó. A finnugor népek meséi, dalai. Válogatta és szerk.: Dornbach Mária. Rékassy Csaba
rajzaival. Bp.,1984, Móra. 232+4 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ......................1 400

17357.Ágai Ágnes: A titkokat az ujjaimnak mondom el. Irsa Katalin rajzaival. Bp., 1983, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17358.Harsányi Gréte: Ne féltsük Évit, Bp, Hungária Könyvkiadó, félvászon-kötés, kicsit szakadt a
gerince, ajándékozási sorokkal .............................................................................................................1 000

17359.Kósa János: Snukó elindul a grundról. Ifjúsági regény. Bp, 1941, Dante. Biczó András rajzaival
illusztrálva. Félvászon-kötésben, foltos borítóval és ajándékozási sorokkal. ........................................1 000

17360.H Büssing: Mensch Werk Erbe. Göttingen, 1986, Vandenhoeck & Rupecht ,egészvászon-kötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17361.Hol volt, hol nem volt... Pécs, é.n. Alexandra. Mesekönyv színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, utolsó lap hiányos. ...................................................................................1 000

17362.Közlekedéstörténeti olvasókönyv az általános iskolák 1-8. osztálya számára. A városi közlekedés,
a vasút, a gépkocsi, a kerékpár, a hajózás, a repülés és az űrhajózás története. Szerk.: Csóti
Ferenc. (Bp., 2005), Navitas Kft. Negyedik kiadás. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17363.Verses állatmesék. Bera Károly festményeivel. H.n., 1996, Aquila. Színes illusztrációkkal. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány lap kötés meglazult és apró foltokkal.
..................................................................................................................................................................800

17364.Csörgő Anikó-Füzesi Zsuzsa: Csodaország + Csodaország 2. Foglalkoztatókönyv óvodásoknak,
kisiskolásoknak. Írta és szerk.: Csörgő Anikó. Rajzolta: Füzesi Zsuzsa. Bp.,1990-én.,Officina
Nova-Csodaország. Kiadói kartonált papírkötés, részben kiszínezett, kitöltött feladatokkal. ...............2 200

17365.Dobsinsky, Pavol: Az elvarázsolt erdő. Húsz szlovák népmese. Bp., 1960, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ..............................................................1 200

17366.Édesanya mesél. Angol eredetiből fordította Wiesner Juliska, Eredeti mesékkel kiegészítette: B.
Radó Lili. Bp. én. Dante. 8 színes műmelléklettel és szövegközti képekkel. Kiadói. kissé laza
félvászon kötésben, kissé koszos .........................................................................................................1 400

17367.Vegyes ifjúsági és mesekönyv tétel, 7 db.:  Mark Twain: Tamás úrfi kalandjai. Átdolgozta: Zigány
Árpád. Ifjúsági Könyvtár. 2. Bp., én., Pallas. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, kopott
borítóval, a könyvtest kijár.;  Halmi János: Csevegő virágok. Bp., én., Szerzői. Kiadói papírkötés,
foltos, sérült borítóval, laza kötéssel, ajándékozási sorokkal.;  Szinetár György. Nyolc fiú, nyolc
története. Bp., én., Tolnai. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, kissé sérült gerinccel.; 
Mesekönyvecske. Görög hősök története. Elmesélte Niebuhr az ő kis fiának. Ford.: Gaal Mózes.
Bp., én., Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, laza, kissé sérült gerinccel, két kijáró
lappal.;  Zelk Zoltán: Kecskére bízta a káposztát. Róna Emy rajzaival. Bp., 1954., Ifjúsági. Kiadói
kopott félvászon-kötés.;  Móricz Zsigmond: Állatmesék. Szilvásy Nándor rajzaival. Bp., 1955.,
Ifjúsági. Kiadói kopott félvászon-kötés.;  Szunyogh Szabolcs: I. István király. Bp., 1988., Ifjusági.
Kiadói kopott papírkötés, volt könyvtári példány. ..................................................................................1 600

17368.Vegyes képregény tétel, 6 db: Napoleon, Eltűnt világ, A pergamen rejtélye, Ben Hur, A láthatatlan
légió, Támadása föld ellen. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .................................................1 600

17369.Sipos Bella: Mackó Marci kalandjai. Bukarest, 1963, Ifjúsági Könyvkiadó. Egész vásznas kötésben,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................2 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17370.Naszády József: Anarchia. Bp., 1903., Légrády, 184 p. Átkötött korabeli félvászon-kötés, kopott

borítóval, pár lapon ceruzás jegyzetekkel, belejelölésekkel, aláhúzásokkal,foltos címlappal. Korai
utópisztikus, tudományos-fantasztikus mű. Rendkívül ritka! ...............................................................10 000

17371.Juhász Gyula összes versei. Bp., 1970., Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, jó
állapotban. Számozott (1400/13.) példány. ...........................................................................................6 000

17372.Tóth Árpád összes versei versfordításai és novellái. Bp., 1967., Magyar Helikon. Kiadói aranyozott
egészbőr-kötésben, jó állapotban. Számozott (2100/1923.) példány. ..................................................5 000

17373.Szvorényi József: A magyar irodalmi tanulmányok kézikönyve. A felgymnasiumi s felreáltanodai
tanulók számára: - -. Pest, 1868, Heckenast Gusztáv, 2+453 p. + 1 t. Későbbi átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, benne újságkivágásokkal. ....................5 000

17374.Karinthy Frigyes: Tanár Úr kérem. Dargay Attila rajzos dedikációjával! Bp., 1993. Trezor . Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................4 000

17375.Endrei Walter: A parasztkalendárium. A szerző, Endrei Walter (1921-2000) által dedikált. Bp., 1983,
Magyar M. Iparművészeti Főiskola, 42+1 p.+1 melléklet. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

17376.Krúdy Gyula: Pál apostol levelei. Regény. Sajtó alá rendezte és az utószót írta: Kelecsényi László.
Bp., 1995., Szenci Molnár Társaság. Első kiadás. Kiadói papírkötés. Számozott (99./1000) példány.
...............................................................................................................................................................4 000
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17377.Brenner József: Emlékeim. Memoárok. 1860-1942. Életjel Könyvek. 182. Szabadka, 2020, Életjel.
Kiadói papírkötés. Megjelent 300 példányban.  Brenner József, Csáth Géza édesapjának
memoárjai. ............................................................................................................................................5 000

17378.Mécs László: Forgószínpad. Versek. A szerző által DEDIKÁLT Példány. Bp.,1940., Athenaeum.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült, javított gerinccel, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 000

17379.Faludy György: Test és lélek. A világlíra 1400 gyöngyszeme. - - műfordításai. Bp.,1988., Magyar
Világ. Kiadói kissé kopott papírkötés.  A szerző, Faludy György (1910-2006) által Obersovszky
Gyula (1927-2001) költő, író, újságíró, Obersovszky Péter újságíró nagybátyja részére dedikált
példány.(1956-os eseményekben való részvételért előbb halálra, majd életfogytiglani
börtönbüntetésre ítélték.) ......................................................................................................................3 000

17380.Illyés Gyula: Az éden elvesztése - oratórium -. Kanyar József utószavával. Somogyi Almanach 8.
Kaposvár, 1967.,(Somogy m. Nyomdaipari Vállalat), 1 t. + 23 p.+8 t. Első kiadás. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példányban. A szerző, Illyés Gyula (1902-1983) író, költő által aláírt példány. ...........3 000

17381.P. Howard (Rejtő Jenő): Az előretólt helyőrség. Bp., 1939, Nova. Első kiadás. Papírkötésben, az
elülső borító és a gerinc, pótolt, a hátsó borító (eredeti) foltos, javított, a címlap foltos, sérült, kissé
hiányos, kissé foltos lapokkal. ...............................................................................................................3 200

17382.Ignotus verseiből, Budapest, 1918 Nyugat folyóirat kiadása 116 old. 150. számozott példányban is
megjelent, ez számozatlan kiadói sérült papírkötésben ........................................................................4 000

17383.Jókai Mór: Csataképek a magyar szabadságharcból. Jókai Mór összes művei. Nemzeti díszkiadás.
X. köt. Bp., 1894., Révai. Kiadói rendkívül díszes, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, a borítón kis folttal, kis kopásnyomokkal. .....................2 400

17384.Mikszáth Kálmán: Nemzetes uraimék. (Mácsik a nagyerejű.) Bp.,1893, Révai, 226+1 p. Harmadik
kiadás. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................3 000

17385.Verne Gyula: A zöld sugár. Ford.: Zigány Árpád. Bp.,1899., Franlin,237+3 p. Első kiadás. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé
laza fűzéssel, kissé foltos lapokkal. ......................................................................................................3 400

17386.Verne Gyula: Egy khinai viszontagságai Khinában. Bp.,1899., Franlin,240 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, az utolsó lapon
szöveget nem érintő lapalji hiánnyal. ....................................................................................................2 400

17387.Verne Gyula: Sándor Mátyás. Ford.: Huszár Imre. Benett I. eredeti rajzaival. Verne Gyula kiválóbb
munkái. Bp., 1909, Franklin-Társulat. 562 p. Harmadik kiadás. Számos egészoldalas és
szövegközi, fekete-fehér illusztrációval. Kiadói gazdagon festett egészvászon-kötés, kopott, sérült
borítóval és gerinccel, az elülső szennylap és a címlap kissé sérült, a hátsó szennylap hiányzik. ......5 000

17388.Verne, Jules: Sztrogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Ford.: Zempléni P. Gyula. I-II. rész
(egy kötetben). Verne Gyula összegyűjtött munkái. Bp., [1891], Eisler G. (Révai és Salamon-ny).
184+127 p. Egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói gazdagon festett, aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi bejegyzéssel. ......2 200

17389.Verne Gyula: Utazás a holdban. Kilenczvenhét óra és husz percz alatt. Ford.: Gaal Mózes. Bp.,
1895., Franklin, 274 p. Harmadik kiadás. Egészoldalas illusztrációkkal. Korabeli aranyozott gerincű
átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval, ajándékozási-és névbejegyzéssel és intézményi
bélyegzőkkel, foltos lapokkal. ................................................................................................................2 400

17390.Verne Gyula: Bombarnac Klaudius. Egy hírlaptudósító jegyzetkönyve. Ford.: Huszár Imre. Verne
Gyula összes munkái. Bp., 1909, Franklin-Társulat. 355 p. Második kiadás. Számos egészoldalas
és szövegközi, fekete-fehér illusztrációval. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé
kopott, sérült borítóval és gerinccel. ......................................................................................................5 000

17391.May Károly: A kínai sárkányfiak között. Ford.: Zigány Árpád. Bp., é.n., Tolnai. 160 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel. .................................................................1 200

17392.May, Karl: Der Waldschwarze und andere Erzählungen. Karl May's Gesammelte Werke Band 44.
Radebeul, 1921, Karl-May-Verlag. 506+2 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................................................2 000

17393.May, Karl: Der Fremde aus Indien. Karl May's Gesammelte Werke Band 65. Radebeul, 1939,
Karl-May-Verlag. 468+3 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés. .................2 000

17394.Fekete István: Csi. Történetek állatokról és emberekről. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1944., Uj Idők.
Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, javított gerinccel, a hátsó
kötéstáblán sérülésnyommal. ................................................................................................................2 800

17395.Fekete István: Zsellérek. Bp.,[1944.], Kir. M. Egyetemi Nyomda. Hetedik kiadás. Kiadói kopott,
foltos félvászon-kötés, érdekes ajándékozási sorokkal. .......................................................................3 000

17396.Fekete István: Huszonegy nap. Bp., 1965., Magvető. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

17397.Fekete István: Barangolások. Bp., 1968. Móra. Első kiadás. Csergezán Pál rajzaival. Kiadói
félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 800

17398.Fekete István: Csend. Bozóky Mária rajzaival. Bp., 1965., Kozmosz. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
a gerincen apró sérülésel. .....................................................................................................................2 000

17399.Fekete István: Hú. Bp., 1966, Móra. Első kiadás. Csergezán Pál rajzaival. Kiadói kemény-kötés,
kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. ..........................................................................................2 400
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17400.Fekete István: Őszi vásár. Bartha László illusztrációival. Bp., 1962., Magvető. Első kiadás. Kiadói
kissé kopott félvászon-kötés. ................................................................................................................2 000

17401.2 db Fekete István: Téli berek 1966, Tüskevár 1966. ...........................................................................1 000
17402.Mann, Thomas: Tristan - Mario és a varázsló. Ford.: Kosztolányi Dezső, Lányi Viktor, Sárközi

György. Thomas Mann összes kisregényei II. Bp., é.n., Béta Irodalmi Rt. 176 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papírborítóban. .............................................................................2 000

17403.Orbók Attila: Erdély mosolya. Az erdélyi humor gyöngyszemeinek gyűjteménye. Bp., Pantheon.
Félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban. .......................................................2 000

17404.Heltai Jenő: Az obsitos. Vitéz Háry János ujabb és nevezetesebb cselekedetei és emlékezetes
vitézi tettei. Garay Ákos rajzaival. Bp., 1903., Rákosi Jenő. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a 16-17. oldalak között sérült kötéssel. ......................................................................1 800

17405.Kolligátum Csiky Gergely 4 művéből, egybekötve:  Árnyképek. Elbeszélések. Bp., 1896., Franklin,
293+3 p.;  A nagyratermett. Vígjáték három felvonásban. Bp., 1891, Franklin, 175 p.; A nagymama.
Vígjáték három felvonásban. Bp., 1922., Franklin, 104 p. Hatodik kiadás.;  A zokoli uraság két
leánya. Elbeszélés. Bp., 1891., Franklin, 112 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval és
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 800

17406.Ady Endre: A menekülő élet. Bp., 1912, Nyugat. 141+2 p. Első kiadás. A borítón Gara Arnold
(1882-1929) illusztrációjával. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, sérült borítóval és
gerinccel, kissé foltos lapokkal, sérült lapszélekkel. .............................................................................2 000

17407.Babits Mihály: Recitativ. Bp., 1916, Nyugat Szépirodalmi Szemle. 131+5 p. Első kiadás. A borítón
Falus Elek (1884-1950) grafikus illusztrációjával. Kissé viseltes kiadói papírkötés, sérült borítóval és
gerinccel, ázásnyomokkal, részben szétvált kötéssel. ..........................................................................1 200

17408.Schöpflin Aladár: Hatvani professzor feltámadása. Elbeszélések. Bp., 1923., Franklin, 126+1 p.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzésekkel. ...................................1 800

17409.Tompa Mihály az anekdoták tükrében. Összegyűjtötte és szerk.: Dr Panka Károly. Bp., 1940.,
Gergely. Kiadói papírkötés, javított borítóval. .......................................................................................1 400

17410.Zsolt Béla: Házassággal végződik. Bp., 1926, Genius. 393+3 p. Átkötött, aranyozott gerincű
korabeli félbőr-kötés, kissé foltos, kopott borítóval, a kiadói papírborító bekötve. ................................3 000

17411.Bertand Russell: Kína és a kínai probléma. Angol eredetiből fordította és a bevezető részt írta:
Geszti Lajos. Bp., [1932], Athenaeum. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadásokkal. ......................1 600

17412.Hofmannsthal, [Hugo Von]: Idyll. Ford.: Fegyverneki István. Biczó András illusztrációival. Bp.,
1922., Pán, 22 p.+ 3 (színes kőnyomatú illusztrációk) t. Kiadói papírkötésben, kissé foltos, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400

17413.Kriza János: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. I-II. köt. Szerk.: - -. Magyar Népköltési
Gyűjtemény. Uj folyam. XI-XII. Bp., 1911, Athenaeum, XXXIX+478; 468 p. Második kiadás. Átkötött
egészvászon-kötések, kopott borítóval, az I. kötet gerince sérült, a kötése javított. .............................1 800

17414.Ismerettár, a magyar nép számára nélkülözhetetlen segédkönyv, mely a történelem, természet s
egyéb tudományok és művészet köréből gyűjtött több ezer czikk és több száz képpel, lehetőleg
minél több érdekes tárgyat és egyéniséget betüsorozatos rendben megismertet.I. köt.: A -
Beszterczebánya. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv, XVI+991 (kéthasábos számozás) p. Korabeli
kopott félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, benne a szócikkekre vonatkozó számos újságcikk
kivágással, a számos jegyzetlapból adódó deformált kötéssel. ............................................................2 000

17415.Babits Mihály: Halálfiai. Regény. Bp.,[1927], Athenaeum, 695+1 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 000

17416.Cooper: Vadölő. Átdg Mikes Lajos. Bp., é.n. Lampel. Második kiadás. Kiadói, kissé kopott festett
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 200

17417.Defoe: Robinson Crusoe kalandjai. Ford. és átdolgozta: Kertész Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,
1942, Nova. 128 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 800

17418.Révay József: Megtanulok latinul. Bp., én., Franklin. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. .............1 800
17419.Őry Miklós: Pázmány Péter tanulmányi évei. Kismarton/Eisenstadt, 1970., Prugg. Emigráns kiadás.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400
17420.Bánffy Miklós: Fortéjos Deák Boldizsár memorialéja. Bp., 1943, Révai. 213+2 p. Fekete-fehér

illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papírborítóban. .........................................1 600
17421.Gloria Goddard-Clement Wood: Games for two or how to keep the Reno Wolf away from your door.

New York, 1937, Hillman-Corl. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 400

17422.A Gyóni Géza Irodalmi Társaság Lexikona I. kötet, szerk: Balogh István. Bp., cca 1930. 74 p.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 200

17423.Homeros Iliasa Ford.: Csengery János. Preller képeivel. hn.,1928,Danubia,(Pécs, Dunántúl-ny.)
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................1 400

17424.Költők albuma. Arany László, Ábrányi Emil, Bartók Lajos, Dóczy Lajos ... és számos más elenkori
magyar költők verseiből összeállította: Radó Antal. Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
XIV+2+383 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal,
az elülső előzéklapon kis hiánnyal, kopott borítóval. ............................................................................1 200

17425.Valentin Mandelstamm: Hollywood. Regény a film városáról. A színházi élet regényei III. Ford.: Bús
Fekete László. Bp., 1927, Színházi Élet. Átkötött egészvászon-kötés. ................................................1 000
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17426.Szőnyi Zsuzsa: A Triznya-kocsma. Magyar sziget Rómában. Bp., 1999, Kortárs Kiadó. 253 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................................2 400

17427.Mészáros Gyula: Török költők. Bp., 1910., Franklin. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, a hátsó
borító részben hiányos. .........................................................................................................................1 000

17428.Deák Ferencz-adomák. Pest, 1871., Rosenberg Testvérek, 1+112 p. Átkötött műbőr-kötés, hiányos,
157 oldalban teljes. ..................................................................................................................................800

17429.Kunoss Endre: Dalfüzér. Pozsony, 1840, Schmid Antal, X+2+174 p. Egyetlen kiadás. Korabeli
egészvászon-kötésben, a gerincen címkével, kissé foltos lapokkal, possessori névbejegyzéssel.
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000

17430.May Károly: A szent este. Útleírás. Ford.: Altay Margit. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Aczél
Testvérek ("Otthon"-ny). 152 p. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval és
gerinccel, kissé laza, részben szétvált kötéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..............................2 400

17431.Berliner, Anna dr.: Japanische Reklame in der Tageszeitung. Stuttgart, C.E. Poeschel Verlag.
Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban / linen binding, little damaged condition ....................2 000

17432.Ágner Lajos: Száz kinai vers Fordította, bevezette és magyarázta - - Bp. 1937. Bethlen Rt. 141 l.
Kiadói színes, illusztrált kartonálásban szép állapotban, hozzá újságkivágások ..................................2 000

17433.2 db detektív könyv: S. László Péter: Leon André kalandjai detektívregény. Bp., é.n Tolnai, +Robert
macharay: Kártyázás közben. Bp., é.n-.. M. ker Közlöny. Egészvászon kötésben .................................800

17434.Hunyady Sándor: A hajó királynője. Bp., [1944], Athenaeum. 123 p. Kiadói illusztrált papírkötés,
részben szétvált kötéssel, a könyvtesttől részben elvált borítóval. .......................................................1 600

17435.Böngérfi János: Kádár Pal. A kis magyar robinson. Xantus Sándor művészi tollrajzaival. Bp., 1943.,
Bethlen Gábor. Kiadói illusztrált papírkötés, az elülső borító sarkán hiánnyal, a gerincen kis hiánnyal. .800

17436.Aszlányi Károly: Özöngáz. Bp., 1936, Nova. 276 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................1 000

17437.Bartis Ferenc: Örökbe fogadtam a Földet. Dedikált Bp., 2001. Codex Print. Kiadói papírkötésben, ....1 200
17438.Donászy Kálmán: Késő szüret. H.n., 1983, magánkiadás. 73 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült

borítóval. Megjelent 250 példányban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................1 400
17439.Kroó László: Bölcsőm, koporsóm. Buchenwald. Bp., 1981, Kossuth. 230 p. Kiadói papírkötés, a

lapok egy részén kissé sérült lapszélekkel. ..........................................................................................1 000
17440.Gyurkó László: Arcképvázlat történelmi háttérrel. Bp., 1982, Magvető. 386 p. Harmadik kiadás.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
17441.Thurzó Gábor: Belváros és vidéke. Bp., 1977, Magvető. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói

szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ...........................................................................1 000
17442.Csoóri Sándor: A tizedik este. Bp., 1980, Magvető. 101 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000
17443.Hámor Vilmos: Mosolyszüret. H.n., 2008, szerzői magánkiadás. 258 p. Kiadói papírkötés. A szerző

által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................1 200
17444.Toldy Ferenc: A magyar költészet kézikönyve. A mohácsi vésztől a jelenkorig, vagyis az utóbbi

negyedfél század kitűnőbb költői. I-II. kötet. Bp., 1876, Franklin-Társulat. 1 t (a szerző acélmetszetű
portréja és facsimile aláírása) + XVI+351 p + VIII+344 p. Második kiadás. Átkötött kartonált
papírkötés, jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példányok. .....................................3 000

17445.Széchenyi eszmevilága. I-II. kötet. Kultura és tudomány. Bp., 1912/1914, Franklin-Társulat.
175+143 p. Kiadói egészvászon/félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, helyenként kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................3 000

17446.Kassai György Tverdota György: Dans cette banlieue. 50 poemes hongrois du XXeme siecle / A
város peremén. Egy évszázad félszáz magyar verse franciául. Bp.,2005, Antonin Liehm. Magyar és
francia nyelven.  Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000

17447.Nádasi Katalin: Megtalált kincseim, avagy meséim egy csodálatos földről, amelyet Perunak becézek.
H.n., é.n., Mediapro Kft. 121+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső kötéstábla belső része sérült,
egyébként jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. .............................................800

17448.Rákosi Viktor: Kexholmi Mária. Regényes történet. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Szövegközti rajzokkal illusztrált. Kiadói kissé kopott illusztrált egészvászon-kötés. .............................1 000

17449.Rhoden Emma: Makrancos Erzsike mátkasága. Ford.: Roboz Andor. Bp.,én.,Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé laza kötéssel, jó állapotban. ........................................................................1 000

17450.Annals of English literature. 1475-1950. Oxford, 1961, Clarendon Press. Angol nyelven. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon-kötés. ...................................................................................................800

17451.Hősi ének Dzsangár-kánról. Kalmük népeposz. Fordította és bevezette Supka Géza. Különnyomat
a Budapesti Szemle 1941. évfolyamából. Bp., 1941, Franklin-Társulat nyomdája. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. Megjelent 100 példányban. .............................................................................................2 200

17452.Eszterhás István: A hézag. Cleveland, 1983, szerzői magánkiadás. 351 p. Kiadói papírkötés, sérült,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 200

17453.Eszterhás István: Mendő Szabó Mári néni komendál. Cleveland, 1960, Magyar Könyvtár. 118 p.
Kiadói papírkötés, a borítón feljegyzésekkel, kissé kopott borítóval. Felvágatlan példány. ..................1 200

17454.Eszterhás István: Vérző karcolatok I. Kétszer radikális Gyuri. Cleveland, 1958, szerzői
magánkiadás. 47 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, egyébként jó állapotban. ......................1 200
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17455.Krilov, Ivan Andrejevics: Mesék. Ford.: Mándy Stefánia, Szabó Lőrinc. Orosz Remekírók sorozat.
Bp., 1959, Európa Könyvkiadó. 246 p. A borítótervet és a könyvdíszeket Végh Gusztáv
(1889-1973) grafikus rajzolta. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

17456.Gyöngyi Izsó: Színész egy félszázadon át. Bp., [1921], Hajnal. 219 p. Könyvkötői félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, néhány lapon kissé sérült lapszélekkel. ............................................................2 600

17457.Hans E. Kinck: Emberek és bolondok. . Gyoma, 1931. Kner. Félvászon kötésben, foltos
előzéklappal ..........................................................................................................................................1 400

17458.Hans Aanrud: Téli éjszaka. Gyoma, 1931. Kner. Félvászon kötésben, foltos borítóval ........................1 200
17459.Sigird Undset: Az okos leányzók. Gyoma, 1931. Kner. Félvászon kötésben. ......................................1 200
17460."Itt a Rádiólexikon!". Szerk.: Simonffy Géza. Budapest, 1964, Gondolat. Félvászon kötésben, kissé

kopott, sarkánál meghajlott borítóval. Megjelent 7600 példányban. .....................................................1 000
17461.Nagy Napoleon és kis barátnője. Betsy Balcombe emlékiratai. Ford.: Szilágyi Géza. Bp., 1920,

"Kazinczy". Korabeli egészvászon-kötés, egészen kis kopásnyomokkal, egy-két szakadt lappal,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 400

17462.Rendőrség Kiskönyvtára 2 kötete:  Ákos Miklós: A köz bezárul., L. Szamoljov-Virin: A milícia
őrnagya. Bp.,1955.,B.M. Országos Rendőrfőkapitányság. Kiadói papírkötés. + Turi András:
Váratlan fordulat. Belügyminisztérium Kiskönyvtára. 9. Bp., 1960, Belügyminisztérium Tanulmányi
és Módszertani Osztálya. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 000

17463.A budapesti Bethlen Gábor Kör emlékkönyve. Bp., 1907, Hornyánszky Viktor. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóban, foltos borítóval, a könyvtest szétvált, és elvált a borítótól,
megviselt állapotban. ............................................................................................................................4 000

17464.Az Erdélyi Helikon Magyarországi Barátainak Aranykönyve 1937. Kolozsvár, 1937, Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, foltos borítóval, a borítón és a gerincen kis
sérüléssel, kis hiánnyal, 6 lap kijár. .......................................................................................................1 000

17465.Kisfaludy Sándor: Himfy szerelmei. Gróf Szécsen Antal bevezetésével. Bp.,én,Athenaeum, 1
t.+2+240 p. Kiadói kopott egészbőr-kötésben, intézményi bélyegzőkkel. .............................................1 000

17466.Zentai László: Rendszerváltó gazda(g)ságunk. Publicisztikai írások. Bp., 2000, Grafit. 255 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............................................................2 400

17467.Ujj Gyula: A rádiumkirály. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1924, Pallas. 328 p. Szövegközi,
fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött papírkötés, kissé viseltes állapotban. .........................................1 400

17468.Bibó Lajos: Ladikon az ősmagyar hazába. Bp., [1940], Stádium. 207 p. Szövegközi, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, sérült szennylapokkal. ....1 400

17469.Schöpflin Aladár: A magyar irodalom története a XX. században. Bp., 1937, Grill Károly. 312 p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ...............................................................................................1 600

17470.Faragó Ödön: Írásaim és emlékeim. Kassa, 1942, szerzői magánkiadás ("Wiko" Kő- és
Könyvnyomdai Műintézet). 168 p + 3 t. Fekete-fehér képtáblákkal. Sérült kiadói papírkötés, a borító
részben elvált a könyvtesttől, a kiadói papírborító töredékes darabjával. .............................................1 200

17471.Benedek Elek: Bárányfelhők. Egyetemes regénytár. Bp., 1907, Singer és Wolfner. 143 p.
Könyvkötői kartonált papírkötés, kissé sérült, kopott borítóval. ............................................................1 600

17472.Magyarázat ókori egyházi írok műveihez. Előadja: Dr. Csekey Sándor. Bp., 1939, Ref. Theol.
Kurzustára. 34 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval, egy lap kijár. ...................................1 400

17473.Karinthy Frigyes, Emőd Tamás: A vándor katona. Modern Könyvtár 439-440. sz. Bp., [1915],
Athenaeum. 34 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel,
tulajdonosi bejegyzéssel. ......................................................................................................................1 200

17474.Zobeltitz, Hans: Előre. Bp., [1919], Légrády Testvérek. 156 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval,
gerinccel és lapszélekkel. .....................................................................................................................1 200

17475.Fenyő Miksa: Casanova. Tanulmány. Első kiadás.  Casanova. Tanulmány. Bp. (1917.) Nyugat. 95
l. Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. Sérült, borítók leváltak, gerinc hiányos ......................................1 000

17476.Arany János összes balladái, Zichy Mihály rajzaival. Bolond Istók. Beöthy Zsolt és Vinovich Géza
tanulmányai. 1932, Magyar Könyvkiadók s Könyvkereskedők Országos Egyesülete. Kiadói
papírkötés, ajándékozási sorokkal, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ........................................1 000

17477.7 db Méhner ponyvafüzet: 150., 155., 173., 176., 180., 184., 185. sz. (A váradi bellér, Csupa víg
nóta, A bölcsőtől a sírig, stb.) Bp., Méhner Vilmos. Kissé sérült papírkötés, az egyik füzet szétvált. ...4 000

17478.7 db Méhner ponyvafüzet: 154., 156-159., 171., 172. sz. (A hálás oroszlán, Mindnyájan testvérek
vagyunk, Mese a hegedűről, stb.) Bp., Méhner Vilmos. Kissé sérült papírkötés. .................................4 000

17479.Az Tekintetes és Nagyságos Vitézlő Úrnak, Gyarmati Balassa Bálintnak istenes éneki, melyek az
1632-1635 között kinyomtatott bécsi első editióbúl most hasonmásban újonnan kibocsáttattak
Varjas Béla által. Bp., 1941, Rózsavölgyi és Társa. 190+VI p. Szövegközi, fekete-fehér képekkel,
könyvdíszekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként kissé sérült
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................1 400

17480.Paillot, Fortuné: Kamasz szerelem. Ford.: Vass Jenő. Bp., é.n., Világirodalom. 181 p.
Oldalszámozáson kívüli, fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
foltos, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ......................................................................1 400

17481.4 db Nostradamussal kapcsolatos modern könyv .................................................................................1 200
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17482.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján. Bp., 1935, Nyugat. 222 p. 23 t. Kiadói félbőr kötésben, kopott borítóval. .................1 000

17483.Csikóink kényesek. Magyarországi cigány népköltészet. Váligatta, az utószót és a jegyzeteket írta:
Szegő László. Bartha László illusztrációival. Bp., 1977, Európa. 318 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ...........................................................1 000

17484.Jürg Federspiel: A gyűlölet múzeuma. Ford.: Szondi Béla. Bp., [1974], Európa. 224 p. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. Szondi Béla, a könyv fordítójának ajándékozási soraival és
kézzel írt levelével, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ..........1 200

17485.Török Imre: Kedves lovakról, furcsa emberekről. Bp., 1980, Magvető. 374 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói védőborítóban. ...........................................................................................1 400

17486.Devecseri Gábor: A mulandóság cáfolatául. Hátrahagyott versek. Bp., 1972, Magvető. 93 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17487.Széphistóriák. Szerk.: Bart István. Bp., 1975, Magyar Helikon. 216 p. Egészoldalas, színes
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ........1 000

17488.Stefan Zweig: Ámok. A szenvedély könyve. Ford.: L. Ujváry Lajos. Bp.,é.n.,Genius. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett felső lapélekkel, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17489.Eötvös Károly: Aki örökké bujdosott és egyéb elbeszélések. Eötvös Károly Munkái III. köt. Bp.,
1914., Révai. Harmadik kiadás. Kiadói szecessziós, aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel, egészen kis kopásnyomokkal. ............................................................................................1 600

17490.Kozma Andor: Magyar symphoniák. Bp.,1909, Athenaeum, 4+240 p. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, javított, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. .................................................2 400

17491.A piarista diák kis kalauza. Bp., 1929, Stephaneum. 83 p. Negyedik kiadás. Kissé szakadt,
illusztrált kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17492.Schulthess, F.: Dictionnaire Suédois-Francais. Svensk-Fransk Ordbok. Stockholm, 1903, P. A.
Norstedt & Söner. 402 p. Francia és svéd nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel. Gombocz Zoltán (1877-1935) nyelvtudós, az MTA tagjának névbejegyzésével,
dátumozva (1904). ................................................................................................................................2 000

17493.Szathmáry László: Magyar alkémisták. Bp., 1928., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés,
sérült, szétvált könyvtesttel, kissé foltos, kissé sérült borítóval. ............................................................2 000

17494.Rákosi Viktor: A császárok sírjai. Az ifjujság számára. Linek Lajos Bp., 1906., Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai) Rt. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval. .....................................1 600

17495.Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem. Vértes Marcel rajzaival, 4. kiadás Budapest, é.n., Dick Manó
Kiadása aranyozott egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................1 200

17496.Füst Milán: Az aranytál. Bp., 1921. Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben ........................................1 800
17497.Kurt Seligmann: Mágia és okkultizmus az európai gondolkodásban. Fordította: Greskovits Endre.

Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói, kissé szakadozott papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................1 200

17498.Wagner-Zellhoff: A bőrünkről van szó. Közgazdaság mindenki számára. Ford.: Molnár Ákos. Bp.,
1938, Grill Károly. 304 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. .......................................1 200

17499.Bárdos László István: Bányászszív és bányászököl. (Tatabánya munkásmozgalmának története a
bányanyitástól a felszabadulásig 1896-1945). Tatabánya, 1958, Tatabányai Városi Tanács VB. 112
p. Aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 800

17500.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás.
Hasonmás kiadás. Kiadói egész-műbőr kötés, réz kapoccsal, kiadói karton-tokban, jó állapotban. ....1 200

17501.Zrínyi Miklós: Szigeti veszedelem. Bp., 1895., Franklin. Hatodik kiadás. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 200

17502.Nehézipari Műszaki Egyetem 2 db füzete: A mi nótáink. Szerk.: Alvári Ferenc. + A balek tudnivalói.
Szerk.: Dr. Szilas A. Pál. Miskolc, 1980, Bányamérnöki Kar Hagyományápolási Bizottsága.
108+109 p. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................1 400

17503.Gyukics G. Gábor: Last Smile. (Utolsó mosoly). Bp./New York, 1999, Fekete Sas/Cross-Cultural
Communications. Hal Sirowitz előszavával, D. Nagy Szilvia (1956- ) keramikus fotóival. Kiadói
papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány, ajándékozási sorokkal és dátumozással. ...................1 400

17504.Pákh Albert humoros életképei. Kiadta a Kisfaludy-Társaság. Pest, 1870, Athenaeum, XIX+301 p.
Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, foltos borítóval és lapokkal,
dohos. ...................................................................................................................................................1 800

17505.Reclus, Élisée: Az anarkia. A brüsszeli szabadkőműves nagypáholyban fölolvasta: Elisée Reclus.
Bp., [1919], Budapesti Anarkista Csoport. 32 p. Harmadik kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, sérült,
hiányos borítóval, viseltes állapotban, néhány lapon részben szöveget is érintő hiánnyal. A borítón
a Budapesti Anarchista Csoport pecsétjével. ........................................................................................1 800

17506.Orbók Attila: A Vértes mesgye. Bp., Stádium. Kiadói papírkötés, gerincnél levált, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17507.f. Bakó Sándor J.: Üzen az őszi szél... Bp., [1939], Róna Ferenc nyomdai műintézete. 143 p.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopott,
foltos borítóval és gerinccel, kissé laza kötéssel, az 1-30. oldal kijár. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 600
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17508.Polcz Alaine: Egész lényeddel. Pécs, 2006, Jelenkor. 178 p. Kiadói papírkötés, az utolsó lapokon
kisebb ázásnyommal, volt könyvtári példány. ..........................................................................................800

17509.Morton, Frederic: Alkonyi villámlás. Bécs, 1913-1914. Ford.: Tóth Árpád. Bp., [2008], General
Press. 432 p. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................................1 600

17510.A legendás Honvéd Együttes igaz története három fejezetben, személyes vallomásokkal, hiteles
dokumentumokkal és böngésznivaló adattárral. 1949-1999. Szerk.: Mészöly Gábor. H.n., 1999,
Honvéd Együttes. 147 p. Számos fekete-fehér és színes fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17511.Gyarmathi Sámuel: Affinitas. A magyar nyelv grammatikailag bizonyított rokonsága a finn eredetű
nyelvekkel. Bibliotheca Regulyana 3. Reprint kiadás. Bp., 1999, Tinta Könyvkiadó. 428+3 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos lapélekkel. ........................................................................................................1 000

17512.Giono, Jean: Zeng a világ. (Le Chant du Monde). Ford., a bevezető tanulmányt írta: Illyés Gyula.
Bp., 1939, Révai. 272 p. Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötés, sérült kiadói papírborítóban. ....1 000

17513.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján. Bp., 1935, Nyugat. 222 p. 23 t. Kiadói félbőr kötésben, kissé kopott borítóval. ........1 200

17514.Szöllősi Zsigmond: A férfi szerelme. Bp.,1911,Franklin. Kiadói papírkötés. .........................................1 000
17515.[Musäus, Johann Karl August]: Musäus' Volksmärchen der Deutschen. Für die Jugend ausgewählt

und bearbeitet von Dr. Moritz Wilh. Gotthard Müller. Dritte Auflage. Stuttgart, é.n. (cca 1920), K.
Thienemanns Verlag. 294+2 p. Számos fekete-fehér, szövegközi illusztrációval és könyvdísszel,
oldalszámozáson kívüli, színes litográfiákkal illusztrált képtáblával. Német nyelven. Kiadói festett,
illusztrált egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, részben szétvált kötéssel. ..1 000

17516.Arany János Kapcsos könyve. Keresztury Dezső tanulmányával. Bp., 1978, Magyar
Helikon/Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Hasonmás kiadás. Kiadói műbőrkötés, réz kapoccsal,
MTA Könyvtára intézményi bélyegzőivel, ceruzás bejegyzésekkel. .....................................................1 400

17517.Hozsánna, ember!? Reininger József versei. Pozsony, 1929, Szerző. Egészvászon kötés, belül a
gerincnél kisebb szakadásokkal, előzéklapon szakadás, kissé kopottas állapotban. ...........................1 000

17518.Petőfi Sándor költeményei. I. köt. Bp., 1877., Athenaeum, 1 t+6+466+2 p. Második, teljes kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, javított, sérült
gerinccel, hiányzó elülső szennylappal, monogram bélyegzésekkel. ...................................................2 400

17519.Harsányi Lajos: De profundis. Bp., 1927., Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.
Felvágatlan példány. .............................................................................................................................1 200

17520.Seregély Emy: A szent király. Istókovics Kálmán (1898-1990) fametszeteivel. Bp.,1938, Fővárosi
Könyvkiadó,(Fővárosi Nyomda Rt.-ny.) Kiadói papírkötés. + Istókovics Kálmán (1898-1990) 1 db
kisgrafikájával és 1 db ex libris-szével, fametszet, papír, jelzett a nyomaton, 5x4 cm és 14x9 cm ......1 000

17521.Weöres Sándor: 111 vers. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésen,
kiadói kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................900

17522.Bereczky - Cseuz: Simai sakkoló. Bp., 2013. Püski. Kiadói papírkötésben ..........................................1 000
17523.Schlauer, Rudolf: Im milden Schein des Gaslichts. Wien, 1989, Compress Verlag. 72 p. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................1 000
17524.Uhrin Benedek: Elnézést kérek ez kabaré. Dedikált példány!  Bp., 1989. Szerzői. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
17525.Havasi János: Örök tél. Szász Attila rendező. Csányi Sándor színész által is dedikált! Bp., 2017.

NKA kiadói papírkötésben .....................................................................................................................2 000
17526.Móricz Zsigmond: Sárarany. Bp., [1926], Athenaeum. 199+1 p. A címlapon a szerző facsimile

aláírásával. Kiadói aranyozott, sérült egészvászon-kötés, hiányzó gerinccel, kissé kopott borítóval,
a hátsó borítón ázásnyommal, helyenként sérült, kijáró lapokkal. ........................................................4 000

17527.Az Énekek Éneke. Szent Jeromos lain fordításában. Bp., 1941, Officina. Félvászon kötésben ...........1 000
17528.Csorba Győző: Séta és meditáció. Csorba Győző 5 autográf vers és fordítás kéziratával belekötve.

Bp., 1965. Magvető, Kiadói vászonkötésben ........................................................................................3 000
17529.P. Virgilii Maronis Albii Tibulli et Sex. Aurelii Propertii Nec non. P. Ovidii Nasonis Flores, seu versus

selecti. Ad praestantismas doctissimorum virorum editiones diligenter castigati. N. Enyedini
[Nagyenyed], 1772., Imp. Per. Samuelem Debretzeni Anno [Debretzeni Sámuel], 2+89 p. + 5 sztl.
lev. Latin nyelven. Kiadói félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel, az elülső
kötéstábla belsején tulajdonosi bejegyzésekkel, az utolsó 5 levélen írt jegyzetekkel. ..........................2 400

17530.Oberfrank Ferenc, Rékai Jenő: Drágakövek. Bp., 1982, Műszaki Könyvkiadó. 219+XVI p. Első
kiadás. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent
4250 példányban. ..................................................................................................................................1 000

17531.3 db Babits Mihállyal kapcsolatos könyv: Herceg, hátha megjön a tél is. 3. kiadás. Bp., é.n.
Athenaeum, Babits: Keresztül-kasul az életemen, Pesti szalon, Jónás Könyve ...................................1 400

17532.Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálig. - - regénye. Bp., 1921, Athenaeum. Első kiadás. Átkötött
kopott félvászon-kötés. .........................................................................................................................1 800

17533.Makkai Sándor: Ördögszekér. Bp., én., Genius. Második kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett felső lapélekkel, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ..1 400

17534.Sőtér István: Sötétkamra. Novellák. Bp.,1948,Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. + Az eredeti borító, hiányos elülső része. ...................................................................1 000
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17535.Gáli József: Szúnyogok és nemeskócsagok. Dedikált! Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval ..1 200
17536.Kováts Ferenc: Völgyből a hegyre. Egy orvosprofesszor visszaemlékezései. A szöveget gondozta,

a bevezetést és a nevek magyarázatát írta Hutás Imre. A szerző rajzaival. Bp., 2000., Vincze.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17537.Houghton, Claude: Vissza az életbe. (Hudson Rejoins the Herd). Ford.: Szerb Antal. Bp., 1942,
Révai. 300 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papírborítóban. ............................................1 000

17538.Kecsmár Ilona (szerk.): KISZ ABC. Mozgalmi ismeretek a tanintézeti KISZ-szervezetek Kilián körei
számára. Kísérleti kiadvány Bp., 1974, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, borító és első
néhány lap foltos. ..................................................................................................................................1 000

17539.Juhász Gyula összes versei. 2. kötet. (Hírlapi és kézirati vershagyaték.) Sajtó alá rendezte: Paku
Imre. Szeged, 1941, Szukits, 392 p. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ......................................................................................................1 800

17540.Árszámítás és haszonkulcsrendszer a közellátásban. Szerk.: Kovalóczy Rezső. Bányász Jenő és
Domokos László bevezető tanulmányaival. Bp.,é.n. (cca 1942-1943),Urbányi István-ny., 552 p.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, néhány lapon kis foltokkal. .........................2 000

17541.Taine, Hippolyte Adolf 2 műve:   Franciaország klasszikus filozófusai a XIX. században. Fordította:
Péterfy Jenő. Sajtó alá rendezte: Alexander Bernát. Bp., 1906, Franklin. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány.;  Az angol irodalom története III-IV. köt. Ford.: Csiky
Gergely. Bp., 1883, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben, Hirháger-kötés, volt könyvtári példányok,
kopott, foltos borítókkal. ........................................................................................................................1 000

17542.Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete (SZEFHE) 2 kiadványa:  Wass Albert:
Farkasverem.; Tamási Áron: Virágveszedelem. Bp., é.n., Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók
Egyesülete (SZEFHE). Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés. ..........................................................1 200

17543.Karinthy Frigyes: Gyermekkori naplók - 1898-1899 / 1899-1900. Bp., 1987, Helikon. Kiadói
papírkötés, kiadói kissé kopott karton tokban. ......................................................................................1 200

17544.Vegyes ponyva csomag: A boldogság szállodája, Edith és ők hárman, Nyári kaland, Lélekvásár,
stb., 10 db, vegyes állapotban ..............................................................................................................3 000

17545.Kovácsy József: Arctalan titánok, Kettős kereszten, Magtalan aratás, Magunk rabságában.
Cleveland, 1990-1997, Árpád Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés, kissé piszkos, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17546.2 db Klasszikus Regénytár_: Daudet: Numa Roumestan Tartain. Goncourt: Mauperin Reneé,
Faustin Julia, Steinhardt Géza ex librisével. Bp., 1908- Révai. Szép állapotú egészvászon
sorozatkötésben ....................................................................................................................................1 000

17547.[Gredt, Joseph]: Elementa Philosophiae Aristotelico-Thomisticae. Auctore Iosepho Gredt O.S.B.
Volumen I: Logica i Philosophia Naturalis. Editio Septima. Friburgi Brisgoviae, 1937, Herder & Co.
Typographi Editores Pontificii. XXII+501+2 p. Latin nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült,
foltos, kopott borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, bejegyzésekkel, az utolsó lap
kijár. Intézményi bélyegzőkkel. .............................................................................................................1 000

17548.Csoda Album. Szerk.: Szini Gyula. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., 1911,
Hornyánszky Viktor cs. és kir. udvari könyvnyomdája. 131 p.+ 12 t. Számos szövegközi és
egészoldalas, színes, szecessziós rajzzal és könyvdísszel illusztrálva. Dúsan aranyozott, festett,
dombornyomott kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült és kopott gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal, a táblák egy részéről a hártyapapír hiányzik, 31. oldal alján
szöveget nem érintő hibajavítós folttal, egy tábla részben kijár, kissé laza kötéssel. ...........................5 000

17549.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Hornyánszky, 1 t.+132 p.+12 t. (színes, feliratozott
hártyapapírral) Egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. .....................................1 800

17550.Eton, Robert: Hajnaltól alkonyig. + Hétköznapi emberek. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval és lapszélekkel. ................................................................................1 200

17551.Benedek Elek: Toldi Miklós. Arany János Toldi-ja nyomán. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1911,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). 226 p. Fekete-fehér szövegközi illusztrációkkal, könyvdíszekkel.
Kiadói dombornyomott, aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, kopott, sérült borítóval és
gerinccel, részben szétvált kötéssel, néhány lap kijár. .........................................................................3 800

17552.Flammarion, Camille: Stella. Ford.: Tóth Béla. Bp., é.n., Légrády Testvérek. VII+414+2 p.
Könyvdíszekkel illusztrálva. Aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé sérült, kopott
borítóval és gerinccel, ex libris-szel. .....................................................................................................2 000

17553.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Hornyánszky. Kiadói aranyozott foltos egészvászon
kötésben, kopottas állapotban. .............................................................................................................3 600

17554.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Hornyánszky. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, viseltes állapotban. ...............................................................................................................2 000

17555.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötésben, kopottas állapotban, belül a gerincnél laza fűzés. ..........................................3 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17556.3 db könyv - Fehér Klára: Búcsú a tengertől. + Cseres Tibor: Fekete Rózsa. + Szép versek 1975.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ................................................................................................800

17557.Gyulai Pál: Dramaturgiai dolgozatok. I-II. köt. Bp., 1908., Franklin. Kiadói dúsan aranyozott
félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal. ........................................................................................1 400

17558.Tormay Cécile: Az ősi küldött. Esztergom, 2009, Pax Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban + Szabó
Dezső: Az elsodort falu. Szeged, Lazi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................800

17559.Gróf Corti Egon Cäsar: Erzsébet. A királyné hátrahagyott iratai, leányának naplója és egyéb eddig
ismeretlen naplók és feljegyzések alapján. Ford.: dr. Turóczi-Trostler József, Farkas Jenő. 45
képpel és fényképpel. Bp., 1935, Révai. VIII+460 p + 41 t. Egészoldalas képekkel illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, sérült kiadói papír védőborítóban. ......................1 400

17560.Moldova György: A napló. Bp, 1983, Magvető. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. Kissé
koszos borítóval, de egyébként jó állapotban. A szerző által aláírt példány. ........................................1 000

17561.Beecher-Stowe, Harriet: Tamás bátya kunyhója. Bp., é. n., Dante. Kissé kopott, sérült félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

17562.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. "Az ujság" ajándéka előfizetőinek. Bp.,2004, Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés. Reprint kiadás. .....................................................................................................1 600

17563.Olasz Lexika - Frazeológia. Kézirat. Összeállította: Bajor János. Eötvös Loránd Tudományegyetem
Nyelv- és Irodalomtudományi Kar. Bp., 1956, Felsőoktatási Jegyzetellátó. 300 p. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, ragasztott gerinccel. ..........................................................................................................1 000

17564.Tolnai Regénytára 4 kötete: Szekula Jenő: Róma szörnyetege, Szerencsecsillag; Forró Pál:
Holttesteken át; Stevenson, Robert Lewis: John Nicholson csodálatos kalandjai. Bp., é.n., Tolnai.
Kiadói kartonált papírkötés, helyenként sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, sérült, foltos lapokkal. ...800

17565.Farrington, Karen: Vallások. Hamlyn-könyvek. Ford.: Csalog Eszter et al. H.n., é.n., Holló és Társa.
192 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....1 400

17566.Druon, Maurice: Az elátkozott királyok. I-VI. kötet. Ford.: Gyáros Erzsébet. Bp., 1999-2000, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

17567.25 év - 25 nagy átverés. Szerk.: Szakonyi Péter. Bp., 2016, Heart Communications. 527 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17568.Mereskovszki, Dimitrij: Leonardo da Vinci. I-II. kötet. Ford.: Hönigschmied Oszkár. Bp., 1914,
Athenaeum. 574+448 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos, sérült, kopott borítóval és
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, az első kötet elülső szennylapja és címlapja sérült. .........2 000

17569.Samuel A. Goudsmit et al.: Az idő. Life - A tudomány csodái. Ford.: Dr. Lehoczky László. Bp., 1985,
Műszaki Könyvkiadó. 203 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 200

17570.Nyírő József 7 könyve: Uz Bence; Isten igájában; Halhatatlan élet; Jézusfaragó ember; Havasok
könyve. Bp., 1936-1941, Révai. Kiadói halina kötés, sérült, kopott borítókkal, helyenként foltos
lapokkal, részben szétvált kötéssel, az egyik köteten az elülső borító hiányos. + Madéfalvi
veszedelem; Az én népem. Bp., 1943, Révai. Sérült kiadói félvászon-kötés, az egyik kötet hátsó
borítója nagyrészt levált. .......................................................................................................................2 000

17571.Kosztolányi Dezső: Aranysárkány. Bp., 1932, Aranysárkány. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................3 000

17572.Arany János balladái Zichy Mihály rajzaival 2 db. [Bp.], [2000], Laude Kiadó. Az 1896. évi kiadás
(Bp., Franklin Társulat) reprintje. Díszes, kartonált papírkötésben, . 44 cm .........................................2 000

17573.Üzenet az ezredvégről. A message from the end of the millennium. Összeáll.: Katona Zsuzsa,
Mérei Anna. Varró Dániel verseivel. Ford.: Csókás László. Bp., 2000., Telekép. Magyar és angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................2 000

17574.Sienkievicz Henrik: Qua Vadis? I-II. köt. Regény Krisztus urunk korából. Ford.: Zigány Árpád.
Wesely Árpád rajzaival. Bp., én., Pallas. Kiadói félbőr-kötés, a borítón kopásnyomokkal, az I. kötet
gerincén kis sérüléssel. .........................................................................................................................2 000

17575.Kosztolányi Dezső 2 műve: Szeptemberi áhítat. Kiadatlan költemények. Sajtó alá rend.: Paku Imre.
Bp., 1939., Révai. Kiadói foltos egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos, kiadói kissé szakadt eredeti
papír védőborítóban. + Aranysárkány. Bp., 1942., Révai. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt,
sérült papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 400

17576.Victor Hugo: A nyomorultak. I-VIII. rész (4 kötetben.) Ford.: Éber László, Csillay Kálmán. Schöpflin
Aladár bevezetésével. Prihoda István illusztrációival. Bp.,(1943),Csokonai. Második kiadás. A papír
védőborítókon Byssz Róbert illusztrációival. A papírborítón Victor Hugot- ábrázoló grafikával. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítókon kis kopásnyomokkal, kis
sérülésekkel, és javításnyomokkal. .......................................................................................................2 800

17577.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. (egybekötve). Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Korlátozott számú kiadás. ..............................................................................1 200

17578.Búvár zsebkönyvek 19 kötete, kolibri könyvek 2 kötete. Kiadói kartonált papírkötés. Többnyire
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 600

17579.Búvár Zsebkönyvek 12 kötete, és a Kolibri Könyvek 8 kötete Bp.,1972-1989,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban közte kissé kopott borítójú, de jó állapotú is, egy hullámos lapokkal. ..4 800

17580.Steinert Ágota: Karácsony. Bp.,1990, Helikon. Sárkány Győző rajzaival illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ..............................................................800

17581.Odze György: Verebes István. Bp., 2002 Korona Kiadó.Szebeni István fényképeivel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító. .....................................................1 000
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17582.Vegyes könyvtétel: 17db: Főzési tanácsadó, Magyar műszaki alkotók, Arany János összes versei.
Változó állapotban, különféle kiadásban. ..............................................................................................1 000

17583.Bóta Gábor, Földes Anna, Gervai András, Szigethy Gábor: Bessenyei. Bp., 2001, Budapest Print.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......1 000

17584.Psota. Psota Irén album. Bp.,2004, Urbis. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................4 000

17585.Prima Primissima évkönyv. 2003-2007. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, újszerű állapotban, zsugorfóliában. ..............................................................................1 200

17586.Ezüst (Ag) fűszertartó pár, üvegbetéttel, egyik sérült, jelzett, d: 6 cm, nettó: 89,7 g ..........................18 000
17587.Albert Györgyi-Kőháti Zsolt-Marschall Éva-Molnár Gál Péter: Garas. Bp., é.n., Budapest Print.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 200
17588.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívó-táblák. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés

papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000
17589.Kiss József összes költeményei. Bp., 1899, Singer és Wolfner. Kicsit kopott vászonkötésben,

egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200
17590.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (Sorozatszerkesztő) H.n. 1984,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........................................800
17591.A polgári átalakulásért. Emlékkötet Szabad György tiszteletére. (Szerk.: Gerő András) Bp., 2016,

Közép- és kelet-európai történelem és társadalom kutatásért közalapítvány. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17592.T. Tamás Ferenc: Új hang. 2017. Papírkötés. Dedikált. .......................................................................1 600
17593.Petrovich Ernő: Fények és árnyak. Bp., 2004, Panax. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................1 600
17594.Radics Ferenc: Bonbon sorozat. Magyar borok. H.n. 1991, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17595.Kanizsa József: Fénnyel jöttem. Bp., 2012, Krúdy. Papírkötés. Dedikált. ............................................1 600
17596.Hogyor József: A bércek titkai. Veszprém., 1984, Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötés. Dedikált. ........1 600
17597.A Magyarországi Evangélikus Egyház Zsinati Bizottságának irománya. Bp. 1934, Az "Evangélikus

élet" melléklete. Hivatalos kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ...................................................................1 200
17598.Drotleff Zoltán: Tán igazak álmaim. Bp., 2013, Rím. Kiadói papírkötés. ...............................................1 200
17599.Drotleff Zoltán: Az iránytű. Bp., 2015, AccordiA. Kiadói papírkötés. Dedikált. ......................................1 600
17600.Drotleff Zoltán: Bezárt csillagok között. Bp., 2016, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..........................1 600
17601.Újvári Ferenc: Vers a lelkem. Bp., 2018, Krúdi. Kiadói papírkötés. Dedikált. .......................................1 200
17602.Victoria Tobach: Tűzön járók. Bp., 2001. Tobbi Bt. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..................................1 800
17603.Medgyesi Pál: Lelki ábécé. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben ........2 000
17604.Scheibner Tamás és Szűcs Zoltán Gábor (szerk.) Az értelmezés szükségessége. Tanulmányok

Kertész Imréről. Bp., 2002, L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000
17605.Bene Edit: Keserv - édes. Mór, 2015, Bene Edit. Kiadói papírkötés. Dedikált ......................................1 600
17606.Drotleff Zoltán: Lepréselt virágillat. Válogatott versek. Bp., 2014, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált ....1 600
17607.Királyi Lajos: Emlékek, tájak, utazások. Válogatott versek és prózai írások. Bp., 2017, BÍRÓ family.

Kiadói papírkötés. Dedikált ...................................................................................................................1 200
17608.Királyi Lajos: Új versek, versfordítások. Bp., 2017, BÍRÓ family. Kiadói papírkötés. Dedikált ..............1 200
17609.Szerkesztő: Bíró András. Egy évtized. A Krúdy Gyula irodalmi kör antológiája. Bp., 1992. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17610.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Történelmi regény. Cseregezán Pál rajzaival. Bp.,

1971, Móra. Hetedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, javított gerinccel. ......1 000
17611.Fekete István: Kele. Bp,. 1964, Magvető. Kiadói félvászon-kötés. .......................................................1 000
17612.Fekete István: Csend. 21 nap. Kisregények és elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972.,

Móra. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, ............................................................................1 000
17613.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1981, Móra. Kiadói kissé

kopott kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
17614.Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó alá rendezte

Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17615.Boros Zsuzsanna: A Madách Színház Pünkösti Andor igazgatása idején. Bp., 1979, Magyar
Színházi Intézet. 1500 példányban megjelent. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés kopottas állapotban. ............................................................................................................1 400

17616.Bajza József: Podmaniczky-Magyar Benigna a horvát költészetben. Bp., 1935, MTA. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17617.Szerkesztő: Fülöp József és Tasnádi Kubacska András. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet.
Bp., 1969, Műszaki Könyvkiadó. Műbőr-kötés, .....................................................................................1 000

17618.Bóta Gábor, Gedeon András, Vadas Zsuzsa, Váczy András: Komlós Juci. Bp., én., Budapest Print.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 000
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17619.Hell Lajos: Az okszerű termelés és értékesítés. V. Ásványi és nagyipari termékek. Bp., 1932.,
"Közélelmezés." Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ...............................................................3 000

17620.Bródy Sándor: Az automobil és egyéb elbeszélések. Magyar Könyvtár 469. Bp.,[1906],Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 78+1 p. Első kiadás. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, a hátsó borító
hiányzik. ................................................................................................................................................2 000

17621.Bródy Sándor: Elmélkedések. Magyar Könyvtár 727-728. Bp.,[1914],Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai) Rt., 83+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, szétvált kötéssel, részben
felvágatlan lapokkal, pár lapon szakadással. ........................................................................................1 200

17622.Ignotus: Változatok a g-húron. Magyar Könyvtár 292-292a. Bp.,én.,Lampel R. Wodianer F. és Fiai)
Rt., 55 p. Kiadói szakadt papírkötés. ....................................................................................................1 400

17623.Rákosi Jenő: Tágma kisasszony. Tragédia az ősidőkből három felvonásban. Bp, é.n., Budapesti
Hírlap Újságvállalata. Pergamen kötésben, karcos, foltos, megviselt állapotban. A lapszélek
helyenként foltosak. ..............................................................................................................................1 000

17624.Selmeczi Tibor: Három per hármaskönyv. Velünk van a térerő. H.n., 2006, Glória Press Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...............................................................................................800

17625.Vegyes Magyar Könyvtár könyvtétel, 6 db. Szerk.: Radó Antal. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben,
szakadozott, levált borítókkal, megviselt állapotban. Ambrus Zoltán: Kevélyek és lealázottak. Hét
elbeszélés. + Kóbor Tamás: Elbeszélések. + Szőllősi Zsigmond: Hihetetlen történetek. + Porzó
(Ágai Adolf): A Violka Vera s egyéb elbeszélések. + Szini Gyula: Trilibi és egyéb történetek. +
Mikszáth Kálmán: Két elbeszélés. Homályos ügy. A táborszernagy halála. .........................................2 000

17626.A hatvan éves MTSZ jubileumi évkönyve. Szerk.: Dr. Nagy Ferenc. Bp, 2008, Better Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................1 000

17627.Gábor Dénes: Tudományos, műszaki és társadalmi innovációk. H.n., 2000, Novofer Alapítvány.
Egészbőr kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................1 200

17628.Hetes lexikon. Összeáll.: Kicsi Sándor András - Magyar László András. Bp, 2002, Enciklopédia
Kiadó. Első magyarországi kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000

17629.Kis magyarok verses könyve. Elemi iskolások részére. Napjaink haza fias költői terméséből
közrebocsájtja a Magyar Nemzeti Szövetség, 46+2 p. Kiadói papírkötés. ...........................................1 000

17630.Arany János: Kisebb költemények. Bp., én., Franklin, 415+2 p.Tizedik kiadás. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, néhány lapon aláhúzással. ........................................................2 400

17631.Fekete István: Hú. Bp., 1975. Móra. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000
18500.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
18501.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
18502.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................1 200
18505.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,

nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 800

18510.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

18514.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000

18515.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült

gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000
18521.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini

Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................3 000

18527.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................1 600

18528.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................2 000

18538.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz
Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200

18543.A NÉKOSZ mérnökkollégiumok.Emlékezések, dokumentumok. Szerk: Hídvégi
Miklós.Budapest,1989,Műegyetem Baráti Köre.Papírkötés , jó állapotban. .........................................1 200

18544.Papp László: Politika Humorba pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen,1999,Ethnica
kiadó,jó állapotban,papírkötés. .............................................................................................................3 000

18545.Péterbencze Anikó: Életmód ÉsTradíció 6."Kecele,kacó,zsámboki matyó" A női viseletváltozása
Zsámbokon(1900-1990)Budapest,1990,MTA Néprajzi Kutató csoport kiadása.Jó
állapotban,papírkötéses. .......................................................................................................................2 400

18551.Tóth Endre: Ujabb Költeményei. Bp., 1855, Számvald Gyula.félvászon-kötés, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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18557.Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben.Számos illusztrációval, fényképekkel és
kézirat facsimilékkel. Bp., 1935, Nova. Kiadói egészvászon-kötés, első lapja kijár. Gerincétől
részben elvált lapokkal. .........................................................................................................................2 000

18560.Haimann György: A könyv műhelyében. Bp., 1979, Szépirodalmi. Egészvászon-kötés, jó állapotban. ..800
18562.Németh László: Széchenyi. Dráma négy felvonásban. Bp., 1946, Misztótfalusi (Németh László

Színháza 1.). Papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600
18566.Pest-Budai Múzsa. Szerk.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Bp., 1942,

Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó elülső szennylappal, kissé sérült gerinccel. ...............800
18569.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar

Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................1 000
18571.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,

lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000
18572.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versforrások második gyűjteménye. Bp., 1948, Egyetemi

Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ..................................................................................................1 000
18573.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB

Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000
18574.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.

Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000
18575.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
18577.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.

Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................2 000
18578.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.

Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

18579.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.
köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................2 000

18581.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................1 000

18582.Brian May-Patrick Moore-Chris Lintott: Bumm! A világegyetem teljes története. Ford.: Kovács
Tamás, Regály Zsolt. Bp., 2007., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................5 000

18583.Soproni András: Orosz kulturális szótár. Bp.,2008,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................3 000

18584.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 000

18586.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. ................................................................................800

18588.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............1 600

18591.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. III. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................1 600

18592.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. II. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................1 600

18593.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga
Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........1 000

18597.Vicki Baum: Cahouchu. Regény. I-II. kötet. Keszthelyi Zoltán fordítása. Budapest, 1946, Hungária
Könyvkiadó. Félvászon kötésben, meglazult kötéssel, ex librissel. ......................................................1 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.14k Arany (Au) ékszerszett, (bross, medál, gyűrű, fülbevalópár. Jelzés nélkül. bruttó: 25g .............260 000
19001.14k Arany (Au) karlánc és nyaklánc, h: 19,5 és 35,5 cm. Jelzés nélkül. nettó: 21g .........................200 000
19002.Ezüst (Ag) evőeszköz készlet 6 személyes, komplett, díszbozban mely kissé elvetemedett,

összesen 25 db, jelzett, mesterjegyes, Nettó 1037 g + kések ..........................................................190 000
19003.14k Arany (Au) ékszerszett korallokkal. Jelzés nélkül. bruttó: 21g, m: 52, h: 20,5 és 43 cm ............140 000
19004.14K arany (Au) karkötő ametiszttel. Jelzett 15,57 g, 17,5 cm ...........................................................140 000
19005.Arany(Au) 14 K karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 10,1 g ....................................................................130 000
19006.Ezüst (Ag) mattlézott füles tálca, jelzett, nettó: 721g, 38,5x25cm .....................................................100 000
19007.14 K Arany (Au) Nyaklánc Nefertiti medállal. Jelzett, nettó12,49g, h: 60cm .......................................90 000
19008.Ezüst(Ag) toalett garnitúra, kefe (2×), fésű (egy foghiány), tükör, jelzett, bruttó: 713,8 g ...................75 000
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19009.14 K Arany (Au) Karkötő. Jelzés nélkül, nettó: 9,29g, h: 21cm ...........................................................60 000
19010.Ezüst (Ag) talpú, nagyméretű, kristály váza. Jelzett, apró horpadások, mini csorbák. m:23cm .........15 000
19011.Ezüst (Ag) teás pohár tartó: Jelzett. 67g m: 7 cm .................................................................................6 000
19012.14k Arany (Au) karreif régi csiszolású achtkant gyémánt cca. 3x0,04 ct. bruttó: 12,5 g. Jelzett. h:

16,5 cm ...............................................................................................................................................60 000
19013.14k Arany (Au) Nyaklánc szív alakú medállal. nettó: 3,5 g. Jelzett. h: 45 cm .....................................20 000
19014.Ezüst (Ag) karperec 7 g ........................................................................................................................3 000
19015.Ezüst (Ag) kitűző 0,925 finomságú Jelzett br: 3,23 g ............................................................................3 000
19016.Ezüst (Ag) kitűző Jelzett 2,4 g ...............................................................................................................2 000
19017.Ezüst (Ag) ősmadaras fülbevaló pár Jelzett 4,4 g .................................................................................4 000
19018.Ezüst (Ag) nyaklánc zöld kővel. Jelzett 4 g ...........................................................................................3 000
19019.Ezüst (Ag) nyaklánc nyuszis medállal Jelzett 3,2 g ..............................................................................4 000
19020.Két pár fülbevaló ezüst szerelékkel br 16 g ..........................................................................................2 000
19021.Ezüst(Ag) ceruza, jelzett, h: 10 cm, bruttó: 9,5 g ..................................................................................1 600
19022.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 2,49 g ..............................................................................2 000
19023.Ezüst(Ag) masszív tálka, jelzett, d: 9,8 cm, nettó: 63,6 g ...................................................................18 000
19024.Ezüst(Ag) nyaklánc, shamballa gömb függővel, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 4,1 g ....................................3 200
19025.Ezüst(Ag) fülbevalópár, ásvány díszítéssel, jelzett, h: 7 cm, bruttó: 18,47 g ........................................7 000
19026.Ezüst(Ag) kereszt zománcozott díszítéssel, jelzés nélkül, kis hibával a zománcon + függő gránát

kővel, bruttó: 2,82 g ...............................................................................................................................3 200
19027.Ezüst (Ag) lánc, szív medállal, 42 cm, 4,7 g .........................................................................................1 000
19028.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, cseppköves függővel, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 3,42 g .............................2 200
19029.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, színes kövekkel díszített függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,14 g .........2 200
19030.Ezüst(Ag) nyaklánc, színes gyöngyökkel, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 6,55 g ...........................................3 600
19031.Ezüst(Ag) nyaklánc, szív függővel, jelzett, h: 42 cm, nettó: 4,35 g .......................................................2 400
19032.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 9,28 g ................................................................................4 600
19033.Gyönggyel és markazittal díszített fülbevalópár, ezüst(Ag) foglalattal, fém tartórésszel, bruttó: 7,52

g ............................................................................................................................................................4 000
19034.Ezüst(Ag) háromköves fülbevalópár, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 3,23 g ..................................................3 000
19035.Ezüst(Ag) nyaklánc, lila köves függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 4,25 g .............................................2 400
19036.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, zománcos gitár függővel, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 8,74 g ........................4 000
19037.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete berakással, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,46 g ..................................................1 800
19038.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54 és 57, bruttó: 3,3 g ................................................................1 800
19039.Ezüst(Ag) gyűrű, szintetikus kővel, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 4,44 g ..........................................2 800
19040.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 56, bruttó: 8,5 g .....................................3 800
19041.18K arany (Au) bross cirkóniával ékített bruttó:6,8 g, 5 cm, Jelzett. ...................................................28 000
19042.Ezüst(Ag) távol-keleti táncosnőt ábrázoló kupak, pecsétviasszal kitöltve, jelzett, m: 4,5 cm, d: 3 cm,

bruttó: 23,09 g .......................................................................................................................................2 000
19043.Ezüst(Ag) extravagáns gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 9,51 g ............................................................4 000
19044.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, kővel, jelzett, egyik állítható, méret: 56 és 58, bruttó: 2,7 g .............................2 600
19045.Ezüst(Ag) koronás díszkanál, jelzett, h: 12 cm, nettó: 9,06 g ...............................................................4 800
19046.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 5,5×5,5 cm, kis deformációval, nettó: 16,59 g ..........................................7 000
19047.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, karcolásokkal, 5×6 cm, nettó: 18,42 g ......................................................8 000
19048.Ezüst(Ag) gyűrű, kővel, 2 db, jelzett, méret: 58 és 61 cm, bruttó: 2,98 g ..............................................2 400
19049.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 13,97 g ...........................................................................4 800
19050.Ezüst (Ag) gyűrű fekete onyxxal. Jelzett, 4,48 g m: 51 .........................................................................2 000
19051.2 db aranyrög 8-13 karát közötti tisztaságú. Össz 6,26 g ...................................................................30 000
19052.Ezüst (Ag) gyűrű lápis lazuli kővel. Jelzett, 3,7 g m: 512 ......................................................................1 000
19053.Ezüst(Ag) plasztikus Velence dombormű, jelzett, d: 4,7 cm, nettó: 24,4 g ...........................................8 000
19054.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, kék köves függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 4,77 g ................................2 400
19055.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, köves függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,09 g .......................................1 800
19056.Ezüst(Ag) karkötő, áttört ornamentikus mintával, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 13,06 g ............................6 000
19057.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 15 cm, nettó: 5,01 g ................................................................................2 400
19058.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 13,2 g ....................................................................7 000
19059.Ezüst(Ag) karkötő, állítható h: max. 24 cm, nettó: 2,92 g .....................................................................1 800
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19060.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 16 cm, nettó: 4,04 g ................................................................................2 000
19061.Ezüst(Ag) nyaklánc, ovális függővel, állítható h: max. 44 cm, nettó: 4,74 g .........................................2 600
19062.Ezüst (Ag) gyűrű sérült lápis lazuli kővel 6,7 g m: 57 cm ......................................................................1 000
19063.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 47 cm, nettó: 10,7 g ...................................................................3 800
19064.Ezüst(Ag) lapos mintás kígyó nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 5,9 g .................................................2 200
19065.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, köves kereszt függővel, jelzett, állítható h: 45-50 cm, 3,6×1,7 cm, bruttó:

9,5 g ......................................................................................................................................................3 400
19066.Ezüst(Ag) lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 14 g ...........................................................4 800
19067.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 3,7 g ......................................................1 400
19068.Ezüst(Ag) korpuszos kereszt függővel, jelzett, állítható h: 45-50 cm, nettó: 3,6×2 cm, nettó: 9 g ........3 200
19069.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, 2 db, jelzett, állítható h: 45-50 cm, nettó: 12,8 g .........................................4 400
19070.Ezüst(Ag) figaro és fantázia nyaklánc, jelzett, h: 41,5 és 50 cm, nettó: 4,3 g .......................................1 600
19071.14k Arany (Au) masni formájú bross. Jelzés nélkül. nettó: 6g, 3,2x2,4 cm .........................................50 000
19073.14k Arany (Au) 2 db gyűrű üveggel ékítve, m: 57 és 58. Jelzett. bruttó: 3g ........................................20 000
19074.Ezüst (Ag) ametiszt köves fülbevalópár, jelzett, bruttó: 6,1 g ...............................................................3 800
19075.Ezüst (Ag) nyaklánc delfin medállal, jelzett, nettó: 17 g, h: 57 cm ......................................................12 000
19076.Ezüst (Ag) nyaklánc borostyán medállal, jelzett, bruttó: 12,8 g, h: 80 cm .............................................9 000
19077.Ezüst (Ag) nyaklánc kinyitható kerek medállal, kis kopásnyomokkal, jelzett, nettó: 7,4 g, h: 47 cm ....6 000
19078.Ezüst (Ag) nyaklánc, türkiz köves levél medállal, jelzett, nettó: 6,5 g, h: 54 cm ...................................6 000
19079.Ezüst (Ag) öngyújtó, jelzett, bruttó 68,33 g ...........................................................................................9 000
19080.Ezüst(Ag) fonott karperec, jelzett, 5,5×5 cm, nettó: 13,41 g .................................................................6 000
19081.Ezüst (Ag) férfi karreif, réz berakással. jelzett. sérült, bruttó: 15g, d: 6,5cm .........................................2 000
19082.Ezüst(Ag) korallos gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,88 g ...................................................................3 800
19083.Ezüst (Ag) kis asztali képkeret, jelzett, nettó: 12,8 g, 5,5x4,5 cm .........................................................8 000
19084.Ezüst (Ag) piros köves gyűrű, jelzett, bruttó: 4,4 g, méret: 51 ..............................................................3 000
19085.Ezüst(Ag) teknőspáncél fogpiszkálótartó, jelzett, 4×3,5 cm, nettó: 17,42 g ..........................................8 000
19086.Ezüst(Ag) medálok, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 2,82 g ......................................................3 200
19087.Ezüst (Ag) Kalendáriumos ceruza. Jelzés nélkül. h:9,5cm ...................................................................5 000
19088.2 db régi, dekoratív ezüst (Ag) mente gomb, jelzett, kopásnyomokkal, kissé sérült, nettó: 23,6 g .....16 000
19089.14k Arany (Au) Eljegyzési gyűrű. Jelzett, vésett: Ida 1929.01.01, nettó: 6,1g, m:64cm. ....................38 000
19090.14k Arany (Au) Nyaklánc. Jelzett, összegubancolódott. nettó: 1,69g .................................................14 000
19091.14k Arany (Au) Bross régi csiszolású brillekkel, baguette csiszolású, feltehetően kék tanzanittal

(közepében feszültség látható) ékítve. Egy apró kő hiánnyal. bruttó: 4,4 g. Jelzett. ..........................12 000
19092.14k Arany (Au) Bross patkó rátéttel. bruttó: 3,8 g. Jelzett. h: 5 cm .....................................................20 000
19093.14k Arany (Au) Fülbevalópár. bruttó: 1 g. Jelzett. h: 1,5 cm .................................................................6 000
19094.Arany(Au) 14K áttört gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 1,9 g .................................................................24 000
19095.Ezüst(Ag) "Feinsilber" tömb, jelzett, 2,6×1,3 cm, nettó: 15,5 g .............................................................5 000
19096.Ezüst(Ag) áttört virágmintás gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 3,8 g .......................................................1 600
19097.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, deformációval, méret: 51, nettó: 2,57 g .........................................................1 600
19098.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, deformációval, méret: 53, nettó: 2,85 g .........................................................1 600
19099.Ezüst(Ag) Hórusz szeme medál, jelzett, 2,5×2 cm, nettó: 3,03 g .........................................................2 000
19100.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, lila kövekkel, jelzett, kis deformációval, méret: 59, bruttó: 9,15 g ............5 000
19101.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel, 2 db, jelzett, méret: 51 és 56 cm, bruttó: 4,6 g ..........................................3 000
19102.Ezüst (Ag) bross. Jelzett. 10 g ..............................................................................................................3 000
19103.Ezüst (Ag) fülbevaló fekete kővel br: 5,3 g ............................................................................................2 000
19104.Ezüst (Ag) medál, markazittal és gyönygházzal br: 3,31g jelzett ..........................................................3 000
19105.Ezüst (Ag) kitűző türkizzel, 4,9g jelzett .................................................................................................3 000
19106.Ezüst (Ag) antik, button fülbevaló sárga üveggel br: 3,73 g ..................................................................8 000
19107.Ezüst (Ag) nyelű szardínia villa, jelzett, bruttó: 23g 14,5 cm ...............................................................15 000
19108.Nagy méretű ezüst (Ag) pudrié kivehető fém betéttel. Jelzett, bruttó (fémbetét nélkül): 171 g. d: 12

cm .......................................................................................................................................................24 000
19109.14 K Arany (Au) vegyes arany tétel, részben jelzett, bruttó: 7g ..........................................................30 000
19110.Ezüst (Ag) gyűrű sárga színű kővel. Jelzett, hiányos 4,1 g m: 52 .........................................................1 000
19112.Ezüst(Ag) angol vágott fazonú mokkás kanál, jelzett, 4 db, h: 10,5 cm, nettó: 49 g .............................6 000
19113.Ezüst(Ag) neorokokó fazonú mokkás kanál, jelzett, 4 db, h: 11 cm, nettó: 56 g ...................................6 500
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19114.Arany(Au) 14 K walles karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,9 g .............................................................50 000
19115.Arany(Au) 14 K áttört pillangó bross, jelzett, 3,2×2,2 cm, nettó: 2,3 g ................................................30 000
19116.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, köves kereszt függővel, jelzett, h: 45-50 cm, 2,5×1,2 cm, bruttó: 7,8 g ......2 800
19117.Ezüst(Ag) háromsoros golyós karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 4,3 g ...................................................1 600
19118.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, korpuszos kereszt függővel, állítható h: 45-50 cm, 2,8×1,5 cm, nettó: 7,1

g ............................................................................................................................................................2 600
19119.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 8,6 g ........................................................................3 000
19120.Ezüst(Ag) 3 pár fülbevalópár, jelzett, nettó: 2,7 g .................................................................................1 600
19121.Ezüst(Ag) széles lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 45 cm, nettó: 15,5 g ..................................................5 000
19122.Ezüst(Ag) rózsafüzér, jelzett, h: 32 cm, nettó: 7,1 g .............................................................................3 000
19123.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1×1 cm, bruttó: 1,56 g ....................................3 800
19124.Ezüst(Ag) nyaklánc, sárkányos medállal, jelzett, h: 48 cm, nettó: 21,5 g ...........................................16 000
19125.Ezüst (Ag) boglárkorongos iparművészeti nyakék. Jelzett. nettó: 29g, h: 45 cm ................................15 000
19126.Ezüst (Ag) nyaklánc ló medállal, jelzett, nettó: 2g, d: 46cm ..................................................................2 000
19127.Ezüst(Ag) nyaklánc, szögletes, gyöngyházas függővel, jelzett, bruttó: 3,47 g ......................................2 000
19128.Ezüst (Ag) nyaklánc ónixfoglalatos medállal, jelzett, bruttó: 14g, d: 74cm ...........................................6 000
19129.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 14,1 g ....................................................................8 000
19130.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 10 g ...................................................................................4 600
19131.Ezüst(Ag) poháralátét, jelzett, d: 8 cm, nettó: 17 g ...............................................................................2 400
19132.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 38 cm, nettó: 6,7 g ......................................................2 400
19133.Ezüst(Ag) háromszínű fonott karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3,1 g .....................................................1 200
19134.Ezüst(Ag) leveles tálka, jelzett, 8,5×7,5 cm, nettó: 12,9 g ....................................................................4 600
19135.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, II. János Pál pápa függővel, jelzett, h: 45-50 cm, 2,2×1,2 cm, nettó: 7,7 g

...............................................................................................................................................................2 600
19136.Ezüst(Ag) holdas karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,74 g .....................................................................2 600
19137.Ezüst(Ag) virágos nyakék, jelzett, h: 40 cm, nettó: 8,42 g ....................................................................4 000
19138.Ezüst(Ag) markazittal díszített ékszerszett (nyaklánc, fülbevaló, medál, gyűrű), jelzett, bruttó:

18,27 g ................................................................................................................................................12 000
19139.Ezüst(Ag) háromsoros gyűrű, jelzett, kopásnyomokkal, méret: 63, nettó: 8,46 g .................................3 800
19140.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 2,4 g ......................................................................2 400
19141.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 4,51 g ..................................................................................2 400
19142.Ezüst(Ag) csigás gyűrű, jelzett, kopásnyomokkal, méret: 56, bruttó: 8,93 g .........................................3 800
19143.Ezüst(Ag) cukorcsipesz, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 25 g .......................................................................3 000
19144.Aranyozott ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 3,9 g ..........................................3 800
19145.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal, jelzett, méret: 58, bruttó: 5,6 g ...............................................................2 800
19146.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 5 g ................................................................2 400
19147.Ezüst(Ag) amorf díszítésű gyűrű, jelzés nélkül, állítható méret: 53, nettó: 4,78 g ................................2 400
19148.Ezüst(Ag) lencsés gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 3,44 g .....................................................................2 200
19149.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 3,23 g ...............................................................2 000
19150.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 9,86 g ...............................................................5 000
19151.Ezüst(Ag) medál, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 4,92 g ..........................................................2 000
19152.14K Arany (Au) Gyűrű, benne Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret foglalattal. 24k.

össz. nettó súly: 8,5g, méret: 56. Jelzett. ............................................................................................95 000
19153.Ezüst (Ag) labradorit köves gyűrű, jelzett, bruttó: 1,8 g, méret: 54 .......................................................2 000
19154.Ezüst(Ag) szőlőfürt, jelzett, 6,5×4,7 cm, nettó: 31,4 g .........................................................................10 000
19155.Ezüst(Ag) golyós, láncos fülbevalópár, jelzett, nettó: 2 g ......................................................................1 600
19156.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, 2 db, jelzett, h: 50 cm, nettó: 3,5 g .............................................................1 400
19157.Ezüst(Ag) háromsoros golyós nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 6 g ....................................................2 200
19158.Ezüst(Ag) lapos mintás kígyó nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 9,3 g .................................................3 200
19159.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 8,9 g ......................................................3 200
19160.Ezüst (Ag) gyűrű lápis lazuli kővel, jelzett, 6,23 g m:50 ........................................................................1 000
19161.Ezüst (Ag) kutya figura, jelzett, nettó: 29,3 g, m: 3,5 cm .....................................................................18 000
19162.Ezüst (Ag) Tisztilánc orosz érmékkel. Jelzés nélkül. bruttó: 19 g. Érmék: Orosz Birodalom 1897, 50

Orosz kopek, Ag "II. Miklós" / Orosz Birodalom 1914, 20 Orosz kopek, Ag "II. Miklós" / Orosz
Birodalom 1906, 15 Orosz kopek, Ag "II. Miklós" / Orosz Birodalom 1911, 10 Orosz kopek, Ag "II.
Miklós" / Orosz Birodalom 1900, 5 Orosz kopek, Ag "II. Miklós" ...........................................................6 000
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19163.14k Arany (Au) gyűrű édesvízi tenyésztett gyönggyel ékítve,m: 55 . Jelzett. bruttó: 2g .....................18 000
19164.8k Arany (Au) nyaklánc. Jelzés nélkül. Sérült. nettó: 5g, h: cca. 44cm ...............................................24 000
19165.14k Arany (Au) nyaklánc. Jelzett. nettó: 9g, h: 39cm ..........................................................................60 000
19166.14k Arany (Au) nyaklánc. Jelzett. nettó: 3,94g, h: 56cm .....................................................................24 000
19167.14k Arany (Au) gyűrű jáspissal ékítve. Jelzett. bruttó: 2,81g, m: 54 ...................................................18 000
19168.Ezüst(Ag) filigrán brossok és medálok, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 41 g ..................................16 000
19169.Ezüst(Ag) áttört peremű tálka, jelzett, d: 7 cm, nettó: 24,1 g ................................................................8 000
19170.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, egyiptomi medállal, jelzett, h: 40 cm, nettó: 6,79 g ............................4 000
19171.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,64 g ....................................................................4 600
19172.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 6,35 g .............................................................................3 000
19173.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kulcs függővel, jelzett, h: 45-50 cm, 2,1×0,7 cm, nettó: 6,7 g .....................2 400
19174.Ezüst(Ag) markazittal és gyönggyel díszített fülklipsz, jelzett, deformációval, bruttó: 5,7 g .................2 800
19175.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó:

47,77 g ................................................................................................................................................22 000
19176.Arany (Au) gyűrű 14 K, szintetikus kövekkel Jelzett 1,94 g, m: 53 .....................................................30 000
19177.Szűz Mária Mariazell porcelán medál arany(Au) 14K kerettel, jelzés nélkül, 4×3 cm, bruttó: 10,97 g

.............................................................................................................................................................50 000
19178.Ezüst(Ag) nyaklánc gyöngyökkel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 12,12 g ......................................................6 500
19179.14k Arany (Au) Bross (brillekkel cca. 0,3 ct és édesvízi gyönggyel ékítve) és kalaptű. bruttó: 4,95

g. Jelzés nélkül. bross h: 6 cm ............................................................................................................20 000
19180.Ezüst (Ag) Cigarettatárca nettó: 115g, jelzett, 10x8x1,5cm ................................................................12 000
19181.14 K Arany (Au) Rellum női karóra (csak az óratokja arany), sérült, nem jár. Jelzett, bruttó: 22g ......18 000
19182.Ezüst(Ag) nyakék, részben aranyozott, jelzett, biztonsági kapoccsal, egy helyen hibával, h: 44 cm,

nettó: 19,97 g ......................................................................................................................................10 000
19183.Ezüst (Ag) Cigarettatárca. Jelzett: agárfejes fémjellel, mesterjegy: JS. Vésett neorokokó mintával,

AH monogrammal. Közepén aranyozott bordűrrel. nettó: 140 g, 12x8x1cm ......................................24 000
19184.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 17 cm, nettó: 4,19 g .................................................................................2 000
19187.Ezüst(Ag) monogramos púdertartó, tükör nélkül, jelzett, d: 9 cm, nettó: 107 g ..................................15 000
19188.Ezüst(Ag) Budapest hamutál, jelzett, d: 8 cm, nettó: 22,7 g .................................................................7 000
19189.Ezüst(Ag) zsebóra, jelzett, sérült számlap, működőképes, sérült felhúzókulccsal, d: 4,5 cm, bruttó:

55,19 g ................................................................................................................................................16 000
19190.8k Arany (Au) Táncrend fragmentum bruttó: 17,25 g. Jelzett. h: 37 cm .............................................40 000
19191.14k Arany (Au) Szovjet pecsétgyűrű. (elképzelhető, hogy töltött) bruttó: 16,4 g. Jelzett. m: 61 .........65 000
19192.Ezüst (Ag) puncsos kanál. 13 latos antik ezüst jelzéssel XIX.sz. eleje. 86 g ......................................18 000
19193.Ezüst (Ag) tortalapát, gazdag, barokk figurális díszítéssel, jelzett, nettó: 67,9 g, h: 21,5 cm .............36 000
19194.2 db ezüst (Ag) fűszertartó párban. Jelzett. 39 g ..................................................................................7 000
19195.Ezüst(Ag) varrókészlet, jelzés nélkül, hiányos, eredeti dobozában, bruttó: 19,56 g ...........................16 000
19196.Ezüst (Ag) egyszemélyes evőeszközkészlet. Jelzett. nettó: 118g és bruttó: 69cm, h: 15 és 21 cm

között. ..................................................................................................................................................16 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 403. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 402. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10003 2600
10004 6000
10006 8000
10007 3600
10015 8000
10016 9000
10018 2400
10019 8000
10021 7000
10024 11000
10025 30000
10028 3000
10036 3000
10038 3000
10039 3200
10048 40000
10049 95000
10050 6500
10054 22000
10056 7500
10057 8500
10065 3000
10066 8000
10067 3200
10068 7000
10078 18000
10079 8000
10084 19000
10085 2800
10089 2800
10090 4000
10091 4400
10092 1000
10097 5000
10102 24000
10105 60000
10106 15000
10107 26000
10108 28000
10109 1800
10111 12000
10118 42000
10119 1000
10121 8000
10123 15000
10126 6000
10127 44000
10129 4600
10130 4600
10131 4600
10133 4800
10134 8000
10136 7000
10142 8000

10143 22000
10144 8000
10148 32000
10151 8000
10161 8500
10165 6500
10166 5000
10168 3000
10170 16000
10171 6000
10172 16000
10174 10000
10176 6000
10178 9000
10182 90000
10186 7500
10187 70000
10188 9000
10194 9500
10195 55000
10196 10000
10197 10000
10198 5500
10200 2600
10202 150000
10204 6000
10206 7000
10207 3000
10208 3000
10211 3000
10212 28000
10213 3000
10215 12000
10218 3000
10219 9500
10220 5000
10221 11000
10223 2400
10224 38000
10226 36000
10227 19000
10234 18000
10248 2000
10249 1000
10250 1000
10251 1000
10252 1000
10262 2400
10263 3200
10264 2400
10265 2400
10266 2400
10267 2400
10268 2400

10274 11000
10275 4600
10284 6500
10293 4000
10296 7000
10297 6000
10301 7000
10302 3000
10306 3000
10312 34000
10313 7000
10314 6500
10315 12000
10316 5000
10317 7500
10318 55000
10320 7000
10323 6000
10327 7000
10330 80000
10334 8000
10336 1800
10339 12000
10341 3800
10342 5000
10348 9000
10349 46000
10351 9000
10352 6000
10354 7000
10357 18000
10358 6000
10359 4000
10366 20000
10368 6000
10370 11000
10371 14000
10374 36000
10375 7000
10376 14000
10378 11000
10380 18000
10383 9000
10384 18000
10385 2000
10391 22000
10393 13000
10394 24000
10398 38000
10399 16000
10400 6500
10407 7000
10411 22000
10412 40000

10413 7500
10414 4200
10415 5500
10429 3200
10442 7000
10445 3200
10446 20000
10447 4400
10452 5500
10457 12000
10463 5000
10464 12000
10467 19000
10469 3600
10471 16000
10472 16000
10473 13000
10474 28000
10476 19000
10482 14000
10495 8000
10498 38000
10506 7000
10507 11000
10508 3000
10512 20000
10513 10000
10524 2400
10527 6500
10528 8000
10532 13000
10534 4000
10543 5000
10545 24000
10552 20000
10553 6500
10556 4000
10564 11000
10575 4600
10579 4200
10586 6000
10594 2200
10596 8500
10598 9000
10599 11000
10600 14000
10607 3200
10613 22000
10617 10000
10630 4200
10647 3200
10655 1400
10660 3000
10662 2600

10665 2800
10668 3600
10670 3000
10672 3600
10673 8000
10675 4200
10676 3000
10677 7000
10682 3000
10683 6000
10686 3200
10696 1600
10705 2400
10706 11000
10708 3200
10714 3200
10715 3200
10719 3200
10729 12000
10734 10000
10735 4400
10738 3400
10739 2400
10748 3200
10754 3400
10761 800
10764 1800
10765 2600
10766 3600
10768 3800
10769 1400
10770 2000
10772 1000
10777 2400
10779 3000
10781 2000
10784 6500
10790 1000
10792 2400
10802 6500
10805 3400
10806 1200
10809 2400
10810 2400
10811 2400
10812 1600
10816 2000
10818 4000
10823 3600
10825 3000
10826 3000
10827 3000
10829 8000
10830 3000

10831 3000
10832 3000
10834 3000
10844 1000
10845 1800
10846 2200
10847 1800
10849 2000
10850 1600
10851 2000
10852 2000
10853 2000
10856 1800
10857 2400
11000 60000
11002 7000
11007 22000
11008 17000
11010 4200
11014 4400
11015 3200
11016 6000
11017 2400
11018 2400
11019 8000
11020 7000
11022 4000
11023 3600
11025 4600
11028 6000
11029 2800
11032 7000
11033 2000
11034 16000
11035 9000
11036 1600
11037 5000
11041 10000
11042 14000
11044 2400
11045 15000
11047 1000
11048 3000
11049 8000
11052 2000
11053 9000
11054 2600
11055 3200
11056 3600
11057 6000
11058 1000
11059 2400
11060 2400
11061 13000



11062 2800
11063 2800
11064 9500
11065 7000
11066 2800
11067 7000
11068 3600
11069 6000
11072 9000
11073 2000
11074 4000
11077 5000
11078 8000
11079 8500
11080 28000
11082 3400
11084 3200
11085 3000
11087 11000
11088 5000
11089 2000
11090 2200
11091 2000
11092 2400
11093 3600
11096 4200
11097 1200
11098 1600
11100 2400
11101 1200
11102 1200
11104 2200
11105 1400
11106 3600
11107 3000
11108 2400
11109 3200
11110 2400
11111 1800
11113 2200
11114 1400
11115 4200
11118 2200
11119 1200
11121 4000
11123 1600
11124 2200
11126 4000
11128 3200
11134 2400
11135 3000
11138 1000
11139 1800
11140 1000

11149 2600
11151 1200
11155 48000
11156 10000
11163 9500
11164 14000
11165 8000
11166 2200
11167 8000
11168 2000
11169 2000
11170 1800
11171 10000
11172 4000
11173 5000
11174 4400
11175 1800
11176 2000
11177 1800
11178 1600
11180 85000
11183 10000
11184 4000
11186 2000
11187 3200
11188 1600
11190 13000
11192 5000
11193 14000
11195 13000
11196 20000
11197 22000
11198 16000
11201 2400
11203 6500
11205 12000
11206 4800
11210 10000
11211 3600
11212 22000
11213 8000
11215 8000
11216 26000
11217 2800
11218 4000
11219 65000
11220 80000
11221 40000
11222 26000
11223 46000
11224 75000
11225 46000
11227 3800
11228 3400

11229 1800
11230 2800
11231 4600
11232 3400
11233 2600
11234 3000
11236 3600
11237 3800
11239 13000
11240 8500
11242 7000
11243 2200
11244 1600
11245 6500
11246 7500
11247 2800
11248 3800
11249 12000
11252 2800
11253 7000
11259 3400
11260 3200
11262 1200
11263 19000
11265 5000
11267 1600
11268 3200
11269 8500
11270 1600
11271 5000
11272 5000
11274 18000
11275 20000
11286 9500
11287 44000
11289 36000
11291 26000
11292 16000
11293 3800
11295 3200
11296 2800
11297 9500
11298 1400
11299 5000
11300 2000
11301 1000
11302 44000
11303 1200
11304 2800
11306 2800
11307 1600
11308 2800
11309 4000
11310 1000

11312 2200
11313 5000
11316 3000
11317 2000
11318 2000
11319 9000
11320 1600
11321 2400
11322 1200
11323 2800
11324 11000
11325 2800
11326 3000
11327 2000
11328 1000
11329 1400
11330 1200
11331 1400
11332 1000
11333 1600
11334 4400
11335 11000
11336 1400
11337 1000
11339 1200
11340 1000
11341 3000
11342 4000
11343 1200
11346 3000
11347 12000
11349 11000
11350 8000
11351 15000
11352 16000
11354 4800
11356 13000
11357 7000
11361 3000
11364 12000
11366 4600
11368 4000
11369 7500
11374 1400
11375 1800
11376 2000
11379 2000
11380 4800
11381 4000
11382 1000
11383 1600
11384 5500
11385 2200
11386 2800

11387 2800
11391 3000
11392 2000
11394 1000
11395 1400
11396 2400
11397 3200
11398 3000
11399 1000
11402 5000
11403 4000
11405 1400
11406 2600
11408 3600
11411 2600
11412 4000
11413 1800
11417 2600
11418 2000
11422 900
11423 3600
11424 2800
11429 3800
11433 1000
11434 2200
11436 2200
11437 3200
11439 1200
11440 1800
11441 2000
11442 2400
11443 1400
11445 2000
11446 1600
11448 36000
11453 26000
11454 16000
11455 8000
11458 14000
11461 7000
11464 8000
11466 6500
11468 4000
11473 3000
11476 4000
11484 4600
11488 2400
11489 2000
11491 2000
11492 1400
11494 15000
11495 2000
11496 1800
11497 4800

11500 12000
11501 3600
11502 1600
11504 2400
11505 2400
11507 1400
11509 2000
11514 4000
11515 4000
11517 4000
11519 3000
11521 2000
11524 1600
11525 1600
11527 1400
11542 1000
11546 1800
11552 1600
11562 2800
11564 2800
11565 1400
11571 3600
11573 4800
11574 150000
11577 16000
11579 32000
11583 4200
11588 11000
11589 4000
11591 7500
11594 4600
11596 4000
11597 4000
11598 15000
11599 6000
11600 180000
11601 60000
11602 85000
11603 65000
11604 38000
11605 40000
11606 38000
11607 13000
11608 10000
11609 19000
11611 20000
11612 1800
11614 10000
11616 8000
11617 6000
11618 8000
11619 2000
11620 6000
11621 7500



11623 20000
11624 3000
11627 5000
11628 1800
11630 4000
11631 4000
11635 1000
11636 1200
11637 3600
11638 3000
11639 11000
11640 5000
11641 7000
11642 2400
11645 800
11646 22000
11647 7000
11648 8000
11649 4600
11650 1600
11651 3000
11652 10000
11653 2000
11654 6500
11655 6000
11656 50000
11657 2200
11658 20000
11661 2000
11663 9000
11664 3400
11665 10000
11666 6500
11667 16000
11669 19000
11670 19000
11671 9000
11674 600
11676 2000
11677 220000
11681 7000
11682 2600
11684 800
11685 5500
11686 36000
11687 3600
11688 5000
11689 60000
11693 1200
11694 2200
11695 800
11697 3000
11702 2200
11703 5500

11704 2200
11705 4200
11706 2000
11707 4200
11708 1800
11709 1200
11710 7500
11712 4200
11713 8500
11714 6000
11716 1000
11720 9500
11721 32000
11722 1200
11723 500
11724 4000
11725 18000
11726 8500
11727 6500
11728 6500
11730 3800
11734 18000
11735 11000
11736 3200
11737 6000
11740 17000
11741 14000
11743 5000
11744 1000
11746 1200
11747 2800
11749 2600
11750 2200
11751 3200
11752 4200
11753 1000
11754 1200
11755 3000
11756 1000
11757 2000
11760 2000
11763 3000
11765 1000
11766 3200
11767 3400
11768 3000
11769 1600
11770 2600
11771 5500
11773 1200
11774 5000
11777 2200
11780 2000
11781 1600

11785 4600
11786 1600
11787 1000
11788 3000
11789 1200
11790 4000
11791 2000
11792 1200
11793 1600
11794 1400
11795 2200
11796 1000
11797 3400
11798 3000
11799 4200
11801 36000
11803 2800
11805 1200
11806 1200
11809 3200
11810 11000
11811 11000
11814 2200
11819 10000
11822 10000
11827 3000
11828 2400
11829 7000
11830 3000
11831 3000
11832 3000
11833 3400
11834 4200
11835 22000
11836 3200
11838 12000
11839 2200
11840 5500
11841 17000
11843 50000
11844 3200
11846 2400
11847 1600
11848 3800
11851 2600
11852 2400
11853 3000
11855 2200
11856 17000
11857 1200
11858 1800
11861 14000
11863 9000
11865 4800

11866 3400
11870 1200
11872 2800
11873 4400
11877 7000
11878 2800
11879 10000
11880 1400
11882 1000
11883 3000
11884 3000
11885 3800
11886 2000
11888 800
11892 2000
11895 1000
11900 3200
11903 3000
11905 9000
11906 1600
11909 1600
11913 4200
11914 4200
11915 5500
11921 2600
11923 12000
11924 3000
11925 2600
11928 2600
11930 100
11938 1800
11939 2400
11947 2600
11948 900
11952 1000
11953 1000
11954 2600
11959 1600
11967 6000
11971 1400
11973 3400
11977 3800
11978 1600
11979 2000
11980 2000
11982 2000
11983 1000
11987 3000
11990 1600
11993 900
12000 1000
12005 1400
12006 3200
12008 1200

12009 2000
12016 24000
12021 5500
12026 2400
12027 2000
12030 3000
12031 1000
12032 1000
12040 2400
12041 2200
12042 1600
12043 2600
12045 5000
12046 8000
12047 4800
12049 7000
12050 30000
12051 1800
12052 1600
12054 10000
12055 3200
12056 14000
12060 9000
12061 5000
12062 2800
12063 1600
12064 1000
12066 6500
12067 13000
12069 3200
12070 2200
12071 4200
12074 3000
12077 1000
12079 2400
12080 7500
12081 24000
12082 5500
12083 3600
12084 4400
12085 6000
12087 1600
12088 2400
12089 3400
12091 4200
12093 6500
12094 5500
12097 1200
12098 3600
12100 2400
12101 3600
12102 2200
12104 1000
12106 3600

12107 1600
12109 9500
12112 3800
12115 2200
12118 2600
12119 2800
12120 300
12121 4200
12122 2000
12123 1400
12124 2000
12126 2800
12128 1000
12131 1200
12133 2400
12134 2200
12136 4000
12137 11000
12138 1000
12139 1200
12140 3600
12141 1000
12143 3200
12145 2200
12146 3200
12147 3000
12149 1400
12150 1600
12156 600
12157 800
12162 2800
12166 2400
12167 7500
12168 1200
12172 1200
12176 1000
12177 1000
12179 1800
12181 4000
12182 3000
12183 4400
12184 1000
12185 5500
12187 3600
12191 3000
12192 2000
12193 4400
12195 2600
12196 1600
12198 12000
12199 4400
12201 1400
12204 2000
12205 2800



12206 6500
12207 2600
12208 5500
12210 3600
12211 1400
12212 1400
12215 3000
12220 1200
12224 6500
12227 4600
12228 1000
12231 2000
12232 1200
12233 1200
12236 1200
12237 2600
12238 2200
12242 1200
12243 2400
12245 2000
12250 1800
12251 4000
12253 2800
12255 1000
12256 1600
12257 3800
12261 2000
12262 2600
12266 2000
12267 4400
12268 2800
12269 1400
12273 2000
12277 2000
12281 2800
12282 3000
12283 19000
12284 3800
12286 2600
12287 1400
12289 1000
12290 4200
12291 1000
12292 6000
12293 6000
12294 2400
12296 8000
12297 5500
12299 1600
12302 2000
12303 1200
12305 3000
12306 1600
12311 1200

12313 1000
12314 100
12315 2000
12316 900
12317 2600
12321 3000
12322 1800
12324 3200
12327 2000
12328 8500
12329 1600
12331 1600
12332 2800
12334 1800
12336 2800
12337 1000
12338 1600
12340 5500
12342 1600
12343 3200
12344 4800
12345 1200
12348 1400
12350 1000
12352 2000
12353 1800
12363 1200
12364 5500
12366 3200
12367 1600
12370 1400
12371 1000
12372 1400
12373 3800
12374 1600
12376 1600
12377 2000
12378 1000
12380 2800
12381 2000
12382 1800
12383 1200
12384 1800
12385 2400
12388 1600
12389 2200
12392 1800
12397 1200
12401 100
12402 4400
12404 3400
12405 1000
12406 4000
12407 1000

12408 6000
12409 6000
12410 1000
12411 1600
12414 1400
12416 1000
12419 1600
12420 1600
12424 3400
12425 1600
12427 2400
12429 3200
12430 3200
12431 3400
12435 2400
12436 1800
12438 9500
12439 1000
12440 15000
12441 2000
12442 1800
12443 1800
12444 11000
12445 4200
12446 3400
12447 1000
12448 2000
12449 1000
12450 1400
12451 1400
12452 3000
12454 2400
12455 1200
12456 1000
12458 1200
12460 1600
12461 1800
12465 8000
12473 1000
12474 2000
12478 1000
12479 1600
12485 2800
12497 2400
12504 5500
12505 3600
12506 8000
12507 7000
12509 3000
12511 1600
12512 1800
12514 1800
12519 4000
12520 13000

12522 1600
12523 3800
12524 2600
12529 1200
12532 6000
12533 16000
12538 6500
12542 1600
12543 1000
12544 1800
12545 1200
12546 2400
12547 3400
12548 3400
12549 2400
12552 2000
12553 2600
12555 3000
12559 800
12560 1800
12561 2200
12562 1000
12563 12000
12564 1400
12565 1400
12566 1800
12567 18000
12568 14000
12569 4400
12571 2600
12572 1800
12573 1400
12575 2800
12577 3200
12578 8500
12582 2000
12585 1600
12586 1600
12587 1400
12588 1200
12589 1400
12590 1600
12591 3000
12592 1200
12594 4200
12595 1800
12596 1000
12597 1800
12598 2400
12599 1200
12600 5500
12601 8000
12604 17000
12606 5000

12607 5000
12609 9000
12610 3000
12611 3800
12612 1600
12613 3000
12614 1600
12616 1000
12618 3200
12619 1000
12620 6500
12623 1200
12627 1600
12628 3000
12629 1600
12631 1200
12633 22000
12634 2400
12638 4000
12640 1000
12642 1200
12643 2000
12648 3200
12649 1000
12651 1800
12652 1000
12653 3400
12656 800
12658 2600
12659 1200
12662 6500
12663 1000
12670 4600
12671 2800
12672 2000
12677 2000
12680 2000
12681 1000
12682 800
12684 2400
12685 1000
12686 4200
12688 1200
12690 5500
12691 1600
12692 2600
12703 800
12704 800
12705 1400
12707 12000
12711 5500
12712 32000
12716 9000
12719 1200

12720 1200
12722 2400
12723 1400
12726 1400
12727 1200
12731 1600
12732 1000
12733 1000
12735 1000
12736 1200
12737 4200
12738 1000
12739 1000
12740 1000
12741 3200
12743 1800
12746 3000
12747 1200
12748 7000
12749 800
12750 1000
12751 1000
12752 1200
12754 2000
12755 1000
12756 1000
12757 1000
12758 2400
12760 4800
12761 1000
12763 4000
12765 3000
12766 3000
12767 4800
12772 1400
12773 3000
12775 3600
12776 2000
12779 2000
12781 8500
12782 42000
12783 8000
12785 11000
12789 20000
12793 2000
12796 1000
12797 12000
12799 6000
12801 2600
12806 1000
12808 11000
12809 2000
12810 1200
12811 10000



12812 2600
12813 3000
12814 1000
12815 6500
12819 2400
12820 1200
12821 3200
12822 2400
12826 1800
12827 4000
12828 1200
12829 4200
12837 2000
12838 2000
12843 2000
12844 3000
12845 3000
12847 3000
12849 4600
12863 8000
12864 6500
12865 46000
12867 3000
12869 2000
12873 2000
12874 1200
12878 1800
12880 1400
12883 4600
12884 3000
12885 1400
12886 2600
12887 1000
12889 1600
12891 1400
12894 3000
12901 11000
12902 1200
12904 11000
12906 24000
12907 26000
12909 32000
12926 3000
12932 1400
12933 1600
12934 2400
12935 2400
12936 2600
12937 1600
12939 36000
12941 1600
12942 1600
12944 1600
12945 1800

12948 1600
12949 4000
12950 2600
12953 2200
12954 2000
12958 2000
12959 4000
12960 2200
12961 3200
12962 8000
12963 3200
12965 2200
12967 5500
12968 4200
12969 7000
12970 4600
12971 6500
12972 7500
12973 7500
12974 7000
12975 3400
12976 5500
12977 2000
12978 2600
12979 5500
12981 2400
12982 2200
12983 5500
12984 2200
12986 1400
12987 4000
12988 4200
12989 2400
12990 3200
12992 2200
12993 4600
12994 5000
12996 800
12997 4800
12999 4800
13000 13000
13001 5500
13002 1600
13003 13000
13004 14000
13005 22000
13006 7500
13008 2000
13009 6500
13010 2400
13011 5500
13012 6500
13013 1000
13014 1000

13015 4600
13016 1000
13019 1000
13020 6000
13021 13000
13022 8000
13024 9500
13025 5000
13026 6000
13028 14000
13029 16000
13031 16000
13032 1800
13035 1000
13036 1000
13037 1400
13039 3000
13040 2000
13041 4000
13042 2200
13043 8500
13044 2000
13046 3000
13048 3000
13050 1000
13052 1600
13053 2400
13054 5000
13057 6000
13058 2200
13059 1200
13060 1600
13063 1200
13064 5500
13065 2600
13066 8500
13068 4200
13069 13000
13070 1200
13071 12000
13072 7500
13073 1600
13074 13000
13077 2000
13079 5000
13081 1600
13082 2200
13083 1000
13084 8000
13085 8500
13086 1600
13087 4000
13089 1000
13093 2000

13094 3000
13095 1200
13097 2000
13098 3200
13099 5500
13100 55000
13101 1200
13104 26000
13118 1800
13120 1600
13122 2400
13123 1600
13124 2000
13125 1600
13127 1000
13131 1000
13133 1000
13134 2000
13137 2400
13139 1000
13140 7000
13143 2200
13145 2000
13149 1000
13151 6500
13152 3000
13153 1400
13154 17000
13155 2000
13156 5000
13157 1200
13159 6000
13160 2000
13162 1600
13163 6000
13164 24000
13165 3200
13166 5000
13167 1000
13170 1200
13172 1000
13173 1000
13176 4000
13180 2400
13181 1000
13184 1000
13185 1400
13186 2200
13187 1800
13188 1000
13191 1000
13192 1000
13194 1400
13196 2400

13197 3000
13198 2000
13199 1000
13200 4400
13206 1000
13208 2800
13209 2000
13211 5000
13212 3000
13213 600
13215 3400
13216 3400
13217 2200
13219 30000
13220 1000
13221 1400
13224 3400
13226 1800
13230 1400
13232 4000
13234 2400
13235 3200
13239 7500
13240 3000
13241 3800
13243 2400
13247 2000
13248 1000
13249 2600
13251 1200
13252 1800
13253 2200
13258 2400
13259 3400
13260 2600
13263 1400
13264 2000
13266 1000
13267 1600
13268 9500
13270 2600
13271 3400
13272 3600
13273 3400
13278 1000
13280 4800
13281 1000
13283 3200
13285 2400
13286 2200
13288 4200
13290 3600
13291 1000
13292 1000

13298 2000
13299 1000
13302 1600
13303 15000
13304 2000
13305 1400
13310 1400
13311 11000
13314 1200
13315 3000
13316 3000
13318 1400
13319 1000
13324 1800
13325 3200
13326 1400
13328 1400
13329 3000
13330 1400
13332 4200
13335 1800
13336 4200
13340 1000
13342 2200
13343 4000
13344 3200
13345 2600
13346 1200
13347 1200
13349 1000
13351 1000
13352 1200
13354 1000
13355 1000
13356 1000
13357 1400
13358 1200
13359 6000
13360 1600
13361 6000
13363 1000
13364 1200
13365 1000
13369 1000
13372 2200
13373 11000
13374 6500
13375 2600
13382 6000
13386 3000
13387 6500
13388 7500
13391 1400
13393 1000



13394 15000
13395 5500
13396 5500
13397 5000
13398 5000
13399 1000
13400 22000
13401 1000
13408 5000
13410 1400
13416 6000
13419 1200
13420 4200
13421 1800
13422 1400
13423 9000
13426 2600
13432 4800
13436 7000
13441 1200
13445 22000
13446 2600
13448 22000
13450 36000
13451 2200
13452 1000
13453 6000
13454 1200
13456 2800
13458 7500
13460 1400
13461 2800
13462 10000
13465 2600
13466 2200
13467 2400
13469 24000
13470 2400
13471 2400
13472 3400
13473 3000
13474 2000
13475 1000
13476 1000
13481 2600
13482 2200
13483 4000
13488 3000
13490 3600
13492 2200
13493 1800
13494 4000
13496 2000
13497 5500

13498 26000
13510 3000
13514 14000
13515 16000
13516 95000
13517 60000
13519 4400
13521 11000
13522 8000
13523 1800
13527 3000
13528 1600
13530 1400
13533 6000
13535 55000
13536 12000
13541 2600
13542 1000
13543 5500
13545 6500
13547 1200
13548 6500
13549 28000
13550 22000
13551 1000
13552 1000
13553 1200
13554 10000
13555 5000
13556 3200
13557 3800
13559 1000
13562 1800
13563 1600
13565 42000
13566 1000
13567 5500
13568 4000
13569 5500
13570 22000
13571 5500
13573 2800
13574 5500
13575 3000
13577 1200
13578 8000
13580 1200
13582 3400
13583 2000
13585 1200
13586 1400
13588 1400
13589 1600
13590 4000

13594 1000
13596 800
13597 1400
13600 2000
13602 2400
13603 1600
13604 1200
13605 1400
13607 2000
13609 1000
13610 7500
13611 2000
13612 3200
13613 2000
13614 3000
13616 4000
13617 3000
13626 800
13629 48000
13632 1000
13636 1400
13639 3000
13641 800
13643 1000
13644 1200
13645 3200
13647 1000
13650 3000
13652 1600
13653 1200
13663 1800
13666 1800
13668 1800
13669 2400
13672 600
13676 800
13677 1000
13679 1200
13682 1200
13686 2000
13687 800
13688 3000
13691 1000
13693 11000
13694 40000
13695 400000
13696 4200
13697 2200
13699 12000
13702 4800
13703 38000
13706 2000
13707 1200
13708 1000

13709 1000
13711 1600
13713 38000
13716 3400
13717 2400
13719 4000
13720 1400
13721 2800
13724 4600
13725 4000
13728 10000
13729 2200
13731 3000
13732 1600
13737 1200
13738 2000
13740 2000
13742 2200
13743 1600
13744 8000
13745 8500
13746 1800
13747 800
13748 9500
13750 1400
13753 8000
13754 3000
13756 4200
13758 1800
13761 600
13765 800
13766 9500
13768 1400
13770 9500
13776 2200
13780 11000
13782 2400
13783 1600
13784 800
13785 4200
13789 4600
13790 3000
13791 2000
13794 2800
13795 800
13799 1000
13800 1800
13808 2000
13809 800
13811 8000
13812 5500
13813 1200
13814 1200
13815 22000

13817 1000
13818 1000
13822 1400
13824 5500
13828 1000
13832 3200
13833 800
13837 5500
13838 800
13841 1400
13842 2000
13843 1200
13844 1000
13845 1000
13846 1000
13847 1200
13848 5000
13849 800
13851 7000
13852 4200
13853 6500
13854 5500
13859 4000
13865 3000
13866 1000
13868 1000
13870 1000
13871 1200
13872 1000
13875 800
13877 1800
13880 2000
13883 1000
13885 3200
13887 1800
13891 2200
13892 1000
13893 800
13896 1000
13897 6500
13900 1200
13901 2000
13903 1600
13910 1200
13914 1000
13919 4000
13920 1400
13921 6000
13923 1600
13925 2400
13926 5500
13928 2000
13930 1000
13933 1000

13934 1200
13939 3200
13948 4000
13952 2000
13953 1000
13954 5000
13956 1600
13957 1400
13961 1200
13965 1600
13967 1600
13969 1800
13970 18000
13971 3000
13972 12000
13973 6000
13974 1200
13975 7000
13976 1800
13977 5000
13980 6000
13982 5500
13983 2000
13998 2600
13999 7000
14000 4000
14001 60000
14002 3000
14005 4600
14010 1000
14011 8500
14019 2000
14028 4000
14029 2200
14031 4000
14032 6000
14033 2400
14034 6000
14035 5000
14037 4000
14042 5000
14043 8000
14044 5500
14045 18000
14048 12000
14049 3400
14050 2600
15000 18000
15001 22000
15004 9000
15008 5000
15009 7000
15010 6000
15012 4000



15013 2200
15014 1600
15016 3000
15017 2200
15018 2000
15019 2000
15021 3600
15025 4000
15026 1000
15027 4600
15028 3600
15032 1000
15033 1600
15034 3200
15036 2400
15038 20000
15039 4000
15040 3000
15041 2000
15043 4000
15046 4000
15053 800
15056 3400
15059 3200
15061 1600
15062 1800
15064 2000
15067 2000
15071 800
15079 1000
15082 1400
15085 1200
15088 1200
15090 1800
15094 1000
15095 1000
15096 1000
15101 1000
15112 1000
15113 1000
15121 800
15132 3000
15138 1000
15142 3600
15150 1000
15153 1000
15159 5000
15161 1800
15164 1600
15166 1400
15168 1000
15171 2000
15188 1200
15191 1800

15590 3400
15615 2800
15616 2000
15617 1000
15618 4200
15619 3600
15627 13000
15629 9500
15642 3200
15648 4000
15649 2000
15651 1600
15652 2800
15653 1800
15657 1200
15660 1200
15666 1000
15669 1000
15670 2000
15673 2400
15674 4200
15675 1600
15676 7000
15678 8000
15679 2000
15680 1800
15681 2800
15682 3600
15683 1400
15684 1600
15685 2800
15686 6000
15688 1400
15692 3000
15693 1800
15694 1200
15696 4400
15698 3000
15700 800
15701 3000
15702 800
15704 800
15706 900
15707 2800
15711 10000
15713 1200
15718 1400
15719 3000
15720 1200
15722 1600
15724 2600
15725 1200
15728 1200
15730 1600

15734 1200
15735 1000
15743 1600
15744 1800
15745 2600
15751 1000
15752 800
15753 1000
15754 1000
15757 800
15758 1000
15760 1600
15763 1000
15764 1000
15765 1000
15767 1000
15768 800
15772 1000
15774 1000
15775 1000
15779 800
15783 1200
15790 1000
15792 2800
15793 3000
15794 1400
15795 2400
15796 1200
15797 2200
15798 1400
15800 1000
15803 1400
15806 800
15807 1000
15813 1200
15818 2000
15824 1000
15831 1000
15835 7500
15836 5000
15838 1200
15840 1600
15842 1400
15844 1800
15845 1400
15846 1200
15847 2600
15851 2400
15852 3000
16509 800
16524 100
16536 1200
16537 1400
16561 14000

16562 11000
16564 4600
16565 5000
16566 6500
16567 2400
16568 13000
16569 2800
16572 8000
16573 4000
16576 1600
16577 2000
16578 10000
16579 3000
16580 2600
16582 2000
16583 2200
16585 1000
16586 1800
16593 1000
16594 1000
16595 1000
16598 1200
16599 2600
16603 3200
16604 1000
16607 1000
16610 1000
16612 1800
16614 1600
16615 1400
16617 2400
16618 1200
16619 2000
16620 1600
16623 6500
16625 36000
16626 6000
16627 10000
16628 15000
16629 4000
16630 2000
16633 7500
16637 5000
16642 2000
16643 2000
16644 3000
16646 5500
16647 2000
16649 5000
16651 1800
16652 3000
16653 3000
16654 6000
16655 2200

16656 2200
16659 2200
16663 2000
16664 4000
16665 3200
16667 2000
16669 800
16674 3000
16675 1400
16678 1800
16680 1400
16682 900
16684 900
16687 1800
16691 2600
16697 2000
16703 1800
16709 2600
16710 1200
16715 1200
16716 1200
16717 1200
16720 1600
16721 800
16723 800
16729 800
16731 800
16735 1400
16737 800
16738 2600
16740 1800
16741 800
16744 1000
16747 800
16749 800
16750 800
16751 1200
16754 800
16763 2600
16764 1400
16765 1200
16766 800
16771 1000
16772 800
16777 2400
16779 1200
16780 1000
16782 1800
16784 3200
16786 2200
16789 3400
16790 900
16794 2200
16795 3400

16798 1400
16799 900
16800 1200
16803 1200
16804 3000
16806 2400
16808 5500
16810 2800
16811 3800
16814 1800
16817 2000
16822 4000
16825 11000
16831 2800
17511 5000
17570 4200
17571 11000
17573 4800
17574 4200
17575 1200
17576 1000
17581 2400
17585 1200
17587 2400
17589 2400
17590 1400
17591 1000
17594 1600
17597 1200
17605 900
17611 800
17613 700
17616 1000
17617 1000
17618 1400
17619 900
17622 800
17623 18000
17624 4000
17625 14000
17626 3000
17627 2000
17628 3200
17629 3400
17630 3200
17631 7000
17632 1000
17633 1000
17635 1200
17641 800
17650 1600
17651 1800
17655 2000
17656 1200



17657 800
17661 1000
17662 1600
17664 1200
17673 1200
17680 2400
17683 3000
17685 800
17686 1200
17691 1000
17704 100
17707 3000
17708 3000
17713 2200
17715 800
17717 1000
17719 1000
17726 1200
17728 2600
17729 800
17730 1200
17733 800
17736 1000
17747 800
17748 5500
17754 12000
17755 4000
17757 2400
17761 2000
17763 2000
17764 2200
17765 3000
17766 2200
17767 14000
17775 2800
17776 3400
17777 2400
17779 1200
17785 1400
17786 8500
17791 4800
17792 4000
17794 2200
17795 3600
17798 2000
17799 2200
17801 800
17803 800
17804 1600
17805 1400
17807 1400
17808 100
17809 1800
17810 3400

17812 1200
17827 5000
17828 2000
17829 800
17833 2000
17836 1000
17837 300
17838 1400
17840 4000
17841 1800
17844 2800
17849 1800
17850 1600
17851 1200
17852 1000
17856 800
17858 1000
17859 800
17860 2000
17868 1200
17872 7000
17873 6500
17876 3600
17877 2800
17878 2600
17879 2800
17880 2200
17881 6500
17883 3000
17884 3000
17885 2800
17886 2000
17887 1000
17888 2800
17889 2800
17891 2600
17899 3000
17900 4200
17901 7000
17902 5000
17904 9500
17905 2000
17906 1600
17907 3000
17908 2800
17909 6000
17910 11000
17911 3000
17912 2000
17915 7000
17916 3200
17917 2600
17918 3200
17919 8500

17920 2200
17921 10000
17922 1800
17926 1000
17929 1400
17930 1000
17941 800
17945 3000
17946 1000
17948 5500
17949 1000
17957 1600
17962 1200
17965 1000
17967 1000
17975 2000
17977 1200
17980 10000
17983 1400
17984 2200
17986 3200
17989 800
17990 1800
17991 3200
17992 800
17999 800
18001 1000
18003 800
18004 1000
18008 1000
18009 3200
18010 1200
18011 1600
18012 2400
18016 1000
18017 2800
18020 2800
18024 900
18025 4600
18028 1400
18029 4200
18031 1000
18032 4600
18035 1200
18038 1600
18041 1600
18042 1000
18043 1000
18045 800
18052 1600
18061 1000
18062 1000
18064 1000
18065 1000

18068 800
18074 2200
18079 800
18081 1000
18087 5000
18091 6500
18100 2800
18101 1400
18108 1800
18113 2000
18114 1000
18129 3600
18132 5500
18133 1000
18142 1000
18146 800
18152 900
18160 1600
18162 1800
18163 2000
18539 100
19000 26000
19005 1600
19007 1000
19008 1000
19009 12000
19013 24000
19014 800
19015 1000
19016 900
19017 20000
19018 20000
19022 12000
19024 6000
19031 28000
19033 16000
19039 16000
19041 80000
19043 10000
19044 16000
19045 200000
19047 42000
19048 50000
19050 100000
19051 75000
19052 4200
19053 2000
19054 3200
19055 2400
19056 3000
19059 10000
19060 2400
19061 3000
19064 1400

19065 3000
19066 1400
19067 3200
19068 1400
19069 1800
19070 3400
19072 5000
19073 14000
19074 2200
19075 2800
19076 2400
19077 1600
19078 1600
19081 2400
19082 1600
19083 38000
19085 2600
19086 4800
19087 16000
19092 6000
19095 2600
19096 11000
19097 9000
19098 3000
19099 14000
19100 12000
19101 14000
19102 13000
19103 18000
19104 3000
19105 17000
19106 3600
19108 3800
19109 1800
19112 8500
19114 2200
19115 7500
19116 5000
19119 3200
19121 6500
19122 6000
19123 1200
19125 2000
19127 4000
19129 4200
19131 5500
19132 2600
19134 7500
19135 4000
19136 3200
19138 4400
19139 6000
19143 1400
19144 3000

19145 6000
19148 12000
19149 12000
19150 2400
19152 22000
19153 8000
19154 5500
19155 1600
19156 3000
19157 3200
19158 2000
19159 16000
19162 2600
19163 1800
19164 2000
19165 3800
19166 2600
19168 2600
19169 2400
19170 4200
19173 12000
19175 3600
19176 4400
19178 4800
19179 4000
19181 3200
19182 2400
19183 3600
19184 4000
19185 5500
19186 3200
19187 2800
19189 3800
19190 3600
19191 3600
19193 3600
19194 2400
19195 2400
19197 16000
19199 20000
19200 8500
19201 46000
19202 3200
19203 36000
19204 2000


